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НОВИНИ
ПРОВАЛ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ ПРИЗВЕДЕ ДО ЕСКАЛАЦІЇ НА ДОНБАСІ - ПРЕЗИДЕНТ

19.07.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/proval_detsentralizatsiii_prizvede_do_eskalatsiii_na_donbasi___prezident_video_2076200
Провал реформи з децентралізації є неприпустимим, адже він призведе до ескалації на Донбасі та позбавить Україну потужної міжнародної підтримки, яку вона має на сьогодні.

Про це заявив Президент Петро Порошенко в зверненні до українців щодо проекту змін до Конституції, оприлюдненому його прес-службою.

"Що означав би провал цієї реформи? Перше - це кінець міжнародної коаліції на підтримку України. Після того - очевидна ескалація насильства на Донбасі, в якій ми з агресором залишилися би сам-на-сам", - зазначив глава держави.

Він наголосив, що децентралізація не має нічого спільного з федералізацією, а різка критика запропонованих змін до Конституції з боку Росії та її маріонеток із "ЛНР" та "ДНР" свідчить про те, що вони їм невигідні.

Порошенко переконаний, що саме ця реформа зробить Україну сильнішою.

"Вперше в історії України глава держави добровільно поступається величезним обсягом повноважень. Ці повноваження, грошові ресурси і розпорядження ними передаються на рівень місцевих громад. Належна повага до місцевих специфіки та традицій, - які не суперечать загальнонаціональним інтересам та законам, - зробить нашу країну сильнішою та міцнішою", - сказав він.

Президент зауважив, що є сфери, які залишаться під прискіпливим державним контролем.

"Децентралізації не буде в таких сферах, як оборона, зовнішня політика та національна безпека, права людини та громадянина. Президент, Конституційний суд та Верховна Рада отримають спільне право призупиняти повноваження тих Рад, які, не дай Боже, почнуть ухвалювати сепаратистські рішення", - підкреслив Порошенко і додав, що Україна є і буде унітарною.
ПОРОШЕНКО ВВАЖАЄ, ЩО КРИТИКИ ЗМІН ДО КОНСТИТУЦІЇ МОЖУТЬ ПЕРЕДУМАТИ ДО ОСЕНІ

19.07.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/poroshenko_vvagae__shcho_kritiki_zmin_do_konstitutsiii_mogut_peredumati_do_oseni_2076204
Президент України Петро Порошенко вважає, що зміни до Конституції щодо децентралізації отримали забагато критики, а тому потребують додаткових роз'яснень, особливо тієї норми, що стосується порядку самоврядування на Донбасі.

Про це він сказав у зверненні, оприлюденому президентською прес-службою.

"Каменем спотикання стала норма, яка міститься в перехідних положеннях Конституції. А саме - речення, в якому згадується закон про специфічний порядок здійснення місцевого самоврядування в окремих районах Донеччини та Луганщини", - зазначив Президент.

Він нагадав, що цей закон вступить у силу лише після виконання цілої низки попередніх умов.

"Ці умови включають і роззброєння бойовиків, і виведення російських військ, і відновлення нашого контролю над всією лінією українсько-російського кордону, і проведення чесних, вільних та демократичних місцевих виборів", - сказав Порошенко.

Він наголосив, що в проекті змін до Конституції нема й бути не може ніякого особливого статусу для Донбасу.

"І словом не йдеться про особливий статус для Донбасу. Натомість, і на Донбасі, і в усіх регіонах України місцеві громади отримають значно більше повноважень і можливостей", - підкреслив глава держави.

За його словами, реформу з децентралізації і зміни до Конституції підтримали більшість політичних сил українського парламенту. Так само - представники місцевого самоврядування, голови та депутати обласних та місцевих рад, Венеціанська комісія.

"Наші союзники в Європі, США, Канаді отримали вагоме підтвердження, що Україна дотримується своїх міжнародних зобов’язань в рамках мирного плану. І висловили готовність поглиблювати санкції проти Росії, посилювати тиск на Кремль у разі, якщо Москва вдасться до ескалації конфлікту", - додав Президент.

Порошенко вважає, що побоювання тих фракцій Верховної Ради, які приєдналися до гурту критиків змін до Конституції, марні, адже децентралізація піде на користь державі.

"Докладу всіх зусиль, щоб до остаточного голосування за зміни восени переконати цих депутатів підтримати їх", - запевнив він.
УКРАЇНА ЗБІЛЬШИТЬ ОБОРОННИЙ БЮДЖЕТ

19.07.2015

http://www.ukrinform.ua/ukr/news/ukraiina_zbilshit_oboronniy_byudget_2076211
Наступного року Україна збільшить військові асигнування.

Про це у своєму зверненні щодо проекту змін до Конституції заявив Президент Петро Порошенко, повідомляє його прес-служба.

"Вже цього тижня Верховна Рада ще на 5 млрд (гривень – ред.) збільшила військовий бюджет. Ми продовжимо зміцнювати армію; пришвидшимо її озброєння і переоснащення новітніми зразками зброї та військової техніки", - зазначив глава держави.

Нагадаємо, 17 липня Верховна Рада підтримала внесення змін до Держбюджету-2015 щодо збільшення видатків для потреб оборони і безпеки. Передбачено направлення 5,15 млрд грн на фінансування потреб Міноборони у зв'язку продовженням мобілізації, а 158,7 млн грн - на потреби інших силових структур для забезпечення харчування особового складу.
У СБУ – КАДРОВІ ЗМІНИ

19.07.2015

http://www.ukrinform.ua/ukr/news/u_sbu__kadrovi_zmini_2076227
Президент Петро Порошенко підписав низку указів, якими здійснив перестановку в керівництві Служби безпеки України.

Відповідні документи у неділю розміщені на сайті глави держави.

Так, Віктор Трепак призначений першим заступником голови Служби безпеки України - начальником Головного управління по боротьбі з корупцією та організованою злочинністю Центрального управління СБУ.

Крім того, звільнений з посади заступника голови СБУ Віталій Маліков призначений першим заступником голови Служби безпеки.

Олександр Радецький звільнений з поста начальника Департаменту охорони державної таємниці, призначений заступником голови СБУ.

У МОЗ КАЖУТЬ, ЩО КВІТАШВІЛІ ЛЕГІТИМНИЙ

19.07.2015

http://www.ukrinform.ua/ukr/news/u_moz_kagut_shcho_kvitashvili_legitimniy_2076217
На реформу в медицині не вплинуть жодні кадрові рішення.

Про це в інтерв’ю «5 каналу» заявила перший заступник міністра охорони здоров'я Олександра Павленко.

«Хто стоїть за кермом міністерства, хто є заступником – мені здається, це не так важливо, як те, щоб курс не змінювався», - сказала вона.

Павленко наголосила, що міністром охорони здоров’я досі залишається Олександр Квіташвілі.

«Відставка не прийнята, тому легітимність міністра (Квіташвілі – ред.) абсолютно достовірна, зрозуміло, що він є діючим і законним міністром. Тому рух реформ продовжується», - зазначила вона.

Перший заступник міністра запевнила, що медична реформа активно просувається: «Все, що відбувається за лаштунками міністерства, все, що відбувається в наших взаємовідносинах із намаганням груп впливу вплинути на міністерство і політика – це інше питання. Людей має цікавити рух справ, він іде, і він є дуже активним.
МІНОБОРОНИ ЗАПУСТИЛО "ГАРЯЧУ ЛІНІЮ" ДЛЯ НЕВДОВОЛЕНИХ СОЛДАТСЬКИМ МЕНЮ

19.07.2015

http://www.ukrinform.ua/ukr/news/minoboroni_zapustilo_garyachu_liniyu_dlya_nevdovolenih_soldatskim_menyu_2076256
Міністерство оборони України організувало "гарячу лінію" тилу, що прийматиме скарги військовослужбовців на недостатнє чи неякісне харчування.

Про це повідомляє прес-служба МОУ.

"Якщо Вас не влаштовує якість харчування, Вам не доводять норму продуктів, Ваше місце прийому їжи не відповідає санітарним нормам - обов'язково телефонуйте на "гарячу лінію", - закликають у Міноборони.

Військовим пояснюють, що в кожній їхній їдальні повинна бути розкладка продуктів (меню), в якій відображено асортимент страв та фактичний вихід порції.

Бійцям радять уточнити в безпосередніх командирів, чи поставили вони їх на продовольче забезпечення.

"Якщо ні - звертайтеся на "гарячу лінію", - рекомендують у прес-службі і запевняють, що всі дзвінки анонімні.

Номери "гарячої лінії" тилу: 0 800 507 309, або оперативний черговий з тилу: (044) 483-59-63.
В АТО ЗА ДОБУ ЗАГИНУВ ОДИН БОЄЦЬ, ЩЕ СЕМЕРО - ПОРАНЕНІ

19.07.2015

http://www.ukrinform.ua/ukr/news/v_ato_za_dobu_zaginuv_odin_boe_ts_shche_semero___poraneni_2076226
Упродовж минулої доби у зоні проведення антитерористичної операції унаслідок бойових дій загинув один український військовослужбовець, ще семеро отримали поранення.

Про це на брифінгу у неділю повідомив речник Адміністрації Президента України з питань АТО, полковник Олександр Мотузяник, передає кореспондент Укрінформу.

" За минулу добу внаслідок бойових дій 1 український військовослужбовець загинув, 7 – отримали поранення", - сказав Мотузяник.

Він додав, що внаслідок активізації дій противника і численних провокацій сили АТО понесли втрати на всіх напрямках, найбільше – у західних передмістях Донецька.
УКРАЇНА МОЖЕ ПОВЕРНУТИ ПІД ДОНЕЦЬК ВІДВЕДЕНУ ТЕХНІКУ - ТАРАН

19.07.2015

http://www.ukrinform.ua/ukr/news/ukraiina_moge_povernuti_pid_donetsk_vidvedenu_tehniku___taran_2076248
У разі обстрілу бойовиками Авдіївки Збройні Сили України будуть змушені повернути відведену техніку на позиції під Донецьком.

Про це на брифінгу в Краматорську заявив керівник Спільного центру з контролю і координації (СЦКК), генерал-майор Андрій Таран, повідомляють "Новости Донбасса".

"Ми будемо змушені повернути відведену техніку і застосувати для того, щоб вогнем придушити спроби знищувати як мирних жителів, так і ЗСУ", - сказав Таран.

Нагадаємо, керівник СЦКК з українського боку також повідомляв, що бойовики окремих районів Донецької області ведуть обстріл як Донецька, так і звільнених міст. Терористи "ДНР" погрожують знищити Авдіївку разом з її коксохімзаводом, якщо українська армія по них стрілятиме.

"Мені генерал Романчук, колега мій з російського боку, сказав: "Андрію Васильовичу, доводжу дослівно те, що було сказано з Донецька - якщо по Донецьку буде випущений ще один снаряд, ми зітремо з землі Авдіївку разом з її коксохімзаводом". Що робити в такій ситуації? Саме тому я був змушений звернутися до ОБСЄ з проханням негайно здійснити усі заходи для зупинення подальшої ескалації конфлікту", - сказав Таран.
БОЙОВИКИ ЗАПЕВНЯЮТЬ, ЩО ПІД ДОНЕЦЬКОМ СТРІЛЯЄ "ТРЕТЯ СТОРОНА"

19.07.2015

http://www.ukrinform.ua/ukr/news/boyoviki_zapevnyayut_shcho_pid_donetskom_strilyae__tretya_storona_2076251
Бойовики "ДНР" заперечують свою причетність до обстрілу населених пунктів Донецької області і заявляють, що з окупованої території веде стрілянину деяка "третя сторона".

Про це заявив керівник групи української сторони в Спільному центрі з контролю і координації питань припинення вогню і стабілізації лінії розмежування сторін (СЦКК) генерал-майор Андрій Таран на брифінгу в Краматорську, повідомляють "Новости Донбасса".

"У відповідь на неспростовні факти, коли вогонь ведеться з території, підконтрольної бойовикам, по населеним пунктам, що знаходяться на території непідконтрольній Україні, російська сторона говорить: "Та ми перевірили, дійсно стрілянина велася звідти-то і звідти-то по житлових масивах. Але бойовики ОРДО (окремі райони Донецької області - ред.) заперечують, що це вони вели вогонь. Якась третя сторона їздить і стріляє", - розповів Таран.

Нагадаємо, в ніч на 19 липня Донецьк і ряд населених пунктів Донецької області, окупованих терористами, були обстріляні з непідконтрольної Україні території. Бойовики пригрозили повністю знищити Авдіївку, а українська сторона заявила, що може повернути на позиції раніше відведене важке озброєння, якщо "ДНР" продовжить обстріл.
ЗБРОЮ КАЛІБРОМ МЕНШЕ 100 ВІДВОДИТИ НЕ НАКАЗУВАЛИ – ГЕНШТАБ

19.07.2015

http://www.ukrinform.ua/ukr/news/zbroyu_kalibrom_menshe_100_vidvoditi_ne_nakazuvali__genshtab_2076252
Українські військові, які беруть участь в антитерористичній операції на Донбасі, не отримували наказу про відведення від лінії зіткнення озброєння калібру менше 100 міліметрів.

Про це заявив виконувач обов'язків речника Генштабу ЗСУ Владислав Селезньов, повідомляє "Радіо Свобода".

"Документів, наказів, які б зобов'язували нас відводити озброєння і техніку на визначені дистанції – йдеться про озброєння калібром менше ніж 100 міліметрів – ми таких завдань не отримували", – сказав Селезньов.

Він припустив, що більш конкретне рішення з цього приводу може бути ухвалене під час чергового засідання Контактної групи у Мінську 21 липня.

Селезньов також не зміг підтвердити інформацію від бойовиків про те, що вони почали відводити у неділю на три кілометри від лінії зіткнення свої танки та іншу бронетехніку калібру до 100 міліметрів.

Зазначимо, що сьогодні бойовики на своїх сайтах повідомили про відведення від лінії зіткнення озброєння калібру менше 100 міліметрів. Рішення, начебто, було ухвалене Луганськом і Донецьком в односторонньому порядку через "непохитне бажання і волю встановити мир на Донбасі".

У прес-центрі АТО щоденно повідомляють про використання бойовиками зброї, що мала бути відведена від лінії розмежування згідно з мінськими домовленостями.
ПОПАСНУ ОБСТРІЛЯВ ВОРОЖИЙ "ГРАД", Є ТЯЖКО ПОРАНЕНИЙ

19.07.2015

http://www.ukrinform.ua/ukr/news/popasnu_obstrilyav_vorogiy_grad_e__tyagko_poraneniy_2076213
Бойовики з установки "Град" обстріляли Попасну. Два будинки зруйновано, тяжко поранено бійця Нацгвардії.

Про це повідомляє прес-служба Луганської обласної військово-цивільної адміністрації.

"О 4:30 з боку Калинового (підконтрольне "ЛНР") з реактивної системи залпового вогню "Град" зроблено 20 пострілів по місту Попасна. Зафіксовані прямі влучення у двоповерховий та п’ятиповерховий будинки на вул. Миронівський, що призвело до їх пошкодження. У будівлях був нещодавно закінчений ремонт. У той же час у результаті обстрілу міста був тяжко поранений нацгвардієць, який ніс службу по охороні громадського порядку", - йдеться в повідомленні.
У ЩАСТІ ПОПЕРЕДИЛИ ТЕРАКТ

19.07.2015

http://www.ukrinform.ua/ukr/news/u_shchasti_poperedili_terakt_2076254
Служба безпеки спільно з міліцією попередили теракт у місті Щастя Луганської області. Правоохоронці виявили саморобний вибуховий пристрій у підвальному приміщенні багатоквартирного житлового будинку.

Про це повідомляє прес-центр СБУ.

"Правоохоронці виявили саморобний вибуховий пристрій у підвальному приміщенні багатоквартирного житлового будинку. Бомба складалася з двох з'єднаних протитанкових мін ТМ-62М, тротилової шашки та детонаторів. Загальна вага вибухової речовини становила 14 кг. Засіб ураження перебував у бойовому стані. Терміново було організовано евакуацію мешканців будинку. Військові вибухотехніки знешкодили вилучені міни на полігоні за межами міста", - зазначили у відомстві.

За фактом замаху на вчинення терористичного акту слідчі СБУ відкрили кримінальне провадження. Досудове розслідування триває.

Встановлюються особи, причетні до підготовки теракту. Зокрема, в організації злочину проти мирних людей обгрунтовано підозрюються представники диверсійного центру "ЛНР".
ПІД КИЄВОМ ВИЯВИЛИ ДВА АРСЕНАЛИ ЗБРОЇ

19.07.2015

http://www.ukrinform.ua/ukr/news/pid_kie_vom_viyavili_dva_arsenali_zbroii_2076221
Службою безпеки України у містах Бровари та Ірпінь  (Київська область) протягом доби вилучено два арсенали зброї.

Про це інформує прес-центр СБУ.

"Зокрема, у Броварах 18 липня з незаконного обігу було вилучено вогнепальну зброю, ввезену із району проведення антитерористичної операції", - зазначили у відомстві.

У ході обшуків помешкань чотирьох місцевих мешканців співробітники СБУ вилучили 19 гранат Ф-1 та 18 запалів до них, 3 гранати РГД-5, ручну протитанкову гранату РПГ-40, гвинтівку системи "Мосіна", пістолет системи "Наган" та патрони різних калібрів.

За день до цього в Ірпені співробітники Служби безпеки затримали двох торгівців зброєю з великим арсеналом.

"Місцевий мешканець та житель Києва намагалися налагодили нелегальний канал постачання вогнепальної зброї, у тому числі й із-за кордону. Під час обшуків у помешканнях затриманих правоохоронці вилучили 17 бойових пістолетів австрійської марки "Glock", понад 50 магазинів до них, десять одиниць автоматичної зброї американського та українського виробництва, 40 тисяч набоїв різних калібрів. Співробітники спецслужби також виявили у приміщеннях устаткування для переобладнання та збирання зброї і виготовлення набоїв", - повідомили у прес-центрі.

За обома випадками відкриті кримінальні провадження. Слідство триває.
Пропонуємо Вам черговий випуск щоденного інформаційно-аналітичного вісника «Єдина Країна».  

На його сторінках систематизовані новини з найгарячіших точок держави, розміщені інформаційні та аналітичні матеріали за підсумками прес-конференцій, брифінгів, зустрічей, фахових дискусій, організованих Інформаційно-аналітичним центром «Єдина Країна» спільно із зацікавленими міністерствами, відомствами, державними установами, громадськими організаціями, правовими інституціями тощо. 

Будемо вдячні за критичні зауваження й пропозиції щодо змісту й форми подачі матеріалу. Охоче використаємо їх у процесі вдосконалення нашого продукту.

Згідно із Законом України «Про інформаційні агентства» ст.26 продукція інформаційного агентства є його власністю. При розповсюдженні відомостей і матеріалів Укрінформу іншими засобами масової інформації посилання на Укрінформ є обов’язковим.

Головна редакція підготовки та випуску   

інформаційної продукції, відповідальна за випуск Сухомлин К.Г.
· Тел.: (044) 234-32-56
· Телефон для довідок +38 (044) 279-30-85, Факс: +38 (044) 279-86-65
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