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НОВИНИ
ПОРОШЕНКО: ЗАРПЛАТИ І ПЕНСІЇ ТРЕБА ІНДЕКСУВАТИ ДО КІНЦЯ РОКУ

26.07.2015

http://www.ukrinform.ua/ukr/news/poroshenko_zarplati_i_pensiii_treba_indeksuvati_do_kintsya_roku_2078487
До кінця року необхідно індексувати заробітні плати і пенсії громадян України. Про це заявив Президент Петро Порошенко в інтерв'ю телеканалу СТБ.

"Я абсолютно переконаний, що люди уже мають відчути перші результати реформ. Так, нам треба уникати зайвого популізму, але до кінця року ми маємо індексувати заробітні плати і пенсії і недопустити падіння рівня життя людей", - сказав Порошенко.

Він також підкреслив: що зараз країні потрібна єдність, довіра, боротьба з корупцією і рішучість у проведенні реформ. "У цьому мені допомагають Саакашвілі, Сакварелідзе, Шокін, Москаль і багато інших людей, які вірять, що країну можна змінити", - зазначив Президент.

Глава держави також зауважив, що фінансову подушку для проведення реформ уже забезпечено, оскільки МВФ схвалив виділення для України чергового траншу фіндопомоги в розмірі 1,7 мільярда доларів США. Раніше 500 мільйонів доларів надав Світовий банк, а ще 300 мільйонів - Японія.
ЛИШЕ ЗА МІСЯЦЬ ВЗЯЛИ БІЛЬШЕ 20 ПРОКУРОРІВ-ХАБАРНИКІВ - ПРЕЗИДЕНТ

26.07.2015

http://www.ukrinform.ua/ukr/news/lishe_za_misyats_vzyali_bilshe_20_prokuroriv_habarnikiv___prezident_2078485
Завдяки спільним діям генпрокурора Віктора Шокіна та його заступника Давида Сакварелідзе лише за останній місяць притягнуто до відповідальності за хабарі понад 20 прокурорів. Про це заявив Президент Петро Порошенко в інтерв'ю телеканалу СТБ.

"На сьогоднішній день до відповідальності притягнуто більше 20 прокурорів. І це лише за місяць", - сказав Порошенко. Однак, за його словами, нині недостатньо звітувати про притягнення до відповідальності прокурорів - треба оновлювати саму прокуратуру.

"І саме тому прокуратура на сьогоднішній день скоротила 3 тисячі своїх співробітників на підставі закону, який 15 липня набрав чинності, значним чином скорочена кількість місцевих прокуратур і до цих прокуратур зараз набирається 700 нових прокурорів, які необов'язково, а, може, інколи навіть і бажано, не мають досвіду роботи у прокуратурі. Вони мають бути обличчям нової прокуратури", - підкреслив Президент.

Глава держави зауважив, що наразі відбувається також оновлення суддівської влади. Так, уже звільнено близько 100 суддів - "когось за корупційні дії, а хтось пішов сам".

"Я думаю, що протягом трьох тижнів після отримання висновку Венеціанської комісії я внесу проект змін до Конституції у частині судової гілки влади. Із суддів має бути знято недоторканність, і вони можуть бути притягнуті до відповідальності", - підсумував Порошенко.

ПОРОШЕНКО ЗМІНИВ НАЧАЛЬНИКА СЛУЖБИ БЕЗПЕКИ НА ЗАКАРПАТТІ

26.07.2015

http://www.ukrinform.ua/ukr/news/poroshenko_zminiv_nachalnika_slugbi_bezpeki_na_zakarpatti_2078492
Президент України Петро Порошенко підписав указ про призначення нового начальника Управління Служби безпеки України в Закарпатській області.

Про це повідомляє офіційний портал глави Української держави.

«Призначити Воєводіна Олега Володимировича начальником Управління Служби безпеки України в Закарпатській області», - йдеться в указі.

Як повідомляв Укрінформ, 22 липня від виконання службових обов'язків був відсторонений т.в.о. начальника УСБУ Закарпаття Володимир Гелетей.

Кандидатуру Воєводіна запропонував Президентові Геннадій Москаль відразу після призначення губернатором Закарпаття.

"Нове призначення до Закарпатської ОДА буде супроводжуватися повним очищенням правоохоронних структур області", - сказав тоді Порошенко на прес-конференції в Ужгороді.

Нагадаємо, що 18 липня міністр внутрішніх справ Арсен Аваков представив особовому складу нового керівника міліції Закарпаття - полковника Сергія Князєва, кандидатуру якого також запропонував Геннадій Москаль.

ПОРОШЕНКО ПРО ВИБОРИ НА 205 ОКРУЗІ: ЦЕ ГАНЬБА

26.07.2015

http://www.ukrinform.ua/ukr/news/prezident_pro_vibori_na_205_okruzi_tse_ganba_2078472
Президент України Петро Порошенко назвав передвиборчий процес у 205 окрузі ганьбою, яку не можна повторити під час місцевих виборів. Для цього він ініціює на наступному тижні закон про "відповідальність за гречку".

Про це він заявив в інтерв'ю телеканалу СТБ, передає кореспондент Укрінформу.

"Я вважаю, що це ганьба. Які висновки ми маємо зробити? Моя перша вимога до міністра внутрішніх справ - ми маємо завтра захистити волевиявлення громадян. Якщо там буде наплив тітушок, то усі вони мають бути упаковані і притягнуті до відповідальності", - сказав Порошенко.

Він нагадав, що Україна продемонструвала світу блискучу чесність під час проведення президентських і парламентських виборів. Такий результат треба показати і найближчих виборах місцевої влади. Для цього Президент попросив міністра закордонних справ Павла Клімкіна запросити на них міжнародних спостерігачів.

"Неприпустимо, аби українців знову купували за гречку. Уже на наступному тижні я внесу проект закону, який посилить відповідальність за гречку - і тим, хто роздає, і тим, хто це забезпечує, і бездіяльність правоохоронних органів", - резюмував Глава держави.
ПОРОШЕНКО ОБІЦЯЄ ПІДПИСАТИ ЗАКОН ПРО ПОЛІЦІЮ НАЙБЛИЖЧИМ ЧАСОМ

26.07.2015

http://www.ukrinform.ua/ukr/news/poroshenko_obitsyae__pidpisati_zakon_pro_politsiyu_naybligchim_chasom_2078475
Президент Петро Порошенок пояснив, чому й досі не подписав закон про національну поліцію.

Про це він заявив в інтерв'ю телеканалу СТБ, передає кореспондент Укрінформу.

"Є речі, які мене не влаштовують і я викладу їх у своїх пропозиціях до парламенту. Національна поліція має бути деполітизована. Ми маємо захистити поліцейських від будь-якого впливу будь-яких політичних сил. Але, якщо вибирати між тим, аби накладати вето на закон чи підписати його і все-таки дати зелене світло реформі поліції, до якої я особисто доклав багато зусиль, то я впевнений, що закон треба підписати. І найближчими днями він буде підписаний, і поліцейські отримають потужну законну підтримку своєї діяльності", - сказав Президент.

Порошенко пояснив, що Кабмін, на його думку, має призначати лише керівника патрульної поліції, а решту призначень повинен здійснювати виключно сам очільник поліції.

"Я не виключаю, що там може бути іноземець", - зазначив Глава держави.
ОДНУ З КОНТРАБАНД "КРИШУВАВ" БАТАЛЬЙОН "АРТЕМІВСЬК" - ПРЕЗИДЕНТ

26.07.2015

http://www.ukrinform.ua/ukr/news/odnu_z_kontraband_krishuvav_dobrovolchiy_batalyon___prezident_2078473
Новопризначений голова Луганської військово-цивільної адміністрації Георгій Тука доповів Президенту України Петру Порошенку про затримання бійців батальйону "Артемівськ", які охороняли вантаж контрабанди для бойовиків.

Про це Глава української держави розповів в інтерв'ю телеканалу СТБ, передає кореспондент Укрінформу.

"Ми щойно говорили. Він (Тука - Ред.) приїхав до Києва і доповів мені: затримано великий вантаж контрабанди. Там був і ліс, але всередині були наркотики. Охороняли цей вантаж бійці одного з батальйонів, я можу сказати, - "Артемівськ". З того боку їх уже чекали бойовики, з якими злигалися ці негідники", - сказав Порошенко.

Він зауважив, що пишається Георгієм Тукою як одним із найбільш ефективних і знаних волонтерів, а призначення Туки головою Луганської військово-цивільної адміністрації  вважає продовженням політики залучення волонтерів до влади.

"Перший досвід - це волонтерський десант у Міноборони. Тепер суспільство вважає Міноборони найбільш реформованим", - наголосив Порошенко.
ПОРОШЕНКО РОЗПОВІВ, ПРО ЩО ДОМОВИЛАСЯ «НОРМАНДСЬКА ЧЕТВІРКА»

26.07.2015

http://www.ukrinform.ua/ukr/news/poroshenko_rozpoviv_pro_shcho_domovilasya_normandska_chetvirka_2078469
«Нормандська четвірка» під час останньої телефонної розмови домовилася про відведення важкої техніки від лінії зіткнення, збільшення кількості інспекторів ОБСЄ, звільнення заручників та відкриття гуманітарно-логістичних центрів для українців на окупованих територія Донбасу.

Про це Президент України Петро Порошенко розповів в інтерв'ю телеканалу СТБ, передає кореспондент Укрінформу.

«Переговори у нормандському форматі ніколи не бувають легкими, але на цьому етапі вдалося досягнути певного прогресу. Перше - за моїм наполяганням ми маємо нарешті забезпечити режим припинення вогню. Нам вдалося забезпечити підтримку української пропозиції про те, що ми маємо відвести від лінії зіткнення артилерію калібру менше 100 мм, міномети і танки, з яких в основному обстрілювалися українські позиції. Вони мають бути відведені на 15 км. Ми також забезпечили, аби зросла кількість інспекторів ОБСЄ і вздовж лінії зіткнення було розставлено від 10 до 15 постійно діючих постів спостереження ОБСЄ, які додатково до мобільних груп будуть вести перевірку. Ми встановили дуже жорсткий термін - не пізніше 3 серпня угода має бути підписана. Потім залишається 10 днів, аби її негайно імплементувати», - сказав Президент.

За словами Порошенка, лідери «четвірки»  наголосили на забезпеченні негайного виконання пункту про звільнення заручників, яких утримують у полоні. До цього за пропозицією України залучатиметься Міжнародний Комітет Червоного Хреста.

«Перше - має бути перевірка умов і звільнення тих заручників, яких нам відомо, де тримають. Друге - це пошук нових місць, де незаконно утримуються заручники. І третє - це пошук зниклих безвісті. Нарешті ми отримали погодження російської сторони», - підкреслив він.

Глава держави поінформував, що за домовленістю упродовж місяця мають також запрацювати гуманітарно-логістичні центри для людей, які проживають на окупованих територіях.

«Я думаю, що до 24 серпня ми уже зможемо говорити про відкриття перших пунктів», - зазначив Порошенко.
УКРАЇНА ЗА 10 РОКІВ ЗМОЖЕ ПОВНІСТЮ ВІДМОВИТИСЯ ВІД ІМПОРТУ ГАЗУ - ЕКСПЕРТ

26.07.2015

http://www.ukrinform.ua/ukr/news/ukraiina_zmoge_povnistyu_vidmovitisya_vid_importu_gazu___ekspert_2078504
За рахунок скорочення внутрішнього споживання газу і розробки власних газових родовищ України до 2025 року може повністю відмовитися від його імпорту як з Росії, так і європейських країн.

Про це повідомив на прес-конференції президент Центру «Стратегія XXI» Михайло Гончар.

"У 2013 році обсяг споживання газу становив близько 50 млрд куб. м, в 2014 році - 42 млрд куб. м. Цього року очікується споживання на рівні близько 35 млрд куб. м. Якщо ми будемо скорочувати споживання такими темпами, то вже в районі 2025 року зможемо вийти на повну відмову від імпорту газу, причому не важливо звідки - з Європи чи Росії. Це стане можливим не тільки за рахунок скорочення обсягів споживання, а й за рахунок нарощування власного видобутку газу", - наводить його слова сайт dengiua.

Експерт додав, що за цілеспрямованої урядової політики Україна може вийти на мінімальний обсяг імпорту газу - до кількох мільярдів кубометрів - вже до 2020 року.

Водночас Гончар зазначив, що різке скорочення споживання газу за останні роки є не результатом політики 

газозбереження чи енергоефективності, а викликане скороченням виробництва промислових підприємств по всій Україні.
За даними НАК «Нафтогаз України», у 2014 році Україна скоротила споживання природного газу порівняно з 2013 роком на 16% - до 42,6 млрд куб. м з 50,4 млрд кубометрів. За прогнозами «Укртрансгазу», падіння споживання природного газу в 2015 році порівняно з 2014-м становитиме 20% - до 34 млрд куб. м.

У квітні ц.р. міністр енергетики та вугільної промисловості України Володимир Демчишин повідомив, що Кабінет міністрів затвердив прогнозний баланс газу на 2015 рік з загальним обсягом споживання 40 млрд кубометрів і обсягом імпорту 25 млрд кубометрів, зауважує веб-видання.

МІЛІЦІЯ ПЕРЕВІРЯЄ ЕКСКУРСАНТІВ, ЯКІ МАСОВО ПОВАЛИЛИ В ЧЕРНІГІВ
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http://www.ukrinform.ua/ukr/news/militsiya_pereviryae__ekskursantiv_yaki_masovo_povalili_v_chernigiv_2078478
Напередодні виборів у 205 окрузі в Чернігів раптом повалили екскурсанти з різних регіонів України.

Про це на прес-конференції в Чернігові заявив заступник міністра внутрішніх справ Сергій Яровий.

"Кожної хвилини надходить інформація - екскурсії, бабусі, діти, спортсмени... Багато громадян з різних регіонів їдуть чомусь саме в Чернігів. І щохвилини нам повідомляють, що в машині щось знаходиться, починаючи від зброї і закінчуючи наркотиками. Інформації, яку нам потрібно перевіряти, дуже багато", - сказав Яровий.

За його словами, для перевірки автотранспорту і недопущення в місто екстремістів та провокаторів на в’їздах у Чернігів посилено міліцейські пости. Побільшало патрулів і на вулицях обласного центру. "На будь-який виклик ми готуємо адекватні дії", - наголосив заступник міністра.

Як поінформував начальник управління в Чернігівській області Едуард Альохін, охорону громадського порядку напередоні виборів у 205-му окрузі забезпечують міліція, спецбатальйони і Нацгвардія, які працюють у посиленому режимі. На в’їздах у Чернігів виставлені мобільні блокпости.

НІМЕЧЧИНА ДОПОМОЖЕ УКРАЇНСЬКИМ ПЕРЕСЕЛЕНЦЯМ ЩЕ €2,5 МІЛЬЙОНАМИ

26.07.2015

http://www.ukrinform.ua/ukr/news/nimechchina_dopomoge_ukraiinskim_pereselentsyam_shche_25_milyonami_2078460
Німеччина збільшить свій внесок у Всесвітню продовольчу програму ООН на 25 мільйонів євро, які підуть на допомогу біженцям, у тому числі і українським.

Про це в суботньому інтерв'ю виданню Welt am Sonntag заявив міністр з питань економічного співробітництва і розвитку ФРН Герд Мюллер.

“Федеральний уряд підвищує свій внесок у Всесвітню продовольчу програму. Ситуація драматична не лише в Сирії і навколо неї; також у східній Україні 500 тисяч осіб не мають достатньо харчування", - йдеться у статті.

За словами Мюллера, уряд збільшить допомогу Україні на 2,5 мільйона євро. Цих коштів, як уточнює німецький міністр, вистачить для того, щоб забезпечити харчовими пайками 75 тис. осіб впродовж місяця. Програма ООН діє в Донецькій і Луганській областях з листопада 2014 року. «Необхідно гарантувати, щоб люди, які втратили усе своє майно, не голодували», - йдеться у матеріалі газети.

Така ж сума призначена для Центрально-Африканської Республіки, де її потребує мільйон людей. В Африці одержувачами допомоги стануть також ДР Конго, Чад, Південний Судан (для цієї країни 5 млн євро).

Левова частка німецьких коштів буде направлена 3 державам Близького Сходу цільовим чином для сирійських біженців - Лівану, де зараз живе 1,2 млн сирійців, Йорданії (630 тис.), Іраку (який прихистив 250 тис. людей, змушених залишити свою батьківщину). Цим країнам буде виділено 15 мільйонів євро з 25.
НА ДОНЕЧЧИНІ СПІЙМАЛИ РОСІЙСЬКОГО ОФІЦЕРА У КАМАЗІ, ПОВНОМУ БОЄПРИПАСІВ
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http://www.ukrinform.ua/ukr/news/na_donechchini_spiymali_rosiyskogo_ofitsera_u_kamazi_povnomu_boe_pripasiv_2078498
25 липня на контрольному посту "Березове" на Донеччині співробітники Державної прикордонної служби України затримали КамАЗ з боєприпасами, в якому перебували кадровий військовий Збройних сил РФ та бойовик із незаконного збройного формування.

Про це повідомляє прес-служба ДПСУ.

"Близько 22.00 25 липня співробітники Держприкордонслужби на контрольному посту "Березове"(Донецька область) затримали КамАЗ, повний боєприпасів. Транспортним засобом, який заїхав на контрольний пост з території тимчасово непідконтрольній Україні, рухалися двоє осіб у військовій формі", - йдеться в повідомленні.

Прес-служба далі повідомляє, що затримавши машину, прикордонники встановили, що один з чоловіків є кадровим військовий збройних сил РФ у званні "майор", а інший належить до незаконних збройних формувань. В КамАЗі правоохоронці виявили ящики з великою кількістю патронів різного калібру.

На місце прибули співробітники СБУ, МВС та інших структур для з'ясування всіх обставин. Проводяться фільтраційні заходи.
26 ЛИПНЯ В АТО РОЗПОЧАЛОСЯ ОБСТРІЛОМ З ТАНКА
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http://www.ukrinform.ua/ukr/news/26_lipnya_v_ato_rozpochalosya_obstrilom_z_tanku_2078506
Протягом минулої доби, 25 липня, зафіксовано 75 обстрілів позицій сил АТО з боку російсько-терористичних військ. 39 з них сталися з 18-ї по 24-ту години.

Про це повідомляє прес-центр штабу АТО.

Після 20-ї години майже одночасно були обстріляні зі 120-мм мінометів наші позиції поблизу н.п. Красногорівка та Нижнє. Пізніше бойовики почали довготривалі обстріли поблизу н.п. Піски, Майорськ, Перше Травня, Миколаївка. Зі 152-мм артилерії обстріляні позиції сил АТО в районі н.п. Курдюмівка. Двічі з танка – поблизу н.п. Березове.

Обстрілів зі стрілецької зброї та мінометів зазнали позиції наших військ в районах н.п. Авдіївка, Неліпівка, Жовте, Луганське, Чермалик, Опитне, Трьохізбенка, знову Піски та Майорськ.

Сьогоднішня доба, 26 липня, розпочалася обстрілами з танку позицій захисників України поблизу н.п. Березове. Пізніше бойовики обстріляли Красногорівку. Також по наших позиціях поблизу цього н.п. бандформування, починаючи з 04.50 протягом півгодини стріляли зі 122-мм гаубиць.

“Турбуючий” вогонь по позиціях сил АТО неодноразово йшов поблизу н.п. Мар’їнка, Опитне, Красногорівка, Верхньоторецьке.
ІНТЕРВ'Ю
В РОСІЇ НЕ СПРИЙМАЮТЬ ФАКТ, ЩО СОФІЮ БУДУВАВ ВОЛОДИМИР - ПРОФЕСОР НИКИТИЕНКО

26.07.2015

У соборі Софія Київська днями відкрилася виставка «Володимир Великий - творець Української держави», присвячена 1000-річчю кончини святого рівноапостольного князя Володимира.

Саме ця виставка підвела своєрідну риску під давньою суперечкою академічних (радянських) вчених та новітніх дослідників Софії про те, хто був засновником найвеличнішого собору на території Східної Європи.
Повну версію інтерв'ю можна прочитати за посиланням:
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/v_rosiii_ne_spriymayut_fakt_shcho_sofiyu_buduvav_volodimir_____profesor_nikitienko_2078079
Пропонуємо Вам черговий випуск щоденного інформаційно-аналітичного вісника «Єдина Країна».  

На його сторінках систематизовані новини з найгарячіших точок держави, розміщені інформаційні та аналітичні матеріали за підсумками прес-конференцій, брифінгів, зустрічей, фахових дискусій, організованих Інформаційно-аналітичним центром «Єдина Країна» спільно із зацікавленими міністерствами, відомствами, державними установами, громадськими організаціями, правовими інституціями тощо. 

Будемо вдячні за критичні зауваження й пропозиції щодо змісту й форми подачі матеріалу. Охоче використаємо їх у процесі вдосконалення нашого продукту.

Згідно із Законом України «Про інформаційні агентства» ст.26 продукція інформаційного агентства є його власністю. При розповсюдженні відомостей і матеріалів Укрінформу іншими засобами масової інформації посилання на Укрінформ є обов’язковим.

Головна редакція підготовки та випуску   
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