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http://www.ukrinform.ua/ukr/news/yatsenyuk_provede_naradu_z_ministrami_u_golovami_oda_u_harkovi_2080306
Прем’єр-міністр Арсеній Яценюк разом із членами уряду у п'ятницю, 31 липня, перебуватиме з робочою поїздкою в Харкові.

Як повідомляє Урядовий портал, Яценюк проведе розширену нараду за участю членів Кабміну, голів обласних державних адміністрацій східних та південних регіонів.

Прем'єр також побуває у Харківському національному університеті внутрішніх справ, де проходять курси професійної підготовки працівників патрульної служби.

Крім того, він відвідає Харківський місцевий центр із надання безоплатної вторинної правової допомоги, де стартує пілотний проект із надання допомоги тимчасово переміщеним особам.

ЗАДІЯНИМ В АТО БЮДЖЕТНИКАМ УДВІЧІ ПІДВИЩИЛИ ЗАРПЛАТУ

31.07.2015

http://www.ukrinform.ua/ukr/news/zadiyanim_v_ato_byudgetnikam_udvichi_pidvishchili_zarplatu_2080234
Уряд удвічі підвищив заробітну плату працівникам бюджетної сфери, які беруть участь в антитерористичній операції безпосередньо в районах її проведення.

Про це йдеться в постанові уряду №522 від 22 липня, оприлюдній у четвер.

"Установити, що працівникам установ, закладів та організацій, що фінансуються з бюджету, які беруть участь у забезпеченні проведення антитерористичної операції безпосередньо в районах її проведення, заробітна плата за фактичний час перебування в таких районах підвищується на 50 відсотків (за наявності підтвердних документів)", - йдеться у документі.

Крім того, керівникам інших суб’єктів господарювання рекомендовано передбачити в колективних договорах норму щодо виплати їх працівникам підвищеного розміру заробітної плати за участь у забезпеченні проведення антитерористичної операції безпосередньо в районах її проведення.

УРЯД ХОЧЕ ОТРИМАТИ ПРАВО БЛОКУВАТИ ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО ДЕРЖБЮДЖЕТУ

31.07.2015

http://www.ukrinform.ua/ukr/news/uryad_hoche_otrimati_pravo_blokuvati_vnesennya_zmin_do_dergbyudgetu_2080227
Уряд України пропонує обмежити можливість внесення змін до державного бюджету, в тому числі шляхом наявності обов'язкового позитивного висновку від Міністерства фінансів щодо поданих ініціатив.

Проект закону "Про внесення змін до Бюджетного кодексу щодо бюджетних правил про внесення змін до бюджету" вже розроблено, йдеться у повідомленні Мінфіну.

"Пропозиції щодо змін до закону про Державний бюджет України можуть бути розглянуті на засіданні Комітету Верховної Ради України з питань бюджету лише у разі наявності позитивного експертного висновку, підготовленого Міністерством фінансів України за участю інших заінтересованих центральних органів виконавчої влади», - йдеться у проекті закону.

Законопроектом пропонується надати Кабміну виключне право вносити зміни до закону про держбюджет, якщо вони передбачають зміни граничних обсягів дефіциту держбюджету, державного боргу та гарантованого державою боргу, а також надання державних гарантій.

Крім того, проект закону передбачає встановлення переліку умов, за яких можуть бути внесені зміни до закону про державний бюджет України.

Мінфін пропонує внести вищезазначені зміни до Бюджетного кодексу з початку 2016 року.

АВАКОВ ЗАКЛИКАВ НЕ РОБИТИ З МОБІЛІЗАЦІЇ "ДЕБІЛІЗАЦІЮ"

31.07.2015

http://www.ukrinform.ua/ukr/news/avakov_zaklikav_ne_robiti_z_mobilizatsiii_debilizatsiyu_2080239
Міністр внутрішніх справ Арсен Аваков вважає, що Україні потрібна контрактна професійна армія, а вилов призовників на вулицях не допоможе підсилити військо.

Про це він написав на своїй сторінці в Facebook.

"Армію потрібно зараз і негайно переводити на професійну контрактну основу, знизивши чисельність військ і збільшивши реальні зарплати кваліфікованим військовим та їх забезпечення. Порядок, підготовленість і мотивація - б'є будь-яку кількість. У такого підходу - є майбутнє, у вилову призовників на вулицях і в трамваях - ні", - написав він, додавши, що як міністр і член РНБО виступить з пропозицією про необхідність реалізації такого підходу без зволікання. "Звертатимуся до Верховного головнокомандуючого", - запевнив Аваков.

За його словами, довіряти свою безпеку і платити потрібно тільки мотивованим професіоналам, що добровільно уклали контракт, а не спійманому на гарячому закарпатському контрабандистові або випадковому перехожому."Упевнений - проблем з формуванням таких сил - не буде! Ми не настільки багаті, що б не мати професійної армії!", - резюмував міністр.

Як повідомили кореспондентові Укрінформу у Харківській правозахисній групі, групу призовників, включаючи звільнених від військової служби, доставили на збірний пункт облвійськомату у Ленінському районі Харкова з просто з вулиці.

"Дійсно, серед двох десятків чоловік, доставлених сюди прямо з вулиці, є троє непридатних до військової служби. В усіх трьох цей факт вказано у військових квитках, що є при них, причому один з «білобілетників» перебуває на обліку у 15-й міській лікарні у зв'язку з алкоголізмом, а інший - житель Запорізької області, про що сказано в його паспорті. Після втручання представників ХПГ офіцери облвійськомату пообіцяли відпустити всіх трьох", - зазначила правозахисниця Айгуль Муканова.

За словами правозахисниці Насті Никифорової, серед двадцяти хлопців, доставлених на збірний пункт з вулиці, є й підслідний, який не підлягає призову.

"Факти мобілізації "прямо з вулиці" відмічено у Харкові протягом останніх трьох тижнів, причому за участю співробітників міліції", - підкреслила Настя.

Як повідомляв раніше Укрінформ, 27 червня голова Харківської облдержадміністрації Ігор Райнін заявив, що віддав наказ про те, щоб військовий комісаріат Харківської області не чіпав людей на вулицях. "Дізнаюся - покараю у рамках своїх повноважень", - пообіцяв Райнін.

30 липня на сайті газети "Головне" глава МВС України Арсен Аваков назвав мобілізацію по-харківськи "дебілізацією" і висловився за контрактну армію.

Зранку волонтери заявили у мережі, що в Харкові "людей хапають на вулицях і везуть на збірний пункт облвійськомату без пояснень".

КЛІМКІН РОЗПОВІВ, КОЛИ В РАДБЕЗІ ЗНОВУ ПОРУШАТЬ ПИТАННЯ ТРИБУНАЛУ ЩОДО БОЇНГА
31.07.2015

http://www.ukrinform.ua/ukr/news/klimkin_rozpoviv_koli_v_radbezi_znovu_porushat_pitannya_tribunalu_shchodo_boiinga_2080292
Нова спроба домогтися від Ради Безпеки ООН схвалення створення трибуналу по катастрофі Боїнга-777 на Донбасі буде здійснена через два місяці.

Про це в інтерв'ю Associated Press заявив міністр закордонних справ України Павло Клімкін.

За словами Клімкіна, основним аргументом Росії, яка вирішила накласти вето на резолюцію РБ ООН щодо створення трибуналу, було те, що цей крок є передчасним і несвоєчасним. Москва вказувала на те, що результати розслідування будуть готові не раніше жовтня.

Через два місяці, коли буде готовий звіт, п'ять країн - Малайзія, Австралія, Нідерланди, Бельгія та Україна - мають намір повторно звернутися до РБ ООН з вимогою створення трибуналу.

"Ми не збираємося здаватися. Через два місяці у нас буде остаточний звіт (про катастрофі Боїнга - ред.). І що ж Росія скаже через два місяці? Ми, безумовно, будемо намагатися знову, використовуючи всі можливі способи підтримки міжнародного співтовариства", - запевнив глава МЗС.

Він наголосив, що Малайзія, Австралія, Нідерланди, Бельгія та Україна вважають, що створення міжнародного трибуналу по катастрофі Боїнга було б найкращим варіантом з політичної і законодавчої точок зору.

Нагадаємо: Рада Безпеки ООН у середу проголосувала за представлений Малайзією проект резолюції про створення міжнародного трибуналу з розслідування катастрофи Боїнга MH17 на сході України. За ухвалення резолюції проголосували 11 з 15 країн-членів Ради Безпеки. Ангола, Китай і Венесуела утрималися. Однак Росія заблокувала ухвалення документа, скориставшись своїм правом вето як постійний член Ради Безпеки.
КСУ СЬОГОДНІ ОПРИЛЮДНИТЬ ВИСНОВОК ЩОДО ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ

31.07.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/ksu_sogodni_oprilyudnit_visnovok_shchodo_detsentralizatsiii_2080299
Конституційний суд України у п'ятницю, 31 липня оприлюднить висновок у справі за зверненням Верховної Ради України щодо відповідності законопроекту про внесення змін до Конституції щодо децентралізації влади вимогам статей 157 і 158 Основного закону.

Як повідомляє прес-служба КСУ, висновок оприлюднить суддя Михайло Гультай об 11:00.

Нагадаємо, Конституційний суд отримав звернення Верховної Ради про надання висновку щодо відповідності законопроекту про внесення змін до Конституції України щодо децентралізації влади 17 липня - на наступний день після прийняття даного рішення в парламенті.

Законопроект № 2217а передбачає:

– викласти в новій редакції: пункти 29, 30 частини першої статті 85, пункт 16 частини першої статті 92, статті 118, 119, 132, 133, 140, 141, 142, 143, 144, назву розділу ІX Конституції України;

– доповнити: частину першу статті 106 Конституції України пунктом 8¹, частину першу статті 150 Конституції України пунктом 1¹, розділ XV «Перехідні положення» Конституції України пунктам 17 і 18;

– виключити пункт 5 статті 121 Конституції України.

27 липня суд почав розгляд даного питання.
УКРАЇНОЮ ШВИДКО ПОШИРЮЄТЬСЯ НЕРЕГУЛЬОВАНА МІГРАЦІЯ ТА ТОРГІВЛЯ ЛЮДЬМИ

31.07.2015

http://www.ukrinform.ua/ukr/news/ukraiina_shvidko_poshiryue_tsya_neregulovana_migratsiya_ta_torgivlya_lyudmi_2080285
Міжнародна організація з міграції (МОМ) оприлюднила нові соціологічні дані за нерегульованої міграції та загрозу торгівлі людьми в Україні, згідно з якими за кордоном нелегально працює 40% громадян України.

Про це повідомляє Центр новин ООН.

"Згідно з даними репрезентативного опитування населення, проведеного в лютому-березні цього року компанією GfK Ukraine за підтримки Міністерства закордонних справ Норвегії, частка українців, які нелегально працюють за кордоном, з 2011 різко зросла. Якщо в 2011 році цей показник становив 28 відсотків, то на момент опитування він вже перевищив 40 відсотків", - йдеться в повідомленні.

"Це тривожна тенденція. Сьогодні близько 21 відсотка потенційних трудових мігрантів з України погодилися б заради роботи в іншій країні перетнути кордон нелегально або працювати "під замком", віддавши роботодавцю свій паспорт", - сказав голова представництва МОМ в Україні Манфред Профазі.

Він зазначив, що результати дослідження відображають вплив економічної кризи та конфлікту на Донбасі на міграційні настрої в Україні.

"Важкі життєві умови спонукають багатьох українців приймати ризиковані пропозиції працевлаштування за кордоном і погоджуватися на умови праці, на які в іншій ситуації вони б не погодилися", - додав він, зазначивши, що чотири роки тому кількість таких людей становило лише 14 відсотків від загальної кількості потенційних трудових мігрантів.

За даними цього опитування, 8% українців збираються покинути країну у пошуках роботи за кордоном в найближчому майбутньому. Це приблизно три мільйони чоловік, причому чоловіків серед них приблизно вдвічі більше, ніж жінок. 34% респондентів заявили, що не замислювалися про працевлаштування за кордоном, але у разі появи такої можливості готові її розглянути.

До трійки найбільш привабливих країн для українських трудових мігрантів потрапили Польща, Німеччина та Італія. За ними слідує Росія, кількість бажаючих влаштуватися на роботу в якій знизилося у порівнянні з 2011 роком на 6%. Замикають цей список Канада і Чехія.

В Україні також має місце торгівля людьми. З січня 2000 року по червень 2015 року представництво Міжнародної організації з міграції в Україні надало допомогу понад 11 200 постраждали від цього явища. Вони отримали правову та фінансову підтримку, медичну та психологічну допомогу, а також можливість навчання на курсах перекваліфікації.

Раніше Держдеп дорікнув Україні за недостатнє протистояння торгівлі людьми.
ТРИБУНАЛ ЩОДО МН17 ВСЕ ЩЕ МОЖЛИВИЙ - НІДЕРЛАНДИ
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http://www.ukrinform.ua/ukr/news/tribunal_shchodo_mn17_vse_shche_mogliviy___niderlandi_2080247
Країни-ініціатори створення міжнародного трибуналу з розслідування катастрофи літака "Малайзійських авіаліній" у небі над Донбасом після вчорашнього вето Росії у Радбезі ООН розглядають інші варіанти для реалізації цієї ідеї.

Про це повідомив речник міністерства закордонних справ Нідерландів, передає Reuters.

"Один із варіантів - заснувати міжнародний трибунал п’ятьма країнами. Інший варіант, який обговорюється, полягає в тому, аби створити суд рішенням Генеральної Асамблеї ООН", - зазначив речник зовнішньополітичного відомства Нідерландів.

Крім того, як зазначається у повідомленні, не виключено, що справа щодо збитого "Боїнга" розглядатиметься у судах однієї з п'яти країн, чиї громадяни загинули в авіакатастрофі. Обговорення майбутніх дій відбуваються у столицях цих країн та в рамках ООН.

Водночас, як зазначають експерти, суд ООН мав би право видавати ордери на арешт в усіх країнах і тоді державу, яка б, приміром, відмовилася передати підозрюваного, можна було б звинуватити у порушенні міжнародного права. Натомість суд, створений обмеженою кількістю країн, не матиме таких правових важелів.

Раніше міністр закордонних справ Нідерландів Берт Кондерс розкритикував вето Росії на резолюцію щодо створення міжнародного трибуналу щодо MH17. "Я висловлюю надзвичайно глибоке розчарування тим, що Росія заблокувала цю спробу встановити справедливість, - заявив він і додав: - Ми не зупинимося, поки ми не притягнемо до відповідальності тих, на чиїй совісті цей злочин".

Нагадаємо, у середу, 29 липня, Рада Безпеки ООН відхилила проект резолюції щодо створення міжнародного трибуналу з розслідування катастрофи літака Малайзійських авіаліній. За резолюцію проголосували 11 країн, троє утрималися, а Росія, яка має право вето, проголосувала проти.

У четвер Прем'єр-міністр України Арсеній Яценюк заявив, що країни-ініціатори створення трибуналу "розпочинають реалізацію плану "Б".
РОСІЯ У РАДБЕЗІ РОЗЧАРУВАЛА ЄВРОКОМІСІЮ
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http://www.ukrinform.ua/ukr/news/rosiya_u_radbezi_rozcharuvala_e_vrokomisiyu_2080222
Європейська комісія шкодує, що Росія заблокувала резолюцію Радбезу ООН щодо створення міжнародного трибуналу для розслідування катастрофи "Боїнга-777" на Донбасі.

Про це заявила у четвер на брифінгу речниця Єврокомісії Майя Косьянчич, повідомляє сайт Єврокомісії.

«Ми дуже шкодуємо, що Рада Безпеки ООН минулої ночі не затвердила через вето Росії резолюцію щодо падіння літака МН-17 "Малайзійських авіаліній"», - повідомила вона.

Речниця зазначила, що резолюція мала б заснувати обов'язковий та надійний механізм для пошуку винних у цій жахливій трагедії.

«Незважаючи на неухвалення резолюції, робота має тривати, щоб ті, хто прямо або опосередковано винні у катастрофі літака МН-17, були покарані», - наголосила Косьянчич.

У цьому контексті вона закликала всі сторони співпрацювати у рамках міжнародного розслідування, доки причетні до трагедії не будуть покарані.

Нагадаємо, напередодні на засіданні Радбезу ООН Росія наклала вето на резолюцію щодо створення міжнародного трибуналу для розслідування катастрофи "Боїнга-777" на Донбасі.
ШТАТИ ВІТАЮТЬ ІНІЦІАТИВУ ПОРОШЕНКА ВІДВЕСТИ ЗБРОЮ КАЛІБРОМ МЕНШЕ 100 ММ
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http://www.ukrinform.ua/ukr/news/shtati_vitayut_initsiativu_poroshenka_vidvesti_zbroyu_kalibrom_menshe_100_mm_2080268
Сполучені Штати Америки підтримують заклик Президента України Петро Порошенка до відведення усієї важкої зброї від лінії зіткнення.

Про це заявив у четвер під час брифінгу в Вашингтоні заступник речника Державного департаменту США Марк Тонер, передає власний кореспондент Укрінформу.

"Ми вітаємо заклик президента Порошенка до укладення договору щодо відведення на сході України важкого озброєння калібром менше 100-мм та закликаємо усі сторони негайно втілити ці домовленості", - сказав Тонер.

Він додав, що США підтримують і нещодавні кроки України із забезпечення обороноздатності Маріуполя та стабілізації ситуації у Широкиному.

"Ми відзначаємо зусилля України щодо імплементації Мінських домовленостей та закликаємо Росію і підтримуваних нею сепаратистів зупинити агресію і виконати взяті на себе у Мінську зобов’язання, зокрема припинити вогонь, забезпечити повний доступ спостерігачам СММ ОБСЄ, вивести іноземні збройні формування, відновити контроль України за кордоном та звільнити усіх заручників", - зазначив заступник речника Держдепу.

Водночас він відзначив, що нова пропозиція Порошенка передбачає відведення ще більшої кількості зброї, ніж обумовлено чинними Мінськими домовленостями, хоча підтримувані Росією сепаратисти не дотримуються навіть взятих на себе раніше зобов’язань.

"У домовленостях йдеться про зброю калібром понад 100 мм, але сепаратисти та Росія не відвели навіть її", - наголосив Тонер.
НОВІ САНКЦІЇ США ПРОТИ РОСІЇ НЕ ПОВ’ЯЗАНІ ІЗ ЇЇ ВЧОРАШНІМ ВЕТО НА РАДБЕЗІ
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http://www.ukrinform.ua/ukr/news/novi_sanktsiii_ssha_proti_rosiii_ne_povyazani_iz_iiii_vchorashnim_veto_na_radbezi_2080271
Розширення санкцій проти Росії жодним чином не пов’язано із її вчорашнім голосуванням проти створення міжнародного кримінального трибуналу з розслідування катастрофи літака "Малайзійських авіаліній" у небі над Донбасом минулого року.

Про це заявив у четвер під час брифінгу в Вашингтоні заступник речника Державного департаменту США Марк Тонер, передає власний кореспондент Укрінформу.

«Ні, це лише посилення існуючих санкцій, не пов’язане з будь-якими подіями. Ми регулярно переглядаємо санкційні списки, щоб забезпечити максимальний ефект від наших обмежувальних заходів», - відповів Тонер на запитання щодо того, чи не пов’язане розширення санкцій із вчорашнім засіданням Радбезу ООН.

Він запевнив, що Мінфін США регулярно оновлює санкції, щоб «заповнити прогалини».

"Для оновлення санкцій не потрібна особлива дата чи річниця, адже ми робимо це регулярно, приблизно кожні 3-6 місяців. Для того, аби наші санкції були максимально сильними, списки треба постійно оновлювати, щоб заповнити усі прогалини", - пояснив заступник речника Держдепу.

Тонер додав, що оновлення обмежувальних заходів проти Росії не дасть змогу підсанкційним особам та організаціям їх обходити.

"Посилення наявних санкцій є поширеною практикою, тому що без такого «оновлення» з часом ефект від санкцій зменшується, оскільки обмеження починають обходити", - сказав він.

Як відомо, Сполучені Штати Америки запровадили низку нових санкцій, що стосуються фізичних і юридичних осіб, пов’язаних із агресією Росії проти України й окупацією Криму, а також проти колишніх діячів режиму Віктора Януковича.

СТРІЛЯНИНА В СУПЕРМАРКЕТІ ХАРКОВА: ВБИТО ОДНУ ЛЮДИНУ

31.07.2015

http://www.ukrinform.ua/ukr/news/strilyanina_v_supermarketi_harkova_vbito_odnu_lyudinu_foto_2080286
У ніч на 31 липня в Харкові в супермаркеті "АТБ" невідомий відкрив стрілянину з пістолета.

Про це повідомляє прес-служба міліції Харківської області.

За даними правоохоронців, близько опівночі в супермаркет вбіг чоловік з пістолетом в руках, слідом за ним вбіг ще один чоловік. Зловмисник вистрілив один раз в свого переслідувача і зник у невідомому напрямку.

30-річний потерпілий помер на місці від вогнепального поранення в область грудної клітини.

Зараз на місці події працюють правоохоронці, речові докази вилучено. Встановлюються і опитуються свідки. Проводяться всі необхідні оперативно-слідчі дії щодо встановлення місцезнаходження збройного зловмисника.
СБУ БЛОКУВАЛА ЗБИТКОВИЙ ТЕНДЕР НА ПІВМІЛЬЯРДА, ОГОЛОШЕНИЙ УКРЕНЕРГО
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http://www.ukrinform.ua/ukr/news/sbu_blokuvala_zbitkoviy_tender_na_pivmilyarda_ogolosheniy_ukrenergo_2080252
Співробітники Служби безпеки України блокували у Львівській області тендер, який оголосило регіональне представництво державного підприємства «НЕК «Укренерго».

Про це інформує прес-центр СБУ. 

"Правоохоронці з’ясували, що переможцем тендеру на закупівлю трансформаторів на суму 554 мільйони гривень стало підприємство, яке не мало законних підстав для участі у ньому. У ході подальшої перевірки співробітники спецслужби встановили, що у пропозиції цього підприємства вартість продукції була завищена приблизно на 40%", - йдеться у повідомленні.

Наразі тендерний комітет держпідприємства ухвалив рішення про скасування конкурсних торгів, внаслідок чого було скасовано укладання збиткових для держави контрактів.
В "УКРОБОРОНПРОМІ" КАЖУТЬ, ЩО ДОТРИМУЮТЬСЯ ЕМБАРГО ЩОДО РОСІЇ
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http://www.ukrinform.ua/ukr/news/v_ukroboronpromi_kagut_shcho_dotrimuyutsya_embargo_shchodo_rosiii_2080272
Державний концерн «Укроборонпром» суворо дотримується ембарго на поставку Росії складових для озброєння та військової техніки.

Про це йдеться у заяві компанії.

"Будь-який обмін технологіями, досвідом або ж виробнича кооперація зведені нанівець. Одночасно запущено масштабну програму імпортозаміщення російських складових. Зокрема, в її рамках освоєно понад 11 тисяч виробів", – запевняють в "Укроборонпромі", наголошуючи, що військово-технічну співпрацю з РФ концерт припинив ще у 2014 році, відразу від початку воєнних дій на сході України.

Натомість, заявляє концерн, кримінальні угруповання намагаються корупційними методами знайти шляхи постачання в Росію української продукції військового призначення, яка виробляється на підприємствах-учасниках концерну.

"Тому «Укроборонпром» тісно співпрацює з правоохоронними органами для недопущення та припинення таких неправомірних дій, і особлива увага приділяється боротьбі з корупцією як першопричиною порушень. Наразі концерном вже здійснено 40 звернень до правоохоронних органів, по 20-ти з них розпочато кримінальні провадження", - йдеться у повідомленні.

Керівництво концерну також звернулося до громадськості з проханням повідомляти про будь-які факти корупції та інших зловживань на його підприємствах.

Як раніше повідомляло агентство, один з працівників "Укроборонпрому" постачав до Росії військову продукцію.
АДВОКАТ РОЗПОВІВ ПРО СУД У СПРАВІ СЕНЦОВА І КОЛЬЧЕНКА

31.07.2015

http://www.ukrinform.ua/ukr/news/advokat_rozpoviv_pro_sud_u_spravi_sentsova_i_kolchenka_2080265
У суді в Ростові-на-Доні у справі українського режисера Олега Сенцова і активіста Олександра Кольченка на засіданні в четвер було порушено змагальне рівноправ'я обвинувачення і захисту.

Про це розповіла кореспондентові Укрінформу адвокат Александра Кольченка Світлана Сидоркіна.

«Сьогодні суд, мабуть, вперше так явно порушив змагальне рівноправ'я обвинувачення і захисту. По-перше, трюк з Олексієм Чирнієм: він підтверджує старі свідчення, але не дає нових. Тобто, захист позбавляється можливості ставити йому запитання, виявляючи протиріччя. По-друге, відпущений додому свідок Пирогов. Хоча ми не раз говорили про необхідність продовжити його допит у зв'язку з прослухуванням записів, які він робив, провокуючи Чирнія на різкі заяви», - відзначила адвокат.

За її словами, суд вирішив, що обвинувачення має право вибудовувати свою логіку в черговості надання звинувачень, а ось адвокати через рішення суду позбавляються можливості повноцінно вести свою лінію захисту.

Але не дивлячись на це, матеріали судового засідання у четвер самі по собі об'єктивно свідчать про повну невинність Сенцова, а також про те, що дії Кольченка можуть кваліфікуватися не більш, ніж «хуліганство» (він брав участь лише в одному епізоді - підпал дверей офісу «Партії регіонів»). На записах Чирній, який не знав, що його записують, щиро говорив, що жодних організованих терористичних груп «Правого сектору» в Криму немає. А є лише окремий протест окремих людей проти захоплення Криму Росією, який у будь-якому разі не заслуговує на кваліфікацію вищу, ніж «хуліганство».

Нагадаємо, кінорежисер Олег Сенцов і активіст Олександр Кольченко звинувачуються у тероризмі. За версією російського слідства, навесні 2014 року Сенцов нібито організував у Криму підпільну групу, пов'язану з українським "Правим сектором". Кольченку ставиться у провину участь у цьому "терористичному співтоваристві". Українці обвинувачення відкидають.

Свідок Олександр Пирогов за завданням ФСБ запропонував свої послуги Олексію Чирнію для «створення вибухового пристрою». Чирній, як і інший учасник справи Геннадій Афанасьєв, пішов на угоду зі слідством. Обидва отримали по 7 років.

НЕБАЙДУЖІ РОСІЯНИ ВЛАШТУВАЛИ ПІКЕТИ НА ПІДТРИМКУ СЕНЦОВА ТА КОЛЬЧЕНКА

31.07.2015

http://www.ukrinform.ua/ukr/news/nebaydugi_rosiyani_vlashtuvali_piketi_na_pidtrimku_sentsova_ta_kolchenka_foto_2080275
Громадські активісти Ростова-на-Дону вийшли підтримати українців Олега Сенцова та Олександра Кольченка одиночними пікетами у центрі міста.

Вони вважають, що обвинувачення, висунуті обом українцям, несправедливі, повідомляє Громадське.

"Несправедливо, що хлопців судять за ті дії, які, на мою думку, вони не робили. Те, що їм приписують тероризм - це насправді вигадані звинувачення і справа політична. Політичній системі Росії просто потрібно когось засудити, вибрали саме їх", - розповіла одна з учасниць.

"Це парк "Будівельників", тут встановлено пам'ятник жертвам політичних репресій. Дуже символічне місце для подібних акцій. Плюс це достатньо популярне місце відпочинку місцевих, акція не залишиться непоміченою. У короткостроковій перспективі моя акція ні до чого не призведе. Повернути назад запущену машину однією, двома, трьома, п'ятьма акціями неможливо. Але, можливо, хтось побачить цей плакат і задумається, задасть питання і зрозуміє, що щось не так з цим процесом. Тут теж все не дарма. Зрештою, просто не треба мовчати", - розповів інший учасник акції.
ПІД МАРІУПОЛЕМ НА МІНІ ПІДІРВАЛИСЯ ДВА САПЕРИ

31.07.2015

http://www.ukrinform.ua/ukr/news/pid_mariupolem_na_mini_pidirvalisya_dva_saperi_2080277
Під Маріуполем на міні підірвалися два сапери.

Про це повідомляють ЗМІ і місцеві волонтери.

"Двоє саперів підірвалися на міні. У лікарні швидкої допомоги просять маріупольців здати кров для поранених", - пише сайт Маріуполя 0629. У хлопців 1 і 4 групи крові.

У той же час волонтер Лілія Українка на своїй сторінці у Facebook пише, що один з військових загинув. За життя другого ведуть боротьбу лікарі.
СУД НЕ АРЕШТУВАВ ЛАВРИНОВИЧА І ПРИЗНАЧИВ ЗАСТАВУ В ПОНАД 1 МЛН ГРН ЗАМІСТЬ 8

31.07.2015

http://www.ukrinform.ua/ukr/news/sud_ne_areshtuvav_lavrinovicha_i_priznachiv_zastavu_v_ponad_1_mln_grn_zamist_8_2080269
Печерський районний суд Києва обрав для колишнього міністра юстиції Олександра Лавриновича запобіжний захід у вигляді застави на суму в 1 тисячу мінімальних заробітних плат - нині це 1 мільйон 218 тисяч гривень.

Як передає "Радіо Свобода", термін чинності запобіжного заходу – до 30 вересня.

Також Лавринович має здати закордонний паспорт, не виїжджати з Києва без дозволу і прибувати до слідчого на першу вимогу.

Слідчий суддя Олег Білоцерківець не став на прохання Генеральної прокуратури арештовувати колишнього міністра і призначати йому втричі більшу заставу. Він вирішив, що в ГПУ не надали достатніх доказів, щоб обгрунтувати взяття Лавриновича під варту.

Олександр Лавринович відразу заявив, що оскаржить це рішення.

Нагадаємо: Лавриновича підозрюють у вчиненні злочину, передбаченого частиною 5 статті 191 Кримінального кодексу України, а саме у здійсненні розтрати державних коштів в особливо великих розмірах – у тому, що після закінчення строку для надання доказів у справі колишнього прем’єр-міністра Юлії Тимошенко, діючи в інтересах колишнього президента Віктора Януковича, він за державні кошти придбав послуги іноземної юридичної компанії на суму 8,5 мільйона гривень.

Ці послуги ніяким чином не могли бути використані в Європейському суді з прав людини, де розглядалася справа Тимошенко, заявляють у ГПУ, бо на той час рішення ЄСПЛ вже було постановлено, і не було ніякої юридичної можливості для використання висновку цієї компанії.
ЗАСТУПНИКА ЛІКАРЧУКА ПОСАДИЛИ ПІД ДОМАШНІЙ АРЕШТ
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http://www.ukrinform.ua/ukr/news/zastupnika_likarchuka_posadili_pid_domashniy_aresht_2080194
Печерський суд Києва обрав запобіжний захід першому заступнику директора Українського центру оцінювання якості освіти Володимиру Виннику у вигляді цілодобового домашнього арешту терміном на 2 місяці.

Про це повідомляє Громадське.

Згідно з даними ГПУ, цей чиновник вступив у злочинну змову з невстановленими особами Центру оцінювання якості освіти і вносив зміни у результати ЗНО.

Нагадаємо, прокуратура підозрює керівництво центру у підробці результатів зовнішнього незалежного оцінювання.

Так, на електронній поштовій скриньці одного з керівників виявлено листування із зазначенням персональних даних учасників ЗНО та кількості балів, яку їм потрібно було поставити у відомості.

Уряд прийняв рішення на час розслідування відсторонили від роботи директора центру оцінювання якості освіти Ігоря Лікарчука.
ІНТЕРВ'Ю

ВАЛЕРІЙ ЧАЛИЙ: ГОЛОВНИЙ ПРІОРИТЕТ - НОВИЙ РІВЕНЬ ДОВІРИ МІЖ УКРАЇНОЮ І США

31.07.2015

Після кількох місяців перерви Україна нарешті отримала нового посла в США. Вже наступного тижня Валерій Чалий зустрінеться з президентом Обамою для вручення йому вірчих грамот. В ексклюзивному інтерв'ю Укрінформу він розповів, на чому зосереджуватиметься у своїй роботі, на чию підтримку розраховує та чому американців більше цікавить боротьба з корупцією в Україні, ніж надання летальної зброї.

Повну версію інтерв'ю можна прочитати за посиланням:
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/valeriy_chaliy_golovniy_prioritet___noviy_riven_doviri_mig_ukraiinoyu_i_ssha_2080185
Пропонуємо Вам черговий випуск щоденного інформаційно-аналітичного вісника «Єдина Країна».  

На його сторінках систематизовані новини з найгарячіших точок держави, розміщені інформаційні та аналітичні матеріали за підсумками прес-конференцій, брифінгів, зустрічей, фахових дискусій, організованих Інформаційно-аналітичним центром «Єдина Країна» спільно із зацікавленими міністерствами, відомствами, державними установами, громадськими організаціями, правовими інституціями тощо. 

Будемо вдячні за критичні зауваження й пропозиції щодо змісту й форми подачі матеріалу. Охоче використаємо їх у процесі вдосконалення нашого продукту.

Згідно із Законом України «Про інформаційні агентства» ст.26 продукція інформаційного агентства є його власністю. При розповсюдженні відомостей і матеріалів Укрінформу іншими засобами масової інформації посилання на Укрінформ є обов’язковим.

Головна редакція підготовки та випуску   

інформаційної продукції, відповідальна за випуск Сухомлин К.Г.
· Тел.: (044) 234-32-56
· Телефон для довідок +38 (044) 279-30-85, Факс: +38 (044) 279-86-65

· E-mail: alex@ukrinform.com, iacenter@ukrinform.com
· http://www.ukrinform.ua/iac
· http://www.ukrinform.ua
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