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НОВИНИ
ПОРОШЕНКО: У РАЗІ ПОДАЛЬШОЇ ЕСКАЛАЦІЇ ВИБОРИ НА ДОНБАСІ НЕМОЖЛИВІ

03.08.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/poroshenko_u_razi_podalshoii_eskalatsiii_vibori_na_donbasi_nemoglivi_2080912
Місцеві вибори у вільних від бойовиків районах Донбасу пройдуть за умови, якщо буде забезпечена безпека громадян.

Таку позицію Президент України Петро Порошенко озвучив у Донецькій області, повідомляє "ОстроВ".

"Це питання - спільне рішення Києва і військово-цивільної адміністрації. Якщо буде можливість забезпечити вільне волевиявлення громадян, моя позиція - вибори будуть. Якщо выдбудеться ескалація бойових дій, як за останні два дні, то фізично вибори не можна буде проводити. Я як Президент, як Головнокомандувач на сьогодні (відповідаю - ред.) і за волевиявлення, і за безпеку громадян", - заявив Порошенко.

Він запевнив, що українська влада зробить усе, щоб сталася імплементація Мінських угод, а також відведення важкого озброєння і артилерії.
СИЛИ АТО НЕ ЗАЛИШАТЬ СТРАТЕГІЧНІ ВИСОТИ ПІД МАРІУПОЛЕМ - ПРЕЗИДЕНТ

03.08.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/sili_ato_ne_zalishat_strategichni_visoti_pid_mariupolem___prezident_2080905
Підрозділи Збройних сил в України не відводитимуться з пануючих висот поблизу Маріуполя.

Про це заявив у неділю Президент Петро Порошенко по час робочої поїздки у Донецьку область, передає "ОстроВ". 

Він зазначив, що відведення важкого озброєння і артилерії стосується погоджених ділянок: "Це райони Маріуполя. Ми говоримо про відведення Збройних сил з Широкиного, але у Бердянському - на пануючих висотах - ми залишаємо наш підрозділ. На жодні провокації ми не піддамося. Охорона Маріуполя зараз значно підвищена, заведені додаткові підрозділи Збройних сил. Це стосується ц інших ділянок - поблизу Авдіївки, Бахмутської траси, Щастя", - сказав Президент.

Порошенко також наголосив, що кожна міжнародна угода впроваджується за погодженням Генштабу.

Раніше в штабі АТО заявили, що на Маріупольському напрямку спостерігається відновлення російсько-терористичними військами бойових дій, порівняно з відносним затишшям, яке мало місце впродовж останніх кількох діб.

ПОРОШЕНКО: ПУТІН ЗАЙДЕ ТАК ДАЛЕКО, ЯК МИ ЙОМУ ДОЗВОЛИМО

03.08.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/poroshenko_putin_zayde_tak_daleko_yak_mi_yomu_dozvolimo_2080951
Президент України Петро Порошенко вважає, що Фінляндія, країни Балтії та Чорноморського регіону можуть стати об'єктами наступної військової атаки з боку Росії.
Про це глава Української держави заявив в інтерв'ю, яке публікує австрійське видання Kurier.
"Путін зайде так далеко, як ми йому дозволимо, - як Україна, так і весь світ. Чи можливо, що він нападе на Фінляндію? Так, можливо. Чи може він атакувати країни Балтії? Так. Держави Чорномор'я? Так. Ми боремося на Донбасі не тільки за незалежність нашої країни, а й за демократію, свободу, безпеку Європи", - наголосив Порошенко.
ПРЕМ'ЄР РОЗПОВІВ ПРО СКОРОЧЕННЯ ДЕРЖСЛУЖБОВЦІВ

03.08.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/preme_r_rozpoviv_pro_skorochennya_dergslugbovtsiv_2080926
Прем'єр-міністр Арсеній Яценюк наголосив, що кількість інспекторів Державної фіскальної служби можна скоротити до 1,5 тис. і їх буде достатньо для контролю провідних підприємств.

Про це він заявив у неділю під час телепрограми "10 хвилин з Прем'єром", повідомляє кореспондент Укрінформу.

"Звідки можна взяти гроші для підвищення зарплати для державних чиновників? Наприклад, Державна фіскальна служба, загальна чисельність якої 60 тисяч людей. При тому, всього-на-всього 1,5 тисячі підприємств наповнюють бюджет на 80%. Це означає, що півтори тисячі інспекторів вистачить для того, щоб контролювати ці підприємства. А малий, середній бізнес краще не чіпати і дати їм можливість розвиватися без тиску держави", - сказав Яценюк.

Він додав, що за подібних обставин у держустановах можна скоротити кількість державних службовців і при цьому не зменшувати фонд оплати праці.

"За рахунок якості держслужбовця підвищити як заробітну плату, так і стандарти надання послуг для громадянина України від кожного органу державної влади", - додав Яценюк.
ЯЦЕНЮК НАГАДАВ ЧИНОВНИКАМ ПРО "ДВА РОКИ" ЗА УКРИТТЯ СТАТКІВ

03.08.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/yatsenyuk_nagadav_chinovnikam_pro_dva_roki_za_ukrittya_statkiv_2080923
Згідно із законом "Про запобігання та протидію корупції", чиновники нестимуть кримінальну відповідальність за неправдиві дані в деклараціях.

Про це глава уряду Арсеній Яценюк заявив у неділю під час телепрограми "10 хвилин з Прем'єром", повідомляє кореспондент Укрінформу.

"Тепер вперше в історії України, відповідно до цього закону, всі чиновники не просто будуть декларувати свої доходи та свої статки, але й тепер їхня декларація буде перевірятись, і в тому випадку, якщо ця декларація є недостовірною, введена кримінальна відповідальність до двох років ув’язнення за оприлюднення неправдивих даних про свої машини, будинки, активи та інші статки", - зазначив Яценюк.

Нагадаємо, Верховна Рада ухвалила закон про відкриття інформації про власників земель, маєтків і автомобілів. Документ робить доступним для усіх охочих Реєстр прав на нерухомість і Реєстр власників транспортних засобів.
ПРЕМ’ЄР: У РЕЄСТРІ КОРУПЦІОНЕРІВ - 10 ТИСЯЧ ЧИНОВНИКІВ

03.08.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/preme_r_u_ree_stri_koruptsioneriv___10_tisyach_chinovnikiv_2080918
До єдиного державного реєстру осіб, які вчинили корупційні правопорушення, на даний момент внесено близько 10 тисяч посадових осіб.

Про це повідомив глава уряду Арсеній Яценюк під час телепрограми "10 хвилин з прем'єр-міністром", передає кореспондент Укрінформу.
"В Україні створено єдиний державний реєстр осіб, які вчинили корупційні правопорушення. Вже зараз до цього реєстру занесені близько 10 тисяч посадових осіб. Вся інформація про корупційні діяння таких посадових осіб є відкритою і її можна перевірити. Просто через інтернет ми можете по прізвищу державного чиновника отримати будь-яку інформацію про його статки і майно", - зазначив Прем’єр.
У ВЕРЕСНІ РАДА МАЄ ДОЗВОЛИТИ ПРОДАВАТИ МАЙНО КОРУПЦІОНЕРІВ - ЯЦЕНЮК

03.08.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/u_veresni_rada_mae__dozvoliti_prodavati_mayno_koruptsioneriv___yatsenyuk_2080906
Прем'єр-міністр Арсеній Яценюк наголосив, що у вересні Верховна Рада має ухвалити закон, який дозволить конфісковувати та продавати майно чиновників-корупціонерів.

Про це він заявив у неділю під час програми "10 хвилин з Прем'єром", передає кореспондент Укрінформу.

"У вересні місяці парламент має проголосувати за закон, який дає можливість конфісковувати і продавати активи корупційних чиновників. Так як це робиться в Європі та США, тому що півтора мільярда доларів, які арештовані, але не конфісковані, могли би зараз піти до держбюджету, щоб збільшити соціальні стандарти, заробітні платні, будувати школи, лікарні", - сказав Яценюк.

Як повідомлялося, Верховна Рада ухвалила закон про відкриття інформації про власників земель, маєтків і автомобілів. Документ робить доступним для усіх охочих Реєстр прав на нерухомість і Реєстр власників транспортних засобів.
ЯЦЕНЮК СКЛИКАЄ АНТИКРИЗОВИЙ ЕНЕРГЕТИЧНИЙ ШТАБ

03.08.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/yatsenyuk_sklikae__antikrizoviy_energetichniy_shtab_2080955
У понеділок, 3 серпня, Прем'єр-міністр Арсеній Яценюк проведе засідання антикризового енергетичного штабу.
Про це повідомляє Урядовий портал.
"У понеділок, 3 серпня, Прем'єр-міністр України Арсеній Яценюк проведе засідання антикризового енергетичного штабу", - йдеться у повідомленні.
Засідання відбудеться о 14.00.
Як повідомлялось, прем’єр фактично доручив перевести роботу Антикризового енергетичного штабу у посилений режим.
За словами віце-прем’єра Валерія Вощевського - голови Антикризового енергетичного штабу – штаб починає працювати у постійному режимі. До його роботи додатково залучено представників Служби безпеки, Генеральної прокуратури та Збройних сил України.
СЬОГОДНІ КОНТАКТНА ГРУПА МАЄ НАДАТИ ПЛАН «ДЕМІЛІТАРИЗАЦІЇ ШИРОКИНОГО»

03.08.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/sogodni_kontaktna_grupa_mae__nadati_plan_demilitarizatsiii_shirokinogo_2080957
Тристороння контактна група у Мінську 3 серпня має виробити документ про демілітаризацію Широкиного.
За словами начальник прес-служби Генерального штабу Збройних Сил Владислав Селезньова, Президент дав завдання – до 3 серпня вирішити питання і підписати відповідний документ. Потім протягом 10 діб відводиться важке озброєння і танки, щоб забезпечити безпеку тих військовослужбовців, які ні на крок назад не відходять.
Раніше голова Донецької військово-цивільної обласної держадміністрації Павло Жебрівський заявив, що у Генштабі розробили механізм, який дозволить убезпечити Маріуполь від нападу.
За його словами, з території навколо Широкиного відводять лише важку техніку, відходити зі стратегічних висот військові не збираються.
НІЧНИЙ ВИБУХ В ОДЕСІ: НАМАГАЛИСЯ ПІДІРВАТИ "САМООБОРОНУ"

03.08.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/nichniy_vibuh_v_odesi_namagalisya_pidirvati_samooboronu_2080952
Міліція з'ясовує обставини вибуху в Приморському районі Одеси біля входу до приміщення громадської організації "Самооборона Одеси".

Про це повідомив прес-секретар ГУ МВС Одеської області Володимир Шаблієнко.

"О 03.35 до міліції надійшло повідомлення про те, що в будинку на вулиці Канатній, 35 стався вибух.

На місце виїхала слідчо-оперативна група та спеціалісти вибухотехнічної служби.

Співробітники міліції встановили, що спрацював саморобний вибуховий пристрій потужністю 200 грамів у тротиловому еквіваленті. В результаті вибито вікно та пошкоджено ворота до входу в приміщення громадської організації "Самооборона Одеси".

Постраждалих в результаті вибуху немає ", - повідомив Шаблієнко.

КОНГРЕС КРИМСЬКИХ ТАТАР ЗАКЛИКАВ СПІВВІТЧИЗНИКІВ ПОВЕРТАТИСЯ НА ПІВОСТРІВ

03.08.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/kongres_krimskih_tatar_zaklikav_spivvitchiznikiv_povertatisya_na_pivostriv_2080907
Всесвітній Конгрес кримських татар закликає співвітчизників, які залишили Крим через анексію півострова Росією, при першій же можливості повертатися на батьківщину.

Про це йдеться у зверненні Конгресу, прийнятому в Анкарі у неділю, повідомляє портал "Крым. Реалии". 

"Делегати Конгресу звертаються до кримських татар, які залишили Крим через анексію півострова Росією, при першій-ліпшій можливості повертатися на батьківщину", - наголошується у повідомленні.

Крім того, Конгрес у зверненні до кримськотатарського народу закликає усіх співвітчизників, незалежно від того, в якій точці світу вони проживають, боротися за звільнення Криму від окупації і за право на самовизначення на батьківщині, в Криму.

Учасники Конгресу також закликають усі організації, які хочуть підтримати кримськотатарські громадські організації, політичні і соціальні установи, національні ЗМІ і кримськотатарську національну боротьбу, об'єднатися навколо Всесвітнього конгресу кримських татар.

У зверненні міститься заклик підтримати обрані демократичним шляхом Курултай кримськотатарського народу, Меджліс кримськотатарського народу і Всесвітній конгрес кримських татар, а також дотримуватися їх принципів і рішень у своїй діяльності і роботі.
Раніше учасники Всесвітнього конгресу кримських татар закликали світову громадськість визнати геноцидом дії Росії зі знищення кримськотатарського народу в період з 1783 року, часу ліквідації історичної батьківщини кримських татар - Кримського Ханства, по сьогодні.

Нагадаємо, 1 і 2 серпня у столиці Туреччини Анкарі проходить Всесвітній конгрес кримських татар. Форум проходить не в Криму через переслідування російськими спецслужбами активістів кримських татар. Крім того, на півострів заборонений в'їзд їх лідерам - Мустафі Джемилєву і Рефату Чубарову. На Конгрес також не змогли виїхати з Криму багато членів Меджлісу. Їх викликали на допит у справі "26 лютого" у дні проведення форуму.
ВСЕСВІТНІЙ КОНГРЕС КРИМСЬКИХ ТАТАР ЗАВЕРШИВСЯ СКАНДУВАННЯМ "СЛАВА УКРАЇНІ!"
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http://www.ukrinform.ua/ukr/news/vsesvitniy_kongres_krimskih_tatar_zavershivsya_skanduvannyam_slava_ukraiini_2080934
У столиці Туреччини Анкарі завершився II Всесвітній конгрес кримських татар. Форум закрили під гімни України та кримськотатарського народу.
Присутні скандували «Слава Україні! Героям слава!», повідомляє сайт "Крим.Реалії".
За пропозицією Уповноваженого Президента України у справах кримськотатарського народу Мустафи Джемілєва, наступний конгрес вирішили проводити в столиці Криму або у Києві. «Ухвалили рішення провести наступне засідання конгресу в столиці Автономної Республіки Крим - місті Акмесджит (Сімферополь), або в столиці України Києві», - повідомив Джемілєв.
Наступний черговий з'їзд має відбутися через чотири роки.
За повідомленням прес-служби Меджлісу кримськотатарського народу, в Анкарі відбулася зустріч прем'єр-міністра Туреччини Ахмета Давутоглу з лідерами кримських татар - Уповноваженим Президента України у справах кримськотатарського народу Мустафою Джемілєвим, президентом Всесвітнього конгресу кримських татар, головою Меджлісу Рефатом Чубаровим і заступником голови Меджлісу Асланом Омером Киримли. При цьому подробиці зустрічі не зазначені.
Нагадаємо, 1 і 2 серпня в Анкарі проходив Всесвітній конгрес кримських татар. Форум організували не у Криму через переслідування російськими спецслужбами активістів кримських татар. Крім того, на півострів заборонений в'їзд і їх лідерам - Джемілєву і Чубарову. На конгрес також не змогли виїхати з Криму багато членів Меджлісу. Їх викликали на допит у «справі 26 лютого» у дні проведення форуму.
ГРОШІ МВФ ПОПОВНЯТЬ РЕЗЕРВИ НАЦБАНКУ ДО $12 МІЛЬЯРДІВ
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http://www.ukrinform.ua/ukr/news/groshi_mvf_popovnyat_rezervi_natsbanku_do_12_milyardiv_2080931
Кредит Міжнародного валютного фонду дасть змогу збільшити золотовалютні резерви Національного банку України до $12 млрд.
Про це в неділю заявив глава уряду Арсеній Яценюк під час телепрограми "10 хвилин з Прем'єр-міністром", повідомляє кореспондент Укрінформу.

"Ще в лютому золотовалютні резерви НБУ становили лише $5,6 млрд. І вся ця сума, яка виділена МВФ, піде в золотовалютні резерви НБУ - і наші резерви досягнуть $12 млрд", - сказав він.
Прем'єр висловив упевненість, що збільшення кількості золотовалютних резервів дасть змогу стабілізувати курс гривні.
Раніше віце-прем'єр Геннадій Зубко заявляв, що кредитні кошти від МВФ підуть для розрахунку з газовими боргами: "Це як макрофінансова допомога. Частина піде на підтримку і фінансову стабілізацію саме фінансової системи країни. Частина піде на виплату, в тому числі, і (боргів. - Ред.) за газ, і борги попередніх періодів" .
Як повідомлялося, 31 липня Міжнародний валютний фонд схвалив виділення Україні другого траншу в розмірі $1,7 млрд в рамках програми розширеного фінансування, які будуть направлені в резерви НБУ.
11 березня 2015 рада директорів МВФ схвалила виділення Україні $17,5 млрд в рамках чотирирічної програми EFF (Extended Fund Facility), і вже 13 березня був перерахований перший транш у розмірі $5 млрд.
Впродовж наступних трьох 3 років планується виділення чотирьох траншів у розмірі близько $620-630 млн. Умовою для цього є щоквартальний перегляд.
МВФ У МЕМОРАНДУМІ З УКРАЇНОЮ ВИЗНАЧИВ "МАЯКИ" ДЛЯ ТРЕТЬОГО ТРАНШУ – ЗМІ
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Рада директорів Міжнародного валютного фонду ухвалила зміни до меморандуму про співпрацю з Україною після першого перегляду програми кредитування.
Таке рішення було ухвалено 31 липня - одночасно зі схваленням виділення Україні другого траншу кредиту в розмірі $ 1,7 млрд, пише Апостроф з посиланням на текст меморандуму.
"Початкові умови, висунуті Україні Міжнародним валютним фондом для продовження співпраці і подальшого фінансування, дещо змінилися. Зокрема, були визначені" маяки ", тобто - обов'язкові умови для надання третього траншу кредиту у вересні", - зазначає ресурс.
Серед цих "маяків": затвердження Кабінетом Міністрів плану заходів з приватизації п'яти державних підприємств з переліку пріоритетних об'єктів для приватизації (список 10 таких держпідприємств повинен бути готовий до 31 серпня); створення спеціалізованого підрозділу антикорупційної прокуратури, відповідального за нагляд над розслідуванням Національного антикорупційного бюро; створення умов для повномасштабного функціонування НАБ.
На найближчу перспективу для України основним пріоритетом буде відновлення стабільності та довіри у фінансовому секторі.

Пріоритетом буде також забезпечення фінансового оздоровлення НАК "Нафтогаз України", що має перейти до придбання валюти не з резервів Нацбанку, а на міжбанківському ринку. До кінця 2015 року Україна пообіцяла утримати дефіцит компанії на рівні нижче 3,1% ВВП.
Водночас до 31 серпня 2015 уряд України має затвердити підзаконні акти, необхідні для застосування нового закону про ринок газу.
Переговори з кредиторами щодо реструктуризації зовнішнього боргу Україна пообіцяла завершити до кінця вересня, тобто до періоду виплати $500 млн за євробондами. (Україна намагається домовитися про списання 40% боргу, в той час як кредитори наразі погодилися списати лише 5%.)
Проект держбюджету України, згідно з домовленістю з фондом, буде підготовлений з дефіцитом на рівні 3,75% ВВП.

Наступні перегляд програми планується провести у вересні, перед отриманням Україною третього траншу кредиту.
У РОСІЇ БУДУТЬ ЛІКВІДОВУВАТИ ПРОДУКТОВУ «САНКЦІОНКУ», А ПРОЦЕС ЗНІМАТИ НА ВІДЕО
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У Росії шукати і знищувати заборонені до ввезення в рамках продуктового ембарго товари Федеральна митна служба, Росспоживнагляд і Россільгоспнагляд будуть не тільки на кордоні, а й по всій території країни, в тому числі в магазинах і на складах продуктових мереж.
Про це пише Коммерсантъ.
Так, уряд РФ затвердив правила знищення санкційних продуктів, ввезених в Росію. Знищення забороненого до ввезення продовольства може проводитися у будь-який спосіб, передбачений законодавством, при цьому ліквідація вилучених продуктів здійснюється незалежно від того, встановлено чи ні, кому вони належать або хто організував їх перевезення.
Знищення виявлених товарів має проводитися відразу після вилучення, наголошується в документі.
Сам процес необхідно зафіксувати на фото і відео, він повинен відбуватися в присутності як мінімум двох незацікавлених осіб.
Рішення про вилучення та ліквідацію прийматимуть уповноважені представники ФТС, Росспоживнагляду і Россільгоспнагляду.
У БОЙОВИКІВ ПАНІКА: ПЕРЕБОЇ З ГРОШИМА ТА НОВІ "НАЧАЛЬНИКИ"
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Серед бойовиків незаконних збройних формувань відмічається зниження рівня морально-психологічного стану.
Про це повідомляє прес-центр АТО із посиланням на оперативні дані.
"Основною мотивацією до війни для цих людей є гроші і мародерство на захоплених територіях. Проте погіршення фінансового забезпечення призводить до невдоволення і нерідко відмови від участі у бойових діях", - зазначають у штабі.
Крім того, до песимізму призводять і чутки про майбутню зміну керівництва "ДНР/ЛНР".
"Для підняття бойового духу ватажки незаконних бандформувань нерідко вдаються до відвертого шахрайства демонструючи пересування бронетехніки, яка нібито демонструє міць фейкових об’єднань", - йдеться у повідомленні.
ДОБА В АТО: ОКУПАНТИ ПРОДОВЖУЮТЬ РУЙНУВАТИ ДОНБАС
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На Донбасі триває протистояння українських військ та російських окупантів, російсько-терористичні угруповання і надалі концентрують свою вогневу активність в районах Донецька.
Про це повідомляє прес-центр штабу АТО.
2 серпня, з 18 години і до опівночі ворог двічі з 120-міліметрових мінометів бив по Пісках, Авдіївці, Опитному. Крім того, о 20.20 і о 21.50 найманці вели вогонь з танку знову ж таки по селищу Піски.
Минулої доби відзначалася певна активізація противника і на Маріупольському напрямку, де впродовж попередніх кількох днів було затишшя. Близько 19 години бойовики двічі зі 120 міліметрових мінометів обстріляли Новогригорівку. Також під мінометним вогнем забороненого калібру опинилися Старогнатівка та Богданівка. Продовжуючи тактику руйнувань інфраструктури Донбасу, найманці з 21.30 і до 22.45 тричі били з 122-міліметрової артилерії по житловій зоні селища Гранітне.
Загалом за минулу добу противник 99 разів порушив режим припинення вогню. 5 разів бойовики застосовували артилерію, 33 – міномети, 81 - гранатомети і стрілецьку зброю, 5 разів били з танку. У відповідь підрозділи сил АТО вели вогонь з озброєння, що не заборонене Мінськими домовленостями.
ІНФОГРАФІКА
ВИСОКОМОБІЛЬНІ ДЕСАНТНІ ВІЙСЬКА УКРАЇНИ

03.08.2015
У неділю, 2 серпня, українські ВДВ в черговий раз відзначають своє професійне свято. І уже вдруге – на передових рубежах оборони Батьківщини.

"За весь час проведення АТО десантні підрозділи проявили себе як найбільш професійні та боєздатні частини Української Армії", - зазначили в Українському кризовому медіа-центрі.

ВДВ створені на базі аеромобільних військ та є правонаступниками повітряно-десантних військ. Високомобільні десантні війська - рід військ Сухопутних військ ЗСУ, який призначений для дій у тилу противника, дій у ході спеціальних, антитерористичних та миротворчих операцій і виконання завдань, які неможливо ефективно вирішити іншими силами та засобами.
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http://www.ukrinform.ua/ukr/news/visokomobilni_desantni_viyska_ukraiini_infografika_2080903
Пропонуємо Вам черговий випуск щоденного інформаційно-аналітичного вісника «Єдина Країна».  

На його сторінках систематизовані новини з найгарячіших точок держави, розміщені інформаційні та аналітичні матеріали за підсумками прес-конференцій, брифінгів, зустрічей, фахових дискусій, організованих Інформаційно-аналітичним центром «Єдина Країна» спільно із зацікавленими міністерствами, відомствами, державними установами, громадськими організаціями, правовими інституціями тощо. 

Будемо вдячні за критичні зауваження й пропозиції щодо змісту й форми подачі матеріалу. Охоче використаємо їх у процесі вдосконалення нашого продукту.

Згідно із Законом України «Про інформаційні агентства» ст.26 продукція інформаційного агентства є його власністю. При розповсюдженні відомостей і матеріалів Укрінформу іншими засобами масової інформації посилання на Укрінформ є обов’язковим.

Головна редакція підготовки та випуску   

інформаційної продукції, відповідальна за випуск Татаренко І.В.
· Тел.: (044) 279-24-41
· Телефон для довідок +38 (044) 279-30-85, Факс: +38 (044) 279-86-65

· E-mail: alex@ukrinform.com, iacenter@ukrinform.com
· http://www.ukrinform.ua/iac
· http://www.ukrinform.ua
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