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НОВИНИ
ПОРОШЕНКО ВІДКРИВ РЕЄСТРИ ВЛАСНИКІВ АВТО, ЗЕМЛІ ТА НЕРУХОМОСТІ

07.08.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/poroshenko_vidkriv_ree_stri_vlasnikiv_avto_zemli_ta_neruhomosti_2082332
Президент Петро Порошенко затвердив внесення змін до деяких законів України щодо посилення прозорості у сфері відносин власності з метою запобігання корупції.

Про це інформує прес-служба глави держави.

"Законом передбачається спрощення процедури доступу до відомостей, що містяться в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно, надання вільного доступу до Державного земельного кадастру та Єдиного державного реєстру, держателем якого є Державтоінспекція Міністерства внутрішніх справ України", - йдеться у повідомленні.

Як зазначили у прес-службі, документ № 597-VIII має "сприятиме посиленню громадського контролю за владою, зниженню рівня корупції та посилення захисту права власності, запроваджує додаткові заходи контролю за особами, які призначаються на відповідальні посади в органах державної влади та місцевого самоврядування, відновлення довіри в громадян до системи влади в Україні, а також створює умов для забезпечення відкритості, прозорості та публічності влади усіх рівнів".

Так, закон "Про дорожній рух" доповнюється статтею 34-1, якою врегульовується питання надання інформації про зареєстровані транспортні засоби з Єдиного державного реєстру.

Закон "Про запобігання корупції" доповнюється змінами щодо місцезнаходження об’єктів, які наводяться в декларації, а саме: назви області, району, населеного пункту, в яких знаходиться об'єкт.

Раніше Прем’єр-міністр Арсеній Яценюк заявляв, що згідно із законом про запобігання корупції, чиновники нестимуть кримінальну відповідальність за неправдиві дані в деклараціях.

"Тепер вперше в історії України, відповідно до цього закону, всі чиновники не просто будуть декларувати свої доходи та свої статки, але й тепер їхня декларація буде перевірятись, і в тому випадку, якщо ця декларація є недостовірною, введена кримінальна відповідальність до двох років ув’язнення за оприлюднення неправдивих даних про свої машини, будинки, активи та інші статки", - зазначав він.

Нагадаємо, 14 липня 2015 року Верховна Рада ухвалила в цілому проект закону "Про внесення змін до деяких законів України щодо посилення прозорості у сфері відносин власності з метою запобігання корупції" (№2423), який відкриває доступ до реєстрів рухомого та нерухомого майна, а також відомостей земельного кадастру.

Документ робить можливим пошук інформації про майно в Україні за прізвищем його власника. Відповідні відомості надаватимуться за запитом, формулювання якого потребуватиме обов’язкової реєстрації, та здійснюватиметься на платній основі.

CПАЛЮВАННЯ РОСІЄЮ ПРОДУКТІВ НАГАДУЄ "ПАРАЛЕЛЬНУ РЕАЛЬНІСТЬ" – КЛІМКІН

07.08.2015

http://www.ukrinform.ua/ukr/news/spalyuvannya_rosie_yu_produktiv_nagadue__paralelnu_realnist__klimkin_2082412
На думку глави МЗС Павла Клімкіна, найголовніше завдання України полягає у тому, щоби переконати мешканців Донбасу рухатися в рамках єдиної країни в бік Європи.

Про це він сказав в інтерв’ю "5 каналу".
"Донбас – це не тільки географічна територія. Донбас – це, насправді, люди. Які, на жаль, перебувають під шаленим впливом російської пропаганди і яким потрібно пояснити, що шлях уперед для них – це Україна, і це європейська Україна", - зазначив Клімкін.
Зі слів голови МЗС, останні події в Росії, зокрема, спалювання санкційної продукції, нагадують "паралельну реальність".
"Але люди перебувають під цією паралельною реальністю цілодобово. 24 години на добу. Тому саме їм ми маємо пояснити, яким чином вони будуть іти разом з нами. Іти в рамках єдиної України, і йти до Європи. Якщо ми це не пояснимо – ми не завоюємо людей. Якщо ми не відвоюємо людей, говорити про те, що Донбас буде почувати себе таким, що має йти разом з усією Україною, буде просто важко. У цьому й полягає завдання", - наголосив Клімкін.
Крім того він заявив, що Росія не має інтересу до реальної деескалації конфлікту на Донбасі.
"Сьогодні Росія не має жодного інтересу до реальної деескалації, до стабілізації і тим більше – у масштабах усієї України, у масштабах усього регіону", - зазначив міністр.

На думку очільника українського МЗС, ситуація навколо Донбасу є абсолютно унікальною: "Оскільки насправді це є гібридна російська агресія, яка абсолютно не обмежується Донбасом".

Нагадаємо, нещодавно Президент України Петро Порошенко заявив, що на сьогодні на Донбасі перебувають 9 тис. російських військовослужбовців.

ГЛАВА МЗС НАЗВАВ УМОВИ ДЛЯ СТВОРЕННЯ БУФЕРНОЇ ЗОНИ НА ДОНБАСІ

07.08.2015

http://www.ukrinform.ua/ukr/news/glava_mzs_nazvav_umovi_dlya_stvorennya_bufernoii_zoni_na_donbasi_2082416
Створення 30 км буферної зони можливе за умови повної впевненості, що відведення техніки з цієї території не призведе до подальших провокацій бойовиків та захоплення додаткових територій.

Про це в ефірі "5 каналу" заявив міністр закордонних справ України Павло Клімкін, повідомляє кореспондент Укрінформу.
"Ми хочемо відвести на 15 км з кожної сторони, створивши таким чином своєрідну зону безпеки - буферну зону 30 км. Для того, щоб це працювало, нам потрібно, щоб (місія - ред.) ОБСЄ стала постійно в ключових точках і мала можливість, я підкреслюю, необмежених інспекцій. Ми до цього готові, але до цього мають бути готові ті, хто підтримуються росіянами, де їм допомагають ховати будь-яку зброю. І ми маємо бути впевнені, що ця зброя не ховається, тому ОБСЄ повинна мати 100% можливості для такої перевірки, і стояти саме там", - наголосив він.
По-друге, за словами Клімкіна, "ми маємо бути впевнені, що це відведення не буде використовуватись для будь-яких провокацій. Провокацій в плані подальших атак, в плані захоплення додаткових територій. Ми маємо бути у цьому на всі 100% впевнені", - заявив міністр.
В МІНОБОРОНИ РОЗПОВІЛИ, ЯК ЗЕКОНОМИЛИ 300 МІЛЬЙОНІВ НА ТЕНДЕРАХ

07.08.2015

http://www.ukrinform.ua/ukr/news/v_minoboroni_rozpovili_yak_zekonomili_300_milyoniv_na_tenderah_2082381
Міністерство оборони України під час закупівель зекономило державі 300 мільйонів гривень, передусім за рахунок вигідного придбання пального та завдяки започаткуванню електронних торгів.

Про це повідомив на брифінгу голова Тендерного комітету департаменту держзакупівель Міноборони Олег Свірко, повідомляє кореспондент Укрінформу.

"Починаючи з 1 травня, за рахунок оптимізації і більш ефективної роботи тендерного комітету департаменту держзакупівель, державі було зекономлено близько 300 мільйонів гривень бюджетних асигнувань", - сказав він.

За словами Свірка, найбільше вдалося зекономити на закупівлі пального. Наразі Міноборони закуповує солярку по 14,44 гривні за літр, тоді як ринкова ціна становить 17 гривень.

Представник МОУ також наголосив, що з 1 липня завдяки переходу відомства на систему електронних торгів вдалось заощадити ще 20 млн грн.

Він зазначив, що з 7,078 млрд грн, які були виділені Міноборони на 2015 рік, станом на 6 серпня вже витрачено 80%: "Ми взяли зобов'язань на 5 млр 651 млн гривень. Тобто, ми за 7 місяців 80 відсотків коштів уже витратили". 2 млрд грн з цих коштів, додав Свірко витрачено безпосередньо на речове забезпечення військовослужбовців.

Він повідомив, що окрім вже передбачених 2,8 млрд грн на речове забезпечення, Міноборони отримає ще 800 млн грн додаткових коштів на ці потреби.

МІНФІН ВІДПОВІВ НА ЗАКИДИ СААКАШВІЛІ

07.08.2015

http://www.ukrinform.ua/ukr/news/minfin_vidpoviv_na_zakidi_saakashvili_shchodo_budivnitstva_dorogi_odesa_reni_2082405
План надходжень, які має сплатити кожна митниця у держбюджет, доводиться наказом Державної фіскальної служби щомісяця залежно від оперативного моніторингу ситуації.
Так прокоментували Укрінформу в Міністерстві фінансів критику від голови Одеської облдержадміністрації Міхеїла Саакашвілі щодо штучного завищення Мінфіном у липні щомісячного індикативного показника доходів Одеської митниці і як наслідок цього - неможливість переказу понадпланових коштів на будівництво дороги "Одеса-Рені".
"Міністерство фінансів при ухваленні закону про держбюджет встановлює індикативний план надходжень до державного бюджету лише один раз – під час підготовки закону про державний бюджет, та лише в цілому, по різних податках та зборах (у тому числі тих, що надходять від митної служби), без деталізації по регіонах. План по кожній окремій митниці доводиться наказом Державної фіскальної служби щомісяця залежно від оперативного моніторингу ситуації", - зазначили у Мінфіні.
У відомстві нагадали, що під час презентації плану реструктуризації ДФС у червні 2015 року новому керівництву поставлено завдання посилити боротьбу з податковими ямами та контрабандою на митниці і завдяки цьому збільшити надходження до державного бюджету.

"Зокрема, у липні ДФС мала збільшити надходження до держбюджету на 20% порівняно з показниками, які встановив Мінфін згідно з розписом держбюджету. Очікувалося, що завдяки боротьбі з контрабандою та підвищенню ефективності замість 17,4 млрд грн митних платежів з усіх митниць в Україні план становив 20,9 млрд грн", - сказали в міністерстві.
Щодо неможливості через зависокі показники переказати понадпланові кошти на будівництво дороги "Одеса-Рені", про що говорить Саакашвілі, в Мінфіні пояснили, що проект закону, яким пропонується запровадити в Одеській, Львівській, Волинській областях експеримент, згідно з яким в цих областях залишатимуться 50% перевиконання планових завдань  по зборах на митниці, поки не ухвалений парламентом та, відповідно, не діє.
Нагадаємо, у липні ц.р. Президент України вніс до Верховної Ради проект закону №2315а, який пропонує запровадити у трьох областях України - Одеській, Львівській, Волинській - експеримент, згідно з яким у них залишатимуться 50% перевиконання планів по зборах на митниці.
Законопроект було ухвалено 17 липня у першому читанні, проте в цілому Рада зможе його прийняти не раніше вересня, коли народні депутати повернуться з відпустки.
Також слід зазначити, що 5 серпня бюджетний комітет ВР на своєму засіданні вніс до цього законопроекту зміни, відповідно до яких після набрання чинності цим законом Кабінет міністрів має затвердити об’єктивні індикативні показники для митниць.
 Як повідомлялося, голова Одеської облдержадміністрації Міхеїл Саакашвілі піддав критиці Мінфін за штучне завищення Одеській митниці у півтора разу щомісячного індикативного показника доходів, починаючи з липня 2015 року. Він заявив, що в такий спосіб відомство фактично унеможливлює спрямування понадпланових коштів на будівництво автодороги "Одеса-Рені".
ГПУ НАПРАВИЛА В ІНТЕРПОЛ ЩЕ ОДНУ ПРИЧИНУ ДЛЯ РОЗШУКУ ЯНУКОВИЧА

07.08.2015

http://www.ukrinform.ua/ukr/news/gpu_napravila_v_interpol_shche_odnu_prichinu_dlya_rozshuku_yanukovicha_2082386
Генпрокуратура направила в Інтерпол матеріали для оголошення в міжнародний розшук колишнього президента України Віктора Януковича у справах щодо заволодіння резиденцією "Межигір’я" та лісовими угіддями "Сухолуччя".
Про це заявив начальник управління спеціальних розслідувань Головного слідчого управління ГПУ Сергій Горбатюк, повідомляє кореспондент Укрінформу.
"Генпрокуратура направила... в Інтерпол матеріали кримінальної справи для оголошення в міжнародний розшук екс-президента Віктора Януковича", - сказав він, уточнивши, що матеріали кримінальної справи стосуються незаконного заволодіння землями мисливських угідь "Сухолуччя", а також будівлями із землею резиденції "Межигір’я".

За словами Горбатюка, загалом Генпрокуратура порушила щодо Януковича 5 кримінальних справ - про причетність до злочинів під час Майдану, створення злочинної організації, справа щодо "Укртелекому", а також незаконне заволодіння мисливським угіддям "Сухолуччя" та резиденцією "Межигір'я".
Зазначимо, що справа щодо "Укртелекому" на даний час єдина, щодо якої екс-президента оголошено у міжнародний розшук.
У даній справі Януковичу інкримінується те, що він своєю візою зобов’язав Кабмін надати кошти на створення виділеної спеціальної телекомунікаційної лінії спецзв’язку для органів державної влади, створення і фінансування якої за договором про приватизацію "Укртелекома" було покладено на юридичну особу, яка приватизовувала цю компанію. Та юридична особа зобов’язана була створити цю лінію, але не фінансувала її створення, а поклала це фінансування на державу.
Нагадаємо, раніше Генеральна прокуратура України викликала Януковича на допит 11 серпня.
ВИЩА РАДА ЮСТИЦІЇ: 13 СУДДІВ СПІВПРАЦЮЮТЬ З БОЙОВИКАМИ

07.08.2015

http://www.ukrinform.ua/ukr/news/vishcha_rada_yustitsiii_13_suddiv_spivpratsyuyut_z_boyovikami_2082403
Вища рада юстиції виявила 13 суддів, що співпрацюють з терористичними організаціями "ДНР" та "ЛНР".
Про це заявив голова ВРЮ Ігор Бенедисюк, повідомляє прес-служба відомства.
"За результатами розгляду заяв суддів, які подали заяви про звільнення за загальними обставинами, Вища рада юстиції виявила 13 суддів, що співпрацюють із терористичними організаціями "Донецька народна республіка" та "Луганська народна республіка", саме тому Рада вирішила зупинити розгляд їх заяв та направити матеріали до Вищої кваліфікаційної комісії суддів України для вирішення питання про притягнення вказаних суддів до відповідальності", - сказав Бенедисюк.

Рада також зупинила розгляд питання про відставку стосовно судді Апеляційного суду міста Києва Ольги Єфімової до розгляду Вищою радою юстиції висновку Тимчасової спеціальної комісії з перевірки суддів судів загальної юрисдикції (ТСК) про порушення присяги.
Крім того, ВРЮ ухвалила рішення про внесення подання главі держави стосовно призначення 11 кандидатів на посади суддів у суди Запорізької, Дніпропетровської, Донецької, Сумської, Черкаської, Кіровоградської, Харківської, Миколаївської, Вінницької областей.
За результатами розгляду питання про звільнення суддів з посад за загальними обставинами було ухвалено рішення про звільнення 36 суддів: за власним бажанням - 17, у відставку - 18, у зв’язку з неможливістю виконувати повноваження за станом здоров’я - 1.
СБУ ВИКРИЛА В ОДЕСЬКОМУ ПОРТУ ЗЛОВЖИВАНЬ НА 1 МІЛЬЯРД

07.08.2015

http://www.ukrinform.ua/ukr/news/sbu_vikrila_odeskomu_porti_zlovgivan_na_1_milyard_2082449
У державному підприємстві “Одеський морський торговельний порт” виявлені мільярдні зловживання.
Про це повідомляє Служба безпеки України.
Співробітниками Центрального управління Служби безпеки України було проведено перевірку підприємства ДП “Одеський морський торговельний порт” у рамках виконання доручення Президента України.
До слідчого відділу УСБ України в Одеській області передано матеріали документування факту зловживання службовим становищем посадовими особами ДП “Одеській морський торговельний порт”, Міністерства інфраструктури України, Фонду державного майна України та деяких приватних портових операторів під час укладання та реалізації договорів оренди державного майна.
«Стало відомо, що внаслідок дій певних посадовців державі було нанесено шкоду в розмірі понад 1 мільярд гривень.», - наголосили у відомстві.
Службою безпеки також досліджуються інші факти зловживань з боку посадових осіб Одеського, Іллічівського портів та ДП «Адміністрації морських портів України».
Нагадаємо, що під час наради Президента України з главами областей та керівниками силових відомств 8 липня Голова Служби безпеки України Василь Грицак акцентував увагу на нерозривності сплетіння контробандних та корупційних мереж у одеському регіоні, як одній із серйозних загроз безпеці держави.
УКРАЇНА ПЕРЕОРІЄНТУЄ СВОЮ КОСМІЧНУ ПРОМИСЛОВІСТЬ З РОСІЇ НА США - ГОЛОВА ДКАУ
07.08.2015

http://www.ukrinform.ua/ukr/news/ukraiina_pereorie_ntue__svoyu_kosmichnu_promislovist_z_rosiii_na_ssha___golova_dkau_2082434
До кінця року в Україні може з’явитися єдиний космічний центр «Південний», який планується утворити шляхом реорганізації та об’єднання дніпропетровських підприємств «Південмаш» та конструкторського бюро «Південне».
Про це в ефірі Радіо Свобода розповів голова Державного космічного агентства України Олег Уруський.

За його словами, проект реорганізації зараз проходить погодження в міністерствах і відомствах, до кінця цього місяця його винесуть на розгляд уряду.
«У процесі цієї реорганізації ми плануємо здійснити і аудит КБ «Південне», і самого заводу.Буде проведена інвентаризація всього майна, виділення непрофільних активів і далі формування єдиної компанії, як це є у всьому світі. І далі ми повинні прийти до єдиної компанії – ракетно-космічний центр «Південний», вже з новим цілісно-майновим комплексом, з новим менеджментом», – розповів Олег Уруський.
Як зазначив посадовець, раніше для такої реорганізації не вистачало політичної волі, реформування потрібно було починати ще в середині дев’яностих. На «Південмаші», на думку Уруського, на сьогодні мало, що змінилося з 1991 року.
Один з пріоритетів для підприємства він бачить у диверсифікації ринків збуту та пошуку нових партнерів, зокрема стратегічне партнерство із США.
НА БІРЖАХ ЗАБОРОНИЛИ ТОРГУВАТИ АКЦІЯМИ ФІРМ КОЛОМОЙСЬКОГО НА СОТНІ МІЛЬЯРДІВ
07.08.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/na_birgah_zaboronili_torguvati_aktsiyami_firm_kolomoyskogo_na_sotni_milyardiv_2082457
ПАТ «Код інвест» очолило список компаній, торгівлю акціями яких НКЦПФР припинила на усіх фондових біржах.
Про це повідомляють «Наші гроші» з посиланням на інформацію Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку.

Торгівля паперами цієї та інших фірм заборонена «з метою захисту інвесторів у цінні папери та держави».

Загалом у переліку 78 компаній з загальним об’ємом торгів у 2014-2015 роках на суму 384,44 млрд грн. і загальною капіталізацією 460,18 млрд грн.
З цієї суми третина капіталізації 141,44 млрд грн. і об’єм торгів цінними паперами 67,76 млрд грн. припадає на «Код інвест».
Найбільшими акціонерами цієї дніпропетровської фірми є віргінські офшори «Елброуф інтернашіонал корп.» (Albroath international corp.) і «Мелчет інвест лімітед» (Melchett invest limited).
«Melchett» відоме як акціонер будівельної компанії «Аеробуд», «Верхньотокмацького хлібоприймального підприємства» і «Білогірської реалізаційної бази хлібопродуктів». Облік прав власності цих підприємств здійснюють «Приватбанк» Ігоря Коломойського та «Славутич-реєстратор» Геннадія Корбана.
«Albroath» відоме як акціонер «Одеське ВАТ по експорту та імпорту нафтопродуктів», облік прав власності якого також здійснює «Приватбанк». У 2012 році податківці зарахували «Albroath» до нерезидентів, пов’язаних з «Приватом».
Ще більше від «Код інвесту» торгувались папери ПАТ «Силові електронні прилади управління» – на суму 88 млрд грн. За даними НКЦПФР, капіталізація цієї фірми була другою за розміром – 33,64 млрд грн.
Найбільшими акціонерами ПАТ «Силові електронні прилади управління» є два офшори – віргінський «Еверрін коммершіал с.а.» (Everrin commercial s.a.) і «Балліоті ентерпрайзес Лтд» (Ballioti enterprises ltd) з Сент-Кітс і Невіс.
«Ballioti» відоме як акціонер вищезгаданого «Аеробуду», ВАТ «Троянівський елеватор» і ЗАТ «Запорізький оліяжиркомбінат», облік прав власності яких здійснює «Приватбанк».
На третьому місці в рейтингу за капіталізацією з показником 28,81 млрд грн. знаходиться дніпропетровське ПАТ «Київшляхбуд».
Найбільшим акціонером фірми є кіпрська компанія «Лакріно інвестментс лімітед» (Lucrino investments limited). Вона також згадується як власник акцій низки підприємств, якими розпоряджався «Приватбанк».
Нагадаємо, у листопаді 2014 року Головним слідчим управлінням МВС розпочато досудове розслідування за фактом заволодіння службовими особами ПАТ КБ «Приватбанк» 19,89 млрд грн. державних коштів, виділених Національним банком в якості рефінансування. літом 2014 року з «Приватбанку» було виведено за кордон щонайменше $1,8 млрд. «Приватбанк» видав 42 компаніям, підконтрольним групі Ігоря Коломойського, кредити під заставу майнових прав на екскаватори та автокрани, які вони мали імпортувати в Україну. Останні перерахували їх в якості 100% передоплати за товар на рахунки у «PrivatBank Cyprus branch» компаній-нерезидентів «Rossyn investing corp.» ($61 млн), «Teamtrend Limited» ($494 млн), «Trade Point Agro Limited» ($501 млн), «Collyer Limited» ($721 млн), «Milbert ventures inc.» ($33 млн), «Zao ukrtransitservice ltd» ($6 млн).
Однак поставка товарів до цього часу не відбулася, а грошові кошти до сьогодні не повернуто.

З ПОЛОНУ БОЙОВИКІВ ЗВІЛЬНИЛИ ЩЕ ТРЬОХ УКРАЇНСЬКИХ БІЙЦІВ
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http://www.ukrinform.ua/ukr/news/z_polonu_boyovikiv_zvilnili_shche_troh_ukraiinskih_viyskovih_2082417
З полону бойовиків звільнили трьох українських військовослужбовців.
Про це повідомив прес-секретар Президента України Святослав Цеголко у Твіттері.
"З полону звільнені троє українських військових. Повідомили Президентові в СБУ", - написав він.
Раніше повідомлялося, що Служба безпеки України передала "самопроголошеним республікам" списки з 183 громадянами України на звільнення з полону бойовиків.
За даними уповноваженого Президента з мирного врегулювання ситуації в Донецькій і Луганській областях Ірини Геращенко, в полоні знаходяться близько 240 українців, але бойовики цю цифру занижують.
УКРАЇНА І ПОЛЬЩА ДОМОВИЛИСЯ СПІЛЬНО РЕФОРМУВАТИ ІНФОРМПРОСТІР

07.08.2015

http://www.ukrinform.ua/ukr/news/ukraiina_i_polshcha_domovilisya_spilno_reformuvati_informprostir_2082368
Міністр інформаційної політики Юрій Стець планує реформувати український інформаційний простір спільно з польською стороною, розв'язуючи спільні проблеми.

Про він заявив під час зустрічі із Надзвичайним та Повноважним Послом Польщі в Україні Генриком Літвіном, повідомляє прес-служба Мінінформполітики.

«Ми маємо розпочати робочі зустрічі та "круглі столи", щоб знайти шляхи вирішення спільних проблем, які існують сьогодні в інформаційному полі держав», - сказав Стець .

В ході зустрічі сторони обговорили можливості співпраці експертного середовища, яке працює у Польщі над створенням доктрини інформаційної безпеки, та експертів МІП, які працюють над розробкою Концепції інформаційної безпеки.

Учасники зустрічі домовилися про подальшу координацію зусиль з метою реалізації спільних проектів між українською та польською сторонами у рамках проведення ряду круглих столів щодо подальшої співпраці.
«Я вдячний Вам, пане Посол, за те, що Польща є великим другом України в цей нелегкий для нас час. Ми розуміємо, що в нас є так само спільні проблеми, в тому числі, що стосується інформаційних загроз. Тут ми можемо бути корисними одне одному», - підкреслив Стець.

ПОСОЛ ГРУЗІЇ: ДУМКА БУРДЖАНАДЗЕ ПРО КРИМ НЕ ВІДБИВАЄ НАСТРОЇВ ГРУЗИНІВ

07.08.2015

http://www.ukrinform.ua/ukr/news/posol_gruziii_dumka_burdganadze_pro_krim_ne_vidbivae__nastroiiv_gruziniv_2082376
Коментарі грузинського політика Ніно Бурджанадзе про статус Криму не є віддзеркаленням реальних настроїв грузинів.

Про це у четвер на прес-конференції у Києві повідомив Надзвичайний і Повноважний Посол Грузії в Україні Михайло Уклеба.

«Це її право коментувати. Але дані коментарі не відбивають настроїв грузинів», - повідомив він.

Раніше Укрінформ спростовував інформацію про те, що колишньому спікерові парламенту Грузії, керівникові Демократичного руху Грузії Бурджанадзе заборонено в'їзд до України і що вона, нібито, оголошена в Україні персоною нон грата через її висловлювання про те, що «Крим зараз є частиною Росії і більше ніколи не належатиме Україні».
КЕРРІ ТА ЛАВРОВ ДОМОВИЛИСЬ ПРО ВІДЕОКОНФЕРЕНЦІЮ ЩОДО МІНСЬКИХ УГОД
07.08.2015

http://www.ukrinform.ua/ukr/news/kerri_ta_lavrov_domovilis_pro_videokonferentsiyu_shchodo_minskih_ugod_2082428
Під час зустрічі міністрів закордонних справ США та Росії Джона Керрі та Сергія Лаврова йшлося про необхідність виконання Мінських угод.
Про це під час виступу у Куала-Лумпурі повідомив Державний секретар США.
«Ми говорили про Україну та необхідність повного впровадження Мінських домовленостей. Також ми обговорили наше різне бачення Мінських домовленостей щодо виборів та умов їх проведення, а також щодо конституційної реформи», - зазначив Керрі.
Він додав, що незабаром має відбутися зустріч, на якій сторони у режимі відеоконференції спробують знайти вихід із кризи. «Незабаром пройде зустріч у режимі відеоконференції. Ми обоє налаштовуватимемо наші команди на глибоку дискусію та дамо їм поради щодо можливих шляхів просування в перемовинах. Ми обоє згодні, що ці робочі групи є найкращим механізмом повної імплементації Мінських домовленостей та послаблення кризи в Україні», - підсумував Керрі.
ФЕЙГІН НАЗВАВ ІМОВІРНІ ПРИЧИНИ ЗАТЯГУВАННЯ СПРАВИ САВЧЕНКО
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http://www.ukrinform.ua/ukr/news/feygin_nazvav_imovirni_prichini_zatyaguvannya_spravi_savchenko_2082382
Адвокат української льотчиці і народного депутата Надії Савченко Марк Фейгін припускає, що пауза у її справі могла виникнути, зокрема, через появу нових переконливих свідчень її невинуватості.
Про це він розповів кореспондентові Укрінформу.

«Чому затягується пауза у справі Савченко - питання риторичне, ми можемо лише будувати якісь умоглядні конструкції. Не виключено, що тут є якісь політичні мотиви. Можливо, річ у тому, що процес Сенцова-Кольченка пішов для обвинувачення «криво». Та й у нашій справі ситуація не менш інфернальна - цілий ряд нових доказів повної невинуватості Савченко. Припускаю, що у цьому зв'язку нагорі могли сісти і щось перевирішити», - сказав Фейгін.
Адвокат також розповів, що він не бачив особливого бажання займатися справою Савченко у відповідних інстанціях Ростовської області. На його думку, настрій місцевих судових працівників можна описати приблизно так: «Там, у Москві, накосорізили, а нам тут тепер за них відбуватися». Але при цьому Фейгін прогнозує, що, швидше за все, підсудність Савченко залишиться в Донецькому міськсуді. В іншому разі, якщо буде прийнято «цілком фантастичне рішення» і її справу повернуть у Москву, то там, найімовірніше, продовження процесу буде проходити в одному з двох районних судів: у Басманному, де раніше вже розглядалася її справа, або у Тверському, що по сусідству з Генпрокуратурою РФ.
Незважаючи на непереконливість аргументів слідства, адвокат Фейгін, як і раніше, вважає, що у справі Савченко, так само як і в паралельному процесі Сенцова-Кольченка, не варто чекати виправдання. На його думку, у результаті буде обвинувальний, політично мотивований вирок.
Сьогодні Марк Фейгін пояснив, що папери справи Савченко досі не передано з Донецького міськсуду в Ростовський облсуд, а це означає, що суд над нею може затягнутися до вересня.

ДОЧКА НЄМЦОВА РОЗПОВІЛА, ХТО І ЧОМУ ТІКАЄ ІЗ СЬОГОДНІШНЬОЇ РОСІЇ
07.08.2015

http://www.ukrinform.ua/ukr/news/dochka_ne_mtsova_rozpovila_hto_i_chomu_tikae__iz_sogodnishnoii_rosiii_2082442
У Росії триває хвиля еміграції жителів цієї країни, причому їдуть в основному кваліфіковані кадри і матеріально забезпечені люди.
Про це в інтерв'ю "Апострофу" розповіла дочка вбитого у лютому російського опозиціонера Бориса Нємцова Жанна Нємцова, яка також виїхала з РФ до Німеччини.
"Думаю, що хвиля еміграції з Росії продовжиться", - сказала вона і назвала "дві суто російські особливості".
Перша причина від’їзду - в тому, що "Росію залишають кваліфіковані кадри, які затребувані за кордоном, а також забезпечені люди. Це, по суті, brain drain (" витік мізків ", - ред.), І це вкрай негативно для країни", вважає Нємцова.
"Друге: причиною від'їзду не тільки і не стільки стала економічна криза, деградація в багатьох сферах та ін., хоча і це теж важливо. Не останню роль відіграє непередбачуваний і небезпечний характер політики російського керівництва", - додала вона.
РОСІЯ ГОТУЄТЬСЯ ВИШУКУВАТИ В КРИМУ "УКРАЇНСЬКИХ ТЕРОРИСТІВ"
07.08.2015

http://www.ukrinform.ua/ukr/news/rosiya_gotue_tsya_vishukuvati_v_krimu_ukraiinskih_teroristiv_2082446
Днями в Сімферополі відбулася нарада «з питань протидії загрозам національній безпеці Російської Федерації в Республіці Крим та м.Севастополь в умовах загострення міжнародної обстановки».
Про це повідомляє Крим.Реалії.
Захід провів секретар Ради нацбезпеки Росії Микола Патрушев.
За його словами, Крим повинен бути готовий відповісти на зростання терористичної активності українських націоналістичних організацій, тому вимагає додаткового опрацювання питання формування регіональних цільових програм забезпечення громадської безпеки та профілактики правопорушень.
За словами секретаря нацбезпеки РФ, в Кримському федеральному окрузі повільно розгортаються апаратно-програмні комплекси «Безпечне місто» та загальноросійська система оповіщення в місцях масового скупчення людей.
Патрушев додав, що необхідно завершити створення антитерористичних комісій у муніципальних утвореннях.

«Це особливо важливо в умовах зростання загрози терористичних проявів з боку бойовиків і націоналістичних організацій України», - підкреслив він. Більш того, на випадок війни і терактів у Криму приступили до створення аварійно-рятувальних формувань.
ДОБА В АТО: СИТУАЦІЯ ЗАГОСТРИЛАСЯ
07.08.2015

http://www.ukrinform.ua/ukr/news/doba_v_ato_situatsiya_zagostrilasya_2082437
Упродовж вчорашньої ночі ситуація в зоні АТО суттєво загострилася: російсько-терористичні війська з 18 години і до опівночі, практично без перерви, обстрілювали українські позиції у населених пунктах поблизу Донецька.
Про це повідомляє прес-центр штабу АТО.
Близько 20-ї години найманці двічі вели вогонь по Авдіївці зі 122-міліметрової артилерії. А з десятої вечора ворог чотири рази бив з танків по позиціях сил АТО в Опитному і тричі знову ж таки в Авдіївці. З 18-ї і до півночі противник 7 разів обстріляв наші опорні пункти в селищі Піски зі 120-міліметрових мінометів, а близько 23-ї години по цьому ж населеному пункту вів вогонь з артилерії калібру 122 міліметри.
З 19.25 і майже до 21-ї в районі селища Красногорівка відбулося бойове зіткнення наших військ з противником. Група бойовиків, близько 20 чоловік, за підтримки 120 міліметрових мінометів та стрілецької зброї намагалася пройти наш опорний пункт. В результаті бою окупанти відступили.
На Артемівському напрямку під вогонь 120-міліметрових мінометів потрапили позиції сил АТО в Санжарівці та Золотому. А з 22.05 до 22.25, відверто ігноруючи Мінські домовленості, противник вів вогонь з реактивних систем залпового вогню БМ-21 «Град» по Троїцькому.
Відносне затишшя було поблизу Маріуполя. За ніч окупанти двічі, провокуючи наших військових, зі стрілецької зброї обстріляли Чермалик.
Загалом протягом вчорашньої доби незаконні збройні формування 106 разів порушили режим припинення вогню. З них 78 випадків застосування ворогом зброї зафіксовано поблизу Донецька.
Після опівночі, 7 серпня бандити продовжили вогневу активність на Донеччині.
КОМЕНТАРІ

НАДЯ В ОБМІН НА КРИМ. КОЛИ ІСТОРІЯ СТУКАЄ В ДВЕРІ
07.08.2015

...Надю Савченко намагалися обміняти на «дорогу в Крим». Така версія СБУ. Якщо інформація правдива, то ми тепер знаємо реальну вагу нашої патріотки в очах Путіна. Вона дорівнює вторгненню армії на Український південь. Чи, якщо дивитися стратегічно, рівноцінна «кримнашу» як тренду. Це - круто!
Повну версію коментаря можна прочитати за посиланням:
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/nadya_v_obmin_na_krim_koli_istoriya_stukae__v_dveri_2082389
Пропонуємо Вам черговий випуск щоденного інформаційно-аналітичного вісника «Єдина Країна».  

На його сторінках систематизовані новини з найгарячіших точок держави, розміщені інформаційні та аналітичні матеріали за підсумками прес-конференцій, брифінгів, зустрічей, фахових дискусій, організованих Інформаційно-аналітичним центром «Єдина Країна» спільно із зацікавленими міністерствами, відомствами, державними установами, громадськими організаціями, правовими інституціями тощо. 

Будемо вдячні за критичні зауваження й пропозиції щодо змісту й форми подачі матеріалу. Охоче використаємо їх у процесі вдосконалення нашого продукту.

Згідно із Законом України «Про інформаційні агентства» ст.26 продукція інформаційного агентства є його власністю. При розповсюдженні відомостей і матеріалів Укрінформу іншими засобами масової інформації посилання на Укрінформ є обов’язковим.

Головна редакція підготовки та випуску   
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