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НОВИНИ
ПОРОШЕНКО УТВОРИВ НИЗКУ РАЙОННИХ ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНИХ АДМІНІСТРАЦІЙ
14.08.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/poroshenko_utvoriv_nizku_rayonnih_viyskovo_tsivilnih_administratsiy_2084785
Президент України Петро Порошенко підписав указ про утворення військово-цивільних адміністрацій по лінії розмежування на Донбасі.

Текст указу опублікований на сайті глави держави.

Згідно з документом, військово-цивільні адміністрації створюються в Артемівську, Володарську, Костянтинівці, Тельмановому та Ясинуватій Донецької області.

Крім того, відповідно до указу, утворено кілька ВЦА в Луганській області, а саме - в містах Рубіжне, Лисичанськ, Новодружеськ, Привілля.

Перший заступник глави Адміністрації Президента  Віталій Ковальчук зазначив, що «військово-цивільні адміністрації в кількох районах Донецької та містах Луганської області по лінії розмежування були утворені враховуючи загострення у зоні проведення антитерористичної операції у зв’язку із здійсненням Російською Федерацією збройної агресії проти України, необхідністю уникнення терористичної загрози та для забезпечення безпеки громадян України».

ПОРОШЕНКО ХОЧЕ, АБИ УКРАЇНЦІ ЗНАЛИ, ЯК ФОРМУЮТЬСЯ ТАРИФИ НА КОМУНАЛКУ

14.08.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/poroshenko_hoche_abi_ukraiintsi_znali_yak_formuyutsya_tarifi_na_komunalku_2084751
Президент Петро Порошенко планує внести на розгляд парламенту законопроект щодо забезпечення громадянам вільного доступу до інформації у сфері формування житлово-комунальних тарифів.

Про це на брифінгу у п'ятницю заявив представник Глави держави у Кабміні Олександр Данилюк, повідомляє кореспондент Укрінформу.

«Президент вносить до Верховної Ради законопроект «Про особливості доступу до інформації у сферах постачання електричної енергії, природного газу, теплопостачання, централізованого постачання гарячої води, централізованого питного постачання та водовідведення», - сказав Данилюк.

За його словами, законопроект покликаний забезпечити прозорість тарифоутворення для споживачів та стимулювати до "енергоефективної поведінки".

Цей документ зобов'язує органи місцевого самоврядування, до повноваження яких віднесено встановлення тарифів, через ЗМІ, інформаційні стенди, веб-сайти та платіжні документи надавати споживачам дані стосовно формування тарифів.

«Йдеться про розмір тарифів, складову частину тарифів, зіставлення цих тарифів у різних регіонах України, а також в Україні та інших державах, прогнози змін цін та тарифів, про якісні характеристики послуг, фактичні обсяги споживання за попередні періоди та стан розрахунків за спожиті ресурси, розмір нарахованих пільг та субсидій, про порядок надання та нарахувань субсидій, напрямки інвестиційних програм, джерела їх фінансування, залучені кредити та їхнє цільове призначення, а також про заходи щодо енергоощадження та державні цільові та інші програми з енергозбереження», - уточнив представник Президента.

ЯЦЕНЮК ХОЧЕ СПРАВ ЗА ПІДПАЛИ ЛІСІВ

14.08.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/yatsenyuk_hoche_sprav_za_pidpali_lisiv_2084728
Прем'єр-міністр Арсеній Яценюк вимагає притягнути до відповідальності винних у підпалах, які призвели до масштабних пожеж в екосистемі України.

Про це він заявив у п'ятницю під час засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, повідомляє кореспондент Укрінформу.

"До того моменту, поки не будуть завершені кримінальні провадження і передані відповідні матеріали до суду і конкретно по тим областям, де є умисні підпали, винні не будуть притягнуті до відповідальності... результату не буде. Від МВС разом з обласними управліннями  і правоохоронною системою я хочу отримати конкретний звіт, які кримінальні провадження порушені, де справи передані до суду, і що вам необхідно допомогти з тим, щоб притягнути до відповідальності осіб, які винні в навмисних підпалах", - сказав Яценюк.. 

Він також доручив Державній службі України  з надзвичайних ситуацій здійснити перевірку закупівлі Державним агентством лісових ресурсів пожежної техніки. "Миколо Олександровичу (Чечоткін, голова ДСНС - Ред.), прошу допомогти главі Держлісагентства, надішліть своїх бійців перевірити, яка техніка закуплена. З інспекцією проїдьтеся", - зазначив глава уряду.

ЯЦЕНЮК ДОРУЧИВ ВІДПРАВИТИ ЩЕ БІЙЦІВ НАЦГВАРДІЇ В ЗОНУ ВІДЧУЖЕННЯ

14.08.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/yatsneyuk_doruchiv_vidpraviti_shche_biytsiv_natsgvardiii_v_zonu_vidchugennya_2084672
Прем’єр-міністр Арсеній Яценюк доручив МВС відправити в Чорнобильську зону відчуження додатковий контингент Нацгвардії України для охорони території у зв'язку із збільшенням випадків пожеж.

Про це у п'ятницю він заявив на засіданні Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, повідомляє кореспондент Укрінформу.

"Додатково на кілька тижнів відправити контингент Національної гвардії для охорони і контролю за зоною відчуження", - сказав Яценюк.

ЯЦЕНЮК ДОРУЧИВ ПОРАДИТИСЯ ІЗ СУСІДАМИ, ЯК ПРИПИНИТИ ЧУМУ СВИНЕЙ

14.08.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/yatsenyuk_doruchiv_poraditisya_iz_susidami_yak_pripiniti_chumu_sviney_2084741
Прем'єр-міністр Арсеній Яценюк доручив Державній ветеринарній та фітосанітарній службі провести консультації із сусідніми країнами щодо зупинення поширення африканської чуми свиней.

Про це він заявив у п'ятницю під час засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, повідомляє кореспондент Укрінформу.

"Є базовий принцип міжнародного права - взаємність. На базі взаємності, будь ласка, проведіть консультації щодо африканської чуми та максимального вжиття заходів для того, щоб розповсюдження було зупинене", - сказав Яценюк.

За його словами, основним джерелом поширення африканської чуми свиней є Білорусь і частково Росія.

ПАЛЬНЕ, У ЯКОГО ПРИДАТНІСТЬ ВЖЕ "НА МЕЖІ", ВІДДАДУТЬ РЯТУВАЛЬНИКАМ

14.08.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/yatsenyuk_nakazav_peredati_ryatuvalnikam_palne_u_yakogo_splivae__termin_pridatnosti_2084686
Прем'єр-міністр України Арсеній Яценюк доручив Мінекономрозвитку вирішити питання з передачею Держслужбі з надзвичайних ситуацій пального, термін придатності якого спливає через місяць.

Про це глава уряду заявив на засіданні Держкомісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, повідомляє кореспондент Укрінформу.

"За невідкладною процедурою внести проект рішення про передачу з резерву бензину і авіапалива для ДСНС", - зазначив він.

Про передачу пального просив глава ДСНС Микола Чечоткін, зауваживши, що термін придатності спливає наступного місяця.

ЯРЕСЬКО І КРЕДИТОРИ ПРОДОВЖУЮТЬ ВЕСТИ ПЕРЕГОВОРИ - МІНФІН

14.08.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/yaresko_i_kreditori_prodovguyut_vesti_peregovori___minfin_2084594
Україна із Спеціальним комітетом кредиторів продовжує вести переговори щодо реструктуризації зовнішнього держборгу України, обсягом 15,3 млрд доларів.

Про це йдеться у заяві Міністерства фінансів України. 

"Українська делегація і Спеціальний комітет кредиторів провели детальні дискусії в Сан-Франциско. Переговори тривають", - зазначили у Мінфіні.

Нагадаємо, 4 серпня Мінфін направив спеціальному комітету кредиторів оновлену пропозицію щодо реструктуризації боргу. Метою Мінфіну є досягнення такої домовленості з кредиторами, яка дозволяла б досягти цілей реструктуризації, встановлених в програмі співпраці України з МВФ. Серед таких цілей - необхідність економії $15, 3 млрд для платіжного балансу у період дії програми. Крім того, до 2020 року держборг не повинен перевищувати 71% ВВП, а починаючи з 2019 року його обслуговування не повинне обходитися економіці більш як 10% на рік.

19 травня парламент ухвалив закон, який дозволяє Кабміну припиняти виплати по зовнішніх боргах, тобто надає право оголосити дефолт.

УКРАЇНА І КРЕДИТОРИ ПРОДОВЖАТЬ ПЕРЕМОВИНИ ТЕЛЕФОНОМ

14.08.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/ukraiina_i_kreditori_prodovgat_peremovini_telefonom_2084755
Подальші перемовини між Україною та міжнародними кредиторами щодо реструктуризації боргу триватимуть у телефонному режимі.

Про це у п'ятницю повідомляє AFP.

«Переговори продовжаться у телефонному режимі», - цитує агентство джерело, близьке до переговорного процесу.

Як повідомлялося, 4 серпня Мінфін направив спеціальному комітету кредиторів оновлену пропозицію щодо реструктуризації боргу. Метою Мінфіну є досягнення такої домовленості з кредиторами, яка дозволяла б досягти цілей реструктуризації, встановлених у програмі співпраці України з МВФ. Серед таких цілей - необхідність економії $15, 3 млрд для платіжного балансу у період дії програми. Крім того, до 2020 року держборг не повинен перевищувати 71% ВВП, а починаючи з 2019 року його обслуговування не повинно обходитися економіці в більш ніж 10% на рік. 19 травня парламент ухвалив закон, який дозволяє Кабміну припиняти виплати по зовнішніх боргах, тобто надає право оголосити дефолт.

МІНФІН ОЗВУЧИВ ПРОГНОЗ МІНІМАЛЬНОЇ ЗАРПЛАТИ НА 2016-Й

14.08.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/minfin_ozvuchiv_prognoz_minimalnoii_zarplati_na_2016_y_2084753
Міністерство фінансів України пропонує встановити з 1 січня 2016 року мінімальну зарплату на рівні 1378 гривень, з 1 грудня - 1543 гривень.

Про це йдеться в листі Мінфіну головним розпорядникам бюджетних коштів, який є у розпорядженні Укрінформу.

"Мінімальну заробітну плату у 2016 році пропонується встановити у розмірах з 1 січня - 1378 гривень, з 1 грудня - 1543 гривні", - йдеться у листі.

При цьому зазначається, що прогнозний розмір прожиткового мінімуму на 2016 рік розрахований з урахуванням прогнозної інфляції на 2016 рік (12%), визначеної урядовою постановою  від 5 серпня 2015 року "Про схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2016 рік та основних макропоказників економічного і соціального розвитку України на 2017- 2019 роки".

Згідно з листом, у 2016 році прожитковий мінімум становитиме в середньому на одну особу з 1 січня 2016 року 1330 гривень, з 1 грудня - 1490 гривень, а для основних соціальних та демографічних груп населення:

для дітей віком до 6 років з 1 січня 2016 року - 1167 гривень, з 1 грудня - 1307 гривень;

для дітей віком від 6 до 18 років з 1 січня 2016 року - 1455 гривень, з 1 грудня - 1630 гривень;

для працездатних осіб з 1 січня 2016 року - 1 378 гривень, з 1 грудня - 1 543 гривні;

для осіб, які втратили працездатність, з 1 січня 2016 року - 1074 гривні, з 1 грудня - 1203 гривні.

Нагадаємо, з 1 січня 2015 року мінімальна зарплата в Україні становить 1218 гривень, мінімальна пенсія - 949 гривень. З 1 грудня, відповідно до закону про держбюджет на нинішній рік, їх планується підвищити відповідно до 1378 та 1074 гривень.

В КАБМІНІ НЕ ПРОТИ ВИБОРІВ НА НЕКОНТРОЛЬОВАНІЙ ТЕРИТОРІЇ, АЛЕ Є УМОВИ

14.08.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/v_kabmini_ne_proti_viboriv_na_nekontrolovaniy_teritoriii_ale_e__umovi_2084764
Вибори на сході України відбудуться лише за умови безпеки громадян.

Про це глава Мінрегіону Геннадій Зубко заявив на брифінгу в п'ятницю, повідомляє кореспондент Укрінформу.

"Вибори пройдуть за умови безпеки громадян (на Донбасі - ред.)… Якщо ми чітко будемо розуміти, що забезпечити безпеку громадян, виборчих дільниць, забезпечити виборчий процес без залякування, без погроз, без можливості обстрілу ми зможемо, тоді це зовсім інша річ... При будь-якій можливості провести вибори в Донецькій і Луганській області на контрольованій частині вибори будуть проведені", - сказав Зубко.

Він зауважив, що на неконтрольованій території України вибори відбудуться лише за умови виконання мінських домовленостей.

"Ми хочемо, щоб вибори пройшли і на неконтрольованій території. Для цього потрібно зробити декілька речей, прописаних у комплексі заходів мінських домовленостей: звільнити нашу територію від російських військ, закрити кордон, забезпечити присутність міжнародних спостерігачів і забезпечити безпеку громадян", - зазначив Зубко.

ІЛОВАЙСЬКА ТРАГЕДІЯ: ВІЙСЬКОВИЙ ПРОКУРОР НАЗВАВ ВТРАТИ УКРАЇНИ

14.08.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/ilovayska_tragediya_viyskoviy_prokuror_nazvav_vtrati_ukraiini_2084808
Внаслідок минулорічної трагедії під Іловайськом загинули 366 військовослужбовців, ще 429 зазнали поранень.

Про це заявив заступник генпрокурора України, головний військовий прокурор Анатолій Матіос, оприлюднюючи висновки експертизи щодо подій, пов'язаних із військовою операцією під Іловайськом, повідомляє кореспондент Укрінформу.

«Втрати особового складу українських Збройних Сил, Нацгвардії, МВС склали 366 загиблих військовослужбовців і міліціонерів, 429 чоловік поранено, 128 - потрапили у полон, 158 - вважаються до цього часу зниклими безвісти», - сказав Матіос.

Він також додав, що внаслідок трагедії під Іловайськом Україна втратила військової техніки та озброєння на 298 млн 290 тисяч гривень.

Нагадаємо, 18 серпня 2014 року у ході АТО українські війська увійшли в Іловайськ. Вони змогли взяти під свій контроль більшу частину міста.

Однак, для стримування наступу сил АТО в напрямку Іловайська та недопущення оточення Донецька, 24 серпня 2014 року відбулось вторгнення на територію України окремих підрозділів ЗС РФ, дислокованих у прикордонних районах. Військовий російський марш в район Іловайська для підтримки терористичних організацій було реалізовано трьома батальйонно-тактичними групами: особовий склад понад 3,5 тис осіб, близько 60 танків, 320 БМД (БМП), 60 гармат (з техніки були зняті усі тактичні знаки ЗС РФ та нанесені тактичні позначки сил АТО).

Унаслідок цього вторгнення угруповання військ ЗСУ були оточені підрозділами ЗС РФ, а під час спроби прориву 29 серпня 2014 року - потрапили в засідки та зазнали обстрілів з боку підрозділів Збройних Сил РФ і підконтрольних їм незаконних збройних формувань.

ЗАСТУПНИКУ ГОЛОВИ МЕДЖЛІСУ ПРОДОВЖИЛИ АРЕШТ ДО 19 ЛИСТОПАДА

14.08.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/zastupniku_golovi_medglisu_prodovgili_aresht_do_19_listopada_2084769
Київський районний суд Сімферополя продовжив арешт заступнику голови Меджлісу кримськотатарського народу Ахтему Чийгозу до 19 листопада, скасувавши рішення так званого Верховного суду Криму про перебування його під вартою до 19 серпня.

Про це на своїй сторінці в Фейсбуці повідомив заступник голови Меджлісу Ільмі Умеров.

«Сьогодні відбувся черговий суд над Ахтемом Чийгозом. Київський райсуд міста Сімферополя скасував рішення Верховного суду Криму і відновив своє рішення про перебування Ахтема під арештом до 19 листопада», - зазначив Умеров.

За його словами, під час судового засідання Чийгоз «назвав те, що відбувається, замовленим судилищем із визначеним наперед результатом».

Звертаючись до суду, він попросив пояснити, які гарантії йому ще потрібно дати, щоб змінити запобіжний захід, оскільки «залишати територію Криму він не збирався і не збирається».

Крім того, Чийгоз, якого обвинувачують окупанти в організації масових безпорядків під час мітингу 26 лютого 2014 року, заявив, що винним себе у жодному з оголошених у суді злочинів не вважає.

Раніше Укрінформ повідомляв, що 10 серпня так званий Верховний суд Криму вперше не задовольнив повністю вимогу прокуратури, визначивши Чийгозу термін перебування під вартою до 19 серпня. Раніше Київський райсуд Сімферополя продовжив його арешт до 19 листопада.

Нагадаємо, 26 лютого 2014 року біля стін ВР АРК пройшов багатотисячний мітинг, на якому прихильники Меджлісу кримських татар виступили за неподільну Україну, а прибічники «Русского единства» - за Крим у складі Росії.  

РОСІЯ НЕ ПІДЕ У МАСШТАБНИЙ НАСТУП НА ДОНБАСІ - STRATFOR

14.08.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/rosiya_ne_pide_u_masshtabniy_nastup_na_donbasi___stratfor_2084630
В американському аналітичному центрі Stratfor вважають, що Росія навряд чи почне масштабну наступальну операцію на сході України.

Про це повідомляє сайт центру.

«Stratfor не прогнозує участь Росії у масштабній військовій операції в Україні», - йдеться у повідомленні.

Але нестабільність та висока концентрація сил на лінії кордону можуть спровокувати проведення обмежених наступальних операцій вже найближчими тижнями, зазначається у доповіді.

Нагадаємо, Генштаб повідомляв про 10 тисяч військових РФ на території України, 50 тисяч військових поблизу українських кордонів, а також близько 30 тисяч проросійських бойовиків.

ГЛАВА ПАРЄ ВІДПОВІЛА НА ЛИСТ САВЧЕНКО
14.08.2015
Президент Парламентської асамблеї Ради Європи Анн Брассер відповіла на листа народного депутата України, льотчиці Надії Савченко, в якому висловила глибоке занепокоєння тим, що Росія не реагує на вимоги ПАРЄ її звільнити і перенесла суд у Донецьк Ростовської області.

Листа розмістив у своєму Твіттері адвокат Марк Фейгін.

"Я глибоко занепокоєна тим фактом, що ці (відправлена главі МЗС РФ Лаврову вимога звільнити Савченко як члена ПАРЄ - ред.), а також інші дії Асамблеї не призвели досі до вашого звільнення. Я маю намір учергове закликати російську владу звільнити вас", - написала глава ПАРЄ.

Брассер також висловила занепокоєння перенесенням судових слухань у справі Савченко в Донецьк Ростовської області і пообіцяла закликати російську владу негайно відреагувати на це.

Нагадаємо, 15 липня Савченко написала листи Генсеку ООН Пан Гі Муну, президенту ПАРЄ Анн Брассер і голові Європейського парламенту Мартіну Шульцу з проханням звернутися до російського керівництва, щоб воно перенесло судовий розгляд її справи з російського Донецька назад до Москви.
Відскановане зображення документа можна переглянути за посиланнями:
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/glava_pare__vidpovila_na_list_savchenko_dokument_2084653
https://twitter.com/mark_feygin
ЗАХИСТ ГОТУЄ САВЧЕНКО ДО ОБВИНУВАЛЬНОГО ВИРОКУ НА 25 РОКІВ

14.08.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/zahist_gotue__savchenko_do_obvinuvalnogo_viroku_na_25_rokiv_2084592
Захист народного депутата України, льотчиці Надії Савченко упевнений, що на суді доведе її невинність, але при цьому припускає, що буде політично мотивований вирок 25 років.

Про це сказав Бі-бі-сі в Лондоні адвокат Марк Фейгін.

"Ми готуємо Надію до того, що буде вирок. Обвинувальний вирок на 25 років, при тому що це ніяк не буде пов'язано з тим, що відбуватиметься на суді. На суді ми доведемо її невинність процесуально абсолютно", - сказав Фейгин.

Він упевнений, що такий вирок, винесений «політично ангажованим судом» матиме величезний вплив на світову спільноту: «О-о-о, ви знаєте, це буде величезна віха, тому що ступінь публічності в цій справі і те, що загрожує Савченко, - це не два роки, як в учасниць Pussy Riot, а 25 років. Невинну людину засудити. Після цього ні суд російський, ні російська влада не будуть колишніми в сприйнятті міжнародного співтовариства. Ви не стаєте ІДІЛом, де закопують живих людей, тільки тому що ви їх не закопуєте. Але це не означає, що ви їх не засуджуєте».

При цьому адвокат все ж сподівається, що Савченко не відбуватиме термін у Росії. Замість цього льотчицю можуть передати на батьківщину. Фейгін вважає такий варіант розвитку подій найбільш вірогідним.

"ЯК ДІТИ В ШКОЛУ": ЕЛЕКТРИКА ЗДОРОЖЧАЄ ІЗ 1 ВЕРЕСНЯ

14.08.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/yak_diti_v_shkolu_elektrika_zdorogchae__iz_1_veresnya_2084720
З 1 вересня на українців очікує другий етап підвищення тарифів на електроенергію - у середньому ціни виростуть на 23% порівняно із нинішнім тарифом.

Про це йдеться у постанові Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 26 лютого 2014 року «Про встановлення тарифів на електроенергію, що відпускається населенню».

Відповідно до постанови, з 1 вересня ціни у середньому підвищаться до 62,8 коп. за кВт-год., що на 23% більше порівняно із чинним тарифом.

Зокрема, для населення, яке споживає до 100 кВт-год (150 для сільської -  місцевості), у тому числі, яке проживає у будинках, обладнаних кухонними електроплитами, тариф виросте на 25% і становитиме 45,6 коп за кВт-год.

Тариф для населення, яке споживає від 100 до 600 кВт-год. електроенергії на місяць, збільшиться на 25% і становитиме 78,9 коп. за кВт-год.

На 5% виросте тариф для населення, яке споживає понад 600 кВт-год. електроенергії на місяць. Відповідно до постанови НКРЕКП, ця категорія споживачів з 1 вересня платитиме 147,9 коп. за кВт-год.

Тариф для багатодітних, прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу незалежно від обсягів споживання електроенергії зросте на 25% і становитиме 45,6 коп за кВт-год. З такою ж ціною оплачуватимуть електропостачання мешканці гуртожитків, які підпадають під визначення «населення, яке розраховується з енергопостачальною організацією за загальним розрахунковим засобом обліку».

Тариф для населення, яке розраховується з енергопостачальною організацією за загальним розрахунковим засобом обліку та об'єднане шляхом створення юридичної особи (ОСББ- ред.), крім гуртожитків, з 1 вересня становитиме 78,9 коп. за кВт-год., що на 25% вище порівняно з нинішніми цінами. За такими ж тарифами платитимуть за електроенергію релігійні організації, дитячі центри «Артек» і «Молода гвардія» та міський електричний транспорт.

Відповідно до постанови НКРЕКП, такі тарифи діятимуть у період з 1 вересня 2015 року по 1 березня 2016 року, після чого ціни піднімуть знову - у середньому до 77,3 коп. за кВт-год, або на 23% порівняно із вересневим тарифом.

Нагадаємо, перший етап підвищення тарифів припав на квітень 2015 року - тоді ціни зросли в середньому до 51,2 коп. за кВт-год., або на 45,2%. Загалом тарифи на електроенергію підвищуватимуть у п'ять етапів, останнє зростання заплановане на 1 березня 2017 року, коли середня ціна становитиме 122,77 коп. за кВт-год.

ГАЗПРОМ ХОЧЕ ВІД НАФТОГАЗУ $29 МІЛЬЯРДІВ – З «БОРГОМ» ЗА «Л/ДНР»

14.08.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/gazprom_hoche_vid_naftogazu_29_milyardiv__z_borgom_za_ldnr_2084775
Газпром збільшив позовні вимоги до НАК «Нафтогаз України» у Стокгольмському арбітражі до 29,2 млрд доларів, а також продовжує вважати як борг оплату за газ, безпосередньо поставлений в «ЛНР»-«ДНР».

Про це йдеться в звіті Газпрому за другий квартал 2015 року.

«12 червня 2015 року ПАО «Газпром» подало до арбітражу відкликання на позов НАК «Нафтогаз України» і зустрічну позовну заяву, в якій уточнив загальну суму своїх вимог: 29,2 млрд дол. США», - йдеться в звіті.

Зазначається, що усні слухання в цій справі призначені на лютий-березень 2016 року, винесення рішення арбітрами планується наприкінці червня 2016 року. Згідно з документом, Газпром уточнив суму своїх вимог у зустрічній позовній заяві, поданій до Арбітражного інституту Торгової палати Стокгольма 12 червня 2015 року.

Також Газпром продовжує вважати боргом України газ, безпосередньо поставлений в «ЛНР»-«ДНР»: «Крім того, у 2015 році утворилася заборгованість за поставки газу на південний схід України близько 217 млн дол. США. Перспективи взаємовідносин компаній з постачання природного газу в Україну повністю залежать від вирішення питання погашення заборгованості».

Нагадаємо, на початку травня повідомлялося, що Газпром подав до Стокгольмського Арбітражного трибуналу три позови проти НАК "Нафтогаз України" на загальну суму 23,837 мільярда доларів. 16 червня НАК "Нафтогаз України" і ВАТ "Газпром" подали свої позови один до одного в Арбітражний Інститут при торговій палаті Стокгольма. Позиція НАК "Нафтогаз України" зводилася до того, що встановлена ціна, попри те, що вона зафіксована у відповідній угоді, є завищеною і несправедливою.

У II КВАРТАЛІ ВВП ЗНИЗИВСЯ НА 14,7% - ДЕРЖСТАТ

14.08.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/u_ii_kvartali_vvp_znizivsya_na_147___dergstat_2084625
У квітні - червні 2015 року валовий внутрішній продукт України, за оперативними даними, знизився на 14,7% порівняно з аналогічним періодом 2014-го (у постійних цінах 2010 року). Порівняно з І кварталом 2015-го зниження ВВП становило 0,9%.

Про це повідомила Державна служба статистики 14 серпня.

"ВВП України за II квартал 2015 р. порівняно з II кварталом 2014 р. (у постійних цінах 2010 р.) становив 85,3%, а порівняно з I кварталом 2015 р., з урахуванням сезонного фактору, - 99,1%", - йдеться у повідомленні.

Держстат протягом року уточнює показники валового внутрішнього продукту.

Як повідомляв Укрінформ раніше, Уряд розробив два сценарії розвитку економіки на наступні роки. За оптимістичним прогнозом, у 2016 році ВВП України зросте на 2% за інфляції у 12%, а в 2017-му - на 3,5% за інфляції у 8,1%.

У ВІННИЦІ ОТРИМАЛИ ЗЕМЛЮ 70 УЧАСНИКІВ АТО

14.08.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/u_vinnitsi_otrimali_zemlyu_70_uchasnikiv_ato_2084671
Сімдесят бійців - учасників АТО безкоштовно отримали землю у Вінниці. Ділянки розподіляли шляхом жеребкування.

Про це кореспондентові Укрінформу повідомили у департаменті в справах ЗМІ та зв’язків із громадськістю Вінницької міської ради.

«Відбулося перше жеребкування з розподілу земельних ділянок між учасниками антитерористичної операції, які претендували на їх отримання. Йшлося про 70 наділів площею від 700 до 900 квадратних метрів», - повідомили у відомстві.

Аби уникнути будь-яких зловживань, ділянки «розіграли» за допомогою лототрону.

Бійці отримали наділи у межах міста в районі вулиці Північної. Перш ніж земельні ділянки перейдуть у їх власність, бійці повинні оформити належні документи за власний кошт, загалом, за 3 тис. гривень. Їх розглянуть на засіданні виконкому й затвердять на найближчій сесії міськради.

КОМЕНТАРІ
УРЯД ПРОДЕМОНСТРУЄ СВОЮ ЄВРОПЕЙСЬКІСТЬ, СПРОСТИВШИ ДОСТУП ДО СИСТЕМИ ПРОТЕЗУВАННЯ - СУШКЕВИЧ

14.08.2015
Український уряд продемонструє свою європейськість, спрощуючи доступ до системи протезування та забезпечивши воїнів АТО і людей з інвалідністю візками, ходунками та іншими необхідними засобами.

Про це уповноважений Президента України з прав людей з інвалідністю Валерій Сушкевич заявив у п'ятницю на прес-конференції в Укрінформі.
Повну версію коментаря можна прочитати за посиланням:
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/uryad_prodemonstrue__svoyu_e_vropeyskist_sprostivshi_dostup_do_sistemi_protezuvannya___sushkevich_2084804
ДЛЯ ГРОМАДЯН Є АКТУАЛЬНИМИ ПИТАННЯ ВИДАЧІ ЗАКОРДОННИХ БІОМЕТРИЧНИХ ПАСПОРТІВ - УРЯДОВИЙ КОНТАКТНИЙ ЦЕНТР

14.08.2015
Головна ідея впровадження більш захищених документів, які забезпечують ідентифікацію особи, - це істотне підвищення захищеності суспільства від проявів злочинності та міжнародного тероризму. У разі крадіжки чи втрати такого паспорту зловмисники не зможуть скористатися ним. Як відомо, в Україні біометричні закордонні паспорти запроваджено з 1 січня 2015 року. Щодо біометричних паспортів громадянина України, то їх видача буде здійснюватися з 1 січня 2016 року. Водночас громадян цікавить чимало питань, пов'язаних з оформленням закордонних паспортів. Зокрема, чи тотожні поняття "біометричний паспорт" та "закордонний паспорт", чи є чинним паспорт громадянина України для виїзду за кордон після впровадження документів нового зразка, скільки коштує оформлення закордонного паспорта, терміни розгляду заяв, скільки громадян вже отримали біометричні паспорти тощо.
Повну версію коментаря можна прочитати за посиланням:
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/dlya_gromadyan_e__aktualnimi_pitannya_vidachi_zakordonnih_biometrichnih_pasportiv___uryadoviy_kontaktniy_tsentr_2084776
Пропонуємо Вам черговий випуск щоденного інформаційно-аналітичного вісника «Єдина Країна».  

На його сторінках систематизовані новини з найгарячіших точок держави, розміщені інформаційні та аналітичні матеріали за підсумками прес-конференцій, брифінгів, зустрічей, фахових дискусій, організованих Інформаційно-аналітичним центром «Єдина Країна» спільно із зацікавленими міністерствами, відомствами, державними установами, громадськими організаціями, правовими інституціями тощо. 

Будемо вдячні за критичні зауваження й пропозиції щодо змісту й форми подачі матеріалу. Охоче використаємо їх у процесі вдосконалення нашого продукту.

Згідно із Законом України «Про інформаційні агентства» ст.26 продукція інформаційного агентства є його власністю. При розповсюдженні відомостей і матеріалів Укрінформу іншими засобами масової інформації посилання на Укрінформ є обов’язковим.

Головна редакція підготовки та випуску   

інформаційної продукції, відповідальна за випуск Сухомлин К.Г.
· Тел.: (044) 234-32-56
· Телефон для довідок +38 (044) 279-30-85, Факс: +38 (044) 279-86-65

· E-mail: alex@ukrinform.com, iacenter@ukrinform.com
· http://www.ukrinform.ua/iac
· http://www.ukrinform.ua
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