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НОВИНИ
ПРЕМ'ЄР ЗАКЛИКАВ ЗАМІНИТИ ГАЗОВІ КОТЛИ НА ЕНЕРГОЗБЕРІГАЮЧІ

17.08.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/preme_r_zaklikav_zaminiti_gazovi_kotli_na_enegrozberigayuchi_2085144
Перехід на нові енергозберігаючі котли дозволить українцям заощадити в середньому 700 грн на місяць при оплаті за спожиту енергію.

Про це у програмі "10 хвилин" у неділю, 16 серпня, заявив Прем'єр-міністр України Арсеній Яценюк, передає кореспондент Укрінформу.

"Для того аби ми споживали менше газу і енергії в першу чергу нам необхідно провести енергетичну термомодернізацію. Перше - нам треба поміняти котли... Ми порахували на прикладі одного будинку в Хмельницькій області який має 90 квадратних метрів, економія кожного місяця на новому котлі складає в середньому 700 грн. Тобто на 700 грн треба буде платити менше за спожиту енергію ніж тоді, коли ви платили при старому дуже неефективному котлі", - зауважив Яценюк.

Також він додав, що українцям, які придбають нові енергозберігаючі котли для опалення своїх осель, держава компенсує 20% від їх вартості.

"Якщо ви хочете поміняти котел в своєму будинку, ви можете прийти до державного банку "Ощадбанк" чи "Укргазбанк" і отримати кредит. Держава компенсує вам 20% від вартості такого котла. Тобто ви отримали кредит, і 20% компенсації ви отримали з державного бюджету. Таким чином цей котел на 20% для вас дешевший", - підкреслив Яценюк.
ДЕРЖАВА КОМПЕНСУЄ 70% ВИТРАТ НА УТЕПЛЕННЯ ТИМ, КОМУ ПРИЗНАЧЕНІ СУБСИДІЇ - ЯЦЕНЮК

17.08.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/dergava_kompensue__70_vitrat_na_uteplennya_tim_komu_priznacheni_subsidiii___yatsenyuk_2085142
Громадяни, котрим призначено субсидію, можуть звернутись до державного банку і отримати від держави 70% компенсації на придбання котла чи матеріалів для утеплення власної домівки. 

Про це у програмі "10 хвилин" у неділю, 16 серпня, заявив Прем'єр-міністр України Арсеній Яценюк, передає кореспондент Укрінформу.

"Ті особи яким призначені субсидії, у тому випадку, якщо вони приймають рішення замінити чи то котел, чи то утеплити власний будинок чи квартиру, отримають компенсацію у 70%", - наголосив Яценюк.

За його словами, кожен кому призначена субсидія може звернутись до "Ощадбанку" чи "Укргазбанку" і отримати 70% компенсації від держави на придбання котла чи утеплювальних матеріалів.

"Тобто та людина, якій призначена субсидія може звернутись до "Ощадного банку" чи до "Укргазбанку" і отримати 70% компенсації від держави на придбання чи то котла, чи матеріалів для утеплення власної квартири чи будинку", - зауважив Яценюк.
У КРИМУ ПРОДАЮТЬ ЗАБОРОНЕНІ ОКУПАНТАМИ ОВОЧІ ТА ФРУКТИ
17.08.2015

http://www.ukrinform.ua/ukr/news/v_krimu_torguyut_zaboronenimi_okupantami_ovochami_i_fruktami_2085174
Попри закон, підписаний російським президентом «про знищення продуктів, що прибувають з країн, які підтримують санкції», на ринках анексованого Росією Криму продовжують торгувати імпортними овочами та фруктами.
Про це повідомляє Крим.Реалії.
За 30 рублів можна придбати кілограм помідорів черрі, за 110 рублів – кілограм нектаринів, основними постачальниками яких є країни Європи, - йдеться у повідомленні.
Підприємці припускають, що такі партії товару могли завезти на півострів ще до початку знищення продуктів.
«Місцевий нектарин зараз дозріває і ось-ось має з'явитися у продажу. Але в Криму він невеликий, а це – імпортний. Він довго зберігається, тому що його обробляють спеціальним консервуючим газом. Швидше за все, його завезли ще до всіх цих подій зі знищенням», – розповів один з підприємців. З місцевих фруктів, за словами торговця, на кримських ринках зараз в основному персик, виноград і слива, вирощені на великих господарствах.
Нещодавно в Керчі знищили партію нектаринів вагою 4,4 тонни. Повідомлялося, що це вже друга акція зі знищення в Криму продуктів з європейських країн: перед тим в Армянську знищили партію овочів з Євросоюзу.
У середньому в Росії, за даними Россільгоспнагляду, щодня знищують 150 тонн харчів.

Як раніше повідомлялося, вже 6 серпня - в день набуття чинності указу - у Росії було знищено близько 320 тонн продовольчих товарів, що потрапили під ембарго. Зокрема, в Підмосков'ї були розчавлені і звалені в перегнійну купу 37 тонн овочів і фруктів з Польщі. На полігоні під Бєлгородом ліквідували майже дев'ять тонн сиру. На звалищі неподалік Оренбурга знищили більше 20 тонн сиру з Латвії. У Самарській області - партію свинини. У Смоленську - дві фури томатів і три вантажівки нектаринів, на Брянщині - три партії персиків.
Російське товариство захисту прав споживачів 13 серпня оскаржило указ: правозахисники подали скаргу до російського Верховного суду. Понад 300 тисяч росіян підписалися під петицією і закликом скасувати указ президента Путіна про знищення «санкційних» продуктів.
ЧОТИРИ ЄВРОПЕЙСЬКІ КРАЇНИ ВІДДАНІ ВИРІШЕННЮ КРИЗИ В УКРАЇНІ – ДЕКЛАРАЦІЯ
17.08.2015

http://www.ukrinform.ua/ukr/news/chotiri_e_vropeyski_kraiini_viddani_virishennyu_krizi_v_ukraiini__deklaratsiya_2085184
Німеччина, Австрія, Швейцарія і Ліхтенштейн ухвалили спільну декларацію, першим пунктом якої є спільна відданість вирішенню української кризи в межах ОБСЄ.
Як повідомило «Радіо Свобода», голови міністерств закордонних справ цих країн на зустрічі в неділю, 16 серпня, ухвалили декларацію, за якою передбачається «співпраця німецькомовних держав в межах ОБСЄ» з чотирьох напрямків, серед яких – «спільна робота з метою знаходження вирішення кризи в Україні».
На зустрічі міністри закордонних справ також домовилися спільно посилювати здатність ОБСЄ до дії і брати участь у дискусіях щодо майбутнього безпеки Європи, йдеться в повідомленні.
Як передає «Радіо Свобода», міністри також окремо обмінялися думками щодо становища в Україні.
Зазначається, що після того, як 2014 року в ОБСЄ головувала Швейцарія, 2016 року це головування переходить до Німеччини, а 2017 року до Австрії.

ПУТІН ВИПРАВДАВ СВОЮ ПОЯВУ В КРИМУ БАЖАННЯМ РОЗВИВАТИ ТУРИЗМ
17.08.2015

http://www.ukrinform.ua/ukr/news/putin_vipravdav_svoyu_poyavu_v_krimu_bagannyam_rozvivati_turizm_2085160
Президент РФ Володимир Путін 17 серпня відвідає анексований Крим, аби провести у Ялті засідання, присвячене розвитку туризму у Росії.
«Основними темами заходу стануть пріоритетні напрямки розвитку внутрішнього туризму як каталізатора соціально-економічного розвитку регіонів Росії і, зокрема, Криму», – повідомляє прес-служба Кремля.
Також запланована "неформальна" зустріч Путіна з представниками національних громадських об’єднань Криму.
Як повідомляв Укрінформ, 19 червня Рада ЄС продовжила до 23 червня 2016 року обмежувальні заходи у відповідь на анексію Росією Криму і Севастополя.

Санкції включають такі обмеження: заборону на імпорт в ЄС продукції, походженням з Криму та Севастополя; інвестування в Крим і Севастополь, заборону європейським компаніям і розміщеним на території ЄС купувати нерухомість і підприємства в Криму, фінансувати кримські компанії і надавати їм послуги; надавати послуги у сфері туризму в Криму і Севастополі, включаючи заборону європейським круїзним суднам заходити до портів півострова, за винятком надзвичайних ситуацій; заборону на експорт продукції та технологій для використання в Криму в сферах транспорту, телекомунікацій та енергетики, включаючи розвідку та видобуток нафти, газу і корисних копалин.
ЗА ДОБУ В ЗОНІ АТО ЗАТРИМАЛИ СІМ АВТІВОК З КОНТРАБАНДОЮ
17.08.2015

http://www.ukrinform.ua/ukr/news/za_dobu_v_zoni_ato_zatrimali_sim_avtivok_z_kontrabandoyu_2085173
За добу в зоні АТО зведені мобільні групи у складі співробітників Служби безпеки України, Державної фіскальної служби, військової прокуратури, прикордонників та волонтерів затримали 7 транспортних засобів із контрабандою.
Про це повідомляє прес-служба Державної прикордонної служби України.
"Затримані автівки, без необхідних документів, перевозили більше 15,5 тонн продуктів харчування, канцелярські товари на більш ніж 350 тисяч гривень. Крім того, автомобілі намагалися об'їхати контрольні пункти", - йдеться у повідомленні.
Наразі транспортні засоби з товарами передані представникам фіскальної служби для прийняття правового рішення.
ПОРАНЕНИХ УКРАЇНСЬКИХ ВІЙСЬКОВИХ ПРИВЕЗЛИ ДО ВАШИНГТОНА
17.08.2015

http://www.ukrinform.ua/ukr/news/poranenih_ukraiinskih_viyskovih_privezli_do_vashingtona_2085168
До Військово-медичного центру ім. Вальтера Ріда, розташованого неподалік Вашингтона, прибули шестеро українських військовослужбовців, які були поранені, захищаючи Україну.
Про це на своїй сторінці в Фейсбук повідомив посол України в США Валерій Чалий.
"Намагатимемося разом з колегами з посольства, діаспори допомагати їм, у тому числі і психологічно. Тому що перший період адаптації, незважаючи на високопрофесійну і щиру допомогу американських військових і лікарів - найскладніший. Хоча я особисто переконався, що в цьому медичному центрі створені унікальні умови не тільки лікування, реабілітації, а й соціальної адаптації. Дай Боже - все йтиме за планом. Бажаю нашим воїнам пройти з честю і це випробування. І все буде добре!" - написав Чалий.
АТО: ВОГНЕВЕ ПРОТИСТОЯННЯ НА ДОНБАСІ ДЕЩО ЗМЕНШИЛОСЯ

17.08.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/ato_vogneve_protistoyannya_na_donbasi_deshcho_zmenshilosya_2085146
У неділю,16 серпня, в зоні АТО вогневе протистояння вздовж лінії розмежування дещо зменшилося.

Про це повідомляє прес-центр АТО. 

«Неподалік Донецька близько першої ночі бойовики з артилерії калібру 122 і 152 міліметри били по наших позиціях в Авдіївці. Також уночі під артвогнем опинилися селища Тарамчук і Керамік. А о 9 годині з озброєння БМП та великокаліберних кулеметів окупанти вели вогонь по опорному пункту сил АТО в Опитному. Впродовж дня 120-міліметрові міномети злочинці застосовували по Пісках, Красногорівці, Верхньоторецькому. А о 2.30  противник зі 122-міліметрової артилерії обстріляв цивільні будинки в селищі Новокалинове. На Луганщині бойовики сконцентрували вогневу активність у районі Станиці Луганської. Позиції наших військ 5 разів обстрілювали з гранатометів і один раз зі 120-міліметрових мінометів», - зазначили у штабі.

Крім того, за інформацією військових, на Артемівському напрямку близько 6 ранку бойовики двічі били зі 122-міліметрової артилерії по селищу Зайцеве. А поблизу Маріуполя вогнем з мінометів 120 калібру противник накривав українські позиції в Богданівці і Старогнатівці, додали у прес-центрі.
ТЕРОРИСТИ З САУ ОБСТРІЛЯЛИ СЕЛИЩЕ ПІД МАРІУПОЛЕМ
17.08.2015

http://www.ukrinform.ua/ukr/news/teroristi_z_sau_obstrilyali_selishche_pid_mariupolem_2085162
Під Маріуполем російські терористи з самохідних артилерійських установок обстріляли українські позиції в селищі Лебединське.
Про це в неділю, 16 серпня, близько 23.00 повідомили в Кризовому центрі «Оборона Маріуполя».
«Зараз триває обстріл українських позицій в н.п. Лебединське. Противник веде вогонь з САУ», - зазначається в повідомленні.
У коментарях до цього повідомлення жителі Маріуполя пишуть, що в місті було «чути залпи важких гармат».
«Як повідомляють жителі, канонаду чути в усіх районах міста. На Лівобережжі на кілька хвилин відключилася електрика, а в центрі міста на десять хвилин пропало мовлення телеканалів; в Приморському районі тільки під час залпів здригається земля; жителі Східного бачать спалахи північніше Широкиного», - написав один з користувачів.
Також в соцмережах повідомляють, що артилерія бойовиків била по селищу Сартана, там горять два будинки, в селищі є троє загиблих і декілька тяжко поранених, серед яких дитина.

Після 23.30 обстріли припинилися.
БОЙОВИКИ У САРТАНІ ВБИЛИ ДВОХ І ПОРАНИЛИ ШІСТЬОХ МИРНИХ МЕШКАНЦІВ
17.08.2015

http://www.ukrinform.ua/ukr/news/boyoviki_u_sartani_vbili_dvoh_i_poranili_shistoh_mirnih_meshkantsiv_2085187
Російські найманці обстріляли у неділю селище Сартана, що поблизу Маріуполя. Наразі відомо про двох загиблих та шістьох поранених.
Про це повідомляє прес-служба ГУМВС України в Донецькій області.
Як зазначили у міліції, спочатку медики повідомили про загиблого чоловіка, знайденого на вул. Заозерна. Згодом стало відомо про ще одну жертву обстрілу – дівчину віком приблизно 20-22 роки, тіло якої знайдено на вул. Красноармійській. Особа загиблої наразі встановлюється.
На ранок відомо, що снаряди бойовиків влучили у 4 приватні будинки. Внаслідок обстрілу терористів поранення різного ступеня тяжкості дістали 6 мирних мешканців -  4 чоловіки, жінка та дитина. За інформацією правоохоронців, 10-річній дівчинці, госпіталізованій до лікарні Маріуполя з осколковими пораненнями, робитимуть ампутацію стопи.
ДОБА В АТО: 148 ОБСТРІЛІВ, БОЙОВИКИ ВСЕ ЧАСТІШЕ ГАТЯТЬ З «ГРАДІВ»

17.08.2015

http://www.ukrinform.ua/ukr/news/chotiri_e_vropeyski_kraiini_viddani_virishennyu_krizi_v_ukraiini__deklaratsiya_2085184
Наприкінці вчорашньої доби ситуація в зоні АТО суттєво загострилася. Якщо до 18 години противник поодиноко застосовував артилерію, то після 6 вечора і до опівночі активність ворога значно зросла.
Про це повідомляє прес-центр АТО.
«Вже традиційно найбільш гаряче було поблизу Донецька. З 18 години незаконні збройні формування зі 120-міліметрових мінометів обстріляли наші позиції в Красногорівці, Пісках, Мар’їнці, Первомайському. З 19.50 і впродовж години по опорному пункту сил АТО в селищі Троїцьке, бойовики вели вогонь з «Градів», мінометів, гранатометів і стрілецької зброї. А з 21.25 і до опівночі найманці 5 разів з «Градів» били по Опитному. Близько 22 години по українських позиціях в Авдіївці била 152-міліметрова артилерія і міномети. Крім того, впродовж вечора, цей населений пункт ще двічі обстрілювали з «Градів». Також, майже з 10 вечора і до опівночі «Градами» накривали опорні пункти сил АТО в Пісках, Красногорівці, Березовому та Верхньоторецькому», - йдеться у повідомленні.
За даними штабу АТО, в районі Маріуполя, в 21.40, незаконні збройні формування вели вогонь зі 122-міліметрової артилерії і мінометів по Новогригорівці. А близько 10 вечора застосовували артилерію калібру 152 міліметри по наших позиціях у Гранітному та Сартані.
Загалом, 16 серпня, російсько-терористичні війська 148 разів порушили режим припинення вогню. 17 разів противник застосовував артилерію, 59 – міномети, 13 – реактивні системи залпового вогню, 70 – стрілецьку зброю і гранатомети.
17 серпня, після опівночі і до 6 ранку вогнева активність бойовиків дещо зменшилася, повідомили у прес-центрі.

ТАНК БОЙОВИКІВ ГАТИТЬ ПО ЗОЛОТОМУ НА ЛУГАНЩИНІ
17.08.2015

http://www.ukrinform.ua/ukr/news/tank_boyovikiv_gatit_po_zolotomu_na_luganshchini_2085193
Бойовики зранку обстрілюють з танка місто Золоте Луганської області.
Про це повідомляє прес-служба обласної військово-цивільної держадміністрації.
«Сьогодні з 8:00 ранку по місту Золотому, не вибираючи цілей, гатить танк. Ми тримаємо руку на пульсі подій. У цей час інформація про постраждалих і руйнування інфраструктури не надходила», - цитує прес-служба голову ОВЦА Георгія Туку.
Крім того, як зазначається, вночі російські найманці обстрілювали Трьохізбенку, Золоте-4, Станицю Луганську. По Станиці стріляли з крупнокаліберних кулеметів, автоматичних і протитанкових гранатометів. В результаті на перетині вулиць Шевченка та Москва-Донбас був перебитий газопровід середнього тиску - 1569 мешканців залишилися без газу.
У місті Золоте-4 під час обстрілу міна залетіла на дитячий майданчик.

Унаслідок учорашньої грози та локальних обстрілів у деяких районах перебиті лінії електропередачі. Наразі ведуться відновлювальні роботи.
Пропонуємо Вам черговий випуск щоденного інформаційно-аналітичного вісника «Єдина Країна».  

На його сторінках систематизовані новини з найгарячіших точок держави, розміщені інформаційні та аналітичні матеріали за підсумками прес-конференцій, брифінгів, зустрічей, фахових дискусій, організованих Інформаційно-аналітичним центром «Єдина Країна» спільно із зацікавленими міністерствами, відомствами, державними установами, громадськими організаціями, правовими інституціями тощо. 

Будемо вдячні за критичні зауваження й пропозиції щодо змісту й форми подачі матеріалу. Охоче використаємо їх у процесі вдосконалення нашого продукту.

Згідно із Законом України «Про інформаційні агентства» ст.26 продукція інформаційного агентства є його власністю. При розповсюдженні відомостей і матеріалів Укрінформу іншими засобами масової інформації посилання на Укрінформ є обов’язковим.

Головна редакція підготовки та випуску   

інформаційної продукції, відповідальна за випуск Татаренко І.В.
· Тел.: (044) 279-24-41
· Телефон для довідок +38 (044) 279-30-85, Факс: +38 (044) 279-86-65

· E-mail: alex@ukrinform.com, iacenter@ukrinform.com
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· http://www.ukrinform.ua

1
© Укрінформ, 2015                                               Україна, 01001, Київ, вул. Б. Хмельницького, 8/16

