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НОВИНИ
ЯЦЕНЮК: ДЕФОЛТУ НЕ БУДЕ. МИ ЗНАЄМО, ЩО РОБИТИ

31.08.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/yatsenyuk_defoltu_ne_bude_mi_znae_mo_shcho_robiti_2089492
Уряд готовий нести всю повноту відповідальності за стан економіки в Україні.

Про це Арсеній Яценюк заявив у неділю під час традиційної програми "10 хвилин із Прем'єр-міністром", повідомляє кореспондент Укрінформу.

"Прем'єр-міністр, моя партія та уряд не йдуть на вибори. Ми взяли всю повноту відповідальності за стан справ у країні і ми будемо нести цю відповідальність. Наші вороги і політичні опоненти очікували дефолту та краху України. Цього не відбулось і не відбудеться. Ми знаємо, що робити і робимо", - наголосив Яценюк.
ЗАРПЛАТИ Й ПЕНСІЇ ЗРОСТУТЬ УЖЕ З 1 ВЕРЕСНЯ - ЯЦЕНЮК

31.08.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/zarplati_y_pensiii_zrostut_uge_z_1_veresnya___yatsenyuk_2089498
Уряд України вносить до парламенту законопроект про збільшення соціальних стандартів для майже 12 мільйонів українських громадян уже з 1 вересня 2015 року. Про це заявив у "10 хвилинах" Прем'єр-міністр України Арсеній Яценюк.

"Ми разом з Президентом прийняли рішення про необхідність підвищення соціальних стандартів", - сказав глава уряду.

Яценюк нагадав, що Україна разом із іноземними кредиторами домовилась про списання 20% комерційного боргу, а також уряду вдалося добитись перенесення виплат по тілу кредита ще на чотири роки.

"Ми списали 4 мільярда доларів США та перенесли виплати по кредитах, які не ми брали, але нам треба було вирішувати, на чотири роки. Це дає можливість для України далі формувати подушку економічної стійкості і залучати нові інвестиції до держави", - цитує Прем'єра прес-служба Кабміну.

Окрім того, підкреслив Яценюк, протягом дев'яти місяців уряд багато зробив для стабілізації фінансово-економічного сектору: "Наприклад, тільки в серпні нам вдалося додатково за рахунок детінізації і боротьби з корупцією в Державній фіскальній службі зібрати майже два мільярда гривень податку на додану вартість. Це те, що раніше розкрадалось по кишенях корупціонерів, і це те, що зараз попало в державну казну".

Глава уряду нагадав, що чинний закон передбачав зростання мінімальної заробітної платні та прожиткового мінімуму з 1 грудня: "Але ми працювали над тим, щоб знайти фінансовий ресурс і підвищити мінімальну заробітню платню і прожитковий мінімум, а, відповідно, зарплати для українців, вже з 1 вересня. І таке рішення прийнято".

Загальний фінансовий ресурс, який необхідно було знайти для підвищення заробітніх плат, пенсій, виплат та інших соціальних стандартів, за словами Яценюка, становив близько 10 мільярдів гривень: "Ми їх знайшли".

Прем'єр уточнив, що збільшення соціальних стандартів відчують, зокрема, близько 3 мільйонів працівників бюджетної сфери: "Вчитель без категорії отримає додатково 470 гривень. Вчитель вищої категорії отримає додатково 605 гривень. Сімейний лікар буде додатково отримувати 453 гривні. А медсестра - 304 гривні".

"Працівники соціальної сфери та працівники культури також отримають підвищення. Зокрема, працівники соціальної сфери додатково будуть отримувати 304 гривні. А працівники культури, наприклад бібліотекар - 348 гривень", - повідомив він. Українські студенти, яких є півтора мільйона, також отримають підвищення стипендій: "Студенти вищих навчальних закладів І і ІІ категорії будуть додатково отримувати 112 гривень. Студенти, які навчаються в навчальних закладах ІІІ-IV категорії - 95 гривень".

Глава уряду також повідомив, що одинокі матері після підвищення загалом будуть отримувати від 350 до 727 гривень.

"Наші пенсіонери, які потребують найбільшої допомоги від держави, також отримають підвищення пенсії. Таке підвищення буде стосуватися 7,5 мільйона українських пенсіонерів. І мінімальна пенсія буде становити 1074 гривні", - наголосив Яценюк.

За його словами, люди з особливими потребами додатково отримають від 100 до 200 гривень.

"Таким чином, мінімальна заробітня платня, яка сьогодні в країні становить 1218 гривень, з 1 вересня цього року становитиме 1378 гривень", - зазначив Прем'єр.

На його думку, зарплата має піднятися не тільки в бюджетній сфері: "Вона повинна піднятися в цілому по економіці - всі підприємства всіх форм власності повинні підняти заробітню платню для своїх працівників".
ЗА НЕВИПЛАТУ ЗАРПЛАТ МАЄ БУТИ КРИМІНАЛЬНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ – ЯЦЕНЮК

31.08.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/za_neviplatu_zarplat_mae__buti_kriminalna_vidpovidalnist__yatsenyuk_2089506
Підприємства, які ухиляються від виплати заробітньої платні, повинні понести як адміністративну, так і кримінальну відповідальність. Про це глава Уряду Арсеній Яценюк заявив в неділю у ході традиційної програми "10 хвилин із Прем'єр-міністром", повідомляє кореспондент Укрінформу.

"Не можу не оминути питання заборгованості із заробітної плати. Це є неприпустимо, коли людина працює, а їй не віддають чесно зароблені гроші. Я доручив Міністерству соціальної політики разом з керівниками обласних державних адміністрацій та правоохоронними органами невідкладно скликати комісії щодо погашення заборгованості із заробітньої платні і зробити все для того, щоб людина, яка працює, отримувала свою заробітню платню у повному обсязі. А те підприємство, яке ухиляється від виплати заробітньої платні, повинно понести як адміністративну, так і кримінальну відповідальність", - наголосив Яценюк.

Він розраховує на те, що українські профспілки стануть на бік працівників і "допоможуть Уряду стягнути заборгованість із заробітної платні, підтримають нашу позицію щодо збільшення заробітньої платні, соціальних стандартів і пенсій".

"У нас на порядку денному в цілому реформування системи оплати праці, якій не вистачає справедливості. І тому Уряд разом із Президентом і парламенською коаліцією буде працювати над новою реформованою системою оплати праці працівників, для всіх українців", - зазначив Прем'єр-міністр.
БОЙОВІ ЧАСТИНИ ОСНАЩЕНІ ВСІМ НЕОБХІДНИМ - МУЖЕНКО

31.08.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/boyovi_chastini_osnashcheni_vsim_neobhidnim___mugenko_2089479
Інформація про недоукомплектування або недооснащення бойових частин в українській армії не відповідає дійсності.

Про це заявив начальник Генерального штабу Збройних сил України Віктор Муженко в інтерв'ю "Дзеркалу тижня".

"Кількість військових частин на сьогодні оптимальна для реагування на існуючі загрози. Прораховані чисельність і склад першого і другого ешелонів, оперативних резервів. Стосовно кількості бригад. Дійсно, кількість бригад у бойовому складі збільшена більш ніж у два рази. У два з половиною рази збільшили кількість артилерійських бригад, вони мають необхідне озброєння, техніку. 90 відсотків частин, що вирушають у зону бойових дій, належним чином укомплектовані. Передбачена можливість подальшого необхідного доукомплектування. Інформація про недоукомплектування або недооснащення бойових частин не відповідає дійсності", - підкреслив Муженко.

Начальник Генштабу зазначив, що "до того моменту, як мобілізовані потрапляють у військові частини, вони набувають необхідних знань і навичок використання й експлуатації техніки в учбових центрах. Ті, хто свого часу проходив строкову військову службу, ці знання і навички відновлюють".

За словами Муженка, "звичайно, хотілося б, щоб техніка була сучасною, і щоб її було набагато більше. Ми розуміємо наявні в державі проблеми, зокрема, проблеми оборонного комплексу. Вони обумовлені, крім іншого, щонайменше 20-річним періодом руйнування Збройних сил і, відповідно, невеликими замовленнями військової техніки, озброєнь, непостачаннями перспективних зразків від провідних підприємств концерну "Укроборонпром". Проте техніку відновлює не лише "Укроборонпром", але й ремонтні частини і підрозділи Збройних сил. Частота поломок техніки залежить не лише від рівня фахівців, а й від терміну її служби. У нас є на озброєнні техніка, якій по 30-40 років, а в деяких випадках навіть більше".

Муженко зазначив: "Заяви про те, що 95% поломок техніки пов'язані з експлуатацією техніки, не відповідають дійсності, це однозначно. Трапляється, що техніка виходить з ладу з вини військовослужбовців, що експлуатують її, але це не носить масового характеру, статистика цього не підтверджує. Навпаки, після четвертої хвилі мобілізації рівень грамотності в експлуатації озброєнь і військової техніки завдяки зміні підходів до учбового процесу підвищився. Минулого року на початку активних бойових дій траплялося, що техніку виводили з ладу навіть спеціально, свідомо. Щоб не вийти в призначений термін, не доїхати, не потрапити в зону проведення активних операцій. Це питання психологічної підготовки, готовності та навчання особового складу".
ЄВРОПА ВІДЗНАЧИЛА КОНСТИТУЦІЙНІ ЗМІНИ «ЗНАКОМ ЯКОСТІ» - ГОЛОВА ВР

31.08.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/e_vropa_vidznachila_konstitutsiyni_zmini_znakom_yakosti___golova_vr_2089520
Зміни до Конституції розроблялися Україною у тісній взаємодії із "суперфахівцями" Ради Європи, які оцінили якість конституційних пропозицій.

Про це під час виступу на телеканалі "Інтер" заявив Голова Верховної Ради України Володимир Гройсман.

"Рада Європи, Венеціанська Комісія, яка є найавторитетнішою структурою Ради Європи, - це "суперфахівці", які поставили "знак якості" на цих змінах до Конституції, і визначили, що вони повністю відповідають Європейській Хартії", - сказав Гройсман.

УКРАЇНА ТА ООН ЗНАЙШЛИ СПОСІБ ОМИНУТИ ВЕТО РОСІЇ НА СТВОРЕННЯ ТРИБУНАЛУ ЩОДО БОЇНГА

31.08.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/ukraiina_ta_oon_znayshli_sposib_ominuti_veto_rosiii_na_stvorennya_tribunalu_shchodo_boiinga_2089533
Міністр закордонних справ України Павло Клімкін заявив, що Україна і Організація Об’єднаних Націй знайшли компроміс щодо того, як обійти вето Росії в Раді Безпеки ООН і створити трибунал для переслідування винних у збитті над Донбасом малайзійського авіалайнера.

Цей трибунал є можливість створити шляхом домовленості між п’ятьма країнами, які нині розслідують це збиття, і щодо цього вже є певні ідеї, сказав Клімкін у неділю ввечері на телеканалі «Інтер».

За його словами, він перебуває задля цього в постійному контакті з представниками Нідерландів, Малайзії, Австралії та Бельгії. На його думку, це був би дієвий механізм, що дасть змогу використати можливості національної юрисдикції. Але, додав він, є й інші варіанти, і є цікаві ідеї про те, що можна об’єднати кілька таких варіантів.

Як сказав міністр, це буде новий прецедент, і сторони будуть шукати нових методів, щоб притягти винних до відповідальності.

Як повідомляв Укрінформ, 29 липня Росія проголосувала в Раді Безпеки ООН проти створення міжнародного трибуналу у справі про знищення російською ракетою пасажирського «Боїнга-777» на Донбасі і заблокувала ухвалення відповідної резолюції.
ПЕНТАГОН РОЗШИРИТЬ ЗОНУ СПОСТЕРЕЖЕННЯ СВОЇХ БЕЗПІЛОТНИКІВ В УКРАЇНІ - ЕКСПЕРТ

31.08.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/pentagon_rozshirit_zonu_sposteregennya_svoiih_bezpilotnikiv_v_ukraiini___ekspert_2089528
Міністерство оборони США має намір розширити зону спостереження із застосуванням безпілотних літальних апаратів у п’яти регіонах світу, у т.ч. і над Україною.

Такою інформацією з читачами свого блогу поділився французький військовий експерт Філіп Шапло, повідомляє власний кореспондент Укрінформу.

«З метою розширення зони спостереження за такими країнами, як Україна, Ірак, Сирія, а також країнами регіону Південно-Китайського моря та Північної Африки, Пентагон планує значно збільшити кількість польотів БПЛА з метою ведення розвідки та бойового патрулювання», - зазначив експерт.

Крім того, за його інформацією, міністерство оборони США планує підвищити свою здатність завдавати повітряні удари за допомогою власного флоту безпілотників в конфліктних зонах упродовж наступних чотирьох років. Для цього, керівництво Пентагону планує збільшити кількість щоденних рейдів БПЛА з нинішніх 61 до 90. При цьому, експерт, посилаючись на свої джерела, уточнює, що з більш як 60 польотів на день, для потреб Сухопутних військ США здійснюється від 10 до 20 повітряних рейдів, ще близько 10 – в інтересах Командування спеціальних операцій (СВ, ВМС, ВПС). Решта польотів виконуються в інтересах партнерів та союзників.

ШТАБ: БОЙОВИКИ ПРАКТИЧНО ДОТРИМУЮТЬСЯ "ТИШІ"
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http://www.ukrinform.ua/ukr/news/shtab_boyoviki_praktichno_dotrimuyutsya_tishi_2089502
30 серпня, в зоні АТО незаконні збройні формування практично дотримувалися режиму припинення вогню.

Про це повідомляє прес-центр АТО на своїй сторінці у Фейсбуці.

"З 6 ранку і до 18 години вздовж усієї лінії розмежування було три випадки порушення перемир’я на Артемівському напрямку. Так, майже о пів на 3 дня та близько 17 години, незаконні збройні формування хаотично зі стрілецької зброї вели вогонь по опорному пункту сил АТО в районі селища Лозове. А о 16.25 поблизу цього ж населеного пункту бойовики били з гранатомета по українських підрозділах", - йдеться у повідомленні.

Крім того, зазначили у прес-центрі, на Артемівському напрямку на тимчасово не підконтрольній українським військам території бойовики кілька разів відкривали вогонь між своїми позиціями. О 13.09 наші спостерігачі зафіксували роботу ворожого великокаліберного кулемету неподалік селища Логвіново в напрямку населеного пункту Калинівка. А близько 3 дня зі стрілецької зброї невідомі відкрили вогонь у селищі Новоолександрівка.
ДО ДОНЕЦЬКА ПРОДОВЖУЮТЬ ПРИБУВАТИ БОЙОВИКИ - ЗА ДОБУ СОТНЯ
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Через Шахтарськ до Донецька триває перекидання живої сили бойовиків.

Про це в Фейсбук повідомляє керівник групи «Інформаційний Спротив» Дмитро Тимчук.

«За добу зафіксовано перекидання автотранспортом близько 100 осіб і двох 82-мм мінометів на причепі (2Б9 «Василек»)», - пише Тимчук.

За даними групи «ІС», у районі північніше н.п. Тельманове бойовики продовжують формування нової тактичної групи. За добу в цей район від Новокатеринівки було перекинуто близько 10 ББМ і 6 танків, а також артилерія.

ДОБА В АТО: 16 ОБСТРІЛІВ, ПЕРЕВАЖНО ПРОВОКАЦІЙНИХ
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Упродовж вчорашнього вечора та наприкінці минулої доби ситуація в зоні АТО залишалася відносно стабільною; у більшості випадків незаконні збройні формування хаотично застосовували стрілецьку зброю з провокативною метою.

Про це повідомляє прес-центр штабу АТО.

Так близько 20-ї години на Артемівському напрямку противник зі стрілецької зброї обстріляв наші опорні пункти неподалік селищ Ленінське та Кірово. А о 22-й бойовики вели вогонь з великокаліберного кулемету по силах АТО в Луганському.

На Донецькому напрямку майже о 22-й найманці з гранатометів били по українських підрозділах у районі шахти Бутовка та селища Піски.

Загалом, 30 серпня, бандформування 16 разів порушили режим припинення вогню.

Після опівночі, 31 серпня, бойовики зі стрілецької зброї обстріляли наші позиції в Кримському, що на Луганщині. А близько першої і третьої години ночі били по опорних пунктах сил АТО у Мар’їнці з гранатометів, великокаліберних кулеметів та стрілецької зброї.
КОМЕНТАРІ

«ДОЗРІВАННЯ» В ЧУЖОМУ КОШИКУ? ЧОМУ «НАРОДНИЙ ФРОНТ» НЕ ЙДЕ НА ВИБОРИ САМОСТІЙНО
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Чи можна прийом 19 членів партії УДАР, у тому числі її лідера Віталія Кличка, до лав партії «Блок Петра Порошенка «Солідарність», що стався 28 серпня на з'їзді «БПП «Солідарність», вважати об'єднанням цих партій? Формально - ні, адже об'єднавчого з'їзду не було. Але не будемо прискіпуватися. Реально сталося те, чого давно очікували - УДАР і Кличко остаточно стали, м'яко кажучи, молодшими політичними партнерами Президента України Петра Порошенка та його партії. Цього не може приховати навіть той факт, що щойно прийнятого до «Солідарності» Кличка одразу ж обрали її головою. Об'єднання такого характеру в бізнесі цілком офіційно називають поглинанням, але політика все-таки не зовсім бізнес, тут вживаються інші терміни.
Повну версію коментаря можна прочитати за посиланням:
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/dozrivannya_v_chugomu_koshiku_chomu_narodniy_front_ne_yde_na_vibori_samostiyno_2089578
Пропонуємо Вам черговий випуск щоденного інформаційно-аналітичного вісника «Єдина Країна».  

На його сторінках систематизовані новини з найгарячіших точок держави, розміщені інформаційні та аналітичні матеріали за підсумками прес-конференцій, брифінгів, зустрічей, фахових дискусій, організованих Інформаційно-аналітичним центром «Єдина Країна» спільно із зацікавленими міністерствами, відомствами, державними установами, громадськими організаціями, правовими інституціями тощо. 

Будемо вдячні за критичні зауваження й пропозиції щодо змісту й форми подачі матеріалу. Охоче використаємо їх у процесі вдосконалення нашого продукту.

Згідно із Законом України «Про інформаційні агентства» ст.26 продукція інформаційного агентства є його власністю. При розповсюдженні відомостей і матеріалів Укрінформу іншими засобами масової інформації посилання на Укрінформ є обов’язковим.

Головна редакція підготовки та випуску   

інформаційної продукції, відповідальна за випуск Швець І.В.
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