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НОВИНИ
ПОРОШЕНКО ІНІЦІЮЄ ЗУСТРІЧ ЛІДЕРІВ СУСІДНІХ ДЕРЖАВ
04.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/poroshenko_initsiyue__zustrich_lideriv_susidnih_dergav_2091199
Президент України Петро Порошенко запропонував словацькому колезі Андрею Кісці провести найближчим часом зустріч лідерів прикордонних держав для обговорення, зокрема, безпекових та митних питань.

Про це йшлося у телефонній розмові президентів двох країн, інформує прес-служба глави української держави.

"Петро Порошенко запропонував провести найближчим часом зустріч лідерів прикордонних держав для обговорення безпекових аспектів регіональної співпраці, зокрема взаємодії у боротьбі з корупцією, функціонування спільного митного та прикордонного контролю, а також з метою окреслення перспективних проектів у сфері транскордонного співробітництва", - йдеться у повідомленні.

Зазначається, що у ході розмови президенти обговорили актуальні питання двосторонніх відносин, зокрема подальшу співпрацю у сфері енергетичної безпеки.

Порошенко зазначив, що за перший рік словацького реверсу до України надійшло майже 11 млрд кубометрів газу, що становить близько 2/3 усього імпорту газу в Україну з Європи.

У цьому контексті співрозмовники обговорили порядок денний майбутнього візиту Прем'єр-міністра України до Словаччини.

Порошенко і Кіска домовилися активізувати співпрацю у форматі "Україна+Вишеградська четвірка".

Крім того, співрозмовники обговорили останні події на Донбасі. Порошенко високо оцінив підтримку Словаччиною суверенітету та територіальної цілісності України і подякував словацькому лідерові за публічну підтримку незаконно утримуваних на території РФ українських громадян Олега Сенцова та Надії Савченко.
ПОЛКОВНИК ЮЛІЙ МАМЧУР ОТРИМАВ ІМЕННУ ЗБРОЮ ВІД ПРЕЗИДЕНТА
04.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/polkovnik_yuliy_mamchur_otrimav_imennu_zbroyu_vid_prezidenta_2091234
Президент України Петро Порошенко нагородив народного депутата, полковника Повітряних сил ЗСУ у запасі Юлія Мамчура почесною відзнакою "Іменна вогнепальна зброя".

Про це інформує прес-служба глави держави.

"Уся країна пам'ятає ваш безпрецедентний похід під українським стягом і з українським гімном, коли ви захистили честь українських військових в Криму. Це увійде в підручники історії", - сказав Порошенко.

Він подякував полковнику за його активну законотворчу діяльність щодо підвищення боєздатності української армії та постійну взаємодію з військами як на полігонах, так і в зоні АТО та наголосив, що наша країна потребує справжніх патріотів на всіх ланках державного управління.

У свою чергу, Мамчур запевнив, що й надалі робитиме усе від нього залежне для зміцнення обороноздатності держави. "За півтора року українська армія народилася знову. Зараз вона боєздатна, більше 90% техніки відновлено. Ми продовжуємо модернізацію і віримо, що нам вдасться створити найкращу армію", - сказав він.

Нагадаємо, військовий льотчик 1 класу полковник  Мамчур був командиром Севастопольської бригади тактичної авіації Повітряного командування "Південь". Під час окупації російськими військами АР Крим відзначився особливою стійкістю і мужністю, залишившись вірним українській присязі. 4 березня 2014 року українські військові без зброї, під Державним прапором України та бойовим стягом частини, співаючи гімн України рушили в бік озброєних вояків, що блокували прохід до військової частини, при цьому "невідомі формування" стріляли біля ніг українських льотчиків та у повітря. Ці кадри побачив увесь світ. Під час штурму військової частини полковника Мамчура було викрадено російськими окупантами. Його більше трьох діб утримували в одиночній камері, здійснювали психологічний тиск, намагаючись переконати перейти на сторону російської армії, але Мамчур не зрадив присязі.
ДОБА В АТО: СИТУАЦІЯ СТАБІЛЬНА, ОБСТРІЛИ ХАОТИЧНІ

04.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/doba_v_ato_situatsiya_stabilna_obstrili_haotichni_2091292
Наприкінці вчорашньої доби обстановка в зоні АТО залишалася стабільною: незаконні збройні формування, в цілому, дотримувалися режиму тиші, а поодинокі випадки застосування ворогом зброї були хаотичними і провокативними.

Про це повідомляє прес-центр штабу АТО.

Так близько 20-ї і 22-ї години, бойовики зі стрілецької зброї і гранатометів обстрілювали наш опорний пункт на південь від Авдіївки. А о 20.30 зі сторони Спартака по українських позиціях в Опитному бив 82-міліметровий міномет найманців.

Загалом, упродовж 3 вересня, бандформування 5 разів порушували перемир’я.

Вже сьогодні, 4 вересня, після опівночі бойовики двічі зі стрілецької зброї вели вогонь по опорному пункту сил АТО в Опитному.

НБУ ОСКАРЖИТЬ РІШЕННЯ СУДУ ЩОДО КРИМЧАН-"РЕЗИДЕНТІВ"
04.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/nbu_oskargit_rishennya_sudu_shchodo_krimchan_rezidentiv_2091227
Національний банк України має намір подати апеляцію на Постанову Київського апеляційного адміністративного суду, завдяки якому жителям окупованого півострова повертається статус резидента України.

Про це кореспондентові Укрінформу повідомили в НБУ.

"Національним банком України у порядку й терміни, передбачені статтями 211, 212 Кодексу адміністративного судочинства України буде підготовлено касаційну скаргу на постанову Київського апеляційного адміністративного суду від 1.09.2015 року", повідомили у прес-службі.

У відомстві зазначили, що з 1 вересня відповідно до Постанови Київського апеляційного адміністративного суду пункт 1 постанови Правління НБУ від 3 листопада 2014 року визнано незаконним і скасованим.

Як уточнили у Нацбанку, нині даний пункт постанови є недійсним.

Нагадаємо, 1 вересня 2015 року Київський апеляційний суд задовольнив апеляцію правозахисної організації, завдяки чому жителям окупованого Криму повернули статус резидентів України.

Постанова Правління НБУ від 3 листопада 2014 року "Про вживання окремих норм валютного законодавства при режимі тимчасової окупації на території вільної економічної зони "Крим" передбачала обмеження кримчан в економічній діяльності на території України і прирівнювала їх до іноземців.
РАДА ЗОБОВ'ЯЗАЛА ЗМІ ВИВЕСТИ З ТІНІ СВОЇХ ВЛАСНИКІВ
04.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/rada_zobovyazala_zmi_vivesti_z_tini_svoiih_vlasnikiv_2091193
Народні депутати ухвалили Закон № 1831 про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення прозорості власності засобів масової інформації, а також реалізації принципів державної політики у сфері телебачення і радіомовлення.

За відповідне рішення проголосували 237 народних обранців, повідомляє кореспондент Укрінформу.

Як зауважила під час виступу з трибуни парламенту голова Комітету з питань свободи слова та інформаційної політики Вікторія Сюмар, ухвалений закон зобов'язує ЗМІ розкривати інформацію про всю структуру власності та кінцевих вигодонабувачів.

"Мова йде про те, що ми зобов'язуємо всі ЗМІ відкривати кінцевих бенефіціарів, у першу чергу, це електронні ЗМІ - телебачення й радіо, які отримують від держави ліцензію. Вони будуть повинні подати відповідні документи про структуру власності, ланцюг власності й кінцевих бенефіціарів до Національної ради з питань телебачення і радіомовлення й оприлюднити цю інформацію в себе на сайті. Абсолютно нормальна європейська норма",  - зазначила вона.

Водночас у ході розгляду Закону в сесійній залі парламентарії підтримали 226-а голосами поправку, згідно з якою забороняється засновувати та брати участь в телерадіоорганізаціях або провайдерах програмної послуги юридичним особам та фізичним особам-підприємцям, зареєстрованим в офшорних зонах, перелік яких затверджений Кабінетом Міністрів; особам без громадянства, а також юридичним та фізичним особам, які є резидентами країни, визнаної Верховною Радою країною-агресором або державою-окупантом; юридичним особам, учасниками чи акціонерами яких є юридичні або фізичні особи-резиденти країни-агресора на всіх рівнях ланцюга володіння корпоративними правами.
У ЦЕНТРІ ЗАПОРІЖЖЯ ПІДІРВАЛИ ОФІС ВПЛИВОВОГО ЕКС-РЕГІОНАЛА
04.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/u_tsentri_zaporiggya_pidirvali_ofis_vplivovogo_eks_regionala_foto_2091281
У центрі Запоріжжя на вулиці Патріотичній між міськвиконкомом та Орджонікідзевським райвідділом міліції приблизно о 22:30 прогримів сильний вибух.

Про це повідомляє кореспондент Укрінформ.

За попередніми даними, на подвір'я «Золотого офісу» запорізького бізнесмена Євгена Анісімова за адресою Патріотична, 7а була кинута граната або інший вибуховий пристрій. Місце вибуху буквально за сотню метрів від бульвару Шевченка - улюбленого місця відпочинку запорожців, де життя не завмирає навіть вночі.

Зараз на місці події - у дворі офісу та по його периметру працюють криміналісти, кінологи та слідчо-оперативна група міліції. Даних про потерпілих немає.

Журналістів, які намагаються зазирнути у двір, відганяють охоронці - ллють воду зі шланга.

Євген Анісімов - запорізький бізнесмен. На сьогодні перебуває в міжнародному розшуку за підозрою у вимаганні в особливо великих розмірах. У період з 2011 по 2013 рік у місцевих ЗМІ отримав прізвисько "смотрящий" за його масштабний вплив на запорізький бізнес і владу. Анісімов був фінансистом і найбільшим спонсором місцевих організацій Партії регіонів. Його також пов'язують з Юрієм Іванющенком.
СБУ ЗАБЛОКУВАЛА КАНАЛ КОНТРАБАНДИ МІКРОСХЕМ ДО РОСІЇ

04.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/sbu_vikrila_zablokuvala_kanal_kontrabandi_mikroshem_do_rosiii_2091282
На Харківщині Служба безпеки України спільно з прикордонниками заблокувала канал контрабанди товарів військового призначення.

Про це повідомляє прес-центр СБ України.

"Поблизу селища Стрілеча Харківської області правоохоронці затримали три автомобілі, що рухалися в напрямку Російської Федерації поза межами пунктів митного та прикордонного контролю. Під час огляду автомобіля були виявлені мікросхеми, що застосовуються у ракетно-космічній галузі", - йдеться у повідомленні.

За висновками фахівців, мікросхеми відносяться до категорії товарів військового призначення, міжнародна передача яких може здійснюватися лише за наявності відповідного дозволу Державної служби експортного контролю України.

Слідчими Управління СБУ в Харківській області розпочато кримінальне провадження за ч. 1 ст. 333 (порушення порядку здійснення міжнародних передач товарів, що підлягають державному експортному контролю) Кримінального кодексу України. Слідство триває.
«АНЕКСІЯ: ОСТРІВ КРИМ» - КНИГА СВІДЧЕНЬ ПРО РОСІЙСЬКУ АГРЕСІЮ В УКРАЇНІ
04.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/aneksiya_ostriv_krim___kniga_svidchen_pro_rosiysku_agresiyu_v_ukraiini_2091291
У Києві в Українському кризовому медіа-центрі представили книгу Тараса Березовця «Анексія: острів Крим». Автор розраховує, що видання стане доказом факту агресії Росії щодо України і прокладе дорогу повномасшабній роботі з розслідування причин і наслідків окупації українського півострова. Про це під час презентації книги сказав її автор Тарас Березовець, повідомляє кореспондент Укрінформу.

«Думаю, книга має всі шанси стати документальним обгрунтуванням факту агресії Росії щодо України, зокрема анексії Криму», - сказав Березовець.

За його словами, книга містить 40 ексклюзивних інтерв'ю з українськими і російськими політиками, експертами і просто громадянами, які пережили окупацію півострова.

Крім того, повідомив автор, у ній надруковане кремлівське листування, що викриває «легітимність» кримського референдуму.

«Нам допомогли російські хакери, які розкрили кремлівське листування, що доводить фальсифікацію, так званого, кримського референдуму, як він готувався і хто були ці люди з вказівкою конкретних адрес, у тому числі адміністрації президента Росії», - розповів автор книги.

Також, зазначив він, є докази нелегітимності прийнятого 1 березня 2014 року рішення Ради Федерації Росії про введення російських військ в Україну, оскільки на момент голосування в Раді Федерації елементарно не було кворуму.

На думку учасника презентації народного депутата України, керівника Центру військово-політичних досліджень Дмитра Тимчука, книга відповідає на дуже багато запитань, які сьогодні ставлять українці, - чому в Криму не стріляли українські військові, на якій підставі в країні існувала доктрина відсутності військової загрози, як запобігти подальшій загрозі з боку Росії.

«Там і з того моменту, коли Україна почала чинити хоч якийсь опір, задуми Путіна і сценарії гібридної війни просто сипалися. Ми прекрасно розуміємо, що для того, щоб, по-перше, ефективно боротися і протистояти цій загрозі самим, а вона буде однозначно в недалекому майбутньому, щоб запобігти аналогічному формату загрози з боку Росії, наприклад, у Прибалтиці, ми маємо проаналізувати все чітко і з правильним розумінням дій російських військ і спецслужб у Криму»,- зазначив Тимчук.

Він наголосив на волонтерській ролі книги в розслідуванні факту анексії Криму Росією.

«Я вважаю, не можна недооцінювати факту появи цієї книги. Вона відіграє ту роль, яку мали б відігравати офіційні джерела в офіційних розслідуваннях. Але так склалося в нашій країні, що волонтери першими беруть на себе ту роботу, яка має бути зроблена державою», - зазначив Тимчук.

Ще один учасник презентації народний депутат України Георгій Логвинський вважає, що представлена книга допоможе дізнатися, «як протистояти ворогові».

«Ситуація з Кримом - не закінчена. Вона може бути продовжена, як з точки зору посилення анексії, так і з точки зору повернення контролю над цією територією», - вважає політик. І тільки від нас залежить, наголосив він, за яким сценарієм підуть подальші події і чи зможемо ми обрати правильну стратегію, щоб захистити свою територію.

ГОЛОВА МВФ ПРИЇДЕ ДО КИЄВА 6 ВЕРЕСНЯ
04.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/golova_mvf_priiide_do_kie_va_6_veresnya_2091192
Голова Міжнародного валютного фонду (МВФ) Крістін Лагард 6 вересня відвідає Україну. Про це у четвер під час брифінгу у Вашингтоні поінформував заступник керівника Департаменту зовнішніх зв'язків МВФ Вільям Мюррей, повідомляє кореспондент Укрінформу.

"Крістін Лагард відвідає конференцію міністрів фінансів країн G-20 в Анкарі. Також вона відвідає Україну для переговорів із урядом 6 вересня", - сказав він. Як зазначив Мюррей, місія МВФ прибуде до Києва 22 вересня для переговорів з владою стосовно другого перегляду програми співпраці між Україною та МВФ.

Нагадаємо, наприкінці серпня спеціальний комітет кредиторів України погодився списати Україні 20% боргових зобов'язань державного боргу та відтермінувати сплату платежів на 4 роки. Як повідомлялося раніше, Міністерство фінансів України 12 березня розпочало консультації про реструктуризацію державного боргу. Метою Мінфіну є досягнення такої домовленості з кредиторами, яка дозволяла б досягти цілей реструктуризації, встановлених у програмі співпраці України з МВФ. Серед таких цілей - необхідність економії $15,3 млрд для платіжного балансу у період дії програми. Крім того, до 2020 року держборг не повинен перевищувати 71% ВВП, а починаючи з 2019 року його обслуговування не повинне обходитися економіці у більш ніж 10% на рік.
ВІСІМ КРАЇН ЗАКЛИКАЛИ КРЕМЛЬ ЗВІЛЬНИТИ ПОЛІТВ'ЯЗНІВ
04.09.2015
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Міністри закордонних справ північних і балтійських країн на зустрічі у Копенгагені закликали звільнити незаконно викрадених і ув’язнених громадян Естонії та України.

Про це йдеться у спільній заяві Данії, Швеції, Норвегії, Фінляндії, Ісландії, Естонії, Литви та Латвії, повідомляє "Європейська правда".

Міністри назвали викрадення і незаконне утримування офіцера Поліції Безпеки Естонії Естона Кохвера "явним порушенням міжнародного права".

"Міністри північних і балтійських країн засуджують це, закликають РФ діяти згідно з міжнародними зобов'язаннями і звільнити Естона Кохвера" - йдеться у заяві.

"Міністри також закликають звільнити українського режисера Олега Сенцова і Олександра Кольченка і гарантувати їх безпечне повернення в Україну" - зазначили глави МЗС.

Крім того, очільники дипвідомств домовилися уважно стежити за триваючим процесом проти української льотчиці і народного депутата Надії Савченко, а також вимагати справедливого розгляду справи.

Нагадаємо, президент Європейської ради Дональд Туск заявив, що український режисер Олег Сенцов, активіст Олександр Кольченко, льотчиця Надія Савченко та естонський офіцер Естон Кохвер, які незаконно утримуються в РФ, є символами цинізму російської політики.
В ОДНОМУ З МІСЦЬ ЗБЕРІГАННЯ ВІДВЕДЕНОЇ ТЕХНІКИ "ДНР" ЗНИКЛИ ГАУБИЦІ – ОБСЄ
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http://www.ukrinform.ua/ukr/news/v_odnomu_z_mists_zberigannya_vidvedenoii_tehniki_dnr_znikli_gaubitsi___obse__2091240
Спеціальна моніторингова місія ОБСЄ заявляє про відсутність важкого озброєння бойовиків "ДНР" в одному з місць його зберігання.

Про це йдеться у звіті СММ ОБСЕ за 2 вересня, оприлюдненому в четвер.

"СММ знову відвідала два місця зберігання важкого озброєння "ДНР", місце розташування яких відповідає лінії відведення техніки. В одному місці зберігання було присутнє все раніше зафіксоване озброєння. В іншому місці зберігання чотири буксирувані гаубиці, раніше зафіксовані в цьому місці, зникли", - відзначається в документі.

Нагадаємо, в ОБСЄ раніше заявляли, що важкого озброєння немає в місцях зберігання з обох боків лінії зіткнення на Донбасі.
УКРАЇНА ПРАЦЮЄ НАД ПРОЕКТОМ ЕНЕРГОМОСТУ З ЄС

04.09.2015
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Україна хоче інтенсифікувати роботу над створенням енергетичного моста Україна-ЄС, де ключовим партнером Києва є Польща.

Про це під час прес-конференції у Варшаві заявив заступник голови ДП “НЕК Укренерго” Володимир Бузінов, повідомляє власний кореспондент Укрінформу в РП.

“Ми працюємо над проектом – енергетичний міст Україна-ЄС, де ключовими країнами у ньому є Україна і Польща. Є всі економічні і технічні передумови, щоб цей проект став успішним”, - заявив Бузінов.
Він підкреслив, що Україна має на заході країни надлишок електроенергії 1 тис. МВт. та лінію електропередач 750 кВ (Хмельницька АЕС – Жешув (Польща), яка не працює з 1993 року через інтеграцію енергосистеми Польщі і ЄС. Бузінов констатував, що це є основою для того, щоб  працювати над проектом видачі потужності 1 тис. МВт від Хмельницької АЕС для Польщі.

За його словами, проект підтримується урядом і є відповідне рішення Кабміну України “активно просувати цей проект до логічного завершення”. “Cуть проекту – включення одного енергоблоку потужністю 1 тис. МВт на виділену лінію 750 кВ і розширення Бурштинського острова (система енергопостачання, інтегрована з ЄС у напрямі Україна – Угорщина – Румунія – Молдова - Словаччина) за рахунок введення до цих потужностей ще однієї додаткової лінії”, - заявив заступник ДП “НЕК Укренерго”.

Бузінов зауважив, що до кінця року мають бути завершені додаткові дослідження щодо реалізації проекту, зокрема у напрямі технічних умов. “На основі підготовлених варіантів маємо вибрати один, який буде покладено в основу реалізації проекту”, - констатував він.

Ключовим партнером у реалізації проекту він назвав польського оператора енергосистем PSE SA, без якого не  може бути  конкретних рішень. “Ми зараз намагаємося підписати меморандум з PSE, що конкретизує наші дії”, - зауважив Бузінов.

За оцінками Польсько-української господарчої палати, останнім часом Польща відчуває дефіцит електроенергії, а Україна може допомогти його покрити. Утім, як підкреслюють у палаті, політичне рішення щодо відкриття лінії  електропередач 750 кВ Хмельницька АЕС – Жешув блокує віце-прем’єр-міністр економіки РП Януш Пєхоцінський.

На сьогодні, єдиною лінією електропередач, яка використовується між Україною і Польщею, є 220 кВ з вугільної електростанції “Добротвір”, що належить компанії ДТЕК Ріната Ахметова.
УКРАЇНА І ПОЛЬЩА СТВОРЯТЬ СПІЛЬНЕ ОБОРОННЕ ПІДПРИЄМСТВО
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ДК "Укроборонпром" та польська "Lubawa S.A." створять спільне підприємство. Про це йдеться в Меморандумі, який сторони підписали в рамках участі української делегації у Міжнародній виставці MSPO-2015, що проходить у польському місті Кєльце, повідомляє прес-служба "Укроборонпрому".

"Західний досвід - українські потужності: така ідея створення на базі одного з підприємств Державного концерну "Укроборонпром" спільного підприємства з польською компанією "Lubawa S.A.", - йдеться у повідомленні.

За словами гендиректора концерну Романа Романова, об'єднання виробничого та наукового потенціалу "Укроборонпрому" і "Lubawa S.A." дозволить підвищити якість вітчизняної продукції, а також буде посилювати співпрацю між двома країнами. 
Він зазначив, що співпраця з польською компанією дозволить створити перше в Україні державне підприємство спільно із західними партнерами. Планується, що на вітчизняних виробничих потужностях розмістять сучасні технології, обладнання та нададуть усі необхідні початкові матеріали.

Зі свого боку гендиректор "Lubawa S.A." Марчін Кубіца зазначив, що компанія має величезний досвід в передачі своїх технологій. "Наша мета - створити спільне підприємство, яке буде працювати саме в Україні, продукція якого буде працювати як для українського ринку, так і для світової арени", - сказав він.

Сьогодні вже завершується розробка бізнес-плану, а запуск виробництва планується вже наступного року. Напередодні делегація "Укроборонпрому" відвідала усі виробничі майданчики "Lubawa S.A." в Польщі, вивчила ринки збуту та отримала відгуки від сьогоднішніх замовників її продукції.

Польська компанія "Lubawa S.A." спеціалізується на виробництві багатоцільового камуфляжу для Збройних сил країн НАТО, її продукція користується попитом на більш ніж 40 ринках світу.
КИЇВ ОБУРЕНИЙ ЗАЯВОЮ СЛІДКОМУ РФ ПРО ПОШИРЕННЯ СВОЄЇ ЮРИСДИКЦІЇ НА УКРАЇНУ
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Росія не має жодних підстав для застосування своєї юрисдикції на території України. Про це йдеться у коментарі Міністерства закордонних справ України стосовно сьогоднішньої заяви Слідчого комітету РФ.
"Заяви Слідчого комітету РФ в черговий раз викликають обурення в Україні – вони не мають нічого спільного ні з міжнародним правом, ані з реальністю чи здоровим глуздом. Відсутні будь-які підстави для застосування Російською Федерацією своєї юрисдикції на території України, окрім розслідування злочину агресії, яка здійснюється Росією проти нашої держави, і притягнення до кримінальної відповідальності посадових осіб, що вчиняють цей злочин", - йдеться у документі.

МЗС наголошує, що фігурантами такого розслідування може бути лише вище політичне і військове керівництво Росії, яке несе повну відповідальність за використання російських військових підрозділів на території України, фінансування тероризму, постачання зброї і найманців.

"Саме вони відповідальні за численні жертви серед цивільного населення, руйнування, страждання мільйонів українців", - підкреслює українське зовнішньополітичне відомство.

Раніше голова Слідкому РФ Олександр Бастрикін на нараді у четвер назвав ситуацію на південному сході України геноцидом російськомовного населення і оголосив про поширення Росією "своєї універсальної юрисдикції" і законності кримінального переслідування осіб з числа вищого політичного і військового керівництва України.

Нагадаємо, у 2014 році СК РФ порушив кримінальні справи проти кількох українських політиків, чиновників і громадських організацій. Зокрема, у жовтні 2014 року стало відомо про розслідування щодо "Правого сектору" і "Самооборони Майдану", а з березня веде кримінальну справу стосовно Генеральної прокуратури України.

ГАЗПРОМ ПІДПИСАВ УГОДУ ЩОДО «ПІВНІЧНОГО ПОТОКУ-2»
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Акціонери нової проектної компанії підписали з «Газпромом» на Східному економічному форумі угоду з будівництва третьої і четвертої ниток «Північного потоку». Як повідомляє «Дождь», до складу нового консорціуму увійшли шість учасників: «Газпром», німецькі E.ON і BASF/Wintershall, австрійська OMV, французька Engie і англо-голландська Shell. За словами керуючого директора першого проекту Nord Stream AG Маттіаса Варніга, «Газпром» отримає в консорціумі 51%, решта партнерів - по 10%, а Engie - 9%.

Варніг зазначив, що питання про будівництво сухопутних відводів від нової магістралі поки не вирішене. За даними джерела, у «Газпромі», це питання вважається «найбільш складним» на переговорах.
ПРИПИНИВШИ ОБСТРІЛИ, БОЙОВИКИ ЗОСЕРЕДИЛИСЯ НА РОЗВІДЦІ

04.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/pripinivshi_obstrili_boyoviki_zoseredilisya_na_rozvidtsi_2091314
Російсько-терористичні війська на Донбасі демонструють низьку активність у плані обстрілів і збройних провокацій, одночасно зосередившись на проведенні розвідзаходів.

Про це в Фейсбук  пише керівник групи «Інформаційний Спротив» Дмитро Тимчук.

Він пояснив, що розвідка проводиться насамперед силами ДРГ і дрібних піхотних груп, які намагаються «розкрити» угруповання сил АТО на всю глибину оперативної побудови.

«Ці заходи іноді закінчуються не особливо вдало для терористів», - зазначає Тимчук.

Як приклад в «ІС» призвели інцидент, що стався на південь від Авдіївки, коли до одного з опорних пунктів українських військ висунулася піхотна група бойовиків (28-30 осіб), яка, попередньо розбившись на кілька дрібних груп, проникла в «зеленку» на нейтральній смузі й зайняла позиції для спостереження.

«За деякий час одна з цих дрібних груп відкрила безладний вогонь по розвалинах на нейтральній смузі, де не було помічено будь-якої присутності людей. Інші дрібні групи підтримали «товаришів» інтенсивним вогнем, розкривши свої позиції. Після чого групи перенесли вогонь на позиції українських військ і відійшли, діючи тактично грамотно - сформувавши авангард, залишивши вогневу групу прикриття (ар'єргард). Мета зазначеної «операції» залишилася незрозумілою», - пише Дмитро Тимчук.

За його словами, пізніше бойовики ще двічі відкривали вогонь зі стрілецької зброї по позиціях сил АТО в цьому районі.

Зафіксовано використання РПГ терористами.

У ДЕБАЛЬЦЕВОМУ В БОЙОВИКІВ НОВИЙ ПУНКТ УПРАВЛІННЯ

04.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/u_debaltsevomu_v_boyovikiv_noviy_punkt_upravlinnya_2091315
Бойовики в Дебальцевому розгорнули новий пункт управління.

Про це в Фейсбук повідомляє керівник групи «Інформаційний Спротив» Дмитро Тимчук.

«У районі Дебальцевого російські військові розгорнули новий пункт управління (на 2 автомобілях-«кунгах», прибули у складі колони з 10 вантажівок у супроводі 4 БТР)», - пише він.

Також у цей район перекинуто артпідрозділ (3 од.) 120-мм САУ 2С9 «Нона» у супроводі 2 од. БМП-2 та 1 од. БТР-Д.

НАМАГАЮЧИСЬ РОЗСЛІДУВАТИ ЗАГИБЕЛЬ МОБІЛЬНОЇ ГРУПИ, ЗАГИНУВ ЩЕ ОДИН УКРАЇНСЬКИЙ ВОЯК

04.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/namagayuchis_rozsliduvati_zagibel_mobilnoii_grupi_na_luganshchini_zaginuv_shche_odin_ukraiinskiy_viyskoviy_2091280
Український військовослужбовець Володимир Киян з позивним "Тайфун" загинув, підірвавшись на фугасі в районі міста Щастя Луганської області.

Про це повідомив голова Луганської обласної військово-цивільної адміністрації Георгій Тука з посиланням на волонтера спільноти Армія SOS, активіста Юрія Касьянова.

За словами голови Луганської ОВГА, потерпілий мав намір перевірити свою версію загибелі мобільної групи.

"Гинуть хлопці за метал... Точніше - за бабло. За кляте бабло. Гинуть найкращі! Ті, хто вирішив іти до кінця... "Тайфун". 

Легендарний боєць! Вирішив особисто перевірити свою версію загибелі мобільної групи і... За даними з двох джерел: ніяка ДРГ (диверсійно-розвідувальна група. - Ред.) в той район не виходила", - йдеться в повідомленні Туки.

Нагадаємо, 2 вересня мобільна група українських силовиків потрапила під обстріл в зоні АТО поблизу Щастя. В результаті загинули працівник Державної фіскальної служби Дмитро Жарук і волонтер Андрій Галущенко, четверо українських силовиків були поранені.

Голова Луганської обласної військово-цивільної адміністрації Георгій Тука впевнений, що за злочином стоять організатори контрабандних каналів між мирною і окупованою територією України. За його словами, мобільна група працювала більше місяця в районі Щастя, проводила дослідження і виявила певні канали контрабанди. На її адресу неодноразово лунали погрози.

Пропонуємо Вам черговий випуск щоденного інформаційно-аналітичного вісника «Єдина Країна».  

На його сторінках систематизовані новини з найгарячіших точок держави, розміщені інформаційні та аналітичні матеріали за підсумками прес-конференцій, брифінгів, зустрічей, фахових дискусій, організованих Інформаційно-аналітичним центром «Єдина Країна» спільно із зацікавленими міністерствами, відомствами, державними установами, громадськими організаціями, правовими інституціями тощо. 

Будемо вдячні за критичні зауваження й пропозиції щодо змісту й форми подачі матеріалу. Охоче використаємо їх у процесі вдосконалення нашого продукту.

Згідно із Законом України «Про інформаційні агентства» ст.26 продукція інформаційного агентства є його власністю. При розповсюдженні відомостей і матеріалів Укрінформу іншими засобами масової інформації посилання на Укрінформ є обов’язковим.

Головна редакція підготовки та випуску   

інформаційної продукції, відповідальна за випуск Швець І.В.
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