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НОВИНИ
ПРИЙНЯТТЯ ЗМІН ДО КОНСТИТУЦІЇ НІХТО НЕ БУДЕ ПРИСКОРЮВАТИ – ПОРОШЕНКО

07.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/priynyattya_zmin_do_konstitutsiii_nihto_ne_bude_priskoryuvati__poroshenko_2091997
Зміни до Конституції не будуть відбуватися поспіхом, ніхто не буде прискорювати прийняття змін до Конституції у другому читанні.

У цьому запевнив Президент України в інтерв’ю українським телеканалам, передає кореспондент Укрінформу.

«Зараз ніхто не буде прискорювати прийняття змін до Конституції у другому читанні. Саме зараз якраз ми і маємо провести ту роз’яснювальну роботу – що таке децентралізація», – підкреслив Петро Порошенко.

За його словами, має бути відповідна роз’яснювальна література, в областях мають відбутися широкі заходи для того, щоб кожен мав можливість переконатися, що ні в якому разі його не обдурюють, що децентралізація – це наближення влади до людей, передача значного фінансового ресурсу територіальним громадам, можливість і більшої відповідальності влади.

«Виключно добровільні механізми об’єднання громад дозволяють залишати більше коштів на місцях», - додав Глава держави.

Щодо пункту про особливості місцевого самоврядування у деяких районах Донецької та Луганської областей, Президент наголосив, що він насправді працює на укріплення держави.

Якщо в діючій Конституції є положення про можливість особливого статусу для окремих міст, то конституційними змінами ця стаття ліквідовується.

«Більше немає у нас параду суверенітетів. Немає у нас ніяких окремих статусів. А замість цього ми кажемо, що у нас будуть особливості місцевого самоврядування для окремих районів Донецької і Луганської областей, які зараз знаходяться під окупацією», – наголосив Президент.

ЗМІНИ ДО КОНСТИТУЦІЇ ПРОГОЛОСУЮТЬ ПІСЛЯ ВИБОРІВ – ПОРОШЕНКО

07.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/zmini_do_konstitutsiii_progolosuyut_pislya_viboriv__poroshenko_2092002
Президент України переконаний, що зміни до Конституції у Верховні Раді проголосують після місцевих виборів, коли фактор виборів не тиснутиме на депутатів, і жодній політичній силі не вдасться вчинити провокації, як це сталося 31 серпня.

Про це Петро Порошенко сказав в інтерв’ю українським телеканалам, передає кореспондент Укрінформу.

«Ми більше нікому не дамо обдурити людей. Бо мета була – не Конституція. Мета була – дестабілізація ситуації в країні. Впевнений в тому, що голосування відбудеться після виборів. Фактор виборів місцевих більше не буде тиснути на ті чи інші політичні сили. Графік буде дуже розумно вибудуваний. Нікому це зробити не дамо», - зазначив Глава держави.

Він уточнив, що підстави для такої впевненості йому дає те, що «реформи в частині децентралізації – це лише частина конституційної реформи».

«Конституція не є питанням коаліції. Конституція є питанням всієї Верховної Ради і всього українського суспільства, всього українського народу», - підкреслив Порошенко.

Водночас він підкреслив, що «зараз ідеться не про збереження коаліції, ідеться про збереження України, а збереження коаліції є лише інструментом збереження країни».

Щодо ситуації з виходом із коаліції Радикальної партії, він зазначив: «Чотири політичні сили чітко заявили про те - після ретельного обговорення ситуації, - що вони будуть і залишаються в складі діючої коаліції. Одна політична сила прийняла рішення вийти із коаліції, приєднатися до «Опозиційного блоку» і звідти «мочити» владу. Це її вибір».

Президент додав, що вихід був спровокований олігархами.

«Я думаю, що це в тому числі пояснюється активізацією олігархів, які, бачачи перспективу рішучої боротьби влади – і я вам це обіцяю – проти олігархів, вирішили в такий спосіб захистити свої інтереси: через використання державних підприємств або підприємств з державним пакетом власності, через неплатежі податків, через грабування людей. Я цього робити не дозволю», - зазначив Петро Порошенко, висловивши впевненість, що і парламент, і суспільство його в цьому підтримають.

Він також додав: «Якщо Мінські угоди не будуть зірвані, я розраховую, що ми до Нового року зможемо завершити роз’яснювальну роботу (щодо змін до Конституції. – Ред.).

Утім, за його словами, Україна має бути готова до будь-якого розвитку ситуації.

«Зараз є величезна небезпека, що 18 жовтня чи 1 листопада окупаційна влада може знову провести фейкові вибори. Це надзвичайно небезпечно для Мінських домовленостей, для мирного процесу», - застеріг Президент.

У ЖОВТНІ МВФ МОЖЕ УХВАЛИТИ РІШЕННЯ ПРО ТРЕТІЙ ТРАНШ ДЛЯ УКРАЇНИ

07.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/u_govtni_mvf_moge_uhvaliti_rishennya_pro_tretiy_transh_dlya_ukraiini_2091969
Президент України Петро Порошенко очікує, що вже в жовтні може бути прийняте рішення Ради директорів Міжнародного валютного фонду (МВФ) щодо виділення Києву третього траншу .

Про це він сказав у ході спільного брифінгу з директором-розпорядником МВФ Крістін Лагард, повідомляє кореспондент Укрінформу.

«Уже в вересні до нас приїжджає місія МВФ, яка продовжить свою роботу до 2 жовтня. За підсумками роботи місії, я сподіваюся, що вони будуть успішними, бо ми налаштовані на реформи, ми домовилися, що вже в жовтні можуть бути подані пропозиції на засідання Ради директорів Міжнародного валютного фонду», - зазначив Президент.

Він висловив сподівання, що активні реформаторські зусилля української влади відкриють шлях до позитивного рішення  щодо отримання Україною чергового траншу вже найближчим часом.

Нагадаємо, 11 березня Рада Директорів МВФ ухвалила нову розширену програму Механізму розширеного фінансування (EFF) на суму близько 17,5 млрд доларів для України.

На цей час Києвом отримано два транші: перший  - в розмірі близько $5 млрд у березні  та другий - близько 1,7 млрд доларів у серпні. Місія МВФ прибуде в Україну для наступного перегляду програми, від якого залежить подальше виділення кредитів, 22 вересня.

УКРАЇНА ОТРИМАЛА ЛИШЕ 38% ВІД ОБСЯГУ ПРОГРАМИ МВФ - ПОРОШЕНКО

07.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/ukraiina_otrimala_lishe_38_vid_obsyagu_programi_mvf___poroshenko_2091967
Україна отримала два транші допомоги Міжнародного валютного фонду (МВФ) в рамках програми розширеного фінансування, що становить лише 38% від загального обсягу допомоги фонду.

Про це сказав Президент України Петро Порошенко у ході спільного брифінгу з директором-розпорядником МВФ Крістін Лагард, повідомляє кореспондент Укрінформу.

"До сьогоднішнього дня ми отримали 38 % від загальної програми фонду і ми домовились про чіткий графік дій. Уже в вересні до нас приїзджає місія МВФ", - зазначив Порошенко.

За його словами, рішення Ради директорів МВФ 31 липня про виділення Україні 1,7 млрд доларів разом з другим траншем обсягом 5 млрд доларів  сформували потужну фінансову подушку для проведення реформ в України.

Порошенко наголосив, що допомога фонду дозволила збільшити золотовалютні резерви більш ніж удвічі - до 12,7 млрд доларів.

Нагадаємо, 11 березня Рада директорів МВФ ухвалила нову розширену програму Механізму розширеного фінансування (EFF) на суму близько 17,5 млрд доларів для України.

На цей час Києвом отримано два транші: перший  - в розмірі близько $5 млрд у березні  та другий - близько 1,7 млрд доларів у серпні. Місія МВФ прибуде в Україну для наступного перегляду програми, від якого залежать подальше виділення кредитів 22 вересня.

ПОРОШЕНКО НАГОЛОСИВ, ЩО ДЛЯ РОСІЙСЬКИХ КРЕДИТОРІВ ПРИВІЛЕЇВ НЕ БУДЕ

07.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/poroshenko_nagolosiv_shcho_dlya_rosiyskih_kreditoriv_privileiiv_ne_bude_2091980
Російська Федерація ще має час для того, щоб доєднатися до умов реструктуризації, узгоджених Спеціальним комітетом кредиторів та Україною, й визначитися, комерційним чи суверенним є борг у 3 млрд доларів, взятий за часів президентства Януковича. Однак за жодних обставин Росія не буде поставлена в більш привілейовані умови, ніж інші позичальники.

Про це сказав Президент Петро Порошенко у ході спільного брифінгу з директором-розпорядником МВФ Крістін Лагард, повідомляє кореспондент Укрінформу.

«Успішне завершення переговорів не дозволило Росії дочекатися дефолту, на який вони так розраховували, бо дефолт давав можливість негайно пред'явити борг (3 млрд доларів, які Україна отримала за часів Януковича. - Ред.) до сплати. Переговори (про реструктуризацію. - Ред.) були проведені, дефолту немає і не буде. Росія має до кінця року визначитись: чи вона розумна, чи вона красива, чи вона іде до комерційних кредиторів, чи вона буде наполягати на окремій позиції, що це публічний борг», - зазначив Президент.

За його словами, РФ ще має час, щоб доєднатися до реструктуризації, однак ні за яких обставин Україна не буде надавати жодних привілеїв російському кредиту. «Російська сторона мала всі можливості для того, щоб доєднатися до переговорів, висловити свою позицію та прийняти це рішення. Ми були відкриті. Наскільки я розумію, ця можливість не закрита і зараз, але ні за яких обставин Росія не буде поставлена в більш привілейовані умови, ніж інші позичальники, інші кредитори», - наголосив Порошенко.

Директор-розпорядник МВФ Крістін Лагард додала, що всі кредитори мають скористатися перевагами реструктуризації боргу, які деякі позичальники назвали «дуже добре збалансованими».

Нагадаємо, після піврічних переговорів зі Спеціальним комітетом кредиторів Україна наприкінці серпня домовилася про реструктуризацію майже 15,3 млрд дол. боргу, зокрема списання 20%, або 3,6 млрд дол. та перенесення термінів погашення частини боргу, який не буде списаний, на чотири роки.

Як відомо, у грудні 2013 року Віктор Янукович домовився, що Росія надасть Україні кредит в 15 млрд доларів. До своєї втечі з України Янукович і його уряд встигли отримати від Москви тільки 3 млрд доларів.

Дані євробонди з купоном 5% річних були випущені в грудні 2013 року на Ірландській біржі і викуплені РФ за рахунок коштів Фонду національного добробуту (ФНБ), термін їх погашення - грудень 2015 року.

ОСОБИСТОГО КОНФЛІКТУ МІЖ ЯЦЕНЮКОМ І СААКАШВІЛІ НЕМАЄ – ПОРОШЕНКО

07.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/osobistogo_konfliktu_mig_yatsenyukom_i_saakashvili_nemae___poroshenko_2092001
Між прем’єр-міністром України Арсенієм Яценюком і головою Одеської ОДА Михайлом Саакашвілі немає жодного міжособистісного конфлікту, а дискусія виникла через невдоволення темпами і глибиною реформ.

Про це в інтерв’ю українським телеканалам заявив Президент України Петро Порошенко, повідомляє кореспондент Укрінформ.

«Я хочу наголосити: жодного міжособистісного конфлікту між прем’єр-міністром Яценюком і Михайлом Саакашвілі не існує. Бажання виправляти ситуацію є і в прем’єр-міністра, і в Михайла Саакашвілі», - сказав Порошенко.

Він зазначив, що сам конфлікт є відображенням незадоволення темпами і глибиною реформ, які відбуваються в країні.

«Це незадоволення є в людей: у мене як Президента, і я про це публічно сказав у своєму зверненні до Верховної Ради, - це незадоволення є у прем’єр-міністра і у голови Одеської ОДА Саакашвілі», - зауважив Глава держави.

Водночас, на його думку, винесення цієї дискусії у публічну площину навряд чи сприятиме більш ефективному проведенню реформ і покращенню ситуації в країні.

«Але наголошую на тому, що ми маємо робити все можливе, щоб забезпечити єдину, ефективну і командну гру», - резюмував Порошенко.

ПОРОШЕНКО НЕ ЗНАЄ, ЧИ КОАЛІЦІЯ МІНЯТИМЕ УРЯД
07.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/poroshenko_ne_znae__chi_koalitsiya_minyatime_uryad_2091993
Президент України Петро Порошенко не має інформації, що у коаліції ідуть процеси щодо зміни уряду.

Про це Глава держави заявив в інтерв’ю українським телеканалам, повідомляє кореспондент Укрінформ.

«Відставка уряду – це питання коаліції, так само, як і призначення уряду, Президент лише вносить те, що йому подасть коаліція. Хоча зміна уряду є певним елементом дестабілізації, мені невідомо, що в коаліції ідуть процеси щодо зміни уряду. Я вам щиро кажу – я не маю жодної подібної інформації», - сказав Порошенко.
ПОРОШЕНКО РОЗПОВІВ ПРО ПЛАН "Б" У РАЗІ ПЕРЕХОДУ РОСІЇ ЗА "ЧЕРВОНУ ЛІНІЮ"
07.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/poroshenko_rozpoviv_pro_plan_b_u_razi_perehodu_rosiii_za_chervonu_liniyu_2091998
Україна зможе захистити себе від агресії, якщо з боку РФ і бойовиків буде порушення "Мінська-2" і перехід до активних наступальних дій на Донбасі.

Про це в інтерв’ю українським телеканалам заявив Президент України Петро Порошенко, повідомляє кореспондент Укрінформ.

«Якщо будуть проведені фейкові вибори в "ДНР"/"ЛНР", якщо буде зірвано режим припинення вогню, якщо буде організовано широкомасштабний наступ на українські території, все це означатиме, що РФ відмовилася від тих зобов'язань, які вона взяла на себе, коли поставила підпис президента РФ під мінськими угодами. Тож ми маємо діяти ефективно, щоб захистити Україну. Якщо буде повномасштабний наступ, ми сьогодні маємо достатньо сил, щоб зупинити агресора», - сказав Порошенко.

Він додав, що у разі порушення Росією мінських угод «ми будемо домовлятися і домовимося з міжнародною коаліцією на підтримку України щодо розширення, поглиблення, продовження та збільшення санкцій».

Глава держави зазначив, що ці механізми довели свою ефективність, оскільки Росія має падіння валового внутрішнього продукту і серйозне скорочення соціальних виплат, а в світі впали ціни на нафту.

«Це плата за війну, плата за агресію проти моєї держави. Отже Росія тричі подумає, перш, ніж переходити "червоні лінії", тричі подумає, перш ніж порушувати мінські домовленості... "Червоні лінії" та "план Б" - це те, над чим я наполегливо працюю, не полишаючи надії, щоб все-таки ми виконали "Мінськ" і повернули українські території під український суверенітет", - наголосив Порошенко.
ПІД РАДОЮ БУВ СПЕКТАКЛЬ ЗАРАДИ ПАРИ ЗАЙВИХ МАНДАТІВ – ПОРОШЕНКО
07.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/pid_radoyu_buv_spektakl_zaradi_pari_zayvih_mandativ___poroshenko_2091991
Події під Верховною Радою 31 серпня були інспіровані «політиканами» з метою отримати зайві мандати на майбутніх виборах.

Таке переконання висловив Президент Петро Порошенко в інтерв'ю українським телеканалам, передає кореспондент Укрінформу.

«Це є спектакль, як би жахливо це не звучало, для того, щоб отримати пару зайвих мандатів у районній раді», - підкреслив Глава держави.

Він наголосив, що у Верховній Раді в той день не йшлося про прийняття остаточних змін до Конституції, і зараз «починається реальний процес роз'яснення для того, щоби люди переконалися, що жодних тих дурниць, про які стверджували політикани, там немає».

«Але хіба ті люди, які прийшли під Верховну Раду, хотіли дискусії? І тому, безумовно, є відповідальність виконавців, які кидали гранати і петарди… І є відповідальність керівництва політичних сил, які організували, сприяли, віддавали команди і, в тому числі, погоджували наявність там людей зі зброєю. Є відповідальність фінансистів-олігархів, які також в цьому брали участь», - сказав Порошенко.

Президент також висловив упевненість у тому, що суспільство вибороло собі право знати, що відбулося, через механізми прозорого, ефективного, незаангажованого слідства.

«І це я вам обіцяю», - наголосив він.

ЯЦЕНЮК НАЗВАВ ЧОТИРИ ПРИНЦИПИ НОВОЇ ПОДАТКОВОЇ ПОЛІТИКИ

07.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/yatsenyuk_nazvav_chotiri_printsipi_novoii_podatkovoii_politiki_2091963
Прем’єр-міністр Арсеній Яценюк назвав чотири базові принципи нової податкової політики: справедливе оподаткування, рівність для усіх, спрощення системи та передбачуваність податкової політики.

Про це він сказав у ефірі програми «10 хвилин з Прем’єром», передає кореспондент Укрінформу.

«У першу чергу, податкова політика вимагає справедливості – той, хто заробляє, повинен отримати свою законно зароблену частину доходу. І бюджет також повинен заробити свою частину доходу від відповідних заробітків, а податки, сплачені до бюджету, повинні прозоро і чесно використовуватись, про що повинен знати кожен український громадянин», - сказав Яценюк.

Він наголосив, що платник податків не повинен знати ні імені, ні прізвища податкового інспектора чи детектива служби фінансових розслідувань.

«Другий принцип - це принцип рівності. Це означає, що податки сплачують всі, що система оподаткування рівна для всіх. І жодних виключень в залежності від компаній чи олігарха, який володіє цією компанією не повинно бути», - розповів очільник уряду.

Третім принципом прем’єр назвав простоту податкової системи.

«Найкращий спосіб побороти корупцію в податковій системі і зробити так, щоби всі платили податки, треба максимально її спростити», - зазначив Яценюк.

Четвертим принципом податкової політики, за словами прем’єра, повинна стати передбачуваність.

«Підприємець повинен знати, які податки встановлені, і які податки і коли будуть змінюватись. Для того, щоб він міг легко прогнозувати свій бізнес», - сказав Яценюк.

Він підкреслив, що податки повинні створювати нові робочі місця, нові підприємства. наповнювати бюджет і робити українську економіку сильною та конкурентоспроможною.

Нагадаємо, цього тижня, під час засідання Національної ради реформ, міністр фінансів України Наталя Яресько презентувала проект нового податкового кодексу.

МАЛИЙ І СЕРЕДНІЙ БІЗНЕС ОТРИМАЮТЬ ПОДАТКОВІ ПОСЛАБЛЕННЯ - ЯЦЕНЮК

07.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/maliy_i_seredniy_biznes_otrimayut_podatkovi_poslablennya___yatsenyuk_2092003
Малий і середній бізнес отримають податкові послаблення, також буде збережена спрощена система оподаткування.

Про у ефірі програми «10 хвилин з прем’єр-міністром» заявив прем’єр-міністр України Арсеній Яценюк, передає кореспондент Укрінформу.

«Спрощена система оподаткування залишається. Це є основою для розвитку малого і середнього бізнесу. Тому ми запровадимо послаблення для малих і середніх підприємств. Але зловживання спрощеною системою великим бізнесом повинні бути ліквідовані», - сказав Яценюк.

Він назвав несправедливою ситуацію, коли великий бізнес використовує спрощену систему для ухилення від сплати податку і створення офшору.

Крім того, буде реформований податок на прибуток – він, на думку прем’єра, повинен мати нову філософію.

«Той, хто отримує прибуток і хоче інвестувати його, отримає право відправити частину такого податку на придбання нових технологій, нових заводів, а відповідно, на створення нових робочих місць», - зазначив очільник Уряду.

Також у ході реформ запроваджується одна єдина ставку податку для податку на додану вартість.

«Основне - це своєчасне, прозоре і швидке відшкодування ПДВ, без корупції і свавілля з боку податкового інспектора», - наголосив Яценюк.

ПРЕМ’ЄР СКАЗАВ, СКІЛЬКИ ВЖЕ ДАЛА МІСЦЕВИМ БЮДЖЕТАМ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЯ
07.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/preme_r_skazav_skilki_vge_dala_mistsevim_byudgetam_detsentralizatsiya_2091978
Бюджетна та податкова децентралізація, у результаті якої значна частина повноважень і доходів були віддані на місця, дозволила на 40% збільшити надходження до місцевих бюджетів.

Про це у ефірі програми «10 хвилин із Прем’єр-міністром» сказав очільник українського уряду Арсеній Яценюк, передає кореспондент Укрінформу.

«Ми провели перший етап податкової реформи. На початку поточного року була проведена бюджетна і податкова децентралізація. Значна частина повноважень і доходів була віддана на місця. Результатом такої реформи стало те, що доходи місцевих бюджетів збільшилися на 40%», - розповів Яценюк.

Він зазначив, що за результатами першого етапу реформи була удвічі скорочена кількість податків – з 22 до 11. Частина була ліквідована, частина - об`єднана. Крім того, були наближені податковий та бухгалтерський облік, що значно спростило сплату і нарахування податків, також була запроваджена нова система адміністрування податку на додану вартість.

«ПДВ був одним з найкорумпованішіх податків, були створені схеми по вимиванню десятків мільярдів гривень з державної казни у приватні кишені. Тільки у серпні ми додатково отримали більше 2 млрд гривень до державного бюджету – саме за рахунок боротьби з корупцією в сплаті і відшкодуванні податку на додану вартість», - сказав очільник уряду.

За його словами, окремо була запроваджена прозора система інформування про відшкодування податку на додану вартість.

«Зараз можна зайти на сайт державного казначейства і побачити кожне підприємство, яке отримало відшкодування податку на додану вартість за минулий місяць», - повідомив Яценюк.
ЯЦЕНЮК: ДФС БУДЕ СУТТЄВО СКОРОЧЕНА, А ПОДАТКОВА МІЛІЦІЯ – ЛІКВІДОВАНА
07.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/yatsenyuk_dfs_bude_sutte_vo_skorochena_a_podatkova_militsiya___likvidovana_2091995
Державна фіскальна служба буде суттєво скорочена, податкова міліція - ліквідована, а на митниці - впроваджений єдиний стандарт і ціна розмитнення товарів по всій Україні.

Про це заявив глава уряду Арсеній Яценюк у "10 хвилинах з прем'єр-міністром", повідомляє Урядовий портал.

Глава уряду підкреслив, що в ДФС працюють 60 тисяч людей: "Вони перевіряють близько 3 мільйонів суб'єктів підприємницької діяльності. При цьому тільки 1,5 тисячі підприємств наповнюють державний бюджет на 80%".

"Державна фіскальна служба буде суттєво скорочена", - наголосив він.

Яценюк підкреслив, що ДФС повинен бути "не контролюючим корупційним органом, а сервісом для кожного платника податку".

За його словами, крім того, ліквідується податкова міліція. "На її місце приходить Державна служба фінансових розслідувань. Це та служба, яка повинна виявляти нечесних платників податків і повинна захищати чесних і прозорих платників податків", - зазначив прем'єр.

Водночас він наголосив на необхідності для ДФС встановлення єдиного стандарту розмитнення товарів. "На наступному тижні Державна фіскальна служба запровадить один єдиний стандарт і ціну розмитнення товарів по всій Україні", - повідомив Яценюк.
ЯЦЕНЮК ПРОПОНУЄ СТВОРИТИ ВЛАСНУ ПОДАТКОВУ МОДЕЛЬ
07.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/yatsenyuk_proponue__stvoriti_vlasnu_podatkovu_model_2091999
Прем’єр-міністр України Арсеній Яценюк пропонує створити в Україні власну, а не «рекомендовану кимось» податкову систему та ініціює її публічне обговорення.

Про це Яценюк заявив у ефірі програми «10 хвилин з прем’єр-міністром», передає кореспондент Укрінформу.

«Я зараз звертаюся з тим, щоб ми розпочали публічний діалог про те, яка нова податкова система країни повинна бути, щоб вона відображала інтереси кожного громадянина, кожного підприємства, кожного підприємця, держави та інтереси України у цілому. Ми прийшли до висновку, що Україна повинна в першу чергу орієнтуватися на свої економічні реалії, на свої економічні потреби, і повинна мати власну податкову модель, а не рекомендовану кимось», - сказав прем’єр.

За його словами протягом останніх півроку уряд проаналізував 14 найбільш вдалих економічних податкових моделей у світі, також були проведені зустрічі з підприємцями, громадянським суспільством, з експертами, - на основі цього і було прийняте рішення про створення власної податкової моделі.

«Важливо усвідомити, що запровадження податків в країні повинно стати предметом суспільного консенсусу. Це означає, що кожен повинен прийняти цю податкову модель як свою. За інших обставин ви не будете сплачувати податки, тому що вважатимете, що вони не справедливі, а держава не буде отримувати доходи, і не зможе фінансувати армію, оборону, пенсії, заробітну плату, лікарні і школи. Тому це предмет суспільного діалогу і суспільного компромісу», - наголосив Яценюк.

ЯЦЕНЮК ЗАЯВИВ ПРО ПІДВИЩЕННЯ ПОДАТКІВ ОЛІГАРХАМ
07.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/yatsenyuk_zayaviv_pro_pidvishchennya_podatkiv_oligarham_2091977
Уряд прийняв рішення про підвищення податків для українських олігархів.

Про це у ефірі програми «10 хвилин із Прем’єр-міністром» сказав очільник українського уряду Арсеній Яценюк, підбиваючи підсумки першого етапу податкової реформи, передає кореспондент Укрінформу.

«Урядом було прийнято рішення про підвищення податків на українських олігархів. У першу чергу, це було підвищення податків на найбільш привабливі види бізнесу, які знаходяться в руках олігархів – це нафта, газ та природні копалини. І об`єктивно, що вони прийняли без аплодисментів таке урядове рішення», - розповів Яценюк.

За його словами, це рішення дало можливість виконувати державний бюджет, сплачувати пенсії, заробітні плати та інші соціальні пільги.

«У тому числі, і прийняти рішення про підвищення заробітньої плати, пенсії і всіх соціальних стандартів», - наголосив очільник уряду.

Також Прем’єр поінформував про запровадження так званого трансфертного ціноутворення.

«Раніше олігархи могли легко ховати свої доходи в офшорних зонах. Зараз цей закон дає вирахувати їхні реальні прибутки і заставити їх заплатити реальні податки», - пояснив Яценюк.

УРЯД ПРОПОНУЄ ЄДИНУ СТАВКУ ДЛЯ ЧОТИРЬОХ ОСНОВНИХ ПОДАТКІВ
07.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/uryad_proponue__e_dinu_stavku_dlya_chotiroh_osnovnih_podatkiv_2091992
Уряд пропонує встановити єдину ставку для чотирьох базових податків у розмірі 20%.

Про це очільник уряду Арсеній Яценюк заявив у ефірі програми «10 хвилин з Прем’єр-міністром», передає кореспондент Укрінформу.

«На даному етапі ми пропонуємо встановити єдину ставку для чотирьох базових податків в розмірі 20%. З одного боку, це встановлює рівність сплати податків. З іншого боку, це дає нам можливість збалансувати бюджет. Єдині базові ставки будуть запроваджені для податку на додану вартість, єдиного соціального внеску, податку на доходи фізичних осіб і податку на прибуток», - сказав Яценюк.

За словами Прем’єра, існуючі на сьогодні різні ставки податків призводять до маніпуляцій та зловживань.

«Зараз в Україні існує 90 видів різник ставок, що дозволяє, з одного боку, маніпулювати цими ставками нечесним платникам податків, а з іншого боку, зловживати податковим інспекторам при нарахуванні податків та їх сплаті», - зазначив Яценюк.

При цьому він наголосив, що ставка цих податків буде щороку скорочуватися, паралельно зі скороченням витрат державного бюджету

«Ми поетапно кожен рік будемо скорочувати витрати державного бюджету і відповідним чином ми можемо скорочувати ставку податку», - сказав глава уряду.

Він пояснив, що на даному етапі бюджет виконує функцію економічного стимулювання, проте в перспективі бюджетні видатки повинні бути максимально скорочені.

«Ми це робимо. Наша мета як уряду, звичайно, понизити ставки. Але, з іншого боку, наша мета – забезпечити надходження до державного бюджету, для того, щоб у час війни фінансувати армію, оборону, національну безпеку, платити заробітні платні вчителям, лікарям, дати можливість відновлювати інфраструктуру і дати можливість бюджету допомагати росту економіки», - підкреслив Яценюк.

УРЯД ВИЗНАВ, ЩО ЗНИЖЕННЯ СОЦВНЕСКУ НЕ СПРАЦЮВАЛО
07.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/yatsenyuk_viznav_shcho_znigennya_sotsvnesku_ne_spratsyuvalo_2091974
Прем’єр-міністр України Арсеній Яценюк визнав, що урядовий експеримент щодо зменшення єдиного соціального внеску був невдалим, адже ним скористалося тільки 8 тисяч підприємств.

Про це очільник уряду заявив у ефірі програми «10 хвилин з Прем’єр-міністром», передає кореспондент Укрінформу.

«Ми запровадили експеримент щодо сплати єдиного соціального внеску - податок на заробітну платню. Сказати, що цей експеримент вдалий? Навряд чи. Тільки 8 тисяч підприємств скористалися можливістю платити менший податок і, відповідно, отримувати більшу заробітну платню», - розповів Яценюк.

Він пояснив, що урядова ініціатива була здійснена для виведення зарплат з тіні, які перебувають там через надто високе податкове навантаження.

При цьому Прем’єр зазначив, що експеримент зі зменшенням податку ЄСВ був лише першим кроком, уряд продовжує шукати шляхи зменшення навантаження на заробітну плату.

«У нашій податковій реформі ми рухаємось щодо детінізації заробітньої платні і зменшення навантаження на заробітну плату і на фонд заробітної плати вцілому», - наголосив він.

Нагадаємо, у грудні 2014 року Верховна Рада ухвалила закон про реформування загальнообов’язкового державного соціального страхування та легалізацію фонду оплати праці, яким затвердила зниження розміру єдиного соціального внеску з 41% до 16,4%.

ДЕРЖАВНА КАЗНАЧЕЙСЬКА СЛУЖБА З 15 ВЕРЕСНЯ ПУБЛІЧНО ЗВІТУВАТИМЕ – ЯЦЕНЮК
07.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/dergavna_kaznacheyska_slugba_z_15_veresnya_publichno_zvituvatime___yatsenyuk_2091994
З середини вересня Державна казначейська служба публічно звітуватиме за кожну копійку з державного бюджету.

Про це глава уряду Арсеній Яценюк заявив у ефірі програми «10 хвилин з Прем’єр-міністром», повідомляє кореспондент Укрінформу.

«З 15 вересня ми запроваджуємо публічне звітування Державної казначейської служби за кожну копійку, яка витрачається з державного бюджету», - розповів Яценюк.

Крім того, за словами прем’єра, з наступного року, за планами уряду, буде запроваджений проект "Відкритий бюджет".

«Кожен громадянин України зможе отримати інформацію про те, хто і скільки заплатив податків і куди кожна державна копійка пішла як в державному, так і в кожному місцевому бюджеті», - сказав Яценюк про урядову ініціативу.

УРЯД ПЛАНУЄ ЧЕРЕЗ ТРИ РОКИ ВСТАНОВИТИ ЄДИНИЙ 20-ВІДСОТКОВИЙ ПОДАТОК НА ЗАРОБІТНУ ПЛАТУ
07.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/uryad_planue__cherez_tri_roki_vstanoviti_e_diniy_20_vidsotkoviy_podatok_na_zarobitnu_platu_2092000
Уряд пропонує з 2018 року встановити один єдиний податок на заробітну платню у розмірі 20%.

Про це очільник уряду заявив у ефірі програми «10 хвилин з прем’єр-міністром», передає кореспондент Укрінформу.

«З 2018 року ми пропонуємо встановити один єдиний податок на заробітну платню у розмірі 20%. На перехідному етапі ми пропонуємо зменшити єдиний соціальний внесок з 41% до 20%, а також скасувати податок на заробітну платню, який сплачує працівник у розмірі 3,6 %. До моменту запровадження одного єдиного податку на заробітну платню ставка податку на доходи фізичних осіб встановлюється одна - у 20%», - сказав Яценюк.

Крім того, повідомив прем’єр, планується, що мінімальна заробітна платня не буде оподатковуватися взагалі.

Він пояснив, що неймовірно високе навантаження на заробітну платню, яке є в Україні на сьогодні, призвело до тінізації заробітних плат.
МІН'ЮСТ: ГРАНИЧНИЙ ТЕРМІН ПОДАННЯ ІНФОРМАЦІЇ ПРО БЕНЕФІЦІАРІВ - 25 ВЕРЕСНЯ
07.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/minyust_granichniy_termin_podannya_informatsiii_pro_benefitsiariv___25_veresnya_2092015
Юридичні особи мають подати до реєстраційних служб Міністерства юстиції відомості про своїх кінцевих бенефіціарів до 25 вересня.

Про це на брифінгу в п'ятницю заявила заступник міністра юстиції Оксана Іванченко, повідомляє кореспондент Укрінформу.

"Ми хочемо нагадати всім представникам бізнесу, що 25 вересня збігає граничний термін подання бізнесом відомостей про кінцевих бенефіціарних власників-контролерів компаній і так званої реєстраційної картки форми №4",- сказала вона.

"Наразі надано більше мільйона відомостей, не надано - близько 215 тисяч", - зазначив представник Мін`юсту, директор департаменту державної реєстрації Сергій Бенедисюк.

У цьому зв`язку в Мін`юсті нагадують про можливість відправки документів поштою. Підпис при цьому потрібно буде завіряти нотаріально. Якщо документи подають особисто, нотаріального завірення підпису не потрібно.

Також копію документів можна відправити в електронній формі. У цьому випадку реєстратор розгляне електронну форму документа від юридичної особи і визначить, коли їй прийти до реєстраційної служби без черги.

"Існує дуже мала вірогідність, що заповните щось невірно і вам відмовлять", - зауважив Бенедисюк.

ЦВК СФОРМУВАЛА СКЛАД 640 ТЕРВИБОРЧКОМІВ
07.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/tsvk_sformuvala_sklad_640_terviborchkomiv_2091990
Центральна виборча комісія сформувала склад 640 територіальних виборчих комісій, що здійснюють підготовку та проведення місцевих виборів 25 жовтня 2015 року.

Відповідне рішення було прийнято на засіданні комісії у неділю, 6 вересня, повідомляє прес-служба ЦВК. 

"Комісія сформувала склад 640 обласних, районних (крім районів в Автономній Республіці Крим), міських (міст обласного значення та міста Києва), районних у місті Києві виборчих комісій, що здійснюють підготовку та проведення місцевих виборів 25 жовтня 2015 року", - йдеться у повідомленні.

Зазначається, що рішення було прийнято після розгляду подань щодо кандидатур до складу відповідних територіальних виборчих комісій місцевих організацій політичних партій, представлених у парламенты, кандидатури від яких до складу ТВК включаються обов'язково. А також - подань зареєстрованих у встановленому законом порядку у відповідній адміністративно-територіальній одиниці місцевих організацій політичних партій, кандидатури від яких до складу територіальних виборчих комісій включаються за результатами жеребкування, проведеного Центральною виборчою комісією 5 вересня 2015 року, та подання Голови ЦВК, враховуючи, що інші кандидатури до складу цих комісій є відхиленими.

ЛАГАРД ПОХВАЛИЛА ЯЦЕНЮКА ЗА РЕФОРМИ
07.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/lagard_pohvalila_yatsenyuka_za_reformi_2091989
Прем'єр-міністр Арсеній Яценюк запевнив директора-розпорядника Міжнародного валютного фонду в тому, що Україна виконає всі умови для подальшої співпраці з МВФ.

Про це він сказав у ході зустрічі з Крістін Лагард в Києві, повідомляє кореспондент Укрінформу.

«Цей уряд сповнений рішучості зробити все, що може, для того, щоб зробити цю країну кращою. Для стабілізації фінансової системи та імплементації справжніх реформ», - заявив він.

За його словами, економіка України покаже зростання, але «перед Україною стоять ризики».

«Це ви знаєте краще, ніж я», - додав він, звертаючись до Лагард.

«Ми очікуємо, що парламент підтримає необхідні закони для імплементації реформ. Ми також очікуємо зустрічі з новою місією і сподіваємося, що парламент виконає всі критерії, закладені в програмі МВФ», - запевнив Прем'єр.

У свою чергу Крістін Лагард висловила задоволення темпом реформ чинного уряду.

«Те, що ви робите в частині боротьби з корупцією, стабілізації економіки і банківської системи, то як ви перетворюєте економіку в те місце, де інвестор і споживач відчуває себе більш впевнено, - це не що інше, як величезне досягнення», - сказала вона.

ЛАГАРД: УКРАЇНА ЗДИВУВАЛА СВІТ СВОЇМИ ДОСЯГНЕННЯМ
07.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/lagard_ukraiina_zdivuvala_svit_svoiimi_dosyagnennyami_2091972
Директор-розпорядник Міжнародного валютного фонду (МВФ) Крістін Лагард вражена тим прогресом, якого досягла Україна за останні декілька місяців.

Про це вона заявила у ході спільного брифінгу з Президентом України Петром Порошенком у Києві у неділю, повідомляє кореспондент Укрінформу.

«Я дуже вражена тим прогресом, який було досягнуто за останні декілька місяців. Україна здивувала світ своїми досягненнями за такий короткий час. Це просто неймовірно. Я можу це сказати, бо як директор-розпорядник МВФ ми знаємо основну інформацію, і слідкуємо за тим, що відбувається в країні», - сказала Лагард.

За її словами, Україні за дуже складних обставин  вдалося досягнути макростабілізації та отримати економіку, яка демонструє ознаки відновлення та стає потужнішою.

Лагард також зазначила, що МВФ і світова спільнота продовжуватимуть підтримувати Україну. "Ми не лише підтримуємо Україну, а й захоплені нею", - додала вона.
У БЕЛЬГІЇ КЛІМКІНА ЗАПЕВНИЛИ, ЩО ЗНАЙДУТЬ ДЛЯ УКРАЇНИ "ПІДПРИЄМСТВА СПЕЦИФІЧНИХ СЕКТОРІВ"
07.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/u_belgiii_klimkina_zapevnili_shcho_znaydut_dlya_ukraiini_pidprie_mstva_spetsifichnih_sektoriv_2092009
Міністр закордонних справ Бельгії Дідьє Рейндерс висловився за проведення саміту в нормандському форматі - Росія, Україна, Німеччина і Франція під час зустрічі зі своїм українським колегою Павлом Клімкіним.

Про це пише ZN,ua з посилання на бельгійські ЗМІ.

У Бельгії вважають, що саміт міг би бути організований у вересні в Нью-Йорку "на полях" Генеральної Асамблеї ООН.

"Найважливіше - це справжнє припинення вогню. Необхідно також просуватися далі в нелегких реформах в Україні та в підготовці місцевих виборів", - написав Рейндерс у Twitter. Він зазначив, що такі вибори мають передбачати вільний доступ моніторингу до різних округах і містам.

Бельгійський міністр нагадав, що головним пунктом мінських угод є припинення вогню на сході України, а далі йдуть реформи.

У повідомленні також наголошується, що на зустрічі міністрів в неділю в Брюсселі йшлося про міністерську місію країн Бенілюксу в Україні і в Молдавію. Київ, нагадують у Брюсселі, розраховує прийняти в Україні бельгійські підприємства. "Ми постараємося знайти підприємства специфічних секторів. Бельгійські регіони в цьому зацікавлені", - заявив глава МЗС Бельгії.

Як повідомляв Укрінформ, міністр закордонних справ України 6-8 вересня перебуватиме з робочим візитом у Брюсселі, Програмою передбачено участь Міністра у тристоронніх міністерських консультаціях Україна-ЄС-РФ щодо імплементації торговельної частини Угоди про асоціацію.

Глава зовнішньополітичного відомства України також планує провести низку двосторонніх зустрічей, зокрема з віце-президентом Європейської Комісії, Високим представником ЄС із закордонних справ і політики безпеки Федерікою Могеріні, Комісаром ЄС з питань торгівлі Сесілією Мальмстрьом, Генеральним секретарем НАТО Єнсом Столтенбергом, заступником прем'єр-міністра, міністром закордонних справ Королівства Бельгія Дідьє Рейндерсом.

У ХАРКІВСЬКУ ОБЛАСТЬ ПРИЙДУТЬ 200 МЛН ДОЛАРІВ ІНВЕСТИЦІЙ

07.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/u_harkivsku_oblast_priydut_200_mln_dolariv_investitsiy_2092014
Більше ніж 200 млн дол. залучених інвестицій - такий результат VII Міжнародного економічного форуму "Інновації. Інвестиції. Харківські ініціативи", що завершився в п'ятницю в Харкові.

Про це сказав на форумі голова Харківської облдержадміністрації Ігор Райнін, повідомляє кореспондент Укрінформу.

"Ми підписали додаткову угоду з Американською торговою палатою про співпрацю в сферах енергетики, сільського господарства і IT. Також підписано договори з Канадською і Австрійською торговими палатами, завдяки чому ми перейдемо до ефективної співпраці. Крім того, за підсумками форуму ряд харківських компаній підписали договори з іноземними партнерами на загальну суму понад 200 млн дол.", - зазначив Райнін.

За його словами, зокрема, підписаний договір з американською компанією на будівництво міні-ТЕЦ.

"На території Харківської області, імовірно, побудують більше ніж сорок таких міні-ТЕЦ", - додав Райнін.

Як повідомляв раніше Укрінформ, у VII Міжнародному економічному форумі "Інновації. Інвестиції. Харківські ініціативи" взяли участь до півтисячі бізнесменів, чиновників вищого рангу і дипломатичних представництв 17 держав світу. На форумі розглянули питання міжнародної економічної інтеграції, ходу реформ в Україні, а також перспектив Харківської області як центру машинобудування України.

СБУ ВИЯВИЛА БІЛЯ УЖГОРОДА СХОВАНКИ З ГРАНАТОМЕТАМИ ТА БОЄПРИПАСАМИ

07.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/sbu_viyavila_bilya_uggoroda_shovanki_z_granatometami_ta_boe_pripasami_2092004
Співробітники Служби безпеки України неподалік Ужгорода виявили дві схованки зі зброєю та боєприпасами.

Про це повідомляє прес-центр СБУ.

"У лісі поблизу обласного центру у двох місцях було приховано противотанкові гранатомети РПГ-22, противотанкові димові завіси, світлові гранати на розтяжки, гранати Ф-1, РГД та запали до них. Також, виявлено велику кількість патронів калібру 5, 45 мм, 7,62 мм, 12,7 мм і патрони до ручного кулемету "ВОГ-17", - йдеться у повідомленні.

Зазначається, що Управління СБУ в Закарпатській області продовжує невідкладні оперативно-слідчі дії, здійснюється експертне дослідження вилученого арсеналу.
УКРАЇНСЬКА ГРОМАДА У НІДЕРЛАНДАХ ЗБИРАЛА КОШТИ НА "ШВИДКУ" ДЛЯ АТО
07.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/ukraiinska_gromada_u_niderlandah_zbirala_koshti_na_shvidku_dlya_ato_2092006
Українська громада у Нідерландах разом з посольством України взяли участь у дипломатичній ярмарці EMBASSY FESTIVAL, що пройшла у Гаазі. Як повідомляє кореспондент Укрінформу, усі зібрані кошти підуть на допомогу АТО.

"Україна вперше брала участь у цьому заході. Коли ми дізналися про нього, то звернулися до різних виробників, і ті, що відгукнулися, змогли взяти участь у фестивалі. Частину ж ми закупили власними силами", - розповіла член правління фундації "Українці у Нідерландах" Віра Луценко.

Метою заходу було представити вироби національного виробника. Українські виробники презентували ковбаси, натуральний мед, тістечка, оздоблені українською символікою, та інші солодощі. Також в рамках фестивалю відбувся майстер-клас з Петриківського розпису.

Усі зібрані під час ярмарки кошти волонтери скерують на придбання автомобіля швидкої допомоги, щоб передати його у зону АТО.

Пропонуємо Вам черговий випуск щоденного інформаційно-аналітичного вісника «Єдина Країна».  

На його сторінках систематизовані новини з найгарячіших точок держави, розміщені інформаційні та аналітичні матеріали за підсумками прес-конференцій, брифінгів, зустрічей, фахових дискусій, організованих Інформаційно-аналітичним центром «Єдина Країна» спільно із зацікавленими міністерствами, відомствами, державними установами, громадськими організаціями, правовими інституціями тощо. 

Будемо вдячні за критичні зауваження й пропозиції щодо змісту й форми подачі матеріалу. Охоче використаємо їх у процесі вдосконалення нашого продукту.

Згідно із Законом України «Про інформаційні агентства» ст.26 продукція інформаційного агентства є його власністю. При розповсюдженні відомостей і матеріалів Укрінформу іншими засобами масової інформації посилання на Укрінформ є обов’язковим.

Головна редакція підготовки та випуску   

інформаційної продукції, відповідальна за випуск Сухомлин К.Г.
· Тел.: (044) 234-32-56
· Телефон для довідок +38 (044) 279-30-85, Факс: +38 (044) 279-86-65

· E-mail: alex@ukrinform.com, iacenter@ukrinform.com
· http://www.ukrinform.ua/iac
· http://www.ukrinform.ua
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