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НОВИНИ
ПОРОШЕНКО СЬОГОДНІ ВІДКРИЄ ЗУСТРІЧ YES
11.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/poroshenko_sogodni_vidkrie__zustrich_yes_2093971
Президент України Петро Порошенко у п'ятницю, 11 вересня, відкриє в Києві 12-ту Щорічну зустріч Ялтинської Європейської Стратегії (YES).

Про це повідомляє прес-служба Глави держави.

ПОРОШЕНКО РОЗПОВІВ ПРО СКЛАДНІ ПЕРЕГОВОРИ З ЄС ТА ЕФЕКТИВНІСТЬ САНКЦІЙ
11.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/poroshenko_rozpoviv_pro_skladni_peregovori_z_e_s_ta_efektivnist_sanktsiy_2093910
Попри певні труднощі, вдалося створити потужну проукраїнську міжнародну коаліцію, яка шляхом санкцій ефективно тисне на Російську Федерацію.

Про це Президент Петро Порошенко заявив в інтерв'ю програмі "Prime Time" з Мирославою Гонгадзе на телеканалі "UА:Перший", повідомляє кореспондент Укрінформу.

"Переговори завжди йдуть нелегко, хоча я претендую на те, що маю великий досвід переговорного процесу, і у цій ситуації це нелегкий хліб. Проблема не в тому, що США стали лідером проукраїнської коаліції, бо позиція кожної окремої країни надзвичайно важлива. Ви собі навіть не уявляєте, наскільки важко йшли переговори з однією з країн Європейського Союзу на Ризькому саміті - з Грецією. Але я дуже вдячний Ціпрасу, що він тоді змінив рішення - прийняв рішення забезпечити єдність Європейського Союзу у питанні санкцій", - сказав Порошенко.

Президент пояснив, що "випадання" хоча б однієї із 28 країн-членів ЄС означало б перемогу Росії. Тому всі кроки США та ЄС на підтримку України були чітко скоординованими.

При цьому, зауважив він, санкції ЄС щодо Росії лише нині видаються абсолютно природними, бо ще у січні 2014 року під час візиту на Безпековий форум у Мюнхені більшість міністрів закордонних справ країн ЄС заявили, що не готові застосовувати санкції у разі тиску Росії на Україну через підписання Євроасоціації.

"Ніхто також не вірив, що санкції будуть ефективними. Але подивіться, що відбувається зараз. Рівень у більшості країн Європейського Союзу, у тому числі лідера Німеччини, яка найбільше експортувала до Російської Федерації, - зростання ВВП на 1,5%. А Росія втратила ВВП, знецінилася її національна валюта, вона забезпечила реальне падіння рівня життя людей. І це прораховані інструменти для того, щоб Росія була за столом переговорів, забезпечила позицію щодо своєї відповідальності за ці процеси", - наголосив Глава держави.

ПРЕЗИДЕНТ ВІДКРИВ, БЕЗ КОГО НЕ ОБХОДЯТЬСЯ ЗУСТРІЧІ КОНТАКТНОЇ ГРУПИ
11.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/prezident_vidkriv_bez_kogo_ne_obhodyatsya_zustrichi_kontaktnoii_grupi_2093917
Позиція ЄС і США щодо вирішення конфлікту на Донбасі постійно координується. Зокрема, у засіданнях Тристоронньої контактної групи завжди бере участь і представник Америки.

Про це Президент Петро Порошенко заявив в інтерв'ю програмі "Prime Time" з Мирославою Гонгадзе, яке транслював телеканал "UА:Перший", повідомляє кореспондент Укрінформу.

"Позиція США постійно координується з позицією ЄС. Я думаю, що мало хто про це знає, але на засіданні Тристоронньої контактної групи також постійно присутній представник США. І ми забезпечуємо цю координацію, бо дуже важко буде зібрати в одному місці і президента США, і лідерів Євросоюзу, тому вони представляють усю коаліцію", - сказав Президент.

Глава держави підкреслив, що для вирішення ситуації на Донбасі він особисто з самого початку сформував "абсолютно унікальний формат".
ПОРОШЕНКО ПОЯСНИВ, ЧОМУ З БОЙОВИКАМИ ЗА ОДИН СТІЛ НЕ СЯДЕ
11.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/poroshenko_poyasniv_chomu_z_boyovikami_za_odin_stil_ne_syade_2093915
Ведення прямих переговорів з бойовиками, чого хоче Російська Федерація, означатиме визнання того, що в Україні йде громадянська війна.

Про це Президент України Петро Порошенко заявив в інтерв'ю програмі "Prime Time" з Мирославою Гонгадзе, яке транслював телеканал "UA:Перший", повідомляє кореспондент Укрінформу.

"Що намагалися нам нав'язати? Сядьте з Захарченком, а ми збоку будемо спостерігати та інколи вам радити. Ні. Тож чому я зайняв таку принципову позицію? Це викривляє події в Україні, бо це не є внутрішній конфлікт, і я не буду вести переговори з лідерами бойовиків і ватажками терористів лише тому, що це буде визнання того, що хоче Росія - що це громадянська війна в Україні, і Росія тут ні до чого. Ні. Це агресія Російської Федерації проти вільної України", - наголосив Порошенко.
ПОРОШЕНКО СКАЗАВ, ЧОМУ УКРАЇНІ ВІДМОВИЛИ У ВІЙСЬКОВІЙ ДОПОМОЗІ
11.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/poroshenko_skazav_chomu_ukraiini_vidmovili_u_viyskoviy_dopomozi_2093922
США і ЄС відмовилися свого часу надати Україні військову допомогу, оскільки тоді держава не мала армії, а її рештки були корумповані та інфільтровані агентами Російської Федерації.

Про це Президент України Петро Порошенко заявив в інтерв'ю програмі "Prime Time" з Мирославою Гонгадзе, яке транслював телеканал "UА:Перший", повідомляє кореспондент Укрінформу.

"Я зараз можу відкрити ситуацію, що коли я попросив наших американських і європейських партнерів надати нам військову допомогу, то я як президент був шокований, почувши відповідь "ні". Мені назвали причини. Перша - ви не маєте армії, а те, що ви маєте, інфільтроване агентами Росії, і все, що ми вам дамо, тут же буде в Росії. А друге - вона корумпована", - сказав Порошенко.

Водночас Президент зазначив, що за короткий час, у тому числі завдяки волонтерам, Україні все ж вдалося самотужки перебудувати усю систему оборони у державі.

ПРЕЗИДЕНТ НЕЗАДОВОЛЕНИЙ РОБОТОЮ МІНІСТРІВ І ГУБЕРНАТОРІВ
11.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/prezident_nezadovoleniy_robotoyu_ministriv_i_gubernatoriv_2093948
Президент України Петро Порошенко заявив, що незадоволений роботою уряду і губернаторів.

Про це він заявив в інтерв'ю програмі Prime Time з Мирославою Гонгадзе в ефірі телеканалу "UΛ: Перший".

Відповідаючи на запитання, чи задоволений він роботою цього уряду, глава держави сказав: "Ні. І жоден українець не може бути задоволений. І губернаторів я роботою незадоволений, тому що люди мають право вимагати кращого. І своє звернення до парламенту я почав зі слів, що я і собою незадоволений".

Нагадаємо: 10 вересня Петро Порошенко призначив голів районних державних адміністрацій Одеської області, перших голів РДА, які були відібрані на посади за відкритою процедурою.
ПЕРШИХ ПУБЛІЧНО ВІДІБРАНИХ ГОЛІВ РАЙАДМІНІСТРАЦІЙ ПРИЗНАЧИЛИ НА ОДЕЩИНІ

11.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/pershih_publichno_vidibranih_goliv_rayadministratsiy_priznachili_na_odeshchini_2093894
Президент Петро Порошенко призначив голів районних державних адміністрацій Одеської області - перших, які були відібрані на посади за відкритою процедурою.

Про це повідомляє Офіційне інтернет-представництво Глави держави.

"Публічний відбір кандидатів на посади в райдержадміністрації на Одещині - це індикатор нової кадрової політики очищення державного апарату", - заявив Порошенко під час зустрічі із новопризначеними керівниками райдержадміністрацій.

Президент наголосив, що старі принципи побудови владної вертикалі скасовуються.

"Всі стверджують про нібито коротку лаву запасних, кадровий ресурс, який влада може запропонувати суспільству. Це хибна позиція, неприйнятна в умовах нової України. Не треба, як раніше, тасувати одну й ту саму заяложену колоду", - наголосив Глава держави.

Порошенко зазначив, що погодився на таку пропозицію відбору і призначення нових районних керівників, запропоновану головою Одеської ОДА Міхеїлом Саакашвілі, бо за доволі короткий час роботи на посаді він уже здійснив низку рішучих кроків, спрямованих на наведення порядку в області та побудову моделі реформ, серед яких кадрова - одна з найважливіших.

За словами Глави держави, відсутність досвіду роботи у кандидатів є позитивним моментом, оскільки автоматично скасовує будь-які корупційні зв'язки та підвищує рівень довіри до них.

"Я вам довіряю. Ми з вами починаємо з білого аркушу паперу. Ви маєте довіру Президента, голови обласної державної адміністрації, і на цьому етапі ви маєте довіру людей. Прохання - як зіницю ока берегти цю довіру. Раз втратите - вже не відновити, що б ви не робили далі. Без довіри не можна проводити реформи, яких від вас так чекають люди", - наголосив Порошенко.

За словами Саакашвілі, новопризначені керівники РДА пройдуть спеціалізований тренінг, а також матимуть можливість вивчити досвід роботи американських колег.

За відкритим добором на посади голів райдержадміністрацій було обрано і призначено 22 керівники. Ще одна кандидатура - на погодженні у Кабінеті Міністрів, 3 посади залишаються вакантними. Конкурс був більше ста чоловік на місце.

ПОРОШЕНКО НАГОРОДИВ РОЗВІДНИКІВ, ЯКІ ВІДЗНАЧИЛИСЯ НА ДОНБАСІ

11.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/poroshenko_nagorodiv_rozvidnikiv_yaki_vidznachilisya_na_donbasi_2093813
Президент Петро Порошенко підписав Указ "Про відзначення державними нагородами України". Згідно з документом, нагороджено 13 військовослужбовців Збройних сил України - розвідних підрозділів та об’єднань військових частин.

Про це повідомляє Офіційне інтернет-представництво Глави держави.

Як зазначається, нагороджені виявили мужність у боях на території Донецької та Луганської областей у період з липня 2014 року й до сьогодні. Особливо вони відзначилися у боях біля населеного пункту Старий Айдар Луганської області, аеропорту "Луганськ", в районі Донецького аеропорту, шахти "Бутовка" біля Авдіївки, а також у боях біля Пісків та Дебальцевого Донецької області.

Зокрема, орденом Богдана Хмельницького другого ступеня нагороджено капітана Євгена Сломінського. Під час бойових дій у складі розвідної групи біля села Старий Айдар, незважаючи на поранення, Сломінський виконав бойове завдання, заволодівши військовими трофеями російського виробництва, серед яких ПЗРК "ІГЛА".

УКРАЇНА СПОДІВАЄТЬСЯ НА ЛЮКСЕМБУРГ У БОРОТЬБІ З АГРЕСОРОМ - ПОРОШЕНКО

11.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/ukraiina_spodivae_tsya_na_lyuksemburg_u_borotbi_z_agresorom___poroshenko_2093882
Україна покладає особливі сподівання на Люксембург, який головує у другому півріччі в Раді Європейського Союзу, у питаннях посилення підтримки та солідарності ЄС з Україною у протистоянні російській агресії та впровадженні реформ.

Про це заявив Президент Петро Порошенко на зустрічі з міністром закордонних та європейських справ Люксембургу Жаном Ассельборном, який прибув до України для участі у 12-ому Форумі "Ялтинська європейська стратегія".

Як повідомляє Офіційне інтернет-представництво Глави держави, сторони обговорили розвиток ситуації на Донбасі, стан виконання Мінських угод та підсумки останніх телефонних переговорів в рамках "нормандського формату", що відбулися напередодні. Порошенко наголосив, що найважливішим завданням на цей момент є закріплення повного та сталого режиму припинення вогню.

Він зазначив, що Україна докладає значних зусиль для вирішення гуманітарних проблем населення, що опинилося на окупованих територіях Донбасу. Так, у пунктах пропуску на лінії розмежування відкриваються гуманітарно-логістичні центри, в яких можна придбати всі необхідні товари за цінами, які діють в Україні і є значно нижчими, ніж на окупованих територіях.

У свою чергу Ассельборн високо оцінив неухильне виконання Україною Мінських домовленостей.

Під час зустрічі були обговорені перспективи завершення ратифікації державами - членами ЄС Угоди про асоціацію між Україною та ЄС. Президент України повідомив добрі новини, що цього дня Сенат Італії ратифікував цю Угоду та висловив сподівання, що Греція та Кіпр також не зволікатимуть з таким рішенням.

Співрозмовники обговорили перспективи запровадження безвізового режиму для українських громадян.
У БАРРОЗУ ТЕПЕР Є УКРАЇНСЬКИЙ ОРДЕН
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http://www.ukrinform.ua/ukr/news/u_barrozu_teper_e__ukraiinskiy_orden_2093908
Президент України Петро Порошенко вручив президенту Європейської Комісії у 2004-2014 роках Жозе Мануелю Баррозу орден Свободи за вагомий особистий внесок у зміцнення міжнародного авторитету Української держави.

Про це повідомляє прес-служба Глави держави.

Порошенко відзначив визначну особисту роль, яку зіграв Жозе Мануель Баррозу у забезпеченні єдності Європейського Союзу та солідарності з Україною, у створенні проукраїнської міжнародної коаліції. Президент наголосив, що це дозволило зберегти нашу країну перед лицем російської агресії.

"Ми боремося не лише за нашу незалежність, ми боремося за свободу і демократію як базові європейські цінності", - підкреслив він.

Жозе Мануель Барозу прибув до Києва для участі у 12-й Щорічній зустрічі "Ялтинської Європейської Стратегії".

ПОРОШЕНКО РОЗПОВІВ РАСМУССЕНУ ПРО ЗМІНИ У СТАВЛЕННІ УКРАЇНЦІВ ДО НАТО

11.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/poroshenko_rozpoviv_rasmussenu_pro_zmini_u_stavlenni_ukraiintsiv_do_nato_2093862
Україна демонструє значні зміни у ставленні до НАТО.

Про це розповів Президент Петро Порошенко колишньому прем'єр-міністру Королівства Данія, Генеральному секретарю НАТО у 2009-2014 роках Андерсу Фогу Расмуссену, який прибув до Києва для участі у 12-й Щорічній зустрічі "Ялтинської Європейської Стратегії".

"Ми високо цінуємо досягнутий рівень довіри у відносинах України з НАТО та розраховуємо й надалі поглиблювати наше партнерство", - цитує Главу держави його прес-служба.

Він подякував Расмуссену за активну особисту позицію на підтримку суверенітету та територіальної цілісності України в умовах протистояння агресії Росії, а також політичну та практичну допомогу Альянсу в модернізації українського війська та України в цілому.

Порошенко також акцентував увагу на необхідності мобілізації зусиль усіх партнерів України для прискорення звільнення українських заручників, які були захоплені на нашій території, включно з Олегом Сенцовим та Надією Савченко, які перебувають у російських в'язницях.

В свою чергу, Расмуссен заявив: "Менше ніж за два роки Ви і Ваш уряд зробили більше реформ, ніж усі попередні уряди за два десятиліття".
УКРАЇНА І СЛОВАЧЧИНА ПІДПИСАЛИ МЕМОРАНДУМ ПРО СПІВПРАЦЮ В ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННІ
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http://www.ukrinform.ua/ukr/news/ukraiina_i_slovachchina_pidpisali_memorandum_pro_spivpratsyu_v_energozberegenni_2093803
Уряд Словацької Республіки підтримує Україну конкретними справами.

Про це у четвер заявив Прем’єр-міністр України Арсеній Яценюк під час зустрічі з главою уряду Словацької Республіки Робертом Фіцо в рамках робочого візиту до Братислави, повідомляє Урядовий портал.

"Ви підтримуєте не тільки на словах і в деклараціях - ви підтримуєте конкретними справами", - сказав Яценюк.

Він нагадав, що торік було відкрито реверсний потік газу в Україну зі Словаччини. "Тоді мало хто сподівався, що це можливо. Але якби ми разом не прийняли цього рішення, Україна би не перезимувала. Завдяки реверсним постачанням, які йшли з Словаччини, нам вдалося отримати 11 мільярдів кубічних метрів газу. Це був реальний крок, як допомогти Україні", - наголосив Прем'єр-міністр.

Він підкреслив, що сьогодні в рамках енергетичної співпраці двох держав підписано Меморандум про співробітництво у сферах енергоефективності, енергозбереження та відновлюваної енергетики.

"Ваш уряд дуже багато робить для того, щоби ваші громадяни витрачали якомога менше енергії і відповідно менше платили за цю енергію. Це завдання і нашого уряду - утеплити будинки, зменшити споживання енергетичних ресурсів і зменшити відповідно рахунки для громадян", - заявив Яценюк.

Окрім того, в рамках візиту підписано Меморандум про співробітництво між Міністерством молоді та спорту України і Міністерством освіти, науки, досліджень і спорту Словацької Республіки стосовно молодіжних обмінів.
УКРАЇНА ВИСОКО ЦІНУЄ ПАРТНЕРСТВО ЗІ СЛОВАЧЧИНОЮ - ПРЕМ'ЄР-МІНІСТР
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http://www.ukrinform.ua/ukr/news/ukraiina_visoko_tsinue__partnerstvo_zi_slovachchinoyu___preme_r_ministr_2093880
Україна високо цінує відносини і партнерство зі Словаччиною, яке грунтується на солідарності та конкретних справах.

На цьому наголосив Прем'єр-міністр Арсеній Яценюк на зустрічі з головою парламенту Словацької Республіки Петером Пеллегріні у Братиславі, повідомляє Урядовий портал.

"Ми дуже цінуємо допомогу словацьких експертів, які співпрацюють з урядом України, зокрема в сфері податкової реформи", - підкреслив Яценюк.

Він нагадав, що парламент Словаччини одним із перших ратифікував Угоду про асоціацію України з ЄС.

Прем'єр-міністр також подякував за гуманітарні ініціативи словацького парламенту, які стосуються, зокрема, лікування дітей з Луганщини.

Пеллегріні у свою чергу наголосив, що Словаччина підтримує Україну і завжди виступатиме з позиції цілісності і непорушності кордонів. Словацька позиція однозначна і щодо засудження незаконної анексії Криму, підкреслив спікер парламенту Словаччини.

Під час зустрічі сторони обговорили цілий комплекс питань двостороннього співробітництва, зокрема пожвавлення міжпарламентської співпраці, торгівельної взаємодії між країнами, питання прикордонного руху.

Окремо обговорено безпекове питання та консолідацію зусиль для мирного врегулювання становища на сході України.
ЯЦЕНЮК СПОДІВАЄТЬСЯ, ЩО МІГРАНТИ НЕ НАЛЯКАЮТЬ ЄС У ВІЗОВОМУ ПИТАННІ

11.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/yatsenyuk_spodivae_tsya_shcho_migranti_ne_nalyakayut_e_s_u_vizovomu_pitanni_2093820
Лібералізація візового режиму України та Європейського Союзу стане реальним результатом європейської інтеграції.

Про це у четвер заявив Прем’єр-міністр Арсеній Яценюк під час зустрічі з главою уряду Словацької Республіки Робертом Фіцо в рамках робочого візиту до Братислави, повідомляє Урядовий портал.

"Безвізовий режим для українців - це ще один реальний результат євроінтеграції, якого ми мусимо досягнути", - наголосив Яценюк.

Він нагадав, що зараз триває робота технічних місій в Україні з цього питання. "Сподіваюся, що прийняття рішення щодо надання Україні безвізового режиму не матиме політичних аспектів, в тому числі і пов’язаних із хвилею міграції в Європейський Союз. Ми як ніхто розуміємо проблеми мігрантів, які зараз виникли в Європі. Тому що зараз в Європі проблеми міграції оцінюються в сотні тисяч людей. Пов’язано це з зонами конфлікту, з війною, з нестабільністю у світі. А з війною в Україні пов’язано те, що у нас 1,5 мільйона тимчасово переміщених осіб. А це неймовірні витрати бюджету на адаптацію, на допомогу цим людям. Тому відповідь на ці питання треба шукати спільно", - сказав Прем'єр.

Яценюк висловив вдячність Прем’єр-міністру Словаччини і за допомогу Україні в проведенні реформ, зокрема у реформуванні податкової системи.

Відповідаючи на запитання журналіста, він зазначив, що обговорив із Робертом Фіцо питання створення в Європейському Союзі "нового сильного механізму підтримки реформ в Україні". "Це об'єднання всіх тих країн, які провели реформи, які стали членами ЄС за останні два десятки років. У такій  платформі підтримки України мають брати участь Словаччина, Польща", - підкреслив Яценюк.
МІНФІН ПОДОВЖИТЬ ВІЙСЬКОВИЙ ЗБІР ЩЕ НА РІК
11.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/minfin_podovgit_viyskoviy_zbir_shche_na_rik_2093935
Військовий податок з грошового забезпечення в Україні буде продовжено ще на рік.

Про це повідомила заступник міністра фінансів Олена Макеєва в інтерв'ю Delo.ua.

"Військовий збір буде продовжено на рік, поки триває війна", - сказала Макеєва.

Нагадаємо: військовий податок був введений 3 серпня 2014. Його платниками є фізичні особи - резиденти і нерезиденти, які отримують доходи в Україні.

Збором оподатковуються доходи у формі заробітної плати, інших заохочувальних та компенсаційних виплат або інших виплат і винагород, які виплачуються платнику у зв'язку з трудовими відносинами.

Раніше повідомлялося, що тільки в червні поточного року платники податків сплатили до державного бюджету 796,6 млн грн військового збору, а за січень-червень цього року - 4 млрд гривень.
КИРИЛЕНКО НАЗВАВ ФОРУМ ВИДАВЦІВ У ЛЬВОВІ ПОДІЄЮ НОМЕР ОДИН
11.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/kirilenko_nazvav_forum_vidavtsiv_u_lvovi_podie_yu_nomer_odin_2093902
В Україні поновилося бюджетне фінансування для закупівлі книжок українською мовою, які поповнили фонди бібліотек. При цьому бібліотечним фахівцям надали право самостійно формувати «книжковий пул».

Про це віце-прем'єр-міністр - міністр культури В`ячеслав Кириленко заявив на брифінгу у Львові з нагоди відкриття ХХІІ Форуму видавців, повідомляє прес-служба Мінкультури.

«Цього року таке фінансування склало 9 млн гривень. Вперше за час реалізації бюджетної програми, за якою Міністерство культури проводить закупівлю книжок, у відборі україномовних книг для поповнення фондів публічних бібліотек брали участь виключно бібліотечні фахівці – представники національних, державних та регіональних універсальних наукових бібліотек», – сказав Кириленко.

Віце-прем’єр відзначив високий рівень підготовки та проведення найбільшої книжкової події в Україні.

Щодо себе особисто Кириленко зауважив: «В офіційному статусі я тут вперше, проте неофіційно я відвідую Форум вдесяте чи навіть вдванадцяте. Форум уже багато років є подією номер один не лише в Україні, але й за її межами».

Читайте також: Видавці з’їхалися у Львів на ХХІІ книжковий форум

ХХІІ Форум видавців відкрився 9-го й триватиме до 13 вересня. На форумі представлені близько 5 тис. нових книжок, у ньому беруть участь понад 900 учасників із 22 країн. Очікується, що книжкові зали та майже 1,5 тис. заходів книжкового свята упродовж цих днів відвідають 40-50 тис. осіб.

ГРОЙСМАН СКАЗАВ КОМІТЕТАМ НЕГАЙНО ВЗЯТИСЯ ЗА УРЯДОВІ ЗАКОНОПРОЕКТИ
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Голова Верховної Ради Володимир Гройсман доручив профільним комітетам невідкладно розглянути урядові законопроекти, спрямовані на підвищення соціальних стандартів і реструктуризацію державного боргу, та забезпечити їх якнайшвидший розгляд у сесійній залі.

Про це інформує прес-служба парламенту.

«Я переконаний, що парламентарії відповідально поставляться до розгляду тих рішень, на які чекають люди. Ми не можемо гаяти часу. Нам треба все зробити для того, щоб з кінця вересня-початку жовтня люди почали отримувати підвищені соціальні виплати», - заявив Гройсман.

Як зазначили у ВР, наразі вже досягнуто попередньої домовленості з урядом про те, що фракції і групи парламенту наступного тижня обговорять з представниками профільних міністерств ці законопроекти, аби невідкладно винести їх на розгляд у сесійну залу.

Ідеться про законопроекти № 3060 «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2015 рік» (щодо підвищення прожиткового мінімуму та мінімальної заробітної плати)»; № 3059 «Про внесення змін до розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України щодо особливостей оподаткування під час реструктуризації державного і гарантованого державою боргу та його часткового списання»; № 3058 «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України» (щодо реструктуризації державного та гарантованого державою боргу та його часткового списання)»; № 3057 «Про внесення змін до Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок» стосовно державних деривативів» (щодо реструктуризації державного та гарантованого державою боргу та його часткового списання)»; проект Постанови № 3056 «Про забезпечення фінансової стабілізації в рамках виконання програми Міжнародного валютного фонду «Механізм розширеного фінансування».

ЄС ОБ'ЄДНАНИЙ НАВКОЛО УКРАЇНСЬКОГО ПИТАННЯ
11.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/e_s_obe_dnaniy_navkolo_ukraiinskogo_pitannya_2093942
Країни ЄС серед усіх питань найбільше солідарні і об'єднані щодо питання підтримки України.

Про це заявив міністр закордонних справ Люксембургу Жан Ассельборн під час дискусії в рамках 12-о щорічної зустрічі Ялтинської європейської стратегії Yes у четвер в Києві, повідомляє кореспондент Укрінформу.

"Я можу сказати, що відносно України ми (ЄС - ред.) більш солідарні та об'єднані, ніж щодо інших питань. Це правда", - наголосив він, відповідаючи на запитання, чи не є Греція або питання біженців більш пріоритетним для ЄС.

Ассельборн також відзначив, що Україна робить глибокі реформи, навіть перебуваючи у стані війни.
АСОЦІАЦІЯ НЕ МАЄ СТАТИ ОСТАННІМ КРОКОМ У ВІДНОСИНАХ З УКРАЇНОЮ – СІКОРСЬКИЙ
11.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/asotsiatsiya_ne_mae__stati_ostannim_krokom_u_vidnosinah_z_ukraiinoyu___sikorskiy_2093920
Угода про асоціацію між Україною та Європейським Союзом не повинна стати останнім кроком у відносинах.

Про це заявив журналістам у Києві в четвер колишній спікер сейму Польщі, міністр закордонних справ Радослав Сікорський, повідомляє кореспондент Укрінформу.

"Україна та ЄС мають виконати свої обіцянки: Україна має реформувати себе, боротися з корупцією, а ЄС - запровадити лібералізацію візового режиму і виконання Угоди про асоціацію, а також виконати заяву, що Угода про лібералізацію не є останнім кроком у відносинах з Україною", - сказав Сікорський.

За його словами, перше враження, що наразі ситуація набагато краща в Україні.

"Я розглядаю цей уряд як перший, що реально розпочав складні реформи. Підняти ціни на газ - це дуже складна реформа. І це перший уряд, який наважився на це", - підкреслив Сікорський.
НУЛАНД ВИЛЕТІЛА З ВІЗИТОМ В УКРАЇНУ
11.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/nuland_viletila_z_vizitom_v_ukraiinu_2093947
Помічник держсекретаря США у справах Європи та Євразії Вікторія Нуланд у четвер відправилась з візитом до української столиці, де у неї запланована насичена програма зустрічей.

Це офіційно підтвердили в Державному департаменті США, передає власний кореспондент Укрінформу.

"Вікторія Нуланд 10 вересня відправиться до Києва, для участі в щорічній зустрічі Ялтинської європейської стратегії (YES)", - зазначили в Держдепі.

Американський представник також "зустрінеться з високопоставленими українськими чиновниками, лідерами партій та членами громадянського суспільства, щоб обговорити ряд двосторонніх і регіональних питань".

Після перебування в Україні Вікторія Нуланд 14 вересня відправиться з дводенним візитом до Кіпру.
ДЕРЖДЕП ВІДРЕАГУВАВ НА БУДІВНИЦТВО ВІЙСЬКОВОЇ БАЗИ РФ БІЛЯ КОРДОНУ З УКРАЇНОЮ
11.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/dergdep_vidreaguvav_na_budivnitstvo_viyskovoii_bazi_rf_bilya_kordonu_z_ukraiinoyu_2093936
США не можуть обмежити Росію права будувати військові об'єкти на своїй території, навіть поблизу кордону з Україною. Втім Вашингтон більше хвилює активність росіян по інший бік кордону – в самій Україні.

Таку позицію щодо будівництва в Білгородській області військової бази РФ висловив у четвер речник Державного департаменту США Джон Кірбі, передає власний кореспондент Укрінформу.

"Ми бачили ці повідомлення. Наскільки я розумію, і якщо це правда, база розташовується на території Росії. Країни мають таке право зводити (подібні об'єкти – ред.) в межах своїх кордонів", - зазначив представник зовнішньополітичного відомства США.

Водночас, зауважив він, "увага США сфокусована на тому, що росіяни роблять на іншому боці кордону – всередині України, продовжуючи порушувати суверенітет і територіальну цілісність України". Кірбі також зазначив, що зараз багато деталей відносно будівництва бази залишаються невідомими для того, щоб точно стверджувати, чи дійсно це буде військова база.

Як повідомляв Укрінформ, сайт держзакупівель Росії повідомив про початок будівництва великої військової бази близько в 20 км від кордону з Україною - в районі міста Валуйки Білгородської області. Загальна територія військового містечка складатиме 300 га.
АМЕРИКАНСЬКІ ІНСТРУКТОРИ ТРЕНУВАТИМУТЬ ПІДРОЗДІЛИ ЗСУ – СЕНАТОР
11.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/amerikanski_instruktori_trenuvatimut_pidrozdili_zsu__senator_2093924
Американські військові інструктори, які зараз проводять навчання для Національної гвардії України, за один-два тижні зможуть розпочати тренування підрозділів Збройних сил України.

Про це, як пише в четвер американське видання The Hill, поінформував старший член Комітету Сенату США з питань Збройних Сил Джек Рід (Jack Reed), передає власний кореспондент Укрінформу. 

"Підрозділи Національної гвардії завершать навчання впродовж тижня-двох, а потім проходитимуть навчання їхні (українські. – ред.) підрозділи Збройних сил", - зауважив законодавець у вузькому колі журналістів.

Видання нагадало, що кілька місяців тому американське військове командування розглядало розширення підготовки українських силовиків – не тільки Нацгвардії, яка підпорядковується МВС, але також регулярної української армії та сил спеціальних операцій, що перебувають у підпорядкуванні МОУ. Втім, зазначає газета, одразу після оголошення цієї ініціативи, в Держдепі зауважили, що поки не готові сказати про терміни цієї підготовки.

Тим не менше, йдеться в публікації, цей крок з боку Вашингтона "розглядається як розширення американської військової допомоги українським силом, які стикаються із вторгненням російських військ в Україну та анексії Криму в березні 2014 року".
СТОЛТЕНБЕРГ НАЗВАВ ПЕРЕМИР'Я НА ДОНБАСІ КРИХКИМ

11.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/stoltenberg_nazvav_peremirya_na_donbasi_krihkim_2093949
Генеральний секретар НАТО Йенс Столтенберг констатує, що режим припинення вогню в Донбасі поки зберігається.

Про це він заявив, перебуваючи з візитом у Чехії, повідомляє "Радіо Прага".

"Якщо говорити про Україну, то ми вітали нові зусилля по встановленню перемир'я. На даний момент ситуація виглядає так, що поки перемир'я дотримується в більшою мірою, ніж раніше", - зазначив Генсек.

"Однак ми розуміємо, що Україна залишається дуже крихкою країною. Важливо, щоб обидві сторони конфлікту відвели свої війська. Тоді з'явиться можливість проводити вільний, незалежний, об'єктивний моніторинг ситуації. І зробити все, щоб сказати, що Мінські домовленості дотримуються", - підсумував він .

Нагадаємо: про встановлення перемир'я з 1 вересня домовилися 26 серпня учасники контактної групи в Мінську.

РОСІЯ СКАЗАЛА, КОЛИ ПІДПИШЕ ЗИМОВИЙ "ГАЗОВИЙ ПАКЕТ"

11.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/rosiya_skazala_koli_pidpishe_zimoviy_gazoviy_paket_2093843
Міністр енергетики Російської Федерації Олександр Новак заявив, що зимовий пакет на постачання російського газу в Україну може бути підписаний, тільки якщо в ньому будуть визначені взаємні зобов'язання всіх трьох сторін - України, Європейського Союзу і Росії.

Про це він сказав в ефірі телеканалу «Росія 24», повідомляє кореспондент Укрінформу.

«Наші колеги наполягають на підписанні протоколу на проходження осінньо-зимового періоду. Якщо в цьому протоколі будуть визначені взаємні зобов'язання всіх трьох сторін, тоді такий документ можливий. Якщо там йтиметься тільки про підходи до формування знижки, то тоді нас це не влаштовує, у нас усі ці моменти зафіксовано в діючому контракті», - сказав Новак.

Він наголосив, що питання формування ціни обумовлені в контракті, який діє до 2019 року, і Росія готова обговорювати лише можливості надання знижки на газ для України за умови виконання нею зобов'язань.

«Може йтися тільки про взаємні зобов'язання, у тому числі, якщо Україна купує достатню кількість газу для того, щоб закачати в підземні газові сховища, і забезпечує надійний транзит в європейські країни», - повідомив Новак.

Нагадаємо, міністр енергетики РФ у п'ятницю зустрінеться з головою Єврокомісії Марошем Шевчовичем, щоб обговорити питання газових взаємовідносин з Україною.

"ГАЗПРОМ" ПРОДОВЖУЄ ПОСТАЧАТИ ГАЗ НА ОКУПОВАНУ ЧАСТИНУ ДОНБАСУ

11.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/gazprom_prodovgue__postachati_gaz_na_okupovanu_chastinu_donbasu_2093943
Російський газовий монополіст «Газпром» заявив, що далі продовжує постачання газу до окупованої частини Донбасу.

Про це заявив голова правління "Газпрому" Олексій Міллер, пише "ТАСС".

"Так, на Донбас тривають поставки. Ми поставляємо за контрактом з НАК "Нафтогаз України ", - сказав Міллер.

Нагадаємо: Росія ще з лютого цього року постачає на окуповану частину Донбасу газ через непідконтрольні Україні газовимірювальні пункти всупереч протестам Києва і відсутності заявок на таке постачання.

При цьому в РФ твердять, що роблять це відповідно до контракту, поданий туди обсяг газу входить до загального обсягу, наданого Україні, й заявляють, що продовжуватимуть таку практику. У Києві ж наголошують, що ці поставки прямо суперечать чинному контрактові та наголошують, що не мають наміру оплачувати їх.

МАГЕРА: ЦВК НЕ РЕЄСТРУВАЛА ПАРТІЮ ПУШИЛІНА

11.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/tsvk_ne_ree_struvala_partiyu_pushilina___magera_2093941
Центральна виборча комісія не реєструвала партії "Ми маємо мету", керівником якої значиться Денис Пушилін, для участі у місцевих виборах, оскільки взагалі не має права реєструвати партії.

Про це на своїй сторінці у Facebook написав заступник Голови ЦВК Андрій Магера.

На сайті ЦВК зазначено "Перелік політичних партій, якими прийнято рішення про участь їх місцевих організацій у місцевих виборах", тобто перелік партій, зареєстрованих Міністерством юстиції.

Для їх участі у місцевих виборах має відбутися з'їзд й бути прийняте офіційне рішення, проте на сайті ЦВК такої відмітки поки немає для жодної партії. Наприклад партія "Народний фронт" також міститься у зазначеному переліку, оскільки вона зареєстрована Мін'юстом, проте раніше її лідер Арсеній Яценюк оголосив, що політсила не йтиме на місцеві вибори.

СУД ВИПУСТИВ ПІД ЗАСТАВУ КЕРІВНИКІВ ОДЕСЬКОГО "ПРАВОГО СЕКТОРА"

11.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/sud_vipustiv_pid_zastavu_kerivnikiv_odeskogo_pravogo_sektora_2093938
Апеляційний суд Одеси скасував арешт і відпустив під заставу 60 тис. грн керівника одеської організації партії "Правий сектор" Сергія Стерненка.

Про це повідомив радник міністра внутрішніх справ Зорян Шкіряк в Facebook.
Нагадаємо: Стерненко і Демчук проходять у справі про викрадення й катування депутата Комінтернівської райради Сергія Щербіча, яке сталося у ніч на 27 квітня.
ЛІДЕРА ОДЕСЬКОГО "АВТОМАЙДАНУ" ВІДПУСТИЛИ ПІД ДОМАШНІЙ АРЕШТ

11.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/lidera_odeskogo_avtomaydanu_vidpustili_pid_domashniy_aresht_2093901
Колегія суддів Апеляційного суду Одеської області розглянула у четвер апеляційну скаргу адвоката заарештованого координатора одеського "Автомайдану" Євгена Резвушкіна і постановила відпустити підсудного під домашній арешт.

Про це повідомила Укрінформу адвокат підсудного Оксана Муравська.

"Колегія суддів судової палати з кримінальних справ Апеляційного суду Одеської області під головуванням Любові Стоянової розглянула доводи, що містяться в апеляційній скарзі стосовно зміни міри запобіжного заходу Рєзвушкіну, обраної слідчим суддею Приморського райсуду Одеси 8 вересня, і постановила ухвалу - змінити міру запобіжного заходу підсудному", - зазначила Муравська.

Нагадаємо, Слідче управління облУВС проводить розслідування за фактом хуліганських дій та нанесення тілесних ушкоджень співробітнику прокуратури області, у чому підозрюють лідера одеського "Автомайдану" Резвушкіна. Його було запрошено повісткою до Слідчого управління для повідомлення про підозру у вчиненні злочинів, передбачених ч.4 ст.296 (хуліганство) та ч.2 ст.345 (погроза або насильство щодо працівника правоохоронного органу) Кримінального кодексу України.

НАДІЮ САВЧЕНКО НОМІНУВАЛИ НА ПРЕМІЮ САХАРОВА

11.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/nadiyu_savchenko_nominuvali_na_premiyu_saharova_2093914
Українську льотчицю, незаконно ув’язнену в Росії, номіновано на правозахисну премію Європарламенту ім. Сахарова.

Про це власному кореспондентові Укрінформу у Брюсселі повідомили у законодавчому органі Євросоюзу.

«Надія Савченко, українська військова льотчиця, депутат Верховної Ради і член делегації України до Парламентської Асамблеї Ради Європи, була захоплена 18 червня 2014 року і незаконно переміщена до Росії», - йдеться у поданні.

Окрім Надії, на правозахисну премію ЄП за свободу думки також висунуті російський опозиційний політик Борис Нємцов, якого було вбито у лютому 2015 року, колишній співробітник спецслужби США Едвард Сноуден, ув’язнені представники опозиції у Венесуелі, блогер із Саудівської Аравії, колишня міністр уряду Сомалі, яка захищає права жінок.

ІНФОГРАФІКА

СОЦІАЛЬНІ ВИПЛАТИ: ЩО НОВОГО?

11.09.2015
Міністр соціальної політики Павло Розенко заявив про підвищення соцстандартів. За його словами, розмір мінімальної зарплати, пенсії, стипендії та зарплати для бюджетників буде збільшено найближчим часом, однак відповідні зміни до законів поки не ухвалені. Втім, міністр запевнив, що проблем із цим не буде, бо уряд та Президент ще мають у парламенті голоси для ухвалення рішень такого характеру.

Укрінформ підготував інфографіку про збільшення соціальних виплат.
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Прожитковий мінімум

Прожитковий мінімум на одну особу становитиме 1330 грн, зокрема для працездатних осіб - 1378 грн, для дітей віком до 6 років – 1167 грн, для дітей віком від 6 до 18 років – 1455 грн.

Зарплати для бюджетників

Умови оплати праці вчителів, лікарів, представників культури, соціальної сфери, спорту залежать від двох основних параметрів: розміру мінімальної заробітної плати і першого тарифного розряду єдиної тарифної сітки. Обидва ці параметри змінять – підвищать. Це означає, що всі представники бюджетної сфери, які мають відповідні тарифні розряди - а їх у нас 25, отримають своє підвищення. Чим вищий тарифний розряд, тим більший коефіцієнт підвищення окладу 1 розряду. Перші розряди - з 1 по 5 - матимуть підвищення приблизно на 13%. Мова про розряди переважно технічних, некваліфікованих працівників. А от висококваліфіковані працівники, які належать до 6 і вищих розрядів, матимуть підвищення на рівні 19%. Тобто, висококваліфікованим працівникам додадуть трохи більше.

Про пенсії та стипендії

Зросте й мінімальна пенсія - на 13%. Її розмір становитиме вже 1074 гривні. Саме такий тепер буде прожитковий мінімум для осіб, які втратили працездатність. Перерахують пенсії 7,5 мільйонам пенсіонерам. Йдеться про тих, кому пенсію розраховують, виходячи з прожиткового мінімуму або доводять до рівня прожиткового мінімуму.

Також підвищення соцвиплат торкнеться 1,5 мільйона студентів: студенти вищих навчальних закладів 1-2 категорії отримають додатково 112 гривень надбавки до стипендії, а 3-4 категорій – 95 гривень.

Підготували: Мирослав Ліскович, Ігор Любшин.

З приводу придбання інфографіки звертайтесь за телефоном (044) 244-90-68 або пишіть на market2@ukrinform.ua

Пропонуємо Вам черговий випуск щоденного інформаційно-аналітичного вісника «Єдина Країна».  

На його сторінках систематизовані новини з найгарячіших точок держави, розміщені інформаційні та аналітичні матеріали за підсумками прес-конференцій, брифінгів, зустрічей, фахових дискусій, організованих Інформаційно-аналітичним центром «Єдина Країна» спільно із зацікавленими міністерствами, відомствами, державними установами, громадськими організаціями, правовими інституціями тощо. 

Будемо вдячні за критичні зауваження й пропозиції щодо змісту й форми подачі матеріалу. Охоче використаємо їх у процесі вдосконалення нашого продукту.

Згідно із Законом України «Про інформаційні агентства» ст.26 продукція інформаційного агентства є його власністю. При розповсюдженні відомостей і матеріалів Укрінформу іншими засобами масової інформації посилання на Укрінформ є обов’язковим.

Головна редакція підготовки та випуску   

інформаційної продукції, відповідальна за випуск Сухомлин К.Г.
· Тел.: (044) 234-32-56
· Телефон для довідок +38 (044) 279-30-85, Факс: +38 (044) 279-86-65

· E-mail: alex@ukrinform.com, iacenter@ukrinform.com
· http://www.ukrinform.ua/iac
· http://www.ukrinform.ua
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