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НОВИНИ
ПОРОШЕНКО ЗАКЛИКАВ СПІЛЬНО ТИСНУТИ НА РОСІЮ, АБИ ВИКОНУВАЛА "МІНСЬК-2"

18.09.2015

http://www.ukrinform.ua/ukr/news/poroshenko_zaklikav_spilno_tisnuti_na_rosiyu_abi_vikonuvala_minsk_2_2096642
Президент Петро Порошенко у четвер прийняв вірчі грамоти від послів низки іноземних держав. Про це повідомляє прес-служба Глави держави.

Вірчі грамоти Президенту України вручили надзвичайні і повноважні посли: Королівства Данія - Крістіан Донс Крістенсен, Фінляндської Республіки - Юха Віртанен, Сполученого Королівства Великої Британії і Північної Ірландії - Джудіт Гоф, Французької Республіки - Ізабель Дюмон, Республіки Таджикистан - Холбобоєв Файзулло Самадович, Республіки Індія - Манодж Кумар Бхарті.

Вітаючи послів із початком дипломатичної місії в Україні, Порошенко висловив переконання у тому, що їхня подальша діяльність матиме важливе значення для розвитку та поглиблення двосторонніх відносин з їх країнами.

«Ви прибули до нашої держави у досить складний період сучасної історії не лише для України, але й для всього регіону. Але я вірю в те, що спільними зусиллями, діючи відповідально та наполегливо, ми досягнемо успіху у припиненні агресії проти України та відновленні її територіальної цілісності», – наголосив Порошенко.

Він подякував партнерам України за їх сприяння мирному процесу та закликав країни об’єднатися у продовженні тиску на Росію для забезпечення виконання Мінських домовленостей. «Свідченням ефективності таких наших зусиль стало дотримання вже протягом двох тижнів режиму припинення вогню», – зазначив Глава держави. Порошенко висловив переконання у наявності значного інвестиційного потенціалу в Україні. «Ми усвідомлюємо, з якими проблемами наразі стикаються іноземні інвестори, намагаючись зайти на наш ринок. Україна торує складний шлях необхідних трансформацій. Маємо певні позитивні зрушення, але недостатні. Україна розраховує на вкрай важливу для нас підтримку ваших урядів – технічну, фінансову, експертну допомогу», – підкреслив Президент.

Під час розмови із послами країн – членів ЄС Глава держави наголосив на важливості єдності та солідарності Європейського Союзу з Україною в ситуації, коли Мінські домовленості опинилися під великою загрозою у зв’язку з намірами лідерів так званих «ДНР» та «ЛНР» провести незаконні вибори. «Ми потребуємо негайної координації наших зусиль – якщо Росія перейде цю «червону лінію», порушуючи Мінські домовленості, має бути адекватна та добре скоординована реакція у вигляді санкцій та обмежувальних заходів», – наголосив Президент під час зустрічі з послом Великої Британії Джудіт Гоф. Порошенко також наголосив на необхідності подальшої фінансово-економічної підтримки реформ у нашій державі.

«Боротьба з корупцією – перший пріоритет у нашій політиці», – заявив Президент під час зустрічі з послом Франції Ізабель Дюмон. Президент наголосив на важливій ролі Франції та президента Олланда у мирному врегулюванні ситуації на Донбасі, підтримці суверенітету, територіальної цілісності України та єдності Європейського Союзу.
ЯЦЕНЮК: ІМПЕРСЬКІ АМБІЦІЇ ЗАКІНЧУЮТЬСЯ В ГААЗЬКОМУ ТРИБУНАЛІ

18.09.2015

http://www.ukrinform.ua/ukr/news/yatsenyuk_imperski_ambitsiii_zakinchuyutsya_v_gaazkomu_tribunali_2096656
Прем'єр-міністр України Арсеній Яценюк та глава уряду Польщі Ева Копач, яка прибула до України з одноденним робочим візитом,  відвідали Биківню, де вшанували пам'ять жертв тоталітаризму.

Про це повідомляє департамент інформації комунікацій з громадськістю секретаріату Кабінету міністрів України.

"У четвер, 17 вересня, Прем'єр-міністр України Арсеній Яценюк та глава уряду Польщі Ева Копач, яка прибула до України з одноденним робочим візитом, взяли участь у церемонії вшанування пам'яті жертв тоталітаризму у Биківні. У рамках меморіальних заходів, присвячених Катинській трагедії, керівники урядів України і Польщі поклали квіти до Меморіалу жертв тоталітаризму в Биківні - поховань польських і українських жертв сталінського режиму", - зазначається у повідомленні.

Глава уряду України наголосив на важливості сьогоднішнього візиту прем'єр-міністра Польщі: «Це є місце нашої спільної трагедії. Ці трагедії нас повинні тільки об'єднувати, робити сильнішими. І ми ніколи не повинні допустити їх повторення».

Він наголосив, що з уроків історії «потрібно робити серйозні висновки»: «Нацисти і більшовики-комуністи ділили наші країни і знущалися над нашими народами. У Бресті нацисти і «совєти» проводили спільний парад. За нашими спинами був підписаний пакт Молотова-Ріббентропа. І саме це стало причиною в тому числі Другої світової війни - здача чужих інтересів, щоб начебто втримати свої».

У цій боротьбі, підкреслив Прем'єр, треба бути єдиними - «так, як зараз ми демонструємо всьому світу підтримку в боротьбі проти російської агресії».

«В цивілізованому світі немає місця імперським амбіціям, тоталітаризму і диктатурі. А той, хто йде цим шляхом, повинен закінчувати Гаазьким трибуналом», - зазначив він.

Яценюк наголосив, що єдність Варшави і Києва - «це вісь європейського майбутнього наших країн». «Ми були разом, ми є разом і ми будемо разом в нашій спільній боротьбі за наше європейське майбутнє», - підкреслив прем'єр.
НА МОСІЙЧУКА ЗАВЕЛИ СПРАВУ ЗА П'ЯТЬМА СТАТТЯМИ

18.09.2015

http://www.ukrinform.ua/ukr/news/na_mosiychuka_zavedeno_spravu_po_pyati_stattyah_2096654
Народний депутат від Радикальної партії Ігор Мосійчук підозрюється у скоєнні злочинів, передбачених п'ятьма статтями Кримінального кодексу України. Про це повідомляє прес-служба Генпрокуратури. 

"Мосійчук підозрюється у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 4 ст. 368 (прийняття пропозиції, обіцянки або одержання неправомірної вигоди службовою особою), ч. 2, 3 ст. 296 (хуліганство), ч. 1, 2 ст. 350 (погроза або насильство щодо службової особи чи громадянина, який виконує громадський обов'язок), ч. 1 ст. 376 (втручання в діяльність судових органів), ч. 1, 2 ст. 377 (погроза або насильство щодо судді, народного засідателя чи присяжного) КК України", - уточнили у відомстві.

Нагадаємо, сьогодні Верховна Рада України дозволила арешт народного депутата Ігоря Мосийчука. Його заарештували прямо у будівлі парламенту.
КЛІМКІН У КОРЕЇ СКУШТУВАВ БОРЩ І ЗАКЛИКАВ ДО ВІЗОВОЇ ЛІБЕРАЛІЗАЦІЇ

18.09.2015

http://www.ukrinform.ua/ukr/news/klimkin_u_koreii_skushtuvav_borshch_i_zaklikav_do_vizovoii_liberalizatsiii_2096740
Міністр закордонних справ України Павло Клімкін під час зустрічі з корейським колегою Юн Бйон Се закликав більше інвестувати в Україну та лібералізувати візовий режим.

Про це він написав у Твіттері.

"Зустрівся з главою МЗС Кореї. Закликав інвестувати більше в Україну. Перспективні напрямки взаємодії: сільське господарство, ІТ, освіта", - зазначив Клімкін.

Крім того, міністр "запропонував корейському колезі лібералізувати візовий режим для українців".

Він також запропонував Юн Бйон Се відвідати Україну.

За словами Клімкіна, про спрощення безвізового режиму йшлося і під час зустрічі з віце-спікером Національної Асамблеї Республіки Корея.

Він додав, що на офіційному обіді з корейським колегою подавали борщ, а стіл був прикрашений соняхами.

Нагадаємо, Павло Клімкін перебуває у Республіці Корея з державним візитом.
УКРАЇНСЬКОМУ ЛЬОТЧИКУ ОГОЛОСИЛИ ПРО ПІДОЗРУ У ДЕРЖЗРАДІ - ГПУ

18.09.2015

http://www.ukrinform.ua/ukr/news/zaverbovanomu_rosiyskoyu_rozvidkoyu_mayoru_ne_dali_vkrasti_litak_2096670
Майору Збройних Сил України, командиру ескадрильї однієї з військових частин Хмельниччини, який працював на російську розвідку й планував викрасти літак СУ-24М, повідомили про підозру у вчиненні державної зради.

Про це інформує прокуратура Хмельницької області.

"Цього українського військовослужбовця у червні минулого року було завербовано російською військовою розвідкою, в тому числі через брата підозрюваного, для виконання злочинного завдання. Зокрема, за матеріальну винагороду та можливість проживання і працевлаштування на території Російської Федерації капітана ескадрильї і його сім'ї, він погодився передавати вербувальникам таємну інформацію, а також повинен був у ході виконання бойових польотів здійснити перегін літака-розвідника "СУ-24М" та посадити його на одному з аеродромів РФ. Передача інформації представнику іноземної розвідки здійснювалася через електронну пошту та мобільний телефон", - йдеться в повідомленні.

Як зазначають у прес-службі, офіцеру ЗСУ не вдалось довести злочинний умисел до кінця, оскільки він був викритий працівниками українських спецслужб та усунутий від здійснення польотів.

Щодо завербованого майора управлінням Служби безпеки України в області розслідується кримінальне провадження за ч.1 ст.111 КК України, процесуальне керівництво у якому здійснюється прокуратурою області.

За ухвалою суду підозрюваного затримано, вирішується питання про обрання йому судом запобіжного заходу у виді тримання під вартою.

Триває досудове слідство.

Відповідно до санкції ч.1 ст. 111 КК України, підозрюваному загрожує покарання у виді позбавлення волі на строк від 12 до 15 років.

У "ДНР" ПРИДУМАЛИ, ЯК "УЗАКОНИТИ" НАГРАБОВАНЕ - ТИМЧУК

18.09.2015

http://www.ukrinform.ua/ukr/news/u_dnr_pridumali_yak_uzakoniti_nagrabovane___timchuk_2096749
Терористи «ДНР» роблять спроби «узаконення» власності, розташованої на окупованих територіях.

Про це у Фейсбук повідомляє керівник групи «Інформаційний Спротив» Дмитро Тимчук.

"Так званий «уряд» терористичної організації «ДНР» робить спроби «узаконення» власності, розташованої на окупованих територіях», - написав він.

За його словами, 12 вересня була відкрита "нотаріальна" палата, проводиться комплектування нотаріального корпусу в основному за рахунок стажування нових кадрів. Повноцінна робота нотаріальних реєстрів розпочнеться імовірно в листопаді-грудні 2015 року.

Тимчук також відзначив, що для забезпечення функціонування органів нотаріату і відділів реєстрації актів цивільного стану т.з. «Мін`юсту ДНР», з жовтня по грудень 2015 р. глава «ДНР» Захарченко підписав розпорядження № 166 від 008.09.15 про виготовлення бланків єдиного зразка. Проект закону «ДНР» «Про нотаріат» знаходиться на розгляді так званої «Народної ради» «ДНР». Планується, що для здійснення нотаріальних дій буде виготовлено 139800 бланків і 19700 бланків реєстрації актів цивільного стану.
ПАРЛАМЕНТ ЧЕХІЇ РАТИФІКУВАВ УГОДУ ПРО АСОЦІАЦІЮ ЄВРОСОЮЗУ З УКРАЇНОЮ

18.09.2015

http://www.ukrinform.ua/ukr/news/parlament_chehiii_ratifikuvav_ugodu_pro_asotsiatsiyu_e_vrosoyuzu_z_ukraiinoyu_2096705
Парламент Чехії ратифікував угоду про асоціацію Євросоюзу з Україною, тепер документ направлений на підпис президенту Мілошу Земану.

Про це повідомила прес-служба прес-служба парламенту Чехії, передають Ceske Noviny.

«За ратифікацію проголосували 107 з 138 депутатів... Процес ратифікації завершиться, коли свій підпис під документом поставить президент республіки Мілош Земан", - йдеться у повідомленні.

Голосування завершилося після активних дебатів близько опівночі. Проти ратифікації угоди про асоціацію Україна-ЄС виступила фракція комуністів, це 29 парламентаріїв.

Як відомо, верхня палата чеського парламенту ратифікувала угоду в грудні 2014 року. Нині 24 з 28 країн-членів Європейського союзу повністю завершили парламентський процес ратифікації Угоди про асоціацію Україна-ЄС. Останньою була Італія.

Процес ратифікації ще не почали в Греції та на Кіпрі.

ЄС І США ГОТОВІ ПРОДОВЖИТИ САНКЦІЇ ПРОТИ РОСІЇ В 2016 РОЦІ – BLOOMBERG

18.09.2015

http://www.ukrinform.ua/ukr/news/e_s_i_ssha_gotovi_prodovgiti_sanktsiy_proti_rosiii_v_2016_rotsi__bloomberg_2096659
Євросоюз і США готуються зберегти санкції проти Росії і в 2016 році на тлі зменшення імовірності дотримання Росією мінських угод до кінця цього року.

Про повідомляє Bloomberg із посиланням на власні джерела у політичних колах ЄС і США.

"Пролонгація перемир’я означає що санкції залишаться", - зазначає агентство, посилаючись на слова чотирьох німецьких, французьких і американських посадовців, на умовах конфіденційності в зв’язку із чутливістю теми.

Відтак, Німеччина прогнозує, що Мінські угоди не будуть виконані в строк і їх учасники продовжать співпрацювати без продовження їх на папері, а це означає, що ЄС доведеться продовжити санкції, пише Bloomberg із посиланням на джерело в Берліні.

Водночас представник однієї з країн ЄС, що виступає за санкції, прогнозує складні дебати на цю тему, зазначаючи, що частина санкцій може бути скасована у якості компромісу. При цьому інші питання, що не мають відношення до України, можуть підірвати єдність ЄС і в питанні санкцій, переказує видання.

У повідомленні також зазначається, що джерело, наближене до Кремля не виключає проведення 2 жовтня в Парижі зустрічі лідерів "нормандської четвірки" з метою обговорення питання продовження терміну дії Мінських угод.
РОСІЯ ЗНОВУ ЗАБЛОКУВАЛА РОЗШИРЕННЯ МІСІЇ СПОСТЕРІГАЧІВ ОБСЄ В УКРАЇНІ. США ОБУРЕНІ

18.09.2015

http://www.ukrinform.ua/ukr/news/rosiya_znovu_zablokuvala_rozshirennya_misiii_sposterigachiv_obse__v_ukraiini_ssha_obureni_2096697
Офіційний Вашингтон висловив незадоволення у зв'язку з черговим блокуванням російською делегацією в ОБСЄ рішення про розширення спостережної місії на російсько-українському кордоні.

З відповідною заявою виступив на засіданні у Відні постійний представник США при ОБСЄ посол Даніель Баєр, передає власний кореспондент Укрінформу.

"Сполучені Штати з глибоким жалем зазначають, що Російська Федерація продовжує блокувати рішення про географічне розширення Місії спостерігачів попри чітку, потужну та постійну підтримку з боку інших держав-учасниць", - наголосив американський представник.

Він підкреслив, що ОБСЄ знову змушена "прийняти неадекватно обмежений діапазон місії, що охоплює лише два контрольно-пропускних пункти, на які припадає всього кілька сотень метрів з 2300-кілометрового кордону".

При цьому Баєр назвав дії РФ "недоцільними". Він констатував, що тепер як і раніше місія "буде позбавлена можливості визначити, якою мірою Росія залучена або сприяє незаконному потоку зброї, фінансів та особового складу на підтримку сепаратистів на сході України".

НІМЕЧЧИНА РІШУЧЕ НАЛАШТОВАНА НА ВИРІШЕННЯ КОНФЛІКТУ В УКРАЇНІ

18.09.2015

http://www.ukrinform.ua/ukr/news/nimechchina_rishuche_nalashtovana_na_virishennya_konfliktu_v_ukraiini_2096694
Німеччина відчуває свою історичну відповідальність і тому рішуче налаштована на вирішення конфлікту в Україні та в інших країнах.

Про це міністр закордонних справ ФРН Франк-Вальтер Штайнмайєр заявив після завершення конференції "Сімдесятиріччя Потсдамської угоди: на нових роздоріжжях" в Потсдамі в четвер ввечері, передає кореспондент Укрінформу.

За словами міністра, боротьба за вплив і домінування виливається в кризи і конфлікти, яких важко було очікувати ще кілька років тому. Штайнмайєр підкреслив, що сьогодні світу доводиться стикатися з новими політиками, "які не відчувають себе пов'язаними принципами міжнародного права", а в конфліктах спостерігається "суміш середньовічного варварства з сучасними технологіями", коли не приймаються в розрахунок навіть принципи ведення війни.

Штайнмайєр також висловив надію на те, що коли вдасться вирішити український конфлікт, після досягнення домовленості щодо Ірану і встановлення порядку в Лівії, будуть створені важливі передумови і для вирішення конфлікту в Сирії.
ПУТІН ВБАЧАЄ У СИРІЇ СВІЙ ШАНС, УКРАЇНА ВІДІЙШЛА НА ДРУГИЙ ПЛАН – NYT

18.09.2015

http://www.ukrinform.ua/ukr/news/putin_vbachae__u_siriii_sviy_shans_ukraiina_vidiyshla_na_drugih_plan__nyt_2096703
Для більшої частини світу Сирія є сценою нескінченної трагедії, але для президента Росії Володимира Путіна це чудова можливість позбутися ізоляційних санкцій Заходу.

Про це на сторінках New York Times пишуть оглядачі Ендрю Крамер та Нік Макфаркухар.

"Сирія є ідеальним варіантом, який надає Росії значну роль на Близькому Сході та сприяє відновленню ролі країни на світовій арені", – пишуть автори.

Вони підкреслюють, що ставки для Путіна наразі найвищі в його кар'єрі. Кремль перебуває в ізоляції через військове вторгнення в Україну, і щоб запобігти фінансовій катастрофі внаслідок економічних санкцій, Путін знає, що він повинен повернути прихильність Заходу або змінити «тему розмови».

"Наразі Україна відійшла на другий план, усі ЗМІ здебільшого зосереджені на питанні по Сирії", – обгрунтовують оглядачі свої позиції.

Щодо короткострокової перспективи розвитку ситуації в Україні, автори прогнозують, що затишшя на Сході триватиме принаймні до кінця місяця, зокрема до виступу Путіна на Генеральній Асамблеї Організації Об'єднаних Націй 28 вересня.

Путін вже розпочав дипломатичний наступ, намагаючись домогтися зустрічі з Обамою та провести військові переговори по Сирії, наголошують дописувачі.
Пропонуємо Вам черговий випуск щоденного інформаційно-аналітичного вісника «Єдина Країна».  

На його сторінках систематизовані новини з найгарячіших точок держави, розміщені інформаційні та аналітичні матеріали за підсумками прес-конференцій, брифінгів, зустрічей, фахових дискусій, організованих Інформаційно-аналітичним центром «Єдина Країна» спільно із зацікавленими міністерствами, відомствами, державними установами, громадськими організаціями, правовими інституціями тощо. 

Будемо вдячні за критичні зауваження й пропозиції щодо змісту й форми подачі матеріалу. Охоче використаємо їх у процесі вдосконалення нашого продукту.

Згідно із Законом України «Про інформаційні агентства» ст.26 продукція інформаційного агентства є його власністю. При розповсюдженні відомостей і матеріалів Укрінформу іншими засобами масової інформації посилання на Укрінформ є обов’язковим.

Головна редакція підготовки та випуску   

інформаційної продукції, відповідальна за випуск Швець І.В.
Тел.: (044) 279-24-41
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