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НОВИНИ
ПОРОШЕНКО ПОІНФОРМУВАВ ЄВРОКОМІСАРА ЮРОВУ ПРО СВОЇ ПРІОРИТЕТИ
25.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/poroshenko_poinformuvav_e_vrokomisara_yurovu_pro_svoii_prioriteti_2099355
Безпека, боротьба з корупцією та реформування судової системи є пріоритетами діяльності керівництва України.

На цьому наголосив Президент Петро Порошенко на зустрічі з Комісаром ЄС з питань юстиції, прав споживачів та гендерної рівності Верою Юровою, повідомляє прес-служба Глави держави.

«Ми маємо продемонструвати нашим громадянам та нашим європейським партнерам, а також агресору, який окупував частину нашої території, що ми - успішна країна, яка проводить реформи», - зазначив Порошенко.

Він також поінформував співрозмовницю про ситуацію навколо мирного врегулювання на Донбасі та виконання Мінських домовленостей.

Глава держави та Єврокомісар обговорили стан впровадження реформ в Україні, зокрема конституційної, антикорупційної та судової. Президент запевнив, що рішуче налаштований на проведення конституційної реформи, та відзначив важливість оцінки європейськими експертами з Венеціанської комісії законопроектів щодо конституційних змін з судової реформи.

У свою чергу Юрова позитивно оцінила останні кроки української влади у впровадженні антикорупційної політики, зокрема створення Національного антикорупційного бюро.
ПОРОШЕНКО ЗАТВЕРДИВ НОВУ РЕДАКЦІЮ ВОЄННОЇ ДОКТРИНИ
25.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/poroshenko_zatverdiv_novu_redaktsiyu_voe_nnoii_doktrini_2099350
Президент Петро Порошенко ввів у дію рішення Ради національної безпеки і оборони України «Про нову редакцію Воєнної доктрини України».

Про це повідомляє прес-служба Глави держави.

Згідно з документом актуальною воєнною загрозою для України нині є збройна агресія Росії, що включає тимчасову окупацію Криму та агресію в окремих районах Донецької і Луганської областей. Крім того, загрозами є нарощування військової потужності РФ в безпосередній близькості до державного кордону, у тому числі можливість розгортання тактичної ядерної зброї на території Криму; мілітаризація тимчасово окупованої території, присутність військового контингенту РФ у Придністровському регіоні Молдови, активізація російськими спецслужбами розвідувально-підривної діяльності в Україні.

Доктрина визначає воєнно-політичні виклики, які можуть перерости в загрозу застосування воєнної сили проти України. Першими з них є втручання у внутрішні справи України з боку Росії та протидія реалізації європейського вибору українського народу, формуванню систем колективної безпеки за участю України.

При цьому визначено сценарії, за якими можуть бути реалізовані загрози воєнній безпеці України, і насамперед це - повномасштабна збройна агресія Росії проти України з рішучими воєнно-політичними цілями.

Цілі та основні завдання воєнної політики, згідно з Доктриною, виходять з того, що «Україна прагне підтримувати дружні відносини з усіма державами світу на основі міжнародних договорів, укладених на принципах рівноправності, невтручання у внутрішні справи, взаємоповаги до незалежності, суверенітету та територіальної цілісності».

Воєнна доктрина передбачає, що ключовими завданнями створення умов для відновлення державного суверенітету та територіальної цілісності України є комплексне реформування системи забезпечення національної безпеки до рівня, прийнятного для членства в ЄС і НАТО; створення ефективного сектору безпеки і оборони, що забезпечує достатні спроможності національної оборони для відсічі збройній агресії. Метою визначено також розвиток Збройних сил України за західними стандартами та досягнення сумісності із збройними силами держав - членів НАТО.
ФІНАНСУВАННЯ ОБОРОНКИ МАЄ БУТИ НЕ МЕНШЕ 3% ВІД ВВП - ВОЄННА ДОКТРИНА
25.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/finansuvannya_oboronki_mae__buti_ne_menshe_3_vid_vvp___viyskova_doktrina_2099392
Нова Воєнна доктрина України передбачає, що фінансування сектора оборони щорічно має відбуватися на рівні не менше 3% від ВВП.

Про це йдеться у тексті доктрини, опублікованім на офіційному сайті Глави держави.

"Для досягнення цілей Воєнної доктрини загальний обсяг видатків на оборону повинен становити не менше 3% від запланованого обсягу ВВП на відповідний рік", - сказано в документі.

Нагадаємо: президент Петро Порошенко підписав указ, яким увів у дію рішення Ради національної безпеки і оборони України від 2 вересня 2015 року "Про нову редакцію Воєнної доктрини України".
ЯЦЕНЮК ПРОСИТЬ СВІТ ПРО ЕКСПЕРТИЗУ ПРИВАТИЗАЦІЇ
25.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/yatsenyuk_prosit_svit_pro_ekspertizu_privatizatsiii_2099342
Прем'єр-міністр Арсеній Яценюк закликав міжнародну спільноту підтримати приватизаційний процес в Україні відповідною експертизою.

Зустріч глави уряду з керівниками міжнародних фінансових інституцій відбулась у четвер, повідомляє Урядовий портал.

"Під час зустрічі особлива увага була приділена процесу приватизації в Україні державних підприємств, необхідності забезпечення його відкритості, прозорості та конкурентності. Глава уряду України звернувся до представників міжнародної спільноти в Україні з проханням підтримати приватизаційний процес відповідною експертизою", - йдеться в повідомленні.

Під час зустрічі також відбувся обмін думками щодо найнагальніших завдань приватизації, першочергових заходів, яких слід вжити для поліпшення управління об'єктами державної власності, створення законодавчих передумов для прискорення процесу приватизації та забезпечення ефективного функціонування приватизованих підприємств.

У зустрічі взяли участь голова представництва ЄС в Україні Ян Томбінський, голова місії МВФ в Україні Ніколай Георгієв, представник МВФ в Україні Жером Ваше, директором ЄБРР в Україні Шевкі Аджунер, регіональний представник Міжнародної фінансової корпорації в Україні Руфат Алімарданов, керівництво Американського агентства міжнародного розвитку та представники Посольства США в Україні.

ПОЛТОРАК РОЗПОВІВ КАРТЕРУ ПРО СИТУАЦІЮ НА ДОНБАСІ

25.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/poltorak_rozpoviv_karteru_pro_situatsiyu_na_donbasi_2099400
Міністр оборони України Степан Полторак і глава Пентагону Ештон Картер під час зустрічі у Вашингтоні обговорили воєнно-політичну ситуацію в Україні.

Про це інформує прес-служба українського відомства.

"Зокрема, Степан Полторак розповів про накопичений досвід в умовах бойових дій на Сході України, яким Збройні Сили України готові ділитися із закордонними партнерами", - йдеться у повідомленні.

Крім того, велика увага приділялася темі реформування українського війська. Полторак розповів про хід реформ та результати, яких уже вдалося досягти.

"Міністерство оборони України приділяє першочергову увагу поглибленню двостороннього українсько-американського співробітництво", - наголосив він.

Також Полторак висловив вдячність за допомогу США у військово-медичній сфері, зокрема, за надання медичного обладнання та майна, а також лікування поранених українських військовослужбовців у США.

"Ми сподіваємось на поглиблення співробітництва за цим напрямом. Українська сторона зацікавлена у подальшому поглибленні співробітництва в рамках двостороннього військового співробітництва з США як головним стратегічним партнером", - додав він.
ПОЛТОРАК ЗАПРОСИВ ГЛАВУ ПЕНТАГОНУ ДО УКРАЇНИ

25.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/poltorak_zaprosiv_glavu_pentagonu_do_ukraiini_2099371
Міністр оборони України Степан Полторак запросив главу Пентагону Ештона Картера відвідати з візитом Україну, щоб ознайомитися з результатами реформ, проведених в державі.

Про це глава українського оборонного відомства заявив у четвер під час брифінгу в Пентагоні, передає власний кореспондент Укрінформу.

"Сьогодні я запросив великого друга України – міністра оборони США – відвідати Україну, щоб він побачив на власні очі, які зміни відбулися в нашій країні та переконався, що Україна стала абсолютно іншою державою", - наголосив Полторак.

У цьому зв'язку він назвав проведення реформ в економіці, збройних силах, зміцнення демократичних цінностей, "де людина була би на першому плані".

Коментуючи результати зустрічі з главою Пентагону, український міністр зауважив, що було обговорене "широке коло питань щодо нашої співпраці та взаєморозуміння". Він також зазначив, що обидві сторони "визначили високу оцінку рівню співпраці, який існує зараз у відносинах між оборонними відомствами України і США".

Крім того, міністр Полторак висловив вдячність Сполученим Штатам та всім країнам, які прийшли на допомогу та підтримали Україну в важкий час.
ГЛАВА ПЕНТАГОНУ ПООБІЦЯВ ОСОБИСТО СПРИЯТИ БЕЗПЕЦІ УКРАЇНИ

25.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/glava_pentagonu_poobitsyav_osobisto_spriyati_bezpetsi_ukraiini_2099373
Міністр оборони США Ештон Картер закликав Росію негайно припинити агресію на Сході України та пообіцяв особисто сприяти зміцненню безпеки Української держави.

Про це він заявив під час спільної прес-конференції з міністром оборони України, яка відбулася в четвер у Пентагоні, передає власний кореспондент Укрінформу.

"Росія повинна зупинити агресію в східній Україні, так само як окупацію та спробу анексії Криму - відповідно до своїх зобов'язань за Мінськими угодами", - наголосив глава міноборони США/

Він підкреслив, що Сполучені Штати "підтримують право України на оборону своїх позицій від атак російсько-сепаратистських сил".

Водночас, глава Пентагону підтвердив, що Україна доклала значних зусиль у виконанні зобов'язань за мінськими угодами та продемонструвала величезну стриманість перед провокаціями.

"Враховуючи цінності, які поділяють наші держави – свободу та демократію – та усвідомлюючи важливість України в регіоні, я буду визначати пріоритетним у своїй кар'єрі допомогу в забезпеченні безпеки України", - заявив глава Пентагону.

Коментуючи результати зустрічі з українським міністром, Картер зауважив, що розмова була "продуктивною".

"Зустріч стала продовженням нашої дискусії в Брюсселі (на міністерській зустрічі НАТО – ред.), гарним підтвердженням та зміцненням наших зобов'язань, включаючи нинішню допомогу в галузі безпеки для Збройних Сил і Держприкордонслужби України", - зазначив Картер.

Він вкотре наголосив, що Сполучені Штати займають тверду позицію в підтримці суверенітету й територіальної цілісності України та нагадав про нелетальну військову підтримку для України і проведення навчань для Національної гвардії України.

КЛІМКІН ПРОГНОЗУЄ, ЩО КОНФЛІКТ НА ДОНБАСІ ПРОДОВЖИТЬСЯ

25.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/klimkin_prognozue__shcho_konflikt_na_donbasi_prodovgitisya_2099386
Якщо лідери європейських країн і США не відреагують належним чином на участь Росії в сирійському конфлікті, президент РФ Володимир Путін може знову піти на дестабілізацію ситуації на сході України.

Таку думку в інтерв'ю програмі "Лівий берег з Сонею Кошкіною" висловив міністр закордонних справ Павло Клімкін.

"Я згоден з тим, що у випадку, якщо ситуація по Сирії та з деяких інших питань не знайде певного продовження в розмовах у Вашингтоні і - в дещо меншій мірі - з Європейським Союзом, Росія і Путін можуть свідомо піти на дестабілізацію ситуації на Донбасі" , - зазначив Клімкін.

Разом з тим глава МЗС висловив упевненість, що в нинішній ситуації спроби атакувати Мар'їнці, які робилися перед переговорами в Мінську, не спрацюють.

"У випадку, якщо це відбудеться (відновлення активних військових дій з боку РФ - ред.), така дестабілізація буде спрямована на нас - на Україну. Це - нова логіка, в заставі якою ми будемо жити тривалий час. Повинні навчитися жити", - резюмував Клімкін.
МІНІНФРАСТРУКТУРИ ДОЗВОЛИЛО ВІДНОВЛЕННЯ СПОЛУЧЕННЯ З «КРИМСЬКИМ ТИТАНОМ»

25.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/mininfrastrukturi_dozvolilo_vidnovlennya_spoluchennya_z_krimskim_titanom_2099382
Рішення про дозвіл руху вантажів до заводу «Кримський Титан» ухвалили в українському Міністерстві інфраструктури.

Про це Громадському повідомив помічник голови Держприкордонслужби Олег Слободян.

"Ми деякий час не пропускали вагони, було кілька засідань міжвідомчих з цього приводу з виїздом на місце. Завод доводив те, що він є суб'єктом української підприємницької діяльності та зареєстрований в Україні. Що всі податки від діяльності заводу йдуть на Україну і що цей фрагмент залізниці взагалі не належить до загальної структури залізниці в Україні. Після цього я знаю, що знову вантажі нещодавно почали поступати на завод Титан. Наскільки мені відомо, це рішення було Міністерства транспорту", - зазначив він.

За даними «Укрзалізниці» підприємство «Кримський Титан» від березня 2015 року має іншу юридичну назву «Юкрейніан Кемікал Продактс» та зареєстроване в місті Києві. Підприємство має власну під’їзну колію для подачі вагонів та перетину адміністративної межі використовує власний локомотив після здійснення митного оформлення проходження прикордонного контролю.

Нагадаємо: «Укрзалізниця» оголосила про припинення вантажних та пасажирських перевезень до анексованого Криму в грудні 2014 року.
ПРЕЗИДЕНТ НАКАЗАВ ВНЕСТИ НА РОЗГЛЯД РВ СКАСУВАННЯ ВІЛЬНОЇ ЕКОНОМІЧНОЇ ЗОНИ КРИМ – ЧУБАРОВ

25.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/prezident_nakazav_vinesti_na_rozglyad_skasuvannya_vilnoii_ekonomichnoii_zoni_krim__chubarov_2099403
Президент України Петро Порошенко дав вказівку внести закон про скасування закону "Про вільну економічну зону Криму".

Про це заявив народний депутат, голова Меджлісу кримськотатарського народу Рефат Чубаров на каналі 2+2, повідомляє прес-служба БПП.

"Президент дав вказівку, щоб найближчим часом – я думаю, що в найближчий тиждень засідань, був внесений закон про скасування закону України "Про вільну економічну зону Крим". І таким чином, все це перейде у правову частину поля", – сказав Чубаров.

Крім того, він повідомив, що депутати повинні також прийняти закони, які стосуватимуться енергетичної блокади Криму.

"Потім доберемося і до прийняття законів чи інших нормативних актів щодо постачання електроенергії до Криму. Ми маємо це все зробити не пізніше ніж у жовтні місяці", – підкреслив Чубаров.
У КРИМСЬКІЙ ПОЛЬОВІЙ МІСІЇ ВКАЗАЛИ НА НЕДОЛІКИ НОВОГО ПОРЯДКУ В'ЇЗДУ

25.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/u_krimskiy_poloviy_misiii_vkazali_na_nedoliki_novogo_poryadku_viizdu_2099313
Новий порядок перетину адміністративного кордону з Кримом спростив доступ іноземним журналістам і правозахисникам, проте у російських адвокатів, які мають підзахисних у Криму, все одно можуть бути проблеми.

Про це на брифінгу в Українському кризовому медіа-центрі повідомила заступник керівника Кримської польової місії з прав людини Ольга Скрипник, повідомляє кореспондент Укрінформу.

«Що стосується правозахисників, то тепер з'явився пункт, що дозволяє доступ до Криму не лише представникам консульських офіційних делегацій і дипломатичних місій, але і представників недержавних організацій. Це відкриває нові можливості для незалежних правозахисників», - повідомила Скрипник.

Проте, відзначила вона, статус адвокатів у нових умовах перетину кордону так і не прописаний.

«Так і не з'явилася норма, яка б дозволяла в'їзд до Криму адвокатів. Окремо не прописано, чи є адвокат правозахисником. У цьому випадку йдеться про адвокатів, що мають російську ліцензію, тих, які сьогодні реально можуть захищати наших громадян у Криму», - пояснила правозахисниця.

В цілому, підкреслила вона, позитивні зміни в питанні отримання спеціальних дозволів стосуються іноземних журналістів і правозахисників.
У ООН ЗАНЕПОКОЄНІ ДІЯМИ В «ЛНР/ДНР» ЩОДО ЗАКРИТТЯ АГЕНТСТВ ООН

25.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/u_oon_zanepokoe_ni_diyami_v_lnrdnr_shchodo_zakrittya_agentstv_oon_2099394
У ООН занепокоєні тим, що так зване «керівництво «ЛНР» вказало всім агентствам ООН в терміновому порядку покинути підконтрольні їй території, а в «ДНР» призупинили реєстрацію та акредитацію міжнародних неурядових організацій.

Про це заявив заступник генерального секретаря організації з гуманітарних питань Стівен О'Брайен, повідомляє Reuters.

"Я стурбований новинами, що так звані власті на Сході України наказали агентствам ООН завершити місію і залишити Луганськ до 25 вересня", - сказав О'Брайен.

Він також висловив занепокоєння ситуацією, що склалася з реєстрацією та акредитацією міжнародних неурядових організацій в Донецьку, де всі гуманітарні місії ООН на даний момент призупинені.

Як раніше заявляв Президент України Петро Порошенко, нові реалії безпеки, які виникли після російської агресії проти України, свідчать про те, що Статут ООН більше не працює.

ОБАМА НАГАДАЄ ПУТІНУ ПРО ВИКОНАННЯ МІНСЬКИХ УГОД - БІЛИЙ ДІМ

25.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/obama_nagadae__putinu_pro_vikonannya_minskih_ugod___biliy_dim_2099370
У Вашингтоні офіційно підтвердили зустріч президентів США і Росії Барака Обами і Володимира Путіна на полях 70-ї сесії Генеральної Асамблеї ООН, під час якої обговорюватиметься питання України.

Про це зазначив у четвер під час брифінгу речник Білого дому Джош Ернест, передає власний кореспондент Укрінформу.

"Коли президент (Обама - ред.) зустрінеться президентом Путіним, головним елементом у його порядку денному буде Україна",- наголосив Ернест.

За його словами, Обама використає цю можливість, щоб нагадати Путіну про виконання зобов'язань за мінськими угодами.

Крім того, зазначив Ернест, сторони обговорять не менш важливу проблему - ситуацію в Сирії. У цьому питанні США мають намір ще раз підкреслити необхідність політичної трансформації та усунення режиму Асада, який підтримує Росія.

Ернест уточнив, що зустріч відбудеться на прохання російського лідера в кулуарах Генасамблеї ООН, втім точної дати поки невідомо.

ПИТАННЯ УКРАЇНИ ДЛЯ КЕРРІ НЕ МЕНШ ВАЖЛИВЕ, НІЖ СИТУАЦІЯ В СИРІЇ

25.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/pitannya_ukraiini_dlya_kerri_ne_mensh_vaglive_nig_situatsiya_v_siriii_2099360
Українське питання залишається настільки ж актуальним, як і ситуація в Сирії в рамках діалогу між державним секретарем США Джоном Керрі і міністром закордонних справ Росії Сергієм Лавровим.

Про це заявив у четвер під час щоденного брифінгу у Вашингтоні речник Державного департаменту США Джон Кірбі, передає власний кореспондент Укрінформу.

"Я не хочу розставляти пріоритети, але загалом держсекретаря найбільше непокоїть питання Сирії, так само як і ситуація в Україні", - зазначив представник держдепу.

Відповідаючи на уточнююче запитання, він наголосив, що рівень актуальності українського питання в порядку денному переговорів Керрі і Лаврова має "дуже високий" пріоритет.

При цьому Кірбі не став уточнювати, чи говорили глави зовнішньополітичних відомств про Україну під час останнього спілкування по телефону, але, за його словами, ця тема "абсолютно точно перебуває на порядку денному".

Представник Державного департаменту США підтвердив, що Джон Керрі і Сергій Лавров мають намір провести зустріч під час 70-ї сесії Генеральної асамблеї ООН у Нью-Йорку. "Зустріч державного секретаря з міністром закордонних справ Росії Сергієм Лавровим є продовженням діалогу, який у них триває останнім часом по телефону. Я очікую, що вони обговорять широке коло питань", - зазначив Джон Кірбі.

США НЕ БАЧАТЬ ПІДСТАВ ДЛЯ ПОСЛАБЛЕННЯ САНКЦІЙ ПРОТИ РОСІЇ

25.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/ssha_ne_bachat_pidstav_dlya_poslablennya_sanktsiy_proti_rosiii_2099390
США готові послабити санкції проти Росії, проте не бачать для цього передумов.

Про це сьогодні в ході брифінгу заявив представник Білого дому Джош Ернест, передають "РИА Новости".

"США готові до послаблення санкцій проти Росії, коли ми побачимо свідоцтва виконання нею зобов'язань у рамках Мінських домовленостей по Україні", - заявив Ернест.

При цьому представник Білого дому зазначив, що зараз підстав для ослаблення санкцій немає.

Нагадаємо: у Білому домі підтвердили, що американський президент Барак Обама зустрінеться в Нью-Йорку в понеділок, 28 вересня, з російським лідером Володимиром Путіним на прохання останнього.

В АВСТРАЛІЇ ХОЧУТЬ НАГАДАТИ ООН ПРО ТРИБУНАЛ ЩОДО БОЇНГА

25.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/v_avstraliii_hochut_nagadati_oon_pro_tribunal_shchodo_boiinga_2099312
Міністр закордонних справ Австралії Джулі Бішоп заявила, що країни, які вимагають кримінальної відповідальності за катастрофу рейсу "Малайзійських авіаліній" МН-17 на сході України, можуть започаткувати для цього власний трибунал.

Про це австралійський міністр розповіла у середу в інтерв'ю The New York Times.

Бішоп сказала, що міністри закордонних справ Австралії, Бельгії, Малайзії, Нідерландів та України зустрінуться в рамках Генеральної асамблеї ООН у вівторок, 29 вересня, для подальшого обговорення зазначеного питання.

«Можу запевнити, що низка міжнародних адвокатів з кримінального права вже працюють над цим», - додала Бішоп.

Вона зазначила, що з моменту накладання Росією вето на відповідну резолюцію в ООН було «звужено варіанти» у пошуку формату для покарання винних.

За словами Бішоп, найближчою аналогією до очікуваного формату трибуналу була Шотландська комісія, створена в Нідерландах для покарання підозрюваних у підриві літака Boeing-747, що стався 21 грудня 1988 року у шотландському місті Локербі. Тоді внаслідок катастрофи загинули 270 осіб. Такий суд, за її словами, не потребує схвалення ООН.

Крім того, глава МЗС Австралії не виключає можливості повторного подання резолюції щодо МН-17 на розгляд Радбезу ООН наприкінці поточного року, щойно буде завершено розслідування, очолюване Нідерландами.

«Нічого з того, що я бачила за останні 15 місяців, не змінило офіційну позицію Австралії в тому, що він (літак. - Ред.) був збитий ракетою «земля-повітря» під керуванням сепаратистів на території України, підтримуваних Росією», - зазначила Бішоп.

Раніше про імовірність проведення зустрічі щодо трибуналу в інтерв'ю Укрінформу розповів постійний представник України при ООН Юрій Сергеєв. За його словами Нідерланди, Малайзія, Австралія, Бельгія та Україна працюють над формулою, за якою буде втілено ідею трибуналу.

УКРАЇНА ПЛАТИТИМЕ ЗА ГАЗ НА РІВНІ ЦІН ДЛЯ КРАЇН ЄС

25.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/ukraiina_platitime_za_gaz_na_rivni_tsin_dlya_kraiin_e_s_2099379
Прем'єр-міністр Росії Дмитро Медведєв підписав постанову "Про ставку вивізного мита при поставках газу природного з території Російської Федерації на територію України".

Документ розміщено на сайті кабміну Росії.

"Згідно з постановою, ціну газу для України встановлена на рівні цін на газ для країн Європейського Союзу, суміжних з Україною. Ця постанова поширюється на правовідносини, що виникли з 1 жовтня 2015 року, та діє до 31 грудня 2015 року", - йдеться в повідомленні.

Нагадаємо: раніше глава Міненерго Росії Олександр Новак повідомив, що Росія надасть Україні знижку на газ у розмірі $20 на четвертий квартал.

ЖЕБРІВСЬКИЙ ВВАЖАЄ, ЩО ЯВКА НА ВИБОРАХ БУДЕ В МЕЖАХ 35-45%

25.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/gebrivskiy_vvagae__shcho_yavka_na_viborah_bude_v_megah_35_45_2099378
Голова ДонОДА Павло Жебрівський припускає, що явка на місцевих виборах в Донецькій області складе не більше 35-45% виборців.

Такими розрахунками глава області поділився з військовими аташе на зустрічі в Краматорську, пише 06264.

"У більшості міст вибори на 25 жовтня призначені. Вибори не відбудуться лише в окремих районах уздовж лінії зіткнення. Це не стосується Маріуполя, який теж знаходиться вздовж лінії зіткнення", - зазначив Жебрівський.

При цьому в окремих населених пунктах явка може скласти 15-20%, додав глава області.

"Обласна влада зробить все можливе, щоб забезпечити прозорість виборів, а силові структури займатимуться питаннями безпеки", - запевнив Жебрівський.

Нагадаємо: хоча губернатор і наполягав на тому, щоб вибори в Донецькій області відтермінували на два роки, ЦВК прийняла рішення про їх проведення.

ЛОРТКІПАНІДЗЕ ПООБІЦЯВ ДЕМОНТУВАТИ РЕКЛАМУ З ПОЛІЦЕЙСЬКИМИ В ОДЕСІ

25.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/lortkipanidze_poobitsyav_demontuvati_reklamu_z_politseyskimi_v_odesi_2099385
Начальник Одеської обласної міліції Гіоргі Лорткіпанідзе заявив, що політична реклама з символікою поліції буде демонтована.

Про це він написав у Facebook.

Він пообіцяв, що по всіх зверненнях правоохоронці будуть "негайно проводити ретельні перевірки і приймати всі необхідні заходи".

"Нам відомі випадки, коли політичні сили в своїх рекламних виборчих кампаніях використовували символіку нової поліції. Однак нами були досягнуті домовленості - вся подібна реклама буде демонтована", - заявив керівник облміліції.

Раніше міністр внутрішніх справ Арсен Аваков доручив керівництву одеської міліції розібратися з фактами використання зображень поліції у передвиборній агітації.

Нагадаємо: в Одесі з'явилися білборди партії "Блок Петра Порошенка - Солідарність" із зображенням співробітниці поліції і словами "Країна змінюється!".

АРЕШТ ДВОМ ЕКС-БЕРКУТІВЦЯМ ПОДОВЖИЛИ ДО 22 ЛИСТОПАДА

25.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/aresht_dvom_eks_berkutivtsyam_podovgili_do_22_listopada_2099306
Святошинський районний суд Києва подовжив арешт до 22 листопада 2015 року екс-беркутівцям Павлу Аброськіну та Сергію Зінченку.

Про це на засіданні оголосив головуючий суддя Сергій Дячук, повідомляє кореспондент Укрінформу.

Таким чином, суд задовольнив клопотання прокуратури.

У розгляді справи оголошено перерву до 8 жовтня.

ВСТАНОВЛЕНО ТРЬОХ УЧАСНИКІВ ПРОВОКАЦІЙ У ХАРКОВІ

25.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/vstanovleno_troh_uchasnikiv_provokatsiy_u_harkovi_2099383
Правоохоронці встановили особи трьох учасників провокацій у балаклавах у Харкові.

Про це кореспондентові Укрінформу розповіла в.о.начальника Центру громадських зв'язків Головного управління МВДУ в Харківській області Оксана Калмикова.

"Порушників доставлено до Дзержинського райвідділу. На них складено протоколи про адміністративні правопорушення, тобто, дрібне хуліганство. Чоловіки не належать ні до якої громадської організації або руху", - відзначила Калмикова.

За її словами, свої дії вони пояснили бажанням підтримати активістів.

"Цих затриманих відпустили. Встановлюються інші учасники подій. Правопорушники будуть обов'язково покарані", - додала Калмикова.

Як повідомляв раніше Укрінформ, 23 вересня до Дзержинського райвідділу міліції надійшли повідомлення про те, що громадяни в масках хуліганять біля будинку по пров. Тульському, де живе народний депутат Михайло Добкін, і в будівлі Харківської міськради, де між міліцейською охороною і активістами сталася бійка, було побито міліціонера.

За цими фактами відкриті два кримінальні провадження, пов'язані з хуліганством і непокорою міліції.

Нагадаємо: 1 вересня на брифінгу радник голови Харківської облдержадміністрації Сергій Стороженко пообіцяв, що влада заборонить людям у балаклавах брати участь у масових акціях, "якщо буде загроза правам і законним інтересам громадян".

ГРОМАДСЬКІ ДІЯЧІ ПРОДОВЖАТЬ ПРАЦЮВАТИ НА СПРОЩЕННЯ ДОСТУПУ ДО КРИМУ

25.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/gromadski_diyachi_prodovgat_pratsyuvati_na_sproshchennya_dostupu_do_krimu_2099366
Уряд України прийняв не всі запропоновані громадськими організаціями поправки у новий порядок доступу до Криму, але досвід співпраці необхідно продовжити.

Про це на брифінгу в Українському кризовому медіа-центрі заявила юрист Української Гельсінської групи з прав людини Дарина Свиридова, повідомляє кореспондент Укрінформу.

"На жаль, не усі запропоновані громадськими організаціями норми, що спрощують порядок перетину кордону з Кримом, були прийняті", - сказала Свиридова.

Наприклад, відзначила вона, як і раніше залишається положення про те, що іноземці повинні приїжджати на територію України і чекати дозволу на візит до Криму, "при цьому час отримання дозволу не регламентований".

Крім того, за словами Свиридової, громадські діячі домагатимуться можливості отримання багаторазового дозволу на доступ до Криму. Що стосується громадян України, то новий порядок в'їзду на півострів як і раніше "зберігає норми, які дозволяють працівникам Держприкордонслужби відмовити у дозволі на виїзд і в'їзд до Криму".

При цьому, пояснила Свиридова, "на території Криму немає судів, куди можна звернутися у разі потреби оскаржити рішення, навіть немає поштового зв'язку для того, щоб відправити скаргу на випадок відмови у дозволі на в'їзд до материкової України".

Проте, відзначила правозахисниця, досвід співпраці громадських організацій з урядом необхідно продовжити.

"Ми сподіваємося, що такий досвід співпраці буде продовжений. Ми розуміємо, що була необхідність приймати термінові зміни до порядку перетину кордону, зокрема, для іноземців, і чекати вже було не можна, але дуже сподіваємося, що діалог з громадськими організаціями буде продовжено. І ті порушення, які обмежують міжнародні норми і свободу пересування громадян України, будуть усунені", резюмувала  Свиридова.

Як повідомляв Укрінформ, Кабінет Міністрів України прийняв постанову, в якій змінено порядок виїзду і в'їзду на територію окупованого Криму.

МИРОСЛАВА ГОНГАДЗЕ ОЧОЛИТЬ "УКРАЇНСЬКУ СЛУЖБУ ГОЛОСУ АМЕРИКИ"

25.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/miroslava_gongadze_ocholit_ukraiinsku_slugbu_golosu_ameriki_2099389
Журналістка Мирослава Гонгадзе, вдова вбитого 15 років тому журналіста Георгія Гонгадзе, з жовтня очолить "Українську службу Голосу Америки".

Про це журналістка сама написала на своїй сторінці в Facebook.

УКРАЇНСЬКИЙ РЕЖИСЕР ВІДМОВИЛАСЯ ВІД РОСІЙСЬКОЇ НАГОРОДИ НА КІНОФЕСТИВАЛІ

25.09.2015
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/ukraiinskiy_regiser_vidmovilasya_vid_rosiyskoii_nagorodi_na_kinofestivali_2099393
Український режисер Марина Врода відмовилася від нагороди на фестивалі "Кіношок" в Анапі на знак протесту проти вироку її колезі Олегу Сенцову.

Про це повідомляє видання "Грани.ru".

"Врода оголосила, що відмовляється від диплома "За силу висловлювання", присудженого їй за короткометражний фільм "Равлики". За словами режисера, вона не зможе прийняти нагороду до тих пір, поки не буде звільнений Сенцов. Її виступ було зустрінуте оплесками. Врода - лауреат Канського кінофестивалю за кращий короткометражний фільм", - йдеться в повідомленні.

Інший український режисер Катерина Горностай, нагороджена спецпризом за короткометражний фільм "Віддалік", на церемонії нагородження закликала кінематографістів зробити все від них залежне для звільнення Сенцова.

Нагадаємо: українського режисера Олега Сенцова в Росії засудили до 20 років колонії суворого режиму.

КОМЕНТАРІ

«БРСМ-НАФТА» ЗАКЛИКАЄ НЕ СПЕКУЛЮВАТИ НА ГОРІ ЛЮДЕЙ

25.09.2015
У компанії «БРСМ-Нафта» обурені діями адвокатів, які використовують у своїх цілях горе родичів загиблих під час пожежі на нафтобазі під Васильковом.

Про це УНН заявив директор департаменту стратегічного маркетингу «БРСМ-Нафта» Олександр Мельничук.

Він нагадав, що «БРСМ-Нафта» з перших днів пожежі демонструє відкритість і готовність надати допомогу. А вчорашню прес-конференцію в ІА УНІАН компанія розцінює як провокацію, а не бажання провести конструктивний діалог, сказав Мельничук. Адже, незважаючи на питання, які лунали у бік компанії, представників «БРСМ-Нафта» на захід не запросили.

Повну версію коментаря можна прочитати за посиланням:
http://www.ukrinform.ua/ukr/news/brsm_nafta_zaklikae__ne_spekulyuvati_na_gori_lyudey_2099269
Пропонуємо Вам черговий випуск щоденного інформаційно-аналітичного вісника «Єдина Країна».  

На його сторінках систематизовані новини з найгарячіших точок держави, розміщені інформаційні та аналітичні матеріали за підсумками прес-конференцій, брифінгів, зустрічей, фахових дискусій, організованих Інформаційно-аналітичним центром «Єдина Країна» спільно із зацікавленими міністерствами, відомствами, державними установами, громадськими організаціями, правовими інституціями тощо. 

Будемо вдячні за критичні зауваження й пропозиції щодо змісту й форми подачі матеріалу. Охоче використаємо їх у процесі вдосконалення нашого продукту.

Згідно із Законом України «Про інформаційні агентства» ст.26 продукція інформаційного агентства є його власністю. При розповсюдженні відомостей і матеріалів Укрінформу іншими засобами масової інформації посилання на Укрінформ є обов’язковим.

Головна редакція підготовки та випуску   

інформаційної продукції, відповідальна за випуск Сухомлин К.Г.
· Тел.: (044) 234-32-56
· Телефон для довідок +38 (044) 279-30-85, Факс: +38 (044) 279-86-65

· E-mail: alex@ukrinform.com, iacenter@ukrinform.com
· http://www.ukrinform.ua/iac
· http://www.ukrinform.ua
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