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НОВИНИ
ПОРОШЕНКО НАЗВАВ "ОБМІН" УКРАЇНИ НА СИРІЮ МОСКОВСЬКИМИ ФАНТАЗІЯМИ

12.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1896445-poroshenko-nazvav-obmin-ukrajini-na-siriyu-moskovskimi-fantaziyami.html
Президент Петро Порошенко спростував чутки про обмін України на Сирію.

Про це йдеться в його зверненні, оприлюдненому на сайті глави держави.

"Чергові плітки про "зраду", про обмін України на Сирію – не більше, ніж московські фантазії і їх промосковських прибічників", - заявив Порошенко.

Президент зазначив, що під час візиту до Нью-Йорку домовився з керівництвом Сполучених Штатів про надання Україні нелетальної зброї: "А саме - надсучасних засобів контрбатарейної боротьби. Вони з відстані в десятки кілометрів від фронту дозволяють з найвищою точністю виявляти, звідки противник веде вогонь, і знищувати ті точки".

"Цього тижня Конгрес США, і теж не без наших зусиль, - схвалив рішення про виділення у 2016 році значних фінансових ресурсів на надання військової допомоги Україні. У листопаді американською стороною буде розпочато унікальну багатомільйонну програму з навчання українських збройних сил та спецпідрозділів", - додав він.

За словами Порошенка, всі ці кроки Білого дому доводять, що обмін України на Сирію – лише плітки.

"І в Нью-Йорку, і в Парижі Росію, падку на чуже, попереджено про продовження та поглиблення санкцій. І це не мої слова. Це заяви наших європейських і американських партнерів", - зазначив він, додавши, що для цього і була створена глобальна коаліція, завдання якої - "продовжити тиск на агресора доти, доки останній російський окупант не залишить Україну, поки він не піде геть з Донбасу та Криму".

"Єдність демократичного світу у питанні санкцій проти Росії, які сильно б'ють по економіці агресора; міжнародна солідарність в підтримці України та наша здатність захищатися – це і є ключ до миру", - наголосив Порошенко.

На переконання Президента, отримавши відсіч на фронті, "Кремль намагається перенести протистояння всередину України".

"А частина українських політиків, на жаль, працює сьогодні під ленінським гаслом "поражения в войне для собственного правительства". В той час, коли весь світ об’єднався навколо України, нам ще більше потрібна внутрішня згуртованість, бо лише консолідація суспільства дозволить здолати нам зовнішнього ворога. Тільки так – переможемо", - заключив глава держави.

ВИБОРИ НА ДОНБАСІ: МЕНІ ПОТРІБНА ПІДТРИМКА РАДИ – ПРЕЗИДЕНТ

12.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1896443-vibori-na-donbasi-meni-potribna-pidtrimka-radi-prezident.html
Процес організації виборів на Донбасі є вкрай складним.

Про заявив Президент України Петро Порошенко, інформує прес-служба глави держави.

"Мені як Президенту необхідні розуміння та підтримка українського парламенту. Такі самі, як при ухваленні проекту змін до Конституції та закону про особливості режиму місцевого самоврядування в окремих районах Донеччини та Луганщини. Тільки тому, що раніше ці зміни були прийняті, сьогодні стало можливим довгоочікуване перемир’я, з’явилася перспектива добитися миру", - зазначив він.

Порошенко заявив, що без Верховної Ради не буде виборів. "Без виборів на окупованих територіях політичне врегулювання зайде в глухий кут. Втім, дехто з українських політиків і не приховує, що вони саме такого варіанту й прагнуть. Тому й пропонують "оточити, заблокувати та ізолювати", а також "відрізати та віддати". Але це просте, примітивне рішення, яке не потребує ані інтелекту, ані політичної волі на відновлення цілісності країни, ані дипломатичного хисту. Тому це не мій сценарій. І не сценарій більшості українців, які прагнуть і миру, і возз’єднання країни", - наголосив Президент.

"Якщо втратимо шанс забрати назад Донеччину і Луганщину, хто в світі говоритиме про повернення Криму - з країною, яка розкидається територіями? Донбас – це також наша Вітчизна. А розмінюватися Батьківщиною – остання справа. І моя мета інша - зберегти країну", - заявив він, додавши, що "зробить все, щоби шансом відновити територіальну цілісність скористатися повною мірою".
ПОРОШЕНКО РОЗСТАВИВ КРАПКИ НАД "I" ЩОДО ПАРИЗЬКОЇ ЗУСТРІЧІ

12.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1896438-poroshenko-rozstaviv-krapki-nad-i-schodo-parizkoji-zustrichi.html
Президент України Петро Порошенко оприлюднив  звернення, в якому розставив крапки над "i" у поверненні Донбасу.

Про це інформує прес-служба глави держави.

"Після кількох важливих міжнародних поїздок, в яких вирішувалося питання, як досягти миру в Україні, я нарешті, приземлився в Києві. Бачу, як багато хто з різних причин на біле каже "чорне"; збиває людей з пантелику, кличе на манівці. Відчуваю, що є потреба розставити крапки над "i", - зазначив Порошенко.

За його словами, "найбільш промовистим результатом є тиша, яка протягом останнього тижня, - попри окремі провокації бойовиків, - встановилася на Донбасі. Вперше за півтора роки в більшості днів не стріляють, навіть з пістолетів".

"Ще з 29 серпня запроваджено режим двостороннього припинення вогню. Сталого ж характеру цей режим набув лише завдяки зустрічі в Парижі. Нам вдалося змусити ворога погодитися на відведення озброєнь від лінії зіткнення", - наголосив Президент.

Порошенко також зазначив, що спільними скоординованими зусиллями зі США, Німеччиною і Францією "ми таки добилися від Росії зобов’язання не проводити псевдовибори в окупованих районах 18 жовтня та 1 листопада".

"Разом з припиненням вогню і досягненням перемир'я це не лише дає шанс продовжити зусилля з політико-дипломатичного врегулювання. Таке рішення дозволяє уникнути воєнної ескалації. Минулорічні псевдовибори – нагадаю, хто забув, - спровокували повномасштабне відновлення бойових дій", - підкреслив він.

"Ангела Меркель, Франсуа Олланд, Барак Обама і я чітко дали зрозуміти Путіну, що вибори на окупованих територіях мають відбуватися лише за українським законом. Проведення такої кампанії тісно пов’язане із виведенням російських військ та військової техніки, роззброєнням бойовиків та відновленням українського контролю над державним кордоном України з Російською Федерацією", - додав Президент.

Вкрай важливою, за словами Порошенка є й домовленість посилити місію ОБСЄ. Відтепер вона має отримати гарантований доступ не лише до тих окупованих територій, які прилеглі до лінії зіткнення, але на усю їхню глибину: "Вперше моніторингова місія ОБСЄ отримає доступ до українсько-російського кордону. Це, до речі, перший крок до його повернення під український контроль".

Крім того, за словами Президента, не мають бути позбавлені права обирати місцеву владу на Донбасі українці, які внаслідок російської агресії стали біженцями. "Так само маємо забезпечити участь українських партій та відновлення на окупованих територіях повноцінного українського теле- та радіомовлення", - зазначив він.
УКРАЇНСЬКА АРМІЯ ПОВЕРНЕ ОЗБРОЄННЯ В РАЗІ ПОРУШЕННЯ ПЕРЕМИР'Я – ПРЕЗИДЕНТ

12.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1896436-ukrajinska-armiya-poverne-ozbroennya-v-razi-porushennya-peremirya-prezident.html
У разі порушення бойовиками перемир'я українська армія миттєво поверне озброєння і техніку на колишні позиції.

Про це йдеться у зверненні Президента України Петра Порошенка. 

"Будьте впевнені, що ми нашу техніку і озброєння відводимо за спеціально продуманим планом. Цей план дозволяє блискавично повернути її на позиції, якщо росіяни та їхні найманці надумають порушити режим перемир'я", - заявив він.

Президент зазначив, що українська армія вміє оперативно реагувати на подібні виклики: "Ми вже демонстрували не раз – і під Мар’їнкою, і в Старогнатівці і в інших місцях".

За словами Порошенка, гарантією перемир’я і миру може бути лише надійність української оборони. "Так, ми за мир, але ми не пацифісти. Наші військові - напоготові та спроможні дати відсіч агресору у будь-який момент. За рік ми створили нову армію – і далі продовжимо зміцнювати обороноздатність країни. В бюджеті на наступний рік буде передбачено істотне збільшення видатків на оборону", - нагадав він.
ЯЦЕНЮК ЗАСТЕРІГ ЧИНОВНИКІВ ВІД ФОРМАЛІЗМУ З УЧАСНИКАМИ АТО

12.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1896486-yatsenyuk-zasterig-chinovnikiv-vid-formalizmu-z-uchasnikami-ato.html
Прем'єр-міністр Арсеній Яценюк застеріг чиновників від формального підходу під час  розв'язання проблем учасників АТО.

Про це він заявив у "10 хвилинах із Прем'єр-міністром" напередодні Дня Захисника України, що відзначається 14 жовтня, інформує Урядовий портал.

«Кожен українець повною мірою відчуває повагу та гордість за наших воїнів. Офіцери, рядові - всі, хто служать Україні, мають відчувати повагу і бажання допомогти з боку кожного управлінця і чиновника. Підкреслю - не формально "виконати свої обов'язки" - а докласти всіх зусиль для вирішення проблеми», - наголосив Яценюк.

Він нагадав, що уряд підвищив зарплату учасникам АТО, створив систему пільг для них, їхніх сімей, систему реабілітації для тих, хто повернувся із зони бойових дій: «Зарплата військовим, які беруть участь в АТО, збільшилася більше як удвічі».

Глава уряду також додав, що з початку поточного року військовослужбовці Збройних Сил одержують додаткові виплати як винагороду за знищену військову техніку супротивника, успішне виконання бойових завдань, а також за безпосередню участь у бойових діях, і уточнив, що таку винагороду вже отримали понад 13 тисяч військовослужбовців на суму понад 70 мільйонів гривень.

Окрім того, за словами Прем'єр-міністра, цьогоріч уряд також виділив кошти на закупівлю понад 700 квартир для учасників АТО, інвалідів та сімей загиблих воїнів. Для цих потреб із держбюджету спрямовано більш як 300 мільйонів гривень. «Ми запровадили механізм, де військовослужбовець може отримати гроші з бюджету і придбати ту квартиру, яку він бажає. На це ми виділили 354 мільйона гривень. 140 мільйонів гривень виділено для збільшення суми компенсації за найм житла для військовослужбовців», - наголосив Яценюк

Окрім того, учасники бойових дій мають право у першочерговому порядку отримувати земельні ділянки. На сьогодні найбільшу кількість ділянок надали на Львівщині, Волині, Вінниччині та Чернігівщині, поінформував глава уряду.
В УКРАЇНІ З'ЯВИТЬСЯ КІБЕРПОЛІЦІЯ. АВАКОВ АНОНСУВАВ НАБІР

12.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1896482-v-ukrajini-zyavitsya-kiberpolitsiya-avakov-anonsuvav-nabir.html
До 5 листопада в Україні буде сформовано штат нової кіберполіції і почнеться завершальний перехідний етап вибудовування нового функціоналу кіберполіції та перепідготовки персоналу.

Про це Фейсбуці заявив глава МВС Арсен Аваков.

"Старт набору до кіберполіції і детальні умови конкурсу будуть оголошені з 15 жовтня. З 26 жовтня розпочнеться атестаційний конкурс для всіх майбутніх кіберполіцейських", - повідомив він.

За словами Авакова, порядок створення кіберполіції передбачає переатестацію працівників підрозділів боротьби з кіберзлочинністю МВС: "Мета: залишити працювати лише тих, які відповідають вимогам".

При цьому міністр назвав основні завдання кіберполіції: реалізація державної політики у сфері протидії кіберзлочинності; протидія кіберзлочинам;  завчасне інформування населення про появу новітніх кіберзлочинів; впровадження програмних засобів для систематизації та аналізу інформації про кіберінциденти, кіберзагрози та кіберзлочини; реагування на запити закордонних партнерів, що надходитимуть каналами Національної цілодобової мережі контактних пунктів; участь у підвищенні кваліфікації працівників поліції щодо застосування комп’ютерних технологій у протидії злочинності; участь у міжнародних операціях та співпраця в режимі реального часу.

За словам Авакова, "відтепер, користуючись інтернетом та його можливостями, ви зможете отримувати поліцейську допомогу в режимі реального часу".
ДОБА В АТО: НЕ МИНУЛОСЯ БЕЗ ПРОВОКАЦІЙ

12.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1896565-doba-v-ato-ne-minulosya-bez-provokatsiy.html
Протягом минулої доби ситуація у зоні проведення антитерористичної операції залишалася відносно стабільною.

Про це повідомляє прес-центр штабу АТО.

Щоправда не обійшлося без збройних провокацій з боку бойовиків. Так, о 22.55 найманці вели вогонь по нашим позиціям в районі Широкиного. Так само зі стрілецької зброї в 0.35-0.37 вони обстріляли позиції наших військових в районі Новотроїцького. Дотримуючись Мінських домовленостей, українські військовослужбовці вогонь у відповідь не відкривали.

У ШТАБІ ПРОЗВІТУВАЛИ ПРО ВІДВЕДЕННЯ ЗБРОЇ. ДАЛІ - СПРАВА ЗА ОБСЄ

12.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1896454-vidvedennya-zbroji-obse-provede-verifikatsiyu.html
Упродовж минулої доби ситуація у зоні АТО залишалася стабільною.

Про це повідомили у прес-центрі АТО.

"Незаконні збройні формування не обстрілювали наші позиції. Не зафіксовано випадків відкриття вогню і на тимчасово окупованій території в районі лінії розмежування", - зазначили у штабі.

Повідомляється, що сили АТО в рамках першого етапу завершили відвід артилерії калібром менше 100 мм. Зокрема, під контролем ОБСЄ, у визначені райони на відстань не менше 15 км передислоковані гармати калібру 85 мм. Найближчі декілька днів представники Спеціальної Моніторингової Місії проводитимуть верифікацію озброєння.
ЦВК ДОСТРОКОВО ПРИПИНИЛА ПОВНОВАЖЕННЯ ЩЕ ОДНОГО ТЕРВИБОРЧКОМУ

12.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1896451-tsvk-dostrokovo-pripinila-povnovajennya-sche-odnogo-terviborchkomu.html
Центральна виборча комісія достроково припинила повноваження вже шостої виборчої комісії - Віто-Поштової сільської Києво-Святошинського району Київської області.

Як повідомляє прес-служба ЦВК, таке рішення було прийнято на засіданні Комісії в неділю у зв'язку з систематичним порушенням вимог закону "Про місцеві вибори".

"Зокрема, ЦВК зафіксувала порушення, прийняті Віто-Поштовою сільською комісією при реєстрації одного з кандидатів на посаду сільського голови", - зазначається у повідомленні.

Таким чином, Києво-Святошинській районній виборчій комісії доручено довести до відома суб'єктів подання кандидатур членів Віто-Поштової сільської виборчої комісії, повноваження яких достроково припинено, інформацію про можливість подання до 13 жовтня 2015 року включно до неї нових кандидатур для включення до складу зазначеної сільської виборчої комісії.

Новий склад Віто-Поштової сільської виборчої комісії Києво-Святошинська районна виборча комісія зобов'язана затвердити до 14 жовтня.

Нагадаємо, ЦВК 9 жовтня достроково припинила повноваження Харківської обласної виборчої комісії.
ХАРКІВСЬКИЙ ОПОБЛОК ТАКИ НЕ ПУСТИЛИ НА ВИБОРИ. ДОБКІН ПОГРОЖУЄ ГЕНПРОКУРАТУРОЮ

12.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-regions/1896491-harkivskiy-opoblok-taki-ne-pustili-na-vibori-dobkin-pogrojue-genprokuraturoyu.html
Харківський окружний адміністративний суд прийняв рішення, яке фактично скасувало постанову Центрвиборчкому про обов'язкову реєстрацію "Опозиційного блоку" в Харківській області.

Про це кореспондентові Укрінформу розповів телефоном лідер харківського "Опоблоку" нардеп Михайло Добкін.

"Окружний суд зібрався минулої ночі - вперше за 24 роки! - і прийняв рішення всупереч всім нормам юриспруденції, так як позивач - це Харківський облвиборчком - вже не існувалв у природі: напередодні він був розпущений постановою ЦВК", - заявив він.

До того ж, стверджує Добкін, "рішення окружного суду виходить за межі його юрисдикції: постанови ЦВК має право скасовувати тільки Київський апеляційний та Вищий адміністративний суди".

"У понеділок ми подамо у найвищі інстанції, аж до Генпрокуратури, всі документи, які підтверджують незаконність рішення окружного суду", - заявив нардеп.

За його словами, "Опоблок" буде вимагати самого суворого покарання, включаючи кримінального, для всіх, хто чинив перешкоди у допуску до виборів, "будь це судді або чиновники".

Нагадаємо, 1 жовтня Харківський облвиборчком відмовив місцевому "Оппоблоку" у реєстрації списку кандидатів на вибори в Харківську облраду.

7 жовтня ЦВК скасувала постанову Харківського облвиборчкому і зобов'язав вирішити питання про реєстрацію списку "Оппоблока" до 8 жовтня. У той же день облвиборчком повторно відмовив "Оппоблоку" у реєстрації. 9 жовтня ЦВК розпустила Харківський облвиборчком.
СБУ ЗАТРИМАЛА БОЙОВИКА, ЯКИЙ ПЕРЕХОВУВАВСЯ НА ЗАПОРІЖЖІ

12.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1896512-sbu-zatrimala-boyovika-yakiy-perehovuvavsya-na-zaporijji.html
У районі населеного пункту Розівка Запорізької області співробітники Служби безпеки України затримали бойовика «ДНР», який перебував у розшуку.

Про це повідомляє прес-центр СБУ.

Затриманий - учасник херсонського «антимайдану» - у червні минулого року прибув на тимчасово окуповану територію Донецької області, де вступив до так званого «Семенівського батальйону». У складі цього угруповання «ДНР» брав участь у збройному протистоянні силам АТО, командував екіпажем БТР.

Тривають слідчі дії в рамках кримінального провадження за ст. 258-3 Кримінального кодексу України.

ОПОЗИЦІОНЕРИ-ВТІКАЧІ ПУТІНСЬКОГО РЕЖИМУ СТВОРИЛИ В КИЄВІ "РОСІЙСЬКИЙ ЦЕНТР"

12.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1896478-opozitsioneri-vtikachi-putinskogo-rejimu-stvorili-v-kievi-rosiyskiy-tsentr.html
У київському Будинку кіно в неділю, 11 жовтня, відбувся установчий з'їзд політичної організації "Руський центр", що об'єднала близько 30 противників путінського режиму, зокрема, російських націоналістів. Про це повідомляє Радіо Свобода.

"Всі вони змушені були покинути Росію через політичні репресії і зараз намагаються створити в Україні опозиційну Кремлю організацію, яка підпільно буде діяти на території Російської Федерації", - йдеться у публікації.

Ключове завдання новоствореної організації, як підкреслювали делегати з'їзду, "сформувати в Україні організаційну складову російського революційного націоналізму, визначити вірну стратегію російській визвольному рухові і далі коригувати тактику".

Один із засновників "Російського центру" Денис Вихорев заявив: "Наша кінцева мета – створення інфраструктури протесту в Росії. Тут ми створюємо Центр як фактор впливу на внутрішню політику Росії. Можна сказати, що український Майдан звільнив не тільки своїх політичних в'язнів, але і російських, тому що не тільки я, але і багато з тих, хто бере участь у цьому з'їзді і є засновниками нової організації у себе на батьківщині, звичайно ж, перебували б за гратами, якби не Україна".

За словами Вихорева, основний склад членів "Російського центру" буде в Росії, які "будуть вести підпільну роботу".

"Наш обов'язок – створити організацію, яка буде роз'яснювати і давати по руках всякому роду чекістському непотребу", – підкреслив він.

Серед засновників "Російського центру" – російські опозиціонери і учасники антитерористичної операції на території Донбасу, зокрема, "кіборг" Ілля Богданов – колишній офіцер ФСБ Росії, боєць українського добровольчого корпусу, який попросив політичного притулку в Україні.
ГЕНСЕК ОБСЄ: РОСІЯ «РЕГУЛЯРНО» НЕ ПІДПУСКАЄ МІСІЮ ДО СВОГО КОРДОНУ

12.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1896578-gensek-obse-rosiya-regulyarno-ne-pidpuskae-misiyu-na-kordoni.html
За словами генсека ОБСЄ, з 1 вересня угоду про припинення вогню на Донбасі в основному дотримується і це викликає «обережний оптимізм». Про це в інтерв'ю виданню «Комерсантъ» сказав генеральний секретар Організації з безпеки і співробітництва в Європі (ОБСЄ) Ламберто Заньєр.

«Я відчуваю обережний оптимізм. З 1 вересня угода про припинення вогню в значній мірі дотримується. Ми спостерігали обмежену кількість порушень режиму припинення вогню в Донецькій і Луганській областях — як, наприклад, на жаль, у минулі вихідні недалеко від аеропорту Донецька. Втім, більшість з них пов'язано тільки із застосуванням стрілецької зброї», - сказав Заньєр. Генсек ОБСЄ не виключив продовження дії Мінських угод після 2015 року.

"Враховуючи останні події та необхідність організації виборів в деяких районах Донецької та Луганської областей у відповідності із законодавством України, буде непросто вкластися у погоджений в Мінську графік. Особливо через те, що деякі кроки доведеться зробити ще до виборів, і вони повинні пройти через законодавчий процес в Україні. Більше того, виявляється, що місцеві вибори можуть бути проведені в лютому на південному сході України, і це може вплинути на загальний графік реалізації домовленостей", - поділився Заньєр.

Він також поскаржився, що міжнародні організації, зокрема, і ОБСЄ, "регулярно" не можуть потрапити на кордон з РФ.

"Ми регулярно не можемо потрапити на кордон з Російською Федерацією і продовжуємо стикатися з перешкодами при створенні нових баз для наших спостерігачів на сході України, щоб забезпечити моніторинг, необхідність в якому зросла в умовах режиму припинення вогню", - зазначив Заньєр.

НА ДОНБАС СУНЕ ЧЕРГОВИЙ "ГУМКОНВОЙ" ІЗ РОСІЇ

12.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1896609-na-donbas-sune-chergoviy-gumkonvoy-iz-rosiji.html
У понеділок, 12 жовтня, о 6:00 ранку з Ногінського рятувального центру МНС Росії в Ростовську область вирушила чергова автоколона з так званою "гуманітарною допомогою" для жителів Донецької і Луганської областей.

Про це повідомляє МНС РФ.

«У Донському рятувальному центрі МНС Росії до вантажних автомобілів з Ногінська приєднаються машини з інших регіонів. Планується, що чергова, 41-а, колона МНС Росії доставить більше 1100 тонн гуманітарних вантажів», - йдеться у повідомленні. 

У російському відомстві стверджують, що до складу вантажу увійдуть продукти харчування (крупи, сіль, чай, консерви), предмети першої необхідності, канцелярське приладдя, медикаменти і пожежне обладнання.

Нагадаємо, 40-й «гумконвой» на Донбас був відправлений з Росії 30 вересня 2015 року.

За час конфлікту не раз простежувався зв'язок між гуманітарним конвоєм та інтенсивністю обстрілів. Фіксувалися факти, що в «гумконвоях» Росії перевозяться озброєння, боєприпаси, ідеологічна література.

ЕНЕРГЕТИКИ ВІДКЛЮЧИЛИ ОДНУ ГІЛКУ ПОСТАЧАННЯ ЕЛЕКТРИКИ ДО КРИМУ

12.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1896551-energetiki-vidklyuchili-odnu-gilku-postachannya-elektriki-do-krimu.html
Українські енергетики 11 жовтня припинили постачання електрики до Криму по лінії Мелітополь – Джанкой.

Про це з посиланням на заступника голови штабу громадянської ініціативи з блокади Криму Ізета Гданова повідомляє сайт проекту Радіо Свобода «Крим. Реалії».

«Це буде тупикова гілка, на Крим по ній електрика не піде. У рамках чинного законодавства доводитимемо до відома можновладців, що постачання електрики до Криму щонайменше аморальне», – сказав Гданов і додав, що ще три лінії далі постачають енергію на окупований Росією півострів.

За словами активіста, цього тижня біля раніше пошкодженої невідомими на Херсонщині електроопори високовольтної лінії зібралося близько сотні учасників блокади. Через це енергетики, дотримуючись правил безпеки, не могли продовжити ремонтні роботи, адже на об’єкті перебували сторонні люди.

Пропонуємо Вам черговий випуск щоденного інформаційно-аналітичного вісника «Єдина Країна».  

На його сторінках систематизовані новини з найгарячіших точок держави, розміщені інформаційні та аналітичні матеріали за підсумками прес-конференцій, брифінгів, зустрічей, фахових дискусій, організованих Інформаційно-аналітичним центром «Єдина Країна» спільно із зацікавленими міністерствами, відомствами, державними установами, громадськими організаціями, правовими інституціями тощо. 

Будемо вдячні за критичні зауваження й пропозиції щодо змісту й форми подачі матеріалу. Охоче використаємо їх у процесі вдосконалення нашого продукту.

Згідно із Законом України «Про інформаційні агентства» ст.26 продукція інформаційного агентства є його власністю. При розповсюдженні відомостей і матеріалів Укрінформу іншими засобами масової інформації посилання на Укрінформ є обов’язковим.

Головна редакція підготовки та випуску   

інформаційної продукції, відповідальна за випуск Швець І.В.
· Тел.: (044) 279-24-41
· Телефон для довідок +38 (044) 279-30-85, Факс: +38 (044) 279-86-65

· E-mail: alex@ukrinform.com, iacenter@ukrinform.com
· http://www.ukrinform.ua/iac
· http://www.ukrinform.ua
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