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НОВИНИ
ПОРОШЕНКО ЇДЕ ДО ОДЕСЬКОЇ ТА МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТЕЙ
15.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1898639-poroshenko-jide-do-odeskoji-ta-mikolajivskoji-oblastey.html
У п’ятницю, 16 жовтня, Президент Петро Порошенко здійснить робочу поїздку до Одеської та Миколаївської областей.

Про це повідомляє прес-служба Глави держави. 

«16 жовтня 2015 року Президент Петро Порошенко здійснить робочу поїздку до Одеської та Миколаївської областей», - йдеться у повідомленні.

ПОРОШЕНКО ПРОПОНУЄ ВВЕСТИ АНГЛІЙСЬКУ ЯК ДРУГУ РОБОЧУ МОВУ
15.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1898546-poroshenko-proponue-vvesti-angliysku-yak-drugu-robochu-movu.html
Президент Петро Порошенко виступає за введення англійської як другої робочої мови поряд з українською по всій країні.

Про це він заявив на урочистостях з нагоди святкування 400-річчя Києво-Могилянської академії, повідомляє кореспондент Укрінформу.

Порошенко зазначив, що Могилянка першою впровадила дві робочі мови - українську і англійську: "І я думаю, що було б дуже добре, щоб і в Україні, а не лише в Могилянці, крім української, з'явилася ще своя робоча мова. І цією мовою по праву має бути англійська".

Він також підкреслив, що вже більше року Могилянка робить свій внесок у забезпечення перемоги на Донбасі. "Хочу подякувати усім могилянцям, які зараз кують нашу перемогу на фронті", - сказав Президент, відзначивши, що при Могилянці відкрився Центр реабілітації психологічної травми, де постраждалі від війни українці можуть безкоштовно отримувати допомогу.

"Усі ми знаємо, що зараз Україна переживає складні часи, але держава повинна значно посилити підтримку освіти і науки, адже розумна молодь - це той фундамент, на якому буде розвиватися наше успішне майбутнє. Тому хочу подякувати вам за ваш вибір інвестувати своє життя у розвиток нашої держави", - резюмував глава держави.

ПОРОШЕНКО НАЗВАВ ПРІОРИТЕТИ УКРАЇНИ В РАДБЕЗІ ООН
15.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1898540-poroshenko-nazvav-prioriteti-ukrajini-v-radbezi-oon.html
Обрання України непостійним членом Ради Безпеки ООН є свідченням глибокої міжнародної солідарності з Україною в умовах триваючої зовнішньої агресії з боку Росії.

Про це йдеться у зверненні Президента України Петра Порошенка.

"Нарешті це відбулося! Сьогодні Україну обрали непостійним членом Ради Безпеки Організації Об’єднаних Націй на 2016-2017 роки. Це результат нашої спільної роботи: моєї як Президента та українських дипломатів. Це є безумовним визнанням непересічного внеску України, як засновниці Організації, в забезпечення базових принципів Статуту ООН, захисту прав і свобод, процес ядерного роззброєння та міжнародну миротворчу діяльність", - наголосив Порошенко.

За його словами, "цей переконливий результат є свідченням глибокої міжнародної солідарності з Україною в умовах триваючої зовнішньої агресії з боку постійного члена Ради Безпеки ООН".

"Кожен зі 177 голосів, відданих сьогодні в Генеральній Асамблеї ООН в Нью-Йорку за Україну – це голос на підтримку державного суверенітету, політичної незалежності та соборності України. Це голосування продемонструвало справді глобальний рівень міжнародної підтримки України. Спочатку нам вдалося створити європейську коаліцію, потім розширити її межі до трансатлантичної, і сьогодні на 70 Генеральній Асамблеї ООН перетворили її в глобальну", - йдеться у зверненні.

Порошенко зазначив, що перемога є особливо цінною, "оскільки ми її досягли в ситуації, коли світ постав перед найскладнішими викликами за останні десятиліття: Україна стала об’єктом зовнішньої агресії, частину нашої території окупувала Росія - постійний член Ради Безпеки ООН".

"Саме тому членство в Радбезі дає нам нові можливості для відстоювання свого суверенітету і територіальної цілісності, але водночас накладає на Україну додаткову відповідальність за підтримання миру та стабільності у цілому світі", - зауважив Президент.

Ключовою місією членства в Радбезі, за його словами, буде рішуче відстоювання Цілей і Принципів Статуту ООН, розроблених за провідної ролі України ще 70 років тому: "Йдеться про безумовні та незмінні цінності, покладені в основу нашого світоустрою – мирне врегулювання конфліктів, повагу до принципів справедливості та міжнародного права".

"Значну увагу Україна приділятиме реформуванню Ради Безпеки і протидії зловживанню правом вето постійними членами, один з яких став агресором проти України. Удосконалення миротворчої та миробудівної діяльності ООН, боротьба з тероризмом та його проявами, надання юридично зобов’язуючих гарантій безпеки країнам, що добровільно позбулися ядерної зброї – все це буде серед пріоритетів майбутньої роботи України в Раді Безпеки", - заявив Порошенко.

ПОРОШЕНКО: МОГИЛЯНКА – СИМВОЛ НЕЗЛАМНОСТІ ДУХУ
15.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1898536-poroshenko-mogilyanka-simvol-nezlamnosti-duhu.html
У Києво-Могилянській академії студентів учать бути вільними і національно свідомими.

Про це заявив Президент Петро Порошенко під час виступу на урочистостях з нагоди 400-річчя Києво-Могилянської академії, передає кореспондент Укрінформу.

"У Могилянці одні з найкращих викладачів, одні з найкращих студентів, які не тільки здобувають знання, бо це роблять і в інших університетах, але надзвичайно велика приємність, що тут вчать студентів бути вільними, незалежними, небайдужими і національно свідомими", - сказав він.

Порошенко висловив переконання, що могилянці здатні незалежно мислити, діяти відповідно до принципів добра і справедливості.

"Мене переповнює гордість за те, що у нашій державі працює один із найстарших університетів не лише України, а всієї Європи. Я впевнений, що кожен українець має пишатися цим скарбом", - наголосив Президент.

Глава держави також назвав Могилянку символом незламності духу та лідером змін.

"Завдяки Києво-Могилянській академії в Україну прийшла університетська традиція, що є однією із найважливіших характеристик європейської цивілізації", - резюмував Порошенко.

ЯЦЕНЮК ПРО ЧЛЕНСТВО В РБ ООН: ЦЕ СВІТОВА ВІДПОВІДЬ НА АГРЕСІЮ РОСІЇ
15.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1898569-yatsenyuk-pro-chlenstvo-v-rb-oon-tse-svitova-vidpovid-na-agresiyu-rosiji.html
Обрання України непостійним членом Ради безпеки ООН є світовою відповіддю на агресію Росії.

Про це у Фейсбуці написав Прем'єр-міністр України Арсеній Яценюк.

"Міжнародна підтримка обрання України до складу Ради Безпеки ООН - це солідарність і довіра до нашої держави. Водночас це - дуже виразна світова відповідь на агресію Росії. Світ усе добре розуміє", - зазначив він.

За словами Яценюка, "Україна в Раді Безпеки має займати чесну і однозначну позицію на підтримку фундаментальних норм міжнародних відносин і, найважливіше, цінностей демократії, права і людської гідності, які повинні бути визначальними для нашої внутрішньої і зовнішньої політики".

Нагадаємо, сьогодні, 15 жовтня, за результатами голосування Генеральної асамблеї ООН Україну обрано непостійним членом Ради Безпеки Організації на період 2016-2017 років.

АБРОМАВИЧУС ВІРИТЬ, ЩО ЕКОНОМІКА ЗРОСТЕ ВЖЕ ЦЬОГО РОКУ
15.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-economics/1898567-abromavichus-virit-scho-ekonomika-zroste-vje-tsogo-roku.html
У Мінекономрозвитку прогнозують, що економічне зростання чекає на Україну вже IV кварталі цього року.

Про це глава відомства Айварас Абромавичус заявив в ефірі "5 каналу".

"Я вже бачу, що не лише в 2016 році буде ріст 2-2,5%, а реально навіть в IV кварталі цього року ми побачимо... З бізнесом регулярно спілкуюся, бізнес звичайно ж відчуває, що є мінімальне покращення і потрібно обов’язково робити все, що можливо, щоб відновлення економіки було більш суттєвим", - сказав він.

2015 рік Абромавичус назвав роком російської агресії проти України і висловив сподівання, що наступний рік буде мирним: "2015 рік – це рік макроекономічної стабілізації шляхом у тому числі й непопулярних засобів, 2016 рік уже має бути роком економічного зростання".

РОСІЯНИ НЕ БУДУТЬ ДОПУЩЕНІ ДО ПРИВАТИЗАЦІЇ – АБРОМАВІЧУС
15.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-economics/1898585-rosiyani-ne-budut-dopuscheni-do-privatizatsiji-abromavichus.html
Російські інвестори не будуть допущені до приватизації українських державних підприємств.

Про це в ефірі одного з телеканалів повідомив міністр економічного розвитку та торгівлі України Айварас Абромавічус.

"Я думаю, нині це на стадії обговорення, але ми повністю впевнені, що ми не допустимо російських інвесторів до приватизації наших державних об'єктів", - сказав міністр.

Більше того, за його словами, бажано заборонити брати участь у приватизації й представникам українського великого бізнесу через непрофесіоналізм, низький рівень корпоративної етики й управління. «Як на мене, я б заборонив і українському великому бізнесу брати участь у приватизації. Вони вже «поприватизовували», бачите, які наслідки приватизації наших ключових підприємств українськими олігархами» - підкреслив Абромавічус.

ЗМІНИТИ ФІНАНСУВАННЯ МЕДИЦИНИ МОЖНА ТІЛЬКИ ПІСЛЯ ПОВНОГО АУДИТУ – РАДУЦЬКИЙ
15.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1898601-zminiti-finansuvannya-meditsini-mojna-tilki-pislya-povnogo-auditu-radutskiy.html
На розвиток медичних закладів Києва виділено 150 млн грн. і 26 млн грн - на сучасне обладнання.

Про це під час виступу на Українському форумі з охорони здоров'я 2015 сказав заступник Київського міського голови Михайло Радуцький, повідомляє прес-служба КМДА.

"Міська влада знайшла можливість виділити 150 млн грн на реконструкцію медичних закладів і 26 млн грн на сучасне обладнання",- сказав Радуцький.

Як зазначив заступник мера столиці, проводити зміни в системі фінансування медичної галузі потрібно тільки після комплексного аудиту в галузі охорони здоров'я - як в столиці, так і загалом по країні.

"Для початку необхідно провести базовий аудит у галузі охорони здоров’я для того, щоб зрозуміти, які будівлі, території та обладнання ми маємо. Крім того, варто провести аудит протоколів, що дасть можливість побачити, які ми маємо стандарти якості і чи відповідають вони сьогоднішнім реаліям", - сказав Радуцький.

За його словами, основною зміною, яка має бути ухвалена на всіх рівнях влади, повинна стати європейська практика закупівлі медичної послуги, а не витратних матеріалів. І тільки після цього, на думку Радуцького, можливе впровадження страхової медицини.

ЄБРР ДОЗВОЛИЛИ КУПИТИ 25% АКЦІЙ "РАЙФФАЙЗЕН БАНКУ АВАЛЬ"
15.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1898566-ebrr-dozvolili-kupiti-25-aktsiy-rayffayzen-banku-aval.html
Антимонопольний комітет України дозволив ЄБРР сконцентрувати понад 25% акцій "Райффайзен Банку Аваль" (Київ).

Про це йдеться у повідомленні АМКУ.

"Надано дозвіл Європейському банку реконструкції та розвитку (Лондон, Сполучене Королівство) на придбання акцій ПАТ "Райффайзен Банк Аваль" (Київ), що забезпечує перевищення 25% голосів у вищому органі управління", - зазначили у відомстві.

У липні повідомлялося, що ЄБРР може викупити міноритарну частку "Райффайзен Банку Аваль".

"Райффайзен Банк Аваль" заснований у 1992 році, має близько 670 відділень по країні, обслуговуючи майже 3 млн клієнтів. За рейтингом НБУ банк займав сьоме місце за розміром активів.

Raiffeisen – найбільша банківська група в Австрії та Європі. Безпосередній акціонер української "дочки" - Raiffeisen Bank International.

Як пише zn.ua, раніше стало відомо, що Raiffeisen Bank International скоротить діяльність в Україні та Росії. Другий за розміром кредитор у Східній Європі має намір також вивести бізнес з Польщі та Словенії.

Власне в Україні, де минулий рік закінчився для Raiffeisen збитками у розмірі 290 млн євро, діяльність планується скоротити на 30%. Зазначимо, що ЄБРР ніколи не купує великих пакетів акцій компаній і банків в країнах, де він працює.

РОСІЯ ВІДМОВИЛАСЯ ВІД УЧАСТІ У ЗБОРАХ КРЕДИТОРІВ УКРАЇНИ
15.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1898555-rosiya-vidmovilasya-vid-uchasti-u-zborah-kreditoriv-ukrajini.html
Російська Федерація не буде брати участі у зборах кредиторів України 29 жовтня.

Про це заявив заступник міністра фінансів РФ Сергій Сторчак, повідомляє "Прайм".

"Сторчак вчергове підтвердив відсутність бажання російської влади реструктурувати кредит Україні на 3 млрд доларів і повідомив, що РФ у зборах кредиторів 29 жовтня брати участь не буде: за його словами, прирівнювати країну до приватного кредитора неправильно", - йдеться у повідомленні.

Раніше у четвер Мінфін України повідомив, що 14 жовтня всі власники державних та гарантованих державою єврооблігацій, за винятком єврооблігацій обсягом $3 млрд, прийняли резолюцію, яка затверджує умови запропонованої реструктуризації.

"Проведення обміну для 13 серій єврооблігацій, власники яких прийняли відповідні резолюцію, дозволить реструктуризувати зовнішній борг України на загальну суму приблизно $15 млрд, зменшити на 20% розмір боргу (приблизно на $3 млрд) і уникнути протягом наступних чотирьох років виплати ще $8,5 млрд за основною сумою цих єврооблігацій", - відзначили в прес-службі Мінфіну.

Нагадаємо, 29 жовтня в Лондоні відбудуться повторні збори власників українських євробондів, погашення яких заплановано на грудень 2015 року, оскільки на першому засіданні 14 жовтня не було досягнуто кворуму.

"На повторних зборах власники цих єврооблігацій (РФ – ред.) - на даний момент єдині, хто утримався від голосування, - будуть мати останню можливість приєднатися до решти власників єврооблігацій, які підтримали угоду про реструктуризацію українського боргу", - заявили в Мінфіні.

ДО УКРАЇНИ ПРИБУЛИ ЕКСПЕРТИ ЄС ІЗ ПРОТИДІЇ РОСІЙСЬКІЙ ПРОПАГАНДІ
15.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1898613-do-ukrajini-pribuli-eksperti-es-iz-protidiji-rosiyskiy-propagandi.html
До України прибули експерти Європейського союзу, які на зустрічі з українськими колегами говорять про те, як протистояти російській пропаганді, повідомило у твітері представництво ЄС в Україні.

Як повідомляє Радіо Свобода, робочу групу зі стратегічної комунікації на Сході (East Stratcom Task Force) Євросоюз створив у структурі своєї Європейської служби зовнішніх дій, дипломатичного органу ЄС, улітку цього року. Завдання цієї групи експертів – протидія пропаганді й дезінформації з боку Росії.

Протистояти пропаганді з Росії ЄС пропонує, серед іншого, шляхом посилення підтримки незалежних засобів інформації, зокрема й російськомовних, у країнах-учасниках програми «Східне партнерство», а також привертання в цих країнах уваги до дезінформації з боку «зовнішніх сил» і активніше пояснення людям у цих країнах – Україні, Грузії, Молдові, Білорусі, Вірменії й Азербайджані, – що підтримувані Євросоюзом реформи з часом поліпшать їхнє життя.

Росія через свої канали іномовлення, зокрема, телеканал RT, що працює кількома світовими мовами, з часу окупації Криму та початку агресії на сході України різко активізувала нав’язування позиції Кремля глядачам, слухачам і читачам в інших країнах світу. У низці країн на це вже відреагували – накладенням штрафів на пропагандистські прокремлівські засоби інформації чи й скасуванням їхніх ліцензій.

БРИТАНІЯ ВИМАГАЄ ВІД РФ ПОЯСНЕНЬ, ЗВІДКИ НА ДОНБАСІ «БУРАТІНО»
15.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-abroad/1898647-britaniya-vimagae-vid-rf-poyasnen-zvidki-na-donbasi-buratino.html
Делегація Великобританії в ОБСЄ звернулася до російської делегації за поясненнями через присутність системи залпового вогню ТОС-1 "Буратіно" у бойовиків на Донбасі, яку було виявлено міжнародними спостерігачами в кінці вересня.

Про це повідомляє The Washington Post.

"Ми просимо делегацію Російської Федерації пояснити наявність ТОС-1 "Буратіно" у навчальному центрі (де було виявлено "Буратіно" - ред.)", - йдеться у заяві, зробленій у середу.

Також британці наголосили, що "Буратіно" виробляється в Росії і ніколи не експортувалося в Україну".

Як повідомлялося, міжнародні спостерігачі ОБСЄ, які працюють на сході України, помітили наявність на окупованій території Донбасу нового виду смертоносного озброєння виробництва РФ – важкої вогнеметної системи залпового вогню калібру 220 мм ТОС-1 "Буратіно". 

У КАНАДІ ВІДКРИЛИ ФОТОВИСТАВКУ ПРО УКРАЇНСЬКИХ ВІЙСЬКОВИХ
15.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-abroad/1898640-u-kanadi-vidkrili-fotovistavku-pro-ukrajinskih-viyskovih.html
До Дня захисника України у Генеральному консульстві України в Торонто відкрили фотовиставку про подвиг бійців ЗСУ.

Як передає власний кореспондент Укрінформу в Канаді, світлини розміщені у залі для прийому громадян, куди мають доступ усі охочі.

«Це фото наших бійців, техніки та військових медиків. Їх зображено у бойових діях, в мирний час, на звільнених територіях. Це фотовиставка про них, про їх життя в зоні АТО, щоб ми знали їх обличчя», - розповіла т.в.о. Генерального консула у Торонто Людмила Давидович.

Всього у залі вивішено 30 фотографій, які з часу відкриття виставки подивилося вже більше 100 чоловік. «Інколи реакція відвідувачів торкає за серце, адже люди буквально моляться на своїх захисників. Дехто приходить з дітками та показує фото їм. Це приємний вияв уваги до наших бійців у зоні АТО, щоб люди знали, як вони виглядають», - зазначила т.в.о. Генконсула.

Вона також привітала усіх захисників України зі святом. «Хочу привітати усіх, хто захищає нашу державу, і найбільше - представників ЗСУ. Для мене особисто захисник України - це в першу чергу українські бійці, які зараз знаходяться у зоні АТО, це наші армійці, всі хто працює у оборонному секторі, хто зараз на передовій і в тилу. Всі, хто працює на нашу національну безпеку», - підсумувала вона.
КАНДИДАТ У ПРЕМ’ЄРИ КАНАДИ ЗУСТРІВСЯ З ЛІДЕРАМИ УКРАЇНСЬКОЇ ГРОМАДИ

15.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-abroad/1898611-kandidat-u-premeri-kanadi-zustrivsya-z-liderami-ukrajinskoji-gromadi.html
Лідери української громади Канади зустрілися із головою опозиційної Ліберальної партії та кандидатом у прем’єр-міністри країни Жастіном Трюдо.

Про це кореспондентові Укрінформу повідомили у Конгресі українців Канади.

«Під час зустрічі ми обговорили пріоритети української громади та питання україно-канадських стосунків, російської агресії, мультикультуралізму і міграції», - сказав голова Конгресу українців Канади Павло Грод.

За його словами, Жастін Трюдо підтвердив, що України залишатиметься на чільному місці у політиці Ліберальної партії. «Ми раді, що Ліберальна партія продовжуватиме наполягати на посиленні санкцій проти Росії, включно із системою платежів SWIFT, у відповідь на незаконну окупацію Криму та терористичну війну, яку Росія веде проти України», - зазначив голова КУКу.

Нагадаємо, що 19 жовтня у Канаді пройдуть федеральні парламентські вибори, за результатами яких буде сформовано новий уряд.
УКРАЇНСЬКИЙ ФРЕГАТ ВЗЯВ УЧАСТЬ У СПІЛЬНИХ НАВЧАННЯХ PASSEX

15.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1898528-ukrajinskiy-fregat-vzyav-uchast-u-spilnih-navchannyah-passex.html
У західній частині Чорного моря фрегат Військово-Морських Сил Збройних Сил України "Гетьман Сагайдачний" провів спільні навчання типу PASSEX з кораблями флотів США, Болгарії, Румунії і Туреччини.

Про це інформує прес-служба Міноборони. 

"Учасники маневрів відпрацювали взаємодію у складі багатонаціональних тактичних з’єднань відповідно до стандартів НАТО. Український корабель разом з есмінцем КРЗ "Портер" ВМС США, фрегатом "Верні" ВМС Болгарії, фрегатом "Регіна Марія" та корветом "Макеларіу" ВМС Румунії та фрегатом "Тургутрейс" ВМС Туреччини здійснив плавання в ордерах, провів навчання з протиповітряної оборони та проведення ембаргової та доглядової операції, а також протичовнове навчання із залученням імітатора підводного човна", - йдеться у повідомленні.

На думку командувача Військово-Морських Сил ЗСУ віце-адмірала Сергія Гайдука, участь українського корабля у спільних навчаннях є свідченням системної співпраці вітчизняного флоту з ВМС країн НАТО. Він зауважив, що з початку року це вже треті навчання типу PASSEX у Чорному морі за участю українського корабля.

"В питанні підтримання стабільності у регіоні Чорного моря не повинно бути вакууму, який, на жаль, виник навесні 2014 року у зв’язку з анексією Російською Федерацією території Автономної Республіки Крим і міста Севастополя. Тому в ситуації, що склалася, важко переоцінити значення таких спільних навчань як "Сі Бриз" та PASSEX", - зазначив Гайдук.

ВОЛОНТЕР ІЗ ЛИТВИ ОТРИМАВ НАГОРОДУ ЗА ДОПОМОГУ ПОРАНЕНИМ БІЙЦЯМ АТО

15.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-abroad/1898607-volonter-iz-litvi-otrimav-nagorodu-za-dopomogu-poranenim-biytsyam-ato.html
У Дніпропетровську відбулось урочисте нагородження відзнакою «Захисникам Вітчизни» доброчинного помічника української армії, військовослужбовця з Литви Рамунаса Серпатаускаса.

Як повідомяє Радіо Свобода, 37-річний військовий із власної ініціативи у вільний від служби час опікується пораненими українськими вояками, які прилітають до балтійської країни на лікування та реабілітацію.

Як розповіли українські бійці АТО, в Литві волонтер зустрічає їх просто в аеропорту, допомагає вирішити організаційні питання, на власному авто возить історичними місцями своєї країни, влаштовує зустрічі з військовослужбовцями країн НАТО тощо.

«Вже рік литовський хлопець абсолютно безкорисливо допомагає українським воїнам. Ми хочемо віддячити йому, тому ми запросили Рамунаса до нас і нагородили відзнакою», – сказав радник голови Дніпропетровської ОДА Віталій Литвин.

У програмі візиту литовського волонтера на Дніпропетровщину – екскурсії, зустрічі з військовослужбовцями, а також поїздка до зони АТО. Рамунас Серпатаускас прибув до України вперше, але майже одразу отримав запрошення приїхати ще раз – наступного разу вже на весілля одного зі своїх підопічних поранених військових.

За даними почесного консула Литви у Дніпропетровську Віталія Півняка, цього року литовська сторона загалом має взяти на безкоштовну реабілітацію 50 українських бійців, 40 уже побували в Литві. Частина поранених у ноги, які відбували до країни Балтії на милицях, повернулись додому вже без них.

НА АДМІНКОРДОНІ З КРИМОМ ВСТАНОВЛЯТЬ ВІДЕОСПОСТЕРЕЖЕННЯ – ДЕРЖПРИКОРДОНСЛУЖБА

15.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-regions/1898564-na-adminkordoni-z-krimom-vstanovlyat-videosposterejennya-derjprikordonslujba.html
Українські прикордонники та учасники акції громадянської блокаду Криму прийняли рішення щодо встановлення відеоспостереження на блокпостах в Херсонській області, поблизу півострова.

Про це повідомив помічник голови Держприкордонслужби України Олег Слободян, передає Радіо Свобода.

За його словами, українські прикордонники беруть участь у засіданнях спільного штабу акції, в який входять представники Меджлісу і громадських організацій.

"Вчора відбулася таке нарада, під час якої прийнято рішення про встановлення систем відеоспостереження на блокпостах і ряд інших службових моментів, які стосуються взаємодії", – сказав Слободян.

Раніше він повідомив про триваюче скорочення потоку пасажирів та транспорту в Крим і назад.

Нагадаємо, 20 вересня розпочалася безстрокова акція з блокування вантажного транспорту, який прямує у Крим з продуктами і товарами, ініційована лідерами кримських татар.

Ініціатори блокади вважають, що українські компанії повинні припинити торговельні відносини з Кримом, оскільки територія півострова була окупована Російською Федерацією.

За словами організаторів акції, вони не будуть пропускати фури в Крим доти, поки не будуть виконані їхні вимоги: звільнення політв'язнів, припинення тиску на незалежні ЗМІ, безперешкодний в'їзд для міжнародних спостерігачів на територію півострова, припинення репресій проти кримських татар.
ДОБА В АТО: ТРИВАЄ РОЗМІНУВАННЯ ТА ПІДГОТОВКА ДО ЗИМИ

15.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1898635-doba-v-ato-trivae-rozminuvannya-ta-pidgotovka-do-zimi.html
Минула доба у зоні проведення АТО пройшла спокійно. Військові продовжують облаштовувати свої позиції, готують техніку до переходу на зимовий період.

Про це повідомляє прес-центр штабу АТО.

Щодня проводиться розмінування території, що контролюється Україною. Вчора військові провели розмінування залізничної колії в районі Степного, що на Донеччині.

Продовжується відведення озброєння, передбаченого Мінськими домовленостями. Напередодні на відстань більше 15 кілометрів з передової углиб тилу, переміщено 12 мінометів калібру менше 100 мм. Відведення проводитиметься і сьогодні.

ШТАБ АТО: НА ЛУГАНЩИНІ ПРОДОВЖУЮТЬ ВІДВОДИТИ МІНОМЕТИ

15.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-regions/1898520-shtab-ato-na-luganschini-prodovjuyut-vidvoditi-minometi.html
Четвер, 15 жовтня, в зоні проведення антитерористичної операції пройшов без порушень Мінських домовленостей. На Луганщині продовжується відведення мінометів.

Про це повідомили у прес-центрі АТО.

"Так, сьогодні переміщені до визначених місць 12 мінометів калібром менше 100 міліметрів. На завтра також заплановано відведення озброєння. Зазначені заходи відбуваються під супроводом місії ОБСЄ", - зазначили у штабі.

БЕРДЯНСЬК ДОСІ БЕЗ ГАЗУ, МЕР ЗАЯВЛЯЄ ПРО ДИВЕРСІЮ

15.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-regions/1898515-berdyansk-dosi-bez-gazu-mer-zayavlyae-pro-diversiyu.html
З 13 жовтня Бердянськ залишається без газопостачання. Міський голова Олексій Бакай назвав таку ситуацію диверсією та звернувся до керівництва Запорізької області, а також в Кабмін, щоб вирішити питання відновлення газопостачання.

Про це Бакай заявив 15 жовтня в ході наради, повідомляє прес-служба міської ради.

«Ми підняли вночі губернатора, першого заступника, додзвонилися на гарячу лінію в Кабмін. Ми прогриміли на всю країну. Я вважаю, це чистої води диверсія. Нехай компетентні органи розберуться, щоб ті, хто це зробив, були покарані», - підкреслив Бакай.

За його словами, критична ситуація склалася після проведення регламентних робіт ПАТ “Харківтрансгаз” із заміни засувки на магістральному газопроводі.

«Промислові підприємства міста до газопостачання вдалося підключити ще вночі з 13 на 14 жовтня. Однак процес підключення до газу побутових споживачів більш складний і тривалий, оскільки газовикам в цілях безпеки доводиться відвідувати всіх споживачів, щоб при включенні газу уникнути можливих трагедій. Фахівці повинні перевірити роботу газових приладів у кожного споживача», - повідомляє Запоріжгаз.

У складній ситуації міський голова звернувся до правоохоронців з проханням провести розслідування інциденту і притягнути винних до відповідальності.

Для активізації робіт та відновлення газопостачання Бердянська керівництво ПАТ «Запоріжгаз» залучило аварійні бригади з усієї області, повідомляють у прес-службі компанії. 

"Для відновлення газопостачання Бердянська «Запоріжгаз» залучило аварійні бригади з усієї області. Над запуском системи працюють співробітники міського Управління експлуатації газового господарства, а також їм на допомогу додатково залучаються бригади з Оріхівського, Токмацького та Запорізького газових господарств», - зазначається у повідомленні.

ЖУРНАЛІСТА СЕРГІЄНКА ВИКРАЛИ, КАТУВАЛИ ТА ВБИЛИ КИЇВСЬКІ БАНДИТИ – РОЗСЛІДУВАННЯ

15.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1898595-jurnalista-sergienka-vikrali-katuvali-ta-vbili-kijivski-banditi-rozsliduvannya.html
Журналіста, майданівця і громадського активіста, 58-річного Василя Сергієнка із Корсуня-Шевченківського, викрали, катували та вбили київські бандити.

Про це 15 жовтня заявив начальник управління МВС України в Черкаській області Владислав Пустовар під час засідання громадської ради.

«4 квітня 2014 року у вбивстві Василя Сергієнка брали участь дві групи бандитів із Києва. Завданням першої було викрасти жертву. Четверо осіб на автомобілі «Лада «Пріора» напередодні вбивства під'їхали до будинку, де мешкав журналіст і відвезли Сергієнка в покинуту будівлю на узліссі. Там на них чекали двоє бандитів із другої групи. Напередодні викрадення вони купили в одному зі столичних супермаркетів лопати й відра. У лісі під Корсунем вибрали місце, викопали яму і чекали, поки їм передадуть викраденого. Зробивши чорну справу, убивці спокійнісінько поїхали в Київ», - повідомив деталі злочину Пустовар.

Наступного дня тіло Сергієнка знайшли за 15 кілометрів від міста у Виграївському лісі. На жертві були численні ножові поранення, сліди черепно-мозкової травми. Руки вбитого були закуті в кайданки, а ноги перебиті в колінах. Вбивці жорстоко його катували, а потім вкинули в яму, притисли обличчям до землі й задушили.

За словами Пустовара, на слід убивць оперативників вивів обривок касового чека одного зі столичних супермаркетів. Переглядаючи відеозаписи камер спостереження магазину, правоохоронці помітили двох чоловіків, які купували відра й лопати.

«Цей момент і став відправною точкою розплутування всього трагічного клубка», - підкреслив Пустовар.

Бандитів затримали під час вчинення ними іншого тяжкого злочину. Обшивку салону машини вони поміняли, але під нею експерти-криміналісти знайшли сліди крові Сергієнка, що довела експертиза ДНК.

Ще одного вбивцю шукають, але, як сказав членам громадської ради Пустовар, є підстави вважати, що його вже немає серед живих.

Нагадаємо, друзі активіста Сергієнка його зникнення пов'язували із журналістською діяльністю, зокрема серією статей щодо одного із місцевих багатіїв-латифундистів. У відповідь той заявив, що оголошує нагороду в 50 тис. грн за інформацію, яка дозволить слідству знайти вбивць журналіста.

Указом Президента України від 21 листопада 2014 року № 890/2014 Василю Сергієнку присвоєно звання Героя України разом з іншими героями "Небесної сотні".

НА ФРАНКФУРТСЬКОМУ КНИЖКОВОМУ ЯРМАРКУ ВІД РОСІЇ ВИМАГАЛИ ЗВІЛЬНИТИ УКРАЇНСЬКИХ ПОЛІТВ'ЯЗНІВ

15.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1898597-na-frankfurtskomu-knijkovomu-yarmarku-vid-rosiji-vimagali-zvilniti-ukrajinskih-politvyazniv.html
Міністерство закордонних справ України спільно з видавництвом "Основи" провели на Франкфуртському книжковому ярмарку інформаційну акцію, надрукувавши інформаційні матеріали про кожного з українських політв'язнів, що незаконно утримуються в РФ: Надію Савченко, Олега Сенцова, Олександра Кольченка та інших.

Про це повідомляє прес-служба МЗС.

«Силами правозахисної організації "Євромайдан СОС" та Міністерства закордонних справ України було розроблено та перекладено на німецьку і англійську, а коштом видавництва «Основи» надруковано, інформаційні матеріали, які коротко розповідають історію кожного із українських політв'язнів у РФ», - йдеться в повідомленні.

Мета кампанії - привернути увагу відвідувачів ярмарки до долі наших співвітчизників та мобілізувати більшу міжнародну підтримку заради їх якнайшвидшого звільнення.

Листівки на ярмарку розповсюджують співробітники видавництва та активісти - представники української громади Франкфурту за сприяння Генерального консульства України у Франкфурті-на-Майні. Зокрема, вони були розповсюджені 14 жовтня під час публічної дискусії про Росію в рамках Книжкового ярмарку.
БІЛЬШЕ ПОЛОВИНИ ЖИТЕЛІВ ДОНЕЧЧИНИ НЕ ДОВІРЯЮТЬ ЖОДНІЙ ПАРТІЇ – ОПИТУВАННЯ

15.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1898561-bilshe-polovini-jiteliv-donechchini-ne-doviryayut-jodniy-partiji-opituvannya.html
Більше половини жителів Донецької області не довіряють жодній політичній партії.

Про це в четвер, 15 жовтня, повідомили в Донецькій обласній організації ВГО «Комітет виборців України».

«Насторожує досить малий відсоток висловленої респондентами довіри до політичних партій – 24% в сумі (Блок Петра Порошенка – 12%, Опозиційний Блок – 10%, Радикальна Партія Олега Ляшка – 2%). 58% опитаних заявили про відсутність довіри будь-яким політичним силам. Більше половини респондентів не бачать політичної сили, яка б висловлювала інтереси і була б здатна мобілізувати громадську думку. Так, за результатами дослідження, основне число опитаних на питання «Дії кого з політичних лідерів ви вважаєте правильними?» Відповіли: немає таких (30%), важко відповісти (48%)», - зазначили автори дослідження.

Опитування провів Український центр інформаційно-аналітичних рішень на замовлення Донецької обласної організації ВГО «Комітет виборців України» на початку вересня 2015 року. Метою було визначити ставлення мешканців регіону до майбутніх виборів, побачити їх рівень довіри до різних джерел інформації і отримати соціально-психологічний стан населення прифронтового регіону.

Як зазначив експерт Українського центру інформаційно-аналітичних рішень Марина Брагіна, отримані дані дають змогу зробити висновок про те, що ситуацію в галузі можна охарактеризувати як «соціальну втому». «Це не означає, що населення соціально пасивне. Так, на запитання «Що вас зараз турбує найбільше?» тільки 3% опитаних не змогли відповісти і лише 4% відповіли, що не відчувають хвилювання з якогось приводу. Тобто, емоційний фон у населення Донеччини усвідомлено тривожний. Варто відзначити, що фінансові питання не є пріоритетними предметами тривожності. Важливим питанням залишається безпека», - підкреслила експерт.

Емоційно і психологічно жителі регіону вже довгий час несвідомо об'єднані згальним страхом перед війною. Тому у людей включився природний інстинкт самозбереження, який спирається на довіру до родичів (48%) і довіру до церкви (17%). Фактично населення Донецького регіону перебуває у самостійному «плаванні», що може дуже погано вплинути на подальші настрої в прифронтовій зоні.

ХАЛПАХЧІ РОЗПОВІВ, ДЕ ПОКАЗУВАТИМУТЬ ФІЛЬМИ НА "МОЛОДОСТІ"

15.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-culture/1898542-halpahchi-rozpoviv-de-pokazuvatimut-filmi-na-molodosti.html
Сорок п'ятий Київський МКФ "Молодість" не проводитиме показів y кінотеатрі "Жовтень".

Про це заявив у четвер на прес-конференції у четвер генеральний директор фестивалю Андрій Халпахчі, передає кореспондент Укрінформу.

"Урочисте відкриття і закриття фестивалю відбудеться в Національному театрі імені Івана Франка. Загалом же 45 МКФ "Молодість" пройде на чотирьох локаціях. Це кінотеатр "Київ" - наша центральна локація. Традиційно з нами працює кінотеатр "Кінопанорама". Окрім них, ще Cinema Citi та Kronverk", - сказав Халпахчі.

Він додав, що фільми з програми Українського міжнародного конкурсу повторюватимуть і в кінотеатрі "Ліра". А от від кінотеатру "Жовтень", за словами гендиректора "Молодості", довелося відмовитися - через брак коштів, що зумовило скорочення програми фестивалю, та непевності в тому, що кінотеатр відкриють до його початку.

Пропонуємо Вам черговий випуск щоденного інформаційно-аналітичного вісника «Єдина Країна».  

На його сторінках систематизовані новини з найгарячіших точок держави, розміщені інформаційні та аналітичні матеріали за підсумками прес-конференцій, брифінгів, зустрічей, фахових дискусій, організованих Інформаційно-аналітичним центром «Єдина Країна» спільно із зацікавленими міністерствами, відомствами, державними установами, громадськими організаціями, правовими інституціями тощо. 

Будемо вдячні за критичні зауваження й пропозиції щодо змісту й форми подачі матеріалу. Охоче використаємо їх у процесі вдосконалення нашого продукту.

Згідно із Законом України «Про інформаційні агентства» ст.26 продукція інформаційного агентства є його власністю. При розповсюдженні відомостей і матеріалів Укрінформу іншими засобами масової інформації посилання на Укрінформ є обов’язковим.

Головна редакція підготовки та випуску   

інформаційної продукції, відповідальна за випуск Сухомлин К.Г.
· Тел.: (044) 234-32-56
· Телефон для довідок +38 (044) 279-30-85, Факс: +38 (044) 279-86-65

· E-mail: alex@ukrinform.com, iacenter@ukrinform.com
· http://www.ukrinform.ua/iac
· http://www.ukrinform.ua
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