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НОВИНИ
СЬОГОДНІ ЗБЕРЕТЬСЯ КАБМІН
21.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1901060-sogodni-zberetsya-kabmin.html
У середу, 21 жовтня, під головуванням Прем’єр-міністра Арсенія Яценюка відбудеться засідання Кабміну.

За інформацією Урядового порталу, засідання розпочнеться о 12:00.

Трансляцію заходу можна подивитися онлайн за посиланням:
https://www.youtube.com/channel/UCdCV-F9cLvixQRHxj2sWXMw
ГПУ КАЖЕ, ЩО МЕЛЬНИКА З-ПІД ДОМАШНЬОГО АРЕШТУ НЕ ВИПУСКАЛИ
21.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1900903-gpu-kaje-scho-melnika-z-pid-domashnogo-areshtu-ne-vipuskali.html
Запобіжний захід екс-ректору Національного університету податкової служби Петру Мельнику не змінювався.

Про це повідомляє Управління зв'язків із громадськістю та ЗМІ Генеральної прокуратури України.

У відомстві вирішили дати роз’яснення у зв'язку з появою у деяких ЗМІ інформації щодо зміни запобіжного заходу Мельнику. Так, ГПУ проводить досудове розслідування у кримінальному провадженні за підозрою екс-ректора Національного університету податкової служби П. Мельника та інших осіб у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 , ч. 3 та ч. 4 ст. 368 (прийняття пропозиції, обіцянки або одержання неправомірної вигоди службовою особою) КК України за фактом одержання 177 тис. грн неправомірної вигоди від студентів за сприяння в зарахуванні на п'ятий курс університету бюджетної форми навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня магістра (спеціаліста).

«Під час розслідування вказаного провадження, ухвалою слідчого судді Печерського райсуду м. Києва від 1 жовтня 2015 року задоволено клопотання Генеральної прокуратури України про продовження строку дії запобіжного заходу П. Мельнику у виді домашнього арешту строком на два місяці, тобто до 1грудня 2015р», - йдеться у повідомленні.

Крім того, слідчим управлінням прокуратури Київської області здійснюється досудове розслідування у кримінальному провадженні за підозрою Мельника у розтраті майна, шляхом зловживання службовою особою своїм службовим становищем, вчиненому повторно, в особливо великих розмірах, тобто у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 191 КК України.

Ухвалою слідчого судді Печерського районного суду м. Києва від 16.10.2015 щодо підозрюваного Мельника застосовано запобіжний захід у вигляді особистого зобов'язання у межах строку досудового розслідування тобто до 8 грудня.

"У  вказаному кримінальному провадженні підозрюваному П. Мельнику запобіжний захід у вигляді домашнього арешту ніколи не обирався і не скасовувався", - наголошують у ГПУ.
“ВИШЕГРАДСЬКА ГРУПА” НАЛАШТОВАНА БОРОТИСЯ ЗА НЕЗАЛЕЖНІСТЬ УКРАЇНИ

21.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-abroad/1900983-vishegradska-grupa-nalashtovana-borotisya-za-nezalejnist-ukrajini.html
Польща і “Вишеградська група” загалом рішуче налаштовані боротися за незалежність України на міжнародній арені.

Про це у вівторок у Варшаві під час теледебатів лідерів партій та угруповань, які беруть участь в парламентській виборчій кампанії в Польщі, заявила лідер “Громадянської платформи” (РО), прем’єр-міністр країни Ева Копач, передає власний кореспондент Укрінформу в РП.

“Тоді, коли говорять про продовження чи скорочення санкцій, а в цій справі голос ЄС не є солідарним, то Польща разом з “Вишеградською групою”, особливо коли треба показати нашу солідарність щодо наших сусідів, рішуче налаштована боротися за незалежність і суверенітет України”,- підкреслила Копач.

За її словами, Польща від початку російсько-українського конфлікту в Україні була хорошим адвокатом в ЄС українських справ, а також направляла в Україну гуманітарні конвої.

У ЄВРОПАРЛАМЕНТІ ЗБИРАЮТЬ "ГУМАНІТАРКУ" ДЛЯ ПЕРЕСЕЛЕНЦІВ З ДОНБАСУ
21.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1900945-u-evroparlamenti-zbirayut-gumanitarku-dlya-pereselentsiv-z-donbasu.html
У Європарламенті стартувала благодійна акція зі збору необхідних речей для тимчасово переміщених осіб в Україні.

Ініціаторами благодійної акції стали європарламентарії, які входять до неформальної Групи друзів європейської України, повідомляє власний кореспондент Укрінформу.

«Ми започатковуємо нашу гуманітарну ініціативу з метою допомоги нужденним людям в Україні. Ми всі знаємо, чому так сталося: після російської військової агресії постраждало багато людей», - заявив литовський депутат Петрас Ауштрявічус.

Організатори, серед яких також Анна-Марія Більдт, Марк Демесмакер, Ана Гомес, Ребека Хармс, Андрей Пленкович і Павел Свобода, запрошують усіх небайдужих, починаючи з 20 жовтня, приносити до визначеного місця у приміщенні ЄП у Брюсселі речі, які можуть стати у пригоді для переселенців з Донбасу упродовж зимового періоду. Йдеться про теплий одяг, взуття, простирадла, спальники та іграшки.

«Це є практичним проявом солідарності. Дуже добре, коли у парламенті не лише говорять, а й здійснюють конкретні речі», - зазначив екс-президент ЄС Пет Кокс.

Допомога прийматиметься до 30 листопада та буде переправлена до України.
ПОВНОВАЖЕННЯ РОСІЇ В ПАРЄ ЗАЛЕЖАТИМУТЬ ВІД КРИМУ – МУЙЖНІЄКС
21.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-abroad/1900941-povnovajennya-rosiji-v-pare-zalejatimut-vid-krimu-muyjnieks.html
Ситуація на окупованому Росією Кримському півострові залишається одним із головних питань порядку денного Ради Європи, і від її розвитку залежатиме рішення щодо поновлення повноважень російської делегації в ПАРЄ.

Про це зазначив комісар Ради Європи з питань прав людини Ніл Муйжнієкс у вівторок у Центрі стратегічних та міжнародних досліджень (Вашингтон), передає власний кореспондент Укрінформу.

"Парламентська Асамблея Ради Європи в січні має обговорити, чи поновлювати повноваження російської делегації, і питання Криму тут стоїть одним із перших на порядку денному", - наголосив представник Ради Європи.

Водночас він зауважив, що за цей час нічого не змінилося, навіть стало гірше, тому неясно, якою буде реакція ПАРЄ.

Що стосується ситуації з правами людини на півострові, а також на решті окупованої території України, Муйжнієкс підкреслив, що зусилля на цьому напрямку потрібно зберігати.

Він поінформував, що нині Європейський суд з прав людини опрацьовує 1400 справ з Криму та Сходу України. За його словами, громадяни намагаються використати всі законні можливості для судових позовів. Утім, і Росія робить кроки, щоб захистити себе від таких викликів, зокрема приймаючи судові рішення та законодавчі акти, які виправдовують її дії у внутрішньому правовому полі.

Нагадаємо, 10 квітня 2014 року ПАРЄ ухвалила резолюцію, якою позбавила делегацію РФ права голосу в Асамблеї та виключила з усіх керівних органів до кінця року через її незаконну окупацію Криму. У січні 2015 року ПАРЄ подовжила ці обмеження до квітня. У відповідь на це російська делегація залишила ПАРЄ до кінця 2015 року.
НАСТУПНА МІНСЬКА ЗУСТРІЧ БУДЕ 27 ЖОВТНЯ
21.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1900924-nastupna-minska-zustrich-bude-27-jovtnya.html
Чергове засідання Тристоронньої контактної групи з урегулювання кризи на Донбасі відбудеться в Мінську 27 жовтня.

Про це на прес-конференції після сьогоднішніх переговорів поінформував Спеціальний представник голови ОБСЄ у складі Тристоронньої контактної группи з реалізації мирного плану на Сході України Мартін Зайдік, повідомляє Укрінформ.

«Наступний раз буде 27 жовтня. Якщо я правильно розумію, у вас тоді переводяться годинники, і тому буде різниця в часі з Києвом», - сказав Зайдік.

За його словами, сьогодні відбулися переговори щодо розмінування територій на Донеччині та Луганщині, оскільки без цього розв'язувати інші проблеми буде неможливо.

Ще один важливий блок питань, що розглядався, стосується доставки гуманітарного вантажу на окуповані території, адже не секрет, що нині це є великою проблемою. «Більшість міжнародних гуманітарних організацій не працює на Донбасі. Останнім часом Міжнародний комітет Червоного Хреста є єдиним з тих, хто може працювати там», - додав Зайдік.
СВІТОВИЙ БАНК ДАЄ $120 ТИСЯЧ НА ПРОЕКТ «ПРОЗОРИХ» ДОРІГ
21.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-economics/1900881-svitoviy-bank-dae-120-tisyach-na-proekt-prozorih-dorig.html
Світовий банк виділить Україні грант у сумі 120 тисяч доларів на реалізацію міжнародної ініціативи із забезпечення прозорості при будівництві державних інфраструктурних об'єктів (CoST).

Про це під час підписання тристороннього меморандуму про започаткування в Україні міжнародної ініціативи CoST сказав директор міжнародного Секретаріату CoST Піттер Метьюз, повідомляє кореспондент Укрінформу.

Пілотними у межах зазначеної ініціативи стануть 4 проекти з моніторингу будівництва та ремонту доріг.

«Я дуже радий, що близько 80 тисяч фунтів, що становить близько 120 тисяч доларів, протягом наступних 18 місяців будуть надані для того, щоб підтримати розвиток CoST в Україні і щоб розкривати інформацію для населення», - сказав Метьюз.

Для тестування стандартів CoST у межах пілотного проекту обрано 4 проекти в дорожньому секторі: виконання робіт на автодорозі Київ-Знам'янка, проект реконструкції автомобільної дороги Київ-Харків-Довжанський на ділянці Лубни-Полтава, проект «Дороги карпатського краю», а також виконання ремонтних робіт на дорогах загального користування вже цього року.

Перші результати роботи будуть представлені на огляд громадськості вже у лютому 2016 року.

Тристоронній меморандум про започаткування в Україні міжнародної ініціативи CoST підписано директором міжнародного Секретаріату CoST Піттером Метьюзом, міністром інфраструктури Андрієм Пивоварським та головою Укравтодору Андрієм Батищевим.
ЧЕХІЯ СПРОСТИТЬ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ ДЛЯ УКРАЇНЦІВ
21.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-abroad/1900992-chehiya-sprostit-pratsevlashtuvannya-dlya-ukrajintsiv.html
Чехія потребує активної і регульованої міграційної політики.

Про це заявив прем'єр-міністр Чеської Республіки Богуслав Соботка на конференції в Празі, передає "Радіо Свобода".

«У Чехію потрібно запрошувати іноземних фахівців, насамперед з близьких і споріднених культурними традиціями країн», - переконаний він.

Однак, як зазначив глава чеського уряду, система надання довгострокових віз з метою працевлаштування, зокрема, громадянам України, в Чехії працює погано.

"Найбільш реальним бар'єром є сьогодні функціонування візової системи з Україною, яка, по суті, є повністю недієздатною. Уряд вже незабаром розгляне проект закону, який дозволить роботодавцям, які шукають робочу силу в Україні, заявити про свої потреби, щоб таким чином зрушити систему з місця", - підкреслив Соботка.

Чеська економіка в даний час належить до найбільш успішним у Європейському союзі, однак її гальмом у майбутньому може стати нестача кваліфікованої робочої сили. Вирішити проблему повинні удосконалення технічної освіти, спрощення працевлаштування кваліфікованих іноземних працівників, в тому числі і з України, а також розвиток інфраструктури.
ЧЕРВОНИЙ ХРЕСТ ВІДПРАВИВ НА ДОНБАС ЩЕ 195 ТОНН ПРОДУКТІВ
21.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1900855-chervoniy-hrest-vidpraviv-na-donbas-sche-195-tonn-produktiv.html
Міжнародний Комітет Червоного Хреста доправив на окуповані території на Донбасі ще 195 тонн продуктових наборів.

Про це на брифінгу у Києві заявив речник Адміністрації Президента з питань АТО полковник Олександр Мотузяник, повідомляє кореспондент Укрінформу.

"Через контрольний пункт "Новотроїцьке" прослідували 19 вантажівок з гуманітарною допомогою від Міжнародного Комітету Червоного Хреста. Ще 13 автомобілів прослідували через КПВВ "Зайцеве", - сказав він.

За словами речника, вантажівки перевозили 195 тонн продуктових наборів, які були надані благодійниками.
ОБСЄ ПОМІТИЛА ТАНКИ БОЙОВИКІВ НА МАРІУПОЛЬСЬКОМУ НАПРЯМКУ
21.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-regions/1901008-obse-pomitila-tanki-boyovikiv-na-mariupolskomu-napryamku.html
Спеціальна моніторингова місія ОБСЄ заявляє, що зафіксувала розміщення 27 танків та іншої військової техніки бойовиків на Маріупольському напрямку.

Про це йдеться у звіті місії за 19 жовтня, опублікованому у вівторок.

"В порушення пов'язаних з відведенням (озброєння) ліній, безпілотні літальні апарати місії помітили таку військову техніку на підконтрольних "ДНР" територіях: в районі Безіменного (30 км на схід від Маріуполя) - два основних бойових танка і в районі Солнцево (60 км північно-східніше Маріуполя) - 25 основних бойових танків та іншу військову техніку", - йдеться у звіті.

Крім того, бойовики не надали ОБСЄ інформації про відвід важкого озброєння, хоча з 20 жовтня він повинен був початися на Дебальцевському напрямку.
НА СКЛАДАХ ЗАСТРЯГЛИ 800 ВАНТАЖІВОК ГУМДОПОМОГИ ДОНБАСУ – ОБСЄ
21.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-regions/1900967-na-skladah-zastryagli-800-vantajivok-gumdopomogi-donbasu-obse.html
16 тис. тонн, близько 800 вантажівок, міжнародної гуманітарної допомоги окупованим територіям Донбасу застрягли на складах.

Про це повідомив журналістам спецпредставник ОБСЄ в Україні Мартін Сайдік, передає Громадське.

"Всім агентствам ООН до сьогоднішнього дня заборонено працювати в окремих районах Донецької та Луганської областей. ООН не отримала дозволу, хоча надала всю необхідну інформацію", - сказав спецпредставник ОБСЄ.

За його словами єдиною гуманітарною організацією, допущеної до роботи на цих територіях, є Міжнародний Червоний Хрест.

"Ми закликаємо і українську владу відкрити якнайшвидше пункти пропуску через лінію дотику у Луганській області, щоб ці гуманітарні вантажі доставити швидше в Луганськ, де в них є абсолютна потреба. І знову це питання пов'язане, на жаль, з питанням розмінування", - підкреслив спецпредставник ОБСЄ.
КЕРРІ ТА ЛАВРОВ ОБГОВОРЯТЬ СИТУАЦІЮ В УКРАЇНІ
21.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-abroad/1900964-kerri-ta-lavrov-ta-obgovoryat-situatsiyu-v-ukrajini.html
Державний секретар США Джон Керрі у середу розпочинає турне по країнах Європи й Близького сходу, під час якого обговорить низку глобальних проблем, в тому числі, ситуацію в Україні.

Про це зазначив у вівторок під час брифінгу в Вашингтоні речник Державного департаменту США Джон Кірбі, передає власний кореспондент Укрінформу.

"Цього тижня державний секретар США відвідає Європу та Близький схід у період з 21 по 25 жовтня. Керрі проведе консультації з ключовими партнерами та союзниками з глобальних питань, у тому числі, щодо ситуації на Близькому сході, викликів безпеці у зв'язку з триваючою кризою в Сирії, продовження кампанії боротьби проти ІДІЛ, а також, безумовно, подій в Україні", - поінформував представник зовнішньополітичного відомства США.

Кірбі не став уточнювати деталі поїздки свого керівника, зауваживши, що програма його візиту досі узгоджується.

Водночас він зазначив, що заплановані зустрічі Керрі, зокрема, з прем'єр-міністром Ізраїлю Біньяміном Нетаньягу, президентом ПНА Махмудом Абасом, міністром закордонних справ Росії Сергієм Лавровим.

"Держсекретар також візьме участь у робочій сесії з главами закордонних відомств Саудівської Аравії, Туреччини, Росії та Йорданії", - додав Кірбі.

НІЧ В АТО МИНУЛА ТИХО. БІЙЦІ ВІДВОДЯТЬ ОЗБРОЄННЯ З МАРІУПОЛЬСЬКОГО НАПРЯМКУ
21.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1901053-nich-v-ato-minula-tiho-biytsi-vidvodyat-ozbroennya-z-mariupolskogo-napryamku.html
Ніч у зоні проведення антитерористичної операції пройшла без порушень Мінських домовленостей. 

Про це повідомляє прес-центр АТО.

За інформацією штабу, після відведення танків на Дебальцівському напрямку, сьогодні продовжується відведення озброєння на Маріупольському. Як вчора, так і сьогодні за процесом відведення спостерігатимуть представники місії ОБСЄ.
АТО: У ПЕРШИЙ ДЕНЬ НА ДЕБАЛЬЦІВСЬКОМУ НАПРЯМКУ ВІДВЕЛИ ДО 60 ТАНКІВ
21.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-regions/1900917-ato-u-pershiy-den-na-debaltsivskomu-napryamku-vidveli-do-60-tankiv.html
День 20 жовтня у зоні проведення антитерористичної операції пройшов без порушень Мінських домовленостей. На Дебальцівському напрямку у перший день відведено майже 60 танків.

Про це повідомляє прес-центр АТО.

"Сьогодні на Дебальцівському напрямку розпочалася реалізація другого етапу відводу танків, мінометів калібром до 120 мм та артилерійських систем калібром менше 100 мм. Протягом дня до визначених місць розташування направлено близько 60 танків, які виведені від лінії розмежування більше ніж на 15 кілометрів", - зазначили у прес-центрі.

Водночас наголосили, що у разі потреби озброєння може бути повернуто до лінії розмежування менш ніж за годину.
БЕЗСМЕРТНИЙ РОЗПОВІВ, ЗА ЯКИХ УМОВ МОЖЛИВІ ВИБОРИ НА ДОНБАСІ
21.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1901047-bezsmertniy-rozpoviv-za-yakih-umov-mojlivi-vibori-na-donbasi.html
Вибори на окупованих територіях «ДНР» та «ЛНР» без доступу загальноукраїнських ЗМІ не відбудуться, що є однією з ключових позицій України на перемовинах Тристоронньої контактної групи у Мінську.

Про це повідомив представник політичної підгрупи Роман Безсмертний в ефірі Громадського.

«Ми будемо наполягати, і це ключова позиція, що вибори без вільного доступу загальноукраїнських ЗМІ - це не вибори. Принаймні це не вибори, які свідчать про те, що якась територія хоче бути частиною України», - заявив Безсмертний.

Він повідомив, що як представники Росії, так і «ДНР» та «ЛНР», категорично заперечують щодо участі у висвітленні політичного процесу українськими ЗМІ.

«Вони апелюють до того, що треба створити спеціальну акредитаційну комісію, яка буде аналізувати та тестувати засоби масової інформації на предмет їх допуску на цю територію», - пояснює дипломат.

Позиція української сторони: ЗМІ регулюють закони України.

«Мені важко уявити, що наші візаві погодяться з тим, і я не розумію, як українська сторона може відмовитися від таких речей», - додав Безсмертний.

Також представник в політичній підгрупі повідомив, що немає ніяких домовленостей з сепаратистами щодо дати виборів.

«Вибори мають відбутися згідно законів України - рішення приймається парламентом, а механізм виборів адмініструється ЦВК. ВР не приступала до розгляду цього процесу», - наголосив Безсмертний.
У КАНАДСЬКОМУ ПАРЛАМЕНТІ НА ОДНОГО УКРАЇНЦЯ СТАНЕ БІЛЬШЕ

21.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-abroad/1901017-do-kanadskogo-parlamentu-proyshov-sche-odin-ukrajinets.html
Канадець українського походження Борис Вжисневський переміг у своєму виборчому окрузі та пройшов до федерального парламенту країни в складі Ліберальної партії.

Як передає кореспондент Укрінформу, за нього проголосували 52% виборців округу Etobicoke Centre.

Слід зазначити, що в межах цього округу проживає багато громадян Канади українського походження.

Борис Вжизневським є відомим бізнесменом та філантропом. Його сім’ї належить мережа пекарень та молочарська фірма. Він всіляко підтримує Україну та активно виступає проти агресії Росії, зокрема пропонує розширити санкції.

Раніше стало відомо, що до парламенту пройшла ще одна канадійка українського походження Христя Фріланд.

Як повідомляв Укрінформ, на федеральних парламентських виборах у Канаді тріумфальну перемогу та 184 мандати здобула Ліберальна партія. Це дає їй змогу самостійно сформувати уряд без огляду на позицію інших партій.

САВЧЕНКО МОЖЕ ОГОЛОСИТИ НОВЕ ГОЛОДУВАННЯ

21.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1901023-savchenko-moje-ogolositi-nove-goloduvannya.html
Ув'язнена в Росії Надія Савченко має намір удруге розпочати безстрокове голодування.

Це станеться у день, коли їй оголосять вирок, ідеться в сюжеті ТСН.

Про такий намір підзахисної повідомив її адвокат Марк Фейгін. Він пояснив, що Надія має на меті вкотре привернути до своєї справи увагу спільноти.

"Це не стільки вплив на суд і на Кремль – це марно. А скоріше заклик до міжнародного співтовариства, щоби воно втрутилося в ситуацію. Це знак, щоб воно наполягало на звільненні Савченко, а не опускало руки", - пояснив Фейгін.

Поки ж Надія пише з-за грат листи. Одне з вітань передає лауреатці Нобелівської премії Світлані Алексієвич.

"Написала листа з подякою і підписала книгу. Написано: білорусці від українки. Вона вже наша людина", - розповів адвокат Ілля Новиков. Передати книгу Алексієвич юрист обіцяє за тиждень.

У КРИМУ ВІДНОВЛЕНО УКРАЇНСЬКЕ РАДІОМОВЛЕННЯ
21.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1900976-u-krimu-vidnovleno-ukrajinske-radiomovlennya.html
У Криму на середніх хвилях АМ можна налаштуватися на частоту "Українського радіо", Всесвітньої служби УТР та одеське радіо "Маяк".

Про це повідомили в прес-службі Національної ради з питань телебачення і радіомовлення України.

За даними Нацради, на території анексованого півострова тепер можна ловити такі українські радіостанції:

1) Українська радіо (УР-1) та Всесвітня служба УТР:

- 549 кГц (Миколаїв, радіоцентр Промінь, 720 кВт) - УР-1

- 837 кГц (Харків, радіоцентр Таранівка, 150 кВт) - УР-1 + ВС УТР

- 1 278 кГц (Одеса, радіоцентр Петрівка, 100 кВт) - УР-1 + ВС УТР

- 1431 кГц (Миколаїв, радіоцентр Промінь, 800 кВт) - ВС УТР

2) Одеське радіо "Маяк":

- 765 кГц (Одеса, радіоцентр Петрівка, 40 кВт).

Нагадаємо: наприкінці вересня НРКУ відновила радіомовлення в регіонах. Пізніше в Держтелерадіо повідомляли, що на звільнених територіях Донбасу відновлюють українське радіомовлення.

В УКРЕНЕРГО СТВЕРДЖУЮТЬ, ЩО КРИМ ЗНОВУ З ЕЛЕКТРИКОЮ
21.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-regions/1900933-v-ukrenergo-stverdjuyut-scho-krim-znovu-z-elektrikoyu.html
Енергозабезпечення півострова Крим здійснюється згідно з узгодженим добовим графіком без обмежень.

Про це йдеться у листі прес-служби Укренерго, що є в розпорядженні Укрінформу.

"На даний час електропостачання Криму здійснюється без обмежень", - йдеться у повідомленні.

Як нагадала прес-служба компанії, у ніч з 19 на 20 жовтня поблизу с.Чонгар (Херсонська область) невідомі пошкодили дві опори повітряної лінії Мелітополь-Джанкой 330 кВ. За попередньою інформацією співробітників МВС та ДСНС, що першими прибули на місце, причиною руйнувань є вибухові предмети (імовірно, міни). Опори встояли. На місце події виїхали спеціалісти магістральних електромереж ДП «НЕК «Укренерго» для оцінки масштабів пошкодження, а також термінів і матеріалів, необхідних для відновлення опор.

Прес-служба також зазначила, що тимчасово на напрямку Джанкой-Мелітополь було вимкнене світло, проте після спецробіт електрична лінія була включена в роботу, і вечірніх відключень не буде.

"О 13:42 для зняття з опор виявлених предметів представниками органів внутрішніх справ та проведення детального обстеження прилеглої місцевості ПЛ Джанкой-Мелітополь була тимчасово вимкнена. Після цього о 15:55 лінія включена в роботу. Таким чином, небезпека можливих обмежень енергопостачання АР Крим в пікові вечірні години відпала", - зазначила прес-служба.

ПОЛІТИКИ СПУСТИЛИ НА ВИБОРИ БЛИЗЬКО 2 МЛРД ГРН

21.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1901022-politiki-spustili-na-vibori-blizko-2-mlrd-grn.html
Політична агітація в Україні залишається однією з найдорожчих в Європі. Політики витрачають мільярди гривень на вибори до місцевих рад.

Про це йдеться в сюжеті телеканалу новин «24».

«Мова йде не про підкуп, а про змагання за симпатію виборців. Експерти нарахували майже 2 мільярди гривень. Це гроші, які політики витратили на політичну агітацію. І кожні наступні вибори стають все дорожче», - наголошується в повідомленні.

Один тільки великий білборд коштує 3,5 тисячі гривень. Таких в Україні приблизно 20 тисяч. Тому разом це понад 100 мільйонів гривень. В кишенях медіавласників за час передвиборної гонки осіло більше 600 мільйонів гривень. І це тільки офіційна реклама, без урахування замовних сюжетів, так званої "джинси".

Навіть на парламентських виборах політики витрачали менше. А все тому, що зараз з'явилося багато нових партій або тих, які йдуть під новим брендом. І місцеві вибори для них - це низький старт для майбутньої парламентської кампанії.

УКРАЇНУ ВИЗНАЛИ НАЙБІДНІШОЮ КРАЇНОЮ ЄВРОПИ

21.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1901020-ukrajinu-viznali-naybidnishoyu-krajinoyu-evropi.html
Україна очолила трійку списку найбідніших країн Європи з добробутом рядового дорослого в 1437 доларів.

Такі дані рейтингу найбідніших країн Європи, складеного швейцарським банком Creduit Suisse, пишуть "Подробиці".

Другу сходинку займає Білорусь з 1551 доларів, третю - Молдова з 3104 доларів. У дослідженні уточнюється, що дані по країнах Східної Європи досить обмежені, тому цифри можуть відрізнятися від реальних", - наголошується в повідомленні.

Лідером рейтингу і найбагатшою країною Європи названа Швейцарія, де середній статок дорослого становить 576 тис. доларів. За нею йде Ісландія, Норвегія, Великобританія, Швеція та Люксембург, в яких він вище 300 тис. доларів.

ІНФОГРАФІКА

БЕЗМИТНІ ТАЧКИ

21.10.2015
30 вересня Україна достроково скасувала спецмито на імпортні авто незалежно від країни походження та експорту. Відтак повністю скасовані ставки ввізного мита на рівні 2,15% та 4,32% залежно від об'єму циліндрів двигуна.

Про це повідомляє прес-служба Міністерства економічного розвитку та торгівлі.

Укрінформ підготував інфографіку про позитивну динаміку продажів легкових автомобілів на ринку України.
За період з січня по вересень поточного року на українському ринку зареєстровано 30 387 продажів нових легкових автомобілів, це на 60% менше, ніж за аналогічний період минулого року.

Скасувавши спецмита на авто, Україна дотрималась правил Світової організації торгівлі, членом якої вона є. До того ж, скасування мита позитивно вплинуло на динаміку продажів на ринку легковиків.

Лише у вересні 2015 року в Україні було зареєстровано 4 376 продажів нових легкових авто, що майже на чверть менше вересневого результату минулого року, повідомляє "Укравтопром".

За даними спеціалізованого порталу, вже п’ятий місяць поспіль лідерство на ринку утримує Toyota. У вересні кількість проданих автомобілів цієї японської марки становила 512 одиниць, що на 47% менше показника річної давності.

Друге місце - у французької марки Renault (392 од.), яка збільшила свої продажі відносно минулого року на 8%.

Третьою за популярністю маркою в українців у вересні став ЗАЗ – 378 автомобілів. У порівнянні з торішнім результатом продажі ЗАЗ зменшилися на 13%.

Четверте місце здобув німецький Ford – 246 авто (+4% до вересня 2014 р.).

Замикає п’ятірку лідерів вересня Skoda з показником 234 легкових авто (-20%).
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Підготував Ігор Любшин
http://www.ukrinform.ua/rubric-economics/1900873-bezmitni-tachki-infografika.html
Пропонуємо Вам черговий випуск щоденного інформаційно-аналітичного вісника «Єдина Країна».  

На його сторінках систематизовані новини з найгарячіших точок держави, розміщені інформаційні та аналітичні матеріали за підсумками прес-конференцій, брифінгів, зустрічей, фахових дискусій, організованих Інформаційно-аналітичним центром «Єдина Країна» спільно із зацікавленими міністерствами, відомствами, державними установами, громадськими організаціями, правовими інституціями тощо. 

Будемо вдячні за критичні зауваження й пропозиції щодо змісту й форми подачі матеріалу. Охоче використаємо їх у процесі вдосконалення нашого продукту.

Згідно із Законом України «Про інформаційні агентства» ст.26 продукція інформаційного агентства є його власністю. При розповсюдженні відомостей і матеріалів Укрінформу іншими засобами масової інформації посилання на Укрінформ є обов’язковим.

Головна редакція підготовки та випуску   

інформаційної продукції, відповідальна за випуск Сухомлин К.Г.
· Тел.: (044) 234-32-56
· Телефон для довідок +38 (044) 279-30-85, Факс: +38 (044) 279-86-65

· E-mail: alex@ukrinform.com, iacenter@ukrinform.com
· http://www.ukrinform.ua/iac
· http://www.ukrinform.ua
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