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НОВИНИ

ЯЦЕНЮК ЗУСТРІВСЯ З ДЕЛЕГАЦІЄЮ НАЦІОНАЛЬНОЇ КОАЛІЦІЇ НА ПІДТРИМКУ ЄВРАЗІЙСЬКОГО ЄВРЕЙСТВА
30.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1906069-yatsenyuk-zustrivsya-z-delegatsieyu-natsionalnoji-koalitsiji-na-pidtrimku-evraziyskogo-evreystva.html

У четвер, 29 жовтня, Прем’єр-міністр України Арсеній Яценюк провів зустріч із делегацією Національної коаліції на підтримку євразійського єврейства (США).

Про це повідомляє Урядовий портал.

"Сторони обговорили питання боротьби з антисемітизмом, зміцнення міжнаціонального миру в Україні, підтримки євроінтеграційних прагнень України взагалі і її демократичних інститутів зокрема", - йдеться у повідомленні.

Яценюк підкреслив, що утвердження толерантності та взаємоповаги у відносинах між громадянами України різного етнічного походження і релігійних переконань так само, як і безкомпромісна боротьба з будь-якими проявами антисемітизму, расизму і ксенофобії, – є одним з пріоритетів в роботі українського Уряду.

Особливу увагу було приділено підготовці до 75-річчя трагедії Бабиного Яру, яке відзначатиметься наступного року у Києві на міжнародному рівні.

Прем’єр-міністр України наголосив, що це трагедія всесвітнього масштабу, і пам'ять про неї має передаватися з покоління у покоління. Він розповів членам делегації про концепцію відзначення, хід підготовки до нього та запросив їх взяти участь у меморіальних заходах.

У свою чергу члени делегації Національної коаліції на підтримку євразійського єврейства дали високу оцінку зусиллям Уряду щодо недопущення розпалювання ворожнечі на національному грунті, його оперативній реакції на провокації проти громадянської злагоди в країні та запевнили у підтримці перетворень у суспільно-політичній та економічній сферах, які здійснюються в Україні.

У ЯРЕСЬКО СКАЗАЛИ, КОЛИ ЗАВЕРШИТЬСЯ РЕСТРУКТУРИЗАЦІЯ БОРГУ
30.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-economics/1906051-u-yaresko-skazali-koli-zavershitsya-restrukturizatsiya-zovnishnogo-borgu.html

Реструктуризація зовнішнього боргу очікується 12 листопада поточного року.

Про це йдеться у заяві Міністерства фінансів.

"Міністерство фінансів України раде повідомити, що завершення реструктуризації зовнішнього боргу України, включаючи випуск нових облігацій зовнішньої державної позики України для кредиторів, які мають на це право, очікується 12 листопада 2015 р. Умови реструктуризації були схвалені для 13 серій непогашених державних та гарантованих державою єврооблігацій на зборах кредиторів 14 жовтня 2015 р.", - зазначили у відомстві.

Умови реструктуризації не були схвалені лише для серії облігацій зовнішньої державної позики у розмірі $3 млрд ("борг Януковича"), термін погашення яких настає у грудні 2015 р. Відповідно, власники цих облігацій не зможуть отримати нові боргові цінні папери України.

У Мін'юсті нагадали, що завершення процедури обміну облігацій означає реструктуризацію зовнішнього боргу України у розмірі $15 млрд і зниження суми боргу на 20% ($3 млрд). Це дозволить Україні уникнути оплати боргу у розмірі $8,5 млрд, термін погашення якого за попередніми облігаціями наступає протягом наступних чотирьох років.

ТУРЧИНОВ ПРО АРЕШТ ШАРІНОЇ: РОСІЙСЬКИЙ РЕЖИМ В УСЬОМУ КОПІЮЄ ГІТЛЕРА
30.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1906019-turchinov-pro-aresht-sharinoji-rosiyskiy-rejim-v-usomu-kopiyue-gitlera.html

Обшуки в українській бібліотеці у Москві, вилучення літератури свідчать про страх Росії втратити владу та панічний страх перед Україною.

Про це секретар РНБОУ України Олександр Турчинов написав на своїй сторінці у Фейсбуці, коментуючи події у Москві, зокрема, слідчі дії стосовно директора бібліотеки Наталії Шаріної.

"Найпоширенішою ілюстрацією часів існування нацистської Німеччини стали палаючі звалища вилучених книжок, які не вписувались в їх антилюдську ідеологію. Сьогодні колесо історії зробило черговий оберт на 360 градусів, і в Москві заарештували директора української бібліотеки. В бібліотеці вилучають книги з історії України та інформаційні матеріали про нашу державу", - написав Турчинов.

За його словами, російський режим в усьому копіює Гітлера: починаючи з агресивних зазіхань на чужу територію, знищення будь-якого опозиційного спротиву та інакомислення всередині країни, з тотального промивання мізків мільйонам громадян та завершуючи знищенням українських книжок і будь-яких згадок про нашу національну ідентичність, нашу історію та викривленням будь-якої правдивої інформації про Україну.

"Все це говорить про їх страх, тваринний страх втратити владу і панічний страх перед Україною. Вони нас бояться, тому що нездатні перемогти, тому що фактом самого існування незалежної України ми щодня вбиваємо цвяхи в труну російського імперського реваншизму, руйнуючи всі спроби відродження кривавої російської імперії", - написав Турчинов.

СТЕЦЬ РОЗПОВІВ ПОСЛУ ІЗРАЇЛЮ ПРО UA|TV
30.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1906008-stets-rozpoviv-poslu-izrajilyu-pro-uatv.html

У ході зустрічі міністра інформаційної політики Юрія Стеця з послом Ізраїлю в Україні Еліавом Бєлоцерковські було домовлено про співпрацю в сфері інформаційної політики двох держав.

Про це повідомили в прес-службі відомства.
"Мене турбує питання поширення інформації про Україну в Ізраїлі. Тому від сьогоднішньої зустрічі чекаю результату, який дасть нам можливість доносити вашим жителям правду про Україну через телеканал іномовлення UA|TV. Я запевняю вас, що це буде виключно інформація, яка відповідає дійсним подіям. Ви знаєте наш слоган "Найкраща контрпропаганда - це правда", - зазначив Стець.

Міністр також розповів про запуск Мультимедійної платформи іномовлення України, зокрема старт телеканалу іномовлення UA|TV та модернізацію національного інформаційного агентства України "Укрінформ", яке є частиною платформи, поділився планами щодо відкриття медіадому в Україні для журналістів та про створення міжнародної кореспондентської мережі.

СААКАШВІЛІ: КЛЮЧ ДО НАХАБСТВА ОДЕСЬКИХ ШАХРАЇВ ЗНАХОДИТЬСЯ В КИЄВІ
30.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1906101-saakashvili-klyuch-do-nahabstva-odeskih-shahrajiv-znahoditsya-v-kievi.html

Голова Одеської обласної держадміністрації Міхеїл Саакашвілі вважає масовий протест проти фальсифікацій виборів в Одесі передчасним.

Про це він написав на свой сторінці у Фейсбук.
"Я чудово розумію і поділяю почуття досади і навіть злості у одеситів після очевидних маніпуляцій для того, щоб не допустити другий тур виборів мера в Одесі... Водночас я вважаю заклики влаштувати "Одеський майдан" передчасними і контрпродуктивними.

Велика частина причин, які призвели до нахабства злодіїв і шахраїв при владі, криється в загальноукраїнських проблемах, і в цілому, ключ до цих проблем знаходиться в Києві. Потрібні радикальні зміни в усій Україні, яких повинні домагатися всі розсудливі сили, у тому числі й одесити. Обмежуватися тільки якимись окремо взятими місцевими бандитами не дасть бажаного ефекту", - написав, зокрема, Саакашвілі.

"Я налаштований боротися з усім цим до повної перемоги. У першу чергу - це боротьба з великою корупцією, з кланами в Києві, без підтримки яких беззаконня в Одесі й інших містах було б неможливим", - додав він.

Водночас голова ОДА наголосив, що не вичерпані і тривають зусилля виправити ситуацію юридичним шляхом.

За його повідомленням, група юристів відстоюватиме справу про фальсифікацію виборів у суді, а прокуратура, під керівництвом Давида Сакварелідзе, домоглася судового рішення по виїмці фальсифікованих протоколів.

"Я особисто дуже пильно стежитиму за тим, щоб розгляд проходив за законом. Вчора небайдужі громадяни утворили Комітет дії, з яким я буду дуже тісно співпрацювати", - пообіцяв Саакашвілі.

Як повідомляв Укрінформ, чинного мера Одеси Геннадія Труханова 27 жовтня Одеська міська виборча комісія оголосила переможцем виборів із результатом майже 139 тис. голосів виборців, що становить 52,9% від тих, хто проголосував. Проте його основний суперник на виборах - підтриманий Саакашвілі Саша Боровик - вважає, що справжній результат Труханова трохи перевищує 48 відсотків, а решта 4-5 відсотків отримані в результаті незаконних виправлень у протоколах.

ЖЕБРІВСЬКИЙ СТВОРИВ У СЕБЕ АНТИКОРУПЦІЙНИЙ ШТАБ
30.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-regions/1906060-jebrivskiy-stvoriv-u-sebe-antikoruptsiyniy-shtab.html

При Донецькій військово-цивільній обласній держадміністрації створюється Антикорупційний штаб.

Про це повідомив у Фейсбуці губернатор Павло Жебрівський.

"Підписав розпорядження про створення при Донецькій облдержадміністрації Антикорупційного штабу. Хочу, щоб фахівці, які увійдуть до його складу, не просто моніторили тендерні процедури, а ще на стадії підготовки до торгів виявляли порушення", - написав він, зазначивши, що державні закупівлі завжди були ласим шматком для корупціонерів.

Жебрівський повідомив, що в команді будуть працювати юристи, фахівці з економіки, співробітники обласної прокуратури, СБУ, МВС, територіального відділення Антимонопольного комітету України та Державної фінансової інспекції.

"Очолив штаб мій заступник з питань координації роботи правоохоронних структур Віктор Ремський", - уточнив губернатор.

НА ВИБОРАХ МЕРА МУКАЧЕВОГО ПЕРЕМІГ АНДРІЙ БАЛОГА
30.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-regions/1905996-na-viborah-mera-mukachevogo-peremig-andriy-baloga.html

Новим мером Мукачевого обрали сина українського політика Віктора Балоги Андрія.

Про це кореспонденту Укрінформу повідомила голова Мукачівської міської виборчої комісії Алла Демида.
«У Мукачевому за результатами обробки 100% протоколів перемагає Андрій Балога», - відзначила вона.

За словами Демиди, Балога набрав 54,4% голосів, у його головного конкурента Івана Чубирка - 26,5% голосів.

У виборчкомі також зазначили, що нині готується процедура реєстрації Балоги як мера і складання ним присяги.

«Тільки після завершення цих процедур новообраного міського голову можна буде офіційно назвати очільником Мукачевого», - сказала Демида.

ПІДКУП ВИБОРЦІВ СУТТЄВО ВПЛИНУВ НА ВИБОРИ У СЄВЄРОДОНЕЦЬКУ – КВУ
30.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1906097-pidkup-vibortsiv-suttevo-vplinuv-na-vibori-u-severodonetsku-kvu.html

У КВУ заявляють, що підкуп виборців суттєво вплинув на результати місцевих виборів у Сєверодонецьку Луганської області.

«Підкуп виборців у Сєвєродонцьку суттєво змінив результати, за нашою оцінкою. У кампанії підкупу приймала участь велика кількість людей», – заявив голова луганського обласного осередку КВУ Олексій Свєтіков, передає Радіо Свобода.

За його словами, за голос виборцям пропонували 100 гривень.

«На кожен квартал була одна відповідальна особа з місцевих жителів, яка обходила мешканців і пропонувала проголосувати за винагороду. Коли виборець погоджувався, йому давали талончик. На кожному є номери, і можна сказати, що їх надрукували близько 10 тисяч. Людина голосувала, а у дворі стояла людина і направляла за адресою, де ці талончики міняли на гроші. Їх вилучали, періодично міліція проїжджала забирала ці талончики. Інколи опитували пенсіонерок, дехто визнавав, що вони голосують за гроші», – наголосив Свєтіков.

У КВУ наголошують, що підкуп виборців став однією з головних проблем нинішніх виборів на Луганщині.

У ЛЬВОВІ ВІДБУДЕТЬСЯ ДРУГИЙ ТУР ВИБОРІВ МЕРА – ЦВК
30.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1906093-u-lvovi-vidbudetsya-drugiy-tur-viboriv-mera-tsvk.html

За результатами опрацювання 100% протоколів на виборах міського голови Львова жоден з кандидатів не зміг набрати абсолютної більшості голосів

Про це повідомляє Центральна виборча комісія.

Перше місце посів чинний мер, лідер партії "Об'єднання "Самопоміч"" Андрій Садовий, за якого проголосували 49,16% виборців (або 141 255 осіб).

За кандидата від ВО "Свобода", екс-спікера Верховної Ради Руслана Кошулинського проголосували 12,25% виборців (35 200 голосів).

У четвер, 29 жовтня, Львівська міська виборча комісія прийняла рішення про проведення другого туру виборів мера.

САШІ БОРОВИКУ ВІДМОВИЛИ У ПЕРЕРАХУНКУ ГОЛОСІВ В ОДЕСІ
30.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-regions/1906172-sashi-boroviku-vidmovili-u-pererahunku-golosiv-v-odesi.html

Суд відмовив у задоволенні першого із позовів кандидата на посаду міського голови Одеси Саші Боровика. 

Про це повідомили Укрінформу в прес-службі Одеського окружного адмінсуду області під головуванням Нінель Потоцької, уточнивши, що рішення ухвалено о 4 год. 30 жовтня. Позов про встановлення підсумків голосування тервиборчкому Суворовського району і проведення перерахунку голосів на 28 виборчих дільницях подали адвокати Боровика.

"Окружний адміністративний суд відмовив у задоволенні позову адвокатів кандидата на посаду міського голови Боровика, не визнавши належним доказом поданий юристами виборчого штабу Акт про порушення, що допущені територіальною виборчою комісією Суворовського району. Суд установив, що довірена особа кандидата на посаду міського голови підписала документ ще до виявлення самих порушень і не була присутньою на засіданні тервиборчкому під час прийому ящиків з документами зі спірних виборчих дільниць. Суд ухвалив постанову: не проводити перерахунку голосів на 28 виборчих дільницях Суворовського району", - зазначили в адмінсуді.

Також суд постановив стягнути з Боровика судовий збір у розмірі 1 тисяча 948 гривень.

"Рішення суду за позовом Боровика може бути оскаржене протягом двох днів", додали в адмінсуді.

НА МАРІУПОЛЬСЬКОМУ НАПРЯМКУ ВІДВЕЛИ АРТИЛЕРІЮ ДО 100 ММ - ШТАБ
30.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1906021-den-v-ato-minuv-bez-obstriliv-shtab.html

День у зоні проведення АТО пройшов без порушень Мінських домовленостей.

Про це інформує прес-центр АТО.

"На Маріупольському напрямку завершено відведення артилерії калібром менше 100 мм", - зазначили у штабі.

Повідомляється також, що сапери продовжують вести роботи щодо розмінування на залізничних перегонах Оленівка - Південно-Донбаська та Ясинувата-Авдіївка. "Спільні групи саперів працюють на Вуглегірській ТЕС в напрямках Михайлівки, Макіївської, а також Курахівської та Старобешівської ТЕС", - додали у прес-центрі.

Нагадаємо, за минулу добу через збройні провокації з боку російских військ поранено трьох українських військовослужбовців,  один боєць підірвався на "розтяжці".

ЧИМ ЗАВИНИВ САДОВИЙ - ПОЯСНИВ ЧОЛОВІК, ЯКИЙ КИНУВ ГРАНАТУ 
30.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1906168-chim-zaviniv-sadoviy-poyasniv-cholovik-yakiy-kinuv-granatu.html

Вже втретє садиба міського голови Львова Андрія Садового стає об`єктом теракту. Минулої ночі на подвір’ї мера вибухнула граната.

Про це кореспонденту Укрінформу повідомили у прес-службі обласної  міліції.

«Після опівночі на подвір`я мера Андрія Садового невідомий закинув гранату, яка вибухнула біля стіни. Правоохоронці, які після минулого обстрілу будинку з гранатомета несуть там постійну вахту, затримали зловмисника. При ньому виявилось ще три бойових гранати і тротилова шашка. Зараз він знаходиться у слідчому ізоляторі. Постраждалих від вибуху немає», - зазначила речниця Світлана Добровольська.

За її словами, нападником виявився 29-річний місцевий мешканець, який пояснив свої дії тим, що бореться із соціальною нерівністю і таким чином зводить рахунки з «власть імущими».

На місці події працює слідчо-оперативна група і вибухотехніки. Хід розслідування на місці контролює начальник ГУМВС України у Львівській області полковник міліції Дмитро Загарія.

Як повідомляв Укрінформ, будинок львівського мера вже двічі обстрілювали із гранатомета.

ГРАНАТА НА ПОДВІР’Ї САДОВОГО: НАПАДНИКУ ЗАГРОЖУЄ 10 РОКІВ
30.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1906212-granata-na-podvirji-sadovogo-napadniku-zagrojue-10-rokiv.html

Міліція кваліфікувала вибух гранати у подвір’ї будинку міського голови Львова Андрія Садового як теракт.

Про це повідомляє прес-служба МВС у у Львівській області.

Як відомо, міліція затримала чоловіка, який кинув гранату на подвір‘я родини Садових. На даний час встановлено, що він є 29-річним місцевим мешканцем.

Під час огляду правоохоронці виявили у наплічнику затриманого три гранати РГД та тротилову шашку.

«Чоловік затриманий в порядку ст.208 КПК України та поміщений в ІТТ. За цим фактом відкрито кримінальне провадження за ч.1 ст.258 (терористичний акт) КК України. Санкція статті передбачає покарання – позбавлення волі на строк від п’яти до десяти років», - повідомили у відомстві.

У СВАТОВОМУ ВИБУХИ НА СКЛАДАХ БОЄПРИПАСІВ, ЗАГИНУЛА ЛЮДИНА
30.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-regions/1906064-u-svatovomu-vibuhi-na-skladah-boepripasiv-zaginula-lyudina.html

На півночі Луганської області надзвичайна ситуація внаслідок пожежі на складі боєприпасів у Сватовому.

Про це повідомляє "День".

"О 19:50 в Сватовому трапилось загоряння на складі боєприпасів, внаслідок чого відбулась їхня детонація. Серед снарядів зокрема є снаряди для системи "Ураган", - пише видання.

Як повідомив заступник голови Луганської війського-цивільної адміністрації Юрій Клименко, в результаті вибухів загинула людина: "Є інформація про загибель однієї людини. Це був працівник магазину".

Місцеві мешканці в терміновому порядку самостійно полишають місто або ховаються в підвалах. В радіусі 30 км від епіцентру вибуху небезпечна зона.

ВИБУХИ В СВАТОВОМУ: МІЛІЦІЯ ПЕРЕКРИЛА В'ЇЗДИ І ВИЇЗДИ
30.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1906119-vibuhi-v-svatovomu-militsiya-perekrila-vjizdi-i-vijizdi.html

У Сватовому Луганської області в результаті пожежі на військових складах постраждали четверо військовослужбовців.

Про це повідомила глава прес-служби ГУМВС України в Луганській області Тетяна Погукай на сторінці в Facebook.

Також зафіксовані пожежі в будинках.

Погукай повідомила, що міліція перекрила в'їзди і виїзди в місто, співробітники міліції проводять подворові і поквартирні обходи для негайного надання допомоги потерпілим і виявлення жертв.

"Місто здригається від гучних і потужних вибухів руйнівної сили, які не перериваються і в даний час", - зазначила вона.

За інформацією Погукай, в результаті події загинула одна людина.

У свою чергу в Генштабі ЗСУ повідомляють про двох поранених військовослужбовців - один отримав контузію, пошуки ще одного військового тривають, зазначає Українська правда.

ВИБУХИ В СВАТОВОМУ: ПОШКОДЖЕНО 35 ЖИТЛОВИХ БУДИНКІВ, ТРИВАЄ ЕВАКУАЦІЯ
30.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1906130-vibuhi-v-svatovomu-poshkodjeno-35-jitlovih-budinkiv-trivae-evakuatsiya.html

Жителі Сватового в соцмережах повідомляють, що в результаті вибухів на складі боєприпасів та пожежі зайнялися кілька будинків та гаражів. Також горить ліс під містом. Снаряди, що розлетілися по місту, заподіяли шкоду будинкам і залізниці.

Заступник голови Луганської обласної військово-цивільної адміністрації Юрій Клименко уточнив, що зараз у місті пошкоджено 9 п'ятиповерхових будинків, 6 - чотириповерхових, 20 - триповерхових.

В місті працюють 15 пожежних машини з області. Представники місцевої влади повідомили, що людей перевели в бомбосховища. Тим, хто виявив бажання виїхати з міста, надають транспорт і везуть в найближчі районні центри.

Як повідомляє прес-служба ДСНС України, через вибухи боєприпасів на складах зі зброєю проводити гасіння пожежі небезпечно.

"Рішенням виконуючого обов'язки керівника ОДА м.Сватове проводиться евакуація близько 20 тис. осіб", - йдеться в повідомленні.

На місці пожежі створено штаб з ліквідації, в який увійшли представники ГУ ДСНС України в Луганській області.

У СВАТОВОМУ ЗАГИНУЛИ ДВОЄ ЛЮДЕЙ. НАРАЗІ ВИБУХИ ПРИПИНИЛИСЯ
30.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-regions/1906179-u-svatovomu-zaginuli-dvoe-lyudey-narazi-vibuhi-pripinilisya.html

Станом на ранок п'ятниці вибухи на військовому складі у Сватовому припинилися. За останніми даними, унаслідок пригоди загинуло двоє людей.

Про це повідомляє ДСНС.

"Внаслідок пригоди загинуло 2 особи та 4 особи травмовано, є випадки пошкодження окремих житлових будинків та об’єктів інфраструктури. Зафіксовано 5 пожеж у житлових будинках", - зазначають рятувальники.


Наразі вибухи боєприпасів не спостерігаються. Розпочалася розвідка з використанням броньованої техніки МОУ й у разі відсутності небезпеки розпочнеться гасіння пожежі.

З найближчих до епіцентру пожежі будинків і лікувальних закладів евакуйовано  близько 200 чоловік та розпочато загальну евакуацію населення зі Сватового, де мешкає 19 тис. 700 чоловік. Станом на ранок з міста самостійно виїхало близько 5 тис. осіб.

Наразі відключено газо- й електропостачання об'єктів міста в зоні можливого ураження, в якій розташовано 476 багатоповерхових і приватних житлових будинків. Працівники МВС очепили територію по периметру, встановили пропускний режим.

До ліквідації надзвичайної ситуації залучено 898 чоловік особового складу та 169 одиниць техніки.

Як повідомлялося, о 19 год. 35 хв. 29 жовтня у м. Сватове Луганської області на території польового складу ракетно-артилерійського озброєння Міноборони виникла пожежа з подальшою детонацією боєприпасів та розлітанням їх уламків. Займання спричинила сигнальна ракета.

На складі зберігалося близько 3132 тонн боєприпасів.

ВИБУХИ У СВАТОВОМУ: СБУ ПОРУШИЛА СПРАВУ ПРО ТЕРАКТ
30.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-regions/1906243-vibuhi-u-svatovomu-sbu-porushila-spravu-pro-terakt.html

Пожежа на території об'єднаного польового складу у м.Сватове сталася внаслідок пуску сигнальної ракети, що потрапила на територію з-поза меж складу.

Про це заявила на брифінгу у Києві начальник управління комунікацій та преси Міністерства оборони України Оксана Гаврилюк, повідомляє кореспондент Укрінформу.

"Як з'ясовано комісією, до складу якої увійшли відповідальні керівники Міністерства оборони та Генерального Штабу ЗС України, близько 19.45 29 жовтня внаслідок пуску сигнальної ракети, що потрапила на територію з-за меж складу, сталося займання та пожежа на території військової частини", - сказала Гаврилюк.

За інформацією на момент брифінгу, внаслідок пожежі та детонації було травмовано чотирьох військовослужбовців ЗСУ, одна цивільна особа загинула та одна зазнала поранення.

Остаточні збитки будуть встановлені під час службового розслідування.

"29 жовтня слідчим слідчого відділу СБ України у Луганській області до Єдиного реєстру досудових розслідувань внесено кримінальне правопорушення, передбачене частиною 3 статті 258 КК України "Терористичний акт", - зазначила Гаврилюк.

Як повідомляв Укрінформ, 29 жовтня о 19.45 у місті Сватове Луганської області в районі колишнього молокозаводу зайнялися склади з боєприпасами. За попередньою інформацією, тут зберігалося близько 3500 тонн боєприпасів. В попередніх повідомленнях мова йшла про двох загиблих та чотирьох травмованих.

У СВАТОВОМУ ДОСІ ГРИМИТЬ: ВИБУХАЮТЬ РОЗКИДАНІ ПО МІСТУ БОЄПРИПАСИ – ДСНС
30.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-regions/1906228-u-svatovomu-dosi-grimit-vibuhayut-rozkidani-po-mistu-boepripasi-dsns.html

Боєприпаси, розкидані по всьому місту Сватове, продовжують детонувати.

Про це сказав у ефірі одного з телеканалів начальник прес-служби ГУ ДСНС України в Луганській області Олександр Чалий.

"Боєприпаси зі складу розкидані по всьому місту і вони продовжують детонувати - періодично чути вибухи", - сказав він.

зауважив, що робити прогноз щодо того, коли пожежу вдасться загасити, дуже важко. Із зони ураження всі евакуйовані, мова йде про 700 осіб.

Причини займання на складі будуть з'ясовані після ліквідації пожежі, сказав чиновник.

Нагадаємо,  що станом на 09.30 пожежа на території об'єднаного польового складу у м.Сватове локалізована, нових осередків пожежі не спостерігається.

Як повідомляв Укрінформ, 29 жовтня о 19.45 у місті Сватове Луганської області, в районі колишнього молокозаводу, загорілися склади з боєприпасами. За попередньою інформацією, в складах зберігалося близько 3500 тонн боєприпасів. Повідомлялося про двох загиблих та чотирьох травмованих.

США ПОСЛАБИЛИ САНКЦІЇ ПРОТИ БІЛОРУСІ 
30.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-abroad/1906062-ssha-poslabili-sanktsiji-proti-bilorusi.html

Сполучені Штати частково полегшили санкційне навантаження на Білорусь у відповідь на звільнення владою шістьох білоруських опозиціонерів.

Про це заявив під час брифінгу у Вашингтоні речник Державного департаменту США Джон Кірбі, повідомляє власний кореспондент Укрінформу.

"США послабили санкції проти дев'яти білоруських компаній в світлі позитивних дій білоруського уряду щодо звільнення 22 серпня всіх шістьох політичних ув'язнених", - наголосив він.

Представник зовнішньополітичного відомства США зауважив, що це часткове послаблення санкцій "відкриває двері для розширення комерційних зв'язків для білоруської економіки".

При цьому Кірбі повідомив, що Штати закликають уряд Білорусі "вжити додаткових позитивних кроків для поліпшення стану прав людини та демократії" в країні.

ПАЙЄТТ ПРО ЛЮСТРАЦІЮ В УКРАЇНІ: КОРУМПОВАНІ СУДДІ ВСЕ ЩЕ НА ПОСАДАХ
30.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1906200-payett-pro-lyustratsiyu-v-ukrajini-korumpovani-suddi-vse-sche-na-posadah.html

Люстрація судів не завершена, і корумповані судді все ще залишаються на своїх посадах.

Про це заявив посол США в Україні Джеффрі Пайєтт під час конференції Бізнес-ради США-Україна та Київської школи економіки з реформи правової системи та системи управління у п'ятницю в Києві, повідомляє кореспондент Укрінформу.

"Люстрація не завершена. Вже більше року цей процес триває, а корумповані судді все ще залишаються на своїх посадах. Судді все ще не покарані, хоча продемонстрували неповагу до прав людини и верховенства права", - наголосив дипломат.

За його словами, тимчасова спеціальна комісія з перевірки суддів судів загальної юрисдикції потребує більше часу, щоб завершити свою життєво важливу роботу, а "судова система має слідувати її рекомендаціям, щоб люстрація мала реальні результати".

Пайєтт підкреслив, що також необхідно посилити систему самоуправління судів для зменшення політичного впливу і корупції.

КІПР РАТИФІКУВАВ АСОЦІАЦІЮ УКРАЇНА-ЄС
30.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1905999-kipr-ratifikuvav-asotsiatsiyu-ukrajina-es.html

Парламент Кіпру ратифікував Угоду про асоціацію Україна-ЄС.

Про це повідомив у Твіттері міністр закондонних справ Павло Клімкін.

"Ми стали ще на крок ближче до європейської мети", - написав він.

Президент України Петро Порошенко підписав Угоду про асоціацію з ЄС у повному обсязі 27 червня 2014 року. 16 вересня Верховна Рада і Європарламент синхронно ратифікували документ.

Угоду про асоціацію з Україною вже ратифікували Бельгія, Угорщина, Швеція, Естонія, Словаччина, Болгарія, Литва, Латвія, Мальта, Румунія, Німеччина, Чехія, Польща, Португалія та інші.

У ДЕБАЛЬЦЕВОМУ ЛЮДИ НА МЕЖІ ВИЖИВАННЯ - ОБСЄ
30.10.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-regions/1905990-u-debaltsevomu-lyudi-na-meji-vijivannya-obse.html

Спеціальна моніторингова місія ОБСЄ змогла потрапити в контрольоване бойовиками "ДНР" місто Дебальцеве і зафіксувала надскладні умови проживання місцевих мешканців.

Про це заявив заступник голови СММ ОБСЄ Олександр Хуг під час брифінгу, повідомляє кореспондент Укрінформу.

"Уперше за останні два з половиною місяці ми змогли потрапити в Дебальцеве, контрольоване т.зв. "ДНР". Там ми побачили багато зруйнованих будинків, які не ремонтувалися. На вулицях мало людей. Бачили озброєних осіб у машинах без розпізнавальних знаків. Місцеві мешканці здається знаходяться на межі виживання", - зазначив Хуг.

За його словами, наближення зими робить відновлення інфраструктури на Донбасі все більш актуальним, зокрема, особливої уваги заслуговує відновлення постачання електричної енергії.

Хуг наголосив, що дуже велику небезпеку особливо для дітей являють нерозірвані боєприпаси та міни, тому потрібно терміново проводити роботи з розмінування, огородження та позначення небезпечних ділянок.


































































































Пропонуємо Вам черговий випуск щоденного інформаційно-аналітичного вісника «Єдина Країна». 

На його сторінках систематизовані новини з найгарячіших точок держави, розміщені інформаційні та аналітичні матеріали за підсумками прес-конференцій, брифінгів, зустрічей, фахових дискусій, організованих Інформаційно-аналітичним центром «Єдина Країна» спільно із зацікавленими міністерствами, відомствами, державними установами, громадськими організаціями, правовими інституціями тощо. 

Будемо вдячні за критичні зауваження й пропозиції щодо змісту й форми подачі матеріалу. Охоче використаємо їх у процесі вдосконалення нашого продукту.

Згідно із Законом України «Про інформаційні агентства» ст.26 продукція інформаційного агентства є його власністю. При розповсюдженні відомостей і матеріалів Укрінформу іншими засобами масової інформації посилання на Укрінформ є обов’язковим.


Головна редакція підготовки та випуску   
інформаційної продукції, відповідальна за випуск Татаренко І.В.
· Тел.: (044) •	234-32-56
· Телефон для довідок +38 (044) 279-30-85, Факс: +38 (044) 279-86-65
· E-mail: alex@ukrinform.com, iacenter@ukrinform.com
· http://www.ukrinform.ua/iac
· http://www.ukrinform.ua
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