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НОВИНИ
ПОРОШЕНКО СКАЗАВ, ЯК ДЕКАНОЇДЗЕ МАЄ РЕФОРМУВАТИ ПОЛІЦІЮ 

05.11.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1909141-poroshenko-skazav-yak-dekanojidze-mae-reformuvati-politsiyu.html
Президент Петро Порошенко провів зустріч з новопризначеним керівником Національної поліції Хатією Деканоїдзе.

Як наголосив глава держави, "на плечі шефа поліції ляже важлива місія – побудова нової Національної поліції", повідомляє прес-служба Президента.

Порошенко відзначив, що Україні буде надзвичайно корисним досвід Грузії і співпраця з американськими партнерами.

Глава держави підкреслив, що процес формування Національної поліції завершується, та наголосив на надзвичайно високій відповідальності цього правоохоронного органу, який має найвищу довіру в суспільстві. "За дуже короткий термін нам вдасться перетворити міліцію в поліцію. І головне – через потужну підтримку і довіру народу", – заявив Президент.

До структури нової поліції увійде патрульна служба, яка вже відома у більшості міст України і має величезний рівень підтримки серед населення.

За словами Порошенка, керівник Національної поліції має реформувати загальну структуру поліції, в якій "людина, зустрічаючись з поліцейським, буде мати посмішку, доброту, бажання допомогти, бажання захистити, а не те, з чим залишалася українська міліція, яка мала всі недоліки радянських часів".

Президент відзначив, що кандидатура Деканоїдзе знайшла консенсус і підтримку.

У зустрічі також взяли участь Прем’єр-міністр Арсеній Яценюк, секретар РНБО Олександр Турчинов та міністр внутрішніх справ Арсен Аваков.
ГЕРАЩЕНКО: ВІДНОСНЕ ЗАТИШШЯ НА ДОНБАСІ - ЦЕ СЦЕНАРІЙ КРЕМЛЯ

05.11.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1909171-geraschenko-vidnosne-zatishshya-na-donbasi-tse-stsenariy-kremlya.html
Росія прагне використати відносне затишшя на окупованому Донбасі, щоб отримати аргументи для позбавлення від санкцій.

Про це заявила народний депутат фракції ”Партії Блок Петра Порошенка”, Уповноважений Президента з мирного врегулювання конфлікту на Донбасі Ірина Геращенко під час засідання парламентського комітету асоціації Україна - ЄС, повідомляє прес-служба БПП.

«Якщо говорити про імплементацію Мінських угод, то маємо визнати, що останні 2 місяці ми маємо відносне дотримання режиму припинення вогню на сході. А це – сотні врятованих життів. Але ключовим викликом сьогодні для України, в контексті безпеки, залишаються міни, розтяжки, фугаси, робота диверсійних груп. Щодня через це ми втрачаємо мирних жителів, бійців. Звичайно, порушується і режим припинення вогню бойовиками. Так, важка зброя не застосовується. Але цей факт нікого не має з нас заспокоювати, адже очевидно, що РФ ставить сьогодні акцент на знятті санкцій, які діють до 1 лютого наступного року. І, очевидно, це їхній сценарій, аби продемонструвати відносне виконання цього пункту Мінських угод", - зазначила нардеп.
Вона констатувала, що по інших пунктах Мінська-2 прогрес відсутній.

"Особливо, такого важливого пункту, як звільнення незаконно утримуваних осіб. За півроку нам вдалося звільнити близько 60 українських заручників. За останній тиждень ми звільнили ще 10. Ще залишаються в заручниках 169 осіб . І також говоримо про 788 осіб, хто є зниклими безвісті. Також, доки не допущена місія Міжнародного Червоного Хреста до тюрем, де утримують наших людей і до окупованих теріторій, до пошуку тих місць, де їх можуть утримувати”, - наголосила Геращенко.
КАБМІН ЗВІЛЬНИВ ОДРАЗУ ДВОХ ЗАСТУПНИКІВ АВАКОВА

05.11.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1909174-kabmin-zvilniv-odrazu-dvoh-zastupnikiv-avakova.html
Кабінет міністрів України звільнив заступників міністра внутрішніх справ Сергія Руденка та Василя Паскала.

Про це йдеться в розпорядженнях уряду №1126-р та №1127-р від 4 листопада, оприлюднених на Урядовому порталі.

У документах наголошується, що Руденко і Паскал звільнені у зв'язку з переходом на іншу роботу.

Як відомо, раніше Окружний адміністративний суд Києва відмовився зобов'язати Кабінет міністрів звільнити заступника міністра внутрішніх справ Паскала згідно з виконанням закону «Про очищення влади».
БЕЗВІЗОВИЙ ПАКЕТ: ДОКУМЕНТУВАННЯ БІЖЕНЦІВ УДОСКОНАЛЯТЬ

05.11.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1909342-rada-pidtrimala-vdoskonalennya-dokumentuvannya-bijentsiv.html
Народні депутати підтримали за основу законопроект з пакету безвізових щодо вдосконалення процедури документування біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту.

Як повідомляє кореспондент Укрінформу, відповідне рішення підтримали 273 нардепи.

Представляючи документ, перший заступник голови Державної міграційної служби Максим Соколюк зазначив, що його основна мета - вдосконалення процедури документування осіб, яких визнано біженцями, або особами, які потребують додаткового захисту в Україні, та забезпечення права осіб, які визнані біженцями в Україні, на документування із правильними установчими даними.
ЦВК СПОДІВАЄТЬСЯ НА ШВИДКЕ РОЗСЛІДУВАННЯ ПОГРОЗ ЧЛЕНАМ КОМІСІЇ
05.11.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1909201-tsvk-spodivaetsya-na-shvidke-rozsliduvannya-pogroz-chlenam-komisiji.html
Центральна виборча комісія буде дотримуватися принципової позиції у власних рішеннях щодо організації виборів в Україні і не піддаватиметься тиску.

В той же час ЦВК розраховує на швидке розслідування спробам впливати на членів Комісії, аж до погроз фізичної розправи, і на притягнення до відповідальності винних у таких погрозах, сказав у середу ввечері Голова ЦВК Михайло Охендовський під час зустрічі з делегацією Місії Бюро демократичних інститутів і прав людини Організації з безпеки і співробітництва в Європі зі спостереження за місцевими виборами в Україні.

"Позиція ЦВК ніколи не будується на догоду тій чи іншій партії, а завжди спрямована на виконання норм закону і захист виборчих прав громадян України. Але це ні в якому разі не може бути підставою чинити тиск на членів Комісії, а тим більше – вдаватися до прямих погроз фізичної розправи, які на минулому тижні отримала одна із членів Комісії. Ми продовжуємо сподіватись, що правоохоронні органи швидко проведуть розслідування цього випадку, а винні особи не зможуть уникнути відповідальності," - зауважив Голова ЦВК.

Охендовський також зазначив, що у членів Комісії не існує іншої альтернативи, ніж продовжувати виконувати свої обов’язки, попри системні спроби дискредитації Комісії в очах українського суспільства.

"На адресу членів ЦВК лунають навіть претензії щодо того, що інший орган - Верховна Рада України, - до цього часу не ухвалила рішення про звільнення 12 членів Комісії, семирічний строк повноважень яких сплив у червні 2014 року. Але ж це – очевидний абсурд та маніпуляція! За законом "Про Центральну виборчу комісію" і я, і мої колеги зобов’язані працювати до моменту звільнення. Відмова від виконання обов’язків може кваліфікуватися як бездіяльність та порушення присяги члена Комісії", - наголосив Голова ЦВК.

Під час розмови Глава Місії БДІПЛ ОБСЄ Каетана де Зулуета Овтрам висловила занепокоєння повідомленнями про тиск на членів ЦВК та інших виборчих комісій.

"Періодичний пресинг певних політичних сил, спрямований на Комісію, є дестабілізуючим фактором для всього виборчого процесу.", - сказала вона.
«САМОПОМІЧ» ПОКИ НЕ ЗБИРАЄТЬСЯ ЙТИ З КОАЛІЦІЇ – СИРОЇД

05.11.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1909224-samopomich-poki-ne-zbiraetsya-yti-z-koalitsiji-sirojid.html
Фракція "Самопоміч" залишається у складі парламентської коаліції.

Про це в коментарі "Українській правді" заявила віце-спікер і член фракції "Самопоміч" Оксана Сироїд.

"Рівень можливості виходу з коаліції не підвищився і не понизився, він є таким, як і був, всі ті ж самі питання залишаються. Ми не хочемо виходу з коаліції, бо ми розуміємо, що це небезпека для держави в цілому і робимо все, щоб залишитися. Наша фракція жива і є речі, які обурюють і обговорюються. Вони виникають час від часу і зараз просто вони виникають частіше, бо є принципові рішення і ми шукаємо згоди всередині коаліції, і, на жаль, дуже часто цієї згоди не знаходимо", - підкреслила віце-спікер.

На уточнення, чи залишається "Самопоміч" в коаліції, вона відповіла: "Так". При цьому Сироїд зазначила, що засідання фракції "Самопоміч" в четвер буде присвячено цьому питанню також.
ЗМІ: МОСКАЛЬ ПОПРОСИВСЯ У ВІДСТАВКУ ЧЕРЕЗ КОНФЛІКТ

05.11.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1909206-zmi-moskal-poprosivsya-u-vidstavku-cherez-konflikt.html
Голова Закарпатської облдержадміністрації Геннадій Москаль подав заяву про відставку з посади.

Про це "Українській правді" повідомило джерело в Адміністрації президента.

«Однією з причин відставки може бути конфлікт Москаля із лідером обласної організації БПП та керівником обласного виборчого штабу Валерієм Пацканом. Ще один співрозмовник "Української правди" в АП зазначив, що Москаль ні з ким з працівників адміністрації цього тижня не спілкувався. Водночас співрозмовник зазначив, що кілька тижнів тому Москаль жалівся на те, що на Закарпатті почувається менш комфортно, ніж на Луганщині. Інший співрозмовник "УП" в адміністрації президента підтвердив, що Москаль написав заяву. При цьому він зазначив, що нікому з керівництва АП свій вчинок не пояснив», - йдеться у повідомленні.

При цьому, як повідомили ТСН.ua в Адміністрації президента, Глава держави не прийняв відставку Москаля.

«Заяву про відставку Москаль вже написав, але президент Петро Порошенко відставки не прийняв», - йдеться у повідомленні.

Нагадаємо: інформація про відставку глави Закарпатської ОДА з'явилася в ряді ЗМІ вдень 4 листопада. У свою чергу в Закарпатській ОДА повідомили, що її голова у середу вийшов із відпустки і поїхав у відрядження до Києва.
СИРОТЮКА ВІДПУСТИЛИ ПІД ДОМАШНІЙ АРЕШТ

05.11.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1909161-sirotyuka-vidpustili-pid-domashniy-aresht.html
Печерський районний суд Києва змінив запобіжний захід свободівцю Юрію Сиротюку, відпустивши його під домашній арешт.

Таке рішення в середу ухвалила слідчий суддя Христина Тарасюк, повідомляє кореспондент Укрінформу.

«Застосувати до Сиротюка запобіжний захід у вигляді домашнього арешту на два місяці у певний час доби - з 20-ї до 7-ї години ранку», - сказала Тарасюк.

За словами судді, ухвала суду має вступити в дію після 9 листопада у момент закінчення терміну арешту Сиротюка, відповідно до попереднього рішення Печерського суду від 11 вересня.

Сиротюк буде зобов'язаний носити електронний браслет.

Як повідомлялося, 11 вересня суд заарештував Сиротюка на два місяці. Свободівця підозрюють в організації заворушень під парламентом 31 серпня. Тоді в результаті вибуху гранати загинули чотири нацгвардійці, ще приблизно 150 людей постраждали.
ЗАХИСТУ КОРБАНА ВЖЕ Й СЛІДЧИЙ НЕ ДО ВПОДОБИ
05.11.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1909306-zahistu-korbana-vje-y-slidchiy-ne-do-vpodobi.html
Захист Генадія Корбана заявив про відвід слідчого Євгена Скуби при розгляді судом клопатання про обрання запобіжного заходу.

Про це заявила адвокат Корбана Оксана Томчук, повідомляє з суду кореспондент Укрінформу.

За словами адвоката, вказаний слідчий безпідставно виносив постанову про повторне затримання Корбана в Чернігові.

Захист вважає Скубу заангажованим.

При цьому прокуратура виступила проти такої заяви, зазначивши, що Скуба навіть не бере участь у судовому засіданні, на що адвокати відповіли, що вимагають вивести Скубу зі слідчої групи.

Після цього суддя Лариса Цокол пішла до нарадчої кімнати.

РОЗВІДКА США ПРИПУСКАЄ ПІДРИВ AIRBUS А321 ЕКСТРЕМІСТАМИ ІДІЛ – ЗМІ
05.11.2015
http://www.ukrinform.ua/rubric-abroad/1909212-rozvidka-ssha-pripuskae-pidriv-rosiyskogo-litaka-ekstremistami-idil-zmi.html
За останньою інформацією американської розвідки, катастрофа пасажирського аівалайнера Airbus А321 у Єгипті, скоріше за все, була спричинена вибуховим пристроєм на борту літака.

Про це повідомляє в середу американський центральний телеканал CNN із посиланням на неназвані офіційні джерела в розвідувальних структурах країни.

"Існує певне припущення, що це був вибуховий пристрій, схований в багажі чи десь на борту літака",- цитує телеканал на умовах анонімності американського чиновника.

При цьому підкреслюється, що розвідувальне товариство США поки не дійшло до жодних офіційних висновків.

За словами джерела, така оцінка грунтується на розвідувальних доповідях, які були зібрані ще до катастрофи. Натомість, підкреслюється далі, Сполучені Штати не мали чіткої та перевіреної інформації з надійних джерел щодо загрози аварії.

Тим не менше, за словами чиновника, "мала місце додаткова активність на Синаї, яка привернула нашу увагу".

Інший американський чиновник заявив, що розвідувальна інформація щодо ІДІЛ частково грунтується на моніторингу внутрішніх повідомлень терористичного угруповання.

"Ця інформація надійшла окремо від публічних заяв про відповідальність ІДІЛ, озвучених одразу після аварії", - зазначається у повідомленні.
НА БОРТУ A321 МІГ БУТИ ВИБУХОВИЙ ПРИСТРІЙ – МЗС ВЕЛИКОБРИТАНІЇ 
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http://www.ukrinform.ua/rubric-abroad/1909264-na-bortu-a321-mig-znahoditisya-vibuhoviy-pristriy-mzs-velikobritaniji.html
На борту A321 міг знаходитися вибуховий пристрій, що стало причиною падіння літака.

Таку заяву зробив МЗС Великобританії, ґрунтуючись на інформації, отриманій з різних джерел, повідомляє Guardian. 

«Існує значна ймовірність, що на борту літака знаходився вибуховий пристрій», — заявив міністр закордонних справ Великобританії Філіп Хаммонд.

За його словами, такий висновок був зроблений після того, як в Лондоні вивчили всю наявну про катастрофу інформацію з різних джерел, в тому числі розвідувальні дані.

Британський уряд вже призупинив всі польоти між Великобританією і єгипетським курортом Шарм-ель-Шейх.

Як повідомлялося, за останньою інформацією американської розвідки, катастрофа пасажирського авіалайнера Airbus А321 у Єгипті, скоріше за все, була спричинена вибуховим пристроєм на борту літака. 

Нагадаємо, пасажирський літак Airbus A321 російської компанії Metrojet («Когалимавіа») розбився 31 жовтня в Єгипті, коли летів з Шарм-ель-Шейха до Петербурга. Загинули 224 людини.

В КОНГРЕСІ США ПОДУМАЛИ ЗАЛУЧИТИ КРАЇНИ ПЕРСЬКОЇ ЗАТОКИ ДО ОЗБРОЄННЯ УКРАЇНИ
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http://www.ukrinform.ua/rubric-abroad/1909268-v-kongresi-ssha-podumali-zaluchiti-krajini-perskoji-zatoki-do-ozbroennya-ukrajini.html
У Конгресі США вважають, що країни Перської затоки можуть долучитись до озброєння України, що в свою чергу може послабити позиції Росії в Сирії.

Про це йшлося на засідання Конгресу США, повідомляє Голос Америки.

«Перше, ми допоможемо Україні захиститися від агресії і, друге, це послабить дії Росії у Сирії і таким чином вирішить частину проблем, які ми там маємо», - сказав член Палати Представників Конгресу США від штату Алабама Мо Брукс, оцінюючи вигоди від надання Україні зброї.

На ці слова член Палати Представників Конгресу США від штату Техас Ренді Вебер сказав, що вражений ідеєю свого колеги.

 «Я вражений ідеєю мого колеги, пана Брукса про те, що озброєння українців може збільшити втрати Росії і відвернути таким чином увагу Москви від Сирії. І якщо країни Перської затоки такі щедрі на гроші, може, вони б допомогли озброїти українців», - сказав він.

«Ні, це питання ніколи не поставало, наскільки мені відомо», - прокоментувала Енн Паттерсон, помічник держсекретаря США у справах Близького Сходу.

Разом із тим, Мо Брукс переконаний, що Мінські угоди не допоможуть Україні повернути контроль над окупованими територіями. На засіданні він також запитав помічника держсекретаря США Вікторію Нуланд, чи розглядає Білий Дім питання озброєння України з метою послаблення Росіі в Сирії. У своїй відповіді Нуланд наголосила, що конфлікт на Донбасі повинен бути вирішений виключно мирними методами. При цьому вона погодилася із зауваженням Брукса, що Мінські домовленості не привели до відновлення контролю Києва над окупованими територіями.

Як повідомлялося, влітку верхня палата Конгресу США більшістю голосів затвердила законопроект щодо оборонного бюджету країни, який дозволяє, в тому числі, надання Україні летальної зброї.
АТО: БОЙОВИКИ 12 РАЗІВ ОБСТРІЛЯЛИ НАШІ ПОЗИЦІЇ
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Вчора увечері у зоні проведення АТО не минулося без збройних провокацій. Терористи-найманці з 18.50 і до 00.30 з гранатометів, великокаліберних кулеметів та стрілецької зброї 12 разів обстріляли наші позиції. 

Про це повідомляє прес-центр АТО.

«Поборники так званого руського миру вели вогонь по Опитному, Авдіївці, Новгородському, та Піскам. Підступні обстріли велися з напрямку Хімічного та Цементного заводів, Спартака, старого терміналу Донецького аеропорту, Широкої балки та Путилівського лісу», - йдеться у повідомленні.

Після цього, ніч у зоні проведення АТО пройшла спокійно.

За даними штабу АТО, не дивлячись на провокації, у Сватовому військові сапери намагаються якомога швидше ліквідувати наслідки катастрофи. Вчора продовжилась робота з обстеження території навколо складу РАО та знищення боєприпасів. Лише за вчорашній день обстежено 4,5 га прилеглої території та зачищено понад 1500 боєприпасів.
РОСІЯ ПОХВАЛИЛАСЯ, ЩО ПРИВЕЗЛА ДО СИРІЇ ЗЕНІТНО-РАКЕТНІ СИСТЕМИ
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Росія поставила зенітно-ракетні системи до Сирії.

Про це повідомив головнокомандувач повітряно-космічних сил Росії Віктор Бондарєв, пише "Комерсант".

«Ми прорахували всі можливі загрози. Ми туди поставили не тільки винищувачі, штурмовики, бомбардувальники, вертольоти, але і зенітно-ракетні системи. Тому що можуть бути різного роду форс-мажорні обставини. Припустимо, викрадення бойового літака на території суміжної з Сирією держави і нанесення удару по нам. І ми до цього повинні бути готові»,— сказав генерал-полковник Бондарєв.

Нагадаємо, 30 вересня Рада федерації РФ дала згоду президенту Росії на використання збройних сил РФ у Сирії. У той же день Росія нанесла свій перший удар в Сирії, неподалік від міста Хомс.

Світові ЗМІ повідомляють, що російська авіація бомбить переважно сирійську опозицію.
Пропонуємо Вам черговий випуск щоденного інформаційно-аналітичного вісника «Єдина Країна».  

На його сторінках систематизовані новини з найгарячіших точок держави, розміщені інформаційні та аналітичні матеріали за підсумками прес-конференцій, брифінгів, зустрічей, фахових дискусій, організованих Інформаційно-аналітичним центром «Єдина Країна» спільно із зацікавленими міністерствами, відомствами, державними установами, громадськими організаціями, правовими інституціями тощо. 

Будемо вдячні за критичні зауваження й пропозиції щодо змісту й форми подачі матеріалу. Охоче використаємо їх у процесі вдосконалення нашого продукту.

Згідно із Законом України «Про інформаційні агентства» ст.26 продукція інформаційного агентства є його власністю. При розповсюдженні відомостей і матеріалів Укрінформу іншими засобами масової інформації посилання на Укрінформ є обов’язковим.

Головна редакція підготовки та випуску   

інформаційної продукції, відповідальна за випуск Татаренко І.В.
· Тел.: (044) 234-32-56
· Телефон для довідок +38 (044) 279-30-85, Факс: +38 (044) 279-86-65

· E-mail: alex@ukrinform.com, iacenter@ukrinform.com
· http://www.ukrinform.ua/iac
· http://www.ukrinform.ua
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