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НОВИНИ
БАЙДЕН І ПОРОШЕНКО ОБГОВОРИЛИ АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ПО УКРАЇНІ

06.11.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-abroad/1909830-bayden-i-poroshenko-obgovorili-aktualni-pitannya-po-ukrajini.html
Віце-президент США Джо Байден говорив у четвер з главою Української держави Петром Порошенком про місцеві вибори, імплементацію мінських домовленостей, ініціативи в боротьбі з корупцією та реалізацію економічних реформ у країні.

Про це повідомила прес-служба Білого дому, передає власний кореспондент Укрінформу.

"Віце-президент привітав президента Порошенка з проведенням місцевих виборів в Україні, які стали ще однією віхою демократичного розвитку країни", - зазначається в офіційному прес-релізі.

Обговорюючи питання імплементації Мінських угод, сторони "дійшли згоди, що Росія й сепаратисти повинні негайно виконати те, що пообіцяв президент Путін під час зустрічі в Парижі лідерів "нормандської четвірки" 2 жовтня". Передусім, йдеться про забезпечення повного доступу ОБСЄ на всій території Донбасу, уточнили в Білому домі.

В плані економічних реформ, Байден "підтвердив готовність США забезпечити третій транш кредитних гарантій в сумі $1 млрд для України на умовах продовження в країні прогресу в розслідуванні й кримінальному переслідуванні корупції, а також гарантій, що податкова реформа в Україні відповідатиме програмі МВФ".

ЯЦЕНЮК ВКАЗАВ НА ТИХ, ХТО ВІДДАЛЯЄ УКРАЇНУ ВІД ЄВРОПИ

06.11.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1909756-yatsenyuk-vkazav-na-tih-hto-viddalyae-ukrajinu-vid-evropi.html
Прем'єр-міністр Арсеній Яценюк наполягає на ухваленні Верховною Радою законопроектів у складі "безвізового пакету", що дасть "високі" шанси отримати безвізовий режим з Євросоюзом.

Про це він заявив під час прес-конференції за підсумками зустрічі з главами урядів Балтійських держав у Ризі, повідомляє прес-служба КМУ.

«Той, хто не голосує за закони, які підготовлені українським урядом разом із європейськими і західними експертами, той, хто не підтримує ухвалення цих законів, - виступає проти того, щоб українські громадяни не просто отримали право безвізових поїздок до Європейського Союзу, а дійсно стали частиною об'єднаної великої Європи», - сказав він.

Глава уряду звернувся до парламенту із закликом "проявити мудрість і політичну відповідальність" у цьому питанні, адже, за його словами, лібералізація візового режиму - це зобов'язання української влади перед українськими громадянами.

"Не може бути взагалі дискусії. Якщо немає ухвалених законів - немає безвізового режиму. Якщо є прийняті закони, і ці закони відповідають критеріям Європейського Союзу, то у нас дуже високі шанси отримати безвізовий режим", - сказав він.

Яценюк зазначив, що для ухвалення цих законів парламент може зібратися на позачергову сесію: "Зберуться завтра, післязавтра на позачергову сесію, до вівторка. Будуть голосувати на благо українського народу".

За словами Прем'єр-міністра, у теми "безвізових законів" є два аспекти.

Перший із них, за його словами, - "суто технічний": "Наполягаю на тому, що ці закони повинні бути прийняті, щоб ніхто з різних експертів не сказав, що Україна не виконала технічні критерії".

"Другий аспект - політичний. Якщо буде хоча б одна зачіпка, що Україна не виконала технічні критерії, дехто може виступити і сказати, що саме через невиконання технічних критеріїв ми не прийняли рішення про надання безвізового режиму", - підкреслив він.

Повідомляється, що питання "безвізових" законів обговорювалося під час зустрічі глави українського уряду з прем'єр-міністром Латвії Лаймдотою Страуюмою, главою уряду Литви Альгірдасом Буткявічюсом та главою естонського уряду Тааві Рийвасом.

За словами глави уряду України, європейські колеги запевнили його у тому, що якщо Україна виконає технічні критерії щодо безвізового режиму з ЄС, "то політичних умов при наданні безвізового режиму не буде".
ЯЦЕНЮК: ПІВНІЧНИЙ ПОТІК-2 НЕ МАЄ НІЧОГО СПІЛЬНОГО З ЕКОНОМІКОЮ

06.11.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-economics/1909785-yatsenyuk-pivnichniy-potik-2-ne-mae-nichogo-spilnogo-z-ekonomikoyu.html
Якщо Росія і деякі західні компанії збудують Північний потік-2, це позбавить Україну, Словаччину та Польщу доходів і позбавить ЄС енергетичної незалежності.

Про це наголосив Прем’єр-міністр України Арсеній Яценюк за підсумками зустрічі з Главами Урядів Балтійських держав в рамках робочого візиту до Риги у четвер, 5 листопада, повідомляє Департамент інформації та комунікацій з громадськістю Секретаріату КМУ.

"Прем’єр-міністр України висловив глибоку стурбованість щодо ідеї будівництва Північного потоку-2. Він підкреслив, що якщо Росія і деякі західні компанії збудують Північний потік-2, це позбавить Україну 2 млрд. доларів прибутку, Словаччину – 0,8 млрд. доларів прибутку, Польщу – 0,4 млрд. доларів: «І це позбавить ЄС реальної енергетичної незалежності»", - йдеться у повіомленні.

Він також зазначив, що питання енергетики піднімалося на зустрічі Глав Урядів і висловив вдячність за їх стійку позицію щодо цього.

«Ми переконані, що цей проект не має нічого спільного з економічними питаннями, лише з політичними», - наголосив Яценюк, додавши, що сам проект також повинен відповідати всім критеріям Третього енергетичного пакету.

Глава Уряду звернувся до Європейської Комісії та Глав Урядів Балтійських країн «серйозно підійти до цього питання».
САВЧЕНКО ДЕБЮТУВАЛА У РАДІ

06.11.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1909758-savchenko-debyutuvala-u-radi.html
Народний депутат Надія Савченко, яку утримують в Росії у СІЗО за сфальсифікованими звинуваченнями, внесла до Верховної Ради свій перший законопроект. 

Про це повідомив адвокат Савченко Ілля Новіков у Фейсбуці. 

"Законопроект про те, що для засуджених день в СІЗО зараховується за два дні в колонії. Зараз вони йдуть за рівним курсом. Це і негуманно і несправедливо. Місяці в чотирьох сирих стінах ізолятора без повітря даються набагато важче, ніж навіть суворий режим зони. У царські часи відбуте до вироку зовсім не зараховували в строк. У СРСР зараховували, але день за день", - зазначив Новіков. 

Проект закону "Про внесення змін до Кримінального кодексу України (щодо удосконалення порядку віднесення судом строку попереднього ув’язнення в строк покарання) зареєстрований в парламенті 5 листопада під номером 3413.

ВИЩА РАДА ЮСТИЦІЇ ДАЛА ДОБРО НА ЗВІЛЬНЕННЯ СУДДІ КІРЄЄВА

06.11.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1909819-vischa-rada-yustitsiji-dala-dobro-na-zvilnennya-suddi-kireeva.html
Вища рада юстиції схвалила звільнення судді Печерського районного суду Києва Родіона Кірєєва за порушення присяги.

Як повідомили в прес-службі ради, ЄСПЛ встановив, що суддя Кірєєв безпідставно в серпні 2011 року виніс рішення про арешт Тимошенко.

Постанова мотивована тим, що підсудна відмовлялася відповідати на питання суду, зокрема повідомити адресу місця проживання, чим перешкоджала встановленню обставин у справі, а також спізнювалася на судові засідання, виявляла публічні прояви неповаги до суду. Суд прийшов до висновку, що, перебуваючи на волі підсудна може ухилитися від правосуддя і виконання процесуальних рішень.

У свою чергу Європейський суд визначив, що установлених законом підстав для взяття лідера фракції "Батьківщина" під варту не було, "головною підставою для взяття заявника під варту було її ймовірне перешкоджання встановленню істини по справі та зверхня поведінка, а тому позбавлення заявника свободи було довільним і незаконним".

Дане рішення обгрунтовано висновками Європейського суду з прав людини у справі колишнього прем'єр-міністра Юлії Тимошенко.

При цьому Вища рада юстиції наголошує, що щодо перевірки законності дій судді Кірєєва надійшло понад 800 звернень.

Нагадаємо: Тимошенко була засуджена до 7 років колонії за перевищення повноважень при підписанні газових угод з Росією в 2009 році. Екс-прем'єр провела у в'язниці майже три роки.
ЛУКАШ ПІДОЗРЮЮТЬ У РОЗКРАДАННІ БЮДЖЕТУ ТА СЛУЖБОВОМУ ПІДРОБЛЕННІ

06.11.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1909727-lukash-pidozryuyut-u-rozkradanni-byudjetu-ta-slujbovomu-pidroblenni.html
Генеральна прокуратура повідомила про підозру екс-міністру юстиції Олені Лукаш.

Про це повідомляється на сайті ГПУ.

"Заступником Генерального прокурора України 05 листопада 2015 року здійснено повідомлення про підозру колишньому Міністру юстиції України О. Лукаш у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 191 та ч. 2 ст. 366 КК України за фактом заволодіння під час перебування на посаді Міністра юстиції України коштами державного бюджету України в розмірі 2,5 млн грн та вчиненні службового підроблення, що спричинило тяжкі наслідки", - йдеться у повідомленні.

Сьогодні, 5 листопада, СБУ заявила про затримання екс-міністра юстиції часів Януковича. Правоохоронці зазначали, що проти Лукаш порушено кримінальні справи за кількома статтями Кримінального кодексу.
ЛУКАШ ХОВАЛАСЯ В РОДИННОМУ МАЄТКУ У КИЄВІ – СБУ

06.11.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1909903-lukash-hovalasya-v-rodinnomu-maetku-u-kievi-sbu.html
Колишній міністр юстиції України Олена Лукаш переховувалася у Києві в маєтку, оформленому на одного з членів її родини.

Про це в Фейсбуці повідомила речник Служби безпеки України Олена Гітлянська.

"Після проведення оперативно-розшукових заходів, співробітники Служби безпеки України з'ясували, що на даний момент Олена Лукаш переховується на території приватного маєтку в Києві, який оформлений на одного з членів її родини. Було прийнято відповідне процесуальне рішення щодо затримання Лукаш та вжито оперативні заходи з його реалізації", - зазначила Гітлянська.

Вона додала, що тільки після появи на подвір'ї Лукаш співробітників СБУ екс-міністр заявила про готовність співпрацювати зі слідством. "Всім зрозуміло - якби Олена Лукаш дійсно добровільно вирішила співпрацювати зі слідством у неї були для цього всі можливості. Але за довгий час ми не побачили від неї жодного кроку на зустріч. Тому були змушені розшукати та доставити її до Генпрокуратури", - додала речник СБУ.

Як повідомляв Укрінформ, у четвер СБУ затримала колишнього функціонера від Партії регіонів Олену Лукаш. Генеральна прокуратура України повідомила їй про підозру у привласненні 2,5 млн грн державних коштів під час перебування на посаді міністра.
СУД ВІДПУСТИВ КОРБАНА ПІД ДОМАШНІЙ АРЕШТ

06.11.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1909868-sud-vidpustiv-korbana-pid-domashniy-aresht.html
Печерський суд Києва обрав для лідера УКРОПу Геннадія Корбана запобіжний захід у вигляді цілодобового домашнього арешту на 2 місяці.

Про це у своєму Facebook повідомив народний депутат Борис Філатов.

"Домашній арешт. Його повернуть в рідні стіни. Туди, звідки викрали 500 озброєних людей на броньовиках", - повідомив Філатов.
КОМІТЕТ КРЕДИТОРІВ НЕ ПІДТРИМАВ УМОВИ РЕСТРУКТУРИЗАЦІЇ БОРГУ КИЄВА

06.11.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-regions/1909769-komitet-kreditoriv-ne-pidtrimav-umovi-restrukturizatsiji-borgu-kieva.html
Спеціальний комітет кредиторів не підтримав умови реструктуризації 550 млн дол. боргу міста Київ, схвалені Київською міською радою та Міністерством фінансів.

Про це повідомляє прес-служба Мінфіну. 

"Протягом останніх декількох місяців у ході переговорів представники міста Київ та спеціального комітету кредиторів, які є держателями облігацій (СКК), за участю представників Міністерства фінансів України, не досягли згоди щодо умов проведення операції з реструктуризації боргу. Київ та Міністерство фінансів вважають, що остання пропозиція, надана Києвом СКК, є справедлим і розумним компромісом, який, тим не менше, СКК не підтримав", - йдеться у повідомленні.

Зазначається, що 5 листопада Київська міська рада прийняла рішення, що схвалює попередні основні умови обміну непогашених облігацій участі у позиках на загальну суму 550 млн дол. США зі строком погашення у 2015 та 2016 роках на нові ОЗДП (після списання основної суми у розмірі 25%) на сукупну основну суму 412,5 млн дол. з погашенням у 2019 та 2020 роках.

Міністерство фінансів також погодило попередні основні умови обміну облігацій. Відповідно до рішення, проценти, нараховані за облігаціями, будуть капіталізовані та додані до основної суми нових облігацій, процентна ставка за якими становитиме 7,75% річних. Держателі облігацій, які візьмуть участь в обміні облігацій, також отримають державні деривативи України на умовну суму в розмірі списання 25% основної суми за їхніми облігаціями.

Київська міська рада очікує, що про початок формальної операції з реструктуризації боргу на визначених умовах буде оголошено протягом найближчих тижнів.
ЕКСПЕРТ ПРОГНОЗУЄ СТРІМКЕ ЗДОРОЖЧАННЯ ХАРЧІВ НАСТУПНОГО РОКУ

06.11.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1909753-ekspert-prognozue-strimke-zdorojchannya-harchiv-nastupnogo-roku.html
Експерт аграрних ринків асоціації «Український клуб аграрного бізнесу» Ігор Остапчук вважає, що в наступному році варто очікувати істотного подорожчання продуктового кошика.

Про це він заявив на прес-конференції, повідомляє кореспондент Укрінформу.

«2015 рік видався ще більш-менш вдалим для аграрної галузі, тому і не відбулося суттєвого подорожчання продуктів харчування. Наступний рік, боюсь, може вийти не настільки вдалим для аграрної галузі, що потягне за собою і суттєве подорожчання продуктів», - вважає експерт.

На його думку, підвищення цін на продукти можуть спровокувати кілька факторів.

«У цьому році аграрні виробники суттєво економили на технологічному процесі, на внесенні добрив. До того ж доклалися погодні умови, які завадили засіву озимих культур. Через недосів наступного року ми можемо втратити 10 млн тонн урожаю зерна та отримати 60 млрд гривень збитку», - зазначив Остапчук.

Крім того, за словами експерта, досі неврегульоване питання з податковою реформою та правилами оренди землі, що мають вступити в силу з 1 січня наступного року.

«Питання оренди неврегульоване і в наступному ракурсі. Орендна ставка визначається згідно поточного рівня інфляції. До кінця року він може досягнути 50%, відповідно, і ставка оренди може збільшитись на 50 %», - зазначив він.

Крім того, Остапчук також звертає увагу на тенденцію до щорічного скорочення посівних площ під круп'яні агрокультури та обсягів виробництва крупів, а також - до скорочення поголів'я великої рогатої худоби.

«Відносно вересня виробництво гречки в жовтні знизилось на 12%. Наразі маємо також і збільшення вартості пшениці, вона коштує 3300 грн за тонну, порівняно з вереснем її вартість збільшилась на 300 гривень. У тваринницькій галузі також маємо тенденцію до скорочення поголів'я великої рогатої худоби. Водночас, збільшення попиту на курятину провокує і ріст цін на неї. До кінця року м'ясо стане на 10-15 % дорожчим», - констатує експерт.

Втім, на думку Остапчука, Міністерство аграрної політики може сприяти зниженню темпів зростання цін на харчі.
ФСБ І ГРУ ГОТУЮТЬ ТЕРАКТИ В УКРАЇНІ – ТИМЧУК
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http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1909897-fsb-i-gru-gotuyut-terakti-v-ukrajini-timchuk.html
Представники ФСБ РФ і ГРУ ГШ РФ на окупованій території Донбасу об'єдналися в координаційний центр і готують теракти в інших областях України.

Про це написав у Фейсбуці координатор групи "Інформаційний спротив" Дмитро Тимчук.

"Структурні підрозділи ФСБ РФ і ГРУ ГШ РФ, які діють на Донбасі, об'єднали зусилля для скоординованих дій як у зоні АТО (для отримання розвідувальної інформації), так і на території інших областей України (для організації та проведення терористичних актів і диверсій). У Донецьку створено координаційний центр за участі представників обох спецслужб", - написав Тимчук.
БІЛИЙ ДІМ ПРИПУСКАЄ ТЕРАКТ НА РОСІЙСЬКОМУ ЛІТАКУ В ЄГИПТІ – ОФІЦІЙНО

06.11.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-abroad/1909775-biliy-dim-pripuskae-terakt-na-rosiyskomu-litaku-v-egipti-ofitsiyno.html
Сполучені Штати на офіційному рівні визнали, що вважають участь терористів можливою причиною катастрофи російського пасажирського літака Airbus А321 у Єгипті.

Про це заявив під час брифінгу в четвер речник Білого дому Джош Ернест, передає власний кореспондент Укрінформу.

"Наразі ми поки не дійшли конкретних висновків, але, тим не менше, не можемо виключити, в тому числі, участі терористів", - зауважив представник адміністрації президента США.

Як повідомляв Укрінформ, днем раніше офіційний Вашингтон утримався від коментарів щодо можливих причин авіакатастрофи.

Втім, ввечері того ж дня американський центральний телеканал CNN із посиланням на власні джерела в розвідці США повідомив, що версія теракту на борту А321 за участю екстремістів ІДІЛ є однією з найбільш очевидних. При цьому йшлося про додаткові відомості, які підтверджували цю версію, зокрема, про перемовини між угрупованнями "Ісламської держави".
США І БРИТАНІЯ ПЕРЕХОПИЛИ ЛИСТУВАННЯ ТЕРОРИСТІВ ПРО БОМБУ В А321
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http://www.ukrinform.ua/rubric-abroad/1909883-ssha-i-britaniya-perehopili-listuvannya-teroristiv-pro-bombu-v-a321.html
Спецслужби Великої Британії та США перехопили електронні листи бойовиків "Ісламської держави" в Єгипті та Сирії, в яких йшлося про бомбу на борту російського літака Airbus А321, що розбився над Єгиптом.

Про це повідомляє британське видання The Times.

Видання зазначає, що, ймовірно, «бомбу на борт літака проніс хтось із пасажирів або працівників наземного персоналу єгипетського аеропорту».

Британія вже запровадила додаткові перевірки багажу для пасажирів в Єгипті, а також заборонила туристам з Шарм ель-Шейха брати із собою при посадці на літак багаж. Його доставку забезпечать окремим рейсом із підвищеними заходами безпеки.

Як повідомлялося, французькі експерти також вважають найвірогіднішою версію умисної детонації вибухового пристрою на борту лайнера.
НІЧ В АТО: 13 ВОРОЖИХ ОБСТРІЛІВ

06.11.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1909873-nich-v-ato-13-vorojih-obstriliv.html
Із 18 години четверга до 6 ранку п'ятниці терористи 13 разів обстріляли позиції українських військових з гранатометів, великокаліберних кулеметів та стрілецької зброї.

Про це повідомляє у Фейсбуці прес-центр АТО.

"Розпочинаючи з 18 години і до 6 ранку російсько-терористичні найманці 13 разів вели вогонь у бік наших позицій. Із великокаліберних кулеметів та стрілецької зброї вони обстрілювали наших військових в районі Авдіївки та Красногорівки. Із гранатометів та стрілецької зброї п’ять разів Мар’їнку та шість разів обстрілювали Піски. Крайній обстріл відбувався із 4.48 до 5.10 по Пісках з району Хімзаводу", - йдеться у повідомленні.
Пропонуємо Вам черговий випуск щоденного інформаційно-аналітичного вісника «Єдина Країна».  

На його сторінках систематизовані новини з найгарячіших точок держави, розміщені інформаційні та аналітичні матеріали за підсумками прес-конференцій, брифінгів, зустрічей, фахових дискусій, організованих Інформаційно-аналітичним центром «Єдина Країна» спільно із зацікавленими міністерствами, відомствами, державними установами, громадськими організаціями, правовими інституціями тощо. 

Будемо вдячні за критичні зауваження й пропозиції щодо змісту й форми подачі матеріалу. Охоче використаємо їх у процесі вдосконалення нашого продукту.

Згідно із Законом України «Про інформаційні агентства» ст.26 продукція інформаційного агентства є його власністю. При розповсюдженні відомостей і матеріалів Укрінформу іншими засобами масової інформації посилання на Укрінформ є обов’язковим.

Головна редакція підготовки та випуску   

інформаційної продукції, відповідальна за випуск Татаренко І.В.
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