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НОВИНИ
ПОРОШЕНКО ЗАКЛИКАВ ДО ОБ'ЄДНАННЯ У БОРОТЬБІ З ТЕРОРИЗМОМ
20.11.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1917304-poroshenko-zaklikav-do-obednannya-u-borotbi-z-terorizmom.html
Весь світ має продемонструвати, що він не боїться, і спільними зусиллями повинен боротися проти тероризму.

Таку думку висловив Президент України Петро Порошенко під час зустрічі з представниками італійських політологічних кіл, інформує прес-служба Глави держави.

«Міцна та ефективна єдність може нас захистити від тероризму. Слабка єдність буде означати, що тероризм переможе... Це шлях, яким має йти Франція, Європа. Ми разом в одній антитерористичний коаліції», - наголосив Глава держави, додавши, що після терористичних атак Європа має стати сильнішою.

Глава держави нагадав, що й українські громадяни борються з терористами і протистоять агресору - Росії.

"Українці платять величезну ціну за цю агресію та терористичні атаки… Однак, українці продовжують боротися за цінності та демократію, а європейський шлях став національною ідеєю", - сказав Президент, нагадавши, що тисячі цивільних та військових громадян України загинули через війну.

"Мій основний сьогодні месседж - давайте будемо об'єднаними. Сподіваюсь на глобальну солідарність з Україною. Давайте будемо єдині в нашій глобальній боротьбі з тероризмом", - наголосив Президент.

ЯЦЕНЮК ОБГОВОРЮЄ З ПОРОШЕНКОМ НОВИХ МІНІСТРІВ
20.11.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1917361-yatsenyuk-obgovoryue-z-poroshenkom-novih-ministriv.html
Прем'єр-міністр України Арсеній Яценюк заявляє, що у нього є пропозиції щодо кадрового складу уряду, і вони погоджується з Президентом країни.

Про це прем'єр заявив в інтерв'ю програмі "Прайм-Тайм з Мирославою Гонгадзе", повідомляє Департамент інформації та комунікацій з громадськістю Секретаріату КМУ.

"У мене вже є конкретний план за структурою Кабінету міністрів, за структурою обласних і районних державних адміністрацій та з окремих кадрових призначень. І з Президентом України ми повинні прийняти спільне рішення - у нього найбільша фракція. Ми почали цей процес обговорень", - сказав Яценюк.

"У прем'єра немає повноважень самостійно змінити Кабінет міністрів. Така Конституція. У прем'єра немає повноважень самостійно змінити того чи іншого міністра", - підкреслив глава уряду.

Яценюк нагадав, що 11 грудня прийде у Верховну Раду зі звітом про роботу уряду.

При цьому він виступив за збереження чинної парламентської коаліції.

"Нема права, щоб вона розвалилася. Це просто не варіант для країни", - сказав глава уряду.

"Звичайно, є деякі українські політикани, які сподіваються на те, що на популістській риториці, на антиурядовій риториці можна заробити рейтинг, а потім будуть дострокові парламентські вибори, а потім вони повернуться кудись на білому коні. Я думаю, що «потім» вже не буде... Історія не часто надає шанс. Вважаю, що це останній шанс для України стати частиною європейського простору і це останній шанс на успіх", - підкреслив Яценюк.

ДЕЩИЦЯ ВРУЧИВ ОРДЕН ЄВРОДЕПУТАТУ БОНІ
20.11.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1917389-deschitsya-vruchiv-orden-evrodeputatu-boni.html
Посол України в Польщі Андрій Дещиця від імені Президента України вручив депутату Європарламенту Міхалу Боні українську державну нагороду – орден “За заслуги” III ступеня.

Урочистість відбулася в рамах заходу ”Майдан – серце Європи”, проведеного в інформаційному бюро Європарламенту у Варшаві, повідомляє власний кореспондент Укрінформу в РП.

“Я хочу передати орден “За заслуги” пану депутату Міхалу Боні за те, що він зробив для України. Важливо те, що я це роблю у переддень Майдану. Цей потужний голос Польщі, потужний голос пана Міхала в Європі на підтримку Майдану, України під час агресії був дуже важливим для нас. Кожен з таких голосів складався в дуже важливу підтримку, що дозволило нам мати країну, боротися за реформи і вірити в європейське майбутнє”, - заявив Дещиця.

Під час свого виступу Боні прирівняв Майдан до польської “Солідарності” 80-х років минулого століття, зауваживши, що тоді полякам було легше, ніж зараз українцям, оскільки не було зовнішньої агресії.

“Я часто повторюю: якщо б у Польщі в 1989 році, крім спадщини “Солідарності” й енергії, яку ми мали, була б ще така загроза, яку Росія створила Україні сьогодні, захоплюючи Крим, порушуючи міжнародне право і займаючи велику частину східної України через своїх посланників-терористів, то я не знаю, чи ми собі б дали раду з усіма викликами щодо здійснення реформ”, - підкреслив Боні. Він додав, що треба надати належну оцінку зусиллям українців, які намагаються проводити реформи й одночасно бути у стані війни.

Євродепутат наголосив, що Майдан виконує дуже важливу місію вартового базових цінностей, є дорогою до свободи і шляхом до реформ. “У думках людей Майдан є реальною силою, яка допомагає Україні змінюватися у складних умовах”,- констатував Боні.

В рамках заходу “Майдан – серце Європи” представники офісу депутата Боні у Варшаві провели флешмоб – вручали полякам в центрі міста ромашки на знак подяки за підтримку польським суспільством Революції Гідності на Майдані і реформ в Україні.

СТЕЦЬ: ВИЗНАТИ ГЕНОЦИД КРИМСЬКИХ ТАТАР МАЮТЬ ВСІ КРАЇНИ

20.11.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1917458-stets-viznati-genotsid-krimskih-tatar-mayut-vsi-krajini.html
Міністр інформполітики Юрій Стець звернувся до глави МЗС Павла Клімкіна з пропозицією звернутися до парламентів країн щодо визнання депортації кримськотатарського народу, 18 травня 1944 року, геноцидом.

Про це повідомляє прес-служба Міністерства інформаційної політики.

"Визнання світовою спільнотою факту геноциду кримських татар має неабияке значення у сьогоднішньому політичному контексті. Репресії, по відношенню до корінного народу з боку окупаційної влади в Криму, набувають загрозливих масштабів і все більше нагадують добре скоординовані дії із знищення найсуттєвіших ознак життя кримськотатарського народу", – зазначив Стець.

 За його словами, наразі необхідна комплексна та цілеспрямована державна політика в частині забезпечення прав корінних народів. Оскільки це є питанням визнання права кримськотатарського народу на відновлення історичної справедливості і недопущення повторення трагічних подій, відповідно до Конвенції ООН 1948 року про запобігання злочину геноциду та покарання за нього.

Нагадаємо, у грудні 2005 року Курултай кримських татар визнав депортацію 18 травня 1944 року та наступні десятиріччя насильницького утримання кримських татар, у місцях вигнання, актом геноциду корінного народу Криму.

12 листопада 2015 року Верховна Рада України також проголосила депортацію геноцидом, а окупацію Криму та репресії проти корінного народу – етноцидом. Таке рішення є продовженням державної політики з відновлення прав кримських татар, яка була започаткована в березні-2014 визнанням кримських татар корінним народом України.

ВСТУП УКРАЇНИ ДО ЄС ПІСЛЯ АСОЦІАЦІЇ СТАНЕ ФОРМАЛЬНІСТЮ - ПОЛЬСЬКИЙ ДЕПУТАТ

20.11.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1917460-vstup-ukrajini-do-es-pislya-asotsiatsiji-stane-formalnistyu-polskiy-deputat.html
Україна може розраховувати на швидкий процес набуття членства в ЄС після виконання усіх вимог асоціації.

Про це у представництві Європарламенту у Варшаві під час відзначення другої річниці Революції Гідності заявив депутат польського Сейму, голова групи польських експертів-радників з питань реформи самоврядування та децентралізації в Україні Марцін Свенціцький, повідомляє власний кореспондент Укрінформу в РП.

“Я б сказав так: якщо Україна буде у змозі це реалізувати (вимоги асоціації – ред.) попри перешкоди з боку п’ятої колони, російську агресію, корупцію, олігархів, то дискусія щодо вступу до ЄС стане нормальним явищем і великий шанс, що Україна увійде до ЄС”,- підкреслив Свенціцький, додавши, що після виконання цих вимог шанси “сильно зростуть”.

За його словами, Угода про асоціацію України з ЄС є набагато глибшою і далекогляднішою ніж та, яку Польща підписала в 1991 році.

“Якщо Україна зможе реалізувати угоду про асоціацію, то юридичний статус України щодо ЄС буде таким як сьогодні мають Норвегія чи Швейцарія - це буде той самий європейський простір. Вхід до ЄС тоді буде майже формальністю”,- заявив Свенціцький.

Він зауважив, що чув про це також і від одного з представників ЄС, який вів переговори з Києвом по асоціації.

Свенціцький також назвав причини того, чому в Польщі наприкінці 80-х років реформи відбувалися швидше ніж зараз в Україні. Він зазначив, що в Польщі тоді глава уряду Тадеуш Мазовецький доручив проведення реформ не видатним політикам й опозиціонерам, яким довіряв і добре знав, а найкращим на той момент експертам у своїх сферах. Він зауважив, що Лешек Бальцерович, який відповідав за економічні реформи і Єжи Регульський, який займався реформою місцевого самоврядування, 24 години на добу займалися лише своїми реформами і не відволікалися на велику кількість інших справ, як це відбувається в Україні. При  цьому вони мали велику підтримку щодо своїх дій з боку суспільства, уряду та парламенту, констатував політик.
ШТАТИ НЕ ЗАБУЛИ ПРО ДОНБАС ЧЕРЕЗ ПЕРЕГОВОРИ З РФ ЩОДО СИРІЇ - БІЛИЙ ДІМ

20.11.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1917383-shtati-ne-zabuli-pro-donbas-cherez-peregovori-z-rf-schodo-siriji-biliy-dim.html
Координація дій США і РФ у боротьбі проти «Ісламської держави» не вплинуть на позицію Штатів щодо ситуації в Україні.

Про це під час брифінгу заявив заступник помічника президента США із національної безпеки Бен Родс, повідомляє Білий Дім.

«Ми не бачимо ніякого зв'язку між українським питанням і ситуацією в Сирії. Справа в тому, що санкції на Росію були накладені не через Сирію, а через Україну і через те, що Росія стійко порушує суверенітет і територіальну цілісність України", - зазначив Родс.

На його думку, дуже важливо розуміти, що навіть якщо США мають можливість докладати конструктивніші зусилля до співпраці з Росією в боротьбі з тероризмом, ситуація з українським питанням не зміниться.

Крім того, зараз у Москви є шанс виконати Мінські домовленості, додав заступник помічника президента США із національної безпеки. "І це шлях для Росії, щоб почати відновлення відносин зі Сполученими Штатами і Європою через врегулювання ситуації в Україні", -   наголосив Росс.

MOODY'S ТАКОЖ ПІДВИЩИЛО РЕЙТИНГИ УКРАЇНИ

20.11.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-economics/1917321-moodys-takoj-pidvischilo-reytini-ukrajini.html
Міжнародне рейтингове агентство Moody's Investors Service у четвер, 19 листопада, підвищило урядовий рейтинг України з Ca (неплатоспроможний клієнт) до Caa3 (низькодохідні акції).

Про це йдеться в повідомленні на сайті агентства.

Наголошується, що агентство підвищило суверенний рейтинг уряду, оскільки Києву вдалося завершити реструктуризацію 15-мільярдного боргу, а також у зв'язку з прогресом в політичних і економічних реформах під егідою МВФ, які сприяють відновленню рівноваги в економіці і значно скорочують державні та зовнішні фінансові дефіцити.

Крім цього, агентство змінило прогноз по українському рейтингу з "негативного" на "стабільний".

УКРОБОРОНПРОМ УКЛАВ АВІАЦІЙНИЙ КОНТРАКТ З ЄГИПТОМ
20.11.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-economics/1917409-ukroboronprom-uklav-aviatsiyniy-kontrakt-z-egiptom.html
Державне підприємство "Завод 410 ЦА", що входить до складу Концерну "Укроборонпром", підписало новий контракт з Військово-повітряними силами Єгипту.

Про це повідомляє прес-служба Концерну.

"Стартує новий етап нашої співпраці – сьогодні ми підписуємо перший, досить потужний контракт з Єгипетською стороною", - заявив директор заводу цивільної авіації Сергій Подрєза.

За його словами, підприємство адаптує три літаки Ан-74 під вимоги країни-експлуатанта. Домовленість передбачає участь фахівців заводу в супроводі експлуатації та ремонту цих літаків.

Представник єгипетської сторони Карім Бадир, зі свого боку, підкреслив, що це лише початок нової та плідної співпраці між двома країнами.

Раніше "Укроборонпром" поставив Індії фінальну партію військово-транспортних літаків Ан-32RE у рамках виконання крупного контракту, загальна вартість якого становить $400 млн.

ДП "410 завод цивільної авіації" надає широкий спектр послуг з ремонту та сервісного обслуговування літаків Ан-24, Ан-26, Ан-30, Ан-32, а також двигунів Д-36.

В ОБСЄ ГОВОРЯТЬ ПРО ВИКОРИСТАННЯ «ГРАДІВ» І ЗРОСТАННЯ ЧИСЛА ВИБУХІВ
20.11.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-regions/1917378-v-obse-govoryat-pro-vikoristannya-gradiv-i-zrostannya-chisla-vibuhiv.html
На спостережному пункті, розташованому в районі залізничної станції на території "ДНР", спостерігачі ОБСЄ зафіксували 206 вибухів і більше 76 спалахів від стрілецької зброї.

Про це йдеться в звіті ОБСЄ за 18 жовтня.

"Спостерігачі чули 26 вибухів, які вони кваліфікували як постріли бойового танка або забороненої Мінськими угодами важкої артилерії калібром понад 100 мм", - йдеться в повідомленні.

Місія відзначила і зростання числа порушень режиму припинення вогню в Донецькій області, особливо на території навколо аеропорту міста Донецька; ситуація в Луганській області залишається відносно спокійною.

Також вперше з 28 серпня Місія відзначила використання системи залпового вогню «Град».

«СММ зафіксувала три випадки обстрілу, зроблених з ракети «Град» (122-мм БМ-21), в тому числі в контрольованій урядом Красногорівці та в контрольованих «ДНР» Старомихайлівці та Куйбишевському районі Донецька», - йдеться в повідомленні.

При цьому ОБСЄ не підтверджує відведення озброєння калібром до 100 мм обома сторонами.

«Що стосується відведення зброї меншого калібру - танків, артилерії до 100 мм. На цьому тижні обидві сторони оголосили про завершення фінального етапу відводу такого озброєння. Це вітається, але це не кінець цього процесу, підтвердження цього відводу – процес, який триває, він постійний і його повністю повинна здійснювати СММ ОБСЄ», - зазначили в Місії.

«Ті озброєння, які раніше були зареєстровані або ті, котрі зазначені в переліках - поки ми бачимо, що їх немає ні в яких відведених місцях», - додав заступник глави місії, зазначивши, що це озброєння продовжує використовуватись під час обстрілів.

ДО ДНЯ ГІДНОСТІ ТА СВОБОДИ ВИЙШЛИ КНИГИ ПРО ГЕРОЇВ НЕБЕСНОЇ СОТНІ І АТО
20.11.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-culture/1917266-do-dnya-gidnosti-ta-svobodi-viyshli-knigi-pro-gerojiv-nebesnoji-sotni-i-ato.html
До Дня Гідності та Свободи вийшла друком низка літературних та публіцистичних творів українських авторів, істориків, філософів про героїв Небесної сотні, учасників Революції Гідності та антитерористичної операції на сході України.

Книги вийшли за підтримки Держкомтелерадіо у межах програми «Українська книга», повідомляє прес-служба Держкомтелерадіо.

«У цьому списку - книга-реквієм «Небесна сотня», у якій зібрано інформацію, фотодокументи про всіх героїв, які загинули під час Революції Гідності; книга-дослідження доктора філософських наук Людмили Филипович «Майдан і церква», у якій відображено події зими 2013-2014 років; збірка репортажів і свідчень очевидців про події від 22 лютого 2014 року (дня втечі з країни Віктора Януковича) до початку 2015 року «Война на три буквы», книга Володимира Земляного «Русский разухай или украинские грабли», що розвінчує псевдоідеї «руського міра», якими «озброїла» Росія донбаських терористів, та інші», - йдеться у повідомленні.

Частина книг присвячена історичному минулому та сучасній історії України, її європейському вибору. Це видання «Україна - європейська країна» С. Чайковського, «Україна Inkognita» (колектив авторів газети «День»), «Україна - Козацька» В. Северенюка,  «Україна - неповторна» М. Поповича,  «З історії незакінченої війни» Ю. Шевельова, публіцистичні праці Є.Сверстюка та інші.

Весь тираж цих та інших видань, що вийшли у межах програми, уже цього року надійде до бібліотечної мережі.

У межах програми також побачить світ низка різножанрових видань серії «Бібліотека українського воїна». Ці книги Держкомтелерадіо передасть у військові частини та безпосередньо в зону АТО. Серед видань, які підвищуватимуть патріотичний дух наших воїнів - «Ментальність орди або ж творення «Євразійського простору» Євгена Гуцала, «Крути: Народини нового українця» Євгена Маланюка, «Україна і Крим в історичних взаєминах» Миколи Мельника, «Армія без держави» отамана Тараса Бульби-Боровця, «Кто такие бандеровцы...» Петра Полтави, «Чужинці про москвинів» Павла Штепи, «Якщо ти українець...» Івана Ющука, «Росія чи Європа?» Дмитра Донцова, «Чому я не хочу повертатися до СРСР?» Івана Багряного, «Поясніть ще раз, хто є націоналіст» Анатолія Погрібного, «Біла тінь» Юрія Мушкетика, «Крик» Бориса Олійника, «Йшов солдат...» Василя Симоненка, «Воля живе боротьбою» Бориса Грінченка та інші.
ІНТЕРВ'Ю

ЮЛІЯ МАРУШЕВСЬКА, КЕРІВНИК ОДЕСЬКОЇ МИТНИЦІ
20.11.2015
Одеська митниця, яку ще недавно вважали центром контрабандних схем, стає базовою установою з реформування митних структур України. Чи не парадокс? Після того, як ДФСУ за півтора року здійснила ротацію аж 14-х керівників цієї установи, - навряд чи! Система явно потребувала змін. І перші кроки в напрямку реформування ініціювала новопризначений керівник митниці Юлія Марушевська - екс-заступник голови Одеської облдержадміністрації і один із чільних членів команди Міхеїла Саакашвілі.

Повну версію інтерв'ю можна прочитати за посиланням:
http://www.ukrinform.ua/rubric-economics/1916223-yuliya-marushevska-kerivnik-odeskoji-mitnitsi.html
Пропонуємо Вам черговий випуск щоденного інформаційно-аналітичного вісника «Єдина Країна».  

На його сторінках систематизовані новини з найгарячіших точок держави, розміщені інформаційні та аналітичні матеріали за підсумками прес-конференцій, брифінгів, зустрічей, фахових дискусій, організованих Інформаційно-аналітичним центром «Єдина Країна» спільно із зацікавленими міністерствами, відомствами, державними установами, громадськими організаціями, правовими інституціями тощо. 

Будемо вдячні за критичні зауваження й пропозиції щодо змісту й форми подачі матеріалу. Охоче використаємо їх у процесі вдосконалення нашого продукту.

Згідно із Законом України «Про інформаційні агентства» ст.26 продукція інформаційного агентства є його власністю. При розповсюдженні відомостей і матеріалів Укрінформу іншими засобами масової інформації посилання на Укрінформ є обов’язковим.

Головна редакція підготовки та випуску   

інформаційної продукції, відповідальна за випуск Сухомлин К.Г.
· Тел.: (044) 234-32-56
· Телефон для довідок +38 (044) 279-30-85, Факс: +38 (044) 279-86-65

· E-mail: alex@ukrinform.com, iacenter@ukrinform.com
· http://www.ukrinform.ua/iac
· http://www.ukrinform.ua
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