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НОВИНИ
ЯЦЕНЮК ПОБУВАВ НА АТОМНОМУ АВІАНОСЦІ США

04.12.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1924978-yatsenyuk-pobuvav-na-atomnomu-avianostsi-ssha.html
Прем'єр-міністр України Арсеній Яценюк відвідав атомний авіаносець Воєнно-Морських сил США "Гаррі Трумен" на узбережжі Італії в Середземному морі.

Про це повідомляє Урядовий портал.

Прем’єр побував на авіаносці на запрошення командувача 6-м флотом США та командувача ВМС США в Європі.

"Глава уряду оглянув оснащення та операційний центр корабля, поспілкувався з командиром авіаносця капітаном Райаном Сколлом та командувачем Авіаносної Ударної групи "Гаррі Трумена", контр-адміралом Бретом Батшельдером", - йдеться у повідомленні.

Яценюк також побував на військово-морській авіаційній базі сил НАТО "Сігонелла" біля узбережжя Італії, де зробив зупинку авіаносець. Тут базуються  сили ЗС НАТО, США та Італії. Глава українського уряду поспілкувався з командиром військової бази капітаном Крістофером Деннісом.

ТУРЧИНОВ СКАЗАВ, НА ЩО МІНОБОРОНИ ВИТРАТИТЬ 100 МІЛЬЯРДІВ

04.12.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1925063-turchinov-skazav-na-scho-minoboroni-vitratit-100-milyardiv.html
Секретар Ради національної безпеки і оборони Олександр Турчинов назвав оборонний бюджет на 2016 рік у розмірі більше 100 млрд гривень необхідним мінімумом для протистоянні військовій агресії з боку Росії.

Про це він сказав в інтерв'ю "5 каналу", передає кореспондент Укрінформу.

"100 млрд гривень - це той мінімум, який необхідний щоб протистояти агресії", - сказав він.

При цьому він підкреслив, що дана сума - значний ресурс в умовах кризи.

На його думку, 7 тис. гривень повинна становити мінімальна зарплата військовослужбовця.

Турчинов підкреслив, що ці кошти необхідні не тільки для підвищення зарплат військовослужбовців, але й для посилення авіації і закупівлі зброї.
У ТУКИ КАЖУТЬ, ЩО В "ЛНР" НАЗРІВАЄ ТЕХНОГЕННА КАТАСТРОФА

04.12.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-regions/1925237-u-tuki-kajut-scho-v-lnr-nazrivae-tehnogenna-katastrofa.html
Внаслідок підтоплення шахт на окупованій території Луганщини в регіоні назріває техногенна катастрофа. Українська влада намагається їй запобігти.

Про це повідомляє прес-служба Луганської обласної військово-цивільної адміністрації.

"За наявною інформацією 02.09.2015 внаслідок аварії на шахті "Первомайська" (м. Первомайськ) зупинився водовідливний комплекс, почалось підтоплення шахти. Внаслідок того, що не були розпочаті ремонтні роботи, шахтні води через певний час будуть перетікати на закриті шахти "Голубівська", "Родіна" імені С.М.Кірова", - йдеться у повідомленні.

В обладміністрації зазначили, що, за розрахунками гідрогеологів, у червні-липні 2016 року відбудеться підтоплення Стаханівсько-Брянківського регіону, закритих шахт Кіровської групи, а також виробок працюючих на контрольованій української владою територій шахт "Золоте", "Карбоніт" і "Гірська" ДП "Первомайськвугілля". Це може призвести до надзвичайної ситуації техногенного характеру, оскільки шахтні води забруднюють водоносні горизонти, розмивають родючі шари грунту, витісняють на поверхню шахтний газ метан.

Оптимальним рішенням проблеми є ремонт водовідливного комплексу шахти "Первомайська" в окупованому Первомайську, однак через відсутність доступу до нього, коштів на проведення ремонту, закупівлю обладнання та обслуговування об'єкту, прийнято рішення розширяти існуючий водовідливний комплекс шахти "Золоте" ДП "Первомайськвугілля". "За попередніми розрахунками, для реалізації цього проекту необхідно близько 40 млн грн без урахування монтажних та інших робіт", - наголошують в обладміністрації.

Також інформують, що на шахті "Золоте" ДП "Первомайськвугілля" вже сьогодні ведуться роботи з розширення водовідливного комплексу за рахунок власних коштів підприємства та силами шахтарів. На складі закритої шахти "Родіна" (м. Золоте-4) знаходяться необхідні для виконання робіт матеріали (труби), тому за попередньою домовленістю з сектором С, керівництвом штабу АТО з 28 листопада 2015 року здійснювалось розмінування території шахти "Родіна" з метою їх вивезення. Звітують, що станом на 17.00 годину 02.12.2015 роботи з розмінування та вивезення матеріалів завершені.

В облдержадміністрації запевняють, що питання попередження техногенної катастрофи знаходиться на постійному контролі.

ГРОЙСМАН АНОНСУВАВ ЗМІНУ СКЛАДУ ЦВК

04.12.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1925090-groysman-anonsuvav-zminu-skladu-tsvk.html
Всі фракції Верховної Ради України подали списки кандидатів у члени Центральної виборчої комісії.

Про це заявив спікер парламенту Володимир Гройсман в ефірі телеканалу "112. Україна".

"Треба було, щоб усі фракції подали своїх представників у ЦВК. Я звертався дуже багато разів, але нарешті-то вже достукалися і вони подали своїх представників, всі фракції", − зазначив голова Верховної Ради.

Він також уточнив, що тепер у президента України Петра Порошенка з'явилися всі підстави внести в сесійний зал пропозиції щодо зміни складу ЦВК.
Нагадаємо, семирічний термін повноважень 12 з 15 членів ЦВК закінчився 1 червня 2015 року.

ЛЮДИ КОРБАНА ПРИБРАЛИ ДО РУК ОФІС ЯНУКОВИЧА У ЦЕНТРІ КИЄВА

04.12.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1925166-lyudi-korbana-pribrali-do-ruk-ofis-yanukovicha-u-tsentri-kieva.html
Компанія «Сім’ї» ТОВ «Лессор Групп», яка володіє офісним приміщенням у провулку Шевченка, 16 в Києві, з лютого 2015 р. належить оффшору «Лінтон Інтергруп ІНК», пов’язаному з лідером партії «УКРОП» Геннадієм Корбаном, та контролюється помічником колишнього народного депутата, а нині мера Дніпропетровська Бориса Філатова.

Про це стало відомо із Єдиного держреєстру підприємств та організацій, передають «Наші гроші». 

Раніше цей будинок по пр.Шевченка,16 належав «Промінвестбанку». У 2008 р. нерухомість викупив за 14 млн грн. тодішній директор банку Володимир Матвієнко, одразу передарував невідомій особі, котра подарувала будинок кіпрській «Абаніко Лімітед», та віддала його «Омега Мерчантс ЛТД», котра продала будинок панамській офшорній компанії «Бенбері Есетс С.А.».

Як зазначається, «Бенбері Есетс С.А.» внесла нерухомість до статутного капіталу ТОВ «Лессор Групп». Право власності на офіс площею 1 752 кв.м. «Лессор» посвідчив у грудні 2011 р. Фірма також намагалася оформити і землю під будинком в оренду, однак за кілька тижнів до Майдану Київрада встигла прийняти тільки рішення про надання дозволу на розробку проекту землеустрою.

З 2012 р. «Промінвестбанк» намагався відсудити майно, котре, на його думку, продали за заниженою вартістю: за висновком судової будекспертизи, вартість приміщення мала становити близько 46 млн грн. Суд визнав купівлю будинку Матвієнком недійсною, але поновити права на нерухомість банк так і не зміг: остаточне рішення в цій справі кілька тижнів тому виніс Верховний Суд, з урахуванням ланцюжка продажів і дарчих «Лессор» визнали добросовісним правонабувачем.

Компанія ТОВ «Лессор Групп» була заснована у липні 2011 р. зі статутним фондом в 1 тис грн Першим її власником був записаний Юрій Педько. Вже за кілька місяців, у листопаді, статутний капітал було збільшено до 14,58 млн грн., а основна частка в 95% була переписана на панамський офшор «Бенбері Есетс С.А.».

Разом з тим, документи про створення фірми «Лессор» та про офіс на Шевченка були знайдені в Межигірських архівах «Танталіту» після втечі Віктора Януковича в лютому 2014 р. Зокрема серед бухгалтерських документів «Танталіта» були виявлені касові ордери на видачу грошей для реєстрації «Лессора» як юрособи, оформлення статуту й довіреностей по цій фірму у «сімейного» нотаріуса Альони Чернікової, розписки щодо реєстрації змін у статуті «Лессора» т.д.

Через межигірські документи також був ідентифікований Юрій Педько – серед співробітників «Танталіта» він значився як аналітик комп’ютерних систем.

Офшор «Бенбері Есетс С.А.» також мав безпосередній стосунок до біглого екс-президента. Оформленням документів по нерезиденту займався особисто юрист Януковича – Павло Литовченко. При цьому у видаткових касових ордерах «Танталіта» фірма «Лессор» зазначали як «підрозділ». Оформлювали зміни «сімейні» нотаріуси Альона Чернікова й Альона Петріцька.

Вже через три дні після втечі Януковича з України 25 лютого 2014 р. новим керівником «Лессора» став Олег Анатолійович Семенов. За три дні потому, 28 лютого, держреєстратор вніс у справу «Лессора» відмітку про втрату оригіналів установчих документів юридичної особи.
Згідно з даними Судового реєстру, Юрій Педько звертався до суду з вимогою поновити його на посаді директора «Лессора», оскільки заяви про звільнення він не писав і про збори, на яких його звільнили, не знав. Зокрема Педько розповів, що коли він відлучився з робочого місця, йому подзвонили охоронці й повідомили, що «будинок захоплено групою озброєних невідомих осіб в масках, які виштовхали працівників та охоронців та забарикадувались в ньому».

Коли Педько повернувся до офісу з представниками МВС – там уже знаходився Олег Семенов, який назвався новим директором фірми. На суді нове керівництво пред’явило протокол загальних зборів, на котрих Педька було звільнено «за власним бажанням», і пояснило, що малося на увазі «за власним бажанням роботодавця». Суд визнав такі дії порушенням трудового права і поновив Педька у якості директора фірми. Однак Апеляційний суд скасував це рішення, визнавши конфлікт корпоративним, а не трудовим, відтак керівником лишився Олег Семенов.

У грудні 2014 р. під керівництвом Олега Семенова в «Лессорі» відбулись також зміни в складі засновників. Педько втратив свою частку й одноосібним власником фірми лишився офшор «Бенбері». Саму ж фірму з офісу на провулку Шевченка перереєстрували в смт.Ювілейне Дніпропетровської області.

Ще за два місяці, в лютому 2015р., новим власником «Лессора» став віргінський офшор «Лінтон Інтергруп ІНК.» (Linton Inergroup INC.»).

Кінцевим бенефіціаром «Лінтон Інтергруп ІНК.» в ЄДРПОУ вказана громадянка Сейшельських островів Нісетт Хелен Жанін. Разом з тим «Лінтон» з 2009 р. є співвласником ТОВ «НВА «Манхеттен».

Разом з ним цю компанію створювали Борис Філатов і мешканка Ізраїлю Вікторія Корбан (так звуть сестру Геннадія Корбана). На початку 2012 р. Філатов і Корбан вийшли зі складу співвласників, «Манхеттен» з того часу записаний на «Лінтон» і ще один оффшор – віргінську «Аргос Елайенс С.А.».

У 2010-2012 р.р. «Лінтон» також був співвласником ТОВ «КУА «Славутич Капітал». Нагадаємо, аналогічну назву мала інвестиційна компанія, заснована Геннадієм Корбаном в 90-х роках.

ФIЛАТОВО, крім того, підписантом компанії «Лессор» із 21 січня 2015р. значиться Кучер Василь Михайлович. Він зокрема був відомий як помічник-консультант на громадських засадах у Бориса Філатова, коли той був народним депутатом. Також Кучер нещодавно балотувався до Київради від УКРОПу Геннадія Корбана.

Зазначимо також, що особа на ім’я Олег Семенов раніше була відома як міноритарний акціонер ПАТ «Дніпропетровський олійноекстракційний завод». В 2009 р. при корпоративному конфлікті міноритаріїв з основним власником заводу щодо майнового комплексу підприємства – представником Семенова був Геннадій Корбан.
ЗНІМАЛЬНУ ГРУПУ СТБ НЕ ВИПУСКАЮТЬ ІЗ РОСІЇ

04.12.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1925140-znimalnu-grupu-stb-ne-vipuskayut-iz-rosiji.html
Знімальній групі телеканалу СТБ російські прикордонники восьму годину поспіль відмовляють в проходженні прикордонного контролю на пункті Шебекено.

Журналісти повертаються з процесу Надії Савченко, написав у своєму Фейсбуці кореспондент Радіо Свобода Антон Наумлюк. На дописі стоїть позначка: Донецьк (Росія).

За його словами, українським журналістам заявили, що проблему, мабуть, створили митники в Домодєдово - неправильно оформили документи на в'їзд. І тепер від групи СТБ вимагають «з'їздити» в московський аеропорт і розібратися.
МЗС НАГАДАЛО ПУТІНУ ПРО КРИМ І ЦИВІЛІЗОВАНИЙ СВІТ

04.12.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1925067-mzs-nagadalo-putinu-pro-krim-i-tsivilizovaniy-svit.html
МЗС України висловлює рішучий протест у зв’язку з відвідання Володимиром Путіним окупованого Криму.

Про це повідомляє прес-служба МЗС.

«МЗС України висловлює рішучий протест у зв’язку з черговим здійсненням президентом Російської Федерації Володимиром Путіним 2 грудня 2015 року непогодженого з Україною візиту на територію Автономної Республіки Крим», - йдеться в заяві.

Як зазначається, відповідна нота протесту з вимогою припинити практику таких візитів та  пояснити причини демонстративної неповаги російського керівництва до чинного законодавства України та норм міжнародного права направлена до МЗС РФ.

«В чергове наголошуємо, що Автономна Республіка Крим і м. Севастополь є і залишатимуться невід'ємною частиною України в її міжнародно-визнаних кордонах. Це визнається всім цивілізованим світом, який надав належну оцінку діям російської сторони і продовжує запроваджувати відповідні обмежувальні заходи.

Відтак спроби Кремля інтерпретувати ці непогоджені візити в Україну як внутрішньодержавні поїздки є нікчемними», - підкреслили в МЗС.
МІНФІН ПІДГОТУВАВ ПРОЕКТ БЮДЖЕТУ, ЯКИЙ ПІДТРИМУЄ МВФ - ВАШЕ

04.12.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-economics/1925075-minfin-pidgotuvav-proekt-byudjetu-yakiy-pidtrimue-mvf-vashe.html
Міжнародний валютний фонд очікує на схвалення депутатською більшістю проекту державного бюджету на 2016 рік, який відповідатиме параметрам програми співпраці між Україною та МВФ.

Про це Укрінформу заявив представник МВФ в Україні Жером Ваше.

«Ми досягли великого прогресу у перемовинах з міністерством фінансів.(за результатами останнього перегляду програми - ред.). І тепер ми чекаємо, що буде подано і прийнято парламентом бюджет, який відповідатиме цілям по дефіциту, які зазначені в програмі, і політиці, про які ми домовились з міністерством фінансів», - сказав Ваше.

На прохання журналіста прокоментувати «не звичайну заяву МВФ за підсумками роботи місії та наступну дату приїзду місії, Ваше зауважив: «Наприкінці попередньої місії ми заявили, що з міністром фінансів досягнуто прогрес щодо бюджету, який ми б підтримали. Наразі я не можу назвати дату наступної місії».
ЄВРОДЕПУТАТИ НАПИСАЛИ ЛИСТА ЛІДЕРАМ ЄС - ПРОСЯТЬ СКАСУВАТИ ВІЗИ ДЛЯ УКРАЇНЦІВ

04.12.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1925227-evrodeputati-napisali-lista-lideram-es-prosyat-skasuvati-vizi-dlya-ukrajintsiv.html
У Європарламенті наголошують, що Україна здійснила істотний прогрес у виконанні умов для отримання безвізового режиму з ЄС вже у 2016 році.

Про це йдеться у листі 31 депутата Європарламенту, спрямованого керівникам інституцій ЄС, а також профільним єврокомісарам, повідомляє власний кореспондент Укрінформу у Брюсселі.
"Ми переконані, що безумовне надання безвізового режиму Україні, а також Грузії, яка теж досягла істотного прогресу у визначених сферах, стане втіленням справжньої відданості Європейського Союзу "Східному партнерству"... Більше того, це зміцнить рішучість України та Грузії продовжувати шлях реформ, що сприяють позитивним демократичним змінам у цих країнах. Відтак, завдяки нашим спільним зусиллям, українські і грузинські громадяни отримають безвізовий режим вже наступного року", - йдеться у зверненні, ініціатором якого виступив голова неформальної групи Друзів європейської України у ЄП Петрас Ауштревічус.

У листі депутати звертають увагу Ради ЄС і Єврокомісії на істотний прогрес, якого на сьогодні досягла Україна у виконанні необхідних вимог у рамках пакету з візової лібералізації, зокрема у двох ключових сферах: протидії корупції та антидискримінації.

"Це законодавство відкриває шлях до запровадження абсолютно нового інструменту в Україні у сфері боротьби з корупцією, що має за мету, насамперед, покращити повсякденне життя простих українських громадян", - заявили депутати ЄП.

РАДА ЄВРОПИ ЗІБРАЛА В ДОНОРІВ €24 МІЛЬЙОНИ ДЛЯ УКРАЇНИ

04.12.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1925221-rada-evropi-zibrala-v-donoriv-24-milyoni-dlya-ukrajini.html
Рада Європи чекає результатів роботи новопризначеного глави Спеціалізованої антикорупційної прокуратури.

Про це заявив українським журналістам Спеціальний представник глави Ради Європи по Україні Крістос Джакомопулос, повідомляє кореспондент Укрінформу.

"Я думаю, що були зроблені дуже важливі кроки, була прийнята антикорупційна стратегія, засновані нові структури - в Україні призначений антикорупційний прокурор. У вас тепер є механізм, і треба подивитися, як вони працюватимуть", - сказав Джакомопулос.

На його переконання, в Україні з'явилася адекватна законодавча й інституційна основа, які можуть забезпечити країні ефективну боротьбу з корупцією.

Найважливішою Джакомопулос вважає реформу судової системи: "Я вважаю, що без нормально функціонуючої судової влади нам не вдасться завершити жодної реформи".

Відповідаючи на запитання про стан співробітництва РЄ з Україною, Джакомопулос оцінив його як хороший. "Говорячи про нашу оцінку співробітництва з Україною я б сказав, що, по-перше, всі проекти були погоджені з Україною, ми їх не нав'язуємо, тому співробітництво з українською владою серйозне. Рівень співробітництва по всіх проектах хороший", - сказав він.

Представник глави РЄ по Україні зазначив, що іноді деякі реформи "не такі швидкі, як нам хотілося, але найголовніше, є чітке зобов'язання України продовжувати ці реформи", а зміна влади після Революції Гідності дає Україні новий шанс для реформування країни.

"Ми вже запізнилися. Ми працюємо над цим вже 20 років і вже втратили багато можливостей. А зараз з'явилася та можливість, яку ні Рада Європи, ні Україна не повинні втратити - для благополуччя самих же українських громадян", - наголосив він.

Порушуючи питання фінансування Радою Європи проектів в Україні, Джакомопулос зазначив, що робота з донорами проводиться, і її можна оцінити як успішну.

Читайте також: Рада Європи похвалила Україну за судову реформу

"У нас є план дій на 2015-2017 рр. стосовно України, який зараз профінансовано на 2/3. Він передбачає фінансування у розмірі 45 млн євро, з яких зараз вдалося зібрати 24 млн", - сказав він, додавши, що РЄ намагається забезпечити максимальний бюджет для України.

"У 2016 році ми чекаємо завершення процесу конституційної реформи, яка почалася цього року. Чекаємо, що вона буде проведена таким чином, який дасть змогу уряду продовжувати процес реформування і не втратити момент", - підсумував спецпредставник генсека Ради Європи.  

ЄБРР ВИДІЛИТЬ НАФТОГАЗУ ГРОШЕЙ НА «ЄВРОПЕЙСЬКИЙ» ГАЗ - КОБОЛЄВ
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http://www.ukrinform.ua/rubric-economics/1925086-ebrr-vidilit-naftogazu-groshey-na-evropeyskiy-gaz-kobolev.html
НАК «Нафтогаз України очікує до кінця грудня отримати кошти від Європейського банку реконструкції та розвитку на закупівлю газу.

Про це голова правління НАК Андрій Коболєв розповів на прес-конференції у Києві, повідомляє кореспондент Укрінформу.

«ЄБРР очікує реальних реформ «Нафтогазу», кошти мають надійти до кінця поточного року», - зазначив Коболєв.

За його словами, газ на виділені кошти буде закуплений вже до кінця 2015 року.

Нагадаємо, угода про виділення коштів від ЄБРР була підписана в середині жовтня. Кошти мають бути спрямовані на закупівлю газу у європейських постачальників та будуть виділені після проведення тендера для обрання постачальника «блакитного палива». Головною вимогою ЄБРР для виділення цих коштів є реформа корпоративного управління «Нафтогазу України».
У МВФ БАЧАТЬ РИЗИКИ ДЛЯ ПОДАЛЬШОЇ СПІВПРАЦІ З УКРАЇНОЮ
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http://www.ukrinform.ua/rubric-economics/1925029-u-mvf-bachat-riziki-dlya-podalshoji-spivpratsi-z-ukrajinoyu.html
Існує ризик для продовження програми співпраці в рамках механізму розширеного фінансування (EFF) між Міжнародним валютним фондом та Україною.

Про це Укрінформу заявив представник МВФ в Україні Жером Ваше в четвер ввечері.

«Ми вступаємо у важкі часи, складну ситуацію. Є потреба у відповідальній політиці, в тому, щоб продовжувати рухатись обраним шляхом. Ми бачимо певні ризики для програми МВФ», - наголосив Ваше.

За його словами, бюджетна політика має відповідати цілям, які були погоджені у програмі між Україною та фондом.

«Ризики є. Ризик, як я казав, у тому, що може бути прийнято бюджет, який не відповідає цілям програми МВФ, і в якому буде закладено політику, яку ми не підтримуємо», - зауважив він, додавши, що фонд досяг згоди з міністром фінансів України Наталією Яресько щодо політики надходжень і витрат, яку МВФ у змозі підтримати. 

«Тепер ми чекаємо на те, яким буде поданий бюджет, і чи відповідатиме він домовленостям. І чи ми зможемо його підтримати», - сказав він.

Нагадаємо, у разі зупинення програми співробітництва між МВФ та Україною автоматично будуть зупинені всі програми кредитування з міжнародними фінансовими організаціями: Світового банку, Європейського банку реконструкції та розвитку, урядів країн ЄС та США.
ВАШЕ СКАЗАВ, ЯКУ ПОДАТКОВУ РЕФОРМУ ПІДТРИМАЄ МВФ
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http://www.ukrinform.ua/rubric-economics/1925050-vashe-skazav-yaku-podatkovu-reformu-pidtrimae-mvf.html
Міжнародний валютний фонд не може підтримати проект податкової реформи комітету ВР під керівництвом Ніни Южаніної, бо він суперечить цілям програми співпраці між Україною та фондом.

Про це Укрінформу заявив представник МВФ в Україні Жером Ваше в четвер ввечері.

«Для нас буде дуже важко підтримати програму компенсації згідно з законопроектом, який було подано податковим комітетом, тому що тоді дефіцит перевищує цільові параметри програми. Це призведе до політики незбалансованості, до втрати надходжень на 9-10% ВВП, що неможливо буде компенсувати. В таких умовах ми, очевидно, не можемо підтримати такий проект. Це призвело б до сходження з рейок програми МВФ», - сказав Ваше.

На прохання журналіста він уточнив, що справа не лише в показниках дефіциту бюджету.

«Так, з цифрами є певні складності, але це ще й питання правильної політики.

Політики, що дозволить скоротити перекоси як у витратах, так і в надходженнях, та які дозволять впроваджувати справедливу політику, щодо всіх прошарків населення», - пояснив він.

Нагадаємо,в Україні є декілька версій реформування податкового законодавства.

Зокрема, податкова реформа Мінфіну передбачає зниження ставки ЄСВ з 35% в середньому до 20%. Податковий комітет ВРУ відпрацьовує версію зниження також до 20%, але з паралельним переглядом ставки податку на доходи фізосіб - з 15-20% до10%.
МВФ НАПОЛЯГАЄ НА ДІАЛОЗІ УКРАЇНА-РФ ЩОДО "БОРГУ ЯНУКОВИЧА"
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http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1924976-mvf-napolyagae-na-dialozi-ukrajina-rf-schodo-borgu-yanukovicha.html
Міжнародний валютний фонд не може втручатись у процес реструктуризації "боргу Януковича" між Україною та Росією, тому закликає сторони вирішувати це питання в прямому діалозі.

На цьому наголосив на брифінгу в Вашингтоні офіційний представник МВФ Джеррі Райс, повідомляє власний кореспондент Укрінформу.

"Під час останньої зустрічі "Великої двадцятки" президент Путін зустрічався з директором-розпорядником МВФ Крістін Лагард. Російська сторона окреслила пропозицію щодо того, як полегшити боргову та фінансову ситуацію в Україні в контексті підтримуваної Фондом програми", - зауважив представник МВФ.

У цьому зв'язку він зазначив, що "у Фонді очікують прямих переговорів між російською й українською владою".

Райс підкреслив, що МВФ "не може втручатися в деталі стратегії реструктуризації боргу", оскільки це має залишатися в рамках діалогу сторін та їх юридичних і фінансових консультантів.

Що стосується статусу "боргу Януковича", то, за словами представника Фонду, це питання поки що не обговорювалося Виконавчою радою МВФ. При цьому він не назвав дати, коли таке засідання може відбутися.

Райс також звернув увагу на підсумки роботи оціночної місії МВФ, яка працювала в Києві з 12 по 20 листопада. "Одним із ключових питань залишається формування державного бюджету на 2016 рік, який передбачатиме, в тому числі, досягнення цілей програми Фонду", - зазначив він.

У цьому зв'язку Райс підкреслив важливість процесу подання урядом на розгляд парламенту та затвердження депутатами проекту бюджету, "який дійсно відповідає цілям програми". Він уточнив, що йдеться передусім "про подальше скорочення дефіциту бюджету і державного боргу до більш безпечного рівня".

Крім того, продовжив Райс, МВФ "хоче побачити прогрес у роботі антикорупційного прокурора" та сподівається, що його діяльність здійснюватиметься в прозорий та ефективний спосіб.

У СЛІДКОМІ РФ СКАЗАЛИ, КОЛИ ЗАСУДЯТЬ САВЧЕНКО
04.12.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1925125-u-sledkomi-rf-skazali-koli-zasudyat-savchenko.html
Вирок народному депутату України Надії Савченко буде винесено до кінця поточного року.

Про це заявив офіційний представник Слідчого комітету Росії Володимир Маркін, повідомляє РІА Новости.

"Я думаю, що до кінця цього року відбудеться вирок", - сказав він.

Маркін також повідомив, що СК уже порушив більше 60 кримінальних справ про "військові злочини" в Україні, по них проходять близько 30 фігурантів: в основному - громадяни України, але є і росіяни.

Адвокат українки Ілля Новиков ще в липні заявляв, що вирок російського суду по справі Надії Савченко вже написаний і узгоджений, і він максимально жорсткий.

Нагадаємо, графік засідань у грудні виглядає традиційно - три засідання в тиждень (понеділок, середа, четвер): 2, 3, 7, 9, 10, 14, 16, 17, 21, 23, 24 грудня.

Слідство звинувачує Савченко за статтями "вбивство" і "замах на вбивство". Українка всі звинувачення заперечує. Насправді, після захоплення в полон бойовиками вона була переправлена на територію Росії.
АНАЛІТИКА
КРИМ І «НОВОРОСІЯ» НАРОДИЛИСЯ З ЧЕЧНІ. ТЕХНОЛОГІЇ КРЕМЛЯ

04.12.2015

Досвід перетворення території на табір суворого режиму сталінського зразка випробувано в Чечні, і зараз Путін впроваджує його на окупованих землях України

21-шу річницю початку війни в Чечні Росія зустріла безмовністю. Пропагандистське око Кремля змістилося навіть із подій в Україні, кинувши всі потужності на нового ворога - Туреччину. Згадувати Чечню Кремль не бажає з однієї причини - ця війна стала однією з перших і найкривавіших, розв'язаних Москвою за заздалегідь створеним нею планом. Він був випробуваний ще в Придністров'ї, потім у Грузії, і нарешті - в Україні.

Повну версію аналітики можна прочитати за посиланням:
http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1924982-krim-i-novorosiya-narodilisya-z-chechni-tehnologiji-kremlya.html
ПУТІН І НАВАЛЬНИЙ - ХТО КИМ І ХТО КОГО. ІГРИ В РОЗСЛІДУВАННЯ

04.12.2015

Скандал навколо російського генпрокурора Чайки, цілком можливо, вибухнув не без відома Кремля

Фонд боротьби з корупцією (ФБК) Олексія Навального 1 грудня підірвав інформаційну бомбу великої сили - розслідування про сімейний бізнес генпрокурора Росії Юрія Чайки, що готувалося півтора року. Синхронно з ним і за його ж «наколкою», свою частину розслідування на ту ж тему провела «Новая газета».
Повну версію аналітики можна прочитати за посиланням:
http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1924993-putin-i-navalniy-hto-kim-i-hto-kogo-igri-v-rozsliduvannya.html
Пропонуємо Вам черговий випуск щоденного інформаційно-аналітичного вісника «Єдина Країна».  

На його сторінках систематизовані новини з найгарячіших точок держави, розміщені інформаційні та аналітичні матеріали за підсумками прес-конференцій, брифінгів, зустрічей, фахових дискусій, організованих Інформаційно-аналітичним центром «Єдина Країна» спільно із зацікавленими міністерствами, відомствами, державними установами, громадськими організаціями, правовими інституціями тощо. 

Будемо вдячні за критичні зауваження й пропозиції щодо змісту й форми подачі матеріалу. Охоче використаємо їх у процесі вдосконалення нашого продукту.

Згідно із Законом України «Про інформаційні агентства» ст.26 продукція інформаційного агентства є його власністю. При розповсюдженні відомостей і матеріалів Укрінформу іншими засобами масової інформації посилання на Укрінформ є обов’язковим.

Головна редакція підготовки та випуску   

інформаційної продукції, відповідальна за випуск Швець І.В.
Тел.: (044) 279-24-41
· Телефон для довідок +38 (044) 279-30-85, Факс: +38 (044) 279-86-65

· E-mail: alex@ukrinform.com, iacenter@ukrinform.com
· http://www.ukrinform.ua/iac
· http://www.ukrinform.ua
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