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НОВИНИ
ПРЕЗИДЕНТ СПОДІВАЄТЬСЯ НА КОМПРОМІС ЩОДО ПОДАТКОВОГО КОДЕКСУ

07.12.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-economics/1926179-prezident-pro-podatkoviy-kodeks-spodivayusya-znaydemo-kompromis.html
Президент Петро Порошенко ініціюватиме скликання Нацради реформ у вівторок, 8 грудня, під час якого планується обговорити новий Податковий кодекс, аби Держбюджет-2016 приймався вже на його основі.

Про це він заявив в інтерв'ю українським телеканалам.

"Дійсно, незважаючи на те, що зараз уже перша декада грудня, ми остаточного варіанту податкової реформи не бачили. Думаю, що у вівторок я буду ініціювати скликання Національної ради реформ, де представлені і Прем'єр, і всі міністри уряду, голови профільних комітетів і голови фракцій, і відбудеться, я сподіваюся, ефективна дискусія щодо податкового законодавства. Маю високу надію, що вдасться знайти компроміс. Я зроблю для цього усе можливе", - сказав Порошенко.

Він додав, що готовий підписати і подати до парламенту податкові зміни, визначивши їх як першочергові, тим самим забезпечивши, аби бюджет приймався на новій податковій базі.

"Причому вважаю за необхідне, щоб податкова база передбачала середньотермінове планування, тобто аби одночасно була програма податкових змін на три роки і мораторій на зміни податкового законодавства, які би гарантували стабільність податкового клімату для підприємців та інвесторів", - підкреслив Глава держави.

ПОРОШЕНКО ПРО ЗУСТРІЧ ІЗ ЕРДОГАНОМ: МИ НЕ ГОВОРИЛИ ХІБА ЩО ПРО МАНДАРИНИ

07.12.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1926212-poroshenko-pro-zustrich-iz-erdoganom-mi-ne-govorili-hiba-scho-pro-mandarini.html
Президент України Петро Порошенко під час візиту до Парижу мав довгу розмову з президентом Туреччини Реджепом Ердоганом, під час якої було обговорено низку важливих питань. Зустріч продемонструвала, що рівень довіри між країнами є дуже високим.

Про це Порошенко заявив в інтерв'ю українським телеканалам.

"Єдине, про що ми не говорили протягом півторагодинної розмови з президентом Ердоганом - це помідори і мандарини. Про все решту ми говорили. Готується наша двостороння комісія, готується засідання стратегічної ради на рівні президентів у першому кварталі наступного року. Розмова стосувалася співпраці у галузі енергетики, у галузі машинобудування. Ми також говоримо про використання транзитних можливостей обох країн. Ми говорили і про певні безпекові складові, починаючи від обміну розвідувальними даними. І ви бачите, що одразу після цього позиція Туреччини щодо Криму була висловлена дуже чітко. На сьогоднішній день цей рівень довіри і діалогу є дуже високий", - сказав Президент.

Порошенко також зауважив, що загалом візит до Парижу був достатньо напруженим, зокрема, на полях екологічної конференції він мав більше 30 зустрічей з главами держав на урядів провідних країн. Серед них: з Обамою, Юнкером, Меркель, Олландом і Туском.

"Говорили про підготовку до Нормандського формату на міністерському рівні, можливу підготовку кроків по збільшенню ефективності засідань Тристоронньої контактної групи. І окрема увага була приділена Криму", - наголосив Порошенко.
ЗАВДЯКИ МІНСЬКУ ВИЗВОЛИЛИ МАЙЖЕ 3 ТИСЯЧІ УКРАЇНСЬКИХ ВІЙСЬКОВИХ – ПРЕЗИДЕНТ
07.12.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1926226-zavdyaki-minsku-vizvolili-mayje-3-tisyachi-ukrajinskih-viyskovih-prezident.html
Можна шукати будь-які інші варіанти, але на сьогоднішній день альтернативи Мінським домовленостям не існує.

Про це Президент України Петро Порошенко заявив в інтерв'ю українським телеканалам.

"Можна шукати будь-які інші варіанти чи методи, але на сьогоднішній день альтернативи Мінську не існує", - сказав Порошенко.

Так, за його словами, завдяки Мінську був зірваний план РФ представити агресію на Донбасі як внутрішньодержавний конфлікт, оскільки російська пропаганда постійно нав'язувала саме таку думку світу.

"Саме Мінськ забезпечив створення потужної європейської і світової коаліції на підтримку України, саме Мінськ довів і доводить, що це є агресія Російської Федерації проти України, саме Мінськ запроваджує санкції за невиконання Мінська. Це дуже добре розрахований документ, який має принести дві ключові речі - деокупація України, при чому політико-дипломатичним шляхом, а також мотивація усіх, хто взяв на себе зобов'язання - починаючи від санкцій і завершуючи міжнародно-правовими механізмами, які дають нам можливість не лише припинити вогонь, не лише забезпечити відведення техніки і не лише звільнити заручників", - зауважив Порошенко.

Зокрема, глава держави нагадав, що саме дякуючи Мінську майже 3 тис. українських військових, яких бойовики взяли у заручники, повернулися додому.

З РОСІЇ МОЖУТЬ ЗНЯТИ САНКЦІЇ, ЯКЩО ВОНА СХАМЕНЕТЬСЯ – ПОРОШЕНКО
07.12.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1926219-z-rosiji-mojut-znyati-sanktsiji-yakscho-vona-shamenetsya-poroshenko.html
Санкції проти Російської Федерації скасують, якщо вона раптом прийме рішення про виведення своїх військ з Донбасу

Про це Президент Петро Порошенко заявив в інтерв'ю українським телеканалам.

"Я думаю, що якщо не трапиться чогось екстраординарного, якщо Росія раптом не прийме рішення про виведення своїх окупаційних військ, не поверне під український контроль неконтрольовану ділянку кордону, не звільнить усіх заручників, забезпечить повну імплементацію решти Мінських угод, включаючи гуманітарну і соціально-економічну складову, то рішення про продовження санкцій буде прийнято", - сказав Порошенко.

ВІн також поінформував, що домовився із президентом Єврокомісії і президентом Європейської Ради про міні-саміт 16 грудня "за участю обох президентів, за участю ключових єврокомісарів", де будуть розглянуті не лише питання безвізового режиму, а й питання запровадження зони вільної торгівлі (ЗВТ) між Україною та ЄС із 1 січня наступного року.

"Ми домовилися про те, що ні про які перенесення, ні про який тиск на Європейський Союз і Україну йтися не може. Ми домовилися про дуже важливі переговори в галузі енергетики. Ми постійно порушуємо питання "Північного потоку 2". Ця тема є пріоритетною - починаючи від Італії і закінчуючи країнами "Вишеградської четвірки". Ми забезпечуємо ефективну координацію міжнародної коаліції, яка забезпечує захист національних інтересів України. І можу сказати, що наш діалог у європейському вимірі є надзвичайно ефективний", - додав Президент.
ПОРОШЕНКО: ЗРОБЛЮ ВСЕ, ЩОБ ПОВЕРНУТИ КРИМ
07.12.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1926260-poroshenko-zroblyu-vse-schob-povernuti-krim.html
Президент Петро Порошенко запевнив, що зробить все можливе, щоб шляхом міжнародних правових механізмів, в тому числі через судові рішення, та політико-дипломатичним шляхом забезпечити повернення півострова до України.

Про це він заявив в інтерв’ю український телеканалам.

"Це для Путіна Крим - територія, що має бути населена вихідцями з Сибіру, які зараз терміново перевозяться, або перетворена на велику військову базу. Для мене Крим – це українська земля. І кримчани – це українці. Буду все робити, щоб внаслідок розробленої стратегії та використовуючи міжнародні правові механізми, над якими ми працювали, в тому числі і в Парижі, забезпечити через судові рішення та політико-дипломатичний шлях повернення Криму. Альтернативи цьому шляху не існує", - цитує Порошенка його прес-служба.
УКРАЇНА НЕ ПИТАТИМЕ ДОЗВОЛУ МОСКВИ НА ВІЛЬНУ ТОРГІВЛЮ З ЄС – ПРЕЗИДЕНТ
07.12.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1926250-ukrajina-ne-pitatime-dozvolu-moskvi-na-vilnu-torgivlyu-z-es-prezident.html
Президент Петро Порошенко наголосив, що не дозволить тиснути та шантажувати щодо запровадження зони вільної торгівлі між Україною та Європейським Союзом, і вона запрацює з 1 січня 2016 року.

Про це він заявив в інтерв’ю українським телеканалам.

"Це залежить виключно від позиції України як суверенної держави та Європейського Союзу. Якщо хтось хотів, щоб ми питали дозволу на запровадження поглибленої та всеохоплюючої зони вільної торгівлі в Москві, в Кремлі, то цього не буде. Ми не піддамося ні на який шантаж", - цитує Порошенка його прес-служба.

Президент нагадав, що Росія з 2013 року вже обмежила доступ української продукції на російські ринки. "Приймає Росія відповідне рішення - шкода, але ми вимушені будемо продемонструвати адекватну відповідь", - наголосив він.

Глава держави повідомив, що під час візиту до Брюсселя 16-17 грудня плануються його переговори з керівництвом Європейського Союзу щодо безвізового режиму, запровадження зони вільної торгівлі, безпекових та енергетичних питань.
ПОРОШЕНКО ХОЧЕ, ЩОБ КРИМСЬКИЙ БЛЕКАУТ НЕ ЗАШКОДИВ ЕНЕРГОСИСТЕМІ УКРАЇНИ

07.12.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1926248-poroshenko-hoche-schob-krimskiy-blekaut-ne-zashkodiv-energosistemi-ukrajini.html
Президент України Петро Порошенко сподівається, що найближчим часом буде відновлено аварійне постачання електроенергії до Криму для забезпечення півдня України.

Про це він заявив в інтерв'ю українським телеканалам, повідомляє кореспондент Укрінформу.

"Щодо постачання електроенергії ви знаєте, що відбулася відповідна аварія, були проведені ремонтні роботи. На жаль, під час цієї аварії відбулися серйозні труднощі щодо енергозабезпечення декількох районів півдня України - у Херсонській та Миколаївській областях. Я звернувся до уряду щодо запровадження надзвичайного режиму в енергетиці у зв'язку з віяловими відключеннями на території України та у зв'язку з критичною ситуацією з забезпеченням вугіллям. Уряд повністю підтримав цю позицію і я думаю, що аварійне постачання по одній нитці буде відновлено найближчим часом", - сказав Президент.

При цьому, Порошенко зауважив, що Україна також не може дозволити, аби вантажі без будь-якого ефективного контролю йшли на окуповану територію анексованого Криму. Саме тому 3 листопада після консультацій з відповідними політичними силами Глава держави звернувся до уряду щодо запровадження режиму закриття митних пунктів пропуску для вантажних автомобілів.

Президент наголосив: маємо зробити усе можливе, аби захистити права кримськотатарського народу, який зараз знаходиться у Криму під шаленим тиском, і це питання не одного дня.

"Я запросив лідера кримськотатарського народу Мустафу Джемілєва і керівника Меджлісу кримськотатарського народу Рефата Чубарова до списку своєї політичної сили тому, щоб вони мали більше можливостей як депутати українського парламенту боротися за права кримськотатарського народу. Джемілєв також призначений моїм радником, аби брати активну участь у розробці кроків, які будуть сприяти поверненню Криму", - резюмував Порошенко.
ПОРОШЕНКО ОПТИМІСТИЧНИЙ ЩОДО НОВОГО ТРАНШУ МВФ ПОПРИ "ГАРЯЧІ ДИСКУСІЇ"

07.12.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-economics/1926227-poroshenko-optimistichniy-schodo-novogo-transhu-mvf-popri-garyachi-diskusiji.html
Президент України Петро Порошенко оптимістичний щодо продовження співпраці з МВФ, незважаючи на достатньо гарячі дискусії щодо цього питання.

Про це він заявив в інтерв'ю українським телеканалам, повідомляє кореспондент Укрінформу.

"Зараз передбачаються достатньо важливі дискусії з Міжнародним валютним фондом, тому що у поточних умовах фінансування МВФ, яке має забезпечити золотовалютні резерви держави, яке має забезпечити стабільність курсу, джерела для покриття дефіциту бюджету, - дуже важливо, аби Україна отримала цю підтримку. Я поки що достатньо оптимістично дивлюся на ці перспективи, незважаючи на дуже високу температуру цих дискусій", - наголосив Порошенко.
ЯЦЕНЮК ПРИБУВ ДО БРЮССЕЛЯ. ОБГОВОРИВ З ШЕФЧОВИЧЕМ РЕВЕРС ТА ГТС
07.12.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1926254-yatsenyuk-pribuv-do-bryusselya-obgovoriv-z-shefchovichem-revers-ta-gts.html
Прем’єр-міністр України Арсеній Яценюк прибув до Брюсселя, де 7 грудня проведе друге засідання Ради асоціації Україна – ЄС.

Про це інформує прес-служба КМУ.

"Глава уряду України провів зустріч із Віце-президентом ЄК з питань Енергетичного союзу Марошем Шефчовичем", - йдеться у повідомленні.

Сторони обговорили питання реверсного постачання природного газу з ЄС а також спільні зусилля щодо модернізації української ГТС та створення нової моделі договірних відносин у транспортуванні природного газу європейським споживачам через територію України.

У розмові з Шевчовичем Яценюк підкреслив важливість недопущення реалізації таких проектів, як "Північний потік-2": "У такому проекті немає економіки, а лише політика і шантаж".

Сьогодні також запланована зустріч Арсенія Яценюка з Єврокомісаром з питань цифрової економіки і суспільства Гюнтером Еттінгером, членом Європарламенту Елмаром Броком.

У понеділок, 7 грудня, український Прем’єр головуватиме на засіданні Ради асоціації із верховним представником Європейського Союзу із закордонних справ та політики безпеки - віце-президентом Європейської Комісії Федерікою Могеріні.

По завершенні засідання, о 12.30 за київським часом, відбудеться прес-конференція Арсенія Яценюка, Федеріки Могеріні та Комісара ЄС з питань розширення та політики сусідства Йоханнеса Хана.
БЮДЖЕТ І ПОДАТКОВА РЕФОРМА БУДУТЬ У РАДІ 9 ГРУДНЯ - ПРЕМ’ЄР

07.12.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1926199-byudjet-i-podatkova-reforma-budut-u-radi-9-grudnya-premer.html
У середу, 9 грудня, Кабмін направить узгоджені законопроекти про держбюджет і податкову реформу до Верховної Ради.

Про це повідомив Прем’єр-міністр Арсеній Яценюк у "10 хвилинах" в неділю, інформує Урядовий портал.

"У вівторок відбудеться засідання Національної ради реформ, на якому ми повинні дійти до взаємної згоди як щодо Податкового кодексу, так і щодо проекту закону України про державний бюджет. І вже в середу уряд України, за нашою спільною домовленістю, схвалить відповідні закони та відправить до українського парламенту", - сказав він.

Яценюк наголосив на необхідності знайти компроміс в стінах Ради: "Закликаю членів парламенту до того, щоб у нас був діалог, мета якого – ріст української економіки, створення робочих місць, збільшення доходів бюджету, збільшення доходів громадян і підвищення економічної активності в країні і залучення іноземних інвестицій".

Прем’єр нагадав, що протягом цього бюджетного року доходи держбюджету вдалося перевиконати більш ніж на 30%. "Те саме відбувається і з доходами місцевих бюджетів – майже 40% перевиконання", - додав він.

"В результаті цього ми змогли профінансувати повністю українські Збройні Сили. Ми виплатили всі пенсії і заробітні платні. Ми виконали всі свої соціальні зобов’язання. І ми готові до того, щоб в 2016 році продовжувати цей шлях", - підкреслив Яценюк.

ДОХОДИ УКРАЇНЦІВ НАСТУПНОГО РОКУ ЗРОСТУТЬ НА 12% - ЯЦЕНЮК

07.12.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1926206-dohodi-ukrajintsiv-nastupnogo-roku-zrostut-na-12-yatsenyuk.html
Уряд заклав у проект державного бюджету на 2016 рік зростання доходів українців на 12%.

Про це заявив Прем’єр-міністр України Арсеній Яценюк у традиційних "10 хвилинах", повідомляє Урядовий портал.

"У цьому році у вересні ми підвищили соціальні стандарти на 13 і 19% відповідно. Притому що рівень інфляції був доволі високий. Нам не вдалося повністю скомпенсувати втрати українських сімей від росту цін. Але в наступному році ми закладаємо ріст доходів населення України на 12%. І це саме та цифра, яка повністю скомпенсує ріст цін і тарифів в 2016 році", - запевнив глава уряду.

За його словами, у законі України про державний бюджет, в першу чергу, мова повинна йти про підвищення соціальних стандартів, забезпечення соціальної справедливості і всіх соціальних виплат.

"Всі базові соціальні виплати залишаться. Як для інвалідів, так і для ветеранів, так і для чорнобильців, так і виплати при народженні дитини будуть відбуватися у 2016 році", - сказав Прем'єр.

Наступного року, підкреслив Яценюк, буде продовжуватися програма субсидій. В поточному році, нагадав він, уряд виділив 24,5 мільярда гривень на субсидії для громадян: "Вже зараз 5 мільйонів українських сімей, а це майже 15 мільйонів громадян країни, звернулися і отримали субсидії від держави".

"У наступному році ми плануємо збільшити суму на субсидії до 38 мільярдів гривень. Для того, щоб кожен, хто потребує допомоги від держави у зв’язку з запровадженням ринкових цін і тарифів на енергоносії, отримав таку допомогу", - зазначив він.

Прем'єр додав, що наступного року уряд також планує виділити майже 7 мільярдів гривень на капітальне будівництво.

"Це кошти, які направляються в регіони з тим, щоби будувати нові лікарні, ремонтувати школи, відбудовувати театри і давати можливість регіону будувати свою інфраструктуру", - сказав Яценюк.

УРЯД ПРОПОНУЄ ЗБІЛЬШИТИ ВИДАТКИ НА ДОРОГИ - ДО 3,3 МІЛЬЯРДА

07.12.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-economics/1926204-uryad-proponue-zbilshiti-vidatki-na-dorogi-do-33-milyarda.html
У проекті державного бюджету на 2016 рік Кабмін передбачає на будівництво і ремонт доріг 3,3 мільярда гривень.

Про це повідомив Прем’єр-міністр Арсеній Яценюк у "10 хвилинах" в неділю, інформує Урядовий портал.

Він нагадав, що цього року КМУ виділив на ремонт і будівництво доріг 3 млрд грн. Зокрема, зазначив він, вдалося збудувати дорогу Львів-Івано-Франківськ.

"Ми запровадили експеримент, за яким додаткові доходи на митницях чотирьох областей направляються на будівництво доріг. До прикладу, тільки у Львівській області цей експеримент дозволив втричі збільшити фінансування будівництва доріг", - підкреслив Яценюк.

Серед ключових бюджетних пріоритетів Прем’єр назвав фінансування української армії: "Ми пропонуємо збільшити обсяг фінансування українського війська на 10 мільярдів гривень. В поточному році це було 90 мільярдів, на наступний рік ми передбачаємо 100 мільярдів гривень".

За його словам, уряд також вважає за необхідне продовження процесів бюджетної децентралізації. Яценюк нагадав, що цьогоріч завдяки цьому місцеві бюджети отримали значні кошти: "Це мільярди гривень, які вони повинні витратити на школи, лікарні, інфраструктуру, дороги – на те, щоби життя у кожному містечку стало кращим".

"Така сама політика державного бюджету на наступний рік. Ми очікуємо, що доходи місцевих бюджетів додатково зростуть в наступному році ще на 30 мільярдів гривень", - наголосив Прем’єр.
БАЙДЕН ВІДБУВ ДО КИЄВА

07.12.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1926208-bayden-vidbuv-do-kieva.html
Віце-президент США Джо Байден у неділю вилетів з Вашингтона в Україну, де впродовж 7-8 грудня проведе ряд зустрічей з керівництвом держави й представниками громадянського суспільства, а також виступить у Верховній Раді.

Про це повідомили в Білому домі, передає власний кореспондент Укрінформу.

"Віце-президент відбув до Києва, Україна, де він проведе зустрічі з Президентом Петром Порошенком, Прем'єр-міністром Арсенієм Яценюком, українськими реформатори з уряду та громадянського суспільства, а також виступить з промовою у Верховній Раді України", - зазначили в Білому домі.

Очікується, що літак віце-президента прибуде до Борисполя о 23.20 за київським часом. Офіційна частина його візиту розпочнеться в понеділок.

Як повідомили в Білому домі, о 10.30 понеділка Джо Байден візьме участь у роботі "круглого столу" з реформаторами, який проходитиме в готелі Hyatt Regency.

О 13.00 віце-президент матиме робочий ланч з Президентом України Петром Порошенком у Будинку з Химерами. Після цього, о 15.15, лідери проведуть спільну прес-конференцію в прес-залі на Банковій.

З 16 то 19 години Джо Байден перебуватиме в Посольстві США в Україні, де поспілкується з працівниками дипмісії та членами їхніх сімей.

Зустріч з Прем'єр-міністром України Арсенієм Яценюком запланована на 19.15. Вона пройде в Клубі Кабміну. О 20.45 Байден і Яценюк проведуть спільну прес-конференцію.

У вівторок, 8 грудня об 11.00 віце-президент США виступить на засіданні Верховної Ради України.

Після цього Байден завершить офіційний візит та відбуде до Сполучених Штатів.
БОЙОВИКИ ПОСИЛИЛИ ОБСТРІЛИ: ПОНАД 50 ЗА НІЧ

07.12.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-regions/1926331-boyoviki-posilili-obstrili-ponad-50-za-nich.html
З 18:00 вчорашнього дня і до 6-ї ранку загарбники значно посилили обстріли на Донецькому, Артемівському та Луганському напрямках. 

Як повідомляє прес-центр АТО, загалом за цей період було здійснено 51 обстріл.

«Використовуючи 82-мм міномети, бойовики вели неприцільні обстріли у напрямку Новгородського, Верхньоторецького, Красногорівки та Жовтого.

З гранатометів різних типів, великокаліберних кулеметів та стрілецької зброї на Донецькому напрямку бойовики обстрілювали Авдіївку, Опитне, Верхньоторецьке, Красногорівку, Мар’їнку та Піски. На Артемівському – Зайцеве, Ленінське, Майорськ, Золоте та Луганське», - йдеться у повідомленні.

За даними штабу АТО, на Луганському напрямку найманці здійснили 5 обстрілів безпосередньо по позиціях сил АТО. Використовуючи 82-мм міномети, злочинці гатили по Сокольниках. А на Донецькому напрямку із мінометів, гранатометів, великокаліберних кулеметів та стрілецької зброї стріляли по Мар’їнці, Верхньоторецькому, Новгородському та Пісках.
У ТУРЕЧЧИНІ ЗАТРИМАЛИ 4 РОСІЙСЬКИХ КОРАБЛІ – ЗМІ

07.12.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-abroad/1926358-u-turechchini-zatrimali-4-rosiyskih-korabli-zmi.html
Керівництво турецького порту Самсун затримало 4 російських судна для перевірки.

Як повідомляє Європейська правда з посиланням на Hurriyet Daily News, мова йде про сухогрузи "Кристалл", "Нева", "Омский-105" та "Русич", які були затримані для подальшої перевірки.

За словами співробітників порту, причиною затримання стала відсутність необхідних документів.

Наразі трьом суднам вже дозволено покинути порт, в той час як одне все ще затримують до "усунення всіх недоліків".

За словами директора порту, Айдина Унала, мова йде про "планові перевірки".

Як передає ЄП, раніше в ЗМІ з'явилися повідомлення про те, що доступ російських кораблів в чороморські протоки ускладнився після погіршення російсько-турецьких відносин. Так, кораблі змушені довго чекати дозволу на проходження проток, а транспорт ВМФ РФ "Яуза" був зустрінутий в Дарданеллах турецьким підводним човном.
Пропонуємо Вам черговий випуск щоденного інформаційно-аналітичного вісника «Єдина Країна».  

На його сторінках систематизовані новини з найгарячіших точок держави, розміщені інформаційні та аналітичні матеріали за підсумками прес-конференцій, брифінгів, зустрічей, фахових дискусій, організованих Інформаційно-аналітичним центром «Єдина Країна» спільно із зацікавленими міністерствами, відомствами, державними установами, громадськими організаціями, правовими інституціями тощо. 

Будемо вдячні за критичні зауваження й пропозиції щодо змісту й форми подачі матеріалу. Охоче використаємо їх у процесі вдосконалення нашого продукту.

Згідно із Законом України «Про інформаційні агентства» ст.26 продукція інформаційного агентства є його власністю. При розповсюдженні відомостей і матеріалів Укрінформу іншими засобами масової інформації посилання на Укрінформ є обов’язковим.

Головна редакція підготовки та випуску   

інформаційної продукції, відповідальна за випуск Татаренко І.В.
Тел.: (044) 279-24-41
· Телефон для довідок +38 (044) 279-30-85, Факс: +38 (044) 279-86-65

· E-mail: alex@ukrinform.com, iacenter@ukrinform.com
· http://www.ukrinform.ua/iac
· http://www.ukrinform.ua
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