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НОВИНИ
ПРЕЗИДЕНТ ЗАКЛИКАВ РАДУ ПРИСКОРИТИ ПРИВАТИЗАЦІЮ

11.12.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1928881-prezident-zaklikav-radu-priskoriti-privatizatsiyu.html
Президент України Петро Порошенко назвав потужним джерелом корупції державні підприємства та закликав Верховну Раду прискорити їх приватизацію.  

Про це він сказав другому засіданні Національної ради з питань антикорупційної політики, повідомляє прес-служба Глави держави.

«Всі телеканали наповнені повідомленнями про те, що на тому чи іншому державному підприємстві створюються величезні корупційні запаси. Як це здолати? Лише ефективна приватизація, призначення незалежних директорів, прозорі форми державного контролю за діяльністю та ефективністю управління тих чи інших підприємств. На жаль, поки що Верховна Рада не приймає це рішення, і я ще раз наголошую, публічно звертаюся до них, щоб приватизація була прискорена», - сказав Порошенко.

ПОБИТИЙ ПАРАСЮКОМ ГЕНЕРАЛ СБУ ВИМАГАЄ 100 ТИСЯЧ МОРАЛЬНОЇ ШКОДИ

11.12.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1928911-pobitiy-parasyukom-general-sbu-vimagae-100-tisyach-moralnoji-shkodi.html
Заступник керівника головного управління з боротьби з корупцією і організованою злочинністю (управління "К" Служби безпеки України) Василь Пісний подав до суду на нардепа Володимира Парасюка з вимогою відшкодувати моральні збитки. 

Заподіяні йому в результаті нападу на засіданні антикорупційного комітету Верховної Ради 19 листопада.

Про це йдеться в повідомленні  громадської приймальні Парасюка у Facebook.

«Корупціонер і злочинець - заступник начальника головного управління «К» Служби безпеки України Василь Пісний подав до суду на Володимира Парасюка. Вимагає 100 000 тис. грн за нанесення моральної шкоди», - йдеться у повідомленні.

Нагадаємо, Парасюк на засіданні Антикорупційного комітету вдарив ногою представника СБУ Василя Пісного. До цього між депутатом на генералом СБУ виникла словесна суперечка, в ході якої Пісний заявив, що зробив для Майдану, можливо, й більше, ніж Парасюк.

ПІД РАДОЮ ДВА МІТИНГИ: ПРОТИ ЯЦЕНЮКА І НА ЗАХИСТ ПТУ

11.12.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1929039-pid-radoyu-dva-mitingi-proti-yatsenyuka-i-na-zahist-ptu.html
Кілька сотень громадських активістів під стінами Верховної Ради вимагають відставки Прем'єр-міністра Арсенія Яценюка.

Як повідомляє кореспондент Укрінформу, учасники мітингу тримають у руках прапори ВО «Свобода», партії 5.10, Партії місцевого самоврядування, а також українські стяги. Активісти також мають плакати з вимогами відставки уряду.

Одночасно з ними під парламентом мітингують і представники профспілок, зокрема освітньої, вимагаючи серед іншого не приймати закон щодо передачі професійно-технічних закладів освіти до органів місцевого самоврядування.
ПАЙЄТТ ЧЕКАЄ НА ШВИДКЕ ПРОХОДЖЕННЯ СУДОВОЇ РЕФОРМИ В РАДІ

11.12.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1928857-payett-chekae-na-shvidke-prohodjennya-sudovoji-reformi-v-radi.html
Посол США в Україні Джеффрі Пайєтт називає реформу системи правосуддя одним з ключових завдань, з якими країна матиме справу наступного року.

Про це він заявив на зустрічі з членами Американської торговельної палати у Києві, повідомляє ВВС Україна.

Він заявив, що проект змін до Конституції, поданий позаминулого тижня Президентом Петром Порошенком до Верховної Ради, є "прекрасним зразком", який відображає рекомендації Венеціанської комісії.

"Ми сподіваємося, що над цими важливими змінами проведуть прозоре і широке обговорення, а їхнє проходження (через парламент – ред.) буде швидким", - сказав Пайєтт.

За його словами, спікер парламенту Володимир Гройсман розраховує, що голосування за ці зміни у першому читанні відбудеться "протягом найближчих тижнів".

Остаточне ж ухвалення цього документу протягом 2016 року є, на думку посла, "цілком досяжним".
БОЙОВИКИ 25 РАЗІВ ОБСТРІЛЯЛИ ПОЗИЦІЇ АТО

11.12.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-regions/1928859-boyoviki-25-raziv-obstrilyali-pozitsiji-ato.html
У четвер, 10 грудня, бандформування російсько-терористичних військ не припинили вдаватись до збройних провокацій у зоні проведення АТО.

Про це передає прес-центр штабу АТО.

«Всього впродовж дня бойовики відкривали вогонь 25 разів… Найбільше порушень умов припинення вогню з боку загарбників зафіксовано на Донецькому напрямку. Там бойовики зі стрілецької зброї декілька разів обстрілювали наші позиції в Пісках, з гранатометів та великокаліберних кулеметів - в Опитному та Новгородському. Також у районі Новгородського активно працював ворожий снайпер», - йдеться в повідомленні.

Як зазначається, на Маріупольському напрямку бандити з великокаліберних кулеметів та гранатометів били по Старогнатівці. З такої ж зброї та озброєння БМП – по Гранітному.

На Артемівському напрямку з ручних протитанкових гранатометів ворог обстріляв наших воїнів в Майорську та Зайцевому. А поблизу Луганського українських захисників намагався поцілити снайпер.

На Луганщині зафіксовано один обстріл з великокаліберного кулемету – в районі селища Нижньотепле.
ТАНДІТ: У ПОЛОНІ БОЙОВИКІВ ПЕРЕБУВАЄ 131 ЗАРУЧНИК

11.12.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1928903-tandit-u-poloni-boyovikiv-perebuvae-131-zaruchnik.html
Сепаратисти на Донбасі тримають у заручниках 131 людину.

Про це в ефірі Радіо Свобода повідомив радник голови СБУ Юрій Тандіт. 

«На сьогодні я можу говорити про цифру – 131 людина. З них долю 57 ми досить точно можемо описати і знаємо в яких місцях вони перебувають, 74 людини перебувають у тих місцях, які ми перевіряємо, уточнюємо про них інформацію», – зазначив Тандіт.

Нагадаємо, 8 грудня уповноважена президента з питань мирного врегулювання ситуації на Донбасі Ірина Геращенко заявляла, що в полоні бойовиків перебувають 140 українців.

Також, 8 грудня питання обміну полоненими обговорювали на засіданні Тристоронньої контактної групи. Як повідомила речниця Дарка Оліфер, українська сторона наполягає, що напередодні Різдва і Нового року пріоритетом має стати обмін заручниками і незаконно утримуваними особами.

Звільнення та обмін полоненими є однією з умов мінських угод.

"ОБМІН" УКРАЇНИ НА СИРІЮ: ХАРМС ЗАСТЕРІГАЄ ЄС ВІД УГОДИ З МОСКВОЮ

11.12.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-abroad/1928880-obmin-ukrajini-na-siriyu-harms-zasterigae-es-vid-ugodi-z-moskvoyu.html
Дискусії у Брюсселі з приводу долі антиросійських санкцій не вщухають, причому приводом для суперечок є вже не тільки економічні аргументи, а й військово-політичні.

Про це в ексклюзивному коментарі Укрінформу заявила голова фракції "зелених" в Європарламенті Ребекка Хармс.

"Якщо буде досягнута за рахунок України домовленість з Москвою щодо Сирії (а вона все одно не буде переконливою домовленістю), це може вже в найближчому майбутньому створити навіть більші проблеми з безпекою в Європі, ніж сьогодні можна собі навіть уявити", - застерігає Хармс.

Вона впевнена, що основний тиск на тему санкцій у брюссельських кулуарах зараз викликаний не економікою, а саме сирійським фактором, підготовкою Франції та інших країн до війни з ІДІЛ.

"Їм хочеться влаштувати хороший альянс з Росією. Але я поки що не бачу, як вони можуть це зробити: Росія – сторона конфлікту і війни у Сирії; Асад – одна з основних проблем, головна ж мета війни пана Путіна в Сирії - саме стабілізувати режим Асада. А це не те, що європейці готові прийняти", - пояснює Хармс.

Депутат від Німеччини переконана, що укладення такої угоди "було б невірним". Вона застерігає від того, щоб "зі всією цією плутаниною в Сирії Україна була принесена в жертву" і європейські країни відмовилися від стратегії, якої досі йшли – допомогти Україні і стабілізувати її.

При цьому економічні мотиви також продовжують бути присутніми і висуватися з боку держав, які "мають специфічні економічні інтереси з Росією". "Але досі ці країни не мали вирішального голосу", - уточнює він.

Сама Хармс належить до тих численних членів Європарламенту, хто "не на жарт розсердився" через недавній лист президента Єврокомісії Жана-Клода Юнкера, який запропонував кілька тижнів тому президенту Путіну "уникнути тиску з боку США на Євросоюзу в питанні відносин з Росією".

"Ми в Європейському парламенті не просто переконані, ми знаємо, що рішення щодо санкцій та змін у наших відносинах з Росією грунтуються і узгоджуються виключно Європейським Союзом. І США надали нам – у Брюсселі, Берліні, Парижі, інших столицях - самим вирішувати ці питання. США чітко сказали: у випадку з Україною та Росією європейці повинні діяти самі, - це ваша гра", - наголосила співрозмовниця агентства. Розкритикувала Хармс і тезу з листа Юнкера, в якому він висловив побажання "синхронізувати процес імплементації Мінських угод і питання скасування санкцій". "І це я знаходжу дуже сумнівним, тому що не видно ніякого реального процесу", - каже вона.
Політик переконана, що "зовсім не слід торкатися питання санкцій, якщо ми бачимо таке слабке виконання Мінських угод". Європа, визнає вона, не має інших важелів впливу на Росію, крім цих санкцій, а тому ідея зняття їх без результатів на Донбасі видається "дуже суперечливою".

"Особисто я переконана, що скасування санкцій було б помилкою без дійсно переконливих і правдивих доказів імплементації всіх до єдиного пунктів, по яких досягнута домовленість в Мінську", - резюмувала глава "зелених" в Європарламенті.

ЄС ПРОДОВЖИТЬ САНКЦІЇ ПРОТИ РФ НА НАСТУПНОМУ ТИЖНІ – ЗМІ

11.12.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-abroad/1929007-es-prodovjit-sanktsiji-proti-rf-na-nastupnomu-tijni-zmi.html
Європейський союз, швидше за все, продовжить економічні санкції проти Росії на наступному тижні. 

Про це повідомляє Reuters з посиланням на джерела у дипоматичних колах. 

«Рішення по санкціям може бути прийняте, коли міністри закордонних справ країн-членів зустрічатимуться 14-15 грудня або під час чергової зустрічі послів ЄС у Брюсселі напередодні саміту, або в ході зустрічі 17-18 грудня в Брюсселі під час останньої в цьому році зустрічі лідерів країн-членів ЄС» - йдеться у повідомленні.

Раніше очікувалося, що посли країн ЄС 9 грудня підтримають продовження економічних санкцій проти РФ на півроку без обговорення. Але замість автоматичного продовження, Італія виступила за обговорення економічних санкцій ЄС проти Росії. 

Раніше в МЗС Іспанії наголошували на тому, що існує "загальна згода" в ЄС рухатися в напрямку продовження дії санкцій проти Росії ще на півроку.
ПЕНТАГОН ХОЧЕ СТВОРИТИ АНТИТЕРОРИСТИЧНУ МЕРЕЖУ ПО ВСЬОМУ СВІТУ

11.12.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-abroad/1928885-pentagon-hoche-stvoriti-antiteroristichnu-mereju-po-vsomu-svitu.html
Посилення військової присутності США в Африці, Південній Азії та на Близькому Сході з метою ліквідації осередків тероризму обумовлюється концепцією реагування на можливі терористичні загрози по всьому світу.

Так міністр оборони США Ештон Картер пояснив у четвер відповідну ініціативу Пентагону, представлену на розгляд адміністрації США, повідомляє власний кореспондент Укрінформу.

"Звичайно, важливо перемогти ІДІЛ в місці основної "пухлини" – в Іраку і Сирії, насамперед витіснити їх із Ракки (місто на півночі Сирії – ред.). Це абсолютно необхідно. Але ми також маємо визнати, і Лівія є одним із таких прикладів, що ці пухлини дають метастази", - зазначив глава Пентагону.

Він назвав це "реальністю, визнання якої обумовлює концепцію поєднання американських компонентів боротьби з тероризмом та військових вузлів у регіоні й по всьому світу".

За словами Картера, така взаємодія дає кращі можливості зосередитися на боротьбі з терористичною мережею, в якій би частині світу вона не була. Міністр оборони також зауважив, що Пентагон розробляє цю ініціативу вже "впродовж багатьох місяців".

"Я думаю, що це є нагальною необхідністю, яка має бути і буде дуже ефективною", - підкреслив Картер.

Як повідомлялося раніше, оборонне відомство США передало на розгляд Білого дому план створення та посилення військових баз у найбільш нестабільних регіонах у Африці, Південній Азії та на Близькому Сході. Відповідно до задуму Пентагону, це дасть змогу американським військовим проводити розвідку і наносити удари осередкам терористичних угруповань, таких як ІДІЛ, Аль-Каїда та інших.
РОСІЯ НА ДОНБАСІ ВИПРОБОВУЄ НОВІТНІЙ ЗРК «ЛУЧНИК»

11.12.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1928994-rosiya-na-donbasi-viprobovue-novitniy-zrk-luchnik.html
Російська Федерація нині на окупованому Донбасі, в районі Донецька, проводить випробування свого новітнього зенітно-ракетного комплексу «Лучник».

Про це кореспондентові Укрінформу повідомив голова громадської організації Громадянська ініціатива «Права справа» Дмитро Снєгирьов з посиланням на дані аналітичного відділу громадської організації.

«У районі Донецька триває випробування новітньої розробки російського ВПК зенітно-ракетного комплексу «Лучник». Комплекс проходить так зване тестування в умовах реальних бойових дій на Сході України», - повідомив Снєгірьов.

Він зазначив, що цей ЗРК «Лучник-Е» може вести вогонь у будь-яких погодно-кліматичних умовах та в середовищі з підвищеним рівнем перешкод, його особливістю є можливість виконувати залповий пуск по одній цілі, а також одночасно відстежувати до чотирьох цілей.

ЗРК «Лучник-Е», так само, як і « Стріла-10», розміщується на шасі багатоцільового броньованого тягача. Пункт управління доопрацьований під застосування ЗУР від ПЗРК «Игла-С», в ньому встановлена нова електроніка.

«Цей комплекс здатний вдень і вночі вражати сучасні літаки тактичної авіації, вертольоти, крилаті ракети і безпілотні літальні апарати», - констатував Снєгірьов.

При цьому він підкреслив, що «фактично Росія перетворила Донбас на випробувальний полігон для свого новітнього озброєння і відпрацьованих тактик ведення бою».
НІЧ В АТО: 40 ОБСТРІЛІВ, ЗАСТОСОВУВАЛИСЯ МІНОМЕТИ

11.12.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1928991-nich-v-ato-40-obstriliv-zastosovuvalisya-minometi.html
Ситуація в зоні проведення АТО залишається напруженою, проте стабільною та цілком контрольованою нашими захисниками.

Про це повідомляє прес-центр штабу АТО.

За минулу ніч сталися близько 40 випадків порушення умови припинення вогню з боку російсько-терористичних угруповань.

Бандити продовжили активно обстрілювати позиції сил АТО в районі тимчасово окупованого Донецька. Зокрема, із стрілецької зброї, кулеметів та гранатометів різних систем вони били по Опитному, Пісках, Новгородському, Красногорівці. На околицях Красногорівки також впали та розірвались кілька десятків 120- та 82-мм мін ворога.

Обстріл наших позицій зі 120-мм мінометів також було зафіксовано поблизу Зайцевого, що на Артемівському напрямку. Там же впродовж останньої ночі противник застосовував крупнокаліберні кулемети, гранатомети, а також працював снайпер загарбників.

Інформація про будь-які втрати серед українських воїнів впродовж останньої ночі на цей час не надходила.
У ХАРКОВІ ЗНОВУ ПРОГРИМІВ ВИБУХ

11.12.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-regions/1929011-u-harkovi-znovu-progrimiv-vibuh.html
У п’ятницю, 11 грудня, близько 04:00 години ранку до чергової частини Дзержинського відділу поліції міста Харкова надійшло повідомлення про вибух по проспекту Леніна.

Як повідомляє прес-служба МВС в Харківській області, було встановлено, що вибух пролунав біля однієї з будівель.

Вибуховою хвилею пошкоджено віконне скло, ролети та пластикове перекриття.

За адресою, вказаною у повідомлені, терміново виїхали керівники Дзержинського відділу поліції, слідчо-оперативна група, експерти, вибухово-технічна та кінологічна служби.

Внаслідок пригоди ніхто з громадян не постраждав.

Поліцією проводяться необхідні заходи щодо встановлення усіх обставин події.
АНАЛІТИКА

АДРЕНАЛІН НАЦІЇ
11.12.2015

Це вони вимагають негайних референдумів щодо НАТО, мови та особливго статусу Лугандону, хочуть, щоб Крим повернувся вже сьогодні, а перевибори парламенту і президента настали завтра

Є люди, які не вміють чекати. Їм обов'язково треба швидше. Вони не залишають на завтра те, що можна зробити в країні сьогодні, вони кують залізо, поки гаряче. Вони - головний біль для всіх гілок влади.
Повну версію аналітики читайте за почиланням:

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1928801-adrenalin-natsiji.html
Пропонуємо Вам черговий випуск щоденного інформаційно-аналітичного вісника «Єдина Країна».  

На його сторінках систематизовані новини з найгарячіших точок держави, розміщені інформаційні та аналітичні матеріали за підсумками прес-конференцій, брифінгів, зустрічей, фахових дискусій, організованих Інформаційно-аналітичним центром «Єдина Країна» спільно із зацікавленими міністерствами, відомствами, державними установами, громадськими організаціями, правовими інституціями тощо. 

Будемо вдячні за критичні зауваження й пропозиції щодо змісту й форми подачі матеріалу. Охоче використаємо їх у процесі вдосконалення нашого продукту.

Згідно із Законом України «Про інформаційні агентства» ст.26 продукція інформаційного агентства є його власністю. При розповсюдженні відомостей і матеріалів Укрінформу іншими засобами масової інформації посилання на Укрінформ є обов’язковим.

Головна редакція підготовки та випуску   

інформаційної продукції, відповідальна за випуск Татаренко І.В.
Тел.: (044) 279-24-41
· Телефон для довідок +38 (044) 279-30-85, Факс: +38 (044) 279-86-65

· E-mail: alex@ukrinform.com, iacenter@ukrinform.com
· http://www.ukrinform.ua/iac
· http://www.ukrinform.ua
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