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НОВИНИ
ПОРОШЕНКО ЗВІЛЬНИВ ДЕВ`ЯТЬОХ ГОЛІВ РАЙДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЙ
24.12.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1936315-poroshenko-zvilniv-devyatoh-goliv-rayderjadministratsiy.html
Президент України Петро Порошенко звільнив голову Жовтневої райдержадміністрації Миколаївської області та голову Ємільчинської райдержадміністрації Житомирської області.

Відповідні розпорядження опубліковано на сайті Глави держави.

Так, з посади голови Ємільчинської РДА Житомирської області звільнено Володимира Ширму, а з посади голови Жовтневої РДА Миколаївської області - Вікторію Москаленко.

Також звільнені В.Мартюк з посади голови Хорольської райдержадміністрації Полтавської області, В.Дурноп'ян, голова Білопільської райдержадміністрації Сумської області, І.Кривозуб, голова Сумської райдержадміністрації Сумської області, В.Фреяка, голова Бучацької райдержадміністрації Тернопільської області.

Прес-служба повідомляє також про звільнення С.Дубенця з посади голови Канівської райдержадміністрації Черкаської області, М.Андрюка з посади голови Вижницької райдержадміністрації Чернівецької області, Г.Герасименка з посади голови Ічнянської райдержадміністрації Чернігівської області.
РАДА ВНЕСЛА ЗМІНИ ДО ПОДАТКОВОГО КОДЕКСУ
24.12.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-economics/1936246-rada-vnesla-zmini-do-podatkovogo-kodeksu.html
Народні депутати внесли зміни до Податкового кодексу та деяких законодавчих актів щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2016 році з урахуванням правок, які були озвучені головою профільного комітету Ніною Южаніною.

За законопроект №3688 проголосували 251 народний обранець, повідомляє кореспондент Укрінформу.

Документ передбачає наступне: ставка податку на доходи фізичних осіб встановлюється на рівні 18% (замість двох діючих ставок - 15% та 20%); ставка єдиного соціального внеску (ЄСВ) - 22%, крім того, пропонується підвищити максимальну величину бази нарахування ЄСВ з 17 до 25 мінімальних місячних заробітних плат (близько 33,4 тис. грн).

При цьому зберігається спецрежим ПДВ сільськогосподарських підприємств. Так, для виробників  зернових культур пропонується спрямовувати 15% сум податку на спецрахунок для власного використання, а 85% - до бюджету. Для виробників м'яса та молока 80% - на спецрахунок для власного використання, а 20% - до бюджету, для решти ж виробників сільгосппродукції розподіл сум ПДВ становить 50% на 50%.

У частині спрощеної системи оподаткування законопроектом пропонується зменшити для платників III групи річний обсяг доходу з 20 млн грн до 5 млн грн зі збільшенням ставок з 2% до 3% - для платників ПДВ і з 4% до 5% - для неплатників ПДВ.

Крім того, пропонується підвищити в 1,8 раза ставки єдиного податку для IV групи платників (сільгосппідприємств), скасувавши на 2016 рік застосування коефіцієнта індексації нормативної грошової оцінки землі для визначення бази оподаткування для платників єдиного податку IV групи.

Законопроектом передбачається збільшення ставок акцизного податку на 2016 рік на алкогольні напої і пиво - на 100%, на тютюнові вироби - на 40% (специфічна ставка) та на 3 відсоткових пункти (адвалорна), а також збільшення ставок акцизного податку на пальне на 13%.

Також, квартири площею більше 300 кв. м і житлові будинки площею понад 500 кв. м будуть обкладатися податком на нерухомість за фіксованою ставкою - 25 тис. грн. Для будинків і квартир з меншою площею буде плаваюча ставка - 0-3% від мінімальної зарплати, затверджувати її розмір будуть місцеві ради. За вказаною ставкою податок на нерухомість пропонується поширити на всі промислові та складські об'єкти.

З 1 січня 2016 року планується знизити ставки рентної плати при видобутку природного газу (для потреб промисловості) з 55 до 29% (видобутий з покладів глибиною до 5000 м) та з 28 до 14 % (видобутий з покладів понад 5000 м).

З 1 квітня 2016 року пропонується знизити ставку рентної плати за природний газ (для потреб населення), видобутий з покладів до 5000 метрів, з 70% до 29%; водночас ставка для газу з покладів глибиною понад 5000 метрів залишається незмінною - 14% (як і сьогодні).

У частині справляння транспортного податку змінюються критерії: у 2016 році оподатковуватимуть легкові автомобілі класу "люкс" вартістю понад 1 млн грн, віком не старше 5 років, незалежно від об'єму двигуна.
НАРДЕПИ ЗМІНИЛИ БЮДЖЕТНИЙ КОДЕКС

24.12.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-economics/1936235-nardepi-zminili-byudjetniy-kodeks.html
Народні депутати внесли зміни до Бюджетного кодексу щодо узгодження його норм зі змінами до галузевого та податкового законодавства.

Документ №3629 нардепи 227 голосами підтримали з другої спроби, повідомляє кореспондент Укрінформу.

Розподіл єдиного податку між загальними фондами державного та місцевих бюджетів виглядає так: до державного бюджету - 25%, що сплачується на території органів місцевого самоврядування (крім Києва та Севастополя), та у розмірі 60% - на території міста Києва; обласних бюджетів - 30%; бюджетів сіл, селищ, міст, об'єднаних територіальних громад - 45%; до бюджету Києва - 40%, до бюджету Севастополя - 100%.

Визначені чіткі правила внесення змін до держбюджету протягом бюджетного року: відхилення оцінки основних прогнозних макропоказників економічного і соціального розвитку України від прогнозу, врахованого під час затвердження держбюджету, у разі відхилення більш ніж на 15% від плану фактичних надходжень або витрат бюджету на більше ніж 15%; також у разі необхідності збільшення обсягу коштів резервного фонду державного бюджету чи перевищення очікуваного обсягу видатків на обслуговування державного боргу від планових показників та інше.

Проектом закону також передбачається, що видатки на підготовку робітничих кадрів будуть забезпечувати бюджети міст обласного значення та обласних бюджетів (наразі вони здійснюються за рахунок субвенції з державного бюджету обласним бюджетам), а видатки на підготовку фахівців у вищих навчальних закладах І-ІІ рівнів акредитації здійснювати на умовах співфінансування: 50% - за рахунок субвенції з державного бюджету та 50% - за рахунок коштів місцевих бюджетів.

Крім того, законопроект передбачає, що Кабінет Міністрів у 2016 році може ухвалювати рішення щодо обсягу коштів у складі освітньої субвенцій та субвенції на підготовку кадрів у ВНЗ для фінансування централізованих заходів, визначених його рішеннями. Уряду надано право в 2016 році здійснювати придбання шкільних автобусів на засадах співфінансування: 50% за рахунок залишків освітньої субвенції, а 50% - за рахунок власних коштів місцевих бюджетів.

Крім того, народні депутати вилучили із законопроекту норму щодо надходження до місцевих бюджетів 5% акцизного податку на пальне, однак домовилися, що знайдуть у держбюджеті відповідну формулу і вже в лютому ухвалять рішення з цього питання.  
ПАРЛАМЕНТ СКАСУВАВ ДОДАТКОВИЙ ІМПОРТНИЙ ЗБІР

24.12.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1936309-parlament-skasuvav-dodatkoviy-importniy-zbir.html
Народні депутати України в цілому підтримали законопроект №3533 "Про заходи щодо стимулювання зовнішньоекономічної діяльності".

За це рішення проголосували 268 народних обранців, повідомляє кореспондент Укрінформу.

Законом визнано таким, що втратив чинність, Закон України "Про заходи щодо стабілізації платіжного балансу України відповідно до статті XII Генеральної угоди з тарифів і торгівлі 1994 року", який передбачав запровадження терміном на рік додаткового імпортного збору у розмірі 5% та 10%.

Цей Закон набирає чинності з 1 січня 2016 року.

Міністр економічного розвитку і торгівлі Айварас Абромавичус прокоментував результат голосування в Твітері.

"Як і обіцяли бізнесу, тимчасовий імпортний збір припиняє діяти з 1 січня 2016 року", - написав він.

Міністр нагадав, що цей збір (5% та 10%) був запроваджений у лютому для стабілізації платіжного балансу України.

"Засіб спрацював, поступово знімемо й інші обмеження для бізнесу", - наголосив Абромавичус.
УКРАЇНА ЗБІЛЬШИТЬ ВВІЗНЕ МИТО НА РОСІЙСЬКІ ТОВАРИ
24.12.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-economics/1936173-ukrajina-zbilshit-vvizne-mito-na-rosiyski-tovari.html
Верховна Рада ухвалила законопроект, що дозволяє Україні впроваджувати торговельні обмеження у відповідь на дії Росії.

Про це сказала на брифінгу заступник міністра економічного розвитку і торгівлі - торговий представник України Наталія Микольська, повідомляє кореспондент Укрінформу.

"Сьогодні Верховна Рада ухвалила законопроект про внесення змін до закону про зовнішню економічну діяльність, що передбачає і надає можливість уряду України досить активно і швидко реагувати на недружні дії держави-агресора і застосовувати торговельні дії у відповідь", - сказала Микольська.

Вона також пояснила про які саме торговельні дії у відповідь йдеться.

"Це такі дії, як можливість обмеження імпорту в Україну та підняття ставок ввізного мита на товари з держави-агресора", - пояснила Микольська.

Нагадаємо, сьогодні нардепи ухвалили Закон про внесення змін до Закону "Про зовнішньоекономічну діяльність" щодо надання уряду повноважень застосовувати адекватні заходи економічного характеру до держави-агресора. За відповідне рішення проголосував 291 нардеп.

АМКУ ОГОЛОСИВ ГАЗПРОМ МОНОПОЛІСТОМ І ГОТУЄ ШТРАФ $540 МІЛЬЙОНІВ

24.12.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-economics/1936086-amku-ogolosiv-gazprom-monopolistom-i-gotue-shtraf-540-milyoniv.html
За результатами розгляду подання Кабміну щодо стану справ на ринку транзиту енергоносіїв Антимонопольний комітет визначив, що «Газпром» є монополістом на ринку транзиту природного газу. 

При цьому, дії ПАТ «Газпром» завдали збитків НАК «Нафтогаз України» на суму 6 млрд дол. Про це під час брифінгу заявив голова Антимонопольного комітету Юрій Терентьєв, повідомляє кореспондент Укрінформу.
«За результатами розгляду подання Кабінету Міністрів України та на основі зібраних Комітетів доказів було встановлено, що ПАТ «Газпром» займає монопольне становище на ринку послуги з транзиту природного газу територією України. При цьому, протягом 2009-2015 років «Газпром» систематично порушував умови контракту з НАК "Нафтогаз Україна", що завдало останній збитків протягом вказаного періоду на суму 6 млрд дол», - сказав чиновник.

Також Терентьєв повідомив, що остаточне рішення в цій справі Антимонопольний комітет прийме на своєму засіданні 14 січня наступного року. Зокрема, на цьому засіданні буде прийнято рішення про накладання штрафу на «Газпром» та його розмір.

Остаточне рішення в цій справі буде прийнято на засіданні Комітету 14 січня наступного року. На це засідання запрошені і представники ПАТ «Газпром». За даними голови АМКУ, на «Газпром», очевидно, буде накладено штраф в розмірі 30% від грошового обороту транзиту газу. «В 2014 році обсяг такого обороту «Газпрому» склав 1,8 млрд доларів», - додав голова Антимонопольного комітету.

КУЧМА СКАЗАВ, ЧИМ РОСІЯ СПЕКУЛЮЄ У МІНСЬКУ

24.12.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1936196-kuchma-skazav-chim-rosiya-spekulyue-u-minsku.html
Тристороння контактна група з врегулювання ситуації на сході України не досягла у Мінську жодного компромісу щодо проведення виборів на окупованій території Донбасу.

Про це заявив журналістам представник України в групі екс-президент Леонід Кучма, повідомляє Радіо Свобода.

"Це одна з головних проблем, з якою ми ніяк не можемо досягти домовленості... Так сталося, що в Мінських домовленостях не розставлені пріоритети, і Росія сьогодні на цьому спекулює. Адже спочатку записано провести вибори, а потім вивести війська. Але, які вибори, якщо там перебувають незаконні збройні формування? ", – сказав Кучма.

Він нагадав, що позиція Києва полягає у проведенні цих виборів винятково за українським законодавством та відповідно до норм і стандартів ОБСЄ: "Якщо не будуть виведені війська, незаконні збройні формування, якщо не буде повернуто наш кордон, то про які вибори можна говорити?".

Нагадаємо, угруповання "ДНР" і "ЛНР", які контролюють частини Донецької і Луганської областей, хотіли провести свої місцеві "вибори" восени цього року, але перенесли на 2016 рік.

Згідно з Мінськими домовленостями про врегулювання на тимчасово окупованій частині Донбасу, місцеві вибори там можуть відбутися тільки за українським законодавством, а це означає й те, що призначати їх і визначати дату має Верховна Рада України, а не ватажки "Л/ДНР".
КОНТАКТНА ГРУПА РОЗПИСАЛА ГРАФІК ДО ВЕСНИ – КУЧМА

24.12.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1936275-kontaktna-grupa-rozpisala-grafik-do-vesni-kuchma.html
Наступне засідання Тристоронньої контактної групи відбудеться 13 січня 2016 року.

Про це поінформував у четвер у Києві колишній президент України, представник України у контактній групі Леонід Кучма, повідомляє Радіо Свобода.

"Що стосується продовження роботи Тристоронньої контактної групи, то у нас вже стоїть у планах 13 січня, потім – 20 січня, лютий теж розписаний. Ми на всяк випадок випереджаємо події, оскільки добре розуміємо, що немає іншого варіанту, ніж продовжити переговори", - сказав він.

За словами Кучми, дію Мінських угод на наступний рік мають продовжити під час телефонних переговорів лідери "нормандського формату".

"Я не думаю, що буде якийсь додатковий документ. Я думаю, що під час телефонних переговорів цю проблему буде вирішено, щоб продовжити працювати в цьому форматі", – сказав він.

Нагадаємо, до складу "нормандської четвірки" входять лідери України, Німеччини, Франції і Росії.

Останнє засідання контактної групи в Мінську відбулося 22 грудня.

Мінські домовленості передбачають припинення вогню на сході України, відновлення контролю за кордоном і відведення важкого озброєння. Проте бої на Донбасі тривають, сторони звинувачують у порушенні перемир’я одна одну.

Бойові дії на сході України тривають від квітня 2014 року. За цей час, за даними ООН, там загинули понад дев’ять тисяч людей.
СПРАВА 2 ТРАВНЯ: СУД ОГОЛОСИВ ОБВИНУВАЧЕННЯ І ЗАПРОСИТЬ СВІДКІВ

24.12.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-regions/1936288-sprava-2-travnya-sud-ogolosiv-obvinuvachennya-i-zaprosit-svidkiv.html
Представник державного обвинувачення Олександр Бабин сьогодні завершив оголошення обвинувального акту у провадженні про масові заворушення в Одесі 2 травня 2014 року, що призвели до загибелі 48 осіб і сотень поранених.

Прокурор озвучив заключну частину обвинувального висновку, включно з низкою цивільних позовів до обвинувачуваних, один із яких брав участь у заворушеннях зі зброєю в руках, повідомляє кореспондент Укрінформу.

"Обвинувачувані вчинили злочини, передбачені статтею 294 (масові заворушення) Кримінального кодексу. Крім того, слідство звинувачує одного з підсудних у незаконному поводженні з вогнепальною зброєю, що підпадає під дію статті 263 Кримінального кодексу України", - зазначив Бабин.

Прокурор додав, що "цивільні позови до обвинувачуваних, в тому числі до двох громадян Російської Федерації, становлять близько 270 тисяч гривень". Їх пред'явили полк патрульно-постової служби облУВС, бізнес-центр "Ольвія", "Одеський академічний російський театр", "Дочірній банк Сбєрбанка Росії" та інші структури.

Як повідомляв Укрінформ, 17 грудня у Малиновському райсуді Одеси було озвучено основну частину обвинувального висновку. За півроку - з червня по грудень - зачитано понад 180 сторінок документу, що стосується кривавих епізодів на Грецькій площі.

На наступних засідання суду колегія суддів під головуванням Віктора Короя розпочне слухання свідків, в тому числі представників правоохоронних органів, стосовно перебігу трагічних подій 2 травня 2014 року.
РІЗДВЯНЕ ДИВО: СУД НАД САВЧЕНКО НАРЕШТІ ПРИЙНЯВ ДОКАЗ ЗАХИСТУ

24.12.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1936283-rizdvyane-divo-sud-nad-savchenko-nareshti-priynyav-dokaz-zahistu.html
У Донецькому міськсуді Ростовської області на процесі нардепа України Надії Савченко суд нарешті погодився долучити доказ захисту - запис новинного сюжету з лжепоказаннями "ЛНРівця" Болотова.

Про це повідомляє у Твіттері адвокат Ілля Новіков.

"Диво! Прокурори сказали, що не заперечують проти долучення доказу захисту. І суд погодився. Магія Різдва, певно. Долучили запис ось цього сюжету "Вестей" за 10.07.2014", - пише Новіков.

Долучений новинний сюжет "Вестей" телеканалу «Россия-24» містить розповідь Валерія Болотова про обставини затримання Савченко. За його словами, Надії вдалося втекти під час одного з бомбардувань, нібито її не помітили в метушні - "на жінку не звернули уваги". Ця версія цілком суперечить тій, яку викладав на суді Ігор Плотницький і якої дотримується зараз слідство.

Нагадаємо, російське слідство обвинувачує Савченко за статтями "убивство" і "замах на вбивство". Українка всі обвинувачення відкидає. Насправді після захоплення в полон бойовиками вона була переправлена за сприяння Плотницького на територію Росії.
СУД ВІДХИЛИВ ПОЗОВ СЕНЦОВА ДО ФСБ І ТЕЛЕКАНАЛІВ РФ

24.12.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1936322-sud-vidhiliv-pozov-sentsova-do-fsb-i-telekanaliv-rf.html
Міщанський суд Москви відхилив позов українського режисера Олега Сенцова до ФСБ і ряду засобів масової інформації, включаючи «Первый канал», ВГТРК і НТВ.

Трансляцію із засідання вів портал Грани.ру.

"Фінал дещо передбачуваний. Позов Сенцова до ФСБ, НТВ, «Звєзди» та інших відхилено", - йдеться у повідомленні.

Сенцов подавав позов про захист честі і гідності у зв'язку з тим, що ФСБ і федеральні телеканали повідомили про його причетність до терактів ще до того, як йому ухвалили обвинувальний вирок. Він також заперечував, що входить до організації "Правий сектор".

Представник ФСБ у відповідь стверджував, що "член диверсійно-терористичної групи "Правий сектор" і "член диверсійно-терористичної групи "ПравОГО сектОРА" - зовсім різні речі".

"Первый канал" пояснював таким чином: "А ми сказали, не член "Правого сектору", а прибічник "Правого сектору".

Нагадаємо, Олег Сенцов у серпні 2015 року за неправдивим обвинуваченням було засуджено до 20 років позбавлення волі. У листопаді Верховний суд підтвердив вирок, відхиливши апеляцію захисту. Сенцов відмовився визнати себе винним.
БОЙОВИКИ В КОМІНТЕРНОВОМУ ГОТУЮТЬ ПРОВОКАЦІЮ ДЛЯ ОБСЄ – ШТАБ

24.12.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-regions/1936045-boyoviki-v-kominternovomu-gotuyut-provokatsiyu-dlya-obse-shtab.html
Перед приїздом ОБСЄ техніку противника було виведено з Комінтернового, а частина бойовиків "розчинилася" серед місцевих мешканців та сховалася у їх домівках. Водночас, для спостерігачів ОБСЄ підготовлена інформаційна провокація: підмовлені та залякані місцеві жителі почнуть розповідати про злочини українських військових.

Про це кореспондентові Укрінформу повідомив спікер прес-центру штабу АТО Антон Миронович.

"Техніка російсько-терористичних військ з Комінтернового виведена. Але частина бойовиків (точна кількість не встановлена) залишилися. Вони ховаються по домівках місцевих мешканців. Водночас, у цей час зараз там працюють представники ОБСЄ. Є інформація, що поки там перебуваються спостерігачі ОБСЄ, бойовики підготували провокацію із залученням місцевих мешканців", - заявив Миронович.

За його словами, суть цієї провокації полягає у наступному: "За ці 2-3 дні, поки бойовики перебували у Комінтерновому, ними була проведена робота з місцевими мешканцями. Останні повинні, коли приїде ОБСЄ, стверджувати, що поки цей населений пункт був у "сірій зоні", сили АТО, окремі військовослужбовці чи підрозділи нібито займалися незаконними діями, мародерством і т.п.".

"Місцеві мешканці, яких бойовики залякали після свого приходу, будуть робити відповідні заяви. Таким чином, противник хоче у першу чергу скомпрометувати українську владу, сили АТО та виправдати свій незаконний захід у цей населений пункт", - наголосив спікер прес-центру штабу АТО.

Як повідомляло агентство, у населений пункт Комінтернове, яке раніше було зайнято російськими окупаційними силами у "сірій зоні" біля Маріуполя, прибули спостерігачі Спеціальної моніторингової місії ОБСЄ, яких бойовики не пускали раніше. Водночас, перед їх приїздом з селища було поспіхом виведено заборонене Мінськими домовленостями важке озброєння, включаючи 120-мм міномети, танки та іншу бронетехніку. Глава МВС Арсен Аваков повідомив і про нібито вихід самих бойовиків з Комінтернового.
ПУТІН НАКАЗАВ УРЯДУ РФ ГОТУВАТИСЯ ДО ЗАТЯЖНИХ САНКЦІЙ
24.12.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-abroad/1936187-putin-nakazav-uryadu-rf-gotuvatisya-do-zatyajnih-sanktsiy.html
Президент РФ поставив перед урядом завдання – боротися зі "спекулятивним" зростанням цін на продукти та послуги.

А також заявив, що Росії слід готуватися до того, що «період низьких цін на сировину і на наші основні експортні товари, і, можливо, зовнішні обмеження можуть затягнутися», повідомляє ТАСС.

Зростання цін в РФ Путін назвав «спекулятивним», і запропонував міністрам проводити збалансовану бюджетну політику".

"У нас є колосальні недовикористані резерви як за доходами, так і за видатками", - зазначив Путін. На його думку, в 2015 році Росія могла б зекономити близько 220 млрд рублів.
BLOOMBERG НАЗВАВ КРИТИЧНИЙ ДЛЯ РОСІЇ КУРС РУБЛЯ

24.12.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-abroad/1936271-rubl-moje-vpasti-do-90-za-dolar-bloomberg.html
Експерти-економісти пророкують російській валюті подальше 20-відсоткове падіння у наступному році, яке сильно вдарить по показниках інфляції.

Про це пише Bloomberg, посилаючись на результати власного опитування 20 аналітиків у галузі економіки.

На думку експертів, для того, аби Росія занурилась у повномасштабну кризу достатньо, щоб курс рубля по відношенню до долара впав на 20 відсотків, сягнувши 90 рублів. Так вважають 17 із 20 опитаних.

Прогнозується, що рубль продовжить своє падіння відносно основних світових валют і особливо до долара, оновивши минулорічний антирекорд на валютних торгах і досягнувши 90 рублів за долар.

Водночас зазначається, що у той час як рубль втратив близько 54% з початку минулого року, доходи від продажу нафти і газу допомогли компенсувати падіння товарних цін.

Аналітики банку Societe Generale звертаються до слів глави Банку Росії Ельвіри Набіулліної, згідно з якими кожні 10% зниження російської валюти - це плюс 50 базисних пунктів для інфляції в країні.

Як зазначає агентство, рубль, що впав до рекордного мінімуму у 80.10 по відношенню до долара в грудні, послабився майже на 6% і став другою найменш надійною валютою у переліку 24 країн з економікою, що розвивається, після аргентинського песо.

На думку аналітиків, найімовірнішими інструментами Центробанку стануть валютні інтервенції у якості антикризового заходу в найближчі місяці.

"Значне послаблення валюти видається ще правдоподібнішим, якщо нафта залишиться нижче $40 за барель в середньостроковій перспективі", - сказав економіст московського відділення Renaissance Capital Олег Кузьмін.
АНАЛІТИКА
ФОРУМ СААКАШВІЛІ: ЩО ЦЕ БУЛО?
24.12.2015

Вчора у столиці пройшов другий Антикорупційний форум, організований Одеським губернатором. На ньому побував і кореспондент Укрінформу

Ледве я встигла відкрити інтернет після приїзду з Антикорупційного форуму, як на мене обвалилася хвиля критики форуму Саакашвілі, такого собі «анти-антикорупційного» матеріалу. Нічого дивного, Саакашвілі занадто багато, він влазить на електоральне поле «Радикалів», «Самопомочі», «Батьківщини», «УКРОПа», він дратує "Народний Фронт", на нього з острахом поглядає БПП, та й сам Президент до кінця не знає, як до нього ставитися, але скромне привітання форуму надіслав. Будемо відвертими: еліти в силу різних причин не надто раді грузинському колезі. І власники ЗМІ будуть роздавати настанови підвідомчим медіа, щоб, де правдами, де неправдами, зменшувати рейтинг Саакашвілі.
Повну версію аналітики читайте за посиланням: 
http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1936093-forum-saakashvili-scho-tse-bulo.html
Пропонуємо Вам черговий випуск щоденного інформаційно-аналітичного вісника «Єдина Країна».  

На його сторінках систематизовані новини з найгарячіших точок держави, розміщені інформаційні та аналітичні матеріали за підсумками прес-конференцій, брифінгів, зустрічей, фахових дискусій, організованих Інформаційно-аналітичним центром «Єдина Країна» спільно із зацікавленими міністерствами, відомствами, державними установами, громадськими організаціями, правовими інституціями тощо. 

Будемо вдячні за критичні зауваження й пропозиції щодо змісту й форми подачі матеріалу. Охоче використаємо їх у процесі вдосконалення нашого продукту.

Згідно із Законом України «Про інформаційні агентства» ст.26 продукція інформаційного агентства є його власністю. При розповсюдженні відомостей і матеріалів Укрінформу іншими засобами масової інформації посилання на Укрінформ є обов’язковим.

Головна редакція підготовки та випуску   

інформаційної продукції, відповідальна за випуск Татаренко І.В.
Тел.: (044) 279-24-41
· Телефон для довідок +38 (044) 279-30-85, Факс: +38 (044) 279-86-65

· E-mail: alex@ukrinform.com, iacenter@ukrinform.com
· http://www.ukrinform.ua/iac
· http://www.ukrinform.ua
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