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НОВИНИ
УКРАЇНА ПІДЕ В ЄС ШЛЯХОМ ПОЛЬЩІ – ЯЦЕНЮК

04.12.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1940353-ukrajina-pide-v-es-shlyahom-polschi-yatsenyuk.html
Найкращий взірець європейської інтеграції для України - це "сусідня і братня Польща".

Таку думку висловив у "10 хвилинах з Прем'єр-міністром" глава уряду Арсеній Яценюк.

"14 років Польща проводила складні реформи. Такі самі реформи, як ми провели за останніх 22 місяці. І внаслідок цих реформ Польща не просто стала членом Європейського Союзу, а одним із найсильніших членів ЄС з розвинутою економікою", - зазначив він і додав: "Це наш шлях. І ми пройдемо цей шлях".

Прем'єр наголосив, що євроінтеграція - це не тільки спільна економіка і вільний перетин кордонів, але й спільна ментальність.

"Європейська інтеграція в першу чергу – це спільна ментальність, спільна свідомість, спільна культура і спільна освіта", - сказав він.

Яценюк підкреслив, що минулого року Європейська комісія "чітко засвідчила, що Україна виконала всі критерії для запровадження безвізового режиму між Україною та Європейським Союзом": "Ми очікуємо на фінальне рішення ЄС щодо надання безвізового режиму для громадян України, тому що ми є учасниками одного великого європейського простору. Ми поділяємо ті самі цінності. Ми поділяємо ті самі принципи. Ми поважаємо права і свободи людини і громадянина. Ми керуємось виключно принципом верховенства права".

Прем'єр нагадав, що впроваджено низку програм із ЄС, в тому числі для українських науковців, культурного середовища, програми доступу до європейських ресурсів: "Це програма "Креативна Європа" та програма "Горизонт-2020", де українські митці та науковці можуть отримати з Європейського Союзу фінансові ресурси для розвитку своїх галузей, для розвитку кожної свідомої української особистості".

За словами Яценюка, ще дуже багато роботи попереду.

"Складної, але правильної роботи, для того, щоб Україна стала членом Європейського Союзу. Для того, щоби наші громадяни почували себе як гідні члени великої європейської сім'ї. І це наша спільна робота. Спільна робота кожного громадянина країни. Спільна робота уряду і парламенту. Спільна робота всієї української нації, яка є європейською нацією. Тому що Україна – це Європа", - наголосив він.

У КАБМІНІ РОЗПОВІЛИ, НА ЩО НЕ ВАРТО СПОДІВАТИСЯ ПРИ БЕЗВІЗОВОМУ РЕЖИМІ
04.12.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1940603-kabmin-rozpoviv-pro-mifi-i-realnist-bezvizovogo-rejimu.html
Кабмін оприлюднив інфографіку про міфи і реальність безвізового режиму між Україною та Євросоюзом.

Відповідна інформація розміщена на Урядовому порталі.

Як зазначається, скасування віз означатиме для держави зміцнення довіри міжнародного співтовариства, посилення безпеки українських кордонів, отримання правоохоронними органами України он-лайн доступу до баз даних Інтерполу.

Серед позитивних змін для українців - скасування візового збору, спрощення подорожей і здешевлення квитків, зміцнення родинних контактів з українцями, які проживають у країнах Шенгенської зони.

Відзначений позитив і для бізнес-середовища. Зокрема, йдеться про зменшення адміністративних бар’єрів та витрат.

Водночас, як наголошують у Кабміні, безвізовий режим не означає безконтрольність.

Скасування віз не дає права українцям на постійній основі проживати в країнах ЄС, навчатися чи працювати, а також зберігає правило перевірки документів на кордоні.

Порушення ж правил, зокрема щодо терміну перебування у Шенгенській зоні, загрожуватиме штрафом, видворенням чи  забороною в'їзду в ту чи іншу країну ЄС.

НА РИНОК МОЛДОВИ ВИЙДУТЬ 35 УКРАЇНСЬКИХ ВИРОБНИКІВ – ПАВЛЕНКО

04.12.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-economics/1940374-na-rinok-moldovi-viydut-35-ukrajinskih-virobnikiv-pavlenko.html
Українські підприємства, які випускають продукцію тваринного походження, отримали можливість експортувати товари до Молдови.

Про це заявив міністр аграрної політики Олексій Павленко, повідомляє ВВС Україна.

За його словами, відповідні дозволи отримали 19 підприємств-виробників молочної продукції, 11 виробників м'ясних продуктів, 3 - рибних та 2 - яєць та яєчних продуктів.

У 2015 році лише 3 підприємства мали доступ до ринку Молдови.

ГРОЙСМАН НЕ ХОЧЕ ВОЮВАТИ ЗА ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЮ ЩОРОКУ

04.12.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1940572-groysman-ne-hoche-voyuvati-za-detsentralizatsiyu-schoroku.html
Завдяки бюджетній децентралізації посилення місцевих бюджетів цього року стане ще більш відчутним.

Про це Голова Верховної Ради Володимир Гройсман написав на своїй сторінці у Фейсбуці.

"Цього року посилення місцевих бюджетів стане ще більш відчутним. Я добре пам'ятаю, скільки довелось буквально "воювати" за запуск розроблених нами тоді ще в Мінрегіоні нових механізмів. Довелось повоювати і цього року. Але бюджетну децентралізацію ми відстояли", - наголосив Гройсман.

Зокрема, він нагадав про основні здобутки. Так, 100% єдиного податку, як і торік, буде зараховуватись до бюджетів базового рівня. Надходження від цього джерела очікуються у розмірі 10,5 млрд грн. У місцевих бюджетах залишатиметься і 100% місцевого акцизу.

"Перенесено зі спеціального до загального фонду державного бюджету (тобто забезпечено більш надійними джерелами) фінансування субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об’єднаних територіальних громад – 1 млрд грн та державного фонду регіонального розвитку, обсяг якого визначено у сумі 3 млрд грн", - додав Гройсман.

Крім того, додатково передбачено 1,94 млрд грн субвенції місцевим бюджетам на соціально-економічний розвиток окремих територій та 0,95 млрд грн - для капітальних видатків за програмою «Підтримка державних та регіональних інвестиційних проектів».

Гройсман нагадав, що повністю скасовано відрахування 3,6% ЄСВ для працівників та 6,1% для посадових осіб місцевого самоврядування і держслужбовців. Таким чином, органи місцевого самоврядування отримають додаткові надходження з ПДФО та економію у сплаті ЄСВ при виплаті зарплат працівникам бюджетної сфери.

Голова ВР також підкреслив, що збережено чинну систему розмежування видатків на охорону здоров’я за видами медичної допомоги. Тобто, заклади вторинної медичної допомоги залишаться у підпорядкуванні міст обласного значення, районів, об’єднаних громад (уряд пропонував передати їх до підпорядкування обласної влади).

Виші І-ІІ рівня акредитації, за словами Гройсмана, будуть і далі фінансуватися з державного бюджету, а не місцевих. На місцевий же рівень передається лише професійно-технічна освіта, розвиток якої на території реально має належати до повноважень органів місцевого самоврядування.

"Таким чином, нам вдалося не лише зберегти основні здобутки бюджетної децентралізації, а й закласти нові можливості для подальшого розвитку місцевого самоврядування. Зараз надважливо закріпити децентралізацію конституційно, щоб не доводилось воювати за неї кожен рік", - підсумував Голова Верховної Ради.

ЧУМАК: У БЮДЖЕТ ТАЄМНО ВКЛЮЧИЛИ ПУНКТ, ЯКИЙ ВІДКЛАДАЄ БЕЗВІЗОВИЙ РЕЖИМ

04.12.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1940564-chumak-u-byudjet-taemno-vklyuchili-punkt-yakiy-vidkladae-bezvizoviy-rejim.html
Закон про бюджет містить пункт, який відтерміновує на рік початок дії нової системи фінансового контролю, необхідної для запровадження безвізового режиму з ЄС.

Про це заявив у Фейсбуці народний депутат Віктор Чумак, який є членом Національного агентства з питань запобігання корупції. 

"В прийнятому законі про бюджет з'явився пункт, про який ніхто не чув в залі... Цей самий пункт відтерміновує на рік початок дії нової системи фінансового контролю, яка передбачена законом про запобігання корупції і яка вводиться в дію рішенням НАЗК", - наголосив він.

Чумак пояснив, що ця система передбачає декларування в електронному вигляді всіх активів, включно з наявними цінностями та готівковими коштами. 

"Саме оцінювання активів повинно стати грунтом для визначення можливого незаконного збагачення і початком процесу перевірок стилю життя. Хтось, поки нам невідомий, хоче відтермінувати ці процеси ще на один рік. Але саме електронне декларування, а не фізичний початок роботи НАЗК є нашим головним обов'язком перед ЕС в частині отримання безвізового режиму", - підкреслив нардеп.

ЄВРОКОМІСАР ЗАКЛИКАЄ ДОПОМОГТИ УКРАЇНЦЯМ НА ОКУПОВАНИХ ТЕРИТОРІЯХ
04.12.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1940436-evrokomisar-zaklikae-dopomogti-ukrajintsyam-na-okupovanih-teritoriyah.html
Єврокомісар з питань гуманітарної допомоги та кризового врегулювання Христос Стиліанідіс заявив, що Брюссель однією зі своїх пріоритетних задач вважає надання допомоги населенню на підконтрольних сепаратистам територіях Донбасу.

Таку відповідь європейський комісар дав у відповідь на запит члена Європарламенту від Естонії Урмаса Паета.

"Основною ціллю є підтримка невідкладних рятувальних операцій у районах, які постраждали найбільше, та, передусім, на тих територіях, які не знаходяться під контролем українського уряду, а також по обидва боки від лінії зіткнення", - цитує Стиліанідіса Deutsche Welle.

Депутат Європарламенту, зокрема, звернув увагу на необхідність підтримки жителів Маріуполя у холодну пору року та нагадав, що інфраструктурі міста було завдано серйозної шкоди через бойові дії.

За словами Стиліанідіса, Єврокомісія від початку конфлікту в Україні надала близько 62,85 мільйона євро на гуманітарну допомогу і проведення оперативних відновлювальних робіт. "Лише в 2015 році на гумдопомогу було виділено 30 мільйонів євро", - зазначив єврокомісар. За його словами, близько 55 відсотків загальної суми спрямували на підтримку населення в Донецькій та Луганській областях.

САМІТ НАТО МАЄ ЗАПРОПОНУВАТИ КИЄВУ ПАКЕТ СПІВПРАЦІ – БЮРО НАЦБЕЗПЕКИ ПОЛЬЩІ
04.12.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1940450-samit-nato-povinen-zaproponuvati-kievu-paket-spivpratsi-golova-bbn-polschi.html
Cитуація в Україні буде одним з найважливіших пунктів, які розглядатимуться під час саміту Північноатлантичного альянсу в липні у Варшаві.

Про це заявив голова Бюро національної безпеки (BBN) Польщі Павел Солох, інформує РАР.

“Складно собі уявити, щоб відносини з Росією стали такими ж як до анексії Криму і інших дій Росії проти України до розв’язання конфлікту в Україні. Ми (Польща – ред.) очікуємо, що саміт висловиться у цій справі і що у Варшаві відбудеться засідання Ради НАТО-Україна, оскільки про це говорив під час візиту до Києва (у грудні – ред.) президент Анджей Дуда”, - заявив Солох.

Повна нормалізація відносин між НАТО і Росією є неможливою доти, доки не буде розв’язано російсько-український конфлікт.

На думку глави BBN, саміт НАТО повинен підкреслити значення відносин Альянсу з Україною і запропонувати Києву пакет співпраці, схожий до того, який отримала Грузія під час саміту у британському Ньюпорті в 2014 році.

Солох зауважив, що саміт у Варшаві також повинен буде визначитися щодо зміцнення східного флангу Альянсу. Напрями посилення військової присутності НАТО на сході буде визначено під час  зустрічі міністрів оборони країн Альянсу в лютому.

Нагадаємо, варшавський саміт НАТО відбудеться 8-9 липня на Національному стадіоні. У ньому мають взяти участь 2,5 тис. делегатів з 65 країн, керівництво ООН, ОБСЄ, Світового банку, 500 міжнародних експертів, а також 1,5 тис. журналістів. Лідери делегацій зустрінуться також у  залі президентського палацу, де в 1955 році було підписано угоду про створення Варшавського договору – військово-політичного блоку соціалістичних країн, який мав діяти на противагу НАТО.

На організацію і проведення саміту планують витратити близько 156 млн злотих (орієнтовно 40 млн дол.).

СПРАВА "ДІАМАНТОВИХ ПРОКУРОРІВ" ВЖЕ В СУДІ
04.12.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1940561-sprava-diamantovih-prokuroriv-vje-v-sudi.html
Генпрокуратура понеділок направила до Печерського райсуду обвинувальний акт щодо затриманих у липні заступника прокурора Київської області Олександра Корнійця та першого заступника начальника Головного слідчого управління ГПУ Володимира Шапакіна.

Про це Укрінформу повідомив заступник начальника відділу Генпрокуратури Віталій Опанасенко.

"Справи стосовно Корнійця, Шапакіна і підприємця Гібаленка вже в Печерському суді", - сказав він.

За словами прокурора, Шапакін та Гібаленко обвинувачуються за двома статтями Кримінального кодексу, зокрема, за ч. 5 ст. 27  та ч. 4 ст 368 (пособництво в отриманні службовою особою неправомірної вигоди в особливо великих розмірах). Водночас Корнієць, окрім тієї ж ч.4, ст. 368 (хабарництво) обвинувачується також за ч. 1 ст. 263 - це зберігання вогнепальної  зброї без необхідного дозволу, а також за ч. 1 ст. 359  - придбання та зберігання засобів для негласного отримання інформації.

"Тобто Шапакін і Гібаленко йдуть по  ч. 4 ст. 368  - це пособництво у хабарництві. По цій же статті йде і Корнієць - людина, яка отримала хабар. Крім того, у нього є ще два інших кримінальних правопорушення, які також будуть слухатися одночасно. У ході обшуків у будинку Корнійця, ми знайшли автомат Калашникова і близько 170 бойових патронів, на які не було дозволу. Також ми виявили ручку з прихованою камерою, яка відноситься до засобів негласного отримання інформації", - уточнив Опанасенко.

Він також розповів, що Генпрокуратура у лютому планує передати до суду  іще один обвинувальний акт відносно Корнійця - за фактом привласнення "сміттєвого" бізнесу підприємця Олега Чайковського.

"Ця справа за ст. 189 зараз перебуває на стадії слідства, але приблизно в лютому вона також буде скерована до суду", - повідомив прокурор.

Нагадаємо, 5 липня під час спецоперації СБУ та ГПУ були затримані заступник прокурора Київської області Олександр Корнієць та перший заступник начальника Головного слідчого управління ГПУ Володимир Шапакін. Під час обшуків у них виявлено понад $500 тисяч готівкою, коштовності, цінні папери і незареєстровану вогнепальну зброю. У помешканні Корнійця, серед іншого, знайшли 65 діамантів. Їм повідомлено про підозру у вчиненні злочину, передбаченого ч. 4 ст. 368 Кримінального кодексу України (стаття передбачає безальтернативне позбавлення волі терміном від 8 до 12 років з позбавленням права обіймати посади, спеціальну конфіскацію та конфіскацію майна).

16 липня Генпрокурор звільнив з органів прокуратури підозрюваних у хабарництві Корнійця і Шапакіна із позбавленням класних чинів.

НА ЛУГАНЩИНІ ОКУПОВАНІ ТЕРИТОРІЇ СИДЯТЬ БЕЗ ВОДИ
04.12.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-regions/1940513-na-luganschini-meshkantsi-okupovanih-teritoriy-sidyat-bez-vodi.html
На Луганщині пошкоджений водогін, який забезпечує водою мешканців окупованої території.

Про це у Фейсбук написав глава Луганської військово-цивільної адміністрації Георгій Тука.

«Подача води здійснюється резервним шляхом. Це привело до скорочення тиску на 30%.

Тривають відновлювальні роботи, які можуть продовжитись більше доби, виходячи з наявних умов», - пише губернатор.

Він також додав, що скоротилась кількість людей, які бажають перетнути лінію розмежування, до 200 чоловік на добу.

«По області відкрито п’ять пунктів обігріву. Чисельних зверненнь немає. З електрозабезпеченням ситуація нормальна: поривів не зафіксовано», - зазначив Тука.

ПОЛОВИНА ОКУПОВАНОЇ МАКІЇВКИ ЩЕ СИДИТЬ БЕЗ ГАЗУ

04.12.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-regions/1940593-polovina-okupovanoji-makijivki-sche-sidit-bez-gazu.html
В окупованій Макіївці ще понад 60 тисяч абонентів залишаються без газу після вчорашньої аварії, при цьому 43 тис. абонентам газопостачання підключено.

Про це в понеділок, 4 січня, заявили у прес-службі «Донбасгазу».

«До кінця дня 3 січня газ почав подаватися на котельні Макіївки і в газорозподільні мережі. В ніч з 3 на 4 січня вдалося підключити до газопостачання понад 43 тис. абонентів. Без газопостачання залишаються ще 40 тис. абонентів у багатоквартирних будинках і 20 тисяч абонентів приватного сектору», - повідомили у відомстві.

Відновні роботи планується завершити 6 січня.

ОКУПОВАНИЙ ПЕРВОМАЙСЬК ДРУГУ ЗИМУ ЖИВЕ БЕЗ ОПАЛЕННЯ
04.12.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-regions/1940616-okupovaniy-pervomaysk-drugu-zimu-jive-bez-opalennya.html
Житлові будинки тимчасово окупованого Первомайська Луганської області другу зиму поспіль залишаються без опалення.

Про це повідомив співголова в громадської ініціативи "Права Справа" Дмитро Снєгирьов.

«Незважаючи на гучні заяви глави самопроголошеної "ЛНР" Плотницького про готовність до опалювального сезону, наразі в Первомайську п'ятдесят два житлові будинки не опалюються. Внаслідок розморожування системи централізованого опалення у двадцяти п'яти житлових будинках система опалення взагалі не буде працювати», - підкреслив Снєгирьов.

За його словами, проблему відсутності тепла в квартирах мешканців Первомайська вирішили компенсувати за рахунок роздачі дев'ятисот обігрівачів. За прогнозами синоптиків вночі температура повітря в Первомайську впаде до -22°, тому наявність обігрівача не вирішить проблему.

Крім житлових будинків без опалення залишаються і дитячі заклади, наприклад, Первомайська школа мистецтв.

Як повідомлялося, с.Новоолександрівка Попаснянського району, яке розташоване на тимчасово окупованій території Луганщини, вже рік живе без тепла.
НА МЕЖІ З КРИМОМ ЗНЕСТРУМЛЕНІ 6 НАСЕЛЕНИХ ПУНКТІВ
04.12.2015

http://www.ukrinform.ua/rubric-regions/1940544-na-meji-z-krimom-znestrumleni-6-naselenih-punktiv.html
У прикордонному з Кримом Чаплинському районі Херсонщини через аварію на електромережах знеструмлено 6 населених пунктів.

Про це кореспондентові Укрінформу повідомили у понеділок в прес-службі Головного управління ДСНС України у Херсонській області.

"У Чаплинському районі через відключення фідера 35 кВ знеструмлено 6 населених пунктів. Це - селище міського типу Асканія-Нова та села Наталівка, Шевченка, селища Комиш, Питомник, Маркеєв", - зазначили у прес-службі.

Що саме призвело до відключення фідера, наразі невідомо.

Відновленням електропостачання займається аварійна бригада районних електромереж.
ІНТЕРВ'Ю

МИРОСЛАВ ДОЧИНЕЦЬ, ПИСЬМЕННИК, ЛАУРЕАТ ШЕВЧЕНКІВСЬКОЇ ПРЕМІЇ
04.12.2015

Із лауреатом головної літературної премії країни - імені Т. Шевченка - закарпатським письменником Мирославом Дочинцем зустрілися на католицьке Різдво. Йдуть розмови про те, що усім українцям варто би святкувати це велике свято разом з усім світом, а не окремо від нього, в меншості, 7 січня. "Думаю, наші люди радо це сприйняли б, - ділиться враженнями письменник. - За кілька років прийдемо до цього".
Повну версію інтерв'ю можна прочитати за посиланням:
http://www.ukrinform.ua/rubric-culture/1938734-miroslav-dochinets-pismennik-laureat-shevchenkivskoji-premiji.html
Пропонуємо Вам черговий випуск щоденного інформаційно-аналітичного вісника «Єдина Країна».  

На його сторінках систематизовані новини з найгарячіших точок держави, розміщені інформаційні та аналітичні матеріали за підсумками прес-конференцій, брифінгів, зустрічей, фахових дискусій, організованих Інформаційно-аналітичним центром «Єдина Країна» спільно із зацікавленими міністерствами, відомствами, державними установами, громадськими організаціями, правовими інституціями тощо. 

Будемо вдячні за критичні зауваження й пропозиції щодо змісту й форми подачі матеріалу. Охоче використаємо їх у процесі вдосконалення нашого продукту.

Згідно із Законом України «Про інформаційні агентства» ст.26 продукція інформаційного агентства є його власністю. При розповсюдженні відомостей і матеріалів Укрінформу іншими засобами масової інформації посилання на Укрінформ є обов’язковим.

Головна редакція підготовки та випуску   

інформаційної продукції, відповідальна за випуск Сухомлин К.Г.
· Тел.: (044) 234-32-56
· Телефон для довідок +38 (044) 279-30-85, Факс: +38 (044) 279-86-65

· E-mail: alex@ukrinform.com, iacenter@ukrinform.com
· http://www.ukrinform.ua/iac
· http://www.ukrinform.ua
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