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НОВИНИ
НА ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЮ ВЖЕ ДАЛИ МІЛЬЯРДИ - ЯЦЕНЮК

01.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1957456-na-decentralizaciu-vze-dali-milardi-acenuk.html
Прем'єр-міністр України Арсеній Яценюк заявив, що в поточному році уряд уже виділив мільярди гривень на соціально-економічний розвиток об'єднаних територіальних громад.

"Завдяки децентралізації в минулому році доходи місцевих бюджетів виросли на 40%, і під це уряд в поточному році вже виділив мільярди на соціально-економічний розвиток об'єднаних територіальних громад", - сказав Яценюк.

Він закликав мешканців сіл об'єднуватись в громади в межах процесу децентралізації, щоб ставати сильнішими в соціально-економічному плані, за рахунок фінансового ресурсу, який під це виділяє уряд.

"Це є єдиний і правильний шлях для того, щоб життя у вашому селі було краще, щоб обслуговування було більш доступним і щоб держава дійсно виконувала свою ключову функцію. Функцію надання сервісів і послуг для кожного громадянина України", - переконаний Прем'єр.

У АБРОМАВИЧУСА ПОЯСНИЛИ ПАДІННЯ ЕКСПОРТУ ДО ЄС

01.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-economics/1957444-u-abromavicusa-poasnili-padinna-eksportu-do-es.html
Експорт з України до ЄС за 11 місяців минулого року знизився на 26%. Це відбулося у зв’язку з кон’юнктурою падіння цін на ряд товарів на світових та європейських ринках, а також через скорочення експорту з Донецької та Луганської областей.

Про це в коментарі власному кореспондентові Укрінформу під час свого візиту до Польщі розповіла заступник міністра економічного розвитку і торгівлі України - торговий представник України Наталія Микольська.

"З 26% у нас 10,5% - це падіння експорту з Донецької й Луганської областей, тобто 40% загального темпу зменшення експорту, це, фактично - російська агресія на сході України", - наголосила Микольська.

Вона зауважила, що по багатьох позиціях, наприклад, це вугілля і продукція металургії, падіння експорту з України до ЄС відбулося не через кількісне скорочення експорту, а  зниження цін на ринках.

"Тобто, по значному асортименту товарів Україна може експортувати ту саму або не набагато меншу кількість, але через падіння світової кон’юнктури у нас в грошовому еквіваленті спостерігається значне падіння", - наголосила Микольська.

Водночас, вона зауважила, що це має і свої позитивні сторони, оскільки падіння цін на європейських ринках стимулює українських виробників до пошуку інших ринків збуту. Наприклад, виробники кукурудзи через проблеми в Європі вийшли на ринки Китаю, країн Африки, тобто відбулося заміщення ринків. Крім того, для виробників курятини, яким важко виходити на ринки ЄС, сертифікація продукції для ринків ЄС стала каталізатором для виходу на багато інших ринків. "Треті країни автоматично визнали сертифікацію, яка була на ринку ЄС", - наголосила торговий представник.

Микольська поінформувала, що МЕРТ зараз працюватиме над тим, щоб виводити українських виробників на ринки третіх країн - Близького Сходу й Африки: "Там є високоємкі ринки, де ми можемо конкурувати".

Заступник міністра також повідомила, що відразу після вступу в силу з 1 січня 2016 року в повній мірі торговельної частини Угоди про асоціацію України з ЄС, український уряд починає вести розмови з Брюсселем, що по деяких позиціях слід переглянути існуючі умови експорту товарів.

Однією з основних структурних проблем вітчизняної економіки, як зауважила Микольска, є те, що Україна залишається сировинною державою і це завжди впливатиме на економічні показники держави.

"Тобто, до моменту, поки ми не змінимо структуру нашого виробництва й експорту, наша економіка буде чутливою на будь-які цінові коливання на світовому ринку і вони об’єктивно відображатимуться на нашій економіці", - констатувала вона.

МИКОЛЬСЬКА ПРО ІНВЕСТИЦІЇ: У 2016 РОЦІ ЧЕКАЄМО НА "ПЕРШІ ФЛАГМАНСЬКІ ЗАЯВКИ"

01.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-economics/1957440-mikolska-pro-investicii-u-2016-roci-cekaemo-na-persi-flagmanski-zaavki.html
У Міністерстві економічного розвитку і торгівлі цього року очікують на нові  заявки від міжнародних партнерів щодо інвестицій в Україну, а також збільшення вже існуючих проектів.

Про це в коментарі власному кореспондентові Укрінформу під час свого візиту до Польщі розповіла заступник міністра економічного розвитку і торгівлі України - торговий представник України Наталія Микольська.

"Ми очікуємо, що цей рік буде роком, коли будуть перші флагманські заявки про інвестиції в Україну", - наголосила Микольська.

За її словами, дуже великий інтерес до України демонструють, зокрема, китайські інвестори: "Вони отримали підтвердження, що торговельна частина (ЗВТ – ред.) вступає в силу, вони отримали підтвердження курсу, куди ми рухаємося, і найближчим часом ми побачимо виходи на ринок України".

Дуже важливим, додала Микольська, є збільшення портфелів тих зарубіжних інвесторів, які вже ведуть бізнес в Україні, або відклали старт своїх проектів до моменту початку реалізації зони вільної торгівлі між Києвом і Брюсселем.

Торговий представник також зауважила, що через обмеження, які Росія запровадила проти європейських товарів, виробництво певних видів товарів може бути перенесено з Росії на територію України, щоб виробляти товари як для ринку України, так і ринку ЄС.
ЛУЦЕНКО ПОЯСНИВ, НАВІЩО В УРЯДІ ПЕРШИЙ ВІЦЕ-ПРЕМ'ЄР

01.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1957493-lucenko-poasniv-naviso-v-uradi-persij-vicepremer.html
Фракція "Блок Петра Порошенка" у Верховній Раді виступає за призначення першого віце-прем'єр-міністра.

Про це в ефірі телеканалу "Інтер" повідомив голова фракції БПП Юрій Луценко. 

"В уряді, на відміну від усіх українських урядів, не існує першого віце-прем'єра. Ми наполягаємо на тому, щоб була введена посада першого віце-прем'єра", - цитує голову фракції Українська правда. 

За його словами, перший віце-прем'єр має займатися імплементацією прийнятих парламентом законів, оскільки багато законів, прийнятих парламентом, не реалізуються на практиці через відсутність необхідних з боку уряду постанов.

"Друге його завдання - спілкуватися з інвесторами", - додав Луценко.

САВЧЕНКО НА ДОПИТІ: Я НІКОЛИ НЕ МАЛА НЕНАВИСТІ ДО РОСІЯН

01.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1957649-savcenko-na-dopiti-a-nikoli-ne-mala-nenavisti-do-rosian.html
У Донецькому суді Ростовської області почався допит народного депутата України Надії Савченко.

Про це пише у Твітері адвокат Микола Полозов.

«Починається допит Надії Вікторівни. Зараз вона надасть детальні свідчення. Аби не затягувати час суду, Надія свідчитиме російською мовою», - пише Полозов.

Савченко почала свій виступ з преамбули: «Кожне моє слово є правдою і матиме значення для суду. Я ніколи не мала ненависті до росіян і до російськомовних».

Нагадаємо, російське слідство обвинувачує Савченко по статтях «вбивство» і «замах на вбивство».

Савченко оголосила голодування 18 грудня після того, як було продовжено її утримання під вартою.

ПОЛІЦІЯ ДОНЕЧЧИНИ ЛІКВІДУВАЛА ОСОБЛИВО НЕБЕЗПЕЧНУ КРИМІНАЛЬНУ ГРУПУ
01.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1957464-lucenko-pro-zminu-uradu-mi-gotovi-pracuvati-z-acenukom.html
Поліція затримала 6 зловмисників, які у військовій формі в 2014 році здійснювали кримінальні злочини – розбій, викрадення і позбавлення волі громадян України на території Донецької області.

Про це на своїй сторінці у Фейсбук повідомив начальник Головного управління Національної поліції у Донецькій області В'ячеслав Аброськін.

«Війна, на жаль, породжує не тільки героїв, а й мерзотників. В 2014 році, як було встановлено поліцією Донеччини в ході досудового розслідування, групою осіб у камуфльованій формі був здійснений ряд особливо тяжких злочинів, всього – 28. В основному – розбої, викрадення і позбавлення волі громадян України з метою подальшого вимагання..... В січні (2016 року) судом їм обрано запобіжний захід у вигляді утримання під вартою», - написав Аброськін.

При цьому він зазначив, що до скоєння злочинів «встановлена причетність наступних осіб: мешканець Одеси, 1971 року народження, жителя Красноармійська, 1982 року народження, жителя Донецька, 1986 року народження, жителя Ромни Сумської області, 1975 року народження, жителя Запоріжжя, 1980 року народження, жителя Калуша, 1981 року народження».

Начальник обласної поліції перерахував деякі з вчинених зловмисниками злочинів в різних містах Донецького регіону.

«Серпень 2014. Добропілля. Викрадення і позбавлення волі, розбійний напад, заволодіння транспортним засобом та вимагання. Група осіб, серед білого дня, викрадає двох місцевих жителів, в той же день здійснює напад з метою заволодіння цінними речами ще одного місцевого жителя. Потім за звільнення одного з викрадених зажадали «викуп» у розмірі 100 тисяч гривень.

Серпень, 2014. Селідове. Викрадення місцевого жителя та позбавлення волі, заволодіння транспортними засобами, що належать йому та ще двом громадянам.

Листопад, 2014. Гірник. Особи, одягнені в камуфлированную одяг, погрожуючи зброєю, проникли в квартиру. Викрали двох членів сім'ї, одного з яких убили, труп був виявлений пізніше в ході оперативно-розшукових заходів. Мета цих злочинів проста і банальна - нажива», - констатує начальник поліції.
ГУМАНІТАРНИМИ ПИТАННЯМИ ДОНБАСУ ОПІКАТИМЕТЬСЯ БЛОГЕР І БІЗНЕСМЕН

01.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1957506-gumanitarnimi-pitannami-donbasu-opikatimetsa-bloger-i-biznesmen.html
Ігор Стокоз зайняв посаду заступника голови Донецької обласної державної адміністрації з гуманітарних питань.

Про це Стокоз повідомив на своїй сторінці у Facebook.

"дуже перепрошую за те, що деякий час тримав інтригу, тепер можу вже сказати. Завтра я приступаю до виконання обов'язків заступника голови Донецької обласної державної адміністрації з гуманітарних питань. Розраховую на вашу підтримку. Заздалегідь дякую", - написав він.
БОЙОВИКИ ЗНОВУ ОБСТРІЛЯЛИ ПЕРЕДОВУ З 120-ММ МІНОМЕТІВ

01.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-regions/1957659-bojoviki-znovu-obstrilali-peredovu-z-120mm-minometiv.html
В районі Мар'їнки з «Крокодила» противник вів вогонь із СПГ-9 (6 пострілів), стрілецького озброєння та АГС-17.

Про це у Facebook пише керівник групи «Інформаційний спротив» Дмитро Тимчук.

Він додав, що фіксувалася також снайперська стрільба. Бронегруппа бойовиків, що оперує в районі Олександрівки (про яку група ІС повідомляла раніше), перекинута в район на південь.

З боку висоти 307.9 і Нижнього Лозового бойовики вели вогонь по позиціях сил АТО в районі Рассадок і Скелевого. Терористи при цьому активно використовували СПГ-9 і 120-мм міномети.

В районі Красногорівки бойовики з боку західної окраїни Старомихайлівки вели вогонь з великокаліберних кулеметів, також зафіксовано застосування АГС-17 і зенітних установок ЗУ-23-2 (відзначено не менше 2-х мобільних установок).

«На приморському напрямку терористи в районі Широкиного силами мобільної вогневої групи з ЗУ-23-2 на платформі і парою 82-мм мінометів обстріляли висунуті вперед позиції підрозділів сил АТО.», - пише Тимчук.

З гранатометів і стрілецької зброї противник відкривав вогонь в районі Станиці Луганської за правофланговим позиціях сил АТО, в районі Троїцького фіксувалися мінометні обстріли (82-мм і 120-мм міномети) з боку Калинового, в районі Сокольників бойовики двічі відкривали вогонь з великокаліберних кулеметів (працювали за звичною «двоточковою» схемою) і АГС-17.
ПОСОЛ УКРАЇНИ ГОВОРИВ У БАВАРІЇ ПРО СКАСУВАННЯ ВІЗ І ПЕРЕСЕЛЕНЦІВ З ДОНБАСУ 

01.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1957504-posol-ukraini-govoriv-u-bavarii-pro-skasuvanna-viz-i-pereselenciv-z-donbasu.html
Посол України в Німеччині Андрій Мельник провів зустрічі з президентом парламенту (ландтагу) Баварії Барбарою Штамм і головою Комітету внутрішніх справ Флоріаном Геррманном.

Про це повідомляє прес-служба Посольства України в ФРН.

Мельник подякував Штам за організацію літнього відпочинку для дітей вимушених переселенців в Альпах. "Надзвичайно сердечна розмова з президентом ландтагу Баварії Барбарою Штамм про безвізовий режим і внутрішніх переселенців", – написав він у Facebook.

У розмові з головою Комітету з комунальних питань, внутрішньої безпеки та спорту Херрманном посол попросив підтримати скасування віз для громадян України
В ІНТЕРНЕТІ РОЗМІСТИЛИ РОСІЙСЬКИЙ ПЕРЕКЛАД ДОПОВІДІ ПРО ВБИВСТВО ЛИТВИНЕНКА

01.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-abroad/1957508-v-interneti-rozmiseno-rosijskij-pereklad-dopovidi-pro-vbivstvo-litvinenka.html
"Відкрита Росія" переклала російською мовою всі 327 сторінок доповіді судді Роберта Оуена у справі про вбивство Олександра Литвиненка.

Про це йдеться на сайті "Відкритої Росії", де для читання і копіювання розміщений pdf-файл.

Колишній співробітник ФСБ Росії Олександр Литвиненко, який співпрацював з британськими спецслужбами, помер 23 листопада 2006 року. Як встановила експертиза, він помер від отруєння радіоактивною речовиною. За даними правоохоронних органів Великобританії, Литвиненко був отруєний підкинутим йому в чай полонієм 1 листопада під час зустрічі з Дмитром Ковтуном і Андрієм Луговим.

Як повідомляв Укрінформ, 21 січня суддя Високого суду Лондона Роберт Оуен представив доповідь, в якій говориться, що вбивство Литвиненка було операцією російських спецслужб, про яку, імовірно, знали глава ФСБ Микола Патрушев і президент РФ Володимир Путін. Ковтуна і Лугового в доповіді називають безпосередніми виконавцями вбивства.

"Відкрита Росія" — громадський мережевий рух, створений з ініціативи Михайла Ходорковського.
ПРОРОСІЙСЬКІ БАНДФОРМУВАННЯ ВІДКРИВАЛИ ВОГОНЬ 53 РАЗИ

01.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1957531-prorosijski-bandformuvanna-vidkrivali-vogon-53-razi.html
Проросійські бандформування продовжують порушувати умови деескалації конфлікту на Донбасі. 

Про це повідомляє прес-центр штабу АТО. За минулу добу вони 53 рази відкривали вогонь по позиціях сил АТО, в тому числі й зі зброї забороненою Мінськими домовленостями.

Наші укріплення в районі Красногорівки та Зайцевого противник протягом доби обстрілював зі стрілецької зброї та мінометів калібру 82 та 120-мм. В районі Майорська бойовики застосували міномети та великокаліберні кулемети.

Позиції українських воїнів в Новгородському обстріляли з БМП та гранатометів різних систем.

Напруженою залишається обстановка на околицях тимчасово окупованого Донецька. З гранатометів різних систем та стрілецької зброї були обстріляні наші опорні пункти в Авдіївці, Пісках, Опитному, Мар’їнці та на шахті Бутівка.

На Маріупольському напрямку мінометного обстрілу зазнали українські позиції в районі Старогнатівки.

БОЙОВИКИ «ПОСИЛЮЮТЬ» ДОНЕЦЬК І СТАХАНІВСЬКЕ УГРУПОВАННЯ

01.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-regions/1957673-bojoviki-posiluut-doneck-i-stahanivske-ugrupovanna.html
У Донецьку фіксується перекидання у Петровський район з інших районів міста піхоти і вогневих засобів. Про це у Facebook пише керівник групи «Інформаційний спротив» Дмитро Тимчук.

«В цілому протягом минулих вихідних перекинуто близько 20 Камазів і Уралів з живою силою бойовиків. Зосередження сил і засобів противника спостерігається в районі Трудовських і Житломайданчика. Звертає на себе увагу перекидання в даний район мінометної батареї (6 машин з 120-мм мінометами на причепі)", - пишет Тимчук.

Керівник ІС додав, що бойовики продовжують посилювати Стаханівське угруповання військ «ЛНР». Продовжується накопичення озброєння, бойової техніки та поповнення живою силою двох формувань, розгорнутих в районі Алчевськ-Перевальськ (доукомплектування до посиленого батальйону) і за рубежу Польове – Первомайськ.

"За останню добу відзначається перекидання і перегрупування до 10 одиниць бронетехніки і до 100 чоловік особового складу", - зазначив він.
THE NEW TIMES: ДОЧКА ПУТІНА ВИКОРИСТОВУВАЛА ДОКУМЕНТИ НА П'ЯТЬ ПРІЗВИЩ

01.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1957610-the-new-times-docka-putina-vikoristovuvala-dokumenti-na-pat-prizvis.html
Журнал The New Times опублікував розслідування стосовно старшої дочки президента РФ Володимира Путіна Марії. За даними видання, дівчина навчалася на факультеті фундаментальної медицини МДУ з 2006 по 2011 рік, послуговуючись прізвищем «Воронцова». Крім цього імені, Марія Путіна також використовувала документи ще на чотири прізвища, стверджують джерела  The New Times.

Закінчивши МДУ з червоним дипломом, Марія вступила до аспірантури Ендокринологічного наукового центру (ЕНЦ) МОЗ РФ, який очолює її науковий керівник академік Іван Дєдов. Як пише журнал, після цього Дєдов зміг стати президентом РАМН, а його син Дмитро - суддею від Росії в ЄСПЛ. Крім того, за розпорядженням глави МОЗ було прискорено будівництво Інституту дитячої ендокринології при ЕНЦ, де працювала Марія. Як пише видання, старша дочка Путіна заміжня за голландським підприємцем Йорритом Фаассеном і тепер має його прізвище. Фаассен з 2007 року обіймав у «Газпромі» посаду директора з розвитку бізнесу, однак згодом залишив компанію і потім працював у сфері консалтингу (донедавна очолював раду директорів «МЕФ Аудит»).

За даними The New Times, приблизно півроку тому прізвище Фаассена «зникло з сайту» МЕФ Аудит», а Марію перестали зустрічати її сусіди у будинку поруч із посольством США в Москві. Як стверджує журнал, «у її житті сталися важливі події: вона народила доньку і стала кандидатом медичних наук Марією Фаассен».

Судячи з фотографій в Інтернеті, (Марія) веде життя вельми забезпеченої леді: багато подорожує світом, катається на дорогих яхтах і наймає за кордоном педагогів, пише видання.
У КРЕМЛІ ВЖЕ ПРОВОДЯТЬ ПАРАЛЕЛІ МІЖ УКРАЇНОЮ І ФАШИСТСЬКОЮ НІМЕЧЧИНОЮ

01.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-abroad/1957661-u-kremli-vze-provodat-paraleli-miz-ukrainou-i-fasistskou-nimeccinou.html
Секретар Ради безпеки РФ Микола Патрушев вважає, що США і Євросоюз «організували в Україні державний переворот».

"Історично склалося так, що в Росії і на Україні проживає один народ, який в даний час розділений, - РІА Новості наводить заяву політика в інтерв'ю агентству Ассошіейтед Прес. - Зараз українців переконують у тому, що росіяни — їх найзапекліші вороги. В Україні, як колись у фашистській Німеччині, зміцнюється ультраправа націоналістична ідеологія. Молодь виховується за підручниками, в яких проводиться думка, що вся історія України є історія боротьби за незалежність від Росії", — сказав Патрушев.

Він зазначив, що вважає, що США та Європейський союз "організували на Україні державний переворот, в результаті якого до влади прийшли сили, які провадять антинародну і антиросійську політику".

Як відомо, Крим наразі анексований Росією, а частина Донецької і Луганської областей залишаються під окупацією контрольованих РФ терористичних угруповань. З початку АТО, захищаючи Україну від російської агресії, загинули 2269 наших воїнів, - таку цифру в кінці минулого тижня озвучив Президент. За даними Мінсоцполітики, кількість вимушених переселенців з окупованих територій перевищила 1,6 мільйона чоловік.

КАДИРОВ ПОКАЗАВ РОСІЙСЬКУ ОПОЗИЦІЮ «ПІД ПРИЦІЛОМ»

01.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1957638-kadirov-pokazav-rosijsku-opoziciu-pid-pricilom.html
Глава Чечні Рамзан Кадиров опублікував відео, на якому на лідерів російської опозиції Михайла Касьянова і Володимира Кара-Мурзу дивляться у снайперський приціл.

Ролик викладений в Інстаграмі.

"Касьянов приїхав у Страсбург за грошима для російської опозиції". ХТО НЕ ЗРОЗУМІВ, ТОТ ЗРОЗУМІЄ", - підписав публікацію Кадиров.

На відео - на якому окрім Михайла Касьянова також присутній журналіст Володимир Кара-Мурза, який нещодавно проходив тривалий курс лікування після начебто спроби його отруєння - Кадиров наклав фільтр, що зображує "оптичний приціл рушниці". У тексті підпису значками зображено чотири мішки з доларами.

"Хто не зрозумів, той зрозуміє" - викладене минулого року Рамзаном Кадировим відео, стилізоване під трейлер бойовика, називалося так само. На ньому Кадиров біг долиною в горах з автоматичною зброєю в руках, періодично пострілюючи з неї.

АНАЛІТИКА

«ИСКАНДЕРАМ» УЖЕ НЕ СМІШНО. РОСІЙСЬКА ОБОРОНКА ЗАЗНАЄ ПРОБЛЕМ ІЗ ФІНАНСУВАННЯМ СЬОГОДНІ 

01.02.2016

2016 рік стане непередбачуваним - як для підприємств оборонної промисловості РФ, так і для всієї Росії

Кремль сьогодні генерує міф про глобальну загрозу. І сам живе в цьому міфі, спрямовуючи всі зусилля на оборонний сектор, вичавлюючи з нього все, що тільки можливо. Ніхто в Москві й не замислюється про перспективи всієї Росії, атмосфера в якій дедалі більше нагадує збройову кузню, що напружується з останніх сил, а тому дає періодичні збої.

Повну версію аналітики можна прочитати за посиланням:

http://www.ukrinform.ua/rubric-economics/1956730-iskanderam-uze-ne-smisno-rosijska-oboronka-vidcuvae-problemi-z-finansuvannam.html
ІНТЕРВ'Ю

СЕРГІЙ ТОМІЛЕНКО, ВИКОНУВАЧ ОБОВ'ЯЗКІВ ГОЛОВИ НАЦІОНАЛЬНОЇ СПІЛКИ ЖУРНАЛІСТІВ УКРАЇНИ

ПОЛЬСЬКА ЖУРНАЛІСТИКА ЗУБАСТІША ЗА УКРАЇНСЬКУ

01.02.2016 

Асоціація польських журналістів урочисто вшанувала минулого четверга у Варшаві кращих журналістів країни в 2015 році. У майже тригодинній церемонії брав участь й один закордонний гість - виконувач обов'язків голови Національної спілки журналістів України Cергій Томіленко, який вручив нагороду НСЖУ заступнику голови Асоціації польських журналістів (АПЖ) Агнешці Ромашевській-Гузи.
Повну версію інтерв'ю можна прочитати за посиланням:

http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1956661-sergij-tomilenko-vikonuvac-obovazkiv-golovi-nacionalnoi-spilki-zurnalistiv-ukraini.html
Пропонуємо Вам черговий випуск щоденного інформаційно-аналітичного вісника «Єдина Країна».  

На його сторінках систематизовані новини з найгарячіших точок держави, розміщені інформаційні та аналітичні матеріали за підсумками прес-конференцій, брифінгів, зустрічей, фахових дискусій, організованих Інформаційно-аналітичним центром «Єдина Країна» спільно із зацікавленими міністерствами, відомствами, державними установами, громадськими організаціями, правовими інституціями тощо. 

Будемо вдячні за критичні зауваження й пропозиції щодо змісту й форми подачі матеріалу. Охоче використаємо їх у процесі вдосконалення нашого продукту.

Згідно із Законом України «Про інформаційні агентства» ст.26 продукція інформаційного агентства є його власністю. При розповсюдженні відомостей і матеріалів Укрінформу іншими засобами масової інформації посилання на Укрінформ є обов’язковим.

Головна редакція підготовки та випуску   

інформаційної продукції, відповідальна за випуск Швець І.В.
Тел.: (044) 279-24-41
· Телефон для довідок +38 (044) 279-30-85, Факс: +38 (044) 279-86-65

· E-mail: alex@ukrinform.com, iacenter@ukrinform.com
· http://www.ukrinform.ua/iac
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