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НОВИНИ
ЯЦЕНЮК ОЗВУЧИВ 5 ПРИНЦИПІВ ПОДАЛЬШОЇ РОБОТИ ЙОГО УРЯДУ
08.02.2016
http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1961413-acenuk-ozvuciv-5-principiv-podalsoi-roboti-jogo-uradu.html
Прем’єр-міністр України Арсеній Яценюк озвучив п'ять принципів, за яких уряд готовий і далі проводити реформи.

Про це він заявив під час «10 хвилин із Прем'єр-міністром», передає кореспондент Укрінформу.

«З якими принципами ми, як урядова команда, готові далі продовжувати свою роботу. Перший принцип – це відсутність політичного тиску і політичної корупції. Кожен міністр, який призначений урядовою коаліцією несе всю повноту відповідальності за свою галузь і за ту політику, яку він визначає у галузі. Жоден з політичних фігур чи жоден бізнесмен, який має власні інтереси не має права тиснути на міністра і заставляти його приймати ті рішення, які суперечать політиці міністра і інтересам української держави. Більше ніяких політичних квот в органах державної влади і управління, жодних політичних і бізнес інтересів у керівництві державних компаній і державних банків», - сказав Яценюк.

За його словами, другим принципом є повна нетерпимість до корупції – як політичної, так і економічної. Тож будь-які призначення у державні компанії будуть здійснюватися виключно через незалежний номінаційний комітет. І 60 найбільших державних компаній отримають нових і незалежних керівників. При цьому, у 2016 році в Україні має розпочатися чесна і прозора приватизація. На неї має бути виставлений Одеський припортовий завод, компанія «Центренерго» тощо.

«Парламент має прийняти закон, який дає можливість стратегічному інвестору взяти участь і на публічному чесному та прозорому конкурсі придбати державні об’єкти, з тією метою, щоб залучити іноземні інвестиції, створити нові робочі місця, модернізувати українську економіку і позбавити державні компанії політичного впливу і статусу годувальниць для тих чи інших політичних партій», - додав Яценюк.

Третім принципом глава уряду назвав повну прозорість діяльності керівників органів виконавчої влади, місцевого самоврядування та народних депутатів. Він анонсував, що тепер засідання Кабміну будуть транслюватися у прямому ефірі.

«Ми повинні побороти телефонне право та будь-які спроби тіньових домовленостей за лаштунками прозорої української політики. Для цього Кабінет Міністрів України приймає рішення про запровадження кодексу етичної поведінки державного службовця та вносить до Верховної Ради України кодекс доброчесності політичного діяча. Ці рішення передбачають обов’язкові фіксації усіх зустріч і перемовин політичних діячів та керівників органів державної влади», - підкреслив він.

Останніми двома принципами глава уряду назвав відповідальність та розподіл влад. Він нагадав, що Кабмін є підконтрольним і підзвітним парламенту, а діяльність самого уряду визначена коаліційною угодою.

«Це означає, що уряд виконує свою частину роботи, як виконавча гілка влади. Але український парламент голосує за ті закони, які необхідні для проведення реформ у країні і довіряє уряду, який він сформував», - наголосив Прем’єр.
ЯЦЕНЮК: ПЕРЕСТАНЬТЕ НАС ЛЯКАТИ ВІДСТАВКОЮ
08.02.2016
http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1961404-acenuk-perestante-nas-lakati-vidstavkou.html
Прем’єр-міністр України Арсеній Яценюк пояснив, чому деякі міністри відкликали свої заяви про відставку.

Про це він розповів під час «10 хвилин із Прем'єр-міністром», повідомляє кореспондент Укрінформу.

«Моя команда і я не будемо зупинятися на половині дороги проведення реформ. Саме тому українські міністри прийняли рішення повернутися назад до уряду, для того, щоб проводити ці зміни у країні», - сказав він.

Глава уряду підкреслив: якщо будь-хто з політичних діячів вважає, що цей уряд не виконує програму і не проводить реформи, то до парламенту можна внести резолюцію недовіри уряду і проголосувати відповідну відставку. 

«Але перестаньте нас лякати відставкою. Ми прийшли сюди працювати задля реальних змін у країні. І зараз мова йде не про персоналії, а про конкретні ціннісні речі, про економічну програму стабілізації ситуації у країні і про політичну стабільність в Українській державі. У боротьбі за владу і хлібні місця деякі політики забули, що Україна знаходиться у стані війни, яку оголосила Росія, що ми не подолали економічну кризу і що люди очікують реальних змін у країні», - наголосив Яценюк.

Прем’єр також закликав: якщо хтось має альтернативну програму – беріть відповідальність на себе.

«Але ми будемо далі продовжувати іти цим шляхом, шляхом побудови сильної, суверенної, європейської України», - резюмував Яценюк.
ЯЦЕНЮК ВИЗНАВ, ЩО УРЯД ЗРОБИВ БАГАТО ПОМИЛОК

08.02.2016
http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1961395-acenuk-viznav-so-urad-zrobiv-bagato-pomilok.html
Прем'єр-міністр України Арсеній Яценюк визнав, що уряд зробив багато помилок.

Про це він заявив в телеефірі під час «10 хвилин із Прем'єр-міністром», повідомляє кореспондент Укрінформу.

«Я відверто повинен визнати, що ми зробили багато помилок, що часто-густо ми не встигали за виром подій, що треба швидше і швидше проводити реформи. Але я так само прошу визнати те, що цей уряд за 12 місяців зробив реформ і змін у країні більше, ніж усі попередні уряди за два десятки років», - сказав глава Кабміну.

Яценюк висловив переконання, що криза, яка зараз виникла в Україні, була необхідною для українського політичного класу. І цю можливість треба використати, аби перезавантажити стосунки в українській владі, аби оголосити принципи, з якими український уряд буде і надалі працювати і проводити реформи.

«Ми як уряд прийшли єдиною урядовою командою. Вона складається з політиків і технократів. Але це єдиний організм, який протягом останніх 12 місяців проводить важкі, складні, але правильні рішення для країни. Ми чудово усвідомлювали, що частина з цих реформ сьогодні є дуже не популярні, але це є єдиний рецепт, яким чином у майбутньому Україна досягне сильних економічних, соціальних і політичних результатів, яким чином Україна стане частиною великого європейського простору», - наголосив Прем’єр.

АБРОМАВИЧУС СКАЗАВ, КОГО ЙОМУ НАВ'ЯЗУВАЛИ У ЗАСТУПНИКИ
08.02.2016
http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1961426-abromavicus-skazav-kogo-jomu-navazuvali-u-zastupniki.html
Міністр економічного розвитку і торгівлі Айварас Абромавичус назвав ім'я людини, яку йому нав'язували у заступники - це, за його словами, був виконавчий директор НАК "Нафтогаз України" Андрій Пасішник.

Про це міністр заявив в прямому ефірі ТСН.

"Приходив пан Пасішник. Тобто його охорона принесла в приймальню документи (на прийом на роботу). Хоча я йому сказав, що я не збираюся ніяких кадрових призначень робити до того, як буде зрозуміло, у якому складі далі рухається Кабінет міністрів. Але він дав мені зрозуміти СМСками (скрін-шоти збережені), що його кандидатура десь схвалена нагорі. Я запитав, хто конкретно взяв його у свою команду, то він назвав Ігоря Кононенка. І після цього мені подзвонили (з Адміністрації Президента) і сказали, що обов'язково в середу потрібно вносити цю кандидатуру (на призначення). У підсумку я попросив звільнити мене з цієї посади", - сказав Абромавичус.

Нагадаємо, міністр економічного розвитку і торгівлі Айварас Абромавичус 3 лютого подав у відставку, заявивши про тиск з боку першого заступника голови фракції БПП у ВР Ігоря Кононенка.

ШОКІН РОЗПОВІВ, ЯКУ УМОВУ ВИСУНУВ ПОРОШЕНКУ
08.02.2016
http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1961468-sokin-rozpoviv-aku-umovu-visunuv-porosenku.html
Генпрокурор Віктор Шокін запевняє, що не залежить від впливу будь-кого на своїй посаді, і пояснив, чому ніколи не отримував хабарів.

Про це він розповів в інтерв'ю на телеканалі "Інтер".

Відповідаючи на запитання про те, чи може генпрокурор бути незалежним в Україні, Шокін заявив, що перед призначенням висунув Президенту України Петру Порошенку вимогу.

"Перше - я буду призначати прокурорів областей і усіх заступників сам. Він погодився. За цей рік (на посаді) я не привів жодної людини до президента - ні прокурора, ні свого заступника, він навіть не знає, кого я призначаю, - заявив Шокін - Чи є це незалежністю?.. Це дуже важливо".

При цьому він зазначив, що йому "надходили певні пропозиції, дзвінки від перших осіб... Але так ніколи не робив президент", - уточнив Шокін. 

Коментуючи питання, чи отримував він колись хабарі, Шокін з посмішкою зазначив: "Я генпрокурор лише один рік (сподіваюся, що останній). Усе моє життя повністю пов'язано зі слідством, а слідчим хабарів не дають", - запевняє Генеральний прокурор.
В АДМІНІСТРАЦІЇ ПРЕЗИДЕНТА ОБГОВОРИЛИ ПЛАН РЕФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ ІНТЕРНАТІВ
08.02.2016
http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1961466-v-administracii-prezidenta-obgovorili-plani-z-reformuvanna-sistemi-internatnih-zakladiv.html
За даними моніторингового дослідження функціонування системи інтернатних закладів та закладів соціального захисту дітей в Україні близько 104 тис. дітей виховуються в закладах інституційного догляду.

Такі дані озвучив Уповноважений Президента з прав дитини Микола Кулеба під час прес-конференції в Адміністрації Президента, повідомляється на сайті Глави держави.

За інформацією Уповноваженого, в середньому кожні три дні в Україні 250 дітей влаштовуються до закладів інституційного догляду, а кожна 35 дитина є вихованцем інтернатного закладу певного типу. Всього ж в Україні функціонує 774 інтернатних закладів та установ соціального захисту дітей, в яких виховується близько 104 тис. дітей, при цьому з них лише близько 10 тис.– це діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, у всіх інших є батьки.

«Замість того, щоб ростити здорових, розумних дітей у сім’ях, батьки віддають їх до інтернатів. Потрібно розуміти, що в інтернатних закладах діти не отримують тих соціальних навичок, які потрібні кожній людині для життя в соціумі. До того ж, після виходу із інтернату, дитина не знаходить місця і в сім’ї, адже родинні  стосунки вже розірвано. На фінансування інтернатів держава витрачає колосальні кошти, а краще було б їх направити на підтримку родини, забезпечити дитину необхідними послугами в межах громади та зробити все, щоб ця дитина залишалась в сім’ї», - наголосив Кулеба.

Згідно з проведеним дослідженням, на утримання дитини в інтернатних закладах та закладах соціального захисту держава виділяє від 14 до 3 тис грн на місяць. Загальний обсяг фінансування інтернатних закладів становить більше 5 млрд грн. При цьому безпосередні витрати на утримання дітей (харчування, одяг, лікування, взуття) становлять тільки 12% від загальної суми коштів, оплата комунальних послуг - 11%, заробітна плата персоналу - 70%.

Кулеба підкреслив, що на шляху інтеграції України до Європейського Союзу одним із пріоритетних завдань держави є забезпечення реалізації прав і свобод дітей, наближення стандартів їх життя до європейських.

«Всі цивілізовані країни відмовляються від існування інтернатної системи виховання. Цей процес вже розпочато і в Україні. Сьогодні відбулось перше засідання робочої групи, до складу якої входять заступники міністрів та представники громадських організацій. Завдання членів робочої групи– виконати розпорядження Президента і до 10 травня подати пропозиції змін до законодавства, які дозволять реформувати систему інтернатних закладів», - зазначив Кулеба.

Дослідження було проведене Уповноваженим Президента України з прав дитини спільно з Всеукраїнською громадською організацією «Україна без сиріт».

СЬОГОДНІ В ХЕРСОНІ ПОЧНЕ РОБОТУ НОВА ПАТРУЛЬНА ПОЛІЦІЯ
08.02.2016
http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1961480-sogodni-v-hersoni-pocne-robotu-nova-patrulna-policia.html
У Херсоні, у понеділок, 8 лютого 2016 р., буде запущена патрульна поліція. Зранку відбудеться церемонія присяги.

Про це повідомляє прес-служба Головного управління Національної поліції в області.

Церемонія прийняття присяги патрульними Херсона відбудеться в парку Слави в 11:00.

У церемонії візьме участь керівництво Міністерства внутрішніх справ України, Національної поліції, Херсонської обласної державної адміністрації та міста.

ПОЛІЦІЯ ЛІКВІДУВАЛА БАНДУ, ЯКА СКОЇЛА НА ДОНЕЧЧИНІ ПОНАД 40 РОЗБІЙНИХ НАПАДІВ
08.02.2016
http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1961455-policia-spijmala-bandu-aka-skoila-na-doneccini-ponad-40-rozbijnih-napadiv.html
У Донецькій області поліцейські припинили діяльність злочинної групи. яка скоїла понад 40 озброєних розбійних нападів та інших зухвалих злочинів.

Про це повідомляє відділ комунікації ГУ НП в Донецькій області.

"На рахунку групи – понад 40 озброєних розбійних нападів та інших зухвалих злочинів. Бандити потрапляли в оселі громадян під виглядом працівників "Енергонадзору", катували та грабували своїх жертв. Кати використовували вогнепальну та холодну зброю, палили людей праскою. Поліцейські врятували від розправи наступну жертву зловмисників - учасників банди було затримано під час підготовки чергового нападу", - йдеться у повідомленні.

Зазначається, що злочинна група з’явилася влітку 2014 року, коли Донецьку область захлеснула хвиля свавілля та терору. Банду, до складу якої входило 5 осіб, «сколотив» 52-річний чоловік, колишній дільничний інспектор, який звільнився з лав міліції ще у 2003 році. Він втягнув у злочинну діяльність свого сина, якому на той момент було 17 років, та ще двох чоловіків і жінку.

Зловмисники діяли по усій території Донеччини. Жертв обирали за візуальними ознаками: якщо людина мала хорошу квартиру з металевими дверима, машину, відповідно одягалася – вона була приречена. Серед потерпілих - підприємці, далекобійники, працівники податкової служби тощо.

Забирали усе коштовне: гроші, золоті прикраси, елітний алкоголь, техніку, шуби, сервізи.

У ході аналізу оперативники з’ясували, що усі факти розбоїв, скоєні в різних містах регіону, - на совісті одних й тих самих осіб. Аби викрити злочинну групу та встановити кожного її учасника, при цьому не злякати підозрюваних завчасно, правоохоронці провели низку оперативних заходів. Група діяла обережно, використовувала заходи конспірації, бо організатор знав тонкощі правоохоронної роботи, але протистояти досвідченим розшуковцям не змогла.

У результаті ретельно спланованої та чітко проведеної спецоперації частину учасників банди було затримано під час підготовки чергового нападу. Чоловіки якраз стежили за наступною жертвою, навіть не здогадуючись, що у них «на хвості» поліція.

Затримання було миттєвим та зайняло кілька хвилин. Опору зловмисники не чинили – не встигли.

За місцем мешкання затриманих було виявлено та вилучено речі, викрадені у потерпілих – усе, що сподобалось, розбійники залишали собі на пам'ять. Так, у одного з фігурантів вилучено рідкісні монети. Нальотчик відібрав колекцію у жертви-нумізмата та продовжив її збирати сам.

За цим фактом відкрито кримінальне провадження за ч. 3 ст. 187 «Розбій» Кримінального кодексу України. Підозрюваним загрожує до 12 років позбавлення волі.

НА ДОНЕЧЧИНІ З ПОЧАТКУ ОКУПАЦІЇ ЗАГИНУЛИ 49 ДІТЕЙ

08.02.2016
http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1961493-na-doneccini-z-pocatku-okupacii-zaginuli-49-ditej.html
На території Донецької області з початку терористичної агресії загинули 49 дітей, поранено – 138.

Про це у неділю повідомили в ГУ Національної поліції Донецької області.

"З початку терористичної агресії в Донецькій області загинуло 49 дітей, поранено – 138. У прифронтових районах малеча виживає у тяжких умовах, без світла, води чи опалення, учні ходять в школу під звуки обстрілів, а комусь взагалі немає, де вчитися", - йдеться в повідомленні.

За даними поліції, з 1198 загальноосвітніх закладів на території, підконтрольній Україні, зараз залишилося 542 школи, де навчаються 155 тисяч дітей. Решта закладів - на окупованій території.

"Через постійні обстріли та руйнування в області закрито 13 шкіл, усі - у прифронтових районах, на першій лінії вогню терористів: в Авдіївці,Мар’їнці, Виноградному, Новотроїцькому, Миронівському, Пісках, Опитному та інших. Небезпечні або непридатні до навчання школи залишаються закритими, адже ситуація по усій лінії розмежування загострилася – бойовики все частіше відкривають вогонь по населених пунктах на усій лінії розмежування", - зазначили у поліції.

Правоохоронці нагадали, що близько місяця тому бойовики вдарили з "Градів" по Новгородському: поряд зі школою, де на той момент перебувало 70 дітей та 15 вчителів, влучило 8 снарядів. Внаслідок обстрілу було пошкоджено дах будівлі, діти та дорослі не постраждали.

ДОБА В АТО: ПОНАД 60 ВОРОЖИХ ОБСТРІЛІВ
08.02.2016
http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1961489-doba-v-ato-61-obstril.html
Проросійські бойовики не припиняють обстрілювати позиції Збройних Сил України в районі проведення АТО. За минулу добу вони 61 раз відкривали вогонь по наших опорних пунктах.

Про це повідомляє прес-центр штабу АТО.

Основні гарячі точки – це передмістя Донецька та район тимчасово окупованої Горлівки.

Так з гранатометів та стрілецької зброї були обстріляні наші укріплення в Пісках та Опитному. 16 разів терористи відкривали вогонь по українських опорних пунктах неподалік Мар’їнки. Тут ворог, окрім стрілецької зброї, застосовував міномети калібру 82 та 120 мм.

Також мінометному обстрілу піддалися наші позиції в Троїцькому, Майорську та Красногорівці.

Українські опорні пункти в районі Зайцевого, Новгородського, Миронівського та Старогнатівки були обстріляні з великокаліберних кулеметів та стрілецької зброї.

В окремих випадках наші воїни були змушені відкрити вогонь у відповідь.

ПІД АВДІЇВКОЮ АВТІВКА З БІЙЦЯМИ НАСКОЧИЛА НА МІНУ, Є ПОРАНЕНІ
08.02.2016
http://www.ukrinform.ua/rubric-regions/1961533-pid-avdiivkou-avtivka-z-bijcami-naskocila-na-minu-e-poraneni.html
У неділю, 7 лютого, в зоні АТО автомобіль 16-го окремого мотопіхотного батальйона (м.Полтава) наскочив на ворожу міну та загорівся. Трьох українських бійців доправлено до лікарні.

Про це повідомляється у Фейсбуці 16-го ОМПБ. 

«Під час здійснення доставки продовольства на позиції батальйону, автомобіль Урал 16 омпб підірвався на протитанковій міні, яку встановили представники НЗФ напередодні. Водій автомобіля перебуваючи у шоковому стані зорієнтувся та врятував з палаючої вантажівки ще двох військовослужбовців бригади. Завдяки професійним діям медиків, усіх бійців було оперативно евакуйовано та доставлено до військового шпиталю», - йдеться в публікації.

Як додають в ОМПБ, вантажівка відновленню не підлягає, що ускладнює оперативну доставку продовольства на позиції.
АДВОКАТ СПРОГНОЗУВАВ, ЩО САВЧЕНКО ПОВЕРНЕТЬСЯ ДОДОМУ ВЖЕ НАВЕСНІ

08.02.2016
http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1961432-advokat-sprognozuvav-so-savcenko-povernetsa-dodomu-vze-navesni.html
Адвокат української льотчиці, народного депутата Надії Савченко Марк Фейгін вважає, що вирок його підзахисній оголосять до кінця лютого, а до середини березня може початися процедура її видачі.

Про це він сказав в інтерв'ю "Апострофу". 

"Вирок оголосять на початку березня або наприкінці лютого, буквально через три-три з половиною тижні. Далі вирок набуває чинності через 10 днів. Савченко відмовляється подавати апеляцію, я не згоден з цією позицією і вважаю, що апеляцію подавати треба, проте вона не хоче цього робити. Ми поки що її переконуємо, але через 10 днів після винесення, в середині березня, вирок набуде чинності", – пояснив він.

На думку адвоката, з цієї миті може початися процедура видачі Савченко.

"Київ може направити запит про її видачу Україні для відбування покарання. Там є ряд перешкод процесуального характеру – Україна повинна визнати законність вироку тощо, але все це формальна сторона питання, цього можна уникнути, добившись головного – аби Савченко опинилася в Києві. Все інше – розсуди суто політичного характеру, а ніяк не обов'язок дотримання процедури, тому що за цією логікою Росія повинна дотримуватися Будапештського меморандуму. Щось я не особливо бачу обов'язковості у виконанні саме цієї умови", – зазначив Фейгін.

Нагадаємо, 17 грудня 2015 року суд продовжив термін утримання Савченко під вартою до квітня 2016 року. Того ж дня вона оголосила голодовку.
У КОЛОНІЇ В РОСІЇ ПОСИЛЮЮТЬ ЗНУЩАННЯ НАД УКРАЇНСЬКИМ ПОЛІТВ'ЯЗНЕМ

08.02.2016
http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1961438-u-kolonii-v-rosii-posiluut-znusanna-nad-ukrainskim-politvaznem.html
У РФ погіршують становище незаконно засудженого у Росії громадянина України Геннадія Афанасьєва, одного з фігурантів сфабрикованої "справи Сенцова".

Про це в ефірі телеканалу "112 Україна" заявив адвокат Афанасьєва Олександр Попков.

"Останнє стягнення було йому оголошено за те, що у нього знайшли сім-карту, які заборонені в колонії. Знайшли на найочевиднішому місці: в клапані для бирки - раніше у нього там знаходили леза... Гена каже, що вона у нього там була, мабуть, підклали її тому, що витягували її з цього клапана", - заявив адвокат.

За його словами, на даний момент взагалі не відомо, що відбувається з Афанасьєвим, оскільки останні два дні з ним немає прямого зв'язку.

"Всі операції, пов'язані з оголошенням йому стягнень різних, це направлено на те, аби ще більше погіршити його становище і перевести його в приміщення камерного типу. Це фактично в'язниця", - уточнив він.

За прогнозами адвоката, рішення відносно засідання 12 лютого, коли суд Сиктивкара розгляне скаргу Афанасьєва, аби відбувати покарання ближче до Криму, буде більш політичним, ніж юридичним.

Після того, як Афанасьєва відвідав український консул, на нього почався тиск, а консулові тепер відмовляють у відвіданні, додав адвокат.

Нагадаємо, Геннадій Афанасьєв є фігурантом кримінальної справи відносно українського режисера Олега Сенцова, засудженого в Росії на 20 років позбавлення волі по обвинуваченню в організації терористичної організації у Криму.

Афанасьева було засуджено в Росії до 7 років у колонії суворого режиму.

Як повідомляв Укрінформ, напередодні стало відомо, що кримського режисера Олега Сенцова і активіста Олександра Кольченка етапували до Іркутська і Челябінська для відбуття покарання в колоніях суворого режиму.
ХАРКІВ'ЯНИ БІЛЯ ГЕНКОНСУЛЬСТВА РФ ВИМАГАЛИ ЗВІЛЬНИТИ ПОЛІТВ'ЯЗНІВ

08.02.2016
http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1961417-harkivani-bila-genkonsulstva-rf-vimagali-zvilniti-politvazniv.html
Пікет на підтримку політичних активістів, засуджених у Росії, пройшов біля Генерального консульства РФ у центрі Харкова.

Про це кореспондентові Укрінформу розповіла співкоординатор харківського евромайдана Вікторія Склярова.

"Учасники пікету тримали плакати на захист активістів, засуджених у Росії, зокрема, Ільдара Дадіна. Суд у Москві засудив його до трьох років колонії за одиночні акції протесту, зокрема, проти Путіна, коли Ільдар, наприклад, вийшов на пікет з плакатом: "Путін - ганьба Росії!". Два роки тому група росіян, включаючи Ільдара, приїхала в Україну, щоб своїми очима побачити, як наші громадяни борються за свободу. Ільдар тоді ж побував у Харкові, зустрівся з активістами євромайдану, говорив про підтримку України, а зараз ми підтримуємо його", - зазначила Вікторія.

За її словами, пікетники через московських друзів передадуть Ільдару книгу віршів львів'янина Романа Кися: "Будучи в Харкові, Ільдар почав вивчати українську мову".

"Пікетники також вимагали звільнити кубанську активістку Дарину Полюдову, яку відправили на два роки у колонію-поселення за репост картинки з текстом: "Етнічні українці Кубані хочуть приєднатися до України", а також за її активну позицію проти окупації Криму", - додала Вікторія.

За її словами, акції на підтримку політичних в'язнів в Росії пройшли і в інших містах України, а також в США і Європі.

З генконсульства до пікетувальників ніхто не вийшов, "але охорона вела себе помітно доброзичливо".
ІНФОГРАФІКА

ЧИ ЗРОСТАТИМЕ КУРС ДОЛАРА? ОПИТУВАННЯ
08.02.2016
Більше половини громадян України (58,6%) вважають, що курс долара щодо гривні протягом найближчих трьох місяців зростатиме.

Про це повідомляє Київський міжнародний інститут соціології, який провів опитування у 110 населених пунктах в усіх областях України, окрім Криму.

За даними опитування, 58,6 відсотка респондентів, вважають, що курс долара до гривні найближчі три місяці зростатиме, 18,8% - що курс коливатиметься на наявному рівні, 1,6% – що буде знижуватися, 21% не визначилися.
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Ці показники приблизно рівні для всіх регіонів України.

Натомість за ознаками віку, освіти та доходів найбільшими "оптимістами" є старші за 70, з неповною середньою освітою і найнижчими статками. Чим молодшими, освіченішими і заможнішими були респонденти, тим більше вони давали гривні прогноз на зниження.
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http://www.ukrinform.ua/rubric-economics/1961476-ci-zrostatime-kurs-dolara-opituvanna.html
Пропонуємо Вам черговий випуск щоденного інформаційно-аналітичного вісника «Єдина Країна».  

На його сторінках систематизовані новини з найгарячіших точок держави, розміщені інформаційні та аналітичні матеріали за підсумками прес-конференцій, брифінгів, зустрічей, фахових дискусій, організованих Інформаційно-аналітичним центром «Єдина Країна» спільно із зацікавленими міністерствами, відомствами, державними установами, громадськими організаціями, правовими інституціями тощо. 

Будемо вдячні за критичні зауваження й пропозиції щодо змісту й форми подачі матеріалу. Охоче використаємо їх у процесі вдосконалення нашого продукту.

Згідно із Законом України «Про інформаційні агентства» ст.26 продукція інформаційного агентства є його власністю. При розповсюдженні відомостей і матеріалів Укрінформу іншими засобами масової інформації посилання на Укрінформ є обов’язковим.

Головна редакція підготовки та випуску   

інформаційної продукції, відповідальна за випуск Сухомлин К.Г.
· Тел.: (044) 234-32-56
· Телефон для довідок +38 (044) 279-30-85, Факс: +38 (044) 279-86-65

· E-mail: alex@ukrinform.com, iacenter@ukrinform.com
· http://www.ukrinform.ua/iac
· http://www.ukrinform.ua
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