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НОВИНИ
ЯЦЕНЮК: МЕНЕ НЕ ОБХОДИТЬ ДРІБ'ЯЗКОВА БОРОТЬБА ЗА ВЛАДУ

15.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1965415-acenuk-mene-ne-obhodit-dribazkova-borotba-za-vladu.html
Прем'єр-міністр України Арсеній Яценюк закликав українських політиків до єдності у впровадженні необхідних для країни реформ.

Про це він сказав під час щотижневого телезвернення до українців «10 хвилин із Прем'єр-міністром», повідомляє кореспондент Укрінформу.

"Нам необхідна єдність на шляху реформ. Єдність в забезпеченні соціальної справедливості, єдність в судовій реформі, єдність в необхідності, щоб Україна насправді стала членом Європейського Союзу і НАТО. Єдність в наших цілях, принципах і цінностях. Якщо ми єдині, ми тоді непереможні", - наголосив Яценюк.

Він також зазначив, що головною для українських політиків має стати боротьба не за владу, а проти бідності та корупції.

"Бідність і корупція взаємопов'язані речі. Жорстка і безкомпромісна боротьба с корупцією на всіх щаблях державної влади - це спільне завдання Президента, Уряду, парламенту і всього відповідального політичного класу країни", - додав Яценюк.

Він також нагадав, що Уряд оголосив нові принципи роботи.

"А тепер про відповідальність українського політичного класу. Мене не обходять чвари і дріб'язкова боротьба українських політиків за владу. Ми повинні всі боротися за Україну і кожного українця. Уряд оголосив принципи нової і чесної української політики, які підтримані країнами Великої сімки і нашими західними партнерами. Переконаний, що на цих же принципах стоїть Президент України та відповідальні політики в українському парламенті", - зауважив Прем'єр-міністр.

ЯЦЕНЮК: ЦІЛЬОВИЙ ПОКАЗНИК-2016 – ІНФЛЯЦІЯ У 12% 

15.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-economics/1965423-acenuk-cilovij-pokaznik2016-inflacia-u-12.html
Український уряд поставив для себе завдання в 2016 році довести інфляцію до показника 12%. Про це Прем'єр-міністр України сказав під час щотижневого звернення до українців «10 хвилин із Прем'єр-міністром» в ефірі «5 каналу», передає кореспондент Укрінформу.

«Минулого року ми зіткнулися з цією проблемою, і темпи росту інфляції були практично 45%. На цей рік ми повинні подолати галопуючу інфляцію. Ми поставили цільовий показник - 12% інфляції в 2016 році», - сказав Яценюк.

Проте аби досягнути 12-відсоткової позначки в економіці, українській владі необхідно виконати ряд умов.

"Якщо ми далі будемо проводити економічні реформи, і якщо Україна буде лишатися у програмі з МВФ. Для цього необхідно порозуміння усіх політсил, президента, уряду і єдність на шляху реформ", - зазначив Глава уряду.

Прем'єр-міністр України також додав, що запуск української економіки неможливий і без вирішення проблем з банківським сектором.

«Малому і середньому бізнесу потрібні довгі й дешеві кредити. А стабільність банківської системи є запорукою цього», - зауважив Яценюк.

ПРЕМ'ЄР РОЗПОВІВ ПРО ПРИОРІТЕТИ: РЕФОРМА ДФС І МИТНИЦЬ
15.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1965431-premer-rozpoviv-pro-prioriteti-reforma-dfs-i-mitnic.html
Реформою №1 в Україні у 2016 році залишається зміни в Державній фіскальній службі та на українській митниці. Про це Прем'єр-міністр України сказав під час щотижневого звернення до українців «10 хвилин із Прем'єр-міністром», передає кореспондент Укрінформу.

«З чим стикається кожен підприємець? Що таке для підприємця корупція? Це митниця і це податкова інспекція. Завдання номер один для українського уряду - це наведення ладу в українській Державній фіскальній службі та на українській митниці», - сказав Яценюк.

Яценюк також зазначив, що за планами реформи в управління іноземними компаніями мають перейти 4 українські митниці.

 «На останньому засіданні уряду міністерство фінансів оголосило про широкомасштабну реформу Державної фіскальної служби та митниці. Чотири митниці будуть передані в управління іноземним компаніям. Для того, щоб ми побачили, як це працює в західних країнах, для того, щоб ми залучили найкращий іноземний досвід і продемонстрували всім іншим митницям високі стандарти і зразки, як обслуговувати український бізнес і як не брати хабарі», - зауважив Яценюк.

Прем'єр-міністр додав, що хоч перші кроки в податковій реформі зроблені, проте корупція ще не подолана.   

 «Нам необхідно завершити податкову реформу. І перший крок зроблений. Ми зменшили вдвічі один з найбільших податків на бізнес, чим є податок на заробітну платню. Проте податкова реформа - це не просто зміна ставок оподаткування, це в першу чергу зміна системи адміністрування податків, спрощення сплати податків і прибрання низки бюрократичних функцій, які провокують тільки корупцію по відношенню до платників податків», -  додав Яценюк.

ЯЦЕНЮК ОБІЦЯЄ ЦЬОГОРІЧ ПРИБУТКОВИЙ НАФТОГАЗ

15.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-economics/1965433-acenuk-obicae-cogoric-pributkovij-naftogaz.html
Фінансові показники 50 найбільших державних компаній поліпшить призначення нових, не заполітизованих керівників. Про це заявив у неділю Прем'єр-міністр Арсеній Яценюк під час щотижневого звернення до українців «10 хвилин із Прем'єр-міністром», повідомляє кореспондент Укрінформу.

«Якщо ми продовжимо роботу по призначенню незалежних керівників 50 найбільших державних компаній, - незалежних від політиків, уряду і будь-яких бізнес-інтересів, - це дасть можливість покращити фінансові результати цих компаній», - сказав Яценюк.

Він підкреслив, що такі зміни вже проведені в компанії НАК «Нафтогаз України», «яка ще рік тому мала збитки 10 мільярдів доларів, а цьогоріч вона вже буде прибутковою».

КАСЬКО ПОДАВ У ВІДСТАВКУ

15.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1965572-kasko-podav-u-vidstavku.html
Заступник генерального прокурора Віталій Касько подав у відставку.

Про це він повідомив під час прес-конференції у понеділок.

"Я прийняв рішення піти з органів прокуратури. Шокін забрав у мене всі функції і інструменти, щоб вести і контролювати всі справи, над якими починала працювати наша команда. Проте причини того, чому в Генеральній прокуратурі неможливо і безглуздо працювати,  є значно глибшими, і я їх виклав у своєму рапорті", - зазначив він.

За словами Каська, бажання піти з посади обумовлене перетворенням ГПУ на орган, у якому панує корупція і кругова порука, а будь-які спроби змінити стан речей у самій прокуратурі відразу і показово переслідуються.

"Ключові позиції у ГПУ з кожним днем все більше обіймають вихованці та послідовників екс-генпрокурора Віктора Пшонки. За ширмою формально реформованого органу ховається політичне опікунство, прямий і тотальний тиск на слідчих і генпрокурорів, умисна професійна деградація, бездіяльність і безкарність. Генпрокуратура остаточно перетворилася в інструмент політичного залякування і заробітчанства. Бути частиною органу, що толерує беззаконня, я не можу і не хочу. Можливості зарадити цьому я не бачу", - йдеться у заяві Каська про відставку.

Він наголосив, що ГПУ стала гальмом реформ в кримінальній юстиції і в цілому в країні, розсадником корупції, інструментом політичного тиску і перешкодою в надходженні іноземних інвестицій. "Реформа прокуратури, яку починав Сакварелідзе свідомо провалена, місцеві прокуратури не оновлені, жодного зовнішнього кандидата генпрокурор не призначив на посаду керівника місцевої прокуратури", - сказав Касько.

Він додав, що у подальшому планує займатися адвокатською практикою.

ДЕНЬ В АТО: МАЙЖЕ 40 ВОРОЖИХ ОБСТРІЛІВ. У ХІД ІДУТЬ МІНОМЕТИ ТА ПТРК

15.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-regions/1965413-den-v-ato-majze-40-vorozih-obstriliv-u-hid-idut-minometi-ta-ptrk.html
В зоні АТО не припиняються обстріли  бойовиками позицій українських військових. З початку доби противник 39 разів відкривав вогонь, застосовуючи майже весь наявний арсенал.

Про це повідомляє у Фейсбуці прес-центр АТО.

"Члени незаконних збройних формувань дедалі інтенсивніше використовують при обстрілі наших позицій міномети калібру 120 та 82 мм. Під мінометний вогонь противника потрапили наші опорні пункти в Красногорівці, Талаківці та Зайцевому. Окрім того, в Красногорівці бойовики застосували великокаліберні кулемети та БМП", - йдеться у повідомленні.

З гранатометів та стрілецької зброї незаконні збройні формування відкривали вогонь по укріпленнях сил АТО в Новотроїцькому, Мар’їнці, Авдіївці, Новгородському, Опитному, Пісках та на шахті Бутівка.

Опорні пункти сил АТО в Луганському противник обстріляв з великокаліберних кулеметів та протитанкового ракетного комплексу.

НА БУКОВИНІ ЗАБЛОКОВАНІ БЛИЗЬКО 30 РОСІЙСЬКИХ ВАНТАЖІВОК

15.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1965459-na-bukovini-zablokovani-blizko-30-rosijskih-vantazivok.html
Волонтери та громадські активісти вже другу добу блокують вантажівки з російськими номерами на пункті пропуску «Порубне» у Чернівецькій області, усього заблоковані близько тридцяти російських вантажівок.

Як повідомила Радіо Свобода активістка Галина Єреміца, чергують цілодобово, фури із турецькими чи болгарськими номерами пропускають.

За словами учасників акції, акція – безстрокова, поки влада не ухвалить рішення щодо цієї ситуації. 

Протягом останніх кількох днів у західних областях України триває громадянське блокування транзиту російських товарів через українську територію у відповідь на дії Росії.

Як повідомила прес-служба Кабінету Міністрів, у понеділок, 15 лютого, на засіданні Оперативного штабу реагування український уряд вирішуватиме питання щодо російських фур, які транзитом в'їжджають на територію України з Євросоюзу.

У зв'язку з ситуацією, що склалася з російськими фурами, Міністерство інфраструктури ініціювало проведення щоденних засідань Оперативного штабу реагування за участі представників Мінекономрозвитку, ДФС, Держприкордонслужби, Національної поліції та інших зацікавлених органів влади.

У КИЄВІ ТЕЖ ПЛАНУЮТЬ ДОЛУЧИТИСЬ ДО ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ БЛОКАДИ ФУР З РОСІЇ 

15.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-regions/1965498-u-kievi-tez-planuut-dolucitis-do-vseukrainskoi-blokadi-fur-z-rosii.html
15 лютого під стінами Кабміну активісти планують провести акцію протесту, де вимагатимуть закрити кордон для російських вантажівок. Про це повідомляє ТСН.

У понеділок, 15 лютого, на засіданні Оперативного штабу реагування український уряд вирішуватиме питання щодо російських фур, які транзитом в'їжджають на територію України з Євросоюзу.

Прес-служба Кабінету Міністрів також нагадує, що у зв'язку з ситуацією, що склалася з російськими фурами, Міністерство інфраструктури ініціювало проведення щоденних засідань Оперативного штабу реагування за участі представників Мінекономрозвитку, ДФС, Держприкордонслужби, Національної поліції та інших органів влади.

Нагадаємо, що 12 лютого активісти трьох областей – Львівської, Закарпатскьої та Волинської – розпочали безстрокову акцію блокування російських фур, які прямують транзитом через Україну. Згодом до них приєдналися Житомирська, Рівненська та Чернівецька області.

В РОСІЇ «ЗАСТРЯГЛИ» 152 УКРАЇНСЬКІ ФУРИ

15.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1965622-v-rosii-zastragli-152-ukrainski-furi.html
В Російській Федерації, 15 лютого, затримали 152 українські фури.

Про це йдеться у повідомленні Ространснагляду.

"До отримання додаткових вказівок від Мінтрансу інспектори Ространснагляду в ході здійснення транспортного контролю вантажних автотранспортних засобів, зареєстрованих на Україні, складають протокол вилучення з описом документів і поміщають автотранспортний засіб на спеціалізовану стоянку", - пише служба.

Як наголошується, це не стосується вантажівок, що прямують транзитом з України в Казахстан.

"Станом на 09.00 15.02.2016 р. на території Росії затримано 152 автотранспортних засоби, що належать українським перевізникам. Випадків вчинення протиправних дій з боку водіїв автомобілів не зареєстровано", - повідомив Ространснадзор.

Нагадаємо, 14 лютого Міністерство інфраструктури України повідомило про початок консультацій з ЄС щодо транзиту, тоді ж Мінтранс Росії повідомив про припинення руху по російській території зареєстрованих в Україні вантажівок. Засідання українського уряду, на якому буде прийнято рішення щодо ситуації з російськими фурами, має відбутися сьогодні, 15 лютого.

УКРАЇНА ЗАПИТАЛА У ЄС, ЩО РОБИТИ З РОСІЙСЬКИМИ ФУРАМИ

15.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-economics/1965612-ukraina-zapitala-u-es-so-robiti-z-rosijskimi-furami.html
У зв'язку з ситуацією із проходженням через територію України вантажних транспортних засобів РФ проводяться технічні консультації з представниками Єврокомісії та окремими державами-членами ЄС.

Про це повідомляє прес-служба Міністерства економічного розвитку і торгівлі.

"У зв'язку з ситуацією, яка склалася з проходженням через територію України вантажних транспортних засобів, зареєстрованих у Російській Федерації, за результатами розгляду даного питання Мінінфраструктури ініціювало проведення щоденних засідань Оперативного штабу реагування за участі представників Мінекономрозвитку, ДФС, Держприкордонслужби, Національної поліції та інших зацікавлених органів влади. На даний час також проводяться технічні консультації з представниками Європейської Комісії та окремими державами-членами ЄС", - йдеться у повідомленні.

Засідання Кабінету міністрів, де буде схвалене відповідне рішення щодо ситуації, заплановано на понеділок.
УКРАЇНА ВИСАДИЛА МОРСЬКУ ПІХОТУ НА ЗМІЇНИЙ

15.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-regions/1965590-ukraina-visadila-morsku-pihotu-na-zmiinij.html
Військово-морські сили України і Морська охорона Держприкордонслужби посилили оборону острова Зміїний. 
Про це повідомляє "Думська" з посиланням на прес-центр ДПСУ.

"Додаткові заходи безпеки прийняті "на випадок можливого ускладнення обстановки". 13 лютого в районі острова маневрували кораблі, катери і авіація ВМСУ і ДПСУ. Також на острів Зміїний висадилося підрозділ морської піхоти ВМСУ з важким озброєнням, яке залишиться там до стабілізації ситуації", - йдеться в повідомленні.

Раніше колишній радник міністра закордонних справ Швеції Аарон Корева повідомляв, що в 2016 році Росія може зважитися на захоплення острова Зміїний у Чорному морі, щоб дестабілізувати Одесу. За його словами, захоплення острова можуть здійснити російські солдати без розпізнавальних знаків.

ДОБА В АТО: ПІД ШИРОКИНИМ І ГНУТОВИМ ДОВЕЛОСЯ ПРИЙНЯТИ БІЙ

15.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1965500-doba-v-ato-pid-sirokinim-dovelosa-prijnati-bij.html
Ситуація в районі проведення АТО залишається напруженою. За минулу добу НЗФ 71 раз відкривали вогонь по опорних пунктах українських Збройних Сил. Про це повідомляє прес-центр штабу АТО.

Дедалі частіше при обстрілі позицій українських військових проросійські бойовики використовують міномети. Лише протягом минулої доби противник 20 разів застосовував саме цей вид озброєння.

Так під мінометний вогонь ворога потрапили наші опорні пункти в Красногорівці, Пісках, Талаківці, Майорську та Зайцевому. В Зайцевому та Красногорівці бойовики застосували міномети калібру 120 мм.

З гранатометів та стрілецької зброї окупанти відкривали вогонь по наших укріпленнях в Новотроїцькому, Мар’їнці, Авдіївці, Новгородському, Опитному, Пісках та на шахті Бутівка.

Опорні пункти сил АТО в Луганському противник обстріляв з великокаліберних кулеметів та протитанкового ракетного комплексу.

Бойове зіткнення відбулося на Маріупольському напрямку неподалік Гнутового. Тут бойовики застосовували міномети та стрілецьку зброю.

Неспокійно було і в Широкиному, де противник обстріляв наші позиції зі стрілецької зброї. Тут, та на деяких інших ділянках, наші воїни відкривали вогонь у відповідь.

НА РІЧНИЦЮ МАЙДАНУ МОЖЛИВІ СПРОБИ ДЕСТАБІЛІЗУВАТИ СИТУАЦІЮ - СБУ 

15.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1965522-na-ricnicu-majdanu-mozlivi-sprobi-destabilizuvati-situaciu-sbu.html
На річницю Революції гідності (на 17-22 лютого) в Україні можливі спроби дестабілізувати ситуацію. Про це в інтерв'ю "5 каналу" заявив глава СБУ Василь Грицак.
"Це друга річниця Майдану, Революції гідності. Я переконаний, деякі будуть робити спроби, щоб дестабілізувати ситуацію всередині країни. На це накладається ще політична криза, яка пов'язана зі звітом уряду 16 лютого", - зазначив Грицак. 

За його словами, при цьому даних про серйозну загрозу стабільності у країні спецслужби не мають.

В УКРАЇНІ СЬОГОДНІ ВШАНОВУЮТЬ УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ НА ТЕРИТОРІЇ ІНШИХ ДЕРЖАВ

15.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1965546-v-ukraini-sogodni-vsanovuut-ucasnikiv-bojovih-dij-na-teritorii-insih-derzav.html
Сьогодні в Україні відзначають День вшанування учасників бойових дій на території інших держав. 

Відзначення цієї дати встановлено в Україні «на підтримку ініціативи громадських організацій та з метою вшанування громадян України, які виконували військовий обов'язок на території інших держав» згідно з Указом Президента України від 11 лютого 2004 року № 180/2004.

Після закінчення Другої світової війни українські військові брали участь у 24 локальних війнах і збройних конфліктах на території 16 іноземних держав. За часів СРСР вони виконували «інтернаціональний» обов'язок у Чилі, Іспанії, Єгипті, В'єтнамі, Ефіопії, на острові Куба та в багатьох інших «гарячих» точках. 

Після здобуття Україною незалежності наші військові фахівці стали учасниками багатьох миротворчих місій. За даними Міністерства оборони України, з 1992 року в міжнародних миротворчих операціях взяли участь майже 40 тисяч військовослужбовців. За цей час понад 50 військовослужбовців Збройних Сил України загинули і понад 100 зазнали поранень; 200 померли вже після повернення з місій.

Є і більш старше покоління українського бойового резерву, що налічує майже 330 тис. чоловік. Велику частину цього резерву складають ветерани війни в Афганістані. Окремий, найстаріший ешелон ветеранів бойових дій - військові фахівці з досвідом ведення операцій у В'єтнамі, Сирії, Анголі, Мозамбіку та Єгипті. У додаток до цих категорій ветеранів йде досить чисельний контингент українських добровольців, які брали участь у війнах на території колишньої Югославії, у Придністров'ї, Абхазії та Чечні. 

Але найбільш масштабною та трагічною була війна в Республіці Афганістан, яка травала 10 років - з 25 грудня 1979 року по 15 лютого 1989-го. Кожен четвертий із майже 600 тисяч військовослужбовців, які брали участь у бойових діях в Афганістані, - наші співвітчизники, і кожний четвертий із тих, хто не повернувся з Афганістану, - українець. 

Зараз в Україні - понад  150 тисяч ветеранів афганської війни, з них близько 8-ми тисяч мають поранення, понад 6 тисяч є інвалідами. У складні для країни часи воїни-афганці проявили героїзм і мужність на Донбасі, де у боях загинуло більш як 70 воїнів, серед яких і перший заступник голови Української Спілки ветеранів Афганістану, Герой України легендарний Олег Міхнюк. Пройшовши пекло Афгану, мужній десантник загинув, боронячи незалежність і цілісність Батьківщини. 

Цього дня зазвичай відбувається низка урочистих заходів і церемоній -  покладання квітів до пам'ятних знаків, проведення мітингів-реквіємів, зустрічей з учасниками бойових дій на території інших держав. Долучиться до Дня і Українська Православна Церква. Сьогодні у храмах і монастирях звершуватимуться панихиди за загиблими та померлими учасниками бойових дій на території інших держав.
В ЄВРОПІ ГОЛОДУВАТИМУТЬ НА ПІДТРИМКУ САВЧЕНКО ДО КІНЦЯ ЛЮТОГО

15.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1965630-v-evropi-goloduvatimut-na-pidtrimku-savcenko-do-kinca-lutogo.html
У ряді європейських країн сьогодні стартувала акція "Свободу Надії Савченко - ми голодуємо".

Про це повідомляє Радіо Свобода.

Все почалося з ініціативи депутатів Ради Європи, яку підхопили соціальні мережі та громадські активісти.

До акції може приєднатися будь-хто і в будь-якому місці в Європі, на день, два або символічно на кілька годин.

"Головне - донести до Надії Савченко, що вона не одна, що про неї думають", - наголосила в інтерв'ю українській редакції Радіо Свобода чеський депутат Крістіна Зеленкова. Вона також висловила сподівання, що до їх акції приєднаються багато членів парламенту Чеської республіки.

У Чехії в так званій "ланцюговому" голодуванні на підтримку Надії Савченко вже беруть участь кілька чоловік, і щодня їх кількість зростає. Акція, мета якої - також привернути увагу до долі інших українських політв'язнів у Росії, триватиме до кінця лютого.
РОСІЯ СТВОРЮЄ ЩЕ ОДИН "КОРПУС" ДЛЯ ВІЙНИ З УКРАЇНОЮ - ГОЛОВА СБУ 

15.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1965475-rosia-stvorue-se-odin-korpus-dla-vijni-z-ukrainou-golova-sbu.html
Російська Федерація створює "третій" армійський корпус на території Ростовської області, який намагаються укомплектовувати громадянами України. Про це в інтерв'ю "5 каналу" заявив глава Служби безпеки України Василь Грицак.

"Наскільки нам відомо, у грудні 2015 року Російська Федерація почала створювати "третій армійський корпус", який буде дислокуватися на території Ростовської області. Вже призначено керівника цього підрозділу - громадянин Росії", - повідомив Грицак. 

За його словами, військове керівництво "активно набирає громадян у віці 25-30 років, в першу чергу, намагаються комплектувати громадянами України... Але оскільки бойовий дух і бажання воювати там все менше, то комплектується тими, кого можуть зловити", - додав голова Служби безпеки.

Як відомо, "1-м армійським корпусом" у Росії називають об'єднані бандформування з окупованої частини Донецької області, "2-м армійським корпусом", відповідно - на окупованій частині Луганщини.

ХУГ ПОЇДЕ У ЗАЙЦЕВЕ

15.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-regions/1965409-hug-poide-u-zajceve.html
Перший заступник голови Спеціальної моніторингової місії ОБСЄ в Україні Александр Хуг відвідає село Зайцеве на Донеччині. Про це повідомляє у неділю прес-служба СММ ОБСЄ.

"Перший заступник голови Спеціальної моніторингової місії ОБСЄ в Україні (СММ) Александр Хуг разом зі спостерігачами ОБСЄ відвідає Зайцеве в понеділок, 15 лютого", - йдеться у повідомленні.

Нагадаємо, 13 лютого бойовики на Донбасі дедалі частіше використовували заборонені Мінськими домовленостями 82-мм і 120-мм міномети поблизу позицій сил АТО неподалік Зайцевого та Майорська.
КРЕМЛЬ ВІДПРАВИВ БОЙОВИКАМ 49-Й "ГУМКОНВОЙ"

15.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-regions/1965514-kreml-vidpraviv-bojovikam-49j-gumkonvoj.html
Сьогодні, 15 лютого, з підмосковного Ногінська в Ростовську область виїхала 49-я колона з "гуманітарною допомогою" для окупованих Донецької та Луганської областей. Про це повідомляє прес-служба МНС Росії. Як наголошується, в селищі Ковалівка, на базі Донського рятувального центру МНС РФ, до вантажних автомобілів з Ногінська приєднаються машини з інших регіонів.

У МНС РФ стверджують, що колона доставить понад 1000 тонн "гуманітарних" вантажів.

Це перша в 2016-му році колона, яку Росія відправила на окупований Донбас.

Україна виступає проти безконтрольного в'їзду на свою територію так званих "гумконвоїв" з РФ, в яких можуть везти допомогу проросійським бойовикам.

РОСІЯ НЕ ОБМЕЖУВАЛА РУХ УКРАЇНСЬКИХ ПЕРЕВІЗНИКІВ - МІНЕКОНОМІКИ

15.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-economics/1965541-rosia-ne-obmezuvala-ruh-ukrainskih-pereviznikiv-minekonomiki.html
У Міністерстві економічного розвитку та торгівлі спростовують інформацію про те, що Росія обмежила рух українських перевізників. Про це повідомила на своїй сторінці Facebook заступник міністра економрозвитку Наталія Микольська.

"Зазначу, розповсюджена 13-14.02 інформація, що Росія обмежила перевезення українських перевізників не відповідала дійсності. Єдині обмеження, які діяли - це транзит до Казахстану через РФ товарів "під ембарго". Зафіксовані поодинокі випадки проблем з перетином кордону РФ українськими водіями", - повідомила вона.

Микольська також повідомила, що засідання уряду щодо російських перевезень через Україну відбудеться о 17 годині в понеділок. "Розглядатиметься ситуації з перевезеннями вантажним автотранспортом, зареєстрованим в РФ та забороною РФ руху вантажного автотранспорту з України", - написала вона.

Як відомо, з 4 січня 2016 року РФ запровадила повну заборону на транзит товарів з України через свою територію. 

1 лютого Росія призупинила рух вантажоперевезень з Польщею, через що російські далекобійники прямують у країни Євросоюзу через Україну.

Як повідомляло агентство, блокування вантажного автотранспорту з РФ, що через український кордон транзитом прямує у країни ЄС і шенгенської зони, активісти здійснюють у Закарпатській, Чернівецькій, Львівській, Волинській, Рівненській та Житомирській областях з 12 лютого.

У Мінтрансі РФ заявили, що рух вантажних автотранспортних засобів, зареєстрованих в Україні, на території РФ припинено - в якості заходу у відповідь.
МІНФІН РОСІЇ ПРОГНОЗУЄ 15 РОКІВ ЗАСТОЮ, ЯКЩО НЕ БУДЕ РЕФОРМ - ЗМІ

15.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-abroad/1965532-minfin-rosii-prognozue-15-rokiv-zastou-akso-ne-bude-reform-zmi.html
До 2030 року російська економіка буде знаходитися в застої, якщо не будуть проведені реформи. Про це пише газета "Ведомости" у понеділок, 15 лютого, з посиланням на прогноз міністерства фінансів.

Згідно з розрахунками відомства, при збереженні ціни на нафту на рівні 40 доларів за барель (у реальному вираженні, тобто при коригуванні з урахуванням інфляції) до 2030 року економіка РФ буде рости на 1-1,3 відсотка на рік. При цьому в 2016 році очікується скорочення на 0,8 відсотка, а в 2017 році - відновлення зростання, в результаті чого реальний розмір ВВП досягне рівня 2014 року через три роки. У цьому випадку загальний ріст економіки до 2030 року становитиме 13 відсотків, що дорівнює показнику періоду з 2011 по 2013 рік.

Як пояснив "Ведомостям" представник Мінфіну, такий розвиток економіки є інерційним сценарієм без структурних реформ. За його словами, є і сценарії, пов'язані з реалізацією реформ, і відомство вважає їх більш правильними для Росії.

Як уточнив чиновник, мова йде про внутрішні розрахунки міністерства, та офіційного довгострокового прогнозу у даний момент немає. Разом з тим представник відомства висловив сподівання, що найбільш імовірним стане цільовий сценарій Мінфіну, який дозволить економіці досягти темпу зростання у 2-3 відсотки. За його словами, для цього необхідно подорожчання нафти до 50 доларів за барель у реальному вираженні на весь період, але насамперед - структурні зміни в економіці, в тому числі "підвищення віддачі на капітал за рахунок зростання продуктивності праці, випереджальне зростання зарплат, і, як результат, збільшення частки інвестицій у ВВП".
АНАЛІТИКА

СУВАЛКСЬКИЙ РУБІКОН. ЧИ НАВАЖИТЬСЯ РОСІЯ?

15.02.2016

Проведення військової операції РФ не виключається вже починаючи з другої половини 2016 року

Сподіватися завжди треба на краще. Але готуватися до найгіршого. На жаль, ця поширена «побутова» мудрість знову є актуальною не тільки для людей, але й для держав та міждержавних відносин. На наших очах відбувається ренесанс цієї парадигми, яку, здавалося б, сучасна цивілізація давно закинула на запорошені історичні полиці.

Повну версію аналітики можна прочитати за посиланням:

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1963862-suvalkskij-rubikon-ci-navazitsa-rosia.html
ІНТРЕВ'Ю

ВАДИМ МЕРІКОВ, ГОЛОВА МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОДА

15.02.2016

Треба перестати асоціювати Миколаїв з містом корабелів, це - транспортний хаб України

За часів існування СРСР Миколаїв позиціонувався як місто корабелів. Але за останнє десятиліття ситуація змінилася. Сьогодні на перший план виходить нова концепція його розвитку - це місто-порт і транспортний хаб України, що потребує кардинально нових підходів.
Повну версію інтерв'ю можна прочитати за посиланням:
http://www.ukrinform.ua/rubric-economics/1964401-vadim-merikov-golova-mikolaivskoi-oda.html
Пропонуємо Вам черговий випуск щоденного інформаційно-аналітичного вісника «Єдина Країна».  

На його сторінках систематизовані новини з найгарячіших точок держави, розміщені інформаційні та аналітичні матеріали за підсумками прес-конференцій, брифінгів, зустрічей, фахових дискусій, організованих Інформаційно-аналітичним центром «Єдина Країна» спільно із зацікавленими міністерствами, відомствами, державними установами, громадськими організаціями, правовими інституціями тощо. 

Будемо вдячні за критичні зауваження й пропозиції щодо змісту й форми подачі матеріалу. Охоче використаємо їх у процесі вдосконалення нашого продукту.

Згідно із Законом України «Про інформаційні агентства» ст.26 продукція інформаційного агентства є його власністю. При розповсюдженні відомостей і матеріалів Укрінформу іншими засобами масової інформації посилання на Укрінформ є обов’язковим.

Головна редакція підготовки та випуску   

інформаційної продукції, відповідальна за випуск Швець І.В.
Тел.: (044) 279-24-41
· Телефон для довідок +38 (044) 279-30-85, Факс: +38 (044) 279-86-65

· E-mail: alex@ukrinform.com, iacenter@ukrinform.com
· http://www.ukrinform.ua/iac
· http://www.ukrinform.ua
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