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НОВИНИ
ПОРОШЕНКО НАГОРОДИВ АКТИВІСТІВ ЄВРОМАЙДАНУ
19.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1968215-porosenko-nagorodiv-aktivistiv-evromajdanu.html
Президент Петро Порошенко нагородив активістів Євромайдану, які отримали поранення під час Революції Гідності. Високі державні нагороди з рук Глави держави отримали 16 активістів.

Всього до річниці Революції Гідності високими державними нагородами за відстоювання європейського вибору України, мужність і патріотизм нагороджено 90 активістів Євромайдану, повідомляє прес-служба Президента.

«Україна заплатила дуже високу ціну за свій європейський вибір. Для кожного з нас Революція Гідності - найбільш важлива, яскрава і, можливо, найбільш трагічна частина нашого життя. 18-20 лютого - найскладніший її період, але, водночас, це була наша рішучість і віра в те, що ми побудуємо справедливу європейську державу. Я хочу подякувати кожному з вас за той подвиг, за величезну самопожертву в ті дні», - наголосив Президент.

Учасники зустрічі вшанували пам'ять усіх загиблих українців хвилиною мовчання.

Серед нагороджених Тарас Більчук з Рівненщини. В ніч з 29 на 30 листопада 2013 року, коли спецпризначенці побили активістів, Тарас був серед постраждалих. Він голіруч захищав студентів. Під ранок за його життя боролися медики швидкої. 18 лютого 2014 року Більчук був серед мирних протестувальників, які вирушили пікетувати Верховну Раду. Навпроти парку їх оточили беркутівці та жорстоко побили палицями. З Тараса зірвали каску та почали бити по голові. Він отримав тяжкі тілесні ушкодження.

Орденом «За мужність» нагороджено Євгена Гарагулю з міста Запоріжжя, який з грудня 2013 року брав активну участь у Революції Гідності. У ніч з 18 на 19 лютого 2014 року разом із побратимами утримував барикади на Майдані біля Будинку профспілок. Під час переходу з Майдану на Михайлівську площу на активістів напала озброєна група молодиків у кількості 70-100 осіб. Євген отримав вогнепальне наскрізне поранення, його захопили та катували «тітушки». Пройшов лікування в Україні та у Німеччині.

Киянка Олеся Жуковська нагороджена орденом «За мужність». З кінця грудня 2013 року вона була на Майдані, чергувала, розносила ліки, приймала пацієнтів у КМДА. «Я помираю», - таке повідомлення написала у соціальній мережі Жуковська, коли 20 лютого 2014 року снайпер влучив їй у шию. Дивом залишилася живою.

Серед нагороджених орденом «За мужність» Олег Малиш з Києва. До подій на Майдані працював дизайнером. Він брав участь у всіх акціях Революції Гідності, займався постачанням ліків, будував та захищав барикади. 18 лютого 2014 року допомагав витягувати поранених з-під обстрілу. Був тяжко поранений - втратив зір.

Орденом «За мужність» нагороджено Павла Сидоренка, киянина. Намагаючись зафільмувати протиправні дії спецпризначенців, перебуваючи у перших рядах протестувальників біля стадіону «Динамо», отримав 4 гумові кулі в обличчя. Одна з куль пошкодила око. Активіст, нині координатор Ініціативної групи постраждалих на Майдані.
ПРЕЗИДЕНТ ПІДПИСАВ ЗАКОН ПРО ПОСИЛЕННЯ СОЦЗАХИСТУ ДІТЕЙ

19.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1968419-prezident-pidpisav-zakon-pro-posilenna-soczahistu-ditej.html
Президент Петро Порошенко підписав Закон №936-VIII «Про внесення змін до деяких законів України щодо посилення соціального захисту дітей та підтримки сімей з дітьми», що був проголосований Верховною Радою 26 січня цього року.

Про це повідомляє прес-служба Глави держави.

«Документ спрямований на вдосконалення системи забезпечення прав дітей в Україні, шляхом удосконалення механізмів та процедур прийняття рішень щодо захисту дитини за місцем її проживання, підтримки сімей з дітьми, які потрапили в складні життєві обставини, постраждали внаслідок воєнних дій чи збройних конфліктів», - йдеться у повідомленні.

Законом вносяться зміни до 9 чинних законів України, спрямовані на приведення чинного законодавства у відповідність до Конвенції ООН про права дитини. Зокрема, закон дає визначення таким поняттям, як «забезпечення найкращих інтересів дитини», «діти, які перебувають у складних життєвих обставинах», «діти, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів». Норми закону забороняють участь дітей у воєнних діях і збройних конфліктах, включаючи вербування, фінансування, матеріальне забезпечення, навчання з метою використання у збройних конфліктах інших держав або насильницьких діях, спрямованих на повалення державної влади чи порушення територіальної цілісності, а також використання у військових конфліктах чи діях, залучення та/або втягування дітей до непередбачених законами України воєнізованих чи збройних формувань, пропаганді війни.

Визначено обов'язок держави щодо відселення дітей, які опинилися чи можуть опинитися у зоні воєнних дій чи збройних конфліктів, до безпечних районів; якщо дитина з певних причин залишилась без догляду батьків, держава має здійснювати пошук членів її сім'ї з метою возз'єднання з рідними. Також держава має здійснювати розшук та повернення в Україну усіх дітей, які були незаконно вивезені за її межі.

Крім того, удосконалюється процедура реєстрації дітей, які є внутрішньо переміщеними особами. Зокрема, діти віком старше 14 років матимуть можливість самостійно зареєструватися в органах соціального захисту. Крім того, чітко визначена процедура реєстрації дітей віком до 14 років, що переїхали з тимчасово окупованих територій без супроводу батьків.

Також законом вносяться зміни до Сімейного кодексу щодо розвитку нової форми сімейного виховання дітей - це «сімейний патронат», що дасть змогу уникнути негативного для дитини досвіду інтернатного виховання та забезпечить її тимчасове проживання в умовах, максимально наближених до сімейних.

ЗАЯВА ШОКІНА ПРО ВІДСТАВКУ ВЖЕ НА БАНКОВІЙ - ЦЕГОЛКО

19.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1968407-zaava-sokina-pro-zvilnenna-vze-na-bankovij-cegolko.html
Заява генерального прокурора Віктора Шокіна про звільнення сьогодні надійшла до Адміністрації Президента.

Про це прес-секретар Глави держави Святослав Цеголко написав на своїй сторінці у Твіттері.

"Генеральний прокурор Віктор Шокін написав заяву про звільнення. Вона сьогодні надійшла до Адміністрації Президента. Сам бачив", - написав він.

Як відомо, 16 лютого Президент Порошенко закликав Віктора Шокіна подати у відставку з посади генпрокурора.

ГРОЙСМАН ОГОЛОСИВ ПРО ВИХІД «САМОПОМОЧІ» З КОАЛІЦІЇ

19.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1968433-grojsman-ogolosiv-pro-vihid-samopomoci-z-koalicii.html
Голова Верховної Ради Володимир Гройсман оголосив про вихід фракції «Самопоміч» із коаліції.

Про це він заявив, відкриваючи пленарне засідання парламенту у п'ятницю, повідомляє кореспондент Укрінформу.

«Згідно з поданою заявою повідомляю про припинення участі депутатської фракції «Самопоміч» в коаліції «Європейська Україна» у Верховній Раді України 8-го скликання. Є відповідне відкликаннія підписів членів фракції під коаліційною угодою», - сказав Гройсман.

На ранковому засіданні ВР зареєструвалося 311 нардепів. На засіданні присутні Прем'єр-міністр Арсеній Яценюк та члени уряду, оскільки сьогодні відбудеться година запитань до Кабміну.

В СБУ ВВАЖАЮТЬ БЕЗПІДСТАВНИМИ ЗВИНУВАЧЕННЯ СААКАШВІЛІ

19.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1968211-v-sbu-vvazaut-bezpidstavnimi-zvinuvacenna-saakasvili.html
Заяву Міхеїла Саакашвілі про оголошену його команді війну в СБУ вважають некоректною і безпідставною.

На цьому наголосили керівник Одеського облуправління СБУ Сергій Батраков і військовий прокурор Південного регіону України Максим Якубовський, які у четвер провели брифінг.

"Оприлюднені звинувачення з боку Саакашівілі на адресу СБУ некоректні та безпідставні", - підкреслили  Батраков та Якубовський.

Відповідаючи на запитання кореспондента Укрінформу про правову кваліфікацію дій співробітників Чорноморського міськвідділу поліції, яких звинувачують у катуванні затриманого громадянина, Якубовський заявив, що нікого з поліцейських міста Чорноморськ прокуратурою чи СБУ не затримано, нікому з них також не повідомлено про підозру. Затримання двох громадян було здійснено поліцією в рамках розслідування кримінальної справи про розбій.

Водночас Батраков уточнив, що співробітники СБУ мають факти про незаконне затримання поліцейськими двох громадян та застосування заборонених методів отримання зізнання у скоєнні злочинів. Однак він не навів подробиць, які саме заборонені методи було застосовано поліцейськими, не повідомив також, скільки співробітників поліції причетні до застосування тортур.

Нагадаємо, голова Одеської облдержадміністрації Саакашвілі заявив, що за ним і членами його команди організовано стеження з боку структур СБУ.

"Після того, як ми закрили СБУшникам джерела корупційних доходів в Одесі,  вони вирішили оголосити нам війну", - зазначив Саакашвілі.

Він також повідомив, що 17 лютого співробітники СБУ "вдерлися до Іллічівської поліції - звільняти заарештованого за розбій, багато разів судимого громадянина".

Як наголосив Саакашвілі, він "поінформував Президента про незаконні дії підлеглого безпосередньо йому органу" і має намір й надалі відкрито реагувати на всі факти, які вважатиме шантажем та свавіллям.

РАДА ЗАВЕРШИЛА УХВАЛЕННЯ «БЕЗВІЗОВОГО ПАКЕТУ»

19.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1968234-rada-zaversila-uhvalenna-bezvizovogo-paketu.html
Перший заступник Голови Верховної Ради Андрій Парубій повідомив, що сьогодні Верховна Рада завершила ухвалення антикорупційного законодавства, необхідного для лібералізації візового режиму з Європейським Союзом.

Про це він заявив журналістам у кулуарах Ради, повідомляє кореспондент Укрінформу.

«Сьогодні ми завершили прийняття антикорупційного законодавства, яке було вимогою Європейського Союзу для прийняття безвізового режиму. Завтра буде доповідь Європейської комісії. Фактично завтра має бути рекомендація про те, щоб Україна і Грузія отримали вже цього року безвізовий режим», - сказав Парубій.
Перший заступник Голови ВР також зазначив, що враховуючи практичні процедури лібералізації візового режиму, у разі позитивного висновку по Україні, українці зможуть їздити без віз до ЄС із серпня.

Зокрема, сьогодні нардепи ухвалили три закони: "Про внесення змін до Кримінального та Кримінального процесуального кодексів України, стосовно удосконалення процедури арешту майна та інституту спеціальної конфіскації", "Про прокуратуру" та "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо виконання рекомендацій, які містяться у шостій доповіді Європейської комісії про стан виконання Україною Плану дій щодо лібералізації Європейським Союзом візового режиму для України, стосовно удосконалення засад діяльності Національного агентства України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів". Водночас народні вибранці не захотіли скасовувати закон "Про запобігання корупції" щодо електронної системи надання та оприлюднення декларацій, деякі норми з якого викликали обурення з боку ЄС. Саме ці норми викликали найбільші суперечності та отримали різкі негативні відгуки від представників Європейського Союзу, оскільки сам закон входить до "безвізового пакету".
Відтак, за ухвалення закону "Про внесення змін до Кримінального та Кримінального процесуального кодексів України, стосовно удосконалення процедури арешту майна та інституту спеціальної конфіскації" N4054 проголосували 252 народні депутати.

За зміни до закону про "Про прокуратуру" щодо забезпечення прозорості в організації діяльності Спеціалізованої антикорупційної прокуратури з метою виконання рекомендацій МВФ проголосували 302 депутати.

За законопроект "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо виконання рекомендацій, які містяться у шостій доповіді Європейської комісії про стан виконання Україною Плану дій щодо лібералізації Європейським Союзом візового режиму для України, стосовно удосконалення засад діяльності Національного агентства України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів" голосував 261 народний депутат.
ДРАГОБРАТСЬКА СПРАВА: УГРИНА ЗВІЛЬНИЛИ НА ПОРУКИ

19.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1968220-dragobratska-sprava-ugrina-zvilnili-na-poruki.html
Бійцю «Правого сектору» Петру Угрину, підозрюваному  по справі «Драгобрата»,  в Ужгородському міськрайонному суді Закарпатської області змінено  запобіжний  захід. Його звільнено на поруки  народних депутатів.

Про це у Фейсбуці написав захисник Влад Добош.

«Рішення по Педро: звільнення на поруки народних депутатів України», - написав Добош.

Сьогодні  також розпочато розгляд клопотання про зміну запобіжного заходу Василю Малковичу на псевдо «Хорват».

Нагадаємо, раніше для цих бійців суд оголосив арешт до 8 березня.

Як повідомлялося, 10 січня в Закарпатській області на гірськолижному курорті Драгобрат сталася перестрілка. Було заарештовано 5 бійців "Правого сектору". Після кількох судових засідань трьох звільнили  на поруки.
АТО: ОБСТРІЛИ ПО ВСЬОМУ ФРОНТУ, БІЛЬШЕ ТРЕТИНИ З НИХ - ПО МАР'ЇНЦІ
19.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1968362-ato-obstrili-po-vsomu-frontu-bilse-tretini-z-nih-po-marinci.html
В районі проведення АТО проросійські бойовики продовжують обстрілювати українські позиції. За добу зафіксовано 55 порушень режиму припинення вогню.

Про це повідомляє прес-центр штабу АТО.

22 рази противник вів прицільний вогонь з мінометів, гранатометів та стрілецької зброї по опорних пунктах сил АТО в Мар’їнці. По КПВВ «Мар’їнка» працював снайпер та зенітна установка ворога.

Зі стрілецької зброї та гранатометів різних систем були обстріляні наші позиції в Пісках, Опитному, Авдіївці, Майорську та Новгородському. Окрім цього, по нашому опорному пункту в Зайцевому противник відкривав вогонь з міномету.
По українських укріпленнях в Старогнатівці та Луганському проросійські бойовики вели вогонь зі стрілецької зброї та БМП.

На Луганському напрямку з мінометів, стрілецької зброї та гранатометів були обстріляні українські позиції неподалік Богуславського.
СЕКТОР "М": ПІД МАР'ЇНКОЮ БУЛИ БОЇ, АЛЕ НЕ НАСТУП 

19.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-regions/1968437-sektor-m-pid-marinkou-buli-boi-ale-ne-nastup.html
Інформація про наступ бойовиків на Мар'їнку не підтвердилася, вчора тут відбувалися позиційні бої.

Про це заявив прес-офіцер сектору "Маріуполь" Олександр Кіндсфатер в ефірі телеканалу "112 Україна".

"Інформація про наступ бойовиків на Мар'їнку не підтвердилась. Починаючи з п’ятої години вечора, у Мар'їнці відбувався позиційний бій із застосуванням стрілецької зброї, автоматичних гранатометів, великокаліберних кулеметів, зенітних установок. З боку бойовиків була спроба використання БМП, але наші військові діяли на випередження і щільним вогнем припинили цю атаку", - заявив прес-офіцер.

За його словами, останній обстріл Мар'їнки зафіксований близько опівночі.

"Зараз ситуація контрольована. Пошкодження деяких приміщень є, але вони постійно відбуваються, коли бойовики ведуть вогонь по позиціях, наші позиції безпосередньо якраз у цих приміщеннях. Вчора з 25 обстрілів опорних пунктів на маріупольському напрямку, 22 із них якраз прийшли на Мар'їнку", – уточнив Кіндсфатер.

Нагадаємо, раніше повідомлялося, що бойовики в Донецьку нарощують сили і техніку для подальшого застосування в напрямку Мар'їнки. Місцеві жителі стверджують про прибуття великої кількості техніки, забороненої мінськими домовленостями, і бойовиків. Зокрема, помічено декілька РСЗВ "Град" і понад 10 танків. Городяни відзначають, що бойовики і техніка зосереджуються в Петровському районі.

МІНКУЛЬТ ВІДРОДИВ КРИМСЬКИЙ ЛІТЕРАТУРНИЙ КОНКУРС. ТЕПЕР ВІН ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ
19.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-culture/1968213-minkult-vidrodiv-krimskij-literaturnij-konkurs.html
Всекримський конкурс учнівської та студентської молоді, присвячений творчості Лесі Українки, відроджується на всеукраїнському рівні. Про це повідомляє прес-служба Мінкульту.

"Міністерство культури України разом з ГО Педагогічний центр "Академія" ініціюють відродження та розвиток на Всеукраїнському рівні ХІІ Всекримського конкурсу учнівської та студентської творчості "Змагаймось за нове життя!", присвяченого творчості Лесі Українки. Цей конкурс впродовж 11 років проводився в АР Крим в Ялтинському музеї Лесі Українки до дня її народження 25 лютого. Цьогоріч до участі у конкурсі запрошуються учні загальноосвітніх та мистецьких навчальних закладів, учні та студенти навчальних закладів І-ІV рівнів акредитації з усієї України, а також представники закордонних українців", - ідеться у повідомленні.
Конкурс проводиться як творче змагання учнівської та студентської молоді за номінаціями: "декламація", "вокал", "інсценізація", "малюнок", "твір", "науково-пошукова робота", "аудіовізуальний твір". Мова конкурсу - українська, декламування також мовами народів Криму (кримськотатарська, грецька, болгарська, вірменська тощо).

Мистецька акція проходитиме у три етапи. Перший, регіональний, відбудеться у районних центрах і містах обласного підпорядкування до 20 лютого. Він визначить переможців (1, 2, 3 місця) у кожній номінації згідно з віковою категорією, роботи переможців надсилаються до Полтави; Другий, відбірковий, пройде 27 лютого в Полтаві очно та в онлайн- режимі (номінації "декламація", "інсценізація", "вокал"). Для участі у відбірковому турі можна подавати CD, DVD із записом виконання одного із творів Лесі Українки. Фінальний етап відбудеться 19 березня в Києві.

Довідка. Всекримський конкурс учнівської та студентської творчості за підтримки Марії Фішер-Слиж "Змагаймось за нове життя!" започатковано в 2004 році. Ініціатор і меценат конкурсу - відома громадська діячка Марія Фішер-Слиж (Торонто, Канада).
УКРАЇНА ПРОПОНУЄ КРИМЧАНАМ ЗАМІНИТИ РОСІЙСЬКІ ДОКУМЕНТИ ПРО ОСВІТУ
19.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1968342-ukraina-proponue-krimcanam-zaminiti-rosijski-dokumenti-pro-osvitu.html
МОН представив профільному Комітету ВР законопроект, яким запропоновано механізм заміни документів про освіту, отриманих на території окупованого Криму. Про це повідомляє прес-служба Міністерства освіти та науки.

"Законопроектом пропонується вдосконалити механізм заміни документів про освіту, отриманих в Криму, через визнання кваліфікації", - йдеться у повідомленні.

Зокрема, як наголосила перший заступник міністра освіти та науки Інна Совсун, йдеться про атестацію здобутих кваліфікацій, за результатами якої буде видаватися відповідний державний документ про освіту.

Також проектом закону передбачаються квоти, в межах яких кримчани зможуть вступати до вищих і професійних навчальних закладів материкової України.

Як зазначили у міністерстві, в законопроекті також пропонується внести пропозиції народних депутатів щодо можливості надання кримським випускникам вибору: складати ЗНО чи вступати в межах квот на конкурсній основі, а також дистанційного навчання для дітей з окупованої території та визнання кваліфікацій не тільки з вищої, а й з професійно-технічної освіти.
В ЄВРОПЕЙСЬКОМУ СУДІ ВЖЕ 2 ТИСЯЧІ ЗАЯВ З КРИМУ ТА ДОНБАСУ

19.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1968421-v-evropejskomu-sudi-vze-2-tisaci-zaav-z-krimu-ta-donbasu.html
На розгляді в Європейському суді з прав людини (Страсбург) знаходиться більш як  2 тис. індивідуальних заяв, пов'язаних з подіями в Криму або військовими діями на сході України. Крім того, з початку 2016 року суд прийняв майже 450 заяв  від жителів східної України - як проти України, так і проти України і Росії. Жодного рішення щодо їх прийнятності суд ще не ухвалював.

 Про це повідомила прес-аташе ЄСПЛ Ніна Саломон, відповідаючи на запит Укрінформу  надати інформацію щодо точної кількості заяв, поданих до суду від жителів окупованих Росією територій та рішення суду у цьому контексті.

«З початку року суд отримав близько 450 заяв зі східної України, деякі з них були подані проти України, деякі - проти України і Росії. На даний момент не ухвалено жодних рішень щодо їхньої прийнятності», - заявила представник Страсбурзького суду.

Саломон також повідомила загальну статистику щодо отриманих заяв, пов’язаних з анексією Криму Росією та її агресією й окупацією на сході України. «Загалам, більш як 2 тисяч індивідуальних заяв, пов'язаних з подіями в Криму або військовими діями в Східній Україні в даний час знаходиться на розгляді суду. Вони були подані проти України і Росії або виключно проти однієї з цих держав», - сказала представник ЄСПЛ.

З метою отримання додаткової інформації вона порадила звернутися до офіційних документів Страсбурзького суду, розміщених на офіційному сайті установи або ж у прес-релізі, опублікованому в жовтні минулого року на цю тему.

Торік повідомлялося, що ЄСПЛ продовжив термін для надання офіційних пояснень Росією за позовами щодо анексії Криму та агресії на Донбасі до 31 грудня 2015 р., заохотивши таким чином клопотання офіційних представників Російської Федерації.

Станом на липень 2015 року в Європейському суді з прав людини станом знаходилося понад 500 індивідуальних позовів. За даними урядового уповноваженого (України) у справах ЄСПЛ Бориса Бабіна, більшість цих справ стосувалася подій на Донбасі, найменше – щодо Криму, і більшість справ подані одночасно проти двох держав – Росії та України. На думку урядового уповноваженого у справах ЄСПЛ, така тенденція пов’язана з позицією низки вітчизняних правозахисних структур, які надають безкоштовну допомогу людям, тільки якщо вони подають позови проти двох держав або проти України. До 25 вересня Росія мала дати офіційні пояснення за цими позовами. Але згодом звернулася до ЄСПЛ з проханням продовжити термін.

Нагадаємо, днями державні російські ЗМІ поширили інформацію Слідчого комітету РФ, що «Страсбурзький суд прийняв понад 550 скарг жителів Донбасу». Зокрема, за словами його представника Петра Литвишка, скарги стосуються порушення прав жителів південно-східної України під час бойових дій.

БАЙДЕН ПРИВІТАВ РІШЕННЯ ПРО ЗАМІНУ ШОКІНА

19.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1968392-bajden-privitav-risenna-pro-zaminu-sokina.html
Посольство США у п'ятницю вранці розповсюдило інформаційне повідомлення щодо змісту телефонної розмови між Президентом України Петром Порошенком та віце-президентом США Джозефом Байденом.

«Віце-президент мав сьогодні розмову з Президентом України Порошенком. Віце-президент привітав прийняття Верховною Радою на цьому тижні антикорупційного законодавства, яке прагнули побачити МВФ та ЄС, та відзначив важку роботу Президента Порошенка та Уряду України для того, щоб забезпечити таке прийняття», - йдеться у документі.

У повідомленні зазначається також, що віце-президент США привітав рішення Порошенка замінити Генерального прокурора Віктора Шокіна, що відкриває шлях до необхідних реформ у прокурорській службі. Байден закликав Порошенка продовжувати цю позитивну траєкторію, включаючи успішне виконання нового законодавства та помітний прогрес у антикорупційних реформах, відзначивши при цьому, що така діяльність потребує єдності та стабільності.

«Віце-президент засудив зростання насильства на Сході України, яке призвело до погіршення гуманітарної ситуації, а також тривалу нездатність змішаних російсько-сепаратистських сил надати ОБСЄ повний доступ до районів, що знаходяться під їх фактичним контролем», - інформує посольство США.

У повідомленні окремо відзначено: Байден наголосив на тому, що виконання Мінських угод усіма сторонами залишається найкращим шляхом, що веде до врегулювання конфлікту.

ПОЗАЧЕРГОВІ ВИБОРИ МАТИМУТЬ НАЙГІРШІ НАСЛІДКИ ДЛЯ РЕФОРМ В УКРАЇНІ –КРАМЕР

19.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1968374-pozacergovi-vibori-matimut-najgirsi-naslidki-dla-reform-v-ukraini-kramer.html
Продовження реформ в Україні та боротьба з корупцією залишаються життєво необхідними вимогами для успішного розвитку держави, втім позачергові вибори до Верховної Ради можуть спричинити найгірші наслідки для цього процесу.

Таку думку висловив у четвер у Вашингтоні директор з питань прав людини американського Інституту Маккейна Девід Крамер.

"Я думаю, що позачергові вибори були би найгіршим розвитком подій для України", - наголосив Крамер під час дискусії щодо ситуації в Україні, організованої Американсько-Українською Діловою Радою.

Він пояснив, що це "відтермінувало би запровадження будь-якої реформи впродовж наступних 6-8 місяців та навіть більше", поки не запрацює новий уряд. Крім того, за його словами, це може призвести до посилення "дуже деструктивного" популізму в Україні та завадить тим, хто дійсно протистоїть корупції в країні.

Експерт водночас зауважив, що це не заперечує необхідності змін в нинішньому уряді. "Я насправді думаю, що зміни в уряді є дуже важливим фактором", - наголосив він.

У коментарі Укрінформу Крамер підкреслив, що Верховна Рада зараз відіграє в Україні "неймовірно важливу роль", і здебільшого вона залишається незалежною установою. "Я кажу "здебільшого" враховуючи те, що сталося у вівторок, під час голосування вотуму недовіри (уряду – ред.), коли парламент насправді не засвідчив своєї незалежності",- сказав експерт.

Тим не менше, за його словами, впродовж останнього часу Рада сприяла "історії успіху" України. "Вона провела ряд складних реформ, продовжуючи відігравати важливу роль. Я думаю, що в Раді дійсно здебільшого відбувається розвиток незалежної інституції, що дуже важливо", - підкреслив Крамер.

Крім того, експерт звернув увагу, що в Україні залишається найслабшою ще одна гілка влади – судова система, "яка перебуває під величезним політичним тиском". Тому, за його словами, в інтересах і українців, і їхніх партнерів за кордоном допомогти створити в країні якомога більш незалежну судову систему.

Крамер також зауважив, що Захід міг би продемонструвати більш серйозну підтримку Україні в процесі реалізаціє нею реформ. У тому числі, йдеться про міжнародну фінансову допомогу, підтримку зусиль антикорупційного слідства в Україні та навіть введення персональних санкцій проти чиновників, замішаних у серйозних корупційних схемах. Крім того, за його словами, необхідно уникати персоналізації посад в державному керівництві, натомість більше зосереджуватися на результатах реформ та розвитку й зміцненню інституцій.

КАНАДА ЗАКЛИКАЄ УКРАЇНУ ЗАЛИШАТИСЯ НА ШЛЯХУ РЕФОРМ 

19.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1968310-kanada-zaklikae-ukrainu-zalisatisa-na-slahu-reform.html
Оттава закликає Київ продовжувати реформування країни, відповідно до прагнення українців щодо прозорого, відповідального та ефективного урядування.

Про це кореспондентові Укрінформу повідомили у міністерстві закордонних справ Канади.

«Незважаючи на величезні та різноманітні труднощі минулих двох років, українські політичні інститути працювали разом над амбітним планом реформ. Визнаючи великий прогрес, Канада закликає Україну продовжувати об’єднані зусилля, залишаючись на шляху реформ, обраному її народом», - заявили у МЗС.

У канадському зовнішньополітичному відомстві наголосили, що задля блага українців продовжуватимуть співпрацювати та підтримувати Україну під час проведення нею реформ. «Кінцевою метою канадської підтримки є успішна Україна, яка відповідатиме очікуванням свого народу щодо прозорого, відповідального та ефективного урядування», - підкреслили у МЗС.

У відомстві також нагадали, що під час нещодавнього візиту до Києва міністра закордонних справ Канади Стефана Діона, він підкреслив прагнення Оттави «побачити просування України у демократичних перетвореннях та її процвітання як сильного, успішного партнера Канади».

ЗАКОН ПРО ЕЛЕКТРОННІ ДЕКЛАРАЦІЇ ТРЕБА "ДОТЯГНУТИ" ДО МІЖНАРОДНИХ СТАНДАРТІВ - ТОМБІНСЬКІ 

19.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1968286-zakon-pro-elektronni-deklaracii-treba-dotagnuti-do-miznarodnih-standartiv-tombinski.html
Посол ЄС в Україні Ян Томбінські привітав ухвалення Верховною Радою "безвізового пакету", але підкреслив, що закон про електронні декларації має бути приведений у відповідність до міжнародних стандартів. Відповідну заяву розповсюдило Представництво ЄС у Фейсбуці.

"Я вітаю ухвалення, у другому читанні, законів про агентство з питань виявлення, розшуку і управління активами (4056), про арешт майна та спеціальну конфіскацію (4054) та про прокуратуру (4055). Ми дуже цінуємо важку роботу всіх тих, хто долучився до досягнення цього результату", - зазначив Томбінські.

При цьому він підкреслив: "Доведення цих зусиль до логічного завершення вимагатиме приведення закону про електронні декларації статків (3755) у відповідність до міжнародних стандартів. Це забезпечить створення ефективної та всеосяжної системи перевірок електронних декларацій".

"Також слід без подальшого зволікання призначити решту членів Національного агентства з питань запобігання корупції, аби воно повністю запрацювало у першому кварталі 2016 року", - додав Томбінські.

Нагадаємо, у четвер Верховна Рада завершила ухвалення антикорупційного законодавства, необхідного для лібералізації візового режиму з Європейським Союзом.

У ГОЛЛАНДСЬКІ ЗМІ ПОТРАПИЛА СТРАТЕГІЯ УРЯДУ НІДЕРЛАНДІВ ЩОДО РЕФЕРЕНДУМУ ПО УКРАЇНІ 

19.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-abroad/1968298-u-gollandski-zmi-potrapila-strategia-uradu-niderlandiv-sodo-referendumu-po-ukraini.html
Голландське видання RTLNiuws опублікувало документ, який, за даними ЗМІ, є комунікативною стратегією нідерландського уряду перед референдумом щодо Угоди про асоціацію Україна-ЄС, що має пройти у Нідерландах 6 квітня

У документі, зокрема, детально обговорюється спільна позиція уряду Нідерландів щодо майбутнього референдуму на користь угоди, аргументація, яка використовуватиметься та позиція щодо типових запитань.

Прем'єр-міністр Нідерландів Марк Рютте в інтерв'ю виданню RTL прокоментував появу цього документу у ЗМІ. "Нічого не залишається таємницею", - сказав він, додавши, що "Угода про асоціацію важлива, тому що Нідерланди торгова нація".

Як повідомляв Укрінформ, 6 квітня у Нідерландах відбудеться консультативний референдум щодо Угоди про асоціацію Україна-ЄС.

Прем'єр-міністр країни Марк Рютте раніше заявляв, що голландський уряд планує брати активну участь у кампанії на користь угоди про асоціацію з Україною перед референдумом та пояснювати, чому варто підтримати угоду.

БАЙДЕН ЗАСУДИВ ЕСКАЛАЦІЮ НА ДОНБАСІ

19.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1968252-bajden-zasudiv-eskalaciu-na-donbasi.html
Президент Петро Порошенко проінформував віце-президента США Джозефа Байдена про погіршення ситуації на Донбасі, зокрема про збільшення кількості обстрілів і використання ракетних систем залпового вогню з боку контрольованих Росією бойовиків та їхню активізацію в районі Мар’їнки.

Про відповідну телефонну розмову інформує прес-служба глави держави.

"Віце-президент Байден засудив погіршення безпекової ситуації і запевнив у незмінності позиції Вашингтона щодо підтримки територіальної цілісності України", - йдеться у повідомленні.

Порошенко також звернув увагу на успішну підтримку парламентом "безвізових законів", зокрема в частині боротьби з корупцією.

"Співрозмовники погодилися на важливості продовження реформ в Україні в контексті співпраці з Міжнародним валютним фондом та іншими міжнародними фінансовими інституціями", - зазначили у прес-службі.
ОБСЄ ПІДТВЕРДИЛА ГОТОВНІСТЬ ПІДТРИМУВАТИ УКРАЇНУ - МЗС

19.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1968256-obse-pidtverdila-gotovnist-pidtrimuvati-ukrainu-mzs.html
МЗС розглядає рішення Постійної Ради ОБСЄ щодо продовження мандату СММ ОБСЄ в Україні як підтвердження готовності країн-учасниць Організації і надалі підтримувати нашу державу.

Про це ідеться у коментарі Міністерства закордонних справ.

"На звернення України 18 лютого 2016 р. Постійна Рада ОБСЄ схвалила рішення про продовження мандату Спеціальної моніторингової місії ОБСЄ (СММ) в Україні на 12 місяців до 31 березня 2017 року, який розповсюджується на всю територію України у межах її міжнародно-визнаних кордонів, включаючи Автономну Республіку Крим та м. Севастополь. Розглядаємо це рішення як підтвердження готовності держав-учасниць ОБСЄ і надалі підтримувати нашу державу у протидії агресії Російської Федерації проти України, якою було порушено імперативні норми міжнародного права, фундаментальні принципи Організації згідно з Гельсінкським заключним Актом Наради з безпеки та співпробітництва в Європі (НБСЄ) 1975 р., інші документи, що гарантують територіальну цілісність України, непорушність кордонів держави та невтручання у її внутрішні справи", - зазначили у зовнішньополітичному відомстві.

МЗС підтримує спостережну діяльність СММ за виконанням пакету Мінських домовленостей та вкотре закликає Російську Федерацію вжити всіх заходів для забезпечення безперешкодного доступу та свободи пересування спостерігачів місії в окремих районах Донецької та Луганської областей, включаючи всі ділянки українсько-російського державного кордону, що тимчасово не контролюються урядом України, наголосили у прес-службі.

ПУТІНА ТРЕБА ПРИМУСИТИ ДО БІЛЬШОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ – КАНАДСЬКИЙ ДЕПУТАТ

19.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-abroad/1968360-putina-treba-primusiti-do-bilsoi-vidpovidalnosti-kanadskij-deputat.html
Путін відмовляється належним чином взаємодіяти із міжнародною спільнотою, чим значно ускладнює конфлікт у Сирії. Таку думку під час дебатів у федеральному парламенті висловив тіньовий міністр оборони Канади Джеймс Безан.

«Я не вважаю дії Росії (в Сирії - ред.) корисними. Путін має відповідально ставитися до своєї взаємодії із міжнародною спільнотою, а він цього не робить», - сказав Безан.

Депутат підкреслив, що Росія не лише завдає невибіркових бомбардувань у Сирії, а й воює, окрім ІДІЛ, ще й з поміркованою опозицією. «Росіяни переслідують не лише ІДІЛ, а також і Вільну сирійську армію. Вони переслідують інші організації, що протистоять режиму Асада у громадянській війні. Ми прагнемо, аби усі збройні сили зосередилися на ІДІЛ і хочемо досягти цього рішення дипломатичними та політичними каналами. На жаль, Росія не бере участі у досягненні цієї спільної мети», - зазначив депутат.

Безан додав, що Росія має поважати свої міжнародні зобов’язання не лише щодо Сирії, але також щодо України. «Я продовжую наголошувати, що Путін мусить відступити з України, дотримуватися Мінських мирних угод та вести боротьбу з ІДІЛ із позицій коаліції, замість того, аби бути настільки некорисним», - підсумував тіньовий міністр оборони.
США В ОБСЄ ЗАКЛИКАЛИ РОСІЮ ВГАМУВАТИ ОБСТРІЛИ НА ДОНБАСІ

19.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-abroad/1968306-ssa-v-obse-zaklikali-rosiu-vgamuvati-obstrili-na-donbasi.html
Сполучені Штати висловили занепокоєння щодо продовження ескалації конфлікту на Донбасі з боку "об'єднаних російсько-сепаратистських сил", закликавши Росію виконати свої зобов'язання щодо припинення вогню та допуску спостерігачів ОБСЄ в окуповані райони. Про це зазначив під час засідання у четвер Постійної ради ОБСЄ представник США при Організації Посол Даніель Байєр, передає власний кореспондент Укрінформу.

"США залишаються глибоко стурбовані ескалацією бойових дій на лінії зіткнення на сході України. Об'єднані російсько-сепаратистські сили продовжують порушувати свої зобов'язання щодо домовленості про припинення вогню від 1 вересня та Мінської угоди, обстрілюючи українські урядові позиції з артилерії та стрілецької зброї", - заявив американський посол.

Крім того, Байєр звернув увагу на те, що проросійські сили продовжують блокувати вільний доступ Спеціальній місії моніторингу (СММ) ОБСЄ та ставляться до них "з відкритою ворожістю". Так, зазначив представник США, "15 лютого біля Комінтернове, вони знову загрожували поцілити членів СММ", що вже було втретє, починаючи з січня.

"Так загрози є абсолютно неприйнятними, втім Росія жодного разу не засудила ці дії на засіданні Постійної ради ОБСЄ - на відміну від будь-якої іншої держави-учасниці, яка мала слово", - зауважив Байєр.

Крім цього, продовжив американський дипломат, російсько-сепаратистські сили й надалі блокують доступ СММ, щоб приховати свої дії від держав-учасниць ОБСЄ.

"Підтримувані Росією сепаратисти повинні забезпечити вільний, безперешкодний доступ для контролю з боку СММ, щоб запевнити Україну та інші 55 держав-учасниць ОБСЄ у свої намірах припинити бойові дії", - закликав преставник США при ОБСЄ.
РОСАВІАЦІЯ НЕ ХОЧЕ ВІДДАВАТИ "НЕБО" НАД КРИМОМ
19.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1968431-rosaviacia-ne-hoce-viddavati-nebo-nad-krimom.html
У Росавіації вважають, що рекомендація Європейського агентства з авіаційної безпеки (EASA) щодо польотів над територією Криму є «політично мотивованим рішенням».

Відповідний коментар з'явився на сайті відомства.

«Російська сторона не погоджувала заяву EASA і не планує передавати управління повітряним рухом до РПІ (район польотної інформації. - Ред.) Сімферополь українським диспетчерам», - заявляє Росавіація.

Рекомендація європейського авіарегулятора, на думку Росавіації, «абсолютно не відображає реальних технічних можливостей українських диспетчерських центрів, створює загрозу безпеці польотів у цьому регіоні» і є «політизованою».

Раніше Європейське агентство з безпеки польотів (EASA) рекомендувало авікомпаніям з ЄС уникати повітряного простору Криму після окупації півострову РФ у березні 2014 року. В EASA виникли сумніви у безпеці польотів над Кримом, оскільки формально відповідальність за повітряний простір над півостровом несе Україна, а фактично там працюють російські авіадиспетчерські служби.

Україна закликала EASA скасувати заборону на рейси над Кримом, запевняючи, що готова гарантувати безпеку таких польотів. І 18 лютого EASA оголосило, що рекомендує авіакомпаніям використовувати для польотів над Кримом два маршрути в Сімферопольському районі. При цьому, підкреслив авіарегулятор, авіакомпаніями під час польотів над Кримом слід користуватися послугами української диспетчерської служби. Міністерство інфраструктури України, у свою чергу, повідомило, що маршрути, рекомендовані EASA, пролягають над акваторією Чорного моря, а не над територією Криму. Небо над півостровом, пояснило українське міністерство, залишається закритим. Мінінфраструктури також зазначило, що українські диспетчери готові гарантувати безпеку польотів за рекомендованими EASA маршрутами.
АНАЛІТИКА

«ГАЙДАМАКИ», «ГІЛЛЯКИ» ТА МОРАЛЬНИЙ ТРИБУНАЛ

19.02.2016

Чи не повинні ми нарешті визначитися щодо тонкого питання, якою має бути мораль країни, що воює ?

Кліп, знятий на хіт групи "Гайдамаки" - не пускають в ефір. В ньому нібито знайшли пропаганду війни. Так заявив головний «гайдамака» на одному з телеканалів.

Що є, то є: в кліпі «Укроп» маленький хлопчик розмахує пластмасовою шабелькою, і лунають слова: «Ховайся, москалю, допоки живий».

Повну версію аналітики можна прочитати за посиланням:

http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1968075-gajdamaki-gillaki-ta-moralnij-tribunal.html
ІНТЕРВ'Ю

КЕЙС ВЕРХУВЕН, ДЕПУТАТ ГОЛЛАНДСЬКОЇ ПАРТІЇ D-66 - ІНІЦІАТОРА КАМПАНІЇ ЗА АСОЦІАЦІЮ УКРАЇНА-ЄС

- ШАНСИ НА РЕФЕРЕНДУМІ ЗАРАЗ - 50 НА 50

19.02.2016

6 квітня у Нідерландах пройде консультативний референдум щодо Угоди про асоціацію Україна-ЄС. Голландська партія D-66 належить до табору активних прихильників асоціації з Україною. Нещодавно ця політична сила розпочала у Нідерландах інформаційну кампанію на підтримку угоди. "Укрінформ" поговорив із депутатом D-66 Кейсом Верхувеном про те, якою буде ця кампанія, які настрої панують у голландському суспільстві і якими можуть бути результати майбутнього референдуму.

Повну версію інтерв'ю можна прочитати за посиланням:

http://www.ukrinform.ua/rubric-abroad/1967987-kejs-verhuven-deputat-gollandskoi-partii-d66-iniciatora-kampanii-za-asociaciu-ukrainaes.html
Пропонуємо Вам черговий випуск щоденного інформаційно-аналітичного вісника «Єдина Країна».  

На його сторінках систематизовані новини з найгарячіших точок держави, розміщені інформаційні та аналітичні матеріали за підсумками прес-конференцій, брифінгів, зустрічей, фахових дискусій, організованих Інформаційно-аналітичним центром «Єдина Країна» спільно із зацікавленими міністерствами, відомствами, державними установами, громадськими організаціями, правовими інституціями тощо. 

Будемо вдячні за критичні зауваження й пропозиції щодо змісту й форми подачі матеріалу. Охоче використаємо їх у процесі вдосконалення нашого продукту.

Згідно із Законом України «Про інформаційні агентства» ст.26 продукція інформаційного агентства є його власністю. При розповсюдженні відомостей і матеріалів Укрінформу іншими засобами масової інформації посилання на Укрінформ є обов’язковим.

Головна редакція підготовки та випуску   

інформаційної продукції, відповідальна за випуск Швець І.В.
Тел.: (044) 279-24-41
· Телефон для довідок +38 (044) 279-30-85, Факс: +38 (044) 279-86-65

· E-mail: alex@ukrinform.com, iacenter@ukrinform.com
· http://www.ukrinform.ua/iac
· http://www.ukrinform.ua
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