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НОВИНИ
ЯЦЕНЮК ЗАКЛИКАВ БОРОТИСЯ З КОРУПЦІЄЮ В КАБМІНІ ТА РАДІ
22.02.2016

За словами Арсенія Яценюка, усі новостворені антикорупційні органи повинні жорстко та нещадно боротися з політичною корупцією.

Про це у телепрограмі «10 хвилин із Прем'єр-міністром» заявив очільник українського уряду, повідомляє кореспондент Укрінформу.

«Усі новостворені антикорупційні органи повинні жорстко і нещадно боротися з будь-якими спробами політичної корупції з боку урядовців, членів Парламенту чи будь-яких політичних діячів», - зазначив Яценюк.

Водночас він висловив сподівання, що фінансування з держбюджету політичних партій, яке має розпочатися вже цьогоріч, допоможе викорінити політичну корупцію в Україні.

Крім того, подоланню політичної корупції сприятиме і проведення приватизації держпідприємств.

«Ми повинні провести процедуру приватизації для того, щоб залучити іноземні інвестиції, для того, щоб створити нові робочі місця, і для того, щоб подолати політичну корупцію, яка існує в державних компаніях», - сказав Прем'єр-міністр.

Як приклад він навів «Нафтогаз».

«Ми зробили безпрецедентні кроки, коли одна з найбільших державних компаній, НАК «Нафтогаз України», нарешті стала прибуткова і в ній немає олігархів, які висмоктували гроші з ваших кишень і перекачували їх на офшори», - додав Яценюк.

ЯЦЕНЮК ЗАЯВИВ ПРО ЗНИЩЕННЯ МАФІОЗНОЇ КОРУПЦІЇ «НА САМИХ ВЕРХАХ»
22.02.2016

Прем'єр-міністр Арсеній Яценюк запевнив, що системну корупцію на вищих щаблях державної влади зруйновано.

Про це він заявив у телепрограмі «10 хвилин із Прем'єр-міністром», повідомляє кореспондент Укрінформу.

«Коли ми говоримо про європейську Україну, це означає, що Україна повинна бути державою без корупції. Ми зруйнували системну мафіозну корупцію на самих верхах, але далі нам необхідно боротися з корупцією, яка стосується життя кожного з вас. Це тоді, коли у вас вимагають хабар в дитячому садку, в школі, у лікарні, на митниці, у податковій інспекції», - сказав Яценюк.

За його словами, саме завдяки крокам по боротьбі з корупцією вдалося перетворити НАК «Нафтогаз» на прибуткове підприємство.

Крім того, він розповів, що в рамках антикорупційних заходів 50 державних підприємств отримають нових керівників.

При цьому Прем'єр-міністр підкреслив, що саме корупція «знищує майбутнє нашої держави» та не дозволяє  країні підвищити соціальні стандарти.
СААКАШВІЛІ: МОЇ АМБІЦІЇ НАБАГАТО БІЛЬШІ, НІЖ ПОСАДА ПРЕМ'ЄРА

22.02.2016

Саакашвілі не має наміру створювати в Україні політичну партію, оскільки партії в Україні асоціюються з олігархами, і у народу до них негативне ставлення.

Про це екс-президент Грузії, глава Одеської ОДА Міхеїл Саакашвілі заявив в інтерв'ю грузинському телеканалу "Руставі 2".

За словами Саакашвілі, команда, яку він очолить, візьме участь у парламентських виборах. Сьогодні є необхідність змінити владу в Україні, оскільки "це для України лінія, вододіл, після чого сформуються зовсім інші відносини".

"У мене в Україні амбіції набагато більші, ніж посада прем'єр-міністра", - сказав він, додавши, що його амбіція "полягає у встановленні нових правил гри і приводі в політичну еліту нового покоління".

Він також заявив, що з завтрашнього дня починає більш активні дії і зустрічі з народом у регіонах. "З 22 лютого починаємо вихід і протягом 22 днів у мене будуть зустрічі в 22 містах України", - заявив Саакашвілі.

ДИПЛОМАТИ ОБУРЕНІ ПОКАЗОМ У ПОЛЬЩІ БРЕХЛИВОГО АНТИУКРАЇНСЬКОГО ФІЛЬМУ
22.02.2016

Українські дипломати висловили обурення тим, що один із провідних польських комерційних телеканалів TVN24 показав у своєму ефірі 21 лютого фільм французького режисера Поля Морейри "Україна: Маски революції". 

Про це йдеться у заяві посольства України в Польщі, оприлюдненій у неділю у Фейсбуці. 

"Посольство України у Польщі розчароване недружнім жестом польського телеканалу "TVN24", який сьогодні проявив неповагу до мільйонів українців, продемонструвавши в своєму ефірі брехливий та маніпулятивний фільм Поля Морейри "Україна: Маски революції". Найбільш болюче те, що цей фільм польський телеканал "приурочив" другій річниці Революції Гідності", - зазначається у заяві.

За словами дипломатів, фільм Морейри є "брехливим і маніпулятивним".

Звертаючись до глядачів телеканалу, посольство наголошує на тому, що їх ввели в оману. "Два роки тому українці на Майдані пішли під кулі, захищаючи європейські цінності, честь і гідність народу, право обирати своє європейське майбутнє. І сьогодні вони продовжують жертвувати життям, щоб утвердити незалежність України та зупинити імперські апетити російського агресора, які загрожують демократичному світу, у тому числі Польщі", – наголосили дипломати.

Посольство вимагає пояснень від телеканалу TVN24, "чому з безлічі існуючих об’єктивних картин про події Майдану було обрано саме цей брехливий витвір проросійської пропаганди, який ображає пам’ять про Героїв Революції Гідності".
УКРАЇНУ НА ЄВРОБАЧЕННІ-2016 ПРЕДСТАВЛЯТИМЕ ДЖАМАЛА
22.02.2016

Завершився фінал Національного відбору пісенного конкурсу "Євробачення-2016".

Україну на Євробаченні-2016 представлятиме Джамала з піснею "1944".

Судді: Андрій Данилко, Руслана та Костянтин Меладзе, - поставили найвищі бали Джамалі (5) та групі The Hardkiss з піснею "Helpless" (6).

Натомість глядацьке голосування за результатами підрахунку 382 тисяч смс поставило на перший рядок Джамалу (6 балів) і The Hardkiss (5).

Обидва учасники набрали по 11 балів, але глядацьке голосування, за умовами конкурсу, має перевагу.

У решти учасників фіналу: SunSay з піснею "Love Manifest" - 8 балів, Pur:Pur ("We Do Change") та "Неангели" (Higher) - по 5 і Brunettes shoot Blondes (Every Monday) - 2 залікові бали.
ДЖЕМІЛЄВ І ЧУБАРОВ ПЕВНІ, ЩО ДЖАМАЛА ГІДНО ВИСТУПИТЬ НА ЄВРОБАЧЕННІ

22.02.2016

Джамала гідно представляти Україну на Євробаченні-2016.

Про це написав у Фейсбуці лідер кримськотатарського народу Мустафа Джемілєв.

"Це перемога! Тисячи кримських татар спостерігали за ходом фіналу національного відбору до конкурсу Євробачення, що проходив в Києві. З Криму не можна було відправити свій голос, і тому було одне прохання - проголосувати за кримців з материка. Впевнений у тому, що Джамала гідно представить нашу країну на Євробаченні. Вірю, що про "1944" знатиме весь світ. І бачу, що українці - на вірному шляху. Крим - це Україна! Слава Україні!".

Водночас голова Меджлісу кримськотатарського народу Рефат Чубаров на своїй сторінці у Фейсбуці вважає, що голосування за представника України на пісенному конкурсі Євробачення продемонструвало, що українці розумніші за політиків.

«Як завжди, народ розумніший, ніж судді (політики)...», – написав у Фейсбуці Чубаров

Він висловив переконання, що «Крим переможе у Швеції», і подякував усім, хто голосував за Джамалу.

Як повідомляв Укрінформ, Україну на Євробаченні-2016 представлятиме Джамала з піснею "1944". Це стало відомо за результатами фіналу Національного відбору пісенного конкурсу "Євробачення-2016".

Судді: Андрій Данилко, Руслана та Костянтин Меладзе, - поставили найвищі бали Джамалі (5) та групі The Hardkiss з піснею "Helpless" (6).

Натомість глядацьке голосування за результатами підрахунку 382 тисяч смс поставило на перший рядок Джамалу (6 балів) і The Hardkiss (5).

Таким чином, обидва учасники набрали по 11 балів, але глядацьке голосування, за умовами конкурсу, має перевагу.
"БЕРКУТІВЕЦЬ", ЩО РОЗСТРІЛЮВАВ МАЙДАН, СХОВАВСЯ В КРИМУ – ГПУ
22.02.2016

Екс-командир спецроти "Беркута" Дмитро Садовник, якого підозрюють у злочинах проти Євромайдану, переховується в анексованому Росією Криму.

Про це в ефірі телеканал ICTV заявив начальник управління спецрозслідувань ГПУ Сергій Горбатюк, посилаючись на оперативні дані.

"Згідно з оперативними даними, він перебуває у Сімферополі", - цитує Українська правда. 

За його словами, більшість колишніх співробітників "Беркута", які підозрюються у вбивствах активістів Євромайдану у 2014 році, ховаються на території Росії.
ПОЛІЦІЯ РОЗСЛІДУЄ ПОЖЕЖІ В ТРЬОХ БАНКАХ ЛЬВОВА

22.02.2016

Правоохоронці розслідують обставини займання трьох банківських установ у Львові. Вирішується питання про відкриття кримінального провадження.

22 лютого вночі невідомі спалили одне відділення банку, ще два пошкодили, повідомляє прес-служба Національної поліції у Львівській області.

"У центрі міста, на вулиці І.Франка, невідомі о 01.10 кинули пляшку із запальною сумішшю у банківське відділення розташоване на першому поверсі будівлі. Внаслідок цього повністю вигоріло приміщення установи. Рятувальникам вдалося попередити займання приміщень розміщених поверхами вище", - йдеться у повідомленні.

Цієї ж ночі, 01.40, невідомі кинули "коктейль Молотова" у вікно будівлі відділення іншого банку на проспекті Чорновола. Пошкоджено вікно та пошкоджено кіптявою приміщення куди потрапила суміш, яка не розгорілася.

Близько 02.00, невідомі кинули пляшку із запальною сумішшю у приміщення відділення на вулиці Стрийській, Вигоріла повністю одна кімната відділення банку.

"Постраждалих немає. На місці працювали правоохоронці, усі обставини подій встановлюються. Вирішується питання про відкриття кримінального провадження", - зазначили у прес-службі.

Як уточнила речниця місцевої поліції Світлана Добровольська, невідомі, окрім приміщення відділення "Сбербанку Росії" у центрі Львова, також пошкодили дві будівлі, де розташований "ВТБ Банк".
ЧЕСЬКИЙ МІНІСТР: УКРАЇНА ЗМАРНУВАЛА ЧАС, А ЦЕ НА РУКУ РОСІЇ
22.02.2016

Чеський міністр оборони Мартін Стропніцкі вважає, що влада в Україні бездіяльна, вона не показує результатів.

На цьому він наголосив у неділю, дебатуючи на чеському інформаційному каналі ČT24.

«Україна свій час змарнувала. Подивіться, скільки зробили інші подібні до України країни, а Україна весь час крутиться у власних проблемах, а це, звісно, вода на млин російським стратегам», – зазначив він.

«Ну а потім з’явиться якийсь чоловічок, як це вже було, відносно близький до Москви, і так Росія стане "великим миротворцем". А це, думаю, не був би добрий шлях для України», – цитує Радіо Свобода.

На думку ще одного учасника дебатів, посла Європарламенту Яна Заграділа, в Україні «нічого не міняється, олігархи і надалі володіють Україною».
РОСІЯ ГОТУЄТЬСЯ ДО ВІЙНИ НА ДВА ФРОНТИ – ЗМІ

22.02.2016

Війна на Сході України повертається. Росія готується до воєнних дій на два фронти.

Про це пише журналіст «Нью-Йорк Таймс» Ендрю Крамер, статтю якого надрукувало австралійське видання The Age.

«Хоча протистояння на сході України й пішло в тінь війни в Сирії, однак воно різко активізувалося в останні тижні, зазначають жителі вздовж лінії фронту, командири і європейські спостерігачі», – йдеться у матеріалі.

На його думку нинішнє відновлення воєнних дій в Україні до рівня, який не спостерігався з літа, означає готовність з боку Росії, яка підтримує бунтівників на сході України, до підтримки двох активних конфліктів відразу.

Також Крамер вважає, що припинення вогню на Донбасі було пов’язане з військовим втручанням Росії в Сирії наприкінці вересня, коли Росія почала завдавати авіаударів від імені уряду президента Башара Асада.

У своїй статті журналіст наводить інформацію, надану представникам преси заступником голови спеціальної моніторингової місії ОБСЄ на сході України Александером Хугом, який повідомив, що спостерігачі зафіксували на проросійському боці конфлікту 88 танків в безпосередній близькості від лінії зіткнення і в повній бойовій готовності.

У матеріалі також зазначається, що у столиці України налічується кілька сотень воєнізованих ветеранів правого руху, які час від часу створюють проблеми українському урядові, як от протести на Майдані Незалежності у ці вихідні. Однак ці акції не мають підтримки населення.

Як повідомляв Укрінформ, австралійські ЗМІ пишуть, що відповідь на дії РФ у Сирії слід шукати в Чечні або в Україні.
АТО: ВОРОГ ПОСИЛИВ ОБСТРІЛИ УКРАЇНСЬКИХ ПОЗИЦІЙ

22.02.2016

Ніч в зоні проведення АТО була неспокійною, підтримані Росією бандформування посилили обстріли наших позицій.

Про це повідомляє прес-центр штабу АТО.

44 рази тривали обстріли укріплень ЗСУ. Найгарячіше було на Донецькому напрямку, де поблизу Красногорівки ворог застосував 82 мм міномет та вівся снайперський обстріл.

В районі Донецького аеропорту противник обстрілював українські позиції зі стрілецької зброї, великокаліберних кулеметів та гранатометів різних систем.

Протягом години російсько-терористичні війська вели вогонь з автоматичних гранатометів по шахті Бутівка.

Авдіївка, Опитне, Піски, Луганське, Новгородське, Зайцеве, Троїцьке: неподалік саме цих населених пунктів ворог вів вогонь по українських укріпленнях.

Опорні пункти в районі Мар’їнки, Водяного та Зайцевого були обстріляні з гранатометів різних систем та стрілецької зброї.
Пропонуємо Вам черговий випуск щоденного інформаційно-аналітичного вісника «Єдина Країна».  
На його сторінках систематизовані новини з найгарячіших точок держави, розміщені інформаційні та аналітичні матеріали за підсумками прес-конференцій, брифінгів, зустрічей, фахових дискусій, організованих Інформаційно-аналітичним центром «Єдина Країна» спільно із зацікавленими міністерствами, відомствами, державними установами, громадськими організаціями, правовими інституціями тощо. 
Будемо вдячні за критичні зауваження й пропозиції щодо змісту й форми подачі матеріалу. Охоче використаємо їх у процесі вдосконалення нашого продукту.
Згідно із Законом України «Про інформаційні агентства» ст.26 продукція інформаційного агентства є його власністю. При розповсюдженні відомостей і матеріалів Укрінформу іншими засобами масової інформації посилання на Укрінформ є обов’язковим.
Головна редакція підготовки та випуску   

інформаційної продукції, відповідальна за випуск Татаренко І.В.
· Тел.: (044) 234-32-56
· Телефон для довідок +38 (044) 279-30-85, Факс: +38 (044) 279-86-65

· E-mail: alex@ukrinform.com, iacenter@ukrinform.com
· http://www.ukrinform.ua
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