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НОВИНИ
Закон про електронне декларування мають вивчити експерти ЄС – спікер

26.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1972210-zakon-pro-elektronne-deklaruvanna-maut-vivciti-eksperti-es-spiker.html
Голова Верховної Ради України Володимир Гройсман переконаний, що українські та європейські експерти повинні вивчити закон про електронне декларування на предмет його відповідності вимогам ЄС.

Про це він заявив в інтерв'ю «112 каналу», повідомляє кореспондент Укрінформу.

«Що стосується електронного декларування, то логіка має бути наступна: треба отримати його із комітету на підпис, направити остаточний текст на підпис Президенту, і далі провести необхідні консультації з фахівцями, щоб експерти сіли і сказали, що насправді він відповідає (вимогам ЄС. - Ред.) або є якісь речі, які потрібно там виправити», - сказав спікер.

За його словами, таку роботу повинні провести як українські експерти, так і експерти ЄС.

Водночас Гройсман запевнив, що, коли голосували даний законопроект у сесійній залі, він був упевнений у відповідності норм документа вимогам Євросоюзу.

На питання, чи закон про електронне декларування є останнім бар'єром перед запровадженням безвізового режиму, Голова ВР відповів: «На мій погляд, так».

Водночас, він додав, що уряд ще має запустити роботу Національного агентства по боротьбі і запобіганню корупції, але, за його словами, «це вже технічне питання».

«У нас в принципі, по суті, питань не має бути до України. І я дуже розраховую на те, що в цьому році буде безвізовий режим, і українці отримають можливість звалити ту залізну завісу, яка дуже багато років від'єднує нас від єдиної європейської родини", - підкреслив Гройсман.

Гройсман хоче "демократизувати" систему прийняття рішень у Раді

26.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1972205-grojsman-hoce-demokratizuvati-sistemu-prijnatta-risen-u-radi.html
У ході реформування українського парламенту може бути запроваджена система ухвалення законів не тільки абсолютною чи конституційною більшістю від складу Верховної Ради, а й більшістю присутніх у сесійній залі народних депутатів.

Про це в інтерв'ю «112 каналу» заявив Голова Верховної Ради Володимир Гройсман, повідомляє кореспондент Укрінформу.

«Ми пропонуватимемо змінити систему прийняття рішень. Так, є зараз абсолютна більшість від складу - це 226 голосів, є дві третини, конституційна більшість - 300 голосів. А можливо, якісь закони треба голосувати і більшістю від присутніх у залі, як це робиться у багатьох демократичних парламентах, щоб меншість теж могла приймати ті чи інші рішення», - сказав він.

Також, за його словами, планується і запровадження так званої системи «антикнопкодав».

Крім того, спікер розповів, що план реформування ВР передбачає впровадження новітніх технологій роботи, «змішаних» тижнів тощо.

«Дуже важливо, щоб ми запровадили змішані тижні, коли в один день ми можемо провести і засідання комітету, наприклад, уранці, а ввечері - пленарне засідання, де можемо розглядати закони. І таких засідань має бути більше - включно з понеділком, включно з п'ятницею», - наголосив Гройсман.

Водночас він зазначив, що парламент може бути реформований, тільки якщо цю ініціативу підтримають щонайменше 226 народних депутатів.

«Парламент однозначно буде реформований, єдине що, я наголошую на тому, потрібна політична підтримка - 226 народних депутатів, які скажуть: «Так, ми хочемо своїм голосуванням підтримати цей план!» - додав Голова ВР.

Нагадаємо, з 29 лютого у Брюсселі стартує «Український тиждень», під час якого буде презентовано план реформи Верховної Ради України.

Клімкін не проти збройної поліцейської місії ОБСЄ на Донбасі

26.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-regions/1972282-klimkin-ne-proti-zbrojnoi-policejskoi-misii-obse-na-donbasi.html
Міністр закордонних справ Павло Клімкін виступає за розміщення збройної поліцейської місії Організації з безпеки і співробітництва в Європі на Донбасі на період проведення там виборів.

Про це він розповів в ефірі програми "Право на владу" на каналі "1+1".

«На сьогодні дуже важко зробити місію ЄС... Тому у нас є можливість взяти поліцейську місію ОБСЄ. Її логіка повинна полягати в тому, щоб забезпечити безпеку на час перед виборами і після виборів (на Донбасі, - ред.)», - сказав міністр.

Він повідомив, що для початку необхідно затвердити мандат місії, її бюджет і переконати Росію погодитися на це. Міністр також розраховує, що місія буде озброєна, у зв'язку з чим необхідно також затвердити умови використання зброї. Він повідомив, що розміщення такої місії вже обговорюється.

Раніше постійний представник України в Організації Об'єднаних Націй Володимир Єльченко заявив, що Україна має намір добиватися введення в країну миротворчої місії ООН.

Клімкін розповів про стратегії щодо повернення Криму

26.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1972270-klimkin-rozpoviv-pro-strategii-sodo-povernenna-krimu.html
Стратегія України щодо деокупації Криму складається з політико-дипломатичної та інформаційної частин.

Про це міністр закордонних справ України Павло Клімкін розповів в ефірі програми "Право на владу" на каналі "1+1".

Глава МЗС зазначив, що перша частина плану - політико-дипломатична.

«Це підтримка єдності і солідарності з Україною цивілізованого світу, підтримка політики невизнання окупації Криму та підтримка санкцій щодо Росії», - пояснив Він.

За його словами, потрібно одночасно тиснути на Росію в рамках міжнародних конвенцій: конвенції з морського права, конвенції по боротьбі з тероризмом, а також підтримувати українські компанії, які судяться в арбітражі для компенсації збитку від анексії Криму.

Другою стратегією Клімкін назвав інформаційний елемент.

"Жителі Криму знаходяться під божевільною пропагандою, ми повинні їм показати нашим прикладом, що їхнє майбутнє - в європейській демократичній Україні, а не в Криму під російською тимчасовою окупацією, де вони можуть йти тільки в нікуди", - підсумував міністр.

Як раніше повідомляло агентство, Amnesty International заявила, що в аннексированном Росією Криму не проводилося ефективного розслідування насильницьких зникнень кримськотатарських активістів, незважаючи на прямі докази причетності до них проросійських сил.

Політична криза в Україні впливає на рішення США про допомогу – Парубій

26.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1972199-politicna-kriza-v-ukraini-vplivae-na-risenna-ssa-pro-dopomogu-parubij.html
Нестабільність української політичної ситуації прямим чином впливає на ставлення американської влади до того, що відбувається в Україні та, як наслідок, відображається на дискусіях у Вашингтоні про подальше виділення допомоги українській стороні.

Про це заявив у коментарі Укрінформу перший заступник Голови Верховної Ради України Андрій Парубій, який наразі перебуває з візитом у США.

"Звичайно, що момент політичної нестабільності сильно хвилює американську сторону, і вони про це говорять відкрито", - зауважив перший віце-спікер, коментуючи результати перших зустрічей у Вашингтоні.

За його словами, вже зараз "можна говорити цілком відверто, що нестабільність в Україні породжує свого роду охолодження". Американські друзі не приховують, що за таких умов їм буде дуже важко говорити про реалізацію багатьох програм, у тому числі тих, що здійснюються зараз.

"Багато людей тут (у Вашингтоні. – Ред.), які є скептиками, таким чином, отримують додатковий аргумент, що Україна неспроможна проводити реформи, що вона повторює помилки 2005 року. Отже, можна потенційно відчувати, що в разі продовження кризи для багатьох наших друзів буде все важче й важче переконувати у необхідності допомоги Україні", - зауважив Парубій.

Він підкреслив, що зараз одне з ключових питань, яке цікавить американську сторону, є подальші шляхи виходу України з політичної кризи. "Ми говоримо про те, чи вдасться зберегти стабільність в Україні, чи вдасться України пройти цей кризовий період", - зазначив перший віце-спікер. Зокрема, у США хочуть знати нюанси голосування парламентом питань про недовіру та відставку уряду, а також конкретні кроки української влади в контексті боротьби з корупцією, уточнив Парубій.

Водночас, за його словами, у американській столиці далеко не всі знають повною мірою, чого Україна вже досягла.

"Для мене було здивуванням, що дуже багато речей, зроблених в Україні, насправді дуже мало відомі в Сполучених Штатах. Я розповідав про те, як фактично була знищена корупція в газовій сфері, що ми зробили в парламенті по відкритих перевірках всіх держзакупівель та по майну чиновників, про створення антикорупційного бюро і антикорупційної прокуратури", - зазначив представник українського парламенту.

За його словами, на превеликий жаль, на Заході отримують дуже багато розрізненої та політизованої інформації, втім бракує одного – "організованого месиджу, який розповідав би про те, що робиться в Україні".

Касько заявив про тиск на ГПУ з боку Кононенка

26.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1972305-kasko-zaaviv-pro-tisk-na-gpu-z-boku-kononenka.html
Генеральний прокурор Віктор Шокін вимагав від виконання інструкцій заступника голови парламентської фракції "Блоку Петра Порошенко" Ігоря Кононенка.

Про це колишній заступник генпрокурора Віталій Касько розповів в інтерв'ю Reuters.

Відповідаючи на питання, чому він звільнився з ГПУ, Касько відповів, що одним із прикладів було те, що Шокін на прохання Кононенка вимагав вплинути на розслідування.

"Я отримав жорстку вимогу від генерального прокурора стосовно цього. Я відмовився виконати її", - сказав Касько, відмовившись повідомити про яку саме справу йдеться.

"Останньою краплею став черговий перерозподіл роботи ГПУ, Шокін забрав у мене всі функції і інструменти вести справи, над якими починала працювати наша команда, в тому числі щодо "діамантових прокурорів"… ГПУ -  це мертвий орган, у незалежність якого ніхто не вірить", - зазначив він. 

Раніше повідомлялося, що на прохання президента Петра Порошенка Шокін написав заяву про відставку, однак перебуває зараз у відпустці.

Нагадаємо: із звинуваченнями на адресу Кононенка виступив і міністр економіки Айварас Абромавичус. 3 лютого він подав у відставку, назвавши однією з причин такого рішення блокування роботи МЕРТ і тиск з боку Кононенка.

На сайті НАБУ 3 лютого з'явилося повідомлення про те, що їхні детективи вже почали перевірку фактів, озвучених Абромавичусом щодо можливого втручання в роботу МЕРТ з боку Кононенка та інших депутатів.

СБУ не знайшла підстав для відкриття справи проти Столярової

26.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1972368-sbu-ne-znajsla-pidstav-dla-vidkritta-spravi-proti-stolarovoi.html
Служба безпеки України проаналізувала матеріали і повідомлення в соцмережах Марії Столярової, але поки не знайшла підстав для відкриття відносно неї кримінального провадження.

Про це заявила спікер СБУ Олена Гітлянська в ефірі "5 каналу".

"Служба безпеки здійснювала системний аналіз і вивчала її (Столярової - ред.) повідомлення в соціальних мережах, її репортажі на телебаченні як російської журналістки. Ми дамо відповідну оцінку цим репортажам, але поки що всі її висловлювання хоч і містять ознаки великої симпатії до терористичних організацій, але ми не знайшли прямих цитат, ознак для порушення кримінального провадження", - заявила Гітлянська.

Вона додала, що СБУ продовжить вивчення журналістських матеріалів Столярової.

"Ми продовжуватимемо вивчати її матеріали. Поки ті, що ми маємо, не дають нам підстав порушити кримінальне провадження", - підкреслила прес-секретар СБУ.

Нагадаємо, 21 лютого 2016 року під час включення в прямому ефірі шеф-редактор програми "Подробиці тижня" Столярова перервала трансляцію нецензурною лайкою. Нині громадянка Росії вибачилася за свою поведінку і пояснила це технічними проблемами. Вчора СБУ видворила Столярову з України.
Антимонопрольний комітет порушив справу проти "ПриватБанку"

26.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-economics/1972227-amku-porusiv-spravu-proti-privatbanku.html
Антимонопрольний комітет порушив справу проти ПАТ КБ «Приватбанк» щодо ненадання інформації, у тому числі й такої, що містить банківську таємницю.

Про це повідомляє пресс-служба АМКУ.

«З метою збору доказів Антимонопольним комітетом направлялись вимоги до ПАТ КБ «Приватбанк» щодо надання інформації, в тому числі тієї, яка містить банківську таємницю. Однак ПАТ КБ «Приватбанк» відмовив у наданні такої інформації. У зв'язку з цим Комітетом порушено справу про неподання ПАТ КБ «Приватбанк» інформації Антимонопольному комітету України», - йдеться в повідомленні.

Як зазначили в АМКУ, інформацію в "Приватбанку" запитували з метою збору доказів у справі, розпочатій за ознаками вчинення ПАТ «Укртатнафта», ПАТ «НПК-Галичина», ТОВ «Галнафта», ТОВ «ТД Прикарпаттянафтотрейд», ТОВ «Котлас», СТ «Полігональ», ТОВ «Гарант-УТН» порушення законодавства про захист економічної конкуренції у вигляді антиконкурентних узгоджених дій, які стосуються спотворення результатів аукціонів із продажу нафти сирої та газового конденсату.

Крім того, Антимонопольний комітет просив "Приватбанк" надати інформацію по справі за ознаками вчинення ТОВ «Укргеоекологія» і ТОВ НПП «Укргазгеоавтоматика» порушення у вигляді антиконкурентних узгоджених дій, які стосуються спотворення результатів торгів.

У політв'язня Костенка всихає рука – адвокат

26.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1972236-u-politvazna-kostenko-vsihae-ruka-advokat.html
В українського політв'язня з Криму, майданівця Олександра Костенка, який відбуває в Кірово-Чепецке Кіровської області термін по сфабрикованій справі, почала всихати рука.

Про це розповів в ексклюзивному інтерв'ю кореспондентові Укрінформу адвокат Дмитро Сотников.

«У Олександра Костенка в колонії близько місяця тому взяли згоду на зустріч з українським консулом. Це дуже важливо, тому що де-факто означає визнання його українського громадянства. Тепер він дуже чекає зустрічі з консулом, тому що як громадянин України сподівається на захист держави. У Сашка через відсутність медичної допомоги почала сохнути рука», - розповів Сотников.

Після тортур ФСБшників в Криму у Костенка була зламана рука. Відсутність необхідного лікування використовувалось в якості додаткового способу тортур. У травні 2015 року, після винесення вироку в Криму, операція була зроблена, проте після цього ніякої реабілітації не було, і медична допомога не надавалася. Внаслідок цього рука у Костенко почала всихати.

Політв'язень сподівається, що Мін'юст України може підготувати запит Російської Федерації про повернення його на Батьківщину для відбування строку там.

Нагадаємо: 5 лютого 2015 року Костенко був викрадений біля дверей власного під'їзду в Сімферополі невідомими людьми, які виявилися співробітниками ФСБ. Пізніше вони сказали, що це було не викрадення, а затримання. Наступного дня оперативники ФСБ, заподіявши Костенку шкоду здоров'ю середньої тяжкості, змусили його написати явку з повинною з визнанням, що він, перебуваючи в Києві на Майдані, 18 лютого 2014 року, нібито кинув у співробітника "Беркута" камінь, який поставив тому синяк на передпліччі.

Справа майданівця Костенка: в касації відмовили, термін трохи скоротили

26.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1972224-sprava-majdanivca-kostenko-v-kasacii-vidmovili-termin-trohi-skorotili.html
В «Верховному суді» окупованого Криму відмовили у задоволенні касаційної скарги захисту по «справі Костенко».

При цьому з кваліфікації виключили пункт «носіння та придбання основних частин зброї», в зв'язку з чим термін скоротили до трьох з половиною років позбавлення волі, написав у своєму Facebook адвокат Дмитро Сотников.

«Суд постановив вилучити з кваліфікації ч. 1 ст. 222 КК РФ такі кваліфікуючі ознаки, як носіння та придбання основних частин зброї, в іншій частині залишити судові акти без зміни, призначити шляхом поглинання менш суворого суворим покаранням 3 роки 6 місяців позбавлення волі», - написав він.

Він зазначив, що цей термін на 5 місяців менше призначеного по апеляційній постанові та на 8 місяців менше вироку. При цьому в задоволенні касаційної скарги було відмовлено. Захист має намір далі оскаржити це рішення у Верховному суді РФ.

Нагадаємо: 5 лютого 2015 року Костенко був викрадений біля дверей власного під'їзду невідомими людьми, які виявилися співробітниками ФСБ. Пізніше вони сказали, що це було не викрадення, а затримання. Наступного дня оперативники ФСБ, заподіявши Костенко шкоду здоров'ю середньої тяжкості, змусили його написати явку з повинною з визнанням, що він, перебуваючи в Києві на Майдані, 18 лютого 2014 року, нібито кинув у співробітника "Беркута" камінь, який поставив йому синяк на передпліччі.

Бойовики трохи притихли: за ніч – 10 обстрілів

26.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-regions/1972311-bojoviki-trohi-pritihli-za-nic-10-obstriliv.html
Порушуючи Мінські домовленості, російські найманці продовжують обстрілювати позиції українських військових. 

Про це повідомляє у Фейсбуці прес-центр АТО.

"Із 18 години зафіксовано 10 обстрілів опорних пунктів ЗСУ. Зокрема, поблизу Майорська ворог вів вогонь зі 120 мм міномета, а в районі Зайцевого - з міномета калібру 82 мм", - йдеться у повідомленні.

Неприцільний мінометний бойовики вели в напрямку укріплень українських військових поблизу Красногорівки та Широкіне, також в районі Красногорівки найманці відкрили вогонь з БМП.

Опорні пункти сил АТО військ в районі Мар’їнки, Опитного Майорська та Зайцевого російські терористи обстрілювали зі стрілецької зброї, великокаліберних кулеметів та гранатометів різних систем.

Неприцільний вогонь зі стрілецької зброї та автоматичних гранатометів терористи вели в напрямку опорних пунктів поблизу Авдіївки, Пісків, Новгородського та Луганського.

Опівночі бойовики знизили свою активність.

У Вашингтоні вважають, що Москва порушила Мінськ-2
26.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-abroad/1972275-u-vasingtoni-vvazaut-so-moskva-porusila-minsk2.html
Нарощування обстрілів українських позицій на Донбасі з боку російсько-сепаратистських сил у владних кабінетах Вашингтона сприймають як пряме порушення Москвою домовленостей за Мінськими угодами.

Про це зазначив у коментарі Укрінформу науковий співробітник з питань Росії Американської ради зовнішньої політики доктор Стівен Бланк.

"Я думаю, уряд Сполучених Штатів оцінює загострення ситуації на Донбасі як порушення Мінських домовленостей з російського боку", - зауважив експерт.

На підтвердження цьому він нагадав останню розмову президента США Барака Обами з Володимиром Путіним у понеділок.

"Вони окремо обговорили необхідність Росії виконувати Мінськ-2", - звернув увагу Бланк.

Водночас він зазначив, що попри це Москва не полишає спроб тиснути на Київ щодо виконання ним конституційної реформи, яка може перетворити Донбас на сателіт РФ всередині України з метою впливати на рішення влади. У цьому зв'язку він наголосив, що такий розвиток подій був би самовбивством для України.

З іншого боку, продовжив Бланк, у Кремлі також не мають намірів виконувати Мінської угоди.

"Отже я не бачу можливості реалізації цього документа в сьогоднішніх умовах", - зауважив американський експерт.

Він також наголосив, що керівництво Кремля свідомо залякує Захід можливістю більш жорсткого і більш широкого протистояння.

"Москва створила військову загрозу для всієї Європи, у тому числі, ядерну загрозу", - підкреслив Бланк, звернувши увагу на таку небезпеку для Туреччини.

Пропонуємо Вам черговий випуск щоденного інформаційно-аналітичного вісника «Єдина Країна».  
На його сторінках систематизовані новини з найгарячіших точок держави, розміщені інформаційні та аналітичні матеріали за підсумками прес-конференцій, брифінгів, зустрічей, фахових дискусій, організованих Інформаційно-аналітичним центром «Єдина Країна» спільно із зацікавленими міністерствами, відомствами, державними установами, громадськими організаціями, правовими інституціями тощо. 
Будемо вдячні за критичні зауваження й пропозиції щодо змісту й форми подачі матеріалу. Охоче використаємо їх у процесі вдосконалення нашого продукту.
Згідно із Законом України «Про інформаційні агентства» ст.26 продукція інформаційного агентства є його власністю. При розповсюдженні відомостей і матеріалів Укрінформу іншими засобами масової інформації посилання на Укрінформ є обов’язковим.
Головна редакція підготовки та випуску   

інформаційної продукції, відповідальна за випуск Татаренко І.В.
· Тел.: (044) 234-32-56
· Телефон для довідок +38 (044) 279-30-85, Факс: +38 (044) 279-86-65

· E-mail: alex@ukrinform.com, iacenter@ukrinform.com
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