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НОВИНИ
ЯЦЕНЮК: УРЯД ЮРИДИЧНО ПОВНІСТЮ ЛЕГІТИМНИЙ І ПРОДОВЖУЄ ПРАЦЮВАТИ
29.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1973580-acenuk-urad-uridicno-povnistu-legitimnij-i-prodovzue-pracuvati.html
Глава уряду Арсеній Яценюк заявив, що Кабінет міністрів під його керівництвом "юридично є повністю легітимним і продовжує працювати".

Про це він заявив у "10 хвилинах", повідомляє Урядовий портал. 

Яценюк нагадав, що звернувся до парламенту з вимогою розглянути питання відставки Кабінету міністрів, і це рішення не було підтримано більшістю членів Верховної Ради: "Таким чином, уряд юридично є повністю легітимним та продовжує працювати. Але політична невизначеність залишається, і їй треба покласти край".

"Відповідальність за це лежить на всіх нас – на Президентові і його фракції, на інших політичних силах, які формували коаліцію "Європейська Україна" – це "Народний Фронт", "Батьківщина", "Самопоміч" та Радикальна партія Олега Ляшка, які підписували коаліційну угоду і затверджували програму дій Кабінету міністрів. Саме ту програму, яку ми як коаліційний уряд виконували і продовжуємо виконувати", - наголосив Яценюк.

Прем’єр підкреслив, що "відповідальність має бути реальною, а не вдаваною".

"Наш уряд розробив план дій на цей рік. Але це не тільки план дій уряду – це порядок денний подальшого розвитку країни, яка має стати справжньою європейською державою. Часу на зволікання немає. Є час тільки для дій. Уряд діяв і готовий продовжувати боротьбу далі", - запевнив він.

За словами Яценюка, влада не має права на зупинку реформ і "боротьбу між своїми".

"Звертаюся до Президента та всіх національних політичних сил. Або вийдіть до суспільства з альтернативною реалістичною програмою і дієвою командою, здатною її забезпечувати, - тільки програмою, а не передвиборчими гаслами. Або припиніть взаємне поборення, вгамуйте пристрасті, переступіть через особисті почуття і підтримайте план дій країни на цей рік", - підкреслив глава уряду.

Яценюк також зазначив, що понад рік уряд діяв у "жорстких, часто ворожих умовах": "Мої колеги були щоденною мішенню для брехні, наклепів і звинувачень".

"Ми розраховували, що реальність наших кроків переважить віртуальність брехні. Не гірше зовнішнього ворога проти змін працювали внутрішні противники: популізм, невігластво, спроба реваншу старих схем і впливів", - наголосив Прем’єр.

За його словами, управління реформами підривалося протиріччями в Конституції: "Страх втратити рейтинг робило слабкими тих, хто мав би демонструвати лідерство".

Яценюк підкреслив, що намагання нав’язати уряду чужу волю змусило членів Кабінету міністрів публічно проголосити принципи, "які є червоною межею". "Жодного неконституційного втручання в роботу уряду. Жодного тиску для відновлення корупційних практик. Жодної зупинки реформ", - заявив Яценюк.

"У політичній істерії я не бачу турботи про Україну. Бачу звичайний розрахунок: дорватися до влади. Для цього - відправити уряд у відставку, через тимчасовий статус паралізувати центральну виконавчу владу, змусити Президента погодитися на дострокові парламентські вибори, чий результат є цілком передбачуваним – вони завершаться руїною", - наголосив глава уряду.
ЯЦЕНЮК: МАЄМО ЗАБЕЗПЕЧИТИ ПРИБУТКОВІСТЬ НАФТОГАЗУ
29.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1973570-acenuk-maemo-zabezpeciti-pributkovist-naftogazu.html
Прем'єр-міністр Арсеній Яценюк переконаний, що Україна стане енергетично незалежною країною у наступні десять років, якщо продовжаться реформи у сфері енергетики.

Про це він заявив у телепрограмі «10 хвилин із Прем'єр-міністром», повідомляє кореспондент Укрінформу.

"Необхідно завершити реферму у сфері енергетики. Ми прожили зиму, не купуючи в Росії жодного кубічного метру газу. Маємо забезпечити прибутковість та незалежність "Нафтогазу України". Збільшити видобутку власних енергетичних ресурсів  та забезпечити повну енергетичну незалежність країни у наступні 10 років.", - сказав Яценюк.

Він зазначив, що 10 років - це реальний термін. Заміна котлів, продовження програми субсидій, утеплення будинків та оплата винятково за якісні ЖКХ - все це є основною частиною енергетичної реформи країни.

ЯЦЕНЮК КВАПИТЬ ЗІ СТРАХОВОЮ МЕДИЦИНОЮ
29.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1973576-acenuk-kvapit-zi-strahovou-medicinou.html
Фінансування медицини за рахунок державного медичного страхового фонду треба запровадити цьогоріч.

Про це Прем'єр-міністр Арсеній Яценюк заявив у неділю під час "10 хвилин із Прем'єр-міністром".

"В цьому році потрібно запровадити мінімальний гарантований державою рівень безкоштовної медицини, все інше має фінансуватись за рахунок державного медичного страхового фонду", - сказав Яценюк.

Він наголосив, що кожен громадянин України має бути зареєстрованим медичним споживачем.
НАЦБАНК ПІДВИЩИВ ГРИВНЮ ДО 27,05
29.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-economics/1973736-nacbank-pidvisiv-grivnu-do-2705.html
Національний банк України на понеділок, 29 лютого, підвищив офіційний курс гривні на 19 копійок – до 27,0544 грн за долар проти 27,2486 грн за долар у п’ятницю.

Такі дані наведені на сайті НБУ.

Офіційний курс гривні до євро встановлено на рівні 29,7761 грн проти 30,0471 грн у п’ятницю. За 10 російських рублів дають 3,6029 грн проти 3,5669 грн.
ГРОЙСМАН В БРЮССЕЛІ РОЗКАЖЕ, ЯК РАДУ ЗРОБЛЯТЬ ЄВРОПЕЙСЬКОЮ
29.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1973805-grojsman-v-brusseli-rozkaze-ak-radu-zroblat-evropejskou.html
У Брюсселі 29 лютого розпочинається тиждень України в Європарламенті, що триватиме до 2 березня.

Про це у Фейсбук написав голова Верховної Ради Володимир Гройсман.

Головною темою заходу високого рівня є реформа Верховної Ради України.

«Live-включення з Брюсселя, де ми розпочинаємо вперше в історії Український тиждень в Європарламенті. Сьогодні буде презентований план дій щодо реформи Верховної Ради та перетворення її на сучасну європейську інституцію», - написав він.

За словами голови ВР, рішення, які будуть представлені в Європарламенті, дозволять вдосконалити процедури і якість підготовки законопроектів, налагодити ефективну взаємодію з урядом.

«Також вони націлені змінити на краще норми поведінки депутатів і відкритість Верховної Ради громадянському суспільству», - додав спікер.

За програмою тижня, у законодавчому органі ЄС у Брюсселі відбудеться конференція високого рівня щодо розвитку спроможностей ВР заради реформ, повідомляє власний кореспондент Укрінформу у Брюсселі.

На заході будуть представлені доповідь та дорожня карта зміцнення інституційної спроможності Верховної Ради, підготовлені Місією з оцінки потреб Європарламенту під керівництвом колишнього президента ЄП Пета Кокса.

У конференції візьмуть участь керівництво Верховної Ради України, керівництво фракцій та комітетів, включаючи голову ВР Володимира Гройсмана (загалом близько 40 народних депутатів), а також представник України при Євросоюзі посол Микола Точицький.

Від європейської сторони у «Тижні України» візьмуть участь президент Європарламенту Мартін Шульц, голова Делегації ЄП до Парламентського комітету асоціації ЄС-Україна Андрей Пленкович, голова комітету ЄП у закордонних справах Ельмар Брок, єврокомісар з європейської політики сусідства та переговорів про розширення Йоганнес Ган, спікер парламенту Нідерландів, депутати ЄП.
МІНСЬКИЙ ПРОЦЕС: ШТАЙНМАЙЄР СПОДІВАЄТЬСЯ НА ПІДТРИМКУ РАДБЕЗУ ООН
29.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-abroad/1973818-minskij-proces-stajnmajer-spodivaetsa-na-pidtrimku-radbezu-oon.html
Міністр закордонних справ Німеччини Франк-Вальтер Штайнмайєр розраховує на підтримку з боку ООН Мінського процесу і зусиль "нормандської четвірки" щодо врегулювання конфлікту в Україні.

Про це міністр має намір заявити, виступаючи у понеділок перед членами Радбезу ООН у Нью-Йорку в якості голови Організації з безпеки та співпраці у Європі. Текст промови глави МЗС є у розпорядженні кореспондента Укрінформу в Німеччині.

"Разом з нашими французькими колегами ми як і раніше схильні до підтримки цього(Мінського) процесу в "нормандському форматі", і я розраховую на підтримку Ради(Безпеки) у зв'язку з цим", - відзначається у тексті.

Міністр знову нагадав про неоціниму допомогу ОБСЄ в українському конфлікті і те, що без спеціальної моніторингової місії "ми б не досягли прогресу, який ми спостерігаємо у військовій деескалації та вилученні зброї". Одночасно він висловив серйозну заклопотаність тривалими порушеннями режиму припинення вогню і обмеженням доступу для СММ.

Штайнмайєр "твердо переконаний, що реалізація Мінських домовленостей - це єдиний шлях до стійкого політичного рішення".

Глава німецького МЗС відзначив, що "російська агресія в Україні принесла розруху війни прямо в саме серце Європи, порушивши ключові положення міжнародного права,  Гельсінського заключного акту і пізніше зобов'язання у рамках ОБСЄ". Водночас насильство і жорстокі конфлікти роздирають Близький Схід і Північну Африку. Усе це - більш серйозні виклики загальній безпеці, ніж можна було собі уявити.
КАНАДСЬКІ БЛАГОДІЙНИКИ ГОТУЮТЬ ДЛЯ УКРАЇНИ 16 МОБІЛЬНИХ ШПИТАЛІВ
29.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1973827-kanadski-blagodijniki-gotuut-dla-ukraini-16-mobilnih-spitaliv.html
Канадські благодійники планують цьогоріч направити в Україну 16 автомобілів швидкої допомоги, переобладнаних у мобільні госпіталі, шість з них прибудуть до червня.

Про це на брифінгу в понеділок заявив президент Канадсько-української фундації Віктор Гетьманчук, повідомляє кореспондент Укрінформу.

"Ми маємо намір цього року направити в Україну 16 мобільних госпіталів. Шість уже готові, їх дооснащують медобладнанням, і, я сподіваюсь, вони прибудуть до червня", - сказав Гетьманчук.

Він розповів, що перші шість мобільних госпіталів канадські благодійники планують спрямувати до Харкова та області. Вони будуть надавати медичну допомогу мешкнацям сіл і мають стати альтернативою стаціонарним лікарням.

Наступні чотири мобільних госпіталі з Канади планується направити на Луганщину, повідомив Гетьманчук.

"Ми будемо намагатися давати більше на схід, де медична інфраструктура найбільше знищена", - зазначив він.
АДВОКАТ САВЧЕНКО: 3 БЕРЕЗНЯ СТАНЕ ВІДОМА ДАТА ОГОЛОШЕННЯ ВИРОКУ

29.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1973738-advokat-savcenko-3-berezna-stane-vidoma-data-ogolosenna-viroku.html
У четвер, 3 березня, стане відома дата оголошення вироку громадянці України, народному депутатові Надії Савченко в Донецькому суді Ростовської області Росії.

Про це на своїй сторінці в twitter написав один з адвокатів українки Марк Фейгін.

Раніше Фейгін повідомляв, що у суді Савченко виступить з останнім словом на судовому процесі 3 березня.

Перед цим адвокати Савченко припускали, що вирок щодо їхньої підзахисної можуть оголосили приблизно 8 березня. 

У середині грудня минулого року російський суд продовжив арешт Надії Савченко до 16 квітня. Після цього вона на знак протесту оголосила голодування – третє від моменту її арешту влітку 2014 року.

Надію Савченко у Росії звинувачують у вбивстві двох співробітників російського телебачення, а також у замаху на вбивство групи сепаратистів і незаконному перетині російського кордону.

Савченко та її захист звинувачення відкидають і заявляють, що на момент загибелі російських журналістів її вже захопили в полон сепаратисти, які потім примусово переправили її до Росії.
СПРАВА САВЧЕНКО: З ВИРОКОМ МОСКВА ОПИНИЛАСЯ В НЕЗГРАБНОМУ СТАНОВИЩІ – ФЕЙГІН

29.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1973808-sprava-savcenko-z-virokom-moskva-opinilasa-v-nezgrabnomu-stanovisi-fejgin.html
Українську льотчицю Надію Савченко можуть відправити відбувати покарання в Україну.

Про це заявив її адвокат Марк Фейгін в ефірі "112 Україна".

За його словами, є політичне розуміння необхідності цього рішення.

"Та інформація, яка надходить до мене з українських джерел, і з джерел, близьких до міжнародних переговорів, свідчить про те, що розуміння того, що Савченко повинна бути відправлена відбувати покарання додому, політичне розуміння є. Деталі цього всього будуть з'ясовані відразу після винесення вироку. Я вважаю, що шанси, як і раніше, високі", - зазначив адвокат.

За його словами, Савченко може отримати 10-12 років, але йому складно передбачити.

"З одного боку, якщо його винесуть максимально суворим, то при тому, що невинність Савченко абсолютно доведена, це викличе ще більший гнів і обурення. Тому тут є великі ризики для влади, яка звичайно не може просто так взяти і виправдати Савченко і відпустити, є ці ризики при максимальному терміні 25 років. Якщо ж все-таки визнають можливим рівноважне якесь покарання придумати, десь 10-12 років, закон дозволяє у цьому діапазоні призначити таке покарання. З іншого боку будуть говорити, бачите, не могли дати максимум, отже, зобразили, що дали якусь умовну цифру, взяту зі стелі, значить, відчувають провину. Тому тут вони в дуже незграбному становищі", - заявив Фейгін.

Вирок буде винесено мінімум через 2 тижні.

"Сам суд встановлює, коли оголосити вирок, тут невдячна річ прогнозувати за нього, терміни до цього відсувалися, оскільки у цього були процесуальні причини, а ще, крім іншого, я вважаю, що є і політичні. Оскільки є якась координація між судами над Єрофєєвим і Александровим і Надією Савченко. Мені так здається, я можу помилятися, але виглядає це саме так. Швидше за все, суд не буде, з одного боку, затягувати оголошення вироку, тому що не вигідно затягувати цю ситуацію, а з іншого боку, поспішати вони теж не будуть, оскільки вирок повинен складатися як мінімум з 100 аркушів, а то й більше. Щонайменше 2 тижні вони його будуть писати", - сказав адвокат.

Раніше повідомлялося, що Надія Савченко скаже заключне слово в російському суді 3 березня, коли відбудеться останнє засідання у справі. Також суд оголосить дату винесення вироку.

Депутата України, колишнього військовослужбовця Збройних сил України Надію Савченко в Росії звинувачують у причетності до вбивства двох співробітників російського телебачення, які влітку 2014 р. без дозволу української влади перебували під Луганськом. Сторона звинувачення стверджує, що Савченко вела коректування вогню під час обстрілу з боку українських військових. Також льотчикцю звинувачують в незаконному перетині російського кордону.

ПРАВОЗАХИСНИКА БАГІРОВА ЗАТРИМАЛИ НА КОРДОНІ З КРИМОМ

29.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1973631-pravozahisnika-bagirova-zatrimali-na-kordoni-z-krimom.html
На кордоні з тимчасово окупованим Росією Кримом затримали українського правозахисника Едуарда Багірова.

Про це інформує 24tv.ua.

Суд заборонив йому виїжджати з України. Відповідну постанову Кабміну йому вручили просто на КПП "Колончак".

Правозахисник з колегами планував перевірити умови утримання ув'язнених громадян України в місцевому СІЗО.

Однак через інцидент на кордоні мусив повернути назад. Сам Багіров розповів, що його права грубо порушили. А заборона в'їзду до Криму незаконна.

"Суди можуть заборонити громадянам України перетинати державний кордон на підставі закону "Про в'їзд-виїзд" громадян України. Тільки державний кордон. А у нас Крим не є територією іншої держави. Ця українська територія", - прокоментував своє затримання правозахисник.
У КРИМУ БЛЕКАУТ ВЖЕ В КІЛЬКОХ МІСТАХ

29.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-regions/1973618-u-krimu-blekaut-vze-v-kilkoh-mistah.html
В оккупованому Росією Криму 28 лютого сталися відключення світла в Керчі, Судаку, Джанкої та Джанкойському районі.

Про це повідомляють Крим.Реалії.

Як стверджують в підконтрольному Кремлю "уряді", всі відключення пов'язані з аваріями на лініях електропередач.

"Зокрема, відімкнені від електрики будинки по вулиці Юннатів у Керчі, по вулиці Енгельса в Судаку, а також у селищі Морське", - йдеться у публікації.

Раніше адміністрація Джанкоя повідомляла, що в період з 5.00 28 лютого до 22.00 29.лютого в місті та районі буде обмежена подача електроенергії для населення, підприємств, організацій і установ.
КИЇВРАДА ПЕРЕНЕСЛА ЗАСІДАННЯ: НЕМАЄ РОЗПОРЯДЖЕННЯ ВІД МЕРА

29.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1973777-kiivrada-perenesla-zasidanna-nemae-rozporadzenna-vid-mera.html
Київська міська рада перенесла засідання, яке було призначене на 29 лютого.

Про це Укрінформу повідомили у прес-службі Київради.

"Очевидно, що засідання Київради не буде, так як немає розпорядження мера Кличка", - повідомили у прес-службі.

Зокрема, у Київраді зазначили, що поки невідомо, на яку дату перенесене засідання.

На сайті КМДА з’явився анонс, про те що пленарне засідання перенесене на 3 березня.

Нагадаємо, Київська міська рада 25 лютого так і не розпочала засідання через питання винесення на голосування проекту рішення про розширення повноважень районних міських рад і про звернення у Центральну виборчу комісію про призначення нової дати виборів у райради Києва на 29 травня.

ПІД ДВЕРІ ЛЬВІВСЬКОЇ СБУ ПІДКЛАЛИ САМОРОБНУ БОМБУ
29.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-regions/1973829-pid-dveri-lvivskoi-sbu-pidklali-samorobnu-bombu.html
У Львові біля будівлі місцевого управління СБУ  вибухотехніки знешкодили підозрілий предмет, схожий на саморобну вибухівку.

Як повідомляє Управління Національної поліції у Львівській області, сьогодні о 8.05 на оперативну лінію 102 надійшла інформація про підозрілий предмет, схожий на вибуховий пристрій, виявлений біля громадської приймальні УСБУ на вулиці Вітовського.

"Виявлений предмет нагадував термос, обмотаний скотчем, з електричними дротами. Правоохоронці дослідили знахідку та знешкодили її. За попередніми даними, це був саморобний вибуховий пристрій, проте остаточно стверджувати про це можна буде після висновків експертів", - йдеться у повідомленні.

За цим фактом відкрито кримінальне провадження за ч.1 ст.263 (Незаконне поводження зі зброєю, бойовими припасами або вибуховими речовинами) Кримінального кодексу України. Санкція передбачає позбавлення волі на строк від трьох до семи років.

Наразі правоохоронці встановлюють особу зловмисника або зловмисників, котрі виготовили пристрій.
"АЗОВ" ЗАПАЛИВ ФАЄРИ ПІД БУДІВЛЕЮ СБУ, ВОЛОДИМИРСЬКУ ПЕРЕКРИЛИ
29.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1973670-azov-zapaliv-faeri-pid-budivleu-sbu-volodimirsku-pererili.html
Активісти цивільного корпусу "Азов" проводять акцію під стінами будівлі СБУ в Києві, вимагаючи пояснень, за що був затриманий їх командир Станіслав Краснов.

"Активісти ЦК АЗОВ зараз чекають, коли вийдуть представники СБУ і пояснять причини затримання", - йдеться в повідомленні в мікроблозі Тwitter.

Повідомляється, що поліція перекрила Володимирську вулицю. "Крім поліцейських, які перекрили Володимирську вулицю, представників правоохоронних органів не з'явилося", - зазначили на сторінці "Азова" "ВКонтакте".

До будівлі СБУ прибув перший командир полку "Азов", народний депутат Андрій Білецький. Його пустили всередину будівлі.

СПЕЦСЛУЖБИ ЗАТРИМАЛА ГОЛОВУ ЦИВІЛЬНОГО КОРПУСУ "АЗОВ-КРИМ" КРАСНОВА – ЗМІ
29.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1973604-specsluzbi-zatrimala-golovu-civilnogo-korpusu-azovkrim-krasnova-zmi.html
Служба безпеки України затримала голову цивільного корпусу "Азов-Крим" Станіслава Краснова.

Про це Громадському повідомила матір подруги Краснова Марія Шелест. За її словами, його разом з її донькою арештували в ніч на 28 лютого.

Попередньо Краснова звинувачують у незаконному зберіганні зброї.

15 лютого на сайті прокуратури Києва з'явилося повідомлення про затримання і обшук в місцях проживання членів "добровольчого корпусу так званого "батальйону Крим". У них, за даними прокуратури, вилучили більше двох десятків стволів бойового і травматичної зброї, а також боєприпаси і наркотики.

У самому батальйоні цю інформацію заперечили: "... батальйон "Крим" уже півтора року є законним державним формуванням, ми з літа 2014 року наказом Міністерства Збройних Сил (так у тексті заяви - Ред.) України були визнані окремим батальйоном ЗСУ".
СУД ВИРІШИВ ВІДПУСТИТИ ЛОЗІНСЬКОГО - ПІД ЗАКОН САВЧЕНКО
29.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1973836-sud-virisiv-vidpustiti-lozinskogo-pid-zakon-savcenko.html
Бориспільський районний суд Київської області вирішив застосувати умовно-дострокове звільнення до колишнього народного депутата Віктора Лозинського, засудженого за вбивство.

Про це повідомив у Фейсбуці колишній голова Державної пенітенціарної служби України Сергій Старенький, навівши текст рішення суду від 25 лютого.

"Так працює тіньова сторона закону "Савченко". Ті хто не потрапив напряму під його дію, звільняються по УДО. Скоро! У всіх мисливських угіддях! Продовження блокбастеру "Нардеп-мисливець Лозинський" - "Дострокове звільнення Лозинського. Повернення в політику", - зазначив Старенький.

Нагадаємо, в червні 2009 року Лозінський вбив жителя Кіровоградщини Валерія Олійника на полюванні, заподіявши йому численних тяжких травм за те, що чоловік зайшов у його угіддя.

У квітні 2011 року Дніпровський суд Києва засудив Віктора Лозінського до 15 років в'язниці, визнавши винним у вбивстві Валерія Олійника. Проте пізніше вирок пом'якшили. Спочатку Апеляційний суд виключив зі справи епізод, в якому депутат добивав жертву автомобілем, і скоротив йому термін на рік, залишивши 14 років. Пізніше Вищий спецсуд перекваліфікував обвинувачення Лозінському зі статті "Умисне вбивство" на "Заподіяння тяжких тілесних ушкоджень". У підсумку термін екс-депутатові скоротили до 10 років.
У ФРАНКІВСЬКУ РОЗШУКУЮТЬ «МІНЕРА» РАТУШІ, ПОЛІЦІЇ І ГОТЕЛЮ
29.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-regions/1973845-u-frankivsku-rozsukuut-minera-ratusi-policii-i-gotelu.html
В Івано-Франківську поліція порушила кримінальне провадження за фактом неправдивого повідомлення про мінування готелю «Надія», відділу поліції та Ратуші.

Про це інформує сектор комунікації Головного управління Національної поліції в Івано-франківській області.

«За результатами перевірок працівники поліції вибухових пристроїв в приміщенні готелю «Надія», відділу поліції в м. Івано-Франківськ, що на вулиці Бельведерській, та Івано-Франківського Краєзнавчого музею (Ратуша) – не виявили. За цими фактами слідчим підрозділом Івано-Франківського відділу поліції розпочато кримінальне провадження, відповідно до ч.1 ст.259 (Завідомо неправдиве повідомлення про загрозу безпеці громадян, знищення чи пошкодження об’єктів власності) Кримінального кодексу України», - повідомляє сектор комунікації.

Наразі поліція встановлює особи зловмисників. Їм загрожує ув’язнення від 2 до 6 років.
БАНКИ ПОВЕРНУТЬ ВКРАДЕНІ З КАРТОК ГРОШІ – АНАЛІТИК
29.02.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-economics/1973600-banki-povernut-vkradeni-z-kartok-grosi-analitik.html
Найближчим часом, не тільки Visa, але й MasterCard та вітчизняна платіжна система "Простір" почнуть компенсувати клієнтам вкрадені з карток гроші.

Про це у коментарі Gazeta.ua розповів директор департаменту аналітики компанії "Простобанк консалтинг" Володимир Паюк.

"Запровадження компанією Visa програми повернення вкрадених грошей є суттєвою конкурентною перевагою. MasterCard та "Простір" мають відреагувати на це й зробити такі ж програми", - вважає експерт.

Компанія Visa з 1 серпня вирішила розповсюдити досвід США на Україну й повертати вкрадені кошти, якщо власник не допомагав шахраям. За словами Паюка, банки мають півроку, щоб підготуватися до нововведення.

"Потрібно підвищити захист банкоматів та інтернет-платежів. Вимагати встановлення особи платника як мінімум двома способами, підтверджувати платежі по телефону", - додав він.

За інформацією видання, банки не повертатимуть грошей, якщо клієнт сам повідомив шахраєві секретні коди. Факт того, що гроші вкрадені без участі клієнта, довести можливо. У банкоматах лишаються накладки, висвердлені дірки тощо. Інтернет-платежі відслідковують спеціальні програми.
ІНТЕРВ'Ю
СЕРГІЙ ДАНИЛЕНКО, СПІВГОЛОВА ЕКСПЕРТНОЇ РАДИ ПРИ МІНІСТЕРСТВІ ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ
29.02.2016
У часи гібридних воєн, коли інформаційна атака за своєю руйнівною силою може зрівнятися з масованим авіаударом,  питання інформаційної безпеки, захисту власного інформаційного простору і вироблення національної інформаційної стратегії набули небаченої гостроти.
Повну версію інтерв'ю можна прочитати за посиланням:
http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1972517-sergij-danilenko-spivgolova-ekspertnoi-radi-pri-ministerstvi-informacijnoi-politiki.html
Пропонуємо Вам черговий випуск щоденного інформаційно-аналітичного вісника «Єдина Країна».  
На його сторінках систематизовані новини з найгарячіших точок держави, розміщені інформаційні та аналітичні матеріали за підсумками прес-конференцій, брифінгів, зустрічей, фахових дискусій, організованих Інформаційно-аналітичним центром «Єдина Країна» спільно із зацікавленими міністерствами, відомствами, державними установами, громадськими організаціями, правовими інституціями тощо. 
Будемо вдячні за критичні зауваження й пропозиції щодо змісту й форми подачі матеріалу. Охоче використаємо їх у процесі вдосконалення нашого продукту.
Згідно із Законом України «Про інформаційні агентства» ст.26 продукція інформаційного агентства є його власністю. При розповсюдженні відомостей і матеріалів Укрінформу іншими засобами масової інформації посилання на Укрінформ є обов’язковим.
Головна редакція підготовки та випуску   

інформаційної продукції, відповідальна за випуск Сухомлин К.Г.
· Тел.: (044) 234-32-56
· Телефон для довідок +38 (044) 279-30-85, Факс: +38 (044) 279-86-65

· E-mail: alex@ukrinform.com, iacenter@ukrinform.com
· http://www.ukrinform.ua
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