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НОВИНИ
ПРЕЗИДЕНТ ЗАЯВИВ, ЩО НЕ ДОПУСТИТЬ ПОЗАЧЕРГОВИХ ВИБОРІВ

11.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1979875-prezident-zaaviv-so-ne-dopustit-pozacergovih-viboriv.html
Президент Петро Порошенко виключив проведення позачергових виборів до парламенту і заявив, що готовий співпрацювати з будь-яким головою уряду.

Про це глава держави розповів в інтерв'ю турецькому телеканалу TRT World, передає телеканал новин «24».

«У парламенті повинна бути коаліція, в коаліції має бути більшість. Три фракції коаліції вийшли з неї. І, згідно нашої Конституції, або повинна бути сформована нова коаліція, найбільш ймовірно, новим прем'єр-міністром, або дострокові парламентські вибори. Моя позиція, як Президента, а тільки Президент може оголосити дострокові парламентські вибори, - ніколи!» - підкреслив Порошенко.

При цьому він зазначив, що політичні сили, представлені в парламенті, повинні знайти вихід із, що склалася.

"Це відповідальність парламенту, він повинен знайти рішення: або відновити стару коаліцію, і я з задоволенням буду працювати з будь-яким прем'єр-міністром, або створити нову коаліцію і запропонувати іншого прем'єра. Я прийму будь-який вибір парламенту", - зазначив Глава держави.

Він також додав, що вважає прем'єр-міністра Арсенія Яценюка реформатором.

"У мене фантастичні особисті стосунки з прем'єр-міністром. Я вважаю, що він - реформатор, я вважаю, що він робить відмінну роботу", - заявив Порошенко.
ПОРОШЕНКО СПОДІВАЄТЬСЯ ПОВЕРНУТИ КОНТРОЛЬ НАД ДОНБАСОМ ВЖЕ ЦЬОГОРІЧ 

11.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1979872-porosenko-spodivaetsa-povernuti-kontrol-nad-donbasom-vze-cogoric.html
Президент України Петро Порошенко заявив, що сподівається повернути контроль на Сході України вже цього року.

Про це він повідомив в інтерв'ю турецькому каналу TRT World, повідомляє кореспондент Укрінформу.

«На першому етапі я вірю, що поверну контроль на сході моєї країни. Я сподіваюся, що це можливо навіть цього року», - сказав він.

За словами Глави держави, для вирішення ситуації з анексованим Кримом потрібно багато часу.

«Немає ніякої альтернативи. Крим буде українським», - наголосив Порошенко, пообіцявши зробити все можливе для цього.

Нагадаємо: завершився дводенний офіційний візит Петра Порошенка до Туреччини. Під час спільної прес-конференції з турецьким главою Реджепом Таїпом Ердоганом Петро Порошенко заявив, що Київ та Анкара мають намір поглиблювати стратегічне партнерство для забезпечення безпеки в Чорноморському регіоні, а також координування зусиль в рамках нових міжнародних форматів з метою деокупації Криму.

Одним із головних питань під час переговорів президентів України та Туреччини Петра Порошенка та Реджепа Таїпа Ердогана в Анкарі став захист прав кримських татар та координація спільних дій щодо повернення суверенітету України над Кримським півостровом.
ПОРОШЕНКО: РОСІЯ СТВОРЮЄ ТОЧКИ НЕСТАБІЛЬНОСТІ ВЧОРА

11.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1979856-porosenko-rosia-stvorue-tocki-nestabilnosti.html
Президент України Петро Порошенко закликав міжнародну спільноту не ігнорувати виклики з боку Російської Федерації.

Про це він заявив в інтерв'ю турецькому каналу TRT World, повідомляє кореспондент Укрінформу. 

«Росія присутня у Криму, на сході України, Сирії, Трансністрії, Осетії, Абхазії - усюди. Це створило точку нестабільності. Я вважаю, що якщо Росія нарощує свою військову присутність в декількох місцях в Сирії, де розміщує найсучасніше обладнання для бомбардування - це не стабілізує ситуацію. І Україна, Туреччина, НАТО, Європа чи США не можуть ігнорувати цей виклик», - сказав Порошенко.

За його словами, небезпека від Росії має глобальний характер. Російські авіаудари не мають нічого спільного з допомогою Сирії у боротьбі з тероризмом, зазначив Порошенко.

«Ми пропонуємо ефективний спосіб врегулювати міграційну кризу. Ми повинні знайти ефективний механізм координації між Туреччиною, Україною, ЄС, усіма світовими партнерами, трансатлантичними партнерами (Канада, США). Ми не приймаємо спосіб поведінки російської сторони», - підкреслив Глава держави.

Нагадаємо, 9-10 березня Президент Петро Порошенко відвідав Туреччину з офіційним візитом. На спільній прес-конференції з турецьким президентом Реджепом Таїпом Ердоганом Петро Порошенко заявив, що Київ та Анкара мають намір поглиблювати стратегічне партнерство для забезпечення безпеки в Чорноморському регіоні, а також координування зусиль в рамках нових міжнародних форматів з метою деокупації Криму.

Крім цього, Україна та Туреччина засудили агресивні і протизаконні дії РФ в Сирії.
ГРОЙСМАН ЗАКЛИКАВ ЯЦЕНЮКА ЗНАЙТИ ВИХІД З ПОЛІТИЧНОЇ КРИЗИ

11.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1979911-grojsman-zaklikav-acenuka-znajti-vihid-z-politicnoi-krizi.html
Голова Верховної Ради Володимир Гройсман закликав прем'єр-міністра Арсенія Яценюка і фракцію "Народний фронт" у парламенті прийняти рішення про подальші кроки для виходу з політичної кризи.

Про це йдеться в повідомленні прес-служби Ради.

На думку Голови Парламенту, наразі Прем'єр-міністр спільно з власною політичною силою має прийняти рішення щодо подальших кроків щодо виходу з кризи.

"Вірю у те, що кожен зможе зайняти абсолютно державницьку позицію і прийняти рішення проукраїнське", - зазначив він.

За його словами, політична криза у країні спричинена незадоволеністю громадян якістю державного управління.

"Люди бачать певну однобокість реформ, коли реформами називають підняття тарифів чи зменшення пенсій. Це не є реформа, це є певні кроки, які, можливо, і потрібно робити, але треба розуміти, яким чином дати людям більше грошей, яким чином дати людям більше можливостей, щоб вони відчули, що країна рухається в правильному напрямку", - переконаний спікер Ради.

Як раніше повідомляло агентство, Президент заявив, що не допустить позачергових виборів.
КЛІМКІН В FT: САВЧЕНКО ПЕРЕМОГЛА РОСІЙСЬКУ СИСТЕМУ

11.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1980059-klimkin-v-ft-savcenko-peremogla-rosijsku-sistemu.html
Міністр закордонних справ України Павло Клімкін звернувся до світу з проханням посилити дипломатичний та громадський тиск на Росію заради звільнення Надії Савченко.

Про це йдеться у його листі, опублікованому в Financial Times.

«В той час, як судова система Росії ігнорує вагомі докази на користь невинності Савченко, а російська пропаганда демонізує її в ЗМІ, ми закликаємо посилити міжнародний дипломатичний та громадський тиск на керівництво Росії з простою вимогою: звільніть Савченко. Надавши їй свободу, Росія підтримає надію на те, що Москва може керуватися юридичними аргументами та найвищими моральними міркуваннями», - пише міністр.

 У своєму листі Клімкін підкреслив: «В записці, переданій українському консулу 7 березня, Савченко написала з-за рат: «Мертва чи жива, я вже перемогла. З Україною в серці». Українка перемогла російську систему. Вона заслуговує вашої підтримки, щоб відстоювати свою справу та сподіватися на справедливість».
БЕЗСМЕРТНИЙ: У МІНСЬКУ ПРОГРЕСУ ДОСЯГТИ НЕ ВДАЛОСЯ 

11.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-regions/1979947-bezsmertnij-rozpoviv-pro-provalni-peregovori-v-minsku.html
За два дні політичної підгрупі в Мінську так і не вдалося досягти прогресу в питанні проведення місцевих виборів на Донбасі.

Представник України в політичній підгрупі Роман Безсмертний розповів про це "Українській правді".

«Вчора (9 березня - ред.) ми пройшли тільки питання, пов'язані з вступною частиною з модальностей. Тобто, що це має бути: окремий закон, внесення змін в нинішній закон, закон про особливості застосування закону про місцеві вибори, або чистий закон про вибори на таких територіях», - уточнив Безсмертний.

За його словами, два дні роботи фактично так і не дали ніякого результату.

"Ми не прийшли до згоди. Просто дискутували, що це повинно бути. Сторони залишилися на своїх позиціях", - констатував представник України.

Далі, за словами Безсмертного, було обговорення питань, пов'язаних з виборчою системою. Українська сторона при цьому наполягала на використанні пропорційної системи і участі всеукраїнських політичних партій.

«Ми пропонували, що якщо вони хочуть активізувати місцеві громади, нехай створюють свої комітети виборців, громадські організації і нехай висувають своїх кандидатів. Але вони категорично проти всеукраїнських партій», - підсумував дипломат.
У МІНСЬКУ СЬОГОДНІ ЗБЕРЕТЬСЯ ТРИСТОРОННЯ КОНТАКТНА ГРУПА 

11.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1979963-u-minsku-sogodni-zberetsa-tristoronna-kontaktna-grupa.html
Засідання Тристоронньої контактної групи щодо врегулювання ситуації на Донбасі відбудеться у п'ятницю, 11 березня, в Мінську.

Про це написала речниця представника України в групі Леоніда Кучми Дарка Оліфер на своїй сторінці у Фейсбуці.

"У п'ятницю, 11 березня, в Мінську відбудеться засідання Тристоронньої контактної групи", - написала Оліфер.

Нагадаємо, попереднє засідання Тристоронньої контактної групи відбулося 2 березня. На ньому було підписано два документи про нормалізацію ситуації на Донбасі на лінії зіткнення.
ТУКА ТЕЖ ЗАКРИВ ДЛЯ ЧИНОВНИКІВ ОКУПОВАНИЙ ДОНБАС

11.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-regions/1980063-tuka-tez-zakriv-dla-cinovnikiv-okupovanij-donbas.html
Державним службовцям Луганської області заборонять поїздки на окуповані території, як це вже зроблено на Донеччині.

Про це в Твітері написав голова Луганської обласної військово-цивільної адміністрації Георгій Тука.

«Підписую розпорядження про заборону державним службовцям відвідувати ЛДНР на час проведення АТО», - йдеться у повідомленні.

Нагадаємо, днями таке розпорядження підписав голова Донецької обласної військово-цивільної адміністрації Павло Жебрівський. Він пояснив, що так звана служба безпеки терористів має списки українських чиновників. При перетині лінії розмежування держслужбовців затримують і змушують підписувати якісь документи.
САВЧЕНКО ДЕДАЛІ ГІРШАЄ - АДВОКАТ

11.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1980011-savcenko-dedali-girsae-ij-terminovo-potribne-medobstezenna-advokat.html
Стан здоров'я української льотчиці, народного депутата Надії Савченко погіршився після того, як вона припинила сухе голодування.

Про це повідомив адвокат Савченко Микола Полозов на своїй сторінці у Фейсбуці.

"Надія припинила сухе голодування, але вихід з нього відбувається з важкими ускладненнями. Вчора її рвало водою, яку вона намагалася пити. Крім цього, стан її і без того виснаженого здоров'я стає все гірше. Позначається стара проблема з каменями в нирках, загострена стресом для організму у вигляді голодування (особливо сухого). Висока температура, яка не спадає вже кілька днів, свідчить, як мінімум, про серйозне запалення внутрішніх органів. Іншими словами, мінімум, що зараз необхідно зробити для Надії Савченко - це провести її медичне обстеження", - написав адвокат.

За словами Полозова, російських медиків Савченко до себе не пускає. Разом з тим, українські медики все ще знаходяться в Ростові-на-Дону, так і не отримавши дозволу від російської влади на зустріч і обстеження Савченко.

"Так чи інакше, Надії Савченко терміново потрібне хоча б медичне обстеження для оцінки поточного стану здоров'я, визначення потенційних ризиків і правильного виходу з сухого голодування", - зазначив Полозов.

Він уточнив, що російський омбудсмен Ела Памфілова не проявляє якоїсь активності у долі Надії в цей критичний момент: "На мій суб'єктивний погляд ситуація критична... Здоров'я і життя Надії гаснуть на очах. Час збігає..."
САВЧЕНКО ПРИПИНИЛА СУХЕ ГОЛОДУВАННЯ НЕ ЧЕРЕЗ ФЕЙКОВИЙ ЛИСТ ПОРОШЕНКА

11.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1979860-savcenko-pripinila-suhe-goloduvanna-ne-cerez-fejkovij-list-porosenka.html
Українська льотчиця Надія Савченко, що утримується в СІЗО в Російській Федерації, припинила сухе голодування не через фейковий лист від Президента України Петра Порошенка.

Про це в ефірі "5 каналу" повідомила журналіст "Громадського радіо" Ірина Ромалійська прямим телефонним зв'язком з Донецька Ростовської області, де нині утримується Савченко. 

"Надія припинила голодування не у зв'язку з фейковим листом від Порошенка. Савченко припинила голодування ще вчора", - сказала Ромалійська.

Журналіст пояснила, що інформацію про припинення голодування Надії знала представниця російської громадської спостережної комісії, що навідувала льотчицю вчора. 

"Віра Савченко, сестра Надії Савченко повідомила мені, що її сестра вийшла з сухого голодування ще вчора ввечері. Це відбулося після того, як Надію відвідала представниця громадської спостережної комісії - це орган в Росії, який спостерігає за виконанням прав людини в пенітенціарних закладах", - пояснила Ромалійська. 

Однією з причин, чому Надія вирішила припинити голодування, ймовірно, є те, що льотчиця хотіла побачити маму та сестру, і тому, можливо, пішла на поступки. 

"Саме представниця громадської спостережної комісії повідомила їй (Вірі Савченко. - Ред.), що Надія припинила голодування через те, що вона вимагала, щоб до неї пустили маму та сестру, але зрозуміла, що система не піддасться таким методам і припинила голодування", - додала Ромалійська.

Нагадаємо, сьогодні з'явилися повідомлення, що Надія Савченко припиняє сухе голодування, йдучи назустріч проханням Президента України і українського народу. Потім виявилось, що лист "від Порошенка" був фейковим.
САВЧЕНКО ПОЧАЛА ПИТИ ВОДУ МАЛЕНЬКИМИ КОВТКАМИ - ПРАВОЗАХИСНИКИ

11.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-abroad/1979877-savcenko-pocala-piti-vodu-malenkimi-kovtkami-pravozahisniki.html
Українська льотчиця Надія Савченко, яка з 3 березня продовжувала сухе голодування на знак протесту проти незаконного арешту, утримання в СІЗО і злочинного суду, не припинила голодувати, але з сьогоднішнього дня почала пити маленькими ковтками воду.

Про це розповіли члени громадської спостережної комісії (ОНК) Ростовської області член комісії Валентина Череватенко та Володимир Катасонов, які побували сьогодні, 10 березня, у Надії Савченко в СІЗО в місті Новочеркаськ, написала на своїй сторінці у Facebook російська журналістка Вікторія Івлєва.

«Сьогодні Валентина Череватенко та Володимир Катасонов знову побували у Наді в камері. Це було близько 8 вечора. Надя п'є воду за графіком, рекомендованого при виході з сухої голодовки, маленькі ковточки через 20-30 хвилин, вода кімнатної температури», - написала Івлєва.

При цьому вона додала, що Савченко попросила передати своїй мамі і сестрі, щоб вони їхали додому.

"Надя дуже стурбована, що вони в Росії, а попереду ще багато важких часів. Надя стійко переносить непростий процес виходу з сухої голодовки. Але голодувати взагалі, на жаль, вона не припинила", - наголошується в повідомленні.
ПАСІШНИК РОЗПОВІВ, ЯК ПОСПІШАЄ В УКРАЇНУ 

11.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1980033-pasisnik-rozpoviv-ak-pospisae-v-ukrainu.html
Виконавчий директор, в. о. заступника голови правління НАК "Нафтогаз України" Андрій Пасішник стверджує, що справа проти нього - політичне замовлення, і він вже повертається в Україну.

Про це він заявив у коментарі "Українській правді".

"Набридло читати дурниці, що я втік", - сказав він, повідомивши, що намагався вилетіти в Україну з того часу, як отримав підозру у вчиненні злочину, але всі чартери були переповнені, тому він летить з пересадками.

"Я не злочинець і готовий відстоювати свою правову позицію у цій сфабрикованій справі, у якій простежується політичне замовлення, щоб вивести мене з процесу повернення контролю держави над нафтовими активами, з яких роками виводилися мільярди гривень", - стверджує Пасішник.

Як відомо, у середу, 9 березня, детективи НАБУ за погодженням з прокурором Спеціалізованої антикорупційної прокуратури склали письмове повідомлення про підозру виконавчого директора, в.о. заступника голови правління НАК "Нафтогаз України" Андрія Пасішника.

Однак Пасішник повідомив детективам, що не зможе з'явитися в НАБУ раніше 1 квітня через терміновий від'їзд на лікування за кордон. Тому підозру вони направили поштою.
Пасішника підозрюють у скоєнні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 344 Кримінального кодексу України (втручання в діяльність державного діяча).

У ході розслідування за попередньою правової кваліфікації правопорушення за статтею 364 (ч. 2) Кримінального кодексу України (зловживання владою або службовим становищем) детективами НАБУ був встановлений факт здійснення 25.01-01.02.2016 незаконного впливу Пасішника на Абромавичуса з метою внесення проти волі міністра пропозиції щодо призначення на посаду заступника міністра.
ПРОКУРАТУРА ПРОПОНУЄ ДОПИТАТИ ЯНУКОВИЧА В РЕЖИМІ ВІДЕОКОНФЕРЕНЦІЇ

11.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1979881-prokuratura-proponue-dopitati-anukovica-v-rezimi-videokonferencii.html
Генеральна прокуратура України пропонує допитати екс-президента України Віктора Януковича у режимі відеоконференції.

Про це повідомляє «Радіо Свобода».

«Генеральною прокуратурою України стороні захисту Януковича направлено лист з пропозицією з’явитися до будь-якого посольства України за кордоном за місцем його перебування для можливості допиту в режимі відеоконференції або ж надати пояснення з приводу підозри через свого захисника у порядку, передбаченому частиною 8 статті 95 КПК України», – мовиться у повідомленні.

При цьому, як заявили у відомстві, захист екс-президента на цей лист не відповів.

Крім того, у ГПУ повідомили, що від адвокатів знають про перебування Януковича в російському Ростові-на-Дону і направили офіційне звернення до влади Росії з проханням підтвердити цю інформацію і затримати Януковича для подальшої видачі Україні.

«У задоволенні одного клопотання відмовлено у зв’язку з нібито політичними мотивами звернення. Інші клопотання на цей час не розглянуто, що позбавляє орган досудового розслідування можливості провести з ним слідчі та інші процесуальні дії», – заявляють у прокуратурі.

У ГПУ нагадали, що Януковичу повідомили про підозру у кількох справах, зокрема щодо заволодіння майном в особливо великих розмірах у «Межигір’ї», Сухолуччі, за фактами зловживання службовим становищем щодо «підписання і введення в дію ухвалених шляхом фальсифікації результатів голосування депутатів Верховної Ради України законів від 16.01.2014, спрямованих на перешкоджання проведенню мирних акцій протесту», «за фактом створення ним злочинної організації і вчинення низки тяжких й особливо тяжких злочинів внаслідок чого у період січня – лютого 2014 року заподіяно смерть 77 особам і спричинено вогнепальні поранення понад 180 особам».

"Крім того, підозру Януковичу повідомили у справі про отримання ним під виглядом авторської винагороди хабаря в понад 26,5 мільйона гривень і в справі «Укртелекому»", - додали в ГПУ.
ПІД АВДІЇВКОЮ ДВОЄ БІЙЦІВ АТО ОТРИМАЛИ ПОРАНЕННЯ

11.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-regions/1979902-pid-avdiivkou-dvoe-bijciv-ato-otrimali-poranenna.html
В результаті обстрілу позицій ВСУ під Авдіївкою Донецької області в середу двоє військових отримали поранення.

Про це в ефірі телеканалу "112 Україна" заявив боєць ВСУ Іван.
"Було дуже жарко: били по нас з БМП-1, БМП-2. З всього, чого могли. Танк виїжджав на вихідну, ставав на позицію прямою наводкою... Зараз ситуація більш стабільна. Сьогодні у нас без 200-х і без 300-х. Вчора у нас було два 300-х і без 200-х", - зазначив він.

Нагадаємо: поблизу Авдіївки близько 9 ранку ДРГ бойовиків чисельністю до 10 осіб наблизилася до позицій українських військових і обстріляла їх з АГС та стрілецької зброї. Сили АТО відкрили вогонь у відповідь, бойовики в результаті відійшли.

Зазначимо, що за даними Адміністрації президента України, на Донбасі за минулу добу загинув один український військовий, ще один поранений.

ТАНДІТ РОЗПОВІВ, СКІЛЬКИ ЗНИКЛИХ У ЗОНІ АТО БУЛИ ЗНАЙДЕНІ

11.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1979891-tandit-rozpoviv-skilki-zniklih-u-zoni-ato-buli-znajdeni.html
Наразі звільнені з полону бойовиків і знайдені 3 тисячі 15 українців, офіційно 10 українських заручників досі знаходяться в Росії

Про це заявив радник глави СБУ Юрій Тандіт в ефірі «5-го каналу». 
"Для нас всі наші громадяни, які перебувають не тільки в Донецьку і Луганську, а й на території Росії, - це заручники. Залишається там (на окупованій території Донбасу - ред.) ще 128 осіб офіційно, це ті люди, про яких була інформація мінімум з одного джерела. Ми говоримо про 10 заручників, які офіційно перебувають на території РФ", - сказав він.

Тандіт також повідомив, що "на сьогоднішній день звільнено або знайдено 3 тисячі 15 осіб".

"Але для нас дуже важливо знайти всіх зниклих безвісти, щоб ми повернули тіла, якщо вже цих людей немає в живих", - підкреслив радник глави СБУ.
ПРАВООХОРОНЦІ ЗАТРИМАЛИ БІЙЦЯ "ТОРНАДО" ЦУКУРА 

11.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1979897-pravoohoronci-zatrimali-bijca-tornado-cukura.html
Правоохоронці затримали бійця розформованого батальйону "Торнадо" Миколу Цукура.

Про це на сторінці у Фейсбуці повідомляє група "Допомога батальйону "Торнадо".

Нагадаємо: 17 червня 2015 р. стало відомо про затримання 8 бійців "Торнадо", у тому числі командира Руслана Онищенко.

У коментарі тоді ще замкомбата Микола Цукур заявив, що затримання пов'язані з блокуванням батальйоном поїзда з контрабандним металом з Алчевського меткомбінату.

Слідчі наполягають, що затримані згвалтували і вбили чоловіка, знімаючи при цьому процес на відео. Адвокат "торнадівців" заявляє, що в матеріалах справи цього відео немає.
ОБСЄ: ДО КІНЦЯ БЕРЕЗНЯ МАЮТЬ БУТИ РОЗМІНОВАНІ 12 ЗОН НА ДОНБАСІ 

11.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-regions/1979923-obse-do-kinca-berezna-maut-buti-rozminovani-12-zon-na-donbasi.html
Цивільне населення в зоні конфлікту на Донбасі страждає від мін і розірвалися снарядів.

Про це на прес-конференції в Краматорську розповів перший заступник голови спеціальної моніторингової місії ОБСЄ в Україні Олександр Хуг, пишуть «Новини Донбасу».

За його словами, існує план розмінування цих територій.

«Існує крайній термін у 12 пріоритетних зонах. Це не просто площі землі, де розмінувати легко, це площі, де необхідні термінові відновлювальні роботи», - сказав Хуг.

Ці 12 зон слід очистити від мін до кінця березня. Також в районі пропускних пунктів повинна з'явиться інформація про заміновану прилеглу територію.

При цьому моніторингова місія міжнародної організації ОБСЄ продовжує зазнавати складнощів у своїй роботі, особливо на території окупованих районів Донецької області.
Також заступник голови спеціальної моніторингової місії ОБСЄ в Україні констатував, що на Донбасі так і не була створена повноцінна «зона безпеки».

«Цивільне населення продовжує дуже сильно страждати навіть в зоні безпеки. Дуже важко пересуватися всередині зони безпеки або перетинати лінію розмежування. Деякі населені пункти розділені контактною лінією, що розділяє сім'ї та друзів, відокремлює працівника від місця роботи, дітей від шкіл», - сказав він.

Хуг закликав сторони конфлікту дотримуватися Мінських угод і встановити зону безпеки, поки ж, за його словами, «сіра зона» - це «зона, в якій повно небезпеки».
В ОБСЄ ЗАЯВИЛИ ПРО «ЗНИКНЕННЯ» ВІДВЕДЕНОЇ ТЕХНІКИ НА ДОНБАСІ
11.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-regions/1979888-v-obse-zaavili-pro-zniknenna-vidvedenoi-tehniki-na-donbasi.html
Моніторингова місія ОБСЄ зафіксувала на Донбасі зникнення з місць зберігання частини військової техніки, яка повинна була бути відведена.

Про це заявив перший заступник голови спеціальної моніторингової місії ОБСЄ в Україні Олександр Хуг.

«Ми бачимо, що з обох сторін зброя була відведена і зараз вони зберігаються в точках, де повинні бути, однак ми починаємо помічати, що зброя починає зникати з місць свого перебування. І вони зникають однаково з обох сторін - близько 30%. Ми бачимо, що важке озброєння заново з'являється в зонах, де його не повинно бути» , - сказав він.

За словами Хуга, у Дебальцевому, яке перебуває під контролем терористов "ДНР", спостерігачі чули 40 залпів з установки «Град».

Установку «Град» спостерігачі бачили і в населеному пункті Іванівка, що знаходиться під контролем української влади.
ХУГ РОЗПОВІВ, ЯК БОЙОВИКИ ЗАВАЖАЮТЬ РОБОТІ МІСІЇ ОБСЄ

11.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-regions/1979899-hug-rozpoviv-ak-bojoviki-zavazaut-roboti-misii-obse.html
Моніторингова місія міжнародної організації ОБСЄ продовжує зазнавати складнощів у своїй роботі, особливо на території окупованих районів Донецької області.

Про це в четвер на прес-конференції в Краматорську заявив перший заступник голови спеціальної моніторингової місії ОБСЄ в Україні Олександр Хуг.

«Спеціальна моніторингова місія ОБСЄ все ще відчуває складнощі у фіксації певних моментів, особливо в зонах, тимчасово не контрольованих Україною. Нам іноді не надається доступ в певні місця», - сказав він.

Хуг розповів, що вирішувати проблеми, пов'язані з роботою в зоні бойових дій, йому допомагає спільний центр контролю якості режиму припинення вогню. Він подякував українським і російським офіцерам, які працюють в цьому центрі.

«Незважаючи на всі їхні зусилля близько 90% порушень свободи пересування все одно відбуваються на територіях, не контрольованих Україною. Найчастіше ці обмеження відбуваються в зонах де ми підозрюємо, що присутня зброя, які повинна була бути відведена», - сказав представник ОБСЄ.

При цьому він додав, що зараз члени моніторингової місії обмежені в пересуванні в районі Авдіївки та Ясинуватої, але представники сторін конфлікту обіцяють забезпечити вільне переміщення спостерігачів, як тільки припиняться бойові дії.
КЕРРІ ПОГОВОРИВ З ЛАВРОВИМ ПРО САВЧЕНКО

11.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-abroad/1979864-kerri-pogovoriv-z-lavrovim-pro-savcenko.html
Державний секретар США Джон Керрі зателефонував у четвер міністру закордонних справ Росії Сергію Лаврову для обговорення найбільш актуальних питань зовнішньої політики, у тому числі незаконного утримання під вартою в РФ Надії Савченко.

Про це зазначив у Вашингтоні під час щоденного брифінгу офіційний представник Державного департаменту США Марк Тонер, передає власний кореспондент Укрінформу.

"Я знаю, що держсекретар (під час телефонної розмови – ред.) висловив занепокоєння щодо Надії Савченко, її стану", - сказав представник зовнішньополітичного відомства США.

Тонер зауважив, що на момент брифінгу текст офіційного повідомлення держдепу про розмову ще не був готовий. Втім, у загальних рисах він поінформував, що обидва лідери також "говорили про Сирію та про велику кількість питань регіонального значення".

Водночас, у заяві МЗС Росії щодо переговорів Керрі і Лаврова в четвер немає жодного згадування про Надію Савченко. У російські інтерпретації Лавров поскаржився американському колезі на "підігрівання цілеспрямованої медійної антиросійської кампанії на Заході".
ВІННИЦЬКІ ВОЛОНТЕРИ ВІДПРАВИЛИ У ЗОНУ АТО 8 ТОНН ГУМАНІТАРКИ 

11.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-regions/1979879-vinnicki-volonteri-vidpravili-u-zonu-ato-8-tonn-gumanitarki.html
Майже 8 тонн гуманітарної допомоги повезли вінницькі волонтери бійцям на Схід.

Про це повідомляє «5-й канал».

«Збирали її з усієї області впродовж трьох днів. Традиційно повезли овочі, фрукти, хліб, молочні та м'ясні продукти, сухі борщі та випічку. А ще одяг, ліки та засоби гігієни», - наголошується у повідомленні.

Крім того, волонтери повезли бійцям тепловізор та генератор. Дітлахи намалювали військовим листівки. Все завантажили у чотири мікроавтобуси. Розвезуть допомогу на Донеччині по 11 пунктах, де нині перебувають українські бійці.
АТО: БОЙОВИКИ ГАТЯТЬ ІЗ ТАНКІВ ТА МІНОМЕТІВ

11.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-regions/1979952-ato-bojoviki-gatat-iz-tankiv-ta-minometiv.html
За минулу добу бойовики 47 разів обстрілювали позиції українських військових на Донбасі. Дедалі частіше кремлівські найманці ведуть вогонь із забороненої Мінськими домовленостями зброї, а саме - танків та мінометів.

Про це повідомляє у Фейсбуці прес-центр АТО.

"Найгарячішою та найнебезпечнішою на Донецькому напрямку залишається Авдіївка. Протягом доби російські терористи здійснили 6 мінометних обстрілів позицій українських бійців, а о 19.30 тричі вів вогонь танк", - йдеться у повідомленні.

По опорних пунктах поблизу Зайцевого вівся снайперський обстріл та вогонь із гранатометів та кулеметів великого калібру.

На околицях Донецька в Пісках та Опитному бойовики з великокаліберних кулеметів, гранатометів та стрілецької зброї вели вогонь по опорних пунктах сил АТО.

На Маріупольському напрямку укріплення ЗСУ поруч Широкіного російські терористи обстріляли зі 120-мм мінометів та великокаліберних кулеметів, а позиції поблизу Гнутового - з мінометів калібру 82 мм.

В районі Мар’їнки позиції обстрілював ворожий снайпер та вівся вогонь з гранатометів, великокаліберних кулеметів та стрілецької зброї.

Близько 23.00 поблизу Троїцького спостерігачем виявлено пересування ДРГ противника кількістю 5 осіб. Українські бійці відкрили вогонь та змусили терористів відійти.
ПІД ЄНАКІЄВИМ СКОЛОТИЛИ ЗВЕДЕНУ БРИГАДУ "Л/ДНР" 

11.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-regions/1980031-pid-enakievim-skolotili-zvedenu-brigadu-ldnr.html
Поблизу Єнакієвого створюється «об'єднана бригада» «ДНР-ЛНР» під керівництвом російських офіцерів, які проходять службу в складі бандформувань «ЛНР».

Про це написав у Фейсбуці керівник групи "Інформаційний спротив" Дмитро Тимчук.

"Загальна кількість бойовиків, яких планується набрати в бригаду, становить близько 2 500 осіб. Підбір бойовиків координує терорист з позивним «Санич»", - написав Тимчук.
НА КОРДОНІ РОЗВАНТАЖИЛИ ЕШЕЛОН РОСІЙСЬКИХ ТАНКІВ ТА "ГРАДІВ"

11.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-regions/1980045-na-kordoni-rozvantazili-eselon-rosijskih-tankiv-ta-gradiv.html
Росіяни пригнали на залізничну станцію поблизу кордону з Україною ешелон з танками та "Градами". Про це у Фейсбуці повідомив координатор групи "Інформаційне опір" Дмитро Тимчук.

"На залізничній станції Матвєєв Курган Ростовської області (РФ, поблизу держкордону з Україною) розвантажені 20 танків Т-72, 7 установок РСЗВ БМ-21 "Град" і кілька гаубиць (122-мм)", - поінформував він.
БОЙОВИКИ ПЕРЕКИНУЛИ ПІД ГОРЛІВКУ ДЕСЯТОК БМП

11.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-regions/1980035-bojoviki-perekinuli-pid-gorlivku-desatok-bmp.html
Триває перегрупування підрозділів російсько-терористичних військ в районі на схід Горлівки. Про це повідомляє керівник групи «Інформаційний спротив» Дмитро Тимчук.

«На марші на північному напрямку в районі Байрака зафіксовано підрозділ на БМП-1,2 (до 10 од.), перекинутий для доукомплектування підрозділів лівого флангу «7-ї окремої мотострілкової бригади» бойовиків, що займає оборону в даному районі», - зазначається у публікації.

До того ж, як зазначається, у Дебальцеве прибув підрозділ ЗС РФ для повернення в Росію. Чисельність підрозділу – до роти. Відзначається вкрай негативний морально-психологічний стан особового складу даного підрозділу. Разом з особовим складом в РФ відправиться до 10 трун зі знищеними російськими військовослужбовцями даного підрозділу.
"ДНР" ЗНОВУ КЛЯНЧИТЬ ГРОШІ У МОСКВИ 
11.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-regions/1980041-dnr-znovu-klancit-grosi-u-moskvi.html
У «міністерстві оборони ДНР» вживають термінових заходів щодо доукомплектування бандформувань «1-го армійського корпусу ДНР». Про це написав у Фейсбуці керівник групи "Інформаційний спротив" Дмитро Тимчук.

"На даний момент некомплект у підрозділах становить у середньому 30-35% від штатної кількості (в окремих підрозділах – до 60%)", - написав Тимчук.

У «МО ДНР» прийнято рішення звернутися до «кураторів» у Москві з проханням терміново виділити додаткову фінансову допомогу для «ДНР» з метою підвищення грошового утримання бойовиків і створення таким чином мотивації для набору «контрактників» для проходження «військової служби» з числа місцевих жителів.
"УКРАЇНСЬКУ ОБЩИНУ КРИМУ" ОЧОЛИВ ЄДИНОРОС

11.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-regions/1980061-ukrainsku-obsinu-krimu-ocoliv-edinoros.html
В анексованому Росією Криму зареєстровано громадську організацію "Українська община Криму". На сайті держкомітету у справах міжнаціональних відносин і депортованих громадян призначеного Кремлем уряду Криму зазначено, що організацію очолив Олег Усик, зареєстрований у с.Донське Сімферопольського району.

Український сайт "Миротворець" відзначає, що Усик є депутатом місцевої ради від російської партії "Єдина Росія", повідомляють "Крим.Реалії".

Деякі російські ЗМІ напередодні повідомили про те, що етнічні українці, які мешкають в анексованому Росією Криму, об'єднаються у загальнокримську "національно-культурну автономію". Журналісти посилалися на голову деякої української общини Сімферополя Олега Кравченка.

В Українському культурному центрі Криму, створеному після анексії півострова, зазначають, що таким чином у Криму хочуть показати уявне благополуччя українців, а подібна "автономія" може стати інструментом для зміцнення російської влади на півострові.

Верховна Рада України офіційно оголосила 20 лютого 2014 року початком тимчасової окупації Криму і Севастополя Росією. 7 жовтня 2015 року Президент України Петро Порошенко підписав відповідний закон. Міжнародні організації визнали окупацію та анексію Криму незаконною і засудили дії Росії. Країни Заходу запровадили ряд економічних санкцій. Росія заперечує окупацію півострова і називає це "відновленням історичної справедливості".
АНАЛІТИКА

«БУРШТИНОВА НАРОДНА РЕСПУБЛІКА». НЕЛЕГАЛЬНИЙ БІЗНЕС ЧИНИТЬ СПРОТИВ ВЛАДІ


11.03.2016
Тіньовий оборот нелегального ринку бурштину в Україні оцінюється у $300 млн

На Рівненщині, а також, хоч і в менших масштабах, - на Волині та Житомирщині - вже не один рік існує проблема, розголос якої давно вийшов за регіональні межі. Хоч Президент України Петро Порошенко наказував силовим відомствам покінчити з незаконним видобутком бурштину за півроку, та, як виявилось, для правоохоронців це нереальне завдання. Адже райони, у яких видобувають цей цінний мінерал, уже давно живуть своїм життям.

Повну версію аналітики можна прочитати за посиланням:
http://www.ukrinform.ua/rubric-economics/1979487-burstinova-narodna-respublika-nelegalnij-biznes-cinit-sprotiv-vladi.html
Пропонуємо Вам черговий випуск щоденного інформаційно-аналітичного вісника «Єдина Країна».  
На його сторінках систематизовані новини з найгарячіших точок держави, розміщені інформаційні та аналітичні матеріали за підсумками прес-конференцій, брифінгів, зустрічей, фахових дискусій, організованих Інформаційно-аналітичним центром «Єдина Країна» спільно із зацікавленими міністерствами, відомствами, державними установами, громадськими організаціями, правовими інституціями тощо. 
Будемо вдячні за критичні зауваження й пропозиції щодо змісту й форми подачі матеріалу. Охоче використаємо їх у процесі вдосконалення нашого продукту.
Згідно із Законом України «Про інформаційні агентства» ст.26 продукція інформаційного агентства є його власністю. При розповсюдженні відомостей і матеріалів Укрінформу іншими засобами масової інформації посилання на Укрінформ є обов’язковим.
Головна редакція підготовки та випуску   

інформаційної продукції, відповідальна за випуск Швець І.В.
· Тел.: (044) 279-24-41
· Телефон для довідок +38 (044) 279-30-85, Факс: +38 (044) 279-86-65
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