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НОВИНИ
КОНСТИТУЦІЙНА РЕФОРМА МАЄ СТАТИ ПРІОРИТЕТОМ ЛІДЕРСТВА В УКРАЇНІ – ЯЦЕНЮК

14.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1981313-konstitucijna-reforma-mae-stati-prioritetom-liderstva-v-ukraini-acenuk.html
Прем'єр-міністр Арсеній Яценюк вважає, що конституційна реформа, а не об'єднана боротьба проти уряду, повинна стати найважливішим приорітетом справжнього лідерства в Україні. Про це він заявив в ефірі програми "10 хвилин з Прем'єр-міністром", повідомляє кореспондент Укрінформу.

"Інша складна проблема – недосконалість нинішньої української Конституції. В Основному законі закладені концептуальні протиріччя, які підривають єдність виконавчої влади, створюють умови для багатовладдя та корумпованого судочинства, а в підсумку призводять до безвідповідальності, неефективності та несправедливості. Саме конституційна реформа, а не торг чи об’єднана боротьба проти уряду, повинна стати найважливішим пріоритетом справжнього лідерства в Україні", - сказав Яценюк.

Він зазначив, що "архітектурний проект нашого українського дому потребує змін і добрих креслень, які сформують зрозумілі та ясні принципи стримувань та балансів, розвитку та дії, захисту та справедливості".
ПРЕМ'ЄР: ДОСТРОКОВІ ВИБОРИ ВИГІДНІ ПОПУЛІСТАМ, ОЛІГАРХАМ ТА КРЕМЛЮ 
14.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1981304-premer-dostrokovi-vibori-vigidni-populistam-oligarham-ta-kremlu.html
Прем'єр-міністр Арсеній Яценюк вважає, що найбільш зацікавленими у дострокових виборах в Україні є три сили: популісти, олігархи та Кремль. Про це він заявив у неділю в ефірі програми "10 хвилин із Прем'єр-міністром", повідомляє кореспондент Укрінформу.

"Найбільш зацікавленими у дострокових виборах в Україні є три сили: популісти, олігархи та Кремль. Здоровий глузд підказує, що за нинішніх важких обставин довірою людей скористаються популісти та радикали. Це закономірно, оскільки в критичних умовах кожна людина інтуїтивно довіряє не жорсткій правді, а найкращій обіцянці. Популісти обіцяють моментально подолати корупцію, тисячі євро зарплат і пенсій вже завтра, кожному роботу і житло та благополуччя вже зараз, курс долара на рівні 5 гривень, а газ безкоштовно завжди. Це неправда, звичайна брехня, розрахована на вашу довіру і голоси", - сказав Яценюк. За його словами, інтерес олігархічних сил, які обмежені урядом, полягає в хиткому новому парламенті і як наслідок - у слабкій владі загалом, бо це створює сприятливі умови для відновлення старих схем.

"У свою чергу Кремль зацікавлений у знесиленій Україні. Фіаско України буде використане Путіним для розколу в Європейському Союзі, для зняття санкцій, для виправдання свого злочину проти Української держави. Той, хто в нинішньому становищі свідомо прокладає шлях для дострокових парламентських виборів, той відкриває ворота для Путіна", - підкреслив глава уряду.
ГРОЙСМАН: ТРИ ТИЖНІ "АНТИКРИЗОВИХ" КОНСУЛЬТАЦІЙ НІЧОГО НЕ ДАЛИ 

14.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1981464-grojsman-tri-tizni-antikrizovih-konsultacij-nicogo-ne-dali.html
Тритижневі консультації політичних сил на різному рівні так і не знайшли рішення для виходу з політичної кризи.

Про це розповів Голова Верховної Ради Володимир Гройсман під час онлайн-включення у Facebook, повідомляє кореспондент Укрінформу.

«Я би хотів сьогодні розпочати наше спілкування з добрих політичних новин, але, на жаль, три тижні консультацій різних політичних сил на різному рівні поки що не дають мені таких підстав. На превеликий жаль, на сьогодні немає рішення щодо виходу з політичної кризи, яка склалася», - сказав спікер.

Водночас він розцінив як позитив те, що «хоча б почали обговорювати ряд нагальних справ в Україні і проблеми, які в нас сьогодні є».
ГРОЙСМАН ОБІЦЯЄ ЦЬОГО ТИЖНЯ ПОСТАВИТИ КРАПКУ У «БЕЗВІЗОВОМУ» ПИТАННІ 
14.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1981539-grojsman-obicae-cogo-tizna-postaviti-krapku-u-bezvizovomu-pitanni.html
Верховна Рада цього тижня має ухвалити законопроект щодо електронного декларування, який погоджений з європейськими партнерами, а також низку законопроектів щодо підвищення обороноздатності.

Про це заявив Голова ВР Володимир Гройсман, відкриваючи засідання Погоджувальної ради керівників комітетів і фракцій у понеділок, повідомляє кореспондент Укрінформу.

«У нас на цьому тижні є питання оборонної сфери. Ми поставимо крапку в електронному декларуванні, у проекті закону, який повністю погоджений з європейськими партнерами. Таким чином, ми поставимо крапку у "безвізовому" питанні. Консультації, які я проводив на рівні різних керівників Європейського парламенту і Європейської комісії, мене переконують в тому, що ми отримаємо безвізовий режим», - сказав Гройсман.

Він також додав, що Верховна Рада цього тижня має розглянути питання фінансового сектору, економіки, дерегуляції.

«Також є ініціативи соціального характеру, які потребують також ухвалення», - додав Гройсман і закликав парламент до дієвих рішень.
У СПРАВІ КАРПЮКА - КЛИХА ПЕРЕРВА НА МІСЯЦЬ: СУДДЯ ХВОРІЄ 
14.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1981534-u-spravi-karpuka-kliha-pererva-na-misac-sudda-hvorie.html
Судове засідання у справі українських політв'язнів Миколи Карпюка і Станіслава Клиха відкладено у зв'язку з хворобою головуючого судді Вахіда Ісмаїлова. 

Про це повідомляє портал Грани.ру з посиланням на прес-секретаря Верховного суду Чеченської Республіки Індарбека Каїмова. 

Судове засідання мало тривати два дні - 14 і 15 березня. Проте воно було відкладено у зв'язку з хворобою головуючого судді Вахіда Ісмаїлова.

На засіданнях, де відбувається надання свідчень невинуватості, планувався допит свідків захисту. Спеціально для цього на суд з України приїхала 72-річна мама Клиха і його двоюрідний брат, а також двоє рідних братів Карпюка і українська правозахисниця Марія Томак. 

Нова дата судового засідання поки що не відома. За словами адвокатів, судді виписано курс лікування на один місяць. 

Нагадаємо, російське обвинувачення ставить у провину Карпюку і Клиху вбивство 30 військовослужбовців і замах на життя ще 15 солдатів, які вони нібито вчинили у складі загону «Вікінг» з 31 грудня 1994 року по 5 січня 1995-го в Грозному. Під час слідства до двох українців довго не допускали адвокатів, консула, піддавали тортурам. «Меморіал» визнав обох політв'язнями.
УКРАЇНЦІ В РИМІ ПРОВЕЛИ АКЦІЮ З ВИМОГОЮ ЗВІЛЬНИТИ САВЧЕНКО

14.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1981327-ukrainci-v-rimi-proveli-akciu-z-vimogou-zvilniti-savcenko.html
У неділю в Римі півсотні активістів української громади провели акцію з вимогою звільнити Надію Савченко та інших українців, ув'язнених в Росії.

Про це повідомляє Радіо Свобода.

"Акція відбулася на площі біля античного Пантеону, популярного серед туристів місця", - йдеться у повідомленні.

"Зупиніть, Путіна!", "Звільніть Савченко, яка несправедливо ув'язнена в Росії!" - листівки з такими гаслами роздавали активісти перехожим. У них також була надрукована інформація про перебіг бойових дій на сході України.

"Італійська преса, на відміну від інших західних видань, ігнорує питання Савченко, тому ми поширюємо цю інформацію на площі, щоб світ знав, що війна в Україні триває", - розповів один з організаторів акції Олесь Городецький. 

Чимало туристів зупинялися біля людей з українською національною символікою і розпитували про причини протесту.

"Це прикро чути, я думав, що в Україні вже все налагодилося. Ця країна далеко від нас, тому здається, що то не наші проблеми...А в нас велика біда з напливом мігрантів", - розповів італієць.

"Так дивно чути про цю льотчицю, у нас медіа про це зовсім нічого не повідомляють", - додав один з туристів, розглядаючи плакати демонстрантів.

Активісти української громади вкотре закликали італійський уряд допомогти Україні у політичній, дипломатичній та гуманітарній сферах. 

Акції на підтримку і з вимогою звільнення Надії Савченко проходять в багатьох країнах.

Нагадаємо, Надію Савченко в Росії звинувачують у вбивстві двох співробітників російського телебачення, які 2014 року влітку незаконно перебували під Луганськом, надаючи інформаційну підтримку озброєним сепаратистам, а також у замаху на вбивство групи сепаратистів та незаконному перетині російського кордону. Савченко та її захист відкидають звинувачення і заявляють, що на момент загибелі російських журналістів її вже захопили в полон терористи, потім примусово переправили її до Росії.
МЗС ШВЕЦІЇ: РОСІЯ МАЄ НЕГАЙНО ЗВІЛЬНИТИ САВЧЕНКО
14.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1981337-mzs-svecii-rosia-mae-negajno-zvilniti-savcenko.htm
Російська Федерація повинна негайно звільнити українську льотчицю Надію Савченко та інших українців, яких, попри Мінські домовленості, незаконно утримують на території РФ.

Це наголошується у заяві глави МЗС Швеції Маргот Вальстрьом, розповсюдженої 13 березня.

"Закликаю Росію негайно звільнити Савченко та інших українських громадян, у тому числі Олега Сенцова та Олександра Кольченка, які були незаконно затримані і перебувають під вартою, попри Мінські угоди", - зазначено у заяві.

"Росія має поважати територіальну цілісність і суверенітет України і норми міжнародного права", - підкреслила  глава МЗС.

При цьому Вальстрьом зауважила, що право на справедливий судовий розгляд є одним з основних прав людини, а на знак підтримки українських громадян та позиції України представники посольства Швеції у Москві стежитиме за перебігом судового процесу над Савченко 21-22 березня.
АТО: ПІД АВДІЇВКОЮ ТЕРОРИСТИ ВИКОРИСТАЛИ ПОТУЖНУ АРТИЛЕРІЮ
14.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-regions/1981409-ato-pid-avdiivkou-teroristi-vikoristali-potuznu-artileriu.html
Обстановка в зоні проведення АТО залишається неспокійною, хоча кількість обстрілів порівняно з минулою добою зменшилась.

Як повідомляє прес-центр штабу АТО, зафіксовано 44 обстріли позицій ЗСУ, з них на Донецькому напрямку - 38, на Маріупольському - 5 та один - на Луганському.

Позиції наших військ по всій лінії розмежування 20 разів обстрілювались з мінометів різних калібрів, 9 з них поблизу Авдіївки, де ще чотири рази російські найманці використали потужну артилерію калібром 122 мм, випустивши при цьому 18 снарядів.

Неспокійно було й на Світлодарській дузі, де по нашим бійцям, що тримають позиції неподалік Зайцевого бойовики вели вогонь з мінометів калібру 120 та 82 мм, а в районі Троїцького та Майорська – з великокаліберних кулеметів та гранатометів.

По опорних пунктах сил АТО поблизу Новгородського, Пісків, Опитного та Невельського російські терористи вели вогонь використовуючи гранатомети різних систем, кулемети великого калібру та стрілецьку зброю.

По опорних пунктах наших військ на Маріупольському напрямку в районі Старогнатівки та Новотроїцького бойовики вели вогонь з гранатометів різних систем, великокаліберних кулеметів та стрілецької зброї, а поблизу Мар’їнки ще і з ЗУ-23.

Укріплення сил АТО під Новотошківським на Луганщині російські найманці обстріляли з міномету 82 калібру.

З опівночі активність ворога значно знизилась та зафіксовано 2 обстріли позицій ЗСУ з гранатометів різних систем поблизу Мар’їнки та Новотроїцького.
МІНІСТР ОБОРОНИ КАНАДИ СЬОГОДНІ ПРИЇДЕ В УКРАЇНУ 

14.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1981478-ministr-oboroni-kanadi-sogodni-priide-v-ukrainu.html
Міністр оборони Канади Харджит Саджан на чолі делегації депутатів сьогодні прибуде в Україну.

Про це кореспондентові Укрінформу повідомили у міністерстві оборони Канади.

«Міністр оборони Харджит Саджан очолить делегацію парламентаріїв від правлячої та опозиційних партій, які 14-17 березня відвідають Україну, Німеччину та Польщу і зустрінуться зі своїми колегами у цих країнах», - зазначили у Міноборони. 

У відомстві додали, що під час візиту міністр відвідає канадських військових, які беруть участь у тренуванні українських військовослужбовців у рамках операції UNIFIER. «За допомогою операції UNIFIER – внеску канадських Збройних сил у збільшення можливостей української армії, Канада залишається прихильна підтримці України у захисті її суверенітету, безпеки та стабільності», - наголосили у Міноборони.

Як повідомляв Укрінформ, візит новопризначеного міністра оборони Канади до України мав відбутися на початку лютого, але в останній момент був скасований.
НЕ МОЖНА ВИМАГАТИ ВІД УКРАЇНИ ВИКОНАННЯ "МІНСЬКА" БЕЗ ГАРАНТІЇ БЕЗПЕКИ – ЛІНКЯВІЧУС
14.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1981523-ne-mozna-vimagati-vid-ukraini-vikonanna-minska-bez-garantii-bezpeki-linkavicus.html
Головною умовою для виконання Україною Мінських домовленостей щодо децентралізації є виведення російських військ з України та відновлення контролю на кордоні.

Про це заявив міністр закордонних справ Литви Лінас Лінкявічус перед засіданням Ради ЄС із закордонних справ у понеділок, повідомляє власний кореспондент Укрінформу у Брюсселі.

«Найпершою є безпека. І лише далі можна виконувати інші умови. Ми не можемо формально читати домовленості. Як ми можемо примусити українську сторону ухвалити важливі рішення щодо децентралізації, коли ми не бачимо перспектив у поліпшенні безпекової ситуації, відновлення контролю над кордоном, виведення озброєння з території країни, що не зроблено?» - зауважив глава МЗС Литви.

Він зазначив, що влітку міністри закордонних справ країн-членів ЄС обговорять питання імплементації Мінських домовленостей, щоб ухвалити рішення про продовження санкцій проти Росії.
ЛІНКЯВІЧУС ПІДТРИМАВ ІДЕЮ "СПИСКУ САВЧЕНКО"
14.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1981517-linkavicus-pidtrimav-ideu-spisku-savcenko.html
На причетних до фейкового суду над Надією Савченко мають бути накладені санкції.

Про це заявив міністр закордонних справ Литви Лінас Лінкявічус перед засіданням Ради ЄС із закордонних справ у понеділок, повідомляє власний кореспондент Укрінформу у Брюсселі.

«Ми маємо справи, такі як справа Надії Савченко. Вже пройшло багато заяв, протестів, які не мали впливу. Вона мужня жінка і стала символом битви проти агресора. Ми повинні серйозно обговорити тих, хто задіяний у цьому фарсі, фейкових процедурах. Це повинно мати наслідки для них», - наголосив глава МЗС Литви.

Він наголосив, що можливе вибіркове співробітництво з Росією повинно узгоджуватися із принципом цінностей ЄС.

Як повідомляв Укрінформ, більше 50 депутатів Європарламенту звернулися до Європейської служби зовнішньої діяльності із вимогою опрацювати санкції за так званим «списком Савченко», першим номером у якому має бути російський президент Володимир Путін.
МОСКОВСЬКИЙ СУД ВІДМОВИВСЯ ВИЗНАТИ ВБИВСТВО НЄМЦОВА ПОЛІТИЧНИМ

14.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-abroad/1981546-moskovskij-sud-vidmovivsa-viznati-vbivstvo-nemcova-politicnim.html
Московський міський суд у понеділок відмовився визнати незаконною відмову перекваліфікувати справу про вбивство російського опозиціонера Бориса Нємцова.

Про це повідомляє "РИА Новости".

Таким чином, суддя відхилив скаргу адвоката Вадима Прохорова, який представляє сім'ю вбитого опозиціонера. Він вимагав перекваліфікувати справу на статтю "Посягання на життя державного чи громадського діяча".

Прохоров на засіданні наполягав, що мотивом убивства стала саме політична діяльність Нємцова. Він навів цитати зі свідчень обвинувачуваних, які стверджували, що знали його саме як політика.

Крім того, Нємцов довгий час обіймав державні посади, а в момент убивства був депутатом Ярославської міської думи, нагадав захисник.

"Зі свідчень випливає, що вбивство було скоєне з помсти за громадську та політичну діяльність", - заявив Прохоров.

Раніше аналогічне рішення виніс Басманний суд Москви, що відмовився визнати незаконним рішення слідчого не визнавати політичну партію Нємцова ПАРНАС потерпілою у справі.
У РОСІЇ "КАДИРОВЦІ" Й ОПОЗИЦІЯ ПРОСЯТЬ ЗАВЕСТИ СПРАВИ ОДНІ НА ОДНИХ
14.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-abroad/1981505-u-rosii-kadirovci-j-opozicia-prosat-zavesti-spravi-odni-na-odnih.html
Прес-секретар глави Чечні Альві Каримов попросив Генпрокуратуру і Слідчий комітет РФ завести кримінальну справу на російського опозиціонера Іллю Яшина за публікацію доповіді про Рамзана Кадирова.

За словами Каримова, «доповідь спрямована проти Рамзана Кадирова і всього чеченського народу». До того ж, у виступах Яшина у ЗМІ містяться «наклеп, образи і безпідставні обвинувачення».

Каримов підкреслив, що подав заяву не як прес-секретар глави Чечні, а як почесний громадянин республіки.Про це повідомляє Slon.

Доповідь Яшина була опублікована самим Кадировим 23 лютого. На думку автора доповіді, в Чечні сформувалася ісламська держава, звідки бойовики прямують у міжнародні терористичні організації.

Зокрема, Яшин написав, що в Кадирова є особиста армія чисельністю до 30 тисяч осіб, а також є можливість розмовляти з президентом Росії Володимиром Путіним «на рівних».

Сам Кадиров регулярно критикує несистемну опозицію, а соратника Яшина по партії ПАРНАС Михайла Касьянова і опозиційного політика Володимира Кара-Мурзу змальовував в Інстаграмі під оптичним прицілом.

Опозиціонери подали скаргу на це відео до Слідчого комітету Росії, який передав її в управління СК по Чеченській республіці.

«У СКР з почуттям гумору краще, ніж у ФСБ. Наша з Михайлом Касьяновим заява відносно Кадирова спрямована в Слідче управління СКР по Чечні», - написав у Твіттері Кара-Мурза.

Політики вважають публікацію ролика підбурюванням до вбивства.

Аналогічну заяву Касьянов і Кара-Мурза подали у ФСБ. 13 березня стало відомо, що спецслужба жодних порушень закону в ролику не виявила.

Повноваження Кадирова на посту глави регіону закінчуються 5 квітня, сам він кілька разів говорив, що не бажає продовжувати керувати республікою і пропонував шукати йому заміну.
ВЕДУЧИЙ НТВ РОЗПОВІВ ПРО «ЗВІРСТВА» ТУРЕЦЬКИХ ВІЙСЬКОВИХ НА ДОНБАСІ
14.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-abroad/1981452-veducij-ntv-rozpoviv-pro-zvirstva-tureckih-vijskovih-na-donbasi.html
Ведучий НТВ Василь Максименко обмовився про «звірства» турецьких військових на південному сході України.

Про це пише meduza.io.

«Сьогодні з'явилися шокуючі документальні свідчення звірств, скоєних турецькими військами над мирним населенням південного сходу України. Ці кадри у курдському місті Джизре зняла знімальна група російського телеканалу RT», - зазначив ведучий інформаційної програми «Сегодня».

Як повідомляється, швидше за все, Максименко обмовився через черговість сюжетів. Перед розповіддю про Туреччину у програмі йшлося про новий корабель, який отримав Чорноморський флот, і про те, що з ВМС України масово дезертують військові.

«Але, можливо, ведучий просто заплутався у «звірствах»: НТВ час від часу вживає це слово як відносно турецьких військових, так і українських силовиків», - йдеться у повідомленні.
АНАЛІТИКА


РОСІЙСЬКІ БАНКИ В УКРАЇНІ: БИТИ ВІТРИНИ, ЗАБИРАТИ ЛІЦЕНЗІЇ, НЕ ЧІПАТИ?

14.03.2016

Банки РФ в Україні - інструмент розповсюдження політичного впливу, можливість легального фінансування проросійських сил

Днями голова Закарпатської ОДА Геннадій Москаль підписав розпорядження про частковий демонтаж вивісок «Сбербанка России». Згідно з документом, міському голові Ужгорода рекомендовано демонтувати з вивісок «Сбербанк России» в ужгородських відділеннях установи назву країни-агресора, залишивши слово «Сбербанк». А міському голові Мукачевого Андрію Балозі рекомендовано здійснити аналогічні дії в Мукачівському відділенні установи».

Повну версію аналітики можна прочитати за посиланням:

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1980936-rosijski-banki-v-ukraini-biti-vitrini-zabirati-licenzii-ne-cipati.html
ІНТЕРВ'Ю

ЛЮБОМИР САБАДОШ, ГОЛОВА ДЕРЖАВНОГО КОСМІЧНОГО АГЕНТСТВА УКРАЇНИ

14.03.2016

Росія намагається викинути Україну з ринку космічних послуг

Мирне освоєння космосу є сферою, в якій співпраця України і Польщі може й справді стати взаємовигідною у найближчі роки. Про це свідчать досить інтенсивні контакти на рівні керівників українського та польського космічних агентств.

Під час нещодавнього візиту до Варшави голова Державного космічного агентства України Любомир Сабадош розповів власному кореспондентові Укрінформу про перспективи відносин з Польщею, а також з іншими світовими гравцями у сфері освоєння космосу, про проблеми й перспективи космічної галузі України.

Повну версію інтерв'ю можна прочитати за посиланням:

http://www.ukrinform.ua/rubric-technology/1980789-lubomir-sabados-golova-derzavnogo-kosmicnogo-agentstva-ukraini.html
Пропонуємо Вам черговий випуск щоденного інформаційно-аналітичного вісника «Єдина Країна».  
На його сторінках систематизовані новини з найгарячіших точок держави, розміщені інформаційні та аналітичні матеріали за підсумками прес-конференцій, брифінгів, зустрічей, фахових дискусій, організованих Інформаційно-аналітичним центром «Єдина Країна» спільно із зацікавленими міністерствами, відомствами, державними установами, громадськими організаціями, правовими інституціями тощо. 
Будемо вдячні за критичні зауваження й пропозиції щодо змісту й форми подачі матеріалу. Охоче використаємо їх у процесі вдосконалення нашого продукту.
Згідно із Законом України «Про інформаційні агентства» ст.26 продукція інформаційного агентства є його власністю. При розповсюдженні відомостей і матеріалів Укрінформу іншими засобами масової інформації посилання на Укрінформ є обов’язковим.
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