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НОВИНИ
ЛЯШКО ПРО НОВУ КОАЛІЦІЮ: 90% ВОНА БУДЕ ВЖЕ НАСТУПНОГО ПЛЕНАРНОГО ТИЖНЯ 
18.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1984377-lasko-pro-novu-koaliciu-90-vona-bude-vze-nastupnogo-plenarnogo-tizna.html
Політик каже, що є підстави для "стриманого оптимізму".

Найбільш вірогідно, що нову парламентську коаліцію буде сформовано наступного пленарного тижня. Таку думку журналістам у кулуарах ВР висловив лідер «Радикальної партії» Олег Ляшко, повідомляє кореспондент Укрінформу.

«90 відсотків, що нову коаліцію буде сформовано наступного пленарного тижня», - сказав він.

На уточнюючі запитання, на підставі яких домовленостей вдалося зробити такий висновок, Ляшко відповів: «У мене є підстави для стриманого оптимізму». За його словами, до коаліції мають увійти ті ж самі фракції, що входили раніше. При цьому народний депутат висловив сумнів, чи братиме участь у парламентський коаліції «Батьківщина», яка «останнім часом наполягає на виборах».

СЬОГОДНІ НАБУВАЄ ЧИННОСТІ ЗАКОН ПРО Е-ДЕКЛАРУВАННЯ

18.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1984308-sogodni-nabuvae-cinnosti-zakon-pro-edeklaruvanna.html
У п'ятницю, 18 березня, набуває чинності Закон України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо особливостей подання службовими особами декларацій про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру у 2016 році". Текст відповідного закону був опублікований у газеті "Голос України" 17 березня.

Як повідомляв Укрінформ, 15 березня народні депутати ухвалили закон "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо особливостей подання службовими особами декларацій про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру у 2016 році" з пропозиціями Президента України Петра Порошенка. 

Зокрема, президентські правки передбачають, що подання суб'єктом декларування завідомо недостовірних відомостей у декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, передбаченої Законом України "Про запобігання корупції", або умисне неподання декларації, карається штрафом від 2500 до 3 000 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян або громадськими роботами на строк від 150 до 240 годин, або позбавленням волі на строк до двох років з позбавленням права обіймати певні посади чи займатися певною діяльністю на строк до трьох років. Також законом встановлюється, що відповідальність за подання суб'єктом декларування завідомо недостовірних відомостей у декларації щодо майна або іншого об'єкта декларування, що має вартість, настає у випадку, якщо такі відомості відрізняються від достовірних на суму понад 250 розмірів мінімальної заробітної плати.

Цим законодавчим актом чиновників зобов'язують декларувати майно протягом 60 днів після вступу закону в силу. Проте, згідно з пропозицією Президента, дозволяється впродовж семи днів після подання декларації подавати виправлену декларацію.

У випадку притягнення суб'єкта декларування до відповідальності за неподання, несвоєчасне подання декларації або в разі виявлення у ньому недостовірних відомостей, суб'єкт декларування зобов'язаний подати відповідну декларацію з достовірними відомостями. Закон набуває чинності з дня, наступного за днем його опублікування. 

Президент Петро Порошенко підписав закон 16 березня. 

Як повідомляв Укрінформ, 16 лютого Верховна Рада ухвалила закон про електронне декларування. Проте в ньому була передбачена норма про введення кримінальної відповідальності за неправдиву інформацію в таких деклараціях лише з 2017 року. Це викликало невдоволення у європейських партнерів, адже документ входив до пакету законів, ухвалення яких необхідне для запровадження Європейським Союзом безвізового режиму для українців.

Як наслідок Президент України 12 березня заветував Закон і подав свої пропозиції.
СБУ ПОВІДОМИЛА ПОДРОБИЦІ ЗАТРИМАННЯ ВТІКАЧА ШЕВЦОВА
18.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1984422-sbu-povidomila-podrobici-zatrimanna-vtikaca-sevcova.html
Колишнього начальника Головного управління Національної поліції у Вінницькій області Антона Шевцова співробітники Служби безпеки України затримали при спробі перетину державного кордону. Про це повідомляє прес-центр СБ України.

"Шевцов намагався потрапити до Республіки Білорусь через пункт пропуску "Сеньківка" на Чернігівщині. Надалі він планував втекти до Росії, співробітники спецслужби вилучили у Шевцова авіаквиток "Мінськ-Москва", - зазначає прес-служба.

Як повідомляло агентство, щодо Шевцова відкрито кримінальне провадження за ч.1 ст.111 (державна зрада) Кримінального кодексу України.

Раніше міністр внутрішніх справ Арсен Аваков звернувся до голови Нацполіції з вимогою звільнити з посади начальника Головного управління поліції у Вінницькій області Антона Шевцова. Скандал навколо нього спричинило оприлюднене відео про відвідання ним параду в окупованому Криму, спільне фото Шевцова з російським боксером і депутатом Миколою Валуєвим, фото на тлі будівлі з російським прапором, а також фотографії його сина на тлі російської окупаційної техніки в Криму.

НАРДЕПИ ІНІЦІЮЮТЬ АРЕШТ МЕДВЕДЧУКА

18.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1984339-nardepi-iniciuut-arest-medvedcuka.html
Народні депутати почали збирати підписи під вимогою до Служби безпеки України, Генеральної прокуратури і Міністерства внутрішніх справ заарештувати Віктора Медведчука.

Про це повідомив нардеп від "Народного фронту" Андрій Левус на своїй сторінці у Facebook.

"Перший крок - депутатське звернення в СБУ, ГПУ і МВС. Вже більше 30 нардепів підписали звернення до правоохоронних органів з вимогою покарати Медведчука за державну зраду, сепаратизм і фінансування тероризму", - написав Левус. За його словами, "вимагаємо арешту Медведчука та заборони його "Антиукраїнського вибору".

СТАТУС УЧАСНИКА БОЙОВИХ ДІЙ ОТРИМАЛИ ВЖЕ МАЙЖЕ 127 ТИСЯЧ ВІЙСЬКОВИХ 
18.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1984391-status-ucasnika-bojovih-dij-otrimali-vze-majze-127-tisac-vijskovih.html
Статус учасника бойових дій наразі отримали 126 тис. 784 військовослужбовці.

Про це на брифінгу у п'ятницю заявив прес-секретар Міністерства оборони України Олексій Чорнобай, повідомляє кореспондент Укрінформу.

"На сьогоднішній день статус учасника бойових дій отримало 126 тис. 784 військовослужбовця та працівника Збройних Сил України", - сказав Чорнобай.

За його словами, з початку антитерористичної операції на Донбасі за мужність, героїзм і високий професіоналізм у ході виконання бойових завдань нагороджено майже 10 тис. військовослужбовців. Так, лише цього тижня 31 військовослужбовець та працівник Збройних Сил отримали відзнаки.

"Мова йде про відзнаки Міністерства оборони України та Генерального штабу Збройних Сил України", - наголосив прес-секретар МОУ.

У ЛИСИЧАНСЬКУ І ЩАСТІ МОВИТИМЕ НТКУ 
18.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1984296-u-lisicansku-i-sasti-movitime-ntku.html
Національна телекомпанія України (НТКУ) отримала дозвіл тимчасово мовити в зоні проведення антитерористичної операції до її завершення у місті Лисичанську на радіочастоті 88,2 МГц та у Щасті на частоті 88,0 МГц. Про це повідомляє прес-служба Національної ради з питань телебачення і радіомовлення України.

"На засіданні 17 березня Національна рада внесла зміни до свого рішення про мовлення телерадіоорганізацій на території проведення антитерористичної операції. Національна телекомпанія України отримала дозвіл тимчасово мовити в зоні проведення АТО до її завершення на радіочастоті 88,2 МГц у місті Лисичанську і 88,0 МГц у місті Щасті (потужність передавачів - 0,3 кВт)", - йдеться в повідомленні.

Разом з тим, враховуючи звернення компанії, Національна рада вилучила ТОВ «ТРК «Україна» з переліку телерадіоорганізацій, яким надано дозвіл на тимчасове мовлення у цифровому стандарті на 22 каналі у місті Волновасі Донецької області. Тож на цьому цифровому телеканалі продовжують мовити п'ять телерадіоорганізацій - «Студія 1+1», ТРК «Україна» (логотип «Донбас»), «5 канал», «UA:Перший», філія НТКУ «Донецька регіональна дирекція».

НАЦГВАРДІЯ ГОТОВА ДО ПЕРЕХОДУ НА СТАНДАРТИ НАТО — ІНСТРУКТОР

18.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1984314-nacgvardia-gotova-do-perehodu-na-standarti-nato-instruktor.html
Національна гвардія України готова до переходу на стандарти НАТО. Про це в інтерв’ю сайту "24" розповів інструктор-волонтер бригади легкої піхоти Національної гвардії України Цві Аріелі.

"Ми чекаємо, поки всю Нацгвардію переведуть на стандарти НАТО, і нашу бригаду — в тому числі. Міністр готовий підписати нову штабну структуру, але вона йому поки не подається. Це вже занадто довго відбувається. Невиправдано довго. Штаб розроблений. Є начальник штабу, дуже грамотна людина. Все готово. Тому я вважаю, що це має статися вже найближчим часом", — сказав він.

Він також нагадав, що керівництвом декларується, що бригада легкої піхоти працює за стандартами НАТО, але на даний момент не імплементований жоден стандарт, все залишається на декларативному рівні.

Раніше повідомлялося, що реформи у міністерстві оборони мають закінчитись до кінця 2018 року, а Збройні Сили відповідатимуть стандартам НАТО вже через 5 років.

АТО: ТЕРОРИСТИ СТРІЛЯЮТЬ СКРІЗЬ, КРІМ ДАП І АВДІЇВКИ
18.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-regions/1984280-ato-teroristi-strilaut-skriz-krim-dap-i-avdiivki.html
Сподівання на те, що прибуттям в район Донецька, Ясинуватої та Авдіївки спеціальної моніторингової місії в Україні на чолі з Олександром Хугом та зменшення у зв’язку з цим кількості обстрілів – не виправдались.

Про це повідомляє прес-центр штабу АТО.

Зменшивши свою бойову активність в районі Авдіївки та Донецького аеропорту, російські найманці з 17.00 збільшили кількість обстрілів по укріпленнях сил АТО поблизу інших населених пунктів по всій лінії розмежування.

Всього зафіксовано 42 обстріли, з них 27 на Донецькому та 15 на Маріупольському напрямках.

З мінометів калібру 82 мм бойовики вели інтенсивний обстріл позицій поблизу Луганського, випустивши при цьому близько 200 мін, а в перервах між мінометними обстрілами вели вогонь з БМП, зенітної установки, гранатометів різних систем та кулеметів великого калібру.

Опорні пункти в районі Зайцевого російські терористи обстрілювали з мінометів калібру 120 та 82 мм, а згодом долучили кулемети та стрілецьку зброю.

Поблизу Майорська терористи вели вогонь з гранатометів та кулеметів.

На Маріупольському напрямку під прицільним вогнем мінометів калібру 120 мм, БМП, гранатометів та великокаліберних кулеметів опинились позиції українських бійців поруч з Новотроїцьким, а Широкіне та Водяне бойовики обстрілювали з мінометів, гранатометів та стрілецької зброї.

В районі Мар’їнки зафіксовані поодинокі обстріли наших позицій зі стрілецької зброї.

З опівночі інтенсивність обстрілів не знизилась, зафіксовано 10 обстрілів позицій сил АТО.

ТИМЧУК: ВІЙСЬКОВІ МОЖУТЬ ЗВІЛЬНИТИ ДОНБАС ВІД БОЙОВИКІВ ЗА ДВА ТИЖНІ 

18.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1984318-timcuk-vijskovi-mozut-zvilniti-donbas-vid-bojovikiv-za-dva-tizni.html
Збройні сили України можуть звільнити Донбас від бойовиків за два тижні.

Про це заявив народний депутат і керівник групи військово-політичних досліджень "Інформаційний спротив" Дмитро Тимчук в ефірі ток-шоу "Право на владу" на телеканалі "1+1".

"Українська армія - це реальна сила, яка якщо не за лічені дні, то за пару тижнів може звільнити Донбас. І у бойовиків надія тільки на Росію, на те, що Путін знову-таки введе війська", - зазначив він.

Тимчук також додав, що бойовики бояться широкомасштабного наступу з боку української армії.

"Вони розуміють, в якій ситуації Росія, що економічний потенціал на сьогодні це не те, що було два роки тому, вони розуміють, під яким тиском Заходу знаходиться Путін. Бойовики реально бояться наступу української армії", - вважає депутат.

При цьому Тимчук попереджає, що якщо ВСУ все-таки підуть в наступ, то Путін може дати команду на введення військ в Донбас - в Ростовській області у нього зосереджена велика кількість військових.

УКРАЇНСЬКИЙ ІНТЕРПОЛ: РФ НЕ ВИЗНАЄ ПЕРЕБУВАННЯ У СЕБЕ ЯНУКОВИЧА

18.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1984224-ukrainskij-interpol-rf-ne-viznae-perebuvanna-u-sebe-anukovica.html
Росія офіційно не визнає, що розшукуваний екс-президент України Віктор Янукович перебуває на її території і таким чином блокує всі запити щодо його екстрадиції.

Про це в ефірі Громадського заявив керівник робочого апарату Українського бюро Інтерполу Василь Неволя.

"Ми неодноразово звертались і повідомляли конкретні адреси, але ніякої реакції з боку російської сторони немає", – сказав він.

Щодо зняття Інтерполом з розшуку Януковича через політичні мотиви, то Неволя зауважив, що зараз всі запити з України і Росії моніторяться дуже ретельно, бо подається багато оскаржень.

Наразі справу Януковича розглядає спеціальна комісія Інтерполу і на час перевірки його картку прибрали з сайту організації.

При цьому представник Українського бюро Інтерполу зауважив, що найближче засідання такої комісії має відбутись в кінці місяця, і саме на цьому засіданні може вирішитись питання про розшук українських екс-чиновників.

БРИТАНІЯ ПОДВОЮЄ ВІЙСЬКОВУ ДОПОМОГУ УКРАЇНІ

18.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1984215-britania-podvoue-vijskovu-dopomogu-ukraini.html
Велика Британія надавала і продовжуватиме надавати комплексну допомогу Міністерству оборони України. І одним з елементів такої допомоги є участь у процесі підготовки та навчанні військовослужбовців ЗСУ.

Про це заявила повідомила міністр з питань Збройних сил країни Пенні Модант під час брифінгу у Києві, повідомляє прес-служба МОУ.

"Ми продовжуватимемо допомогти. Велика Британія прийняла рішення подвоїти допомогу. Окрім того, ми продовжимо надавати дорадчу допомогу. Це передбачено і підписаним сьогодні Меморандумом у сфері оборони, який відкриває для нас низку нових можливостей, нових проектів. І ми з нетерпінням очікуємо на початок реалізації цих проектів", - заявила вона.

Модант підкреслила, що Британія прагне допомагати Україні як у короткостроковій, так і в довгостроковій перспективі.

"Нещодавно відбулася важлива дата - друга річниця незаконного вторгнення РФ на територію Україну. Ми відчуваємо гордість за Україну і за ті зміни, що відбулися останнім часом. Ця гордість формується у наших політиків, які уважно слідкують за подіями в Україні. Ця гордість передається нашим військовим, яких ми направляємо сюди, які у тісній співпраці з українськими військовослужбовцями, пліч-о-пліч, надають їм допомогу у процесі підготовки", - наголосила міністр.

БРИТАНІЯ ПІДПИШЕ ОБОРОННУ УГОДУ З УКРАЇНОЮ – THE TELEGRAPH 
18.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-abroad/1984440-britania-pidpise-oboronnu-ugodu-z-ukrainou-the-telegraph.html
Велика Британія має намір підписати 15-річну оборонну угоду з Україною як допомогу в протистоянні РФ.

Велика Британія підпише новий оборонний договір з Україною, якою допоможе їй у підготовці і навчанні українських військовослужбовців, головним чином для протистояння Росії, повідомляє ZN.UA з посиланням на британський The Telegraph.

Угода буде підписана на п'ятнадцятирічний термін. Міністр оборони Великобританії Майкл Феллон, заявив, що нова угода є сигналом Великобританії про те, що вона буде "стояти твердо на стороні України, східної європейської нації, яка захищає свій суверенітет.

15-річному угодою передбачається, що британські війська будуть брати участь у більшій кількості спільних навчань і проводити додаткове навчання з українськими військовими. Британія має намір підписати цей договір, щоб допомогти країні військовою підготовкою на тлі конфронтації з Росією, зазначає видання.

Як відомо, 5 грудня 1994 року між Леонідом Кучмою (президентом України), Борисом Єльциним (президентом Росії), Джоном Мейджором (прем'єром Великобританії) і Біллом Клінтоном (президентом США) був підписаний Будапештський меморандум за підсумками саміту ОБСЄ.

У тексті цього документа США, Великобритания і Росія вітали приєднання України до Договору про нерозповсюдження ядерної зброї і відмова від третього в світі ядерного потенціалу в обмін на наступні пункти: поважати незалежність, суверенітет та існуючі кордони України, утримуватися від загрози застосування сили, утримуватися від економічного тиску, негайні дії від Радбезу ООН при агресії проти України, не застосовувати ядерну зброю проти України і проводити негайні консультації у разі порушення зобов'язань.

Як стверджував для виправдання анексії Криму президент Росії Володимир Путін, після революції на території України "виникла нова держава", з яким РФ нібито ніяких документів не підписувала.

ФІНЛЯНДІЯ НАДАЛА УКРАЇНІ ЧЕРГОВИЙ ТРАНШ ГУМАНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ
18.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1984213-finlandia-dala-ukraini-cergovij-trans-gumanitarnoi-dopomogi.html
Уряд Фінляндії оголосив про виділення Україні 500 тисяч євро гуманітарної допомоги.

Про це у Твіттері повідомив посол України у Фінляндії Андрій Олефіров.

"Сьогодні уряд Фінляндії оголосив про виділення чергового траншу гуманітарної допомоги Україні розміром 500 тис євро", - написав він.
ЧЕХІЯ ПІДТРИМУЄ СКАСУВАННЯ ВІЗОВОГО РЕЖИМУ ДЛЯ УКРАЇНИ
18.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1984403-cehia-pidtrimue-skasuvanna-vizovogo-rezimu-dla-ukraini.html
Чеська Республіка підтримує пропозицію Європейської комісії із скасування візового режиму для громадян України. Про це повідомляє Radio Praha.

«Це не становить для Чехії жодної небезпеки», - заявив прем'єр-міністр країни Богуслав Соботка.

Міністр закордонних справ Лубомир Заоралек, зі свого боку, наголосив, що теж підтримує такий крок.

«Ми підтримуємо прагнення країн - чи то Грузія, Україна чи Туреччина - до візової лібералізації», - сказав він.

При цьому Заоралек нагадав, що такі країни мають повністю виконати всі технічні вимоги.

Прес-секретар Промислово-транспортного союзу Чеської Республіки Мілан Мостина також прокоментував ситуацію, відзначивши, що це відкриє двері для українських робочих, на яких в місцевої промисловості є величезний попит.

Як повідомляється, наприкінці січня кількість легально працюючих у Чехії громадян України становила 106 тис. осіб. Наразі українці є найчисельнішою категорією мігрантів - 23% від загальної кількості.

Як повідомляв Укрінформ, в ЄС чекають на завершення виконання Україною в першому кварталі року всіх зобов'язань, щоб виступити із законодавчою ініціативою щодо скасування візових вимог для українських громадян .

За словами міністра закордонних справ України Павла Клімкіна, питання скасування віз Євросоюзу для українців зараз лежить у технічній площині, хоча і референдум у Нідерландах також впливає на це питання .

МЕРКЕЛЬ, ОЛЛАНД І ПОРОШЕНКО РАЗОМ ВИМАГАЮТЬ ЗВІЛЬНИТИ САВЧЕНКО
18.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1984261-merkel-olland-i-porosenko-razom-vimagaut-zvilniti-savcenka.html
Ангела Меркель, Петро Порошенко і Франсуа Олланд висунули спільну вимогу негайно звільнити Надію Савченко.

Про це журналістам повідомив офіційний представник федерального уряду Штеффен Зайберт після завершення тристоронньої зустрічі лідерів у Брюсселі ввечері в четвер, передає кореспондент Укрінформу в ФРН.

«Канцлер ФРН і президенти Порошенко і Олланд спільно зажадали негайного звільнення та повернення в Україну Надії Савченко, українського пілота, процес над якою проходить на даний час у Росії», - повідомив Зайберт.

Тема Савченко була лише однією з тих, що стояли в центрі уваги зустрічі трьох керівників. Вони також обговорили питання виборів, «підкресливши необхідність проведення їх в окремих районах Донецької і Луганської області згідно з мінськими домовленостями». Безпеку на виборах повинні бути гарантована, заявили вони.

Всі учасники відзначили актуальність реалізації мінських угод та продовження курсу реформ в Україні. Вони підкреслили, що перемир'я має дотримуватися повністю, відвід озброєнь – бути перевіреним, безперешкодний доступ місії спостерігачів ОБСЄ - бути забезпечений.

Крім того, лідери підтвердили, що скасування санкцій щодо Росії пов'язана з повним виконанням мінських угод. Вони також підтвердили політику невизнання Євросоюзом незаконної анексії Криму Росією, повідомив офіційний представник Меркель.
США ЗАКЛИКАЛИ КРАЇНИ ООН ПРИМУСИТИ РОСІЮ ВИКОНУВАТИ МІНСЬКІ УГОДИ 
18.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-abroad/1984254-ssa-zaklikali-kraini-oon-primusiti-rosiu-vikonuvati-minski-ugodi.html
Постійний представник США при ООН Саманта Пауер закликала країни, представлені в Організації Об'єднаних Націй, натиснути на Росію, щоб змусити її виконати в повному обсязі зобов'язання за Мінськими угодами.

Про це вона заявила під час "круглого столу", присвяченого другій річниці резолюції ГА ООН щодо територіальної цілісності України, передає власний кореспондент Укрінформу.

"Кроки, які Росія мусить здійснити, прості: Росія повинна поважати суверенітет України. Росія повинна припинити озброювати, проводити навчання сепаратистів та вести бойові дії разом з ними. Росія також повинна виконати свої зобов'язання за Мінськими домовленостями, включаючи звільнення незаконно затриманих осіб, таких як Надія Савченко", - наголосила Саманта Пауер.

Україна, зі свого боку, теж несе відповідальність, зауважила представник США. "І ми будемо продовжувати працювати з українським урядом в контексті виконання ним своєї частини мінських домовленостей у повному обсязі", - зазначила посол.

Водночас, продовжила Пауер, "поки Росія не почне виконувати ці кроки, давайте не будемо забувати, обов'язки, які ми маємо, й під словом "ми" я маю на увазі як уряди окремих країн, та і інституції, до яких ми належимо".

Представник США наголосила, що міжнародна спільнота "зобов'язана забезпечити дотримання спільних принципів", які є основою спільної безпеки і уявлення про те, що є правильним.

"Нам потрібно бути солідарними в питанні територіальної цілісності України, а також дотримання прав людини по відношенню до всіх людей в Україні", - наголосила Пауер.
ЄС ПІДТВЕРДИВ: ПРИСУТНІСТЬ РОСІЇ У КРИМУ ЗАГРОЖУЄ МІЖНАРОДНІЙ БЕЗПЕЦІ - МОГЕРІНІ 
18.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1984372-es-pidtverdiv-prisutnist-rosii-u-krimu-zagrozou-miznarodnij-bezpeci-mogerini.html
Євросоюз вкотре наголошує на твердій підтримці суверенітету та територіальної цілісності України.

Про це йдеться у поширеній у п’ятницю заяві від імені високого представника ЄС із закордонних справ та політики безпеки Федеріки Могеріні у зв’язку із другою річницею окупації Росією АР Крим, повідомляє власний кореспондент Укрінформу у Брюсселі.

«Два роки після нелегальної анексії Автономної Республіки Крим і міста Севастополя Російською Федерацією Європейський Союз залишаються твердо відданим суверенітету і територіальній цілісності України. ЄС вкотре повторює, що не визнає і продовжує засуджувати порушення міжнародного права. Це є прямим викликом міжнародній безпеці із важкими наслідками для міжнародного правового порядку, який захищає єдність і суверенітет усіх країн», - йдеться у заяві.

ЄС також висловив глибоке занепокоєння мілітаризацією і погіршенням ситуації щодо прав людини на півострові, особливо відносно кримських татар.

Могеріні окремо засудила намір оголосили орган самоврядування кримських татар – Меджліс – екстремістською організацією.

Євросоюз також вкотре закликав Росію негайно звільнити кримчан Олега Сенцова і Олександра Кольченка та гарантувати їхнє безпечне повернення до України.

ПЕНТАГОН НАЗВАВ РОСІЮ ОСНОВНОЮ ГЛОБАЛЬНОЮ ЗАГРОЗОЮ

18.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-abroad/1984349-pentagon-nazvav-rosiu-osnovnou-globalnou-zagrozou.html
Пентагон назвав п’ять основних глобальних загроз для США, Росія на першому місці.

Про це заявив міністр оборони США Ештон Картер на слуханнях військового комітету Сенату США про бюджетні плани на 2017 рік, повідомляє сайт Пентагону.

«Сьогоднішня ситуація в сфері безпеки різко відрізняється від тієї, що була останні 25 років, вона вимагає нових підходів та дій", — заявив глава Пентагону, вказавши, що основними глобальними загрозами для США нині є Росія, Китай, Північна Корея, Іран і міжнародний тероризм.

Міністерство оборони приймає "сильний і збалансований підхід для стримування російської агресії" в Східній Європі, сказав Картер.

Запит на військовий бюджет на наступний фінансовий рік становить 582,7 млрд доларів, з них 523,9 млрд доларів у базовому бюджеті і 58,8 млрд доларів для витрат за кордоном.

Як відомо, раніше Картер уточнював, що у 2017 фінансовому році, США витратять на потреби Пентагону: $71,4 млрд на дослідження й розробки, $7,5 млрд на боротьбу з угрупованням "Ісламська держава", $8,1 млрд на підводні човни, а також $1,8 млрд на військове обладнання.
АНАЛІТИКА

РУБАЮТЬ ЛІС НА ЗАКАРПАТТІ: МІЖ КАТАСТРОФОЮ І ЗАКОНОМ


18.03.2016

Люди волають про масове "облисіння" гір і лісів, а чиновники переконують: ми навіть недорубуємо!

Схоже, на Закарпатті з'явилося ще одне словосполучення, яке в мізках пересічного громадянина вмикає червону лампочку (так само, як і слово "контрабанда", наприклад). Новий алярм-сигнал виникає після слів "вирубка лісів".

Повну версію аналітики можна прочитати за посиланням:

http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1983736-rubaut-lis-na-zakarpatti-miz-katastrofou-i-zakonom.html
ІНТЕРВ'Ю

ВОЛОДИМИР КАРА-МУРЗА-МОЛОДШИЙ, РОСІЙСЬКИЙ ОПОЗИЦІОНЕР, КООРДИНАТОР ГРОМАДСЬКОГО РУХУ «ВІДКРИТА РОСІЯ», ПУБЛІЦИСТ

18.03.2016

У Росії досить багато людей, нетерпимих до путінського режиму

Можливості російської опозиції об'єднати маси в країні, щоб створити реальну альтернативу режиму Путіна, викликають непідробний інтерес на Заході. За океаном зацікавлені у послідовному і передбачуваному керівництві у Кремлі, яке розділяє цінності демократії та прав людини. Але що ж насправді сьогодні являє собою російська опозиція, і чи готова вона "посунути" чинний режим? Це стало одним із питань, яке обговорювалося напередодні у Вашингтоні на конференції за участю відомих російських політиків.

Повну версію інтерв'ю можна прочитати за посиланням:

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1983990-volodimir-karamurzamolodsij-rosijskij-opozicioner-koordinator-gromadskogo-ruhu-vidkrita-rosia-publicist.html
Пропонуємо Вам черговий випуск щоденного інформаційно-аналітичного вісника «Єдина Країна».  
На його сторінках систематизовані новини з найгарячіших точок держави, розміщені інформаційні та аналітичні матеріали за підсумками прес-конференцій, брифінгів, зустрічей, фахових дискусій, організованих Інформаційно-аналітичним центром «Єдина Країна» спільно із зацікавленими міністерствами, відомствами, державними установами, громадськими організаціями, правовими інституціями тощо. 
Будемо вдячні за критичні зауваження й пропозиції щодо змісту й форми подачі матеріалу. Охоче використаємо їх у процесі вдосконалення нашого продукту.
Згідно із Законом України «Про інформаційні агентства» ст.26 продукція інформаційного агентства є його власністю. При розповсюдженні відомостей і матеріалів Укрінформу іншими засобами масової інформації посилання на Укрінформ є обов’язковим.
Головна редакція підготовки та випуску   

інформаційної продукції, відповідальна за випуск Швець І.В.
· Тел.: (044) 279-24-41
· Телефон для довідок +38 (044) 279-30-85, Факс: +38 (044) 279-86-65

· E-mail: alex@ukrinform.com, iacenter@ukrinform.com
· http://www.ukrinform.ua
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