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НОВИНИ
ПОРОШЕНКО "ЗАВЕРНУВ" ЗАКОН ПРО ФІНАНСУВАННЯ ПТУ
21.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1985815-porosenko-zavernuv-zakon-pro-finansuvanna-ptu.html
Президент України Петро Порошенко не підписав  ухвалений Верховною Радою закон про фінансування закладів професійно-технічної освіти за рахунок державного бюджету і запропонував відхилити його.

Про це повідомляється на сайті парламенту.

Зокрема зазначено, що 18 березня документ "повернуто з пропозиціями Президента", а 21 березня їх направлено в профільний комітет.

Як повідомлялося, в ухваленому законі  передбачається надання з Державного бюджету місцевим бюджетам субвенції на підтримку підготовки робітничих кадрів у професійно-технічних та інших навчальних закладах на суму 997,9 млн гривень, зменшивши на цю ж суму розмір стабілізаційної дотації та встановивши розподіл зазначеної субвенції між обласними бюджетами, бюджетом міста Києва та бюджетами міст обласного значення - обласними центрами.

У пропозиціях Президента зазначається, що Порошенко не може погодитися із пропонованим способом розв'язання проблеми фінансування закладів професійно-технічної освіти і пропонує закон України "Про внесення змін до закону України "Про Державний бюджет України на 2016 рік" щодо фінансування професійно-технічної освіти" відхилити.

Зазначається, що передбачені законом зміни в умовах непідготовленості місцевого та центрального рівнів до нової моделі фінансування професійно-технічної освіти, незавершеності реформи у цій сфері, а також у разі відмови місцевих бюджетів здійснювати відповідне фінансування, створюють ризик перекладання фінансування потреб зазначених навчальних закладів у повному обсязі на Держбюджет України.

"За інформацією Міністерства фінансів України, потреба у фінансуванні професійно-технічних та інших навчальних закладів складає близько 5,8 млрд гривень, однак законом України "Про Державний бюджет України на 2016 рік" видатки на фінансування професійно-технічних навчальних закладів не передбачено, а місцевими бюджетами на ці цілі передбачено 4 млрд гривень", - йдеться у пропозиціях Президента.

Порошенко також не підписав пов’язаний з попереднім закон "Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо фінансування професійно-технічної освіти".

Як повідомлялося, Верховна Рада ухвалила закон "Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо фінансування професійно-технічної освіти" 4 лютого.

МАРИНА ПОРОШЕНКО ПРОСИТЬ МІШЕЛЬ ОБАМУ ПІДТРИМАТИ #FREESAVCHENKO
21.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1985736-marina-porosenko-prosit-misel-obamu-pidtrimati-freesavchenko.html
Дружина Президента України Марина Порошенко звернулася до першої леді США Мішель Обами із закликом долучитися до кампанії зі звільнення Надії Савченко.

Про це інформує прес-служба глави Української держави.

У листі до першої леді США пані Марина зазначила: "Шановна Мішель, з надією очікую, що Ваш голос не лише приєднається до міжнародної кампанії зі звільнення та повернення додому Надії Савченко, а й надасть новий поштовх процесу звільнення решти українських громадян, включаючи Олега Сенцова, Олександра Кольченка, Генадія Афанасьєва, Ахтема Чийгоза та інших заручників російської каральної машини".

Марина Порошенко підкреслила, що 34-річна Надія Савченко пліч-о-пліч з американськими військовослужбовцями ризикувала своїм життям для відновлення демократії та порядку в Іраку і, як і сотні американок, присвятила своє життя захисту Батьківщини, однак ставши на захист незалежності та свободи Української держави в червні 2014 року була фактично викрадена з української території та ув’язнена в Росії. І попри доведену сфабрикованість обвинувачень, російська каральна машина планує оголосити 21 березня рішення про 23-річне ув’язнення українки. 

Дружина Президента нагадала, що ім’я української льотчиці було серед двадцяти жінок - політичних в’язнів та в’язнів сумління - оголошених у рамках кампанії "Free the 20 Campaign", започаткованої урядом США у вересні 2015 року у зв’язку з відзначенням 20-річчя ухвалення Пекінської декларації (дорожньої карти, покликаної змінити долю жінок по всьому світу).

Марина Порошенко також наголосила, що від єдності зусиль, солідарності міжнародної спільноти та тиску на російський уряд залежить доля Надії Савченко, яка стала символом боротьби Українського народу проти російської агресії.

ЯРEСЬКО: Я НE МАЮ ПРEМ'ЄРСЬКИХ АМБІЦІЙ
21.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1985539-aresko-a-ne-mau-premerskih-ambicij.html
Міністр фінансів Наталія Яресько поки що не збирається полишати свою посаду.

Про це вона заявила журналістам у неділю ввечері в кулуарах Ukrainian Fashion Week, повідомляє кореспондент Укрінформу.

"Я не маю прем'єрських амбіцій. Моя мета - допомагати українському народові, у даному разі - на посаді міністра фінансів. А завтра буде, що буде", - сказала Яресько.

Нагадаємо, раніше прес-секретар Президента Святослав Цеголко заявив, що серед варіантів розвитку подій з урядом в Україні розглядався варіант технократичного уряду на чолі з міністром фінансів Наталією Яресько - у разі об'єднання всіх проєвропейських фракцій довкола цього уряду.

УРЯД ПЕРЕДАВ У НАБУ МАТЕРІАЛИ ЩОДО ЗЛОВЖИВАНЬ У ДЕРЖКОМПАНІЯХ

21.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-economics/1985531-urad-peredav-u-nabu-materiali-sodo-zlovzivan-u-derzkompaniah.html
Кабінет міністрів передав матеріали про зловживання на державних підприємствах «Укргідроенерго», «Укрспирт», «Центренерго», Державній продовольчо-зерновій корпорації, Об'єднаній хімічній компанії та інших компаніях до Національного антикорупційного бюро, органів прокуратури та правоохоронних органів.

Про це глава уряду Арсеній Яценюк сказав у «10 хвилинах із Прем'єр-міністром», повідомляє кореспондент Укрінформу.

«За результатами проведених ревізій Кабінет міністрів передав всі необхідні матеріали до Національного антикорупційного бюро, органів прокуратури та правоохоронних органів з метою порушення відповідних кримінальних проваджень, частина з яких вже порушена і розслідується», - наголосив Яценюк.

Зокрема, урядом передано матеріали щодо зловживань в компанії «Укргідроенерго», «Укрспирт», «Центренерго», Державній продовольчо-зерновій корпорації України, Об'єднаній хімічній компанії та низці інших державних компаній.

Нагадаємо, під час позачергового засідання уряду голова Державної фінансової інспекції України Лідія Гаврилова повідомила, що Держфінінспекція знайшла у топ-25 держпідприємств порушень на загальну суму 7,5 млрд гривень. Прем'єр-міністр доручив підготувати відповідні звернення до правоохоронних органів.
МЗС ВИМАГАЄ ВІД МОСКВИ НЕГАЙНО СКАСУВАТИ ЗАБОРОНУ НА В'ЇЗД ГЕРАЩЕНКО
21.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1985836-mzs-vimagae-vid-moskvi-negajno-skasuvati-zaboronu-na-vizd-gerasenko.html
Міністерство закордонних справ висловило протест у зв'язку із забороною народному депутату, Уповноваженому Президента з питань мирного врегулювання на Донбасі Ірині Геращенко на в'їзд на територію Росії.

Про це повідомляє прес-служба МЗС.

"Не допустивши Ірину Геращенко до участі у судовому засіданні в рамках сфабрикованого процесу у справі Надії Савченко, російська влада цілеспрямовано створила штучні перешкоди представнику України у гуманітарній підгрупі Тристоронньої контактної групи для виконання своїх безпосередніх функцій", - йдеться у повідомленні.

У МЗС наголошують, що такий крок російської влади є грубим порушенням зобов'язань Росії в рамках Мінських домовленостей щодо звільнення заручників та незаконно утримуваних осіб, зокрема п.5 Мінського протоколу від 5 вересня 2014 року, а також п.6 Комплексу заходів, який був схвалений главами держав у нормандському форматі, зокрема Росії, 12 лютого 2015 року та підтверджений резолюцією Ради Безпеки ООН 2202 (2015).

"МЗС України вимагає від російської сторони негайно скасувати це рішення, а також вжити всіх необхідних заходів з метою уникнення будь-яких подальших провокацій щодо родичів, близьких та адвокатів Надії Савченко, українських та іноземних журналістів, правозахисників, народних депутатів України, а також усіх інших представників України та міжнародного співтовариства, які присутні під час виголошення вироку", - зазначають в українському зовнішньополітичному відомстві.

КЛІМКІН ВИСЛОВИВ СПІВЧУТТЯ В ЗВ'ЯЗКУ З ЗАГИБЕЛЛЮ СТУДЕНТІВ У ІСПАНІЇ
21.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-abroad/1985546-klimkin-visloviv-spivcutta-v-zvazku-z-zagibellu-studentiv-u-ispanii.html
Міністр закордонних справ України Павло Клімкін висловив співчуття громадянам Іспанії у зв'язку із загибеллю студентів у масштабній ДТП.

Про це він написав на своїй сторінці у Twitter.

«Наші думки з родичами молодих людей, які загинули та дістали поранення в аварії біля міста Ампоста, Іспанія», - наголосив Клімкін.

Як повідомляв Укрінформ, у Каталонії зазнав аварії автобус зі студентами, які повертались у Барселону зі щорічного фестивалю Лас-Фальяс. У ДТП загинуло 14 осіб. До медичних закладів доправили вісьмох постраждалих, четверо з них перебувають у тяжкому стані. Наразі відомо, що серед постраждалих є двоє громадян України.

UA|TV РОЗШИРЮЄ МОВЛЕННЯ НА ДАНІЮ ТА ІЗРАЇЛЬ
21.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1985859-uatv-rozsirue-movlenna-na-daniu-ta-izrail.html
Мультимедійна платформа іномовлення України розширює закордонне мовлення.

Про це інформує Міністерство інформаційної політики.

"Між Союзом кабельних операторів Данії (UBOD) та Мультимедійною платформою іномовлення України підписано договір про співпрацю. UBOD, який нараховує 17 операторів зв'язку, рекомендуватиме своїм учасникам телеканал іномовлення UA|TV до своїм мереж. Найближчим часом відбудуться переговори по конкретних регіонах та містах", - повідомляє прес-служба МІП.

Крім того, ізраїльська компанія "Орбіта" (місто Бат-Ям, більше 10000 домогосподарств) вже включила до свого пакету цифрового телебачення (IPTV) UA|TV – серед більш ніж 100 каналів відтепер є український мовник в цифровій якості.

Зазначимо, що міністр інформполітики Юрій Стець регулярно проводить зустрічі з послами інших країн та міжнародними організаціями з метою якомога швидше запустити телеканал іномовлення України UA|TV по всьому світу, даючи правдиві та офіційні новини про Україну.

Нагадаємо, запуск Мультимедійної платформи іномовлення України (МПІУ) відбувся 1 жовтня 2015 року. У рамках Мультимедійної платформи іномовлення України, замість супутникового телеканалу "УТР", в ефірі стартував телеканал UA|TV. Він мовить із трьох супутників: Amos 3, Azerspace 1, Galaxy 19, а також в Інтернеті на власному каналі в YouTube.

ГЕРАЩЕНКО РОЗПОВІЛА, ЯК ЇЇ "МУРИЖИЛИ" НА КОРДОНІ
21.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1985840-gerasenko-rozpovila-ak-ii-murizili-na-kordoni.html
Уповноважений Президента з питань мирного врегулювання на Донбасі Ірина Геращенко зазначила, що підніме питання заборони в'їзду до РФ на найближчому засіданні у Мінську, що пройде 23 березня.

Про це нардеп пише у Фейсбуці. 

«Після 20 годин в дорозі, в потязі і розбитими харківсько-луганськими шляхами о 5 ранку ми нашим маленьким українським десантом прибули на прикордонний пункт Чертково. Нас мурижили більше двох годин (до того тут же мурижили дві години Віру Савченко). Потім колег таки пропустили, а мені вручили ось таке увєдомлєніє, що заборонено в'їзд до лютого 2021… Члена ПАРЄ від України не допустили на судилища нашої колеги Надії Савченко - теж члена ПАРЄ», - пише вона.

Геращенко наголошує, що ані дипломатичний паспорт, ані документи постійного члена української делегації в ПАРЄ не допомогли.

Нардеп додала, що на документах про заборону вказано дату 8 березня, і в папері, що передали українським прикордонникам, написано, що російські прикордонники затримали її 8 березня: «Тобто, ця провокація була запланована раніше, ще напередодні попереднього судового засідання Надії».

«Коли «русскій брат» побачив помилку - почав вимагати від мене перепідписати документ про заборону від 21 березня. Я відмовилася. Розцінюю цю фсбешну кремлівську провокацію не просто як порушення всіх дипломатичних правил і моїх прав як члена ПАРЄ, але і як перешкоджання моїй діяльності в рамках Мінської гуманітарної підгрупи», - наголошує вона.

Народний депутат зазначає, що у Мінськ група делегована Президентом в першу чергу задля вирішення питання звільнення заручників і сприяння їм: «А як це робити, коли країна - окупант навіть не дозволяє побачити Надію. До речі, 8 березня ми зробили заяву, що до Наді їдуть украінські лікарі. Іх не пустили. Сьогодні не пустили і мене. Але ця провокація не зупинить нас в наших прагненнях і нашій роботі - і т.ч. на міжнародному рівні - по звільненню наших політв'язнів».

Як зазначає Геращенко, МЗС України готує ноту щодо непропуску її до РФ, а українська делегація в ПАРЄ готує заяву і протест проти таких дій. «Але головне в іншому - моїх дорогих мужніх колег таки пустили в судовий зал. Вони зараз в ці хвилини бачать нашу МУЖНЮ Надію, вони написали мені смс, що передали їй слова підтримки від всіх ВАС, слова підтримки і любові. Дипломатів в залу не пустили. Пресі теж обмежили вхід. Це вирок не Надії, а російській судовій системі», - вказує нардеп.

Геращенко розповіла, що її перебування в РФ обмежилося двома годинами на пункті перетину.

«Я вже їду додому, дякую нашим прикордонникам і воякам, що допомогають. Питання мого недопуску до Надії я вже 23 березня буду ставити в Мінську, під час роботи груп (якщо туди пустять, звичайно, всяке ж буває)», - резюмує вона.

ВІД ЗЛОЧИНІВ ПРОТИ НАЦБЕЗПЕКИ ПОСТРАЖДАЛИ БІЛЬШ ЯК 9 ТИСЯЧ ЛЮДЕЙ – ПРОКУРОР
21.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1985813-vid-zlociniv-proti-nacbezpeki-bils-ak-9-tisac-ludej-prokuror.html
У справі про злочини проти основ національної безпеки України зафіксовано понад  9 тис. постраждалих.

Про це заявив на брифінгу заступник генерального прокурора України - головний військовий прокурор Анатолій Матіос, повідомляє кореспондент Укрінформу.

"Встановлено та документально-процесуальним шляхом зафіксовано кількість постраждалих, що становить 9 тис. 354 особи, з яких 2055 загиблих, а також 7299 поранених військовослужбовців ВСУ. Слідчими військової прокуратури за цей час допитано понад 4500 свідків і потерпілих, проведено понад 1700 судових експертиз", - сказав Матіос.

Він нагадав, що на початку вересня 2015 року в Генеральній прокуратурі України було створено управління з розслідування злочинів проти миру, безпеки людства та міжнародного правопорядку. «З моменту утворення цього управління нами здійснюється досудове розслідування у понад 100 кримінальних провадженнях, які об'єднані в одне, і зараз обсяг досліджених і зібраних матеріалів становить понад 400 томів», - додав він.

МАТІОС: ЗБИТКИ ВІД АНЕКСІЇ КРИМУ ПЕРЕВИЩИЛИ ТРИЛЬЙОН
21.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-regions/1985800-matios-zbitki-vid-aneksii-krimu-perevisili-triljon.html
Результати розслідувань ведення агресивної війни проти України показали, що збитки України  від анексії Криму вже склали понад один трильйон гривень.

Про це заявив на брифінгу в понеділок заступник генерального прокурора України - головний військовий прокурор Анатолій Матіос, повідомляє кореспондент Укрінформу.

"За попередніми висновками спеціалістів, а також експертиз, розмір шкоди, заподіяної Українській державі в результаті анексії РФ півострова Крим, становить понад один трильйон гривень. І це тільки вартості нерухомості та інфраструктури державних підприємств, без урахування територіальних втрат і приватної власності на території півострова", - сказав Матіос.

ЦЕГОЛКО ПЕРЕДАВ САВЧЕНКО СЛОВА ПІДТРИМКИ ВІД ПРЕЗИДЕНТА

21.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1985868-cegolko-peredav-savcenko-slova-pidtrimki-vid-prezidenta.html
Прес-секретар Президента України Святослав Цеголко передав Надії Савченко слова підтримки від Глави держави.

Про це він написав у Фейсбуці.

"Передав слова підтримки Надії Савченко від Президента України. Для всіх зрозуміло, що це фарс. І тому Україна докладатиме усіх зусиль, щоб посилити тиск на Росію для негайного звільнення Надії Савченко", - написав Цеголко.

У ДЕРЖГЕОКАДАСТРІ РОЗПОВІЛИ, ЯК ПРОДАВАТИМУТЬ 1 МЛН ГЕКТАРІВ ДЕРЖАВНИХ ЗЕМЕЛЬ
21.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-economics/1985622-u-derzgeokadastri-rozpovili-ak-prodavatimut-1-mln-gektariv-derzavnih-zemel.html
1 мільйон гектарів землі, яка перебуває у державній власності і яку раніше запропонував продати прем'єр-міністр Яценюк, - це сотні наділів по 20-200 га у всіх областях, які будуть продаватися протягом двох років.

Про це в інтерв'ю DT.UA заявив глава Держгеокадастру Максим Мартинюк.

За його словами, у відомстві бачать близько 2 млн га незайнятої і нікому не переданої у користування землі.

"Згідно з даними кадастрового реєстру, у нас є трохи більше 10 млн га державних земель. Як правило, вони або здані в оренду, або перебувають у господарському віданні держпідприємств. Наприклад, понад 1 млн га володіють підприємства та інститути, наприклад садівництва й рослинництва Академії наук. Водночас ми в кадастрі бачимо близько 2 млн га незайнятої та нікому не переданої в користування землі", - заявив Мартинюк.

За його словами, жодного продажу в одні руки не готується.

"Ніякого продажу в одні рук не готується. Жодного окремого масиву землі ні в мільйон гектарів, ні навіть у кілька тисяч попросту немає. Це будуть сотні наділів по 20–50–100, може, 200 га в усіх 25 областях. Процес продажу цих наділів, за нашими прогнозами, триватиме близько двох років. Повторюся, ці ділянки будуть продаватися на сотнях прозорих аукціонів, які пройдуть у всіх областях країни. У результаті ми одержимо нарешті ринкову ціну для різних ґрунтів і регіонів", - зазначив глава Госгеокадастра.

Мартинюк впевнений, що буде великий інтерес інвесторів до торгів, тому що найвищу ціну заплатять ті, хто реально має намір займатися сільським господарством на цих землях, отримавши їх у приватну власність.

"А державі після десятиліть мораторію такий пілотний проект нарешті дозволить запустити ринковий механізм, ввести землю в економічний обіг і наситити частину галузей кредитним ресурсом", - зазначив він.

Нагадаємо, прем'єр-міністр України Арсеній Яценюк раніше закликав в рамках проведення аграрної реформи продати 1 мільйон гектарів землі, яка перебуває у державній власності.

КЛИЧКИ В ГОЛЛАНДІЇ АГІТУВАТИМУТЬ ЗА УКРАЇНУ
21.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1985709-klicki-v-gollandii-agituvatimut-za-ukrainu.html
Мер Києва Віталій Кличко 22-23 березня відвідає Нідерланди. Візит запланований на підтримку України напередодні консультативного референдуму стосовно ратифікації Угоди про асоціацію між Україною та ЄС, який відбудеться в Нідерландах 6 квітня.

Про це повідомляє прес-служба мера Києва.

"Ми знаємо, що в Нідерландах потужно сьогодні "працює" російська пропаганда, яка сіє нісенітниці і міфи, агітуючи людей проголосувати проти ратифікації Угоди про асоціацію. І хоча парламент Нідерландів ратифікував Угоду, думка суспільства в демократичному суспільстві важлива. І ми з братом вирішили поїхати в Нідерланди, щоб донести правду про Україну, про її боротьбу за своє європейське майбутнє, про її гідний і вільний народ", - підкреслив Кличко.

Під час візиту відбудуться зустрічі  зі студентами Гаазького кампусу Лейденського університету, депутатами парламенту Нідерландів, урядовцями. Також Віталій та Володимир Клички дадуть інтерв’ю провідним ЗМІ Нідерландів, візьмуть участь у телевізійних ефірах.

КОМІСАР РАДИ ЄВРОПИ З ПРАВ ЛЮДИНИ ЇДЕ ДО УКРАЇНИ
21.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1985784-komisar-radi-evropi-z-prav-ludini-ide-do-ukraini.html
Розпочинається візит комісара Ради Європи з прав людини Нілса Муйжнієкса до України.

Про це повідомляється на сайті Ради Європи.

"У країні з візитом перебуватиме комісар Ради Європи з прав людини Нілс Муйжнієкс", - йдеться у повідомленні.

Зазначається, що візит Муйжнієкса триватиме з 21 по 25 березня.

БРИТАНСЬКА КОРОЛЕВА ЗАПЕВНИЛА У ПІДТРИМЦІ УКРАЇНИ
21.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-abroad/1985573-britanska-koroleva-zapevnila-u-pidtrimci-ukraini.html
Українська співачка Діана Месс отримала листа від королеви Великої Британії Єлизавети II.

Про це повідомляє VIDIA з посиланням на Facebook співачки.

Раніше Діана Месс, яка брала участь у британському відбірковому турі Євробачення-2016,  написала до королеви з проханням підтримати її пісню «World Support Ukraine». Однак перемогу у національному конкурсі отримав дует Joe and Jake.

«Нарешті отримала лист з Букінгемського палацу. Єлизавета II трошки затримала відповідь, тому прохання про підтримку сінглу “World Support Ukraine” вже не актуальне. Натомість королева Британії почула, що Україні потрібна допомога, і пообіцяла зробити, як співається в пісні – “Feel our pain and support Ukraine” – почути наш біль та підтримати нашу країну. Цей лист надихає мене співати, писати нові пісні... а наших волонтерів не здаватися!», - зазначила співачка.

ПОЛЬЩА НАПРАВИЛА НОТУ КИЄВУ ЗА ПОШКОДЖЕНИЙ ПАМ’ЯТНИК ІВАНУ ПАВЛУ II

21.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1985854-polsa-napravila-notu-kievu-za-poskodzenij-pamatnik-ivanu-pavlu-ii.html
МЗС Польщі занепокоєне актом вандалізму щодо обливання фарбою у Дрогобичі на заході України пам’ятника Папі Римському Івану Павлу II.

Відповідну ноту у цій справі посольство Польщі в Україні направило у МЗС України, інформує кореспондент Укрінформу.

"Посольство Польщі в Україні висловлює глибоке занепокоєння з приводу пошкодження пам’ятника Івану Павлу II у Дрогобичі. Направлено ноту в МЗС України", - йдеться у повідомленні у Тwitter посольства Польщі в Україні.

Нагадаємо, пам’ятник Папі Римському Івану Павлу ІІ біля входу до костелу Святого Бартоломея у Дрогобичі невідомі вандали пошкодили вночі 13 березня. За цим фактом відкрито кримінальне провадження за ч.1 ст.296 КК України (Грубе порушення громадського порядку з мотивів явної неповаги до суспільства, що супроводжується особливою зухвалістю чи винятковим цинізмом), що карається штрафом до 50 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян або арештом на строк до шести місяців, або обмеженням волі на строк до трьох років.

Торік і вже цьогоріч у Польщі зруйнували кілька українських місць пам’яті, зокрема пам’ятників УПА. Факти актів вандалізму зафіксовано на фото і відео і розміщено на польських сайтах проросійської спрямованості. Жодну особу за фактами наруги над місцями пам’яті  досі не затримано і не покарано.  
ЛІНКЯВІЧУС ПРО СПРАВУ САВЧЕНКО: РОСІЯ ЗНОВУ СТАВИТЬ СЕБЕ ПО ТОЙ БІК СПРАВЕДЛИВОСТІ

21.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1985843-linkavicus-pro-spravu-savcenko-rosia-znovu-stavit-sebe-po-toj-bik-spravedlivosti.html
Міністр закордонних справ Литви Лінас Лінкявічус прокоментував початок оголошення вироку Надії Савченко, зазначивши, що Росія знову вирішила поставити себе по той бік справедливості.

Про це він написав на своїй сторінці у Тtwitter.

"Росія знову вирішила перебувати по інший бік справедливості. Всі причетні до цього фарсу мають бути притягнуті до відповідальності", - написав міністр.

Як повідомлялося раніше, у понеділок, 21 березня, Донецький суд Ростовської області РФ почав оголошення "вироку" українській льотчиці, народному депутату Надії Савченко.
FITCH ПІДТВЕРДИЛО РЕЙТИНГ КИЄВА ЗІ СТАБІЛЬНИМ ПРОГНОЗОМ
21.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1985747-fitch-pidtverdilo-rejting-kieva-zi-stabilnim-prognozom.html
Міжнародне рейтингове агентство Fitch підтвердило довгострокові рейтинги дефолту емітента (РДЕ) Києва в іноземній і національній валюті на рівні «CCC».

Про це повідомляє сайт Fitch.

"Fitch Ratings підтвердило довгострокові рейтинги дефолту емітента («РДЕ») міста Києва, Україна, в іноземній і національній валюті на рівні «CCC» і національний довгостроковий рейтинг «BBB(ukr)» зі «Стабільним» прогнозом", - йдеться у повідомленні.

Крім того, Fitch підтвердило рейтинги пріоритетного боргу міста на рівні «CCC» і «BBB(ukr)».

В агентстві зазначають, що рейтинги відображають крихкий податково-бюджетний потенціал міста, ризик рефінансування, пов'язаний з внутрішніми облігаціями з погашенням у 2016 році, обмежений доступ до ринків боргового капіталу і волатильне макроекономічне середовище в Україні («ССС»/«C»).

МОСКВА ЧЕРЕЗ ЛОНДОНСЬКИЙ СУД ВИМАГАЄ "ПЕНЮ" ПО БОРГУ В $ 3 МЛРД.
21.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1985698-borg-anukovica-moskva-cerez-londonskij-sud-vze-j-penu-vimagae.html
За версією Росії, борг України перед РФ за облігаціями на $3 мільярди (так званий борг Януковича) на 20 березня разом з відсотками становить $3,137 мільярда.

Це слідує з позову до України, поданого в інтересах Росії компанією The Law Debenture Trust Corp. в англійський суд, повідомляє РБК.

У позові йдеться, що 21 грудня 2015 року, коли настав строк погашення паперів, Україна не виплатила $3,075 млрд (основний борг і останній купон) і в результаті порушила договір довірчого управління (Trust deed) з The Law Debenture Trust, умови позики і агентську угоду з Citibank як платіжним агентом і реєстротримачем.

«Внаслідок відмови України платити повірений (трасту) і Міністерство фінансів РФ (як єдиний власник паперів) зазнали збитків, які потрібно оцінити (суду), включаючи невиплачені 3,075 млрд дол., штрафні відсотки, а також різноманітні інші витрати по захисту своїх прав у рамках випуску облігацій», - йдеться у позовній заяві.

При цьому позивач вважає, що штрафний відсоток повинен нараховуватися за ставкою 8% (законодавчо встановлена ставка боргу, визнаного в судовому рішенні), або 683,33 тис. дол. на день, або за ставкою 5% (як в умовах паперів), або за альтернативною ставкою, якщо вирішить суд.

Як повідомляється в позовній заяві, станом на 16 лютого, коли був поданий позов, Україна була винна Росії 3 млрд 114 млн 633 тис. дол. (за ставкою 8%) або 3 млрд 99 млн 771 тис. дол. (за ставкою 5%). При цьому позивач просить суд призначити додаткову компенсацію на користь Росії понад суми боргу та накопичених відсотків.

Позов був поданий у Високий суд Англії, розглядати його буде новий підрозділ, створене наприкінці 2015 року, - Financial List, який спеціалізується на британських і міжнародних спорах, що стосуються цінних паперів, деривативів, валютних і товарних ринків. Свій перший вердикт спеціалізований суд виніс у січні 2016 року. Інтереси номінального позивача - трасту представляє Norton Rose Fulbright, Мінфіну Росії - Cleary Gottlieb Steen & Hamilton, а Україна найняла для захисту лос-анджелеське Quinn Emanuel Urquhart & Sullivan.

Як повідомляв Укрінформ, Україна підтвердила отримання повідомлення Високого суду Лондона про судовий позов від РФ за єврооблігаціями на 3 млрд дол.

У грудні 2013 року, в розпал Євромайдану, уряд Миколи Азарова в рамках домовленостей Віктора Януковича з президентом РФ Володимиром Путіним випустив п'ятирічні єврооблігації, які викупив Фонд національного добробуту Росії. Наприкінці серпня-2015 найбільші власники українських євробондів погодилися списати 20% номінальної вартості зобов'язань. Досягти домовленості з російською стороною не вдалося.
В УКРАЇНУ ЇДЕ 50 "ГУМКОНВОЙ" ВІД ПУТІНА

21.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1985651-v-ukrainu-ide-50-gumkonvoj-vid-putina.html
Росія відправила на Донбас чергову, вже п'ятдесяту за рахунком автомобільну колону з так званою "гуманітарною допомогою" для жителів Донецької і Луганської областей.

Про це повідомляє сайт МНС Росії.

"Сьогодні о 6 годині ранку (5 київськ) з Ногінського рятувального центру МНС Росії в Ростовську область вирушили вантажні автомобілі, які увійдуть до складу чергової автомобільної колони з гуманітарною допомогою для жителів Донецької і Луганської областей", - йдеться у повідомленні.

В Донському рятувальному центрі МНС Росії до вантажних автомобілів з Ногінська долучаться машини з інших регіонів. Планується, що чергова, 50-а за рахунком колона МНС Росії доставить понад 1100 тонн "гуманітарних вантажів", заявляють у російському міністерстві.

За твердженням російського МНС, "основна маса вантажу – це харчі: консерви, борошно, цукор, крупи, макаронні вироби, каші, масло, пюре, соки, а також насіння культур, художня і навчальна література".

ІНФОРМАЦІЮ З "ЧОРНИХ ЯЩИКІВ" БОЇНГА FLYDUBAI ВИТЯГЛИ. ЯКІСТЬ ХОРОША

21.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-abroad/1985559-informaciu-z-cornih-asikiv-boinga-flydubai-vitagli-akist-horosa.html
З "чорних ящиків" Боїнга, що розбився в аеропорту Ростова-на-Дону, вдалося скопіювати інформацію про політ.

Про це повідомив заступник голови Міждержавної авіаційної комісії (МАК), Сергій Зайко, передає Slon.

«Параметричний реєстратор розкритий, відновлено зруйнований кабель, вивчений модуль пам'яті, підключений. Проведено копіювання інформації, вона отримана. Якість інформації хороша. Самописець працював аж до зіткнення із землею. Це тільки початок процесу. Можемо говорити, що запис є і належить нашому польоту», – сказав заступник голови МАК.

Раніше повідомлялося, що "чорні ящики" літака мають сильні механічні пошкодження.

Нагадаємо, Boeing 737-800 авіакомпанії Flydubai, що летів з Дубая в Ростов-на-Дону, розбився в ніч на 19 березня при повторному заході на посадку. На борту знаходилися 55 пасажирів і сім членів екіпажу, у тому числі вісім громадян України. Всі вони загинули.

Серед можливих версій аварії розглядається помилка екіпажу, технічна несправність літака і складні погодні умови.

ЕКСПЕРТИ ПРО КАТАСТРОФУ БОЇНГА: ПОКИ НАВІТЬ НЕЯСНО, СКІЛЬКИ БУЛО СПРОБ СІСТИ

21.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-abroad/1985555-eksperti-pro-katastrofu-boinga-poki-navit-neasno-skilki-bulo-sprob-sisti.html
Експерти, що займаються розслідуванням катастрофи Боїнга в аеропорту Ростова-на-Дону, висунули кілька версій, проте поки не можуть визначити причину аварії.

Про це ТАСС повідомили кілька джерел, близьких до авіаційної влади.

"Поки що висуваються лише припущення, але вони не мають чітких документальних підтверджень", - сказали джерела, додавши, що "пріоритетної версії поки немає".

Співрозмовники агентства повідомили, що поки відтворена лише попередня картина самої авіаподії.

"За попередніми даними, Boeing, який так і не зміг сісти з першого разу, пішов на друге коло. З другого кола він припинив посадку і став йти на третє коло. На висоті близько 900 м при швидкості більше 400 км/год лайнер дав лівий крен і майже вертикально, під кутом в 60 градусів, врізався в землю ближче до лівого краю злітно-посадкової смуги", - пояснили джерела.

За їх даними, метеоумови в Ростові-на-Дону були складними, але бокового вітру не було. "Вітер, пориви якого досягали 11-17 м/с, не був боковим", - уточнили джерела.

Під час польоту і при посадці екіпаж про жодні технічні проблеми на борту не повідомляв, сам політ проходив штатно.

Джерела не змогли сказати, скільки часу буде потрібно для розслідування причин катастрофи. "Це займе багато часу, поки складно сказати скільки. Це залежить від інформації, яку вдасться отримати під час розшифровки "чорних скриньок", - пояснили співрозмовники.

"Поки немає навіть чіткого розуміння, скільки точно він здійснив кіл, намагаючись здійснити посадку. Що стосується інформації Flightradar, вона приймається лише до відома", - додали вони.

Раніше в СК повідомили, що серед основних версій причин аварії розглядаються: помилки пілотування у складних метеоумовах, технічна несправність і можливість впливу інших факторів.
ПОКАРАННЯ ДЛЯ САВЧЕНКО ОГОЛОСЯТЬ ЗАВТРА – АДВОКАТ

21.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1985853-pokaranna-dla-savcenko-ogolosat-zavtra-advokat.html
У Донецькому міськсуді Ростовської області зачитали 30 сторінок вироку Савченко.

Про це заявив адвокат Надії Савченко Марк Фейгін під час судової перерви.

"Ми почули, по-моєму, 30 сторінок. Загальний обсяг може бути 100, може 150. Можливо, це закінчиться сьогодні, можливо, скоріше, що це перейде на завтра. Можливо, до резолютивної частини ми дійдемо до завтрашнього дня. Завтра почуємо резолютивну частину і, власне, покарання ми почуємо лише в резолютивній частині, хоча суть обвинувачення вже буде зрозуміла з мотивувальної", - пояснив адвокат.

 Як повідомляв Укрінформ, російське слідство звинувачує Савченко у вбивстві російських журналістів шляхом коригування вогню. Насправді телевізійники "России-1", що працювали без акредитацій і належних засобів захисту, загинули, потрапивши під випадковий обстріл. Також Савченко звинувачують у незаконному перетині кордону. Насправді після захоплення в полон бойовиками її незаконно переправили на територію Росії, де проти неї сфальсифікували справу. Команда адвокатів Савченко (троє російських і один український) переконливо викрила ці фальсифікації і довела невинність Савченко за допомогою кількох алібі (телефонний білінг, астрономічна експертиза).

Світові лідери закликали керівництво Росії відпустити Савченко. В Європі і світі нині обговорюється "список санкцій Савченко" відносно російських чиновників, у тому числі високих. На 21-22 березня у всьому світі планується проведення Global Day #Free Savchenko.
ОГОЛОШЕННЯ ВИРОКУ САВЧЕНКО
21.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1985753-ogolosenna-viroku-savcenko.html
У понеділок, 21 березня, Донецький суд Ростовської області РФ почав оголошення "вироку" українській льотчиці, народному депутату Надії Савченко.

Онлайн трансляцію із зали суду веде Радіо Свобода.

Російське слідство обвинувачує Савченко у вбивстві російських журналістів шляхом коригування вогню. Насправді телевізійники "России-1", що працювали без акредитацій і належних засобів захисту, загинули, потрапивши під випадковий обстріл.

Савченко також обвинувачують у незаконному перетині кордону. Насправді після захоплення в полон бойовиками вона була незаконно переправлена на територію Росії, де проти неї сфальсифікували справу.

Команда адвокатів Савченко (три російських і один український) переконливо викрила дані фальсифікації і довела невинність Савченко за допомогою декількох алібі (телефонний білінг, астрономічна експертиза).

Світові лідери закликали керівництво Росії відпустити Савченко. В Європі та світі нині обговорюється список  санкцій "список Савченко" щодо російських чиновників, у тому числі високих. На 21-22 березня у всьому світі планується проведення Global Day #FreeSavchenko.

Відео до матеріалу можна подивитися за посиланням:

https://www.youtube.com/watch?v=iWMk-UyKd00&feature=youtu.be
ЗМІ ПОКВАПИЛИСЯ СКАЗАТИ ПРО ОБВИНУВАЛЬНОМУ ВИРОКУ САВЧЕНКО

21.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1985820-zmi-pokvapilisa-skazati-pro-obvinuvalnomu-viroku-savcenko.html
У Донецькому міськсуді Ростовської області почалося оголошення вироку народному депутатові України Надії Савченко. ЗМІ поквапилися сказати про обвинувальний вирок, "питання провини" буде порушено суддею пізніше.

Це у Твіттері пояснив адвокат Микола Полозов.

"Суддя поки що перечитує текст обвинувального висновку, скопійованого у вирок. Суддя Степаненко зачитав позицію обвинувачення, свідчення Надії Савченко, тепер зачитує свідчення потерпілих", - пише Полозов.

Адвокат також окремо пояснив представникам ЗМІ, що "питання провини" суддею буде оголошено після розповіді про досліджені докази.

Як повідомляв Укрінформ, російське слідство звинувачує Савченко у вбивстві російських журналістів шляхом коригування вогню. Насправді телевізійники "Росії-1", які працювали без акредитацій і належних засобів захисту, загинули, потрапивши під випадковий обстріл. Також Савченко звинувачують у незаконному перетині кордону. Насправді після захоплення у полон бойовиками її було незаконно переправлено на територію Росії, де проти неї сфальсифікували справу. Команда адвокатів Савченко (троє російських та один український) переконливо викрила ці фальсифікації та довела невинуватість Савченко за допомогою кількох алібі (телефонний білінг, астрономічна експертиза). 

Світові лідери закликали керівництво Росії відпустити Савченко. В Європі та світі тепер обговорюється санкційний "список Савченко" стосовно російських чиновників, у тому числі високопосадовців. На 21-22 березня у всьому світі планується проведення Global Day #Free Savchenko.

САВЧЕНКО ВИРІШИЛА ВІДНОВИТИ СУХЕ ГОЛОДУВАННЯ – ФЕЙГІН

21.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1985721-savcenko-virisila-vidnoviti-suhe-goloduvanna-fejgin.html
Надія Савченко, суд над якою проходить у Донецьку Ростовської області Росії, не має наміру оскаржувати обвинувальний вирок і збирається відновити сухе голодування.

Про це передає "Інтерфакс".

"Це її рішення, вона вважає, що відмова від оскарження прискорить переговорний процес та її видачу Україні", - сказав адвокат Марк Фейгін, нагадавши, що Савченко не має наміру оскаржити обвинувальний вирок.

Фейгін також зазначив, що Савченко має намір знову розпочати сухе голодування після набрання вироком чинності, тобто через 10 днів. "Вона вважає, що після цього строку її одразу мають відправити додому", - сказав адвокат.
У САВЧЕНКО ДУЖЕ БОЛЯТЬ НОГИ, ЦЕ ПОВ'ЯЗАНО З НИРКАМИ – ПРАВО ЗАХИСНИЦЯ

21.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1985578-u-savcenka-duze-bolat-nogi-so-povazano-z-nirkami-pravozahisnica.html
У Надії Савченко – української льотчиці, викраденої російськими окупантами, яка незаконно утримується в СІЗО і голодує на знак протесту, дуже болять ноги, що пов'язано з нирками.

Про це пише на своїй сторінці в Фейсбук російська журналістка Вікторія Івлєва з посиланням на члена громадської спостережної комісії (ГСК) Ростовської області Валентину Череватенко, яка побувала разом зі своїм колегою Володимиром Катасонова 20 березня у Надії Савченко в СІЗО в місті Новочеркаськ (РФ).

«Про здоров'я (Наді): вага стоїть 66 кг, температура 36,6; тиск 100/60. Дуже болять ноги, особливо ліва. Підозрює, що це пов'язано з нирками, особливо лівою. Просила еластичні бинти. Не можна. Їй обіцяли два дні тому компресійні панчохи. Але і сьогодні їх не було. Поїхали з Володею, купили. Передали. Сподіваюся, що вона їх вже отримала», - повідомила Череватенко.

Нагадаємо, вирок Надії Савченко російський суд почне оголошувати 21 березня, на що відведено два дні. Перед вироком у всьому світі проходять акції в підтримку льотчиці, її підтримують відомі політики, громадські діячі та діячі культури.
ПІД СТІНАМИ ЦВК ВИМАГАЮТЬ ПРИЗНАЧИТИ ВИБОРИ В КИЄВІ

21.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1985827-pid-stinami-cvk-vimagaut-priznaciti-vibori-v-kievi.html
Під стінами Центральної виборчої комісії проходить акція "Час спливає", під час якої понад 50 активістів закликають ЦВК ухвалити рішення про призначення виборів до районних рад столиці на 29 травня 2016 року.

Про це повідомляє кореспондент Укрінформу.

"Сьогодні останній день для того щоб можна було б забезпечити вчасне проведення виборів 29 травня. Якщо сьогодні ЦВК не вчинить рішучих дій, для того, щоб у киян було реальне місцеве самоврядування, то його не буде ще якийсь невизначений термін", - вважає очільник київської організації "Укропу" Дмитро Сіманський.

Зокрема, серед учасників акції лідери київських осередків політичних партій "Самопоміч", "Свобода", "Укроп", "Батьківщина". Інші учасники акції тримають партійну символіку та плакати з написами "Районним радам бути!", "Обіцяли - виконуйте".

Активісти зазначили, що відповідно до чинного законодавства, 21 березня - останній день, коли ЦВК може призначити вибори до райрад в Києві на 29 травня.

Наразі лідери політичних сил зайшли у приміщення ЦВК для того, щоб подати відповідне звернення щодо призначення районних рад у столиці.

Як повідомлялося, "Об'єднання "Самопоміч" зареєструвало у Верховній Раді законопроект про призначення виборів до райрад Києва на 29 травня.

У ТОРОНТО ВІДКРИЛАСЯ ФОТОВИСТАВКА ПРО УКРАЇНСЬКИХ ПОРАНЕНИХ ВОЇНІВ

21.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-culture/1985591-u-toronto-vidkrilasa-fotovistavka-pro-ukrainskih-poranenih-voiniv.html
У престижній галереї Торонто ARTA Gallery відкрилася фотовиставка «Переможці», присвячена історіям 18 бійців АТО і волонтерки, поранених на Донбасі.

Як повідомляє кореспондент Укрінформу, автор фотографій – український фотограф Олександр Мордерер.

Презентувала проект у Торонто відома волонтерка та телеведуча Соломія Вітвіцька.

Ідея фотовиставки – показати, що люди з протезами, які втратили кінцівки під час подій на сході України – повноцінні члени суспільства, як і інші громадяни.

До того, як прилетіти до Канади, виставка «Переможці» побувала у багатьох містах України. У Торонто вона триватиме до 22 березня включно.

У КРИМУ ВИПУСТИЛИ ЗБІРНИК СТАТЕЙ ІСМАЇЛА ГАСПРИНСЬКОГО

21.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1985598-u-krimu-vipustili-zbirnik-statej-ismaila-gasprinskogo.html
У Криму видано збірник статей кримськотатарського просвітителя Ісмаїла Гаспринського під назвою «Росія, Захід і мусульманський світ».

Про це повідомляє Крим.Реалії.

«Автор вражає читача ерудицією і масштабністю охоплення аналізованих питань, що стосуються минулого, сьогодення (на момент написання статей) і майбутнього у відносинах між мусульманським світом з одного боку і Росією та Заходом, з іншого. Дивно, але багато висловлювань просвітителя в останній роботі саме сьогодні, під час складної політичної ситуації на Близькому Сході, виглядають не тільки актуальними, але й навіть пророчими», – зазначено в анотації до видання.

Презентація книги «Росія, Захід і мусульманський світ» запланована на 22 березня в рамках заходів, приурочених до 165-річчя від дня народження автора.

Ісмаїл Гаспринський (1851-1914) - кримськотатарський просвітитель, письменник, культурний та громадсько-політичний діяч, модернізатор традиційної ісламської культури, фундатор пантюркізму, який бачив майбутнє Росії як християнсько-ісламської держави.

АНАЛІТИКА
СПРОБА ВГАДАТИ, КУДИ ПОДУЄ ВІТЕР: ПРОГНОЗИ ВВП, КУРСУ, ІНФЛЯЦІЇ
21.03.2016

Прогноз – величина хоч і мінлива, але необхідна. Без орієнтирів держава та бізнес не можуть планувати свої бюджети. Від курсу долара / євро до гривні та цін на сировину, енергоресурси безпосередньо залежать доходи бюджету, оскільки розрахунки мит та податків спираються на ці величини. Аналогічно при плануванні видаткової частини бюджету або держфондів уряд має знати відсоток безробітних або пенсіонерів, щоб порахувати, скільки витратить на ці категорії. Населенню та інвесторам прогнози теж потрібні. Хоча б для того, щоб розуміти в якій валюті, на який термін і куди ефективніше розміщувати капітал.
Повну версію матеріалу можна почитати за посиланням:
http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1984577-sproba-vgadati-kudi-dune-viter-prognozi-vvp-kursu-inflacii.html
ІНТЕРВ'Ю

БОГДАН БЕНЮК, НАРОДНИЙ АРТИСТ УКРАЇНИ
21.03.2016

Днями відомий українский актор Богдан Бенюк з успіхом зіграв у прем'єрі вистави «Зірка, або Інтоксикація» на франківській сцені, а тепер інтенсивно займається репетиціями нової постановки «Річард III» за Шекспіром, де в образі кривавого правителя хоче показати збірний образ українського політикуму.
Повну версію інтерв'ю можна прочитати за посиланням:
http://www.ukrinform.ua/rubric-culture/1984453-bogdan-benuk-narodnij-artist-ukraini.html
Пропонуємо Вам черговий випуск щоденного інформаційно-аналітичного вісника «Єдина Країна».  
На його сторінках систематизовані новини з найгарячіших точок держави, розміщені інформаційні та аналітичні матеріали за підсумками прес-конференцій, брифінгів, зустрічей, фахових дискусій, організованих Інформаційно-аналітичним центром «Єдина Країна» спільно із зацікавленими міністерствами, відомствами, державними установами, громадськими організаціями, правовими інституціями тощо. 
Будемо вдячні за критичні зауваження й пропозиції щодо змісту й форми подачі матеріалу. Охоче використаємо їх у процесі вдосконалення нашого продукту.
Згідно із Законом України «Про інформаційні агентства» ст.26 продукція інформаційного агентства є його власністю. При розповсюдженні відомостей і матеріалів Укрінформу іншими засобами масової інформації посилання на Укрінформ є обов’язковим.
Головна редакція підготовки та випуску   

інформаційної продукції, відповідальна за випуск Сухомлин К.Г.
· Тел.: (044) 234-32-56
· Телефон для довідок +38 (044) 279-30-85, Факс: +38 (044) 279-86-65

· E-mail: alex@ukrinform.com, iacenter@ukrinform.com
· http://www.ukrinform.ua
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