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НОВИНИ
ПОРОШЕНКО ЇДЕ НА ДОНБАС 
28.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1989882-porosenko-ide-na-donbas.html
Президент України Петро Порошенко у понеділок перебуватиме з робочим візитом у місті Краматорську Донецької області.

Про це кореспондентові Укрінформу повідомили у прес-службі Донецької військово-цивільної адміністрації, що розташована у Краматорську.

"Сьогодні близько обіду Президент передасть на центральній площі міста 60 автомобілів швидкої допомоги, які будуть розподілені для потреб Донецької області", - повідомили у прес-службі.

Зазначається, що робочий візит включає кілька пунктів, передача "швидких" - його публічна частина.

Наразі автомобілі швидкої допомоги вже стоять на центральній площі біля адміністрації. У місті вжито посилених заходів безпеки.
ПРЕЗИДЕНТ ГОТОВИЙ ВНЕСТИ НОВОГО КАНДИДАТА НА ПОСАДУ ГЕНПРОКУРОРА – ЛУЦЕНКО

28.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1989778-prezident-gotovij-vnesti-novogo-kandidata-na-posadu-genprokurora-lucenko.html
У вівторок звільнення Генерального прокурора має бути проглоосоване в парламенті. А Президент буде готовий внести наступного кандидата відразу після вирішення цього питання. Про це в ефірі програми «Підсумки тижня» на телеканалі «Інтер» сказав голова парламентської фракції «Блок Петра Порошенка» Юрій Луценко.

«За пропозицією Президента Генпрокурор України, втративши суспільну підтримку, написав заяву про відставку. Пан Шокін багато зробив для прокуратури, розпочавши її реформування. Але цю закостенілу систему змінити зсередини неможливо», - наводить його слова сайт Солідарність.

Луценко зазначив, що «реформу цього напівмафіозного генерального могильника не може провести ніхто, хто був прокурором».

«Я думаю, що це має зробити людина зі сторони, яка має особисту і політичну мужність зруйнувати цю взаємопов’язану систему кругової поруки», - наголосив Луценко. За словами політика, Шокін – один із тих, хто робив принципові кроки, але, тим не менше, недостатні, щоб люди відчули серйозні зміни.

«Він пішов у відставку, і ця відставка у вівторок має бути проголосована. Президент буде готовий до внесення наступного кандидата згідно своїх повноважень відразу після вирішення цього питання», - додав Луценко.
ЗАВТРА РАДА РОЗГЛЯНЕ ВІДСТАВКУ ШОКІНА
28.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1989959-zavtra-rada-rozglane-vidstavku-sokina.html
Верховна Рада розгляне питання відставки з посади генерального прокурора Віктора Шокіна на ранковому засіданні у вівторок, 29 березня.

Про це заявив Голова Верховної Ради Володимир Гройман під час засідання Погоджувальної ради, повідомляє кореспондент Укрінформу.

«На завтрашній день ми маємо розглянути відставку генерального прокурора», - зазначив спікер.

За його словами, розгляд даного питання має відбутися у першій половині дня, тобто на ранковому пленарному засіданні.
ГРОЙСМАН НАЗВАВ ПРІОРИТЕТИ МАЙБУТНЬОГО УРЯДУ 

28.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1989770-grojsman-nazvav-prioriteti-majbutnogo-uradu.html
Перезавантаження уряду та зосередження роботи влади усіх рівнів над вирішенням нагальних проблем дозволить вивести країну з кризи та повернути довіру громадян до влади.

Про це заявив Голова Верховної Ради України Володимир Гройсман в ефірі телеканалу "Інтер".

"Від того, наскільки швидко ми зможемо перезавантажити коаліцію, перезавантажити уряд, сфокусуватися на реальних задачах, які стоять сьогодні, буде залежати, чи зможемо ми повернути довіру людей і дати їм розуміння того, що у майбутньому Україна буде йти правильним шляхом", – цитує Голову ВР офіційний парламентський портал.

На думку Гройсмана, найкращий план дій, який є на сьогодні, щодо реформування країни – це коаліційна угода, підписана п'ятьма фракціями парламенту. "Зараз питання не про те, як змінювати цей план, а наскільки ефективно його використовувати", – зауважив він.

Крім того, влада повинна вживати антикризових заходів для того, щоби побороти проблеми у багатьох галузях країни. Зокрема, за словами Гройсмана, у пріоритеті має бути вирішення питань соціальної сфери, охорони здоров'я, освіти, розвитку інфраструктури, вугільної промисловості, підтримки ІТ-галузі та аграрного сектору, автоматизації роботи митниці, збільшення робочих місць та відродження національної економіки. "Мої зустрічі з експертами, мої зустрічі з представниками цих сфер дають розуміння того, що це реально зробити", – зауважив голова Верховної Ради.

Гройсман висловив переконання, що до кінця року можна досягнути позиції, "від якої ми можемо забезпечити стале зростання національної економіки і, як наслідок, вирішення багатьох питань".

МИЛОБОГ ПРО КРИВОРІЗЬКІ ВИБОРИ: ВИЙШЛО, ЯК ІЗ ПРЕЗИДЕНТСТВОМ ЯНУКОВИЧА 

28.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1989972-milobog-pro-krivorizki-vibori-vijslo-ak-iz-prezidentstvom-anukovica.html
Під час виборів мера 27 березня Кривий Ріг показав, що не любить іногородніх.

Так прокоментував кореспондентові Укрінформу попередні дані, що свідчать про перемогу Юрія Вілкула, його супротивник на попередніх виборчих перегонах Юрій Милобог.

"Перемогою Вілкула Кривий Ріг показав, що іногородніх не любить. Тому демократичним силам надалі треба спиратися на місцеві еліти. Незважаючи на нинішній програш, оптимізму не втрачаємо. Під час виборів у 2015 році за мене у першому турі проголосувало понад 20 тисяч виборців, й більше 88 тисяч - у другому. Нині «Самопоміч», від якої я тоді балотувався, отримала понад 30 тисяч голосів. Тож у Кривому Розі альтернативи Вілкулу я, крім «Самопомочі», не бачу. Ми будемо продовжувати свою роботу. А поки що у нас вийшло, як у Донецьку: Янукович шапки крав, за гратами був, а став президентом», - сказав Милобог.

На питання, чому він не балотувався цього разу як самовисуванець, Милобог підкреслив: «Це означало б вийти з партії. Зрадити «Самопоміч»? Я не міг цього зробити".

Як повідомляв Укрінформ, у позачергових місцевих виборах міського голови Кривого Рогу 27 березня брали участь 15 кандидатів.

За даними паралельного підрахунку голосів, переможцем стане Юрій Вілкул, за якого віддали свої голоси 73,09% виборців. За кандидата від «Самопомочі» Семена Семенченка нарахували 10,74% голосів.

МАТИ НАДІЇ САВЧЕНКО ХОЧЕ ВИСТУПИТИ У РАДІ - ЛЯШКО 

28.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1990004-mati-nadii-savcenko-hoce-vistupiti-u-radi-lasko.html
Лідер Радикальної партії Олег Ляшко закликає дати можливість мамі ув'язненої в Росії Надії Савченко виступити з трибуни парламенту.

Про це він заявив на засіданні Погоджувальної ради, повідомляє кореспондент Укрінформу.

"Я говорив з мамою Наді Савченко Марією Іванівною. Вона хоче виступити в парламенті, щоб донести свою позицію до українських громадян. Я звертаюся до Голови Верховної Ради Володимира Гройсмана: дайте можливість мамі Надії Савченко виступити в парламенті, щоб люди почули думки цієї героїчної жінки", - зазначив Ляшко.
АВІАПЕРЕЛЬОТИ ТОП-ПОСАДОВЦІВ УКРАЇНИ КОШТУВАТИМУТЬ БЮДЖЕТУ 42 МІЛЬЙОНИ 
28.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-economics/1989838-aviapereloti-topposadovciv-ukraini-kostuvatimut-budzetu-42-miljoni.html
Державне управління справами 21 березня уклало угоду з державним авіапідприємством «Україна» на послуги пасажирського повітряного транспорту на 42,20 млн грн.

Про це пишуть "Наші гроші" за матеріалами «Вісника державних закупівель».

Це щорічна угода на перевезення вищих посадових осіб та офіційних делегацій. Вона укладається з ДАП «Україна» по переговорній процедурі, оскільки це держпідприємство спеціально створене для подібних послуг для державних посадовців, а також з міркувань безпеки та секретності, пояснює видання.

У 2015 році ДУС і ДАП «Україна» укладали аналогічну угоду на авіаперевезення топ-посадовців на 33,80 млн грн.

«Україна» має в своєму складі один літак A-319-115 для здійснення безпосадочних польотів дальністю до 6000 км; один Ан-74ТК-300Д, один Ан-148 для перевезень середньої дальності до 2850 км, два вертольоти Мі-8МТВ-1 для здійснення безпосадочних польотів дальністю до 620 км. Зазначені літаки та вертольоти мають спеціально обладнані салони для здійснення перевезень вищих посадових осіб.

«Також у разі необхідності Державне авіаційне підприємство «Україна» залучає повітряні судна інших авіаційних компаній, які допущені до виконання польотів особливої норми за погодженням з Державною авіаційною службою України та Управлінням державної охорони України», – вказано в обґрунтуванні закупівлі.

Які саме повітряні судна та для кого залучаються у приватних фірм – ДУС не повідомило.

Для Януковича ДАП «Україна» орендувало два вертольоти «Agusta Westland 319» та літак «Falcon 900» у фірми «Центравіа», пов’язаної з його найближчим оточенням. Ця оренда коштувала 15,50 млн грн. у 2011 році і 8,10 млн грн. у 2012 році. Згодом дані про оренду перестали публікувати у «Віснику держзакупівель».

З урахуванням курсу долара нинішнє замовлення авіапослуг коштує значно дешевше від часів Віктора Януковича. Тоді Держуправління справами замовляло авіапослуги на суму 23,59 млн грн. у 2013 р, 31,70 млн грн. у 2012 р, 47,59 млн грн. у 2011 р.
АДВОКАТИ СЕНЦОВА І КОЛЬЧЕНКА ПОДАЛИ КАСАЦІЮ НА ВИРОК

28.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1990012-advokati-sencova-i-kolcenka-podali-kasaciu-na-virok.html
Захист українців Олега Сенцова і Олександра Кольченка, засуджених у Росії у справі про терористичну діяльність, оскаржила вирок у касаційному порядку.

Про це у понеділок повідомив Інтерфаксу адвокат Дмитро Дінзе.

"У Верховний суд РФ направлена касаційна скарга на вирок Олегу Сенцову і Олександрові Кольченку", - сказав юрист. За його словами, скарга направлена через уповноваженого з прав людини в РФ.

"В апараті Уповноваженого мені підтвердили направлення нашої спільної скарги", - зазначив захисник.

Як повідомляв Укрінформ, російська влада звинуватила Сенцова і Кольченка у причетності до терактів у Криму. За сфабрикованим звинуваченням Сенцова засудили до 20 років ув'язнення, Кольченка - до 10 років у колонії суворого режиму.

10 березня Україна офіційно звернулася до РФ з проханням про їх видачу.
СУД У СПРАВІ ПРО ВБИВСТВО НЄМЦОВА БУДЕ У ЛИПНІ - АДВОКАТ 
28.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1989877-sud-u-spravi-pro-vbivstvo-nemcova-bude-u-lipni-advokat.html
Суд у справі про вбивство Бориса Нємцова може відбутися у липні.

Про це повідомив адвокат сім'ї Нємцова Вадим Прохоров, повідомляє «Эхо Москвы».

«Ознайомлення з матеріалами справи адвокатів потерпілих вже завершене», - сказав Прохоров, підтвердивши, що суд у справі про вбивство Бориса Нємцова може відбутися у липні.

Прохоров також припустив, що слідство може зажадати, аби адвокати обвинувачених поквапитися з ознайомленням, якщо визнає, що процес затягнувся.

Як повідомляв Укрінформ, слідство встановило осіб підозрюваних у вбивстві політика Бориса Нємцова завдяки випадковому дзвінку з телефону, купленого спеціально для планування злочину.
ПОЛОВИНА УКРАЇНСЬКОГО ЕКСПОРТУ ПІШЛА В СІЧНІ У ЄС

28.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1989966-polovina-ukrainskogo-eksportu-pisla-v-sicni-u-es.html
Україна у січні експортувала товарів на 2 мільярди доларів, майже половина якого припала на Європейський Союз.

Про це повідомило Міністерство економічного розвитку і торгівлі України на своїй сторінці у Facebook.

"Експорт товарів з України у січні склав 2 мільярди доларів. Торговим партнером №1 є Європейський Союз, на який припадає майже половина українського експорту. На країни СНД припадає близько 12%", - зазначається в повідомленні.

Як повідомлялося на сайті Державної служби статистики України, експорт товарів з України у січні 2016 року до січня 2015 року знизився на 31,9% - до 2,043 мільярда доларів. Обсяг експорту товарів у країни ЄС порівняно з січнем попереднього року зменшився на 11,7% - до 950,9 мільйона доларів і становив 46,5% у загальному обсязі експорту.

У Мінекономрозвитку зауважили, що основними причинами падіння експорту у січні стало обмеження Росією транзиту її територією при постачанні українських товарів до інших країн та російське ембарго та українські товари.

У той же час профільне міністерство відзначило збільшення експорту з Луганської області з 5,7 млн доларів у січні 2015 до 28,1 млн доларів у січні 2016 року.
Більшість українських товарів, які продають закордоном, це продукція харчової, металургійної та машинобудівної промисловості. Лідером серед товарів на експорт залишається соняшникова олія. Обсяги її експорту зросли на 19 млн доларів.
АТО: СИТУАЦІЯ ЗАЛИШАЄТЬСЯ КОНТРОЛЬОВАНОЮ УКРАЇНСЬКИМИ ВІЙСЬКАМИ

28.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-regions/1989822-ato-situacia-zalisaetsa-kontrolovanou-ukrainskimi-vijskami.html
Підконтрольні владі РФ бандитські угрупування продовжують чинити збройні провокації проти українських воїнів на сході України.

Як повідомляє прес-центр штабу АТО, впродовж доби бойовики 50 разів відкривали вогонь використовуючи при цьому і заборонене Мінськими домовленостями озброєння.

Найскладніше було в районі Авдіївки. Там 15 разів по наших позиціях загарбники вели вогонь з 120-мм та 82-мм мінометів. Окрім того, неодноразово застосовували гранатомети, кулемети великого калібру та стрілецьку зброю. Також тут незаконні збройні формування спробували взяти штурмом один із опорних пунктів сил АТО. Бійці Збройних Сил України відкрили вогонь у відповідь і диверсійно-розвідувальна група противника у складі шести осіб відступила. У напрямку Донецька обстріли сил АТО відбулися також в районах шахти Бутівка, Луганське, Піски, Опитне та Зайцеве.

На інших ділянках фронту теж було неспокійно. Поблизу Новотроїцького, бандити застосували міномети калібру 120 мм та протитанкові ракетні комплекси. Також, на Маріупольському напрямку, ворог цілив у захисників Мар’їнки, Широкіного та Тарамчука з гранатометів, кулеметів та стрілецької зброї.

З метою утримання своїх позицій українські військові кілька разів відкривали вогонь у відповідь. Загалом ситуація залишається складною проте контрольованою силами АТО.
НА ЛУГАНЩИНІ ВЗЯЛИ БОЙОВИКА-"ПРИЗРАКА"
28.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1989923-na-lugansini-vzali-bojovikaprizraka.html
На Луганщині військова контррозвідка спільно з поліцією та бійцями ЗСУ затримали бойовика терористичної організації «ЛНР».

Про це повідомляє прес-центр СБ України.

"Впродовж жовтня 2014 – березня 2015 року член бандформування «Призрак» брав активну участь у бойових діях проти українських підрозділів. Також зловмисник підозрюється у вбивстві трьох українських військовослужбовців під Дебальцевим у лютому минулого року", - йдеться у повідомленні.

Національна поліція відкрила кримінальне провадження за ч.2 ст.260 (участь у діяльності не передбачених законом воєнізованих або збройних формувань) Кримінального кодексу України.

Тривають невідкладні оперативно-слідчі дії.
УЧАСНИКИ БЛОКАДИ КРИМУ ЗАСТУПАЮТЬ НА ОФІЦІЙНЕ ЧЕРГУВАННЯ 

28.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1989798-ucasniki-blokadi-krimu-zastupaut-na-oficijne-cerguvanna.html
Громадське формування «Аскер», що складається з учасників блокади Криму, розпочне спільне з Держприкордонслужбою України несення служби в контрольних пунктах в'їзду/виїзду на адміністративному кордоні з Кримом

Про це в коментарі Крим.Реалії розповів голова Генічеської райдержадміністрації Олександр Воробйов.

«Завтра приступають до несення служби представники «Аскер», на посилення прикордонної та митної служб. Отримали всі дозволи, все узгоджено. У нас йде посилення адмінкордону в повному обсязі. Якраз із початком командно-штабних навчань», – зазначив він.

20 вересня 2015 року почалася безстрокова акція із блокування вантажного транспорту, що прямує до Криму з продуктами і товарами, ініційована лідерами кримських татар.

У середині січня 2016 року акція з блокади Криму змінила формат. Її учасники готувалися до спільного з українськими прикордонниками несення служби в складі об'єднання «Аскер». Спікер Держприкордонслужби України Олег Слободян розповів, що заліки за результатами спецпідготовки склали 33 з 60 активістів.

За словами Слободяна, функції в активістів консультативні. Вони не матимуть права безпосередньо втручатися в роботу контрольних служб на адмінкордоні з Кримом, спільно з ними перевіряти документи або оглядати багаж.
ЯНУКОВИЧІ ХОЧУТЬ ЗМУСИТИ УКРАЇНУ СПЛАТИТИ ЗА СВОЇХ АДВОКАТІВ 

28.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1989986-anukovici-hocut-zmusiti-ukrainu-splatiti-za-svoih-advokativ.html
Сім'я Віктора Януковича зробила юридичні кроки для стягнення з України компенсації в рамках справи про заперечення санкцій. Йдеться про витрати, понесені нею на адвокатів.

Про це повідомляє РБК з посиланням на заяву Олександра Януковича (старшого сина Віктора Януковича), яке має в своєму розпорядженні видання. 

«Мною і батьком недавно були зроблені юридичні кроки для стягнення цих  коштів з України», — зазначається в заяві.

Там же наголошується, що на даний момент Янукович-молодший не може розкривати інформацію про юридичні дії, зроблені по стягненню коштів з України, а також з приводу їх суми, оскільки це конфіденційна інформація: «Ці питання прокоментують англійські адвокати як тільки офіційні документи будуть опубліковані судом ЄС».

У п'ятницю, 25 березня, екс-міністр юстиції України Олена Лукаш повідомила, що суд ЄС присудив виплату компенсацій Януковичу і двом його синам — Олександру і Віктору (загинув у березні 2015 року — ред.) у розмірі 57 тис. фунтів стерлінгів ($80 тис.) на кожного. Про це вона написала у своєму Facebook. Йдеться про витрати, які члени сім'ї Януковича понесли на послуги адвокатів у справі про заперечення санкцій Євросоюзу.

Мін'юст України в офіційній заяві спростував слова Лукаш, назвавши їх «плодом уяви»: «Жодних рішень Європейського суду про стягнення на користь Януковича і його оточення з України хоча б копійки, не говорячи вже про 6,3 млн гривень, не існує в природі», — говорилося в ній.

У 2014 році, після введення санкцій, Януковичі оскаржили їх в суді Люксембурга. Восени того ж року Мін'юст України вирішив вступити у процеси по всіх трьох справах у суді ЄС, пояснюється в коментарі Олександра Януковича. «Вивчивши заяви Мін'юсту, ми з англійськими адвокатами підготували і подали до суду ЄС заперечення на вступ Мін'юсту у наші процеси. Ще до розгляду наших заперечень судом ЄС Мін'юст вирішив відізвати свої заяви про вступ до справи. Оскільки англійські адвокати витратили певний час на оскарження заяв Мін'юсту України, адвокатами було подано клопотання, аби витрати на адвокатів в даній частині були покладені на Мін'юст України», — зазначається у заяві старшого сина екс-президента України.

Рішення про виплату компенсації, вказується в коментарі, було прийняте 11 березня 2015 року. У жовтні того ж року адвокати сім'ї Януковича опублікували офіційний прес-реліз про винесену ухвалу. Така ж інформація є й на сайті суду, зазначає Олександр Янукович, наводячи в приклад рішення по своєму батьку.

У офіційній заяві Мін'юсту України підтверджується, що у 2014 році Україна подала до суду ЄС клопотання про вступ до згаданих справ. «Українській стороні вдалося налагодити ефективний механізм взаємодії з представниками сторони ЄС, які супроводжували ці справи», — зазначається в повідомленні міністерства.

Віктор Янукович залишив пост президента України навесні 2014 року на тлі численних акцій протесту. Відносно нього було порушено кілька кримінальних справ, у тому числі про узурпацію влади. У березні Євросоюз ввів санкції проти екс-президента України, а також низки чиновників з його оточення. Ці санкції забороняють фігурантам списку в'їзд до країн ЄС і заморожують їх банківські рахунки.
ВЕНЕЦІАНСЬКА КОМІСІЯ ЧЕКАЄ ВІД УКРАЇНИ ПОЛІПШЕНИЙ ЗАКОН ПРО ЛЮСТРАЦІЮ 

28.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1989925-venecianska-komisia-cekae-vid-ukraini-polipsenij-zakon-pro-lustraciu.html
У Європейській комісії «За демократію через право» (Венеціанська комісія) очікують від української сторони поліпшений закон про очищення влади і впевнені, що Київ доведе справу до логічного завершення найближчим часом. 

Як повідомляє власний кореспондент Укрінформу у Франції, про це, відповідаючи на офіційний запит агентства, зазначила керівник відділу зі зв'язків з громадськістю Венеціанської комісії Ради Європи Тетяна Мишелова (Tatyana Mychelova).

«Ми впевнені в тому, що українська влада зробить все необхідне і надішле нам поліпшений текст якнайшвидше», - сказала вона.

Мишелова нагадала, що у своєму останньому висновку щодо закону України про люстрацію, наданому у червні 2015 року, Венеціанська Комісія оцінила ряд проектів поправок до закону про люстрацію, представлених на розгляд у Верховну Раду в квітні 2015 року. «Венеціанська комісія опублікувала ряд рекомендацій щодо поліпшення цих поправок. Від того часу Комісія не була проінформована про будь-який розвиток ситуації...", - зазначила вона.

У Венеціанській комісії також додали, що не володіють інформацією, чи були враховані її рекомендації у остаточній редакції закону про люстрацію, і запевняють, що не брали участі в жодних обговореннях з квітня 2015 року. «Венеціанська комісія не брала участі в будь-яких консультаціях або обговореннях щодо закону про люстрацію з червня 2015 року», - підкреслила її представник. Тому, за словами Мишелової, Комісія не володіє інформацією, чи внесені будь-які зміни в текст, представлений на розгляд Верховної Ради в квітні 2015 року, і чи були враховані рекомендації, сформульовані Венеціанською комісією в її останньому висновку.

Раніше у коментарі Укрінформу перший заступник голови Комітету Верховної Ради з питань правової політики та правосуддя Леонід Ємець заявив, що законопроект про внесення змін до деяких законодавчих актів України з питань очищення влади №2695 (зареєстрований 18.03.2016 у ВР, 21.03.2016 передано на розгляд Комітету. - Ред.) напрацьовувався у тісній співпраці з експертами Венеціанської комісії і повністю відповідає її рекомендаціям.
ПРЕДСТАВНИЦТВО ЄС РОЗКРИТИКУВАЛО ЗАКОНОПРОЕКТ ПРО ПОЗАСУДОВУ КОНФІСКАЦІЮ 

28.03.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1989897-predstavnictvo-es-rozkritikuvalo-zakonoproekt-pro-pozasudovu-konfiskaciu.html
Представництво Європейського Союзу вважає, що законопроект № 4057 про позасудову конфіскацію не містить достатніх гарантій захисту права власності.

Про це йдеться у коментарі представництва ЄС щодо законопроекту 4057, який ухвалений в першому читанні і може бути розглянутий в другому на поточному пленарному тижні, "Європейській правді". 

 "Проект 4057 щодо конфіскації не містить достатніх гарантій захисту права власності, яке відповідало би стандартам ЄС.

Він, швидше, може сприйматися як поспішний крок до впровадження жорсткіших та інтрузивних інструментів, які не передбачають... необхідного захисту  права на чесний суд, захисту прав власності та необхідної підвищеної стабільності відносин власності", - йдеться в поясненні дипмісії ЄС.

У представництві наголошують, що ініціативи щодо досудової конфіскації в обов’язковому порядку мають йти разом з посиленням гарантій доброчесних власників (які дозволили б уникнути зловживань механізмами спецконфіскації); в даному проекті такі гарантії відсутні.

Також представництво ЄС нагадало, що в останні місяці Рада затвердила законодавство про спецконфіскацію (проекти 2540a, 2541a, 3040),  "які були розцінені експертами ЄС як просування до правильного балансу" і "були в числі зобов’язань  української влади в контексті Плану дій візової лібералізації". З коментаря випливає, що ухвалення нинішнього законопроекту порушує зобов’язання в рамках ПДВЛ; водночас представництво утрималося від прогнозів щодо дій ЄС в разі ухвалення законопроекту Берези-Пашнського.

Як повідомляв Укрінформ, Верховна Рада в четвер, 17 березня, ухвалила за основу проект Закону «Про внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України щодо особливостей звернення в дохід держави грошових коштів, валютних цінностей, державних облігацій України, казначейських зобов'язань України, дорогоцінних металів та/або каміння, інших цінностей та доходів від них до ухвалення вироку суду». 

Законопроект було ухвалено з пропозицією народного депутата із фракції "Самопоміч" Олени Сотник. Вона запропонувала чітко позначити коло третіх осіб, які підпадатимуть під дію цього нормативного акта - прописати, що при доведенні провини має бути вказано, що матеріальні цінності були передані цим особам у незаконнний спосіб підозрюваним.
СБУ - КУШАНАШВІЛІ: ДО ПОБАЧЕННЯ
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http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1989947-sbu-kusanasvili-do-pobacenna.html
Служба безпеки України в Твіттері попрощалася з російським журналістом Отаром Кушанашвілі.

В ефірі телеканалу "112 Україна" прес-секретар СБУ Олена Гітлянська заявила: "До Служби безпеки були численні звернення громадян, депутатів, активістів про необхідність заборони в'їзду російському телеведучому. Ви чули усі висловлювання на адресу України, які шкодять національним інтересам. На підставі цього було прийнято рішення заборонити йому в'їзд на три роки", - сказала вона.

Як раніше повідомлялося, нардеп Мустафа Найєм заявив, що планує разом з колегами по парламенту звернутися до СБУ з проханням заборонити в'їзд одіозному російському журналістові Отару Кушанашвілі.

25 березня стало відомо, що російський журналіст Отар Кушанашвілі займе посаду ведучого ранкового ефіру "Радио Вести".

Під час інтерв'ю каналу LifeNews Кушанашвілі пояснив, що їде працювати в Київ, щоб годувати сім'ю, але не відхрещується від своєї Батьківщини. Він також додав, що у війні між Росією і Україною він все ж таки виступає за Кремль і розкритикував український уряд, заявивши, що український прем'єр-міністр "не в собі".
КУШАНАШВІЛІ ХОЧУТЬ ЗАБОРОНИТИ В'ЇЗД В УКРАЇНУ
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Нардеп Мустафа Найєм заявив, що планує разом з колегами по парламенту звернутися до СБУ з проханням заборонити в'їзд одіозному російському журналістові Отару Кушанашвілі.

Про це він написав на своїй сторінці в Facebook.

"Тільки зараз дізнався про історію з запрошенням російського журналіста Отара Кушанашвілі на роботу на "Радио Вести" і його висловлювання відносно України, Кремля і глави українського уряду.

Не маю нічого проти російських журналістів... Але я проти постійної присутності в ефірі воюючої країни людини, яка відверто і відкрито захищатиме Кремль - штаб-квартиру країни-агресора, з вини якої загинули тисячі наших співгромадян. Окрім цього не вважаю за можливе, щоб іноземний громадянин, публічна особа, претендуючи на роботу в ЗМІ моєї країни, відкрито  ображала прем'єр-міністра України", - відзначив Найєм.

Він повідомив, що готує з нардепами звернення в СБУ з проханням заборонити в'їзд Кушанашвілі.

"Тому завтра разом з колегами з парламенту підготуємо і відправимо звернення до Служби безпеки України з проханням заборонити в'їзд до країни російському журналістові Отару Кушанашвілі".

Нагадаємо, 25 березня стало відомо, що російський журналіст Отар Кушанашвілі займе посаду ведучого ранкового ефіру "Радио Вести".

Під час інтерв'ю каналу LifeNews Кушанашвілі пояснив, що їде працювати в Київ, щоб годувати сім'ю, але не відхрещується від своєї Батьківщини. Він також додав, що у війні між Росією і Україною він все ж таки виступає за Кремль і розкритикував український уряд, заявивши, що український прем'єр-міністр "не в собі".
РОСІЯ НАВЧАЄ КАДРИ ДЛЯ “Л/ДНР” В ОРГАНАХ ЗАКОНОДАВЧОЇ ВЛАДИ 
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Росія організувала для “депутатів” із самопроголошених “республік” на Донбасі стажування у своїх органах законодавчої влади, а в Ростовській області проводиться конкурс на заміщення вакантних посад “”державних службовців” в “органах влади “ДНР” і “ЛНР".

Про це кореспондентові Укрінформу повідомили в Головному управлінні розвідки Міністерства оборони України.

“Російські куратори констатують неспроможність самопроголошеного керівництва “ДНР” та “ЛНР” здійснювати управління захопленими територіями через низький рівень їх загальноосвітньої та спеціальної підготовки, а також відсутність практичного досвіду. У зв’язку з цим Росія змушена організовувати їх “стажування” на базі російських органів законодавчої влади”, - повідомили в ГУР.

Так, за даними розвідки, вже на сьогодні у комітетах і апараті верхньої палати російського законодавчого органу РФ перебувають представники парламентів “ДНР” і “ЛНР” з метою вивчення особливостей російської законотворчої практики.

“Крім того, в Ростовській області Росії оголошено конкурс на заміщення вакантних посад державних службовців в так званих органах влади ДНР і ЛНР”, - поінформували в ГУР.

У військовій розвідці переконані, що всі ці заходи свідчать про “вжиття Росією практичних кроків з виключення окупованих територій з українського правового та культурного простору, що є прямим порушенням Мінських домовленостей”.
Пропонуємо Вам черговий випуск щоденного інформаційно-аналітичного вісника «Єдина Країна».  
На його сторінках систематизовані новини з найгарячіших точок держави, розміщені інформаційні та аналітичні матеріали за підсумками прес-конференцій, брифінгів, зустрічей, фахових дискусій, організованих Інформаційно-аналітичним центром «Єдина Країна» спільно із зацікавленими міністерствами, відомствами, державними установами, громадськими організаціями, правовими інституціями тощо. 
Будемо вдячні за критичні зауваження й пропозиції щодо змісту й форми подачі матеріалу. Охоче використаємо їх у процесі вдосконалення нашого продукту.
Згідно із Законом України «Про інформаційні агентства» ст.26 продукція інформаційного агентства є його власністю. При розповсюдженні відомостей і матеріалів Укрінформу іншими засобами масової інформації посилання на Укрінформ є обов’язковим.
Головна редакція підготовки та випуску   

інформаційної продукції, відповідальна за випуск Швець І.В.
· Тел.: (044) 279-24-41
· Телефон для довідок +38 (044) 279-30-85, Факс: +38 (044) 279-86-65

· E-mail: alex@ukrinform.com, iacenter@ukrinform.com
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