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НОВИНИ
ПОРОШЕНКО ПРО ПЕРЕВИБОРИ: НАСТУПНИЙ ПАРЛАМЕНТ КРАЩИМ НЕ БУДЕ 

11.04.2016
http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1997718-porosenko-pro-perevibori-nastupnij-parlament-krasim-ne-bude.html
Президент України Петро Порошенко заявив, що не допустить конфронтації ані з Верховною Радою, ані з Кабінетом міністрів.

Про це він сказав в інтерв'ю українським телеканалам, повідомляє кореспондент Укрінформу.

"Я шаную і поважаю український парламент. Я, напевно, перший Президент, який категорично не хоче і не допустить входження у конфронтацію ані з парламентом, ані з урядом. Хочу абсолютно чітко заявити: іншого парламенту у мене для вас немає і наступний парламент кращий не буде", - зазначив Порошенко.

Він наголосив, що наразі треба забезпечити, аби парламент виконав ті завдання і зобов’язання, які взяв на себе при підписанні коаліційної угоди.

"Завершити реформу по децентралізації, забезпечити реальні кроки по дорожньому будівництву, обсяги по інвестиціях, і наші міжнародні партнери також нам дуже допоможуть", - підкреслив глава держави.

ПОРОШЕНКО: СПОЧАТКУ УРЯД - ПОТІМ НОВИЙ ГЕНПРОКУРОР 

11.04.2016
http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1997703-porosenko-spocatku-urad-potim-novij-genprokuror.html
Президент Петро Порошенко розпочне консультації щодо кандидатури майбутнього генерального прокурора відразу після призначення нового складу уряду.

Про це він заявив в інтерв'ю українським телеканалам, повідомляє кореспондент Укрінформу.

"Одразу після того, як буде обраний прем’єр-міністр і як буде обраний склад уряду, у той же день я почну консультації з керівниками усіх парламентських фракцій щодо кандидатури майбутнього генерального прокурора", - сказав Порошенко.

Він зауважив, що прізвище кандидата на пост генпрокурора буде оприлюднено одразу після завершення консультацій.
ПРЕЗИДЕНТ СКАЗАВ, ЩО МАЄ БУТИ В ПРОГРАМІ НОВОГО УРЯДУ

11.04.2016
http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1997707-prezident-skazav-so-mae-buti-v-programi-novogo-uradu.html
Президент України Петро Порошенко сказав, що обов’язково має бути обумовлено в програмі дій нового уряду.

Зокрема, там повинен бути пункт щодо Мінських угод, заявив Глава держави в інтерв'ю трьом українським телеканалам, повідомляє кореспондент Укрінформу.

"Я чекаю, що парламент проголосує програму дій уряду. У цій програмі повинен бути чіткий перелік законопроектів, у тому числі, що стосується нашого Меморандуму з Міжнародним валютним фондом, законопроекти, які забезпечують виконання наших зобов’язань по імплементації Угоди про асоціацію про поглиблену та всеохоплюючу зону вільної торгівлі та про план дій щодо безвізового режиму", - сказав він.

При цьому, Президент зауважив, що частиною програми дій уряду та коаліційної угоди має бути імплементація мінських домовленостей, які забезпечать прогрес у мирному процесі на Донбасі.

"Ми не дамо жодного шансу Російській Федерації звинуватити Україну у зриві Мінських домовленостей", - наголосив Порошенко.
ПЕРЕД ЗАЯВОЮ ПРО ВІДСТАВКУ ЯЦЕНЮК МАВ ТЕЛЕФОННУ РОЗМОВУ З БАЙДЕНОМ

11.04.2016
http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1997742-pered-zaavou-pro-vidstavku-acenuk-mav-telefonnu-rozmovu-z-bajdenom.html
Віце-президент США Джо Байден і прем’єр-міністр України Арсеній Яценюк під час телефонної розмови погодилися, що реформи в Україні повинні бути незворотними.

Як повідомляє Радіо Свобода з посиланням на прес-службу Білого дому, у неділю вранці Байден провів телефонну розмову з Яценюком, який того ж дня, але пізніше, оголосив про свій намір піти з посади прем’єр-міністра.

У Білому домі зазначають, що політики також домовилися про важливість створення нового Кабміну і наміру впроваджувати необхідні реформи, зокрема ті, які рекомендовані МВФ і Євросоюзом.

За повідомленням, Байден привітав досягнення Кабміну за останні два роки, зокрема, кроки на впроведення необхідних економічних реформи, підписання Угоди про асоціацію між Україною та ЄС і роботу щодо підвищення енергетичної незалежності. 

Як повідомляв Укрінформ, прем’єр-міністр Арсеній Яценюк заявив про рішення скласти повноваження голови уряду - 12 квітня відповідне подання буде внесене до Верховної Ради.
ГРОЙСМАН НАЗВАВ ВІДСТАВКУ ЯЦЕНЮКА "ГІДНИМ ВЧИНКОМ" 

11.04.2016
http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1997940-grojsman-nazvav-vidstavku-acenuka-gidnim-vcinkom.html
Голова Верховної Ради Володимир Гройсман вважає рішення Прем'єр-міністра Арсенія Яценюка про відставку гідним вчинком.

Про це він заявив на засіданні Погоджувальної ради, повідомляє кореспондент Укрінформу.

«Як ви знаєте, вчора Прем'єр-міністр Арсеній Яценюк подав у відставку. Я розумію, що це був виважений і гідний вчинок, можливо, і непростий, але той, який заслуговує на повагу. Фактично сьогодні перед українським парламентом стоїть питання про формування, оновлення, перезавантаження, як завгодно назвіть, але найголовніше - результат нової коаліції, яка здатна сформувати новий реформістський український уряд», - сказав Гройсман.

Він додав, що нова коаліція має забезпечити незворотність євроінтеграції, підвищити ефективність держуправління, стабілізувати кризову ситуацію, відновити економічне зростання, забезпечити соцсправедливість у суспільстві.

«Хочу підкреслити, що відповідальність сьогодні лежить на плечах кожної політичної сили парламентської, кожної фракції. Я розраховую на те, що буде утворена коаліція, яка дозволить сформувати таким чином владу, яка буде ефективною і зможе відповідати якістю і сучасністю на ті виклики, які є на сьогодні», - сказав спікер.

Гройсман додав, що порядок денний цього тижня буде достатньо напруженим, але може змінюватися залежно від того, чи буде сформована нова коаліція.
«Маємо близько ста законів. Відповідно, після того як буде сформована нова коаліція, можливо, у порядку денному цього тижня відбудуться певні зміни, що зумовлюють формування уряду, коаліції», - додав Гройсман.
БПП: ГРОЙСМАН СТАНЕ ПРЕМ’ЄРОМ НА 99,9%. ЯРЕСЬКО ЗАЛИШИТЬСЯ В КАБМІНІ 

11.04.2016
http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1997724-bpp-grojsman-stane-premerom-na-999-aresko-zalisitsa-v-kabmini.html
У разі відставки прем’єр-міністра Арсенія Яценюка його місце з ймовірністю 99,9% займе нинішній спікер парламенту Володимир Гройсман.

Про це заявив народний депутат від фракції "Блок Петра Порошенка" Вадим Денисенко, інформує прес-служба політсили.

Як зазначив парламентарій в ефірі "Еспрессо TV", більшість представників фракції БПП задовольнять заяву Яценюка про відставку. Крім того, вважає Денисенко, за відставку прем’єра, в разі якщо вона добровільна, повинні проголосувати і в "Народному фронті".

За інформацією нардепа, у разі відставки прем’єра на 90% оновиться склад Кабміну. У ньому залишаться міністр фінансів Наталія Яресько, міністр соціальної політики Павло Розенко, якому можуть запропонувати посаду віце-прем’єра, і віце-прем’єр, а також міністр регіонального розвитку Геннадій Зубко.

Денисенко прогнозує, що на наступному тижні у Верховній Раді повинні почати обговорювати створення нового Податкового кодексу.

"Я думаю, що потрібно починати говорити про створення нового податкового кодексу, тому що після офшорного скандалу, єдине, що нам потрібно робити – не тільки говорити, як погано себе ведуть ті чи інші олігархи. Нам потрібно зацікавити будь-якого бізнесмена залишати гроші в Україні. Але я думаю, що це не обговорюватимуть. Я вважаю, що, найімовірніше, будуть говорити про створення тимчасових слідчих комісій", – сказав Денисенко.
ГПУ: ПІДОЗРУ КАСЬКУ ВРУЧИЛИ ЗА ВСІМА ПРАВИЛАМИ 

11.04.2016
http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1997880-gpu-pidozru-kasku-vrucili-za-vsima-pravilami.html
Генеральна прокуратура України повідомила про підозру колишньому заступнику генпрокурора Віталію Каську у вчиненні кримінальних правопорушень. Оскільки Касько зараз має статус адвоката, то про підозру повідомлено з дотриманням передбачених у такому випадку законодавчих норм.

Про це повідомляє управління зв'язків із громадськістю та ЗМІ ГПУ.

«Генеральною прокуратурою України повідомлено про підозру колишньому заступнику Генерального прокурора України Віталію Каську у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 4 ст. 190 та ч. 4 ст. 358 КК України. Про підозру повідомлено з дотриманням усіх передбачених законом прав підозрюваного, а також з урахуванням перебування В. Каська у статусі адвоката», - йдеться у повідомленні.

Підозру підписано заступником Генерального прокурора України.

У відомстві зазначили, що Касько підозрюється у придбанні права на майно шляхом обману та зловживання довірою (шахрайство), вчиненому в особливо великих розмірах, а також у використанні завідомо підробленого документа.

«В. Касько незаконно, в тому числі у спосіб використання підроблених документів, шляхом обману заволодів приміщенням службової квартири площею 155 м. кв., що знаходиться на бульварі Дружби Народів у місті Києві, ринкова вартість якої на момент вчинення злочинів становила близько 1,8 млн грн, чим спричинив шкоду державним інтересам в особливо великих розмірах», - повідомляє прес-служба.

В ГПУ додали, що при цьому Касько В.В. порушив права категорій осіб, що потребували поліпшення житлових умов та були наділені правом на отримання жилих приміщень у першу чергу.

Як повідомляв Укрінформ, цієї ночі слідчі генпрокуратури на вулиці, біля автомобіля, зачитали колишньому заступнику генпрокурора  Віталію Каську підозру у вчиненні кримінальних злочинів. Касько та його адвокати не вважають те, що відбулося, оголошенням підозри. Касько стверджує, що з 16 лютого він є в реєстрі адвокатів, тож за КПК зачитувати йому підозру може лише заступник генпрокурора.
КАСЬКО КАЖЕ, ЩО ЙОГО ЗМУШУЮТЬ ВИЇХАТИ З УКРАЇНИ 

11.04.2016
http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1997893-kasko-kaze-so-jogo-zmusuut-pokinuti-ukrainu.html
Екс-заступник Генерального прокурора України Віталій Касько заявляє про те, що дії проти нього здійснюються заради того, аби змусити покинути межі країни.

Про це Касько сказав на брифінгу, повідомляє кореспондент Укрінформу.

«У мене є інформація, що усі ці дії вже не перший місяць вчинялися для того, щоб я покинув країну. Я навідріз відмовився країну покидати, і готовий відстоювати свої права у судах та будь яких правоохоронних органах», - сказав екс-заступник генпрокурора.

За словами Каська, у нього є підстави вважати, що за ним стежили: «З 16 лютого я відновив свідоцтво про право на адвокатську діяльність і є адвокатом, про що чудово було відомо у ГПУ і слідчим ГПУ. Тим не менше, судячи з учорашньої події, за мною було організовано стеження - при тому, що жодного процесуального статусу у кримінальному проваджені не було, що є грубим порушенням конституційних прав громадянина і прав адвоката».

Водночас, запевнив журналістів адвокат Євген Грушовець, колишній заступник генерального прокурора Віталій Касько прийде на допит до ГПУ, хоч а й вважає, що вручення йому підозри відбулося з порушенням закону.

«Нам немає що приховувати, і Віталію тим більше, і ми обов’язково підемо на допит і покажемо слідчому чи прокурору, що жодного злочину він не вчиняв і дамо всі свідчення, які нам відомі», - сказав Грушовець.

Як повідомляв Укрінформ, колишньому заступнику генерального прокурора вночі на вулиці вручили підозру у вчиненні злочину. Вона стосується справи щодо шахрайства з нерухомістю.

У 2003 році Касько отримав службову однокімнатну квартиру у Печерському районі столиці, яку пізніше, за даними ЗМІ, приватизувала його матір, яка вже проживала у трикімнатній квартирі в Києві.

У 2010 році Касько знову звернувся до генпрокурора щодо надання йому службової квартири. Він повідомив, що проживає з дідусем, матір’ю та сестрою. Відтак родині Каська виділили трикімнатну квартиру в тому ж Печерському районі - на бульварі Дружби народів, 14-16, площею 155 кв. м.

У грудні 2010 року Віталій Касько звільнився з ГПУ і працював як адвокат. За два місяці до звільнення з ГПУ трикімнатну квартиру, виділену родині Каська, виключили з переліку службових. Є інформація про те, що після Євромайдану у березні 2014 року Касько зумів одноосібно її приватизувати.

У березня 2016 року Генпрокурор Віктор Шокін через суд добився арешту квартири свого екс-заступника Віталія Каська на бульварі Дружби народів, 14-16.
У ВИХІДНІ ДО САВЧЕНКО НІКОГО НЕ ПУСТИЛИ - АДВОКАТ 

11.04.2016
http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1997855-u-vihidni-do-savcenko-nikogo-ne-pustili-advokat.html
Сьогодні шостий день, як народний депутат України Надія Савченко оголосила сухе голодування. Потрапити до неї у вихідні нікому не вдалося.

Про це повідомив адвокат Савченко Марк Фейгін у своєму Twitter.

«Сьогодні шостий день сухого голодування Савченко. У вихідні до неї ніхто не міг потрапити», - повідомив адвокат.

Він також пообіцяв, що інформацію буде уточнено сьогодні після обіду. «Після обіду від Полозова дізнаємося останню інформацію», - написав адвокат.

Як відомо, раніше правозахисники Савченко заявляли, що якщо стан її здоров'я погіршає, то в СІЗО їй допомогти не зможуть.
ПОПОВ ПРО РОЗГІН МАЙДАНУ: СВІДКІВ ПРОТИ МЕНЕ БУТИ НЕ МОЖЕ

11.04.2016
http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1997898-popov-pro-rozgin-majdanu-svidkiv-proti-mene-buti-ne-moze.html
Шевченківський районний суд міста Києва сьогодні розгляне справу проти екс-мера столиці Олександра Попова щодо розгону Євромайдану.

Як заявив журналістам перед судовим засіданням сам Попов, він доведе свою невинуватість, повідомляє кореспондент Укрінформу.

"Сьогодні етап розгляду потерпілих. Вже опитано 36 людей. Свідків проти мене не може бути, можуть бути припущення. Я доведу в суді, що я невинен. ... Хочу пройти цей шлях, аби себе реабілітувати в політичному і моральному плані", - сказав Попов.

Як повідомляв Укрінформ, 13 лютого 2015 року Генеральна прокуратура направила до суду обвинувальний акт щодо екс-мера столиці Олександра Попова. За версією слідства, у ніч проти 30 листопада 2013 року Попов, будучи головою КМДА, діючи за попередньою змовою з колишнім заступником секретаря РНБО Володимиром Сівковичем, начальником головного управління МВС України в Києві Валерієм Коряком та іншими високопосадовцями, дав вказівку про завезення на майдан Незалежності в Києві комунальної техніки для встановлення новорічної ялинки. Коряк, скориставшись цією обставиною, віддав наказ працівникам полку міліції особливого призначення «Беркут» про розгін мирного мітингу, під час якого мітингувальників  жорстоко побили.
ЕКСПЕРТ СКАЗАВ, СКІЛЬКИ ЯНУКОВИЧ ЗАБОРГУВАВ УКРАЇНІ 

11.04.2016
http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/1997834-ekspert-skazav-skilki-anukovic-zaborguvav-ukraini.html
Експерт-правник Атлантичної Ради Алан Райлі запропонував юридичні шляхи повернення награбованого режимом екс-президента Януковича, а також анексованого й зруйнованого в Україні.

Таку заяву Райлі зробив у Вашингтоні, передає Голос Америки.

На його думку, українська влада має добиватися повернення цих грошей, а також вимагати відшкодування збитків, які Росія завдала Україні протягом останніх двох років.

Усі українські втрати він ділить на дві категорії: перша – вкрадене режимом Віктора Януковича, друга – шкода від анексії Криму й війни.  

«Якщо говорити про гроші, які вкрав попередній український режим Віктора Януковича, то слід згадати махінації з ПДВ та з державними закупівлями. Щоб ви зрозуміли масштаб цифр – бюджет державних закупівель на рік складав 12 мільярдів доларів. І навіть за найбільш консервативними підрахунками – попередній режим має повернути Україні близько 30 мілярдів доларів», - підсумовує експерт Атлантичної Ради Алан Райлі.

Експерт переконаний: схема повернення грошей за збитки, завдані Російською агресією, має бути інакшою. Судитися проти Росії з одним величезним позовом, де будуть перераховані всі втрати, буде надзвичайно важко. Саме тому українські правники мають розділити всі втрати на окремі позови. Втрати – переселенців, збитки, які понесли бізнеси окупованого Криму й Донбасу, відшкодування за тортури й залякування на загарбаних територіях тощо.

Солідарні з ним й інші колеги-експерти. Зокрема, експерт з міжнародного права, професор університету Джонса Гопкінса – Рут Ведґвуд, радить українським слідчим та активістам вже зараз серйозно поставитися до формування доказової бази для суду над Януковичем.

«Прокурорам, так само як і міжнародним судам, потрібна документація. Це можуть бути важливі файли-докази у справі або комп’ютерні диски, інформацію з яких можна відновити. Для прокурорів треба довести кожну дрібницю. Чутки для них нічого не варті. Крім того, важливо допитувати людей знову і знову. Це спрацьовує. Люди завжди переживають за власну долю більше, ніж за чиюсь, і тому важливо допитувати тих, у кого було менше повноважень, але хто також може розповісти важливі речі, свідком яких був», - ділиться досвідом пані Ведґвуд.
ПРО КОРУПЦІЮ ПРАВООХОРОНЦЯМ ПОВІДОМЛЯЮТЬ ЛИШЕ 1% УКРАЇНЦІВ - TRANSPARENCY 

11.04.2016
http://www.ukrinform.ua/rubric-society/1997937-pro-korupciu-pravoohoroncam-povidomlaut-lise-1-ukrainciv-transparency.html
За останні 12 місяців про корупцію до прокуратури чи поліції повідомляв лише 1% українців. При цьому 16% людей зацікавлені повідомляти, а 6% - зацікавлені дізнатися, як це зробити.

Про це свідчать дані, отримані під час опитування PACT Inc., повідомила Укрінформу прес-служба організації Transparency International.

«Як свідчать результати опитування PACT Inc., за останні 12 місяців про корупцію до прокуратури чи поліції повідомляв лише 1% опитаних. 16% людей зацікавлені повідомляти, а 6% - зацікавлені дізнатися, як це зробити. Також серед помічників у викритті корупції українці вбачають медіа - журналістам готові розказувати про корупцію 12% людей», - йдеться у повідомленні.

Як зазначається, причини такої пасивності не досліджувалися, але вони можуть бути пов'язані з небажанням людей вирішувати свої проблеми самостійно і відсутністю знань про свої права. 

Та частина людей, яка повідомляла про корупцію та брала участь в інших соціальних активностях (мирних зібраннях та скаргах до місцевої влади), оцінює цей досвід по-різному. 27% каже, що повідомлення про корупцію дало позитивні зрушення, 26% вважає, що це зайняло багато часу, але хоча б щось змінилося. 26% вважає, що жодного результату не було, але в принципі бути соціально активним важливо. 

«Такі результати дають надію, що та кількість людей, яка брала участь у соціальних активностях, принаймні не зменшиться. А якщо ці громадяни ділитимуться своїм досвідом зі знайомими та заохочуватимуть їх, то активних ставатиме більше», - інформують у Transparency International.

Кількість потенційно зацікавлених повідомляти про корупцію знизилась: 21% у вересні 2014 року, 28% у квітні 2015 і 22% в листопаді 2015 року. «Хочеться сподіватися, що, коли результати діяльності покаже Національне антикорупційне бюро та запрацює Національне агентство з питань запобігання корупції, таких людей стане більше», - висловлюють побажання в організації.
ДОБА В АТО: У РАЙОНІ БЕРДЯНСЬКОГО БАНДИТИ ЗАСТОСУВАЛИ АРТИЛЕРІЮ 

11.04.2016
http://www.ukrinform.ua/rubric-regions/1997792-doba-v-ato-u-rajoni-berdanskogo-banditi-zastosuvali-artileriu.html
У зоні проведення антитерористичної операції протягом минулої доби незаконні збройні формування здійснили 64 обстріли.

Як зазначає прес-центр штабу АТО, попередньої доби їх було 91. Але незважаючи на зменшення кількості порушень режиму тиші противник підтримує високу інтенсивність ведення вогню.

Всього на підконтрольній Збройним Силам України території було зафіксовано 16 обстрілів з мінометів. Використовуючи 120-мм міномети, бойовики завдали ударів по українських підрозділах у районах населених пунктів Троїцьке і Луганське, а із калібру 82 мм – поблизу Талаківки, Широкіного, Майорська та Новоселівки. Активність ворога спостерігалась і на околиці Авдіївки, де міни обох калібрів було скеровано по українським бійцям у промисловій зоні.

Також по укріпленнях наших військ в районі Бердянського бандитські угрупування застосували вогонь ствольної артилерії. Зокрема, з напрямку Саханки було зафіксовано 35 пострілів зі зброї калібру 122 мм.

Окрім цього, використовуючи зенітні установки, гранатомети, кулемети, стрілецьку зброю та снайперів, кремлівські найманці без зупинки вели вогонь по наших опорних пунктах в районах Опитного, Мар’їнки, Станиці Луганської, Павлопіля, Зайцевого, Новотроїцького, Пісків, Новгородського та Верхньоторецького.

Незважаючи на чималі зусилля ворога підрозділи сил АТО продовжують контролювати ситуацію. За вказаний період вони змушені були 7 разів відкривати вогонь у відповідь.
ВНОЧІ БОЙОВИКИ ОБСТРІЛЯЛИ СТАНИЦЮ З МІНОМЕТІВ 

11.04.2016
http://www.ukrinform.ua/rubric-regions/1997826-vnoci-bojoviki-obstrilali-stanicu-z-minometiv.html
Бойовики цієї ночі знову обстріляли Станицю Луганську, пошкоджені вагончики прикордонників на контрольно-пропускному пункті.

Про це у Фейсбук повідомив керівник Луганської обласної військово-цивільної адміністрації Георгій Тука.

«Вночі знову був обстріл Станиці Луганської зі стрілецької зброї та 82-мм мінометів. Жертв немає. Пошкоджені вагончики прикордонників на КПВВ. Разом з командуванням сектором прийнято рішення: якщо на протязі двох днів терористи не будуть здійснювати обстріли – розглянемо питання щодо поновлення роботи КПВВ».

Як повідомлялося раніше, після обстрілів районного центру Станиці Луганської 6 квітня, з 8-го числа цього місяця було тимчасово закрито контрольний пункт пропуску біля мосту через Сіверський Донець в напрямку Луганська.
ОКУПАНТИ ЗНОВУ ВІДКЛЮЧАТЬ СВІТЛО КРИМЧАНАМ 

11.04.2016
http://www.ukrinform.ua/rubric-regions/1997816-okupanti-znovu-vidklucat-svitlo-krimcanam.html
У Криму з 11 по 17 квітня вводиться обмеження споживання електричної енергії та її потужності.

Про це пишуть «Крим.Реалії» з посиланням на оперативний штаб «Крименерго».

«Обмеження вводяться у зв'язку з проведенням планових ремонтних робіт в електромережах з 00:00 годин 11 квітня до 23:59 годин 17 квітня. Режимно-балансова ситуація стабільна і контрольована», - йдеться в повідомленні.

Також оприлюднили графіки тимчасового обмеження споживання електроенергії для кримських регіонів.

Як відомо, електроенергія з України не поставляється на півострів з 30 грудня 2015 року. Дія контракту щодо постачання електрики в Крим, який з початку 2014 року анексований Росією, закінчилася 31 грудня 2015 року.
Пропонуємо Вам черговий випуск щоденного інформаційно-аналітичного вісника «Єдина Країна».  
На його сторінках систематизовані новини з найгарячіших точок держави, розміщені інформаційні та аналітичні матеріали за підсумками прес-конференцій, брифінгів, зустрічей, фахових дискусій, організованих Інформаційно-аналітичним центром «Єдина Країна» спільно із зацікавленими міністерствами, відомствами, державними установами, громадськими організаціями, правовими інституціями тощо. 
Будемо вдячні за критичні зауваження й пропозиції щодо змісту й форми подачі матеріалу. Охоче використаємо їх у процесі вдосконалення нашого продукту.
Згідно із Законом України «Про інформаційні агентства» ст.26 продукція інформаційного агентства є його власністю. При розповсюдженні відомостей і матеріалів Укрінформу іншими засобами масової інформації посилання на Укрінформ є обов’язковим.
Головна редакція підготовки та випуску   

інформаційної продукції, відповідальна за випуск Швець І.В.
· Тел.: (044) 279-24-41
· Телефон для довідок +38 (044) 279-30-85, Факс: +38 (044) 279-86-65

· E-mail: alex@ukrinform.com, iacenter@ukrinform.com
· http://www.ukrinform.ua
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