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НОВИНИ
ГРОЙСМАН ДАВ ТРИ МІСЯЦІ НА ЛІКВІДАЦІЮ ТІНЬОВИХ СХЕМ НА МИТНИЦІ

22.04.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/2004920-grojsman-hoce-likviduvati-tinovi-shemi-na-mitnici-za-kvartal.html
Прем'єр-міністр України Володимир Гройсман доручив керівництву Міністерства фінансів та Державної фіскальної служби за три місяці ліквідувати тіньові схеми на митниці, забезпечити якісний моніторинг та наявність технічних засобів на митних переходах. Про це він заявив під час наради щодо реформування митних органів за стандартами ЄС, спрощення митних процедур та збільшення надходжень митних платежів, повідомляє Урядовий портал.

"Завдання є абсолютно просте - максимум за квартал, за три місяці, побудувати якісну систему управління ризиків, ліквідувати тіньові схеми, забезпечити якісний моніторинг і забезпечити технічними засобами митні переходи, побудувати якісну взаємодію з прикордонною службою і також з іншими правоохоронними структурами", - заявив глава уряду.

За результатами обговорення учасники наради визначили першочергові кроки реформи митниці: удосконалення автоматизованої системи управління ризиками, запровадження автоматизованого розподілу декларацій і відеоспостереження під час здійснення митних процедур, а також запровадження системи "єдиного вікна".

Крім того, було прийнято рішення щодо формування інституту митного аташе України у Китаї.

"План ми окреслили. Тепер цей план має бути реалізований. Показниками нашого результату стануть покращення клімату і збільшення надходження до бюджету. Ми прийняли рішення: усі будуть платити до бюджету чесно, і ніхто не буде на цьому заробляти", - підкреслив Гройсман.

Як раніше повідомляло агентство, єврокомісар Ган дав Гройсману завдання на перші 100 днів.
ПАРУБІЙ ВІДРЕАГУВАВ НА ПЕРШУ "ПРОХІДНУ" ПЕТИЦІЮ ДО РАДИ

22.04.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/2005098-parubij-vidreaguvav-na-persu-prohidnu-peticiu-do-radi.html
Голова Верховної Ради Андрій Парубій звернувся до Кабміну з проханням якнайшвидше подати в парламент законопроект про професійну освіту, оскільки його ухвалення вимагають українці через електронну петицію. Про це він заявив під час засідання парламенту, повідомляє кореспондент Укрінформу.

"Вперше петиція до Верховної Ради набрала 25 тисяч голосів. Українці звернулися з проханням до парламенту підтримати урядовий законопроект про професійну освіту (№3231). Переконаний, що це свідчить про зростання довіри до законодавчого органу України. Наш обов'язок - розглянути це питання", - сказав Парубій.

Він зазначив, що у зв'язку з переформатуванням Кабінет міністрів відкликав ряд своїх законопроектів, в тому числі проект закону №3231 "Про професійну освіту".

"Тому звертаюся до уряду, до Прем'єр-міністра якнайшвидше внести цей проект до Верховної Ради, щоб ми змогли ухвалити перший законопроект, який набрав 25 тисяч голосів", - сказав спікер.

ПАРУБІЙ: БІЛЬШЕ НЕ ПІДПИШУ ЖОДНОГО ВІДРЯДЖЕННЯ ПІД ЧАС ПЛЕНАРНИХ ТИЖНІВ

22.04.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/2004815-parubij-bilse-ne-pidpisu-zodnogo-vidradzenna-pid-cas-plenarnih-tizniv.html
Голова Верховної Ради Андрій Парубій заявив, що не підписуватиме більше відрядження народним депутатам під час засідання ВР у режимі пленарних тижнів.  Про це він оголосив після того, як під час сигнального голосування у сесійній залі не було достатньо голосів для прийняття рішень, повідомляє кореспондент Укрінформу.

«Надалі я не підписуватиму жодних відряджень під час пленарних тижнів», - сказав спікер.

Крім того, він наголосив, що відсутність дисципліни в сесійній залі та невідвідування нардепами засідань є «неповагою до суспільства».
ОБСЄ ВЗЯЛОСЯ ЗА ПЕРЕПІДГОТОВКУ УКРАЇНСЬКИХ ДІЛЬНИЧНИХ

22.04.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-society/2004887-obse-vzalosa-za-perepidgotovku-ukrainskih-dilnicnih.html
Національна поліція спільно з ОБСЄ запустили проект з перепідготовки і навчання для колишніх дільничних міліціонерів. Про це у Фейсбук повідомила керівник Національної поліції Хатія Деканоїдзе.

"Сьогодні ми спільно з місією OSCE запустили безпрецедентний і дуже масштабний проект перепідготовки дільничних відповідно до нової концепції, згідно з якою - дільничні стають «містком» між суспільством і поліцією", - написала вона. За словами голови НПУ, вже розпочато навчання і перепідготовку дільничних Києва і планується початок переподготки кадрів у регіонах.

"Ми повинні зробити все, щоб 12 тисяч дільничних і ті, які пройдуть відбір поліцейських комісій, виконували завдання, покладені на них суспільством", - додала Деканоїдзе.

ЛУЦЕНКО НЕ ХОЧЕ "ДЕКОРАТИВНО ОЧОЛЮВАТИ НЕПІДКОНТРОЛЬНУ" ГПУ

22.04.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/2004837-lucenko-ne-hoce-dekorativno-ocoluvati-nepidkontrolnu-gpu.html
На вівторок, 26 квітня, запланована конференція прокурорів зі створення органів самоуправління, після чого генеральний прокурор уже не матиме права вирішувати кадрові питання, що зменшить ажіотаж навколо його призначення. Про це журналістам у кулуарах ВР заявив керівник фракції БПП Юрій Луценко, повідомляє кореспондент Укрінформу.

«На вівторок запланована конференція прокурорів, яка створить органи, котрі беруть на себе монопольне право призначення і зняття з посад. Обезглавлена прокуратура виходить з-під контролю і закриває сама себе. Вже ніякий генпрокурор у середу не зможе зняти заступника генпрокурора або прокурора, або слідчого - будь-кого - без рішення органів, які створюють зараз прокурори самі для себе», - сказав він. За словами політика, не допустити такої ситуації повинні були норми, виписані в законопроекті №4469 про внесення змін до законів про прокуратуру та про Державне бюро розслідувань, проте документ навіть не був включений до порядку денного засідання парламенту.

Луценко зазначив, що окрім зміни кваліфікаційних вимог до особи-претендента на крісло генерального прокурора цей законопроект вирішував питання створення генеральної інспекції, яка мала б знищити корупцію і зраду в прокуратурі; знімала обмеження на призначення на кадрові посади в обласних прокуратурах осіб без прокурорського стажу. Крім того, народний депутат підкреслив, що документом відтерміновувалося на рік створення дисциплінарної комісії прокурорського самоврядування, щоб «спочатку завести нових людей і лише потім давати їм права внутрішнього самоуправління» у прокуратурі, та запускався процес заочного засудження осіб, які вчинили найтяжчі злочини на території України, зокрема Януковича і його пособників.

Також, за даними парламентарія, проект закону передбачав вирішення законодавчої колізії щодо передачі справ з Генеральної прокуратури до Державного бюро розслідувань, яке наразі ще не створене. Луценко наголосив, що, в разі створення відповідних органів прокурорського самоврядування, він не буде очолювати ГПУ.

«Брати участь у декоративному очоленні непідконтрольної структури я не маю наміру», - зауважив лідер фракції БПП.

Водночас Луценко наголосив, що ні сьогодні, ні вже завтра на засіданнях ВР розгляд питання про повторне винесення законопроекту, який би вирішував зазначені питання, неможливий. За його словами, вирішувати цю проблему потрібно протягом наступних тижнів, коли не буде пленарних засідань.
У «ДІАМАНТОВОГО» КОРНІЙЦЯ ЗНАЙШЛИ КОПІЇ ОСОБИСТИХ ДОКУМЕНТІВ ШОКІНА - ЗМІ

22.04.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/2004800-u-diamantovogo-kornijca-znajsli-kopii-osobistih-dokumentiv-sokina-zmi.html
Під час обшуку у прокурора Олександра Корнійця були вилучені копії особистих документів звільненого генпрокурора Віктора Шокіна, серед яких паспорти та документи на нерухомість. Про це йдеться у протоколі огляду речей, вилучених у Корнійця під час обшуку, що є у розпорядженні "Української правди".

Протокол датований 6 липня 2015 року. Згідно з документом, за місцем проживання Корнійця у Софіївській Борщагівці було вилучено пакет чорного кольору, у якому і були знайдені документи.

У пакеті також лежав телефон iPhone 6, який, за документом, належить дружині прокурора Світлані Корнієць. Згідно з протоколом, у цьому телефоні було знайдено смс-повідомлення від 5 липня на адресу абонента, підписаного "Оксана Шокіна" зі словами "у нас обшук". ЗМІ писали, що цивільну дружину Шокіна звуть Оксана Гриневич.

Серед документів, знайдених у Корнійця, були копії двох українських паспортів на ім'я Віктора Шокіна. Один виданий у лютому 1997 року, інший - 28 лютого 2012 року. Номери паспортів відрізняються. В обох вказана одна й та сама адреса проживання.

Крім того, серед вилучених документів був аркуш паперу з друкованим текстом, де вказується, ідентифікаційний номер Шокіна, зазначається, що він не є підприємцем і має у власності як фізична особа 3 земельні ділянки з 2001 року.

У протоколі також зазначена копія свідоцтва про право власності на житловий будинок Віктора Шокіна.Там же копія поверхового плану цього будинку та копія державного акту на право власності на землю, виданого на ім'я Шокіна.

Також серед документів є копія договору купівлі-продажу Шокіним квартири по вулиці Ярославів Вал та довідка БТІ про право власності Шокіна на згадану квартиру.

У колишнього підлеглого Шокіна було знайдено копію свідоцтва про розірвання шлюбу Віктора Шокіна із Таїсією Литвин, датоване 28 грудня 2011 року.

Також у Корнійця, згідно з документом, вилучено дозвіл на зберігання зброї на ім'я Віктора Шокіна.

Серед вилучених документів є і копія дозволу на носіння зброї, видана на ім'я екс-прокурора Лотюка Степана Васильовича. Коли він був прокурором Києва, Шокін був слідчим з особливо важливих справ.

Водночас у четвер після допиту екс-заступник генпрокурора Віталій Касько заявив, що після його звільнення Генпрокуратура затягує розслідування справи "діамантових прокурорів". За його словами, деякі кримінальні провадження щодо "діамантових прокурорів" були готові до направлення до суду, але досі лежать в ГПУ.

Крім того, за словами Каська, "британська сторона не отримала додаткового запиту про правову допомогу" щодо інформації про оплату освіти дочки Корнійця.

"Хоче вони (британська сторона) дуже хотіли надати додаткову інформацію. Це є свідченням, що провадження щодо діамантових прокурорів заминається", - сказав Касько.

Як відомо, 5 липня 2015 року у Корнійця та Володимира Шапакіна було проведено обшуки. Пізніше заступники генпрокурора Давід Сакварелідзе і Віталій Касько звинувачували Шокіна у перешкоджанні розслідування справ Корнійця і Шапакіна. Конфілкт Шокіна і двох його заступників закінчився тим, що Касько пішов у відставку, а Сакварелідзе Шокін звільнив у день голосування ВР за його відставку. Сакварелідзе заявив, що Корнієць був "керуючим справами" Шокіна.

КИВА ЗАЯВИВ, ЩО В УКРАЇНІ Є ЧИНОВНИКИ-НАРКОМАНИ

22.04.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-society/2004957-kiva-zaaviv-so-v-ukraini-e-cinovnikinarkomani.html
Керівник підрозділу протидії наркозлочинності МВС Ілля Ківа заявив, що знає імена українських політиків та чиновників, які вживають наркотики. Про це він розповів в інтерв'ю виданню "Країна".

"Їх, наркоманів, просто скрізь дуже багато. Наркотик - занадто велика спокуса. Сама по собі людина дуже слабка. Гроші, влада і наркотики - це слабкість. Все це - чинники задоволення. Майже все, що робить людина, вона робить для задоволення. У більшості випадків, коли людина доходить до певного кар'єрного рівня в політиці, у неї з'являється можливість, якої раніше ніколи не було. Гроші і статус. А це відкриває нову пропозицію", - сказав Ківа.

На питання хто з високопоставлених чиновників "висить" на наркотиках Ківа відповів: "Не чув про працівників Служби безпеки, зате знаю про конкретних співробітників прокуратури. Також я знаю окремих осіб МВС, які вже давно вживають кокаїн".

На зауваження, чому цих людей досі не притягли до відповідальності Кива заявив, що "їх час обов'язково прийде". Він також зізнався, що говорив про це главі МВС Арсену Авакову.

"Аваков любить не просто слова, а задокументовані факти. Поки це тільки мої знання і чітке визначення противника, за яким я йду", - підсумував Ілля Кива.

Як раніше повідомляло агентство, Кива знову не з'явився на переатестацію.

В УКРАЇНІ НЕ ВИСТАЧАЄ СПЕЦІАЛІСТІВ ІЗ ЗАХИСТУ ПРАВ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ

22.04.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-society/2004848-v-ukraini-ne-vistacae-specialistiv-iz-zahistu-prav-intelektualnoi-vlasnosti.html
Розвиток технологій в сучасному світі, а відповідно і сфери захисту прав інтелектуальної власності, вимагає від України дотримання правових засад в цій сфері, задля чого потрібно активізувати підготовку відповідних фахівців в галузі охорони інтелектуальної власності. Про це під час круглого столу, що відбувся в Інституті інтелектуальної власності НУ «ОЮА», сказала в.о. голови Державної служби інтелектуальної власності Антоніна Малиш, повідомляє кореспондент Укрінформу.

«Система інтелектуальної власності - найбільш динамічна галузь, яка залежить від розвитку відповідних технологій, з розвитком, звичайно, з'являються нові способи використання, и ми повинні слідкувати за правами, які виникають у наших правовласників. До цього повинна бути готова наша система підготовки фахівців», - сказала Малиш.

Як зазначив заступник директора департаменту інноваційної діяльності та трансферу технологій МОН Олександр Якименко, ті спеціалісти з охорони прав інтелектуальної власності, які наразі працюють в академічних та наукових установах України, отримували освіту ще за радянських часів, а після 1991 року підготовка таких фахівців здійснювалася несистемно, без урахування сучасних тенденцій. При цьому у сфері НАНУ та галузевих академій наук, університетах працюють десятки відділів з інноваційної діяльності та трансферу інноваційних технологій, спеціалісти яких забезпечують охорону прав інтелектуальної власності, готують угоди з передачі технологій тощо.

На жаль, на сьогодні питання захисту як авторського права, так і прав інтелектуальної власності в Україні не вирішене. Малиш наголосила, що визначити кількість порушень в цій сфері дуже важко, тому що все залежить від того, чи звернувся правовласник із заявою про порушення своїх прав, а це, в свою чергу, залежить і від їх обізнаності в юридичних питаннях.

За даними МВС, які навів на круглому столі заступник директора департамету комунікацій МВС Віктор Булаєв, у 2015 році було порушено 269 кримінальних справ щодо факту кримінальних порушень у сфері інтелектуальної власності, з яких 149 стосувалися порушення авторських прав та суміжних прав, 20 - незаконного обігу дисків для лазерних систем зчитування інформації; 95 - незаконне використання знаків для товарів. При цьому, як зазначив він, МВС також потребує кваліфікованих кадрів цій галузі.

«Держава має забезпечити захист авторського права. Це достатньо складно, особливо, що стосується Інтернету», - сказала директор департаменту економічного розвитку Мінекономрозвитку України Олена Мініч, зазначивши, що через порушення в цій сфері Україна ризикує знову опинитися в «301 списку» торгового представництва США (USTR), що може призвести як до репутаційних, так і до великих фінансових втрат держави. За її словами, найчастіше в інтернеті незаконно тиражують музику, відео, програмні продукти, серед товарів споживання - найбільше підробок на ринку ліків.

«Якщо на 10% зменшується рівень (піратства - ред.), то на 1,5% очікується зростання ВВП», - сказала вона.

Вона також повідомила, що за останній рік до Верховної Ради було подано три законопроекти, зокрема щодо інтернет-піратства, адаптації законодавства до європейських норм в сфері патентного права, авторського права.

ДОБА В АТО: БОЙОВИКИ ЗДІЙСНИЛИ 30 ОБСТРІЛІВ, ПІД МАР’ЇНКОЮ – ВОРОЖІ СНАЙПЕРИ

22.04.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-regions/2004997-doba-v-ato-bojoviki-zdijsnili-30-obstriliv-pid-marinkou-vorozi-snajperi.html
За минулу добу російськими найманцями здійснено 30 обстрілів українських захисників, 7 з яких - із забороненої Мінськими домовленостями зброї. Активність бойовиків в зоні проведення антитерористичної операції залишається високою на всіх напрямках оборони, а особливо на Донецькому. Про це повідомляє прес-центр АТО.

«Вогонь з мінометів, кулеметів та гранатометів бандформування вели по підрозділам Збройних Сил України в напрямку Зайцевого, Авдіївки, Верхньоторецького. Поблизу Луганського обстрілюючи наші позиції бойовики застосували озброєння БМП-1 та БПМ-2. А в районі Мар’їнки під прикриттям зброї різного калібру знову працювали ворожі снайпери», - йдеться в публікації.

Як зазначається, на Маріупольському напрямку під вогонь з мінометів, гранатометів та протитанкового ракетного комплексу потрапили наші захисники в Широкіному.

У штабі наголосили, що неспокійно було й на Луганщині. Вогонь з гранатометів різних систем, кулеметів великого калібру і стрілецької зброї бойовики скерували по українських воїнах в районі Трьохізбенки. А в Станиці Луганській, окрім укріплень сил АТО, з такої ж самої зброї було обстріляно контрольно-перепускний пункт в’їзду-виїзду.

Аби втримати натиск ворога наші бійці змушені були 7 разів відкривати вогонь у відповідь, але виключно зі стрілецької зброї та гранатометів.
ДОПОВІДЬ РЄ ПРО ПОЛОНЕНИХ НА ДОНБАСІ РОБИЛИ РОСІЙСЬКОЮ: ЩОБ ПОЧУЛИ ВСІ

22.04.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/2004819-dopovid-re-pro-polonenih-na-donbasi-robili-rosijskou-sob-poculi-vsi.html
Представник комітету з питань міграції ПАРЄ Неля Клейнберга (Nellija Kleinberga) представила у Раді Європи доповідь "Гуманітарні питання щодо осіб, захоплених під час війни в України".
Про це повідомляє власний кореспондент Укрінформу у Франції.

"Представляючи доповідь, я виступаю російською мовою, щоб мене чули російські громадяни, слухали і знали про жахливі та варварські методи, які застосовують на сході України бойовики самопроголошених республік проти полонених. Переслідування з політичних мотивів, тортури, знущання, викрадення і вбивства стали звичайною практикою там", - сказала доповідач ПАРЄ.
За словами Клейнберги, досі 123 громадянина України утримуються в полоні сепаратистів.

Вона також згадала про порушення прав людини на території анексованого Росією Криму. "У Криму окупаційна влада за допомогою російського законодавства задіяла репресивний механізм, фабрикує кримінальні справи, ув’язнює та знущається з кримських татар, переслідує їх", - зазначила Клейнберга.

Доповідач ПАРЄ також розповіла про асиметричні умови, в яких утримуються полонені та ув’язнені. "В Україні відкрито 3 тис. кримінальних справ, фігуранти яких утримуються у людських умовах, на відміну від тих, кого тримають у казематах "ЛНР/ДНР", - зазначила вона.

Клейнберга закликала "владу" самопроголошених "республік" надати міжнародним організаціям необмежений доступ до полонених на окупованих територіях.

Доповідач також привітала створення урядом України Міністерства з питань окупованих територій, що опікуватиметься наданням допомоги людям, які перебувають на цих територіях. «Українська влада має вирішити питання психологічної, соціально-економічної допомоги родинам, члени яких утримуються на території окупованих районів Донбасу.
«Я також закликаю Україну ратифікувати положення Римського статуту, щоб відповідальні за злочини проти людяності змогли дістати справедливе покарання», - сказала Клейнберга.

Вона також закликала країни-члени Ради Європи запровадити санкції проти осіб, причетних до справи Надії Савченко та інших 20 ув’язнених у Росії громадян України, затриманих за сфабрикованими звинуваченнями.

ЗВІТ ПРО ЗЛОЧИНИ РОСІЇ НА ДОНБАСІ ЗАВТРА БУДЕ В ГААЗІ
22.04.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/2004798-zvit-pro-zlocini-rosii-na-donbasi-zavtra-bude-v-gaazi.html
Заступник голови комісії нижньої палати парламенту Польщі у закордонних справах Малгожата Госєвська передасть у п’ятницю, 22 квітня, до Міжнародного кримінального суду в Гаазі доповідь про злочини Росії на Донбасі в 2014 році. Про це депутат Сейму РП повідомила в коментарі варшавському кореспондентові Укрінформу.

"Зараз відбуваю до Гааги. На завтра призначено термін (подачі рапорту – ред.). Сподіваюся, що все буде гаразд", - заявила Госєвська.

Вона наголосила, що нещодавні презентації доповіді про злочини Росії на Донбасі в Європарламенті, а також у Верховній Раді викликали значний резонанс, зокрема у Росії: "Презентація звіту у Брюсселі викликала резонанс в Росії. Вони дуже серйозно сприйняли цей документ, їх це вразило, адже такі свідчення не можуть не вразити". Політик також висловила задоволення з приводу ефекту від презентації рапорту в Києві.

"Україна побачила в цьому документі дуже багато для своєї боротьби, для своєї справи не тільки на рівні громадянського суспільства, але й державних інституцій",- наголосила Госєвська. Вона зазначила, що за результатами презентації у Києві представники українських органів влади задекларували готовність допомогти українським жертвам, які давали свідчення про звірства над ними.

Польський політик також наголосила: резонанс навколо цього документу призвів до того, що чергові жертви російських злочинів готові свідчити і розповідати про те, що з ними ділося на окупованій території.

"Чергові люди готові говорити, навіть не приховуючи своїх імен та прізвищ. Вони визнали, що наша праця має сенс і хочуть, аби вона й надалі тривала", - констатувала Госєвська. За її словами, ця доповідь має відкриту форму, тобто до неї можна додавати нові свідчення: "Ми готові документувати злочини з 2015 року й ті новіші, оскільки війна триває і значна частина громадян України й надалі перебувають в неволі, і треба боротися за них, вивчати умови, в яких вони перебувають".

Нагадаємо, доповідь складено на базі понад 60 інтерв'ю, які польські та українські волонтери провели з полоненими. У них вони розповідають про злочини позбавлення волі, фізичні і психічні тортури, вбивства, до яких мали відношення росіяни.

Нещодавно відбулися презентації документу в Європарламенті у Брюсселі та ВРУ у Києві. Не виключається також серія презентацій доповіді про злочини Росії на Донбасі в національних парламентах країн ЄС. Йдеться про балтійські країни, Чехію, Словаччину, а також, можливо, ряд країн Заходу.
У ПАРЄ ЗАКЛИКАЛИ ДО ПОСИЛЕННЯ МІЖНАРОДНОГО ТИСКУ НА РОСІЮ

22.04.2016
http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/2004827-u-pare-zaklikali-do-posilenna-miznarodnogo-tisku-na-rosiu.html
Європейські парламентарії, обговорюючи доповідь ПАРЄ «Гуманітарні питання щодо осіб, захоплених під час війни в України», закликали міжнародну спільноту посилити тиск на Росію з метою припинення війни в Україні та звільнення усіх політичних ув’язнених. Про це повідомляє власний кореспондент Укрінформу у Франції.

«Наївний заклик доповідача ПАРЄ (Нелії Клеінберг) до припинення конфлікту в Україні та звільнення усіх полонених відповідно до положень мінських угод є недостатнім. Потрібно посилити тиск міжнародної спільноти на російську владу, потрібно домогтися миру в Україні», - заявив британський парламентарій Джон Ховел.

Його литовський колега Егідіас Варейкіс запропонував слідувати прикладу своєї країни. «Моя країна висловила солідарність з Україною й увела санкції проти усіх причетних до фабрикування «справи Савченко» та «справ» інших українців, усіх 46 осіб. Закликаю усі прогресивні країни приєднатися до нашої ініціативи», - сказав парламентарій.

Раніше повідомлялося, що ПАРЄ на своїй квітневій сесії, що проходить у Страсбурзі, обговорює доповідь «Гуманітарні питання щодо осіб, захоплених під час війни в України». За результатами доповіді ПАРЄ планує ухвалити відповідну резолюцію.
ЧУБАРОВ НАЗВАВ ДОПОВІДЬ РАДИ ЄВРОПИ ПРО КРИМ "ДУЖЕ КОНТРОВЕРСІЙНОЮ"

22.04.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/2004867-cubarov-nazvav-dopovid-radi-evropi-pro-krim-duze-kontroversijnou.html
Голова Меджлісу кримськотатарського народу, народний депутат України Рефат Чубаров сумнівається в об'єктивності звіту представника Ради Європи щодо дотримання прав людини в Криму. Про це він заявив на брифінгу в Києві у четвер, повідомляє кореспондент Укрінформу.

"Доповідь Жерара Штудмана - спеціального посланника генерального секретаря Ради Європи, з нашої точки зору, є дуже контроверсійною. Вона не сподобалася ні окупантам, ні Україні, ні, тим більше, Меджлісу. Мені здається, що пану Штудману не вдалося зберегти об'єктивність. Є деякі блоки, де я з ним погоджуюся, зокрема небезпека заборони Меджлісу. В той же час у висновку доповіді зазначається, що репресії проти кримськотатарського народу не носять системний характер, а здійснюються лише до тих, хто виступає опонентом існуючої влади", - зазначив Чубаров.

За його словами, міжнародні організації повинні припинити посилати в Крим "когось", "якогось" посланника, у якому б поважному статусі не була ця особа. На думку Чубарова, міжнародні організації мають відповідні органи: Комісар Європарламенту з питань прав людини, Комісар Європарламенту з питань засобів масової інформації, Комісар ООН з питань прав людини, Комісар Ради Європи з питань прав людини, моніторингові комітети тощо.

ПАРЄ ОБІЦЯЄ ПЕРСОНАЛЬНІ САНКЦІЇ ЗА ПЕРЕСЛІДУВАННЯ МЕДЖЛІСУ І ТАТАР

22.04.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-abroad/2004924-pare-obicae-personalni-sankcii-za-peresliduvanna-medzlisu-i-tatar-v-krimu.html
Парламентська асамблея Ради Європи прийняла резолюцію і введе персональні санкції щодо всіх причетних до політичних переслідувань в Криму. Про це на своїй сторінці у Facebook написав представник фракції «Народний фронт», заступник голови Постійної делегації у Парламентській асамблеї Ради Європи Георгій Логвинський, який наразі перебуває на сесії ПАРЄ.

Він уточнив, що резолюція закликає вводити адресні санкції, такі як заморожування активів, заборона на в'їзд, арешти рахунків, а також інші санкції, аж до арештів і затримань.

«Ці адресні санкції будуть вводитися в 46 державах - членах ПАРЄ проти всіх осіб, причетних до таких справ, як «справа Савченко», «справа Ахтема Чийгоза», «справа 26 лютого» та інших порушень прав як кримських татар, так і інших громадян України, політичне переслідування Меджлісу кримськотатарського народу», - написав нардеп.

 «Прийнята резолюція ПАРЄ дозволить називати все своїми іменами! Російські бандити будуть вважатися бандитами на території всіх 46-ти держав-членів», - уточнив Логвинський.

«Що стосується Меджлісу і спроб Поклонської його заборонити, то на цей «слабкий писк» відповіли 46 держав - членів ПАРЄ: Асамблея засудила недавню заборону Меджлісу, як «екстремістського угруповування», визнавши, що це суперечить міжнародним стандартам і демонструє систематичне порушення прав кримських татар і буде далі ретельно стежити за процесом, а всі «маріонетки Кремля» - співучасники цього злочину - будуть притягнуті до відповідальності», - написав нардеп у своєму Facebook.

Георгій Логвинський також підкреслив, що прийнята резолюція ПАРЄ - напевно, одна з найжорсткіших.

«Українська делегація підняла дипломатичну хвилю, яка може дуже швидко змити всіх окупантів з української території! Ми будемо охороняти свою країну і боротися за майбутнє наших дітей», - резюмував представник «Народного фронту».

БЕРЛІН ДАСТЬ КИЄВУ ЩЕ €19 МІЛЬЙОНІВ НА ЛІКВІДАЦІЮ НАСЛІДКІВ ЧОРНОБИЛЯ
22.04.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-economics/2005008-berlin-dast-kievu-se-19-miljoniv-na-likvidaciu-naslidkiv-cornobila.html
Міністр охорони навколишнього середовища, будівництва і безпеки реакторів ФРН Барбара Хендрікс заявила про виділення Україні додаткової фінансової допомоги в розмірі 19 мільйонів евро для подолання наслідків аварії на Чорнобильській АЕС. Про це повідомляє DW.de.

"Ми вже вклали близько 120 мільйонів євро. Крім цього, в найближчі роки ми інвестуємо ще 19 мільйонів євро в проект. Якщо вийде накрити енергоблок новим куполом, від ядерного реактора не буде безпосередньої небезпеки", - повідомила Хендрікс.

Міністр також розкритикувала використання ядерної енергії. Це, за її словами, "тупикова технологія з дорогим кінцем", що також демонструють дебати щодо фінансування відмови від використання атомної енергії.

У березні 2016 року Хендрікс відвідала Чорнобильську АЕС, де дізналася про просування робіт зі зведення нового саркофага. Під час її візиту українські чиновники заявили, що не збираються відмовлятися від ядерної енергії.

Берлін вже надав Україні 120 млн євро на ліквідацію наслідків аварії на ЧАЕС. Разом із Німеччиною фінансову допомогу Україні надають 44 держави. Частково кошти вкладаються у створення нового саркофага, який повинен буде повністю ізолювати зруйнований четвертий енергоблок.

У ПОЛЬЩІ ІНІЦІЮВАЛИ ЄВРОПЕЙСЬКУ ДОПОМОГУ УКРАЇНІ ЩОДО ОЧИЩЕННЯ БУГУ

22.04.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-abroad/2004960-u-polsi-iniciuvali-evropejsku-dopomogu-ukraini-sodo-ocisenna-bugu.html
ЄС повинен ініціювати програму фінансової допомоги Україні для очищення ріки Західний Буг, стан забруднення якої є дуже високим. Про це під час спільної прес-конференції у Варшаві заявили голови Рахункових палат Польщі, України та Білорусі, по території яких протікає ріка, інформує варшавський кореспондент Укрінформу.

“Для покращення стану чистоти ріки Буг, а через це Вісли і Балтійського моря, мають бути фінансові ресурси, які треба направити нашим українським партнерам”,- заявив голова Вищої контрольної палати Польщі (NIK) Кшищтоф Квятковський.

Читайте також: На Житомирщині екологічна катастрофа - "загинули" дві річки

За інформацією Квятковського, 93% неочищених або погано очищених стічних вод потрапляють до Бугу на території України. Основною проблемою названо погано систему очищення стічних вод у Львові та львівській агломерації.

Рахункові палати трьох країн паралельно провели контроль очищення стічних вод, які потрапляють до Бугу. Загальні висновки і пропозиції щодо створення фонду для її очищення буде передано урядам усіх європейських країн.

Голова NIK зауважив, що від України, яка зараз стоїть перед фундаментальними викликами захисту своїх кордонів, не можна вимагати самостійного вирішення проблеми Бугу.

“Тому вирішено, що для цього має бути спеціальна програма Євросоюзу”,- наголосив Квятковський.

Згідно з оцінками, на модернізацію очисних споруд у Львові потрібно близько 200 млн євро.

Голова Рахункової палати України Роман Магута наголосив, що загальна сума коштів, необхідна на очищення вод, які впадають до річки, становить 700 млн євро.

“Вирішення наявних проблем лише коштом бюджету неможливо. Виділені з бюджету кошти слід підтримати іншими фінансовими ресурсами – коштами інвесторів, закордонних організацій”,- підкреслив Магута.

Очищення Бугу є необхідним з огляду на вирішення проблеми забруднення Балтійського моря. Згідно з європейськими даними, найбруднішим місцем на узбережжі моря є Гданська затока, куди впадає Вісла із забрудненою у Бузі водою.

В УКРАЇНСЬКОЇ МІЖНАРОДНОЇ ФОНДОВОЇ БІРЖІ ЗАБРАЛИ ЛІЦЕНЗІЮ

22.04.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/2004846-v-ukrainskoi-miznarodnoi-fondovoi-birzi-zabrali-licenziu.html
Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку (НКЦПФР) анулювала ліцензію Українській міжнародній фондовій біржі (УМФБ) на провадження професійної діяльності через існуючі правопорушення. Про це повідомила прес-служба регулятора.

У переліку рішення про УМФБ значиться під номером «25».

Крім того, НКЦПФР визнала цінні папери УМФБ фіктивними і зупинила їх обіг.

Як повідомлялося, у квітні минулого року комісія призупинила дію ліцензії УМФБ на здійснення професійної діяльності на фондовому ринку.
Голова Меджлісу також закликав МЗС звернутися до організацій, які опікуються вимушено переселеними особами і правами людини в Криму, з пропозицією проаналізували свої звіти і доповідь Жерара Штудмана.

КАНАДА МАЄ ПУСКАТИ УКРАЇНЦІВ БЕЗ ВІЗ – ГРОД

22.04.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-society/2005046-kanada-mae-puskati-ukrainciv-bez-viz-grod.html
Українські канадці закликають Оттаву розробити критерії та погодити дорожню карту, що дозволить громадянам України в майбутньому подорожувати до Канади без віз. Про це заявив президент Конгресу українців Канади Павло Грод, повідомляє кореспондент Укрінформу.

"Конгрес українців Канади закликає створити критерії та визначити терміни їх виконання для запровадження безвізового режиму для громадян України, які бажають відвідати Канаду", - сказав Грод.

Він також привітав пропозицію Європейської Комісії надати безвізовий режим громадянам України, які подорожують до ЄС, і закликав Оттаву рухатися у тому ж напрямку. "Від початку Революції Гідності народ та уряд України досягли значного прогресу у впровадженні необхідних реформ і, як результат цього, незабаром українці матимуть можливість подорожувати до Європейського Союзу без віз. Ми вітаємо Україну з цим важливим кроком та закликаємо Канаду ввести аналогічний візовий режим з Україною", - підкреслив президент КУК.

Нагадаємо, Єврокомісія у середу внесла законодавчі пропозиції до Ради ЄС і Європарламенту щодо скасування для громадян України візових вимог для короткострокових подорожей Шенгенською зоною.

ДІАСПОРА НАЗВАЛА ЧОРНОБИЛЬСЬКУ АВАРІЮ НАСЛІДКОМ ІМПЕРСЬКОЇ ПОЛІТИКИ РФ

22.04.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-society/2005033-diaspora-nazvala-cornobilsku-avariu-naslidkom-imperskoi-politiki-rf.html
Зневага до людського життя, що призвела до жахливої трагедії на Чорнобильській АЕС, тепер виявляє Росія на сході України. Таку думку висловив президент Світового конгресу українців Євген Чолій, повідомляє кореспондент Укрінформу.

"Світовий конгрес українців нагадує світові про жахливі події 26 квітня 1986 року в Чорнобилі і продовжує наголошувати на необхідності рішучих дій від міжнародного співтовариства у відповідь на постійну грубу зневагу Росією до цінностей людського життя, про що свідчать наслідки тривалої агресії в Східній Україні і незаконної окупації Криму", - сказав Чолій. На його переконання, вибух на ядерному реакторі став "ще однією трагічною спадщиною російського імперіалізму". "Ця катастрофа сталася в результаті жорстокої експлуатації України та її народу за часів імперіалістичного російського режиму, який постійно проявляв повну зневагу до людського життя", - зазначив президент СКУ.

Він додав, що світове українство висловлює подяку міжнародним урядовим та неурядовим організаціям, "які надавали протягом багатьох років технічну, фінансову, а також гуманітарну допомогу українському народу". "У 30 річницю Чорнобильської катастрофи СКУ закликає міжнародну спільноту приєднатися до світового українства, щоб ушанувати пам'ять усіх героїв-ліквідаторів та жертв цієї трагедії", - підсумував Чолій.

ДІАСПОРА ЗАКЛИКАЄ ЄС ЯКНАЙШВИДШЕ СКАСУВАТИ ВІЗИ ДЛЯ УКРАЇНЦІВ

22.04.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-society/2005025-diaspora-zaklikae-es-aknajsvidse-skasuvati-vizi-dla-ukrainciv.html
Скасування віз для короткострокових подорожей громадян України до ЄС дозволить вивести відносини між європейськими народами на новий рівень, тому має відбутися якнайскоріше. Таку думку висловив президент Світового конгресу українців Євген Чолій, повідомляє кореспондент Укрінформу.

"Світовий конгрес українців закликає Раду Європейського Союзу і Європейський парламент у терміновому порядку прийняти пропозицію Єврокомісії (щодо скасування віз для громадян України - ред.) , i таким чином, зміцнити зв'язки між народами України і Європейського Союзу", - сказав Чолій.

Він додав, що СКУ вітає пропозицію Європейської комісії щодо включення України до списку країн, чиї громадяни можуть подорожувати без візи у Шенгенській зоні.  "Пропозиція була результатом того, що Україна успішно виконала всі умови в рамках Плану дій з візової лібералізації, в тому числі запровадила реформи у сфері правосуддя і верховенства права", - наголосив президент СКУ.

Нагадаємо, що Єврокомісія у середу внесла законодавчі пропозиції до Ради ЄС і Європарламенту щодо скасування для громадян України візових вимог для короткострокових подорожей Шенгенською зоною.

США ЗАКЛИКАЛИ РОСІЮ ПРИПИНИТИ ЕСКАЛАЦІЮ НА ДОНБАСІ

22.04.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/2004904-ssa-zaklikali-rosiu-pripiniti-eskalaciu-na-donbasi.html
Американська сторона висловила серйозну стурбованість у зв'язку з посиленням насильства на Донбасі до найвищого рівня після досягнутого у вересні минулого року перемир'я. З відповідною заявою виступив у четвер представник США при ОБСЄ посол Даніель Байєр, передає власний кореспондент Укрінформу.

"Сполучені Штати закликають до негайної деескалації військових дій на лінії зіткнення в східній частині України. Зараз насильство досягло найвищого рівня з моменту досягнення домовленості про перемир'я від 1 вересня", - зауважив американський дипломат.

Він підкреслив, що за даними СММ ОБСЄ, тільки 14 квітня було зареєстровано понад 4 тис. випадків порушень припинення вогню, в той час як понад 500 із цих були пов'язані із застосуванням забороненої важкої зброї.

Крім того, представник США зазначив, що згідно зі звітом СММ від 13 квітня, комбіновані російсько-сепаратистські сили розгорнули 57 бронетранспортерів в утримуваному сепаратистами Донецьку. "Цей рівень насильства і військових дій ставить під загрозу Мінські угоди та повинен бути припинений", - заявив представник Сполучених Штатів.

Він також закликав до відновлення зусиль в контексті відведення військ та зброї від лінії зіткнення, забезпечення посиленого моніторингу для спостерігачів ОБСЄ, а також щодо інших заходів зі зміцнення довіри.

"Кожен із цих кроків вимагає від Росії і сепаратистів надати СММ повний і безперешкодний доступ на всій території Донецької і Луганської областей, у тому числі до міжнародного українсько-російського кордону", - наголосив представник США при ОБСЄ.

США ВИСЛОВИЛИ ПРОТЕСТ ЩОДО УТИСКІВ СВОБОД У КРИМУ

22.04.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-abroad/2004931-ssa-vislovili-protest-sodo-utiskiv-svobod-u-krimu.html
Сполучені Штати рішуче засудили дії російської окупаційної влади в Криму, спрямовані на переслідування журналістів та засобів масової інформації, незгодних з окупацією півострова, а також на заборону діяльності Меджлісу кримськотатарського народу. З відповідною заявою виступив у четвер на засіданні Постійної ради ОБСЄ у Відні представник США посол Данієль Байєр.

"У Криму окупаційна влада Російської Федерації продовжує чинити серйозні порушення по відношенню до жителів цього регіону України, які виступають проти окупації", - наголосив американський представник.

У цьому зв'язку він рішуче засудив затримання журналістів та рейди спецслужб РФ проти щонайменше п'яти ЗМІ в Криму.

"Ми знаємо, що як мінімум один журналіст був ув'язнений за нібито виступи проти російської окупації та спроби анексії цієї території України. Ми закликаємо до негайного звільнення цих журналістів і припинення рейдів на медіа-організації", - заявив американський дипломат.

Він також звернув увагу на заяву Представника ОБСЄ з питань свободи ЗМІ, яка підкреслює, яким чином таке придушення опору суперечить зобов'язанням у рамках ОБСЄ.

Байєр порушив і питання заборони Меджилісу кримських татар.

"Ми глибоко стурбовані повідомленнями про те, що де-факто влада розпорядилася припинити роботу Ради Меджлісу, органу, який представляє кримськотатарську етнічну меншину в регіоні, та прагнула заборонити Раду одразу після того, як Міністерство юстиції Росії визнало Меджліс так званою "екстремістською організацією", - зазначив американський дипломат. За його словами, "схоже, що російська влада зазнала невдачі у своїх спробах розгойдати чи задобрити Меджліс, щоб він прийняв російську окупацію".

Представник США при ОБСЄ підкреслив, що Сполучені Штати зберігатимуть економічні санкції проти Росії, пов'язані з Кримом, поки та не припинить його окупацію.

ПРЕЗИДЕНТА ЗАКЛИКАЮТЬ ТЕРМІНОВО ОНОВИТИ СКЛАД ЦВК

22.04.2016

http://www.ukrinform.ua/rubric-politycs/2004854-prezidenta-zaklikaut-terminovo-onoviti-sklad-cvk.html
Громадські та експертні організації закликають Президента Петра Порошенка терміново внести подання щодо складу ЦВК, термін повноважень більшої частини членів якої закінчився ще влітку 2014 року. Про це повідомили в четвер у Донецькій обласній організації ВГО "Комітет виборців України", озвучивши заяву, підписану 18 керівниками громадських організацій. 

"Провідні громадські та експертні організації України закликають Президента України Петра Порошенка невідкладно зареєструвати у Верховній Раді України подання про призначення нових членів ЦВК. Восени 2015 року депутатські фракції і групи парламенту внесли свої пропозиції щодо кандидатур до складу ЦВК. 16 листопада 2015 року Вищий адміністративний суд України визнав протиправною бездіяльність Президента України щодо внесення кандидатур до складу ЦВК, однак рішення суду виконане Президентом так і не було", - йдеться у заяві.

У ній також наголошується, що у 12 з 15 членів ЦВК семирічний строк повноважень закінчився ще 1 червня 2014 року, але вони продовжують виконувати свої обов'язки, хоча всі виборчі процеси загальнодержавних і чергових місцевих виборів завершилися, і "аргументи про недоцільність внесення змін до складу ЦВК під час перебігу виборчого процесу не витримують жодної критики".

Серед тих, хто підписав заяву, - керівники ВГО "Комітет виборців України", ВГО "Громадянська мережа ОПОРА", Інституту виборчого права, Центру політичного аналізу та виборчого консалтингу, "Інтерньюз-Україна", ГО "Культурна Асамблея", Центру політико-правових реформ та інших.
В УКРАЇНІ ПОЧАЛА ДІЯТИ РОЗШИРЕНА ЗАБОРОНА НА РОСІЙСЬКІ ФІЛЬМИ
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http://www.ukrinform.ua/rubric-culture/2005051-v-ukraini-pocala-diati-rozsirena-zaborona-na-rosijski-filmi.html
В Україні у п'ятницю набрали чинності зміни до Закону "Про кінематографію", згідно з якими забороняється демонстрація російських фільмів, знятих не лише до 1 січня 2014 року, а і  після цієї дати.

Нагадаємо, відповідний законопроект №3359, поданий народним депутатом Вікторією Сюмар, Верховна Рада ухвалила 237 голосами 29 березня.

Основною метою закону є вдосконалення правового механізму захисту національної безпеки України в інформаційній сфері шляхом обмеження в Україні будь-яких форм пропаганди, що використовуються державою-окупантом.

Закон уточнює положення статті 15-1 Закону України «Про кінематографію» та поширює норму про заборону трансляції фільмів, вироблених фізичними і юридичними особами держави-агресора, які не містять популяризацію або пропаганду, на фільми, вироблені і після 1 січня 2014 року та (або) вперше оприлюднені (продемонстровані) після 1 січня 2014 року.
Пропонуємо Вам черговий випуск щоденного інформаційно-аналітичного вісника «Єдина Країна».  
На його сторінках систематизовані новини з найгарячіших точок держави, розміщені інформаційні та аналітичні матеріали за підсумками прес-конференцій, брифінгів, зустрічей, фахових дискусій, організованих Інформаційно-аналітичним центром «Єдина Країна» спільно із зацікавленими міністерствами, відомствами, державними установами, громадськими організаціями, правовими інституціями тощо. 
Будемо вдячні за критичні зауваження й пропозиції щодо змісту й форми подачі матеріалу. Охоче використаємо їх у процесі вдосконалення нашого продукту.
Згідно із Законом України «Про інформаційні агентства» ст.26 продукція інформаційного агентства є його власністю. При розповсюдженні відомостей і матеріалів Укрінформу іншими засобами масової інформації посилання на Укрінформ є обов’язковим.
Головна редакція підготовки та випуску   

інформаційної продукції, відповідальна за випуск Делімарська Т.О.
· Тел.: (044) 279-00-27
· Телефон для довідок +38 (044) 279-30-85, Факс: +38 (044) 279-86-65

· E-mail: alex@ukrinform.com, iacenter@ukrinform.com
· http://www.ukrinform.ua
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