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[bookmark: _Toc460238467]Порошенко - жителям Донецька: Донбас був, є і буде українським
Президент Петро Порошенко у привітанні  жителям Донецька з днем міста наголосив, що Донбас був, є та залишиться українським. 
Про це Глава держави написав на своїй сторінці в Instagram.
"У свято нашої Незалежності в Донецьку замайорів синьо-жовтий прапор та залунав український гімн. Ця подія стала дуже символічною і вкотре нагадала російським найманцям, що Донбас був, є та залишиться українським. З днем міста, дорогі донеччани! Ми з вами", - зазначив Президент.

[bookmark: _Toc460238468]Електронні петиції запустив і Кабмін 
Від сьогодні українці можуть ініціювати вирішення важливих суспільних питань шляхом подання електронної петиції до Кабінету Міністрів.
Про це повідомив Прем'єр-міністр України Володимир Гройсман у Facebook.
«Друзі, від сьогодні ви можете ініціювати вирішення важливих суспільних питань шляхом подання електронної петиції до Кабміну: Це дієвий інструмент залучення громадян до формування пріоритетів державної політики та прийняття управлінських рішень», - написав глава уряду.
За його словами, зареєструвавшись на сервісі, громадяни можуть як подати електронні петиції до Кабміну, так і підтримати вже створені. Для розгляду петиція має набрати не менш як 25 тисяч голосів упродовж не більше трьох місяців з дня оприлюднення.
«Ми продовжуємо запровадження сучасних інструментів електронного урядування та електронної демократії на рівні Кабміну», - додав Гройсман.

[bookmark: _Toc460238469]Попова: Кабмін прийняв мою відставку 
Заступник міністра інформаційної політики Тетяна Попова, заяву на звільнення якої Кабінет міністрів задовольнив 23 серпня, планує надалі займатися волонтерською діяльністю.
Про це Попова написала напередодні ввечері на своїй сторінці у Facebook. 
"23.08 Кабмін задовольнив мою заяву на звільнення з МІП. Дякую всім, хто працював зі мною ці непрості 1,5 року. Впевнена, це був тільки початок спільної роботи для нашої країни", - зазначила Попова.
Попова наголосила, що не планує займати будь-яку посаду державного службовця у нинішньому уряді. Вона має намір продовжувати займатися волонтерською діяльністю, як і до призначення на посаду заступника міністра, зокрема працювати над проектами з допомоги журналістам та з відновлення мовлення українських теле- і радіоканалів.
Як повідомлялося, Тетяна Попова вирішила подати у відставку 3 серпня. Таке бажання вона мотивувала відсутністю механізму впливу на ситуацію із захистом журналістів. Під час скандалу навколо сайту «Миротворець» Попова різко критикувала публікацію сайтом списку журналістів, які отримали «акредитацію» в «ДНР». В той час їй закидали, що вона має спільний бізнес із російськими громадянами.
Критикуючи сайт, Попова була противником його закриття.
Також міністр інформаційної політики Юрій Стець вибачився за коментарі Попової в ситуації з "Миротворцем" і додав, що висловлювання його заступниці є її особистими міркуваннями, а не позицією міністерства.

[bookmark: _Toc460238470]Вбивство Шеремета, можливо, доведеться розслідувати журналістам – Олевський 
Журналіст проекту «Настоящее Время» Тимур Олевський припускає, що докладати зусилля до розслідування вбивства Павла Шеремета доведеться журналістам.
Про це він розповів у коментарі Громадському.
«Мені здається, що вбивство Шеремета, в першу чергу, доведеться розслідувати журналістам, або принаймні штовхати та заставляти про нього не забути», – сказав він.
За його словами, за 40 днів, що минули з дня загибелі Шеремета слідство не повідомило хоча б деякі попередні результати щодо того, хто може стояти за цим злочином.
«Навіть версії того, хто би міг стояти за цим убивством ще не названі, крім кількох камер відеоспостереження. Сорок днів – це достатній строк для того, щоб назвати результати, якби це було очевидне вбивство», – вважає журналіст.
Як повідомляв Укрінформ, 28 серпня у Києві у сквері Небесної сотні вшанували пам'ять загиблого журналіста Павла Шеремета на 40-й день з його вбивства.

[bookmark: _Toc460238471]АТО: ворог знову провів масований обстріл з танків по Авдіївці
За минулу добу російські окупаційні війська 76 разів відкривали вогонь по підрозділах Сил АТО. Зокрема, 37 обстрілів зафіксовано на Донецькому, 27 на Маріупольському та 12 на Луганському напрямках.
Про це повідомляє прес-центр штабу АТО.
На Донецькому напрямку до світанку противник вів вогонь з важкої артилерії 152 мм калібру по Архангельському. Ввечері понад сотню снарядів калібру 122 мм випустив ворог по Авдіївці, провівши протягом двох годин серію з чотирьох обстрілів, три снаряди того ж калібру потрапили по Пісках. На ділянці Авдіївка-північні околиці Горлівки окупанти активно застосовували мінометний вогонь, у тому числі забороненого 120 мм калібру, гранатомети різних систем та великокаліберні кулемети. До того ж по Авдіївці ворог знов провів масований обстріл з танків, випустивши понад чотири десятки снарядів. В районі Світлодарської дуги супротивник вів вогонь з мінометів 82 мм калібру та задіяв бойові машини піхоти, по Новоселівці Другій наніс удар з протитанкового ракетного комплексу. По укріпленнях у Луганському, Пісках та Авдіївці ворог застосував зенітні установки. Захисники Пісків та Опитного потрапили в снайперські приціли.
На Маріупольському напрямку ворог випустив понад шість десятків артилерійських снарядів калібру 122 мм по Широкиному, ще біля семи одиниць - по укріпленнях в Талаківці. У Мар’їнці, Тарамчуку, Красногорівці та Талаківці противник вів мінометний, гранатометний та кулеметний вогонь, Широкине, Водяне, Новотроїцьке та Гнутове обстрілював з гранатометів різних систем та великокаліберних кулеметів, у Новогригорівці та Старогнатівці вогонь відкривався з автоматичних станкових гранатометів. У Мар’їнці зафіксовано активність бойових машин піхоти, до того ж тут і у Широкиному проявив себе снайпер.
На Луганщині по позиціях у Новоолександрівці, Новозванівці та Жовтому супротивник вів гранатометний вогонь, у Золотому застосовував стрілецьку зброю. Обстріли Станиці Луганської тривали з використанням мінометів 82 мм калібру, гранатометів різних систем, великокаліберних кулеметів та стрілецької зброї. Поблизу позицій Новоолександрівки активізувався снайпер.
Двічі над нашими позиціями зафіксовано проліт БПЛА.

[bookmark: _Toc460238472]Бойовики у Макіївці потрапили під мінометний вогонь від своїх - розвідка 
За добу у зоні проведення АТО внаслідок бойових дій 5 бойовиків загинули та 14 отримали поранення зі складу штурмового батальйону та мотострілецьких полків, що незаконно воюють на тимчасово окупованій території Донецької області. 
Про це повідомляє Головне управління розвідки Міноборони України у Facebook.
"Протягом доби підтверджені втрати противника склали п'ятеро загиблих та 14 поранених військовослужбовців окремого штурмового батальйону (Макіївка), 11 окремого мотострілецького полку (Макіївка) та 9 окремого штурмового мотострілецького полку морської піхоти (Новоазовськ) 1 АК (Донецьк) ЗС РФ", - йдеться в повідомленні.
Відзначається, що частина бойовиків зазнала поранень та втрат не через обстріли сил АТО, а через помилковий обстріл бойових позицій мінометним підрозділом окремого штурмового батальйону (Макіївка) 1 АК ЗС РФ.
"Втрати особового складу 2 мотострілецького батальйону 11 окремого мотострілецького полку (Макіївка) частково пов'язані із помилковим обстрілом їх передових позицій мінометним підрозділом окремого штурмового батальйону (Макіївка) 1 АК ЗС РФ", - інформує розвідка.

[bookmark: _Toc460238473]АТО: бойовики розстрілюють Авдіївку з танків, за день – понад 40 снарядів
Упродовж сьогоднішньої доби в районі бойових дій на Донбасі російські окупаційні війська 27 разів відкривали вогонь по позиціях української армії.
Про це інформує прес-центр штабу АТО.
"На Донецькому напрямку противник здійснив серію мінометних обстрілів позицій в районі Авдіївки, де застосував 120 та 82 мм калібр. Майорськ та Новоселівка Друга були обстріляні з гранатометів різних систем та великокаліберних кулеметів", - йдеться в повідомленні.
Крім того, за даними штабу, ворог знов наніс артилерійський удар калібром 152 мм по Архангельському. Під Світлодарськом окупанти задіяли бойові машини піхоти, по Новоселівці Другій нанесли удар з протитанкового ракетного комплексу, а по Авдіївці знову було випущено понад чотири десятки снарядів з танків.
"На Маріупольському напрямку заборонену Мінськими домовленостями важку артилерію ворог застосував по укріпленнях у Широкиному та Талаківці, по Широкиному випустивши понад шість десятків снарядів калібру 122 мм. У Новогригорівці та Водяному супротивник вів вогонь з гранатометів та стрілецької зброї, у Мар’їнці застосував кулемети великого калібру", - зазначає прес-служба.
На Луганщині ворожий гранатометний вогонь відкривався по позиціях у Новоолександрівці та Новозванівці. Обстріли Станиці Луганської тривали з використанням мінометів 82 мм калібру, гранатометів різних систем та великокаліберних кулеметів.

[bookmark: _Toc460238474]Бойовики обстріляли Красногорівку з "Градів"
У ніч на 28 серпня бойовики обстріляли Красногорівку з переносних реактивних пускових установок "Град-П". Постраждалих серед мирного населення немає.
Про це заявив прес-офіцер української сторони спільного центру з контролю та координації (СЦКК) Вадим Бакай, повідомляє штаб АТО.
"Вчора з 02.15 ночі до 05.40 ранку у Красногорівці розривалися артилерійські та мінометні боєприпаси. Вогонь по житлових кварталах міста бойовики незаконних збройних формувань ОРДО вели з напрямку населеного пункту Старомихайлівка. Окрім 82-мм мін сюди прилетіли й 122-мм реактивні снаряди, випущені з переносних реактивних пускових установок "Град-П", руйнівна сила яких досить потужна", - йдеться у повідомленні.
Бакай зазначив, що по вулиці Чапаєва від розривів реактивних снарядів постраждали два будинки, паркани навколо них та прилегла територія.
"А п'ять подвір'їв по вулиці Чайковського отримали "гостинці" калібром 82 мм. Розриви мінометних мін тут пошкодили господарську будівлю, присадибні ділянки та дорожнє покриття вулиці", - повідомив прес-офіцер.
Постраждалих серед мирного населення Красногорівки немає.
Всі ці випадки порушення режиму припинення вогню та використання бойовиками НЗФ ОРДО заборонених Мінськими домовленостями видів озброєння військовослужбовці української сторони СЦКК ретельно задокументували і передали матеріали фотофіксації представникам спеціальної моніторингової місії СММ ОБСЄ в Україні.

[bookmark: _Toc460238475]Авдіївка: після масованих обстрілів окупанти готують штурмові дії - розвідка 
Після активних вогневих боїв у промисловій зоні населеного пункту Авдіївка Донецької області бойовики зазнали значних втрат і частково відійшли з раніше зайнятих позицій. 
Про це повідомляє Головне управління розвідки Міністерства оборони України у Facebook. 
"На тимчасово окупованих територіях сходу України набула різкого загострення обстановка в районі н.п. Авдіївка. 28 серпня ц.р. у результаті активних вогневих боїв у промисловій зоні н.п. Авдіївка, де противником застосувалось усе наявне озброєння, у т.ч. танки, передові підрозділи 11 окремого мотострілецького полку (Макіївка) 1 АК (Донецьк) ЗС РФ та приданих частин зазнали значних втрат і частково відійшли з раніше зайнятих позицій", - йдеться в повідомленні. 
Водночас зазначається, що російське окупаційне командування нарощує можливості для ведення штурмових дій.
"З метою нарощення можливостей по веденню штурмових дій російським окупаційним командуванням: введено в бій резерв 1 АК - до танкової ротної тактичної групи окремого штурмового батальйону (Макіївка) 1 АК (Донецьк) ЗС РФ; здійснено посилення засобами вогневого ураження - на вогневі позиції виведена гаубична артилерійська батарея 122-мм гаубиць Д-30 11 омсп; до виконання вогневих завдань підготовлено дві мінометні батареї", - наголосили в ГУР.  
За даними розвідки, окрім підготовки до штурмових дій ворог застосовує розвідку за допомогою БПЛА та використовує комплекс РЕБ "Шиповник-Аэро" задля протидії БПЛА сил АТО. 
"Для корегування вогню та розвідки результатів вогневого ураження у районі н.п. Авдіївка був задіяний безпілотний літальний апарат зі складу роти БПЛА 11 омсп. Протидію можливому застосуванню силами АТО безпілотних літальних апаратів здійснював комплекс РЕБ "Шиповник-Аэро", - інформує ГУР. 
Як повідомляв Укрінформ, ввечері 28 серпня ворог випустив по Авдіївці понад сотню снарядів калібру 122 мм, провівши протягом двох годин серію з чотирьох обстрілів, три снаряди того ж калібру влучили по Пісках. До того ж, ворог знов провів масований обстріл Авдіївки з танків, випустивши понад чотири десятки снарядів, та застосував зенітні установки.

[bookmark: _Toc460238476]Бойовики у Макіївці потрапили під мінометний вогонь від своїх - розвідка 
За добу у зоні проведення АТО внаслідок бойових дій 5 бойовиків загинули та 14 отримали поранення зі складу штурмового батальйону та мотострілецьких полків, що незаконно воюють на тимчасово окупованій території Донецької області. 
Про це повідомляє Головне управління розвідки Міноборони України у Facebook.
"Протягом доби підтверджені втрати противника склали п'ятеро загиблих та 14 поранених військовослужбовців окремого штурмового батальйону (Макіївка), 11 окремого мотострілецького полку (Макіївка) та 9 окремого штурмового мотострілецького полку морської піхоти (Новоазовськ) 1 АК (Донецьк) ЗС РФ", - йдеться в повідомленні.
Відзначається, що частина бойовиків зазнала поранень та втрат не через обстріли сил АТО, а через помилковий обстріл бойових позицій мінометним підрозділом окремого штурмового батальйону (Макіївка) 1 АК ЗС РФ.
"Втрати особового складу 2 мотострілецького батальйону 11 окремого мотострілецького полку (Макіївка) частково пов'язані із помилковим обстрілом їх передових позицій мінометним підрозділом окремого штурмового батальйону (Макіївка) 1 АК ЗС РФ", - інформує розвідка.

[bookmark: _Toc460238477]Бойовику "Пікассо" за полювання на українців світить 8 років
Співробітники поліції Донецької області в Бахмуті затримали місцевого жителя, який підозрюється в участі в незаконному збройному формуванні.
Про це повідомляє Бахмутський відділ поліції Донецької області.
"51-річний бахмутчанин, за плечима якого 15 років тюремного стажу, служив на блокпостах зі зброєю в руках, полюючи на українських патріотів, за 50 гривень на добу. Тепер йому загрожує до 8 років позбавлення волі. Є інформація, що він вступив у ряди бандформування на початку травня 2014 року. Багатий тюремний стаж добровольця, який неодноразово відбував покарання за майнові злочини, не збентежив ватажків угруповання. За хороші здібності в малюванні чоловікові дали позивний «Пікассо» і поставили на будівництво блокпостів, розташованих поблизу р. Слов'янська. Після цього «керівництвом» НВФ був направлений у військовий комісаріат для проходження первинної військової підготовки".
"Новобранцеві" довірили зброю, він проходив теоретичне і практичне навчання, вивчав тактику ведення бою, тактико-технічні характеристики зброї для подальшої участі у діяльності бандформування. За кожен день такої «практики» найманець отримував плату в сумі 50 гривень. Власне, заради грошей він тут і опинився.
Після проходження підготовки чоловікові видали камуфляжну форму і автоматичну зброю і відправили «служити» на блокпост поблизу Слов'янська. В основні його завдання входила перевірка транспортних засобів та осіб, які перетинали блокпост.
Коли місто було звільнено Збройними силами України, бойовик повернувся в Бахмут (тоді ще Артемівськ), приховуючи участь у збройному бандформуванні.
Але, ретельно відпрацьовуючи осіб, які можуть бути причетні до діяльності НВФ, співробітники Бахмутської поліції вийшли на зловмисника.
При огляді місця його проживання працівники поліції виявили та вилучили камуфляжну форму.
Факт внесено до Єдиного реєстру досудових розслідувань за ч. 2 ст. 260 (створення не передбачених законом збройних формувань або участь у їх діяльності) Кримінального кодексу України. Санкція статті передбачає до 8 років позбавлення волі.
Зараз затриманий переданий в Слов'янський відділ поліції, з ним працюють слідчі. Досудове розслідування триває.

[bookmark: _Toc460238478]КПП "Зайцеве" розпочав роботу з затримкою через міну - ДПСУ
Контрольний пункт в'їзду-виїзду "Зайцеве", 29 серпня, розпочав роботу з запізненням. Затримка викликана знайденою після обстрілу бойовиками міною, що не розірвалася.
Про це повідомляє Держприкордонслужба.
"Сьогодні КПВВ «Зайцеве» вчасно не розпочав роботу у зв'язку із тим, що на контрольному посту «Майорськ», що знаходиться на цьому дорожньому коридорі, після мінометного обстрілу НЗФ, було знайдено міну, яка не розірвалася. На місці працювали співробітники ДСНС. Близько 8 години ранку КПВВ «Зайцеве» розпочав роботу у штатному режимі", - йдеться у повідомленні.
Також зазначається, що вранці в КПВВ «Зайцеве» на в'їзд з неконтрольованої території автівок не перебувало, а на виїзд знаходилось 150 транспортних одиниць.

[bookmark: _Toc460238479]ДПСУ: вранці на КПВВ «Мар'їнка» на в'їзд очікували 300 авто
У понеділок, 29 серпня, на лінії розмежування в контрольних пунктах в'їзду-виїзду найбільші черги були в "Мар'їнці" - 300 транспортних засобів на в'їзд і 150 - на виїзд.
Про це повідомляє Держприкордонслужба.
"Сьогодні зранку для перетину лінії розмежування через контрольний пункт «Зайцеве» на в'їзд з неконтрольованої території автівок не перебувало, а на виїзд знаходилось 150. У «Мар'їнці» очікувало 300 транспортних засобів на в'їзд, а на виїзд було 150 авто.
У «Новотроїцькому» та «Гнутовому» очікували оформлення 15 та 10 авто на в'їзд та 25 і 20 на виїзд", - йдеться в повідомленні.
Як зазначили в ДПСУ, пасажиро-транспортний потік через КПВВ залишається інтенсивним та динамічним. Загалом за добу контрольні пункти перетнули 28,4 тисячі осіб та 5 тисяч транспортних засобів:
«Зайцеве» - 7890 осіб та 1317 транспортних засобів;
«Мар'їнка» - 5618 осіб та 1180 транспортних засобів;
«Новотроїцьке» - 6210 осіб та 1608 транспортних засобів;
«Гнутове» - 3307 осіб та 858 транспортних засобів;
«Станиця Луганська» - 5369 осіб.
Як повідомляв Укрінформ, сьогодні КПВВ «Зайцеве» вчасно не розпочав роботу у зв'язку із тим, що на контрольному посту «Майорськ», що знаходиться на цьому дорожньому коридорі, після мінометного обстрілу НЗФ, було знайдено міну, яка не розірвалася. На місці працювали співробітники ДСНС. Близько 8 години ранку КПВВ «Зайцеве» розпочав роботу у штатному режимі.


Росія пригнала на Луганщину 5 цистерн пального - розвідка 
З території Російської Федерації до тимчасово окупованого міста Ровеньки Луганської області прибули 5 цистерн з пальним.
Про це повідомляє Головне управління розвідки Міністерства оборони України у Facebook.
"Зафіксовано чергові факти постачання пально-мастильних матеріалів з території РФ. До н. п. Ровеньки переміщено п'ять цистерн з пально-мастильними матеріалами (250 тонн)", - йдеться в повідомленні.

[bookmark: _Toc460238480]Прикордонники кажуть про показову активність росіян біля адмінмежі з Кримом 
Військовослужбовці Держприкордонслужби продовжують фіксувати активність збройних сил Росії поблизу адмінмежі з ТОТУ АР Крим та на інших напрямках.
Про це повідомляє ДПСУ.
"Минулої доби прикордонники Азово-Чорноморського регіонального управління спостерігали неподалік адмінмежі проліт вертольота Мі-8 над тимчасово окупованого територією АР Крим. Також підрозділи прикордонного відомства фіксували на окупованій території півострова показову активність військової техніки. Крім того, окупанти намагались освітлювати прожекторами позиції прикордонників, що несуть службу на даному напрямку", - йдеться у повідомленні.
Разом з тим, у зоні проведення АТО українськими військовими зафіксовано польоти 2 безпілотних літальних апаратів, які використовуються для повітряної розвідки.
А на Харківщині підрозділи Держприкордонслужби продовжували спостерігати на території Росії, поблизу кордону з Україною, роботу мобільних радіо-розвідувальних постів. За наявною інформацією, на цьому напрямку Росією розгорнуті розвідувально-сигналізаційні комплекси.

[bookmark: _Toc460238481]Родичі загиблих в Іловайському котлі вимагають відставки Матіоса 
Родичі бійців, які загинули під час Іловайської трагедії, вимагають відставки головного військового прокурора Анатолія Матіоса.
Як повідомляє кореспондент Укрінформу, під будівлею Генеральної прокуратури України зібралися матері й удови загиблих військових, бійці добровольчих батальйонів, громадські активісти.
Вони також вимагають якнайскоріше довести справу про Іловайську трагедію до суду.
Учасники акції збирають підписи за відставку Матіоса. Перед входом до ГПУ вони поклали плакат із фотографією головного військового прокурора, а на стіні прикріпили плакати, де кожен охочий може звернутися до нього. Мітингувальники вже залишили кілька відгуків, зокрема, «Винних під суд!» і «Приберіть зрадника, а не міняйте йому посаду».
Нагадаємо, у другій декаді серпня 2014 р. в результаті вторгнення російських військових в оточення потрапили сили АТО в районі Іловайська. Президент Росії Володимир Путін 29 серпня нібито запропонував проросійським бойовикам відкрити для українських військових гуманітарний коридор, яким би вони могли вийти з оточення.
Проте росіяни цинічно розстрілювали українських бійців, які скористалися "зеленим коридором".
За попередніми результатами розслідування, втрати особового складу українських Збройних сил, Національної гвардії, МВС під Іловайськом становлять 366 загиблих, 429 поранених, 128 чоловік потрапили в полон, 158 вважаються зниклими безвісти.

[bookmark: _Toc460238482]Джелялов закликає кримчан не мовчати про репресії 
Перший заступник голови Меджлісу кримськотатарського народу Наріман Джелялов закликав кримськотатарських громадських активістів та всіх, хто постраждали від політичних репресій в Криму, домагатися максимальної публічності всіх фактів порушень прав людини.
Про це він заявив у коментарі Крим.Реалії.
"У перший день, коли Ільмі Умерова (заступник голови Меджлісу – ред.) доставили в психіатричний заклад, ми відразу все фотографували, розповіли які там умови, і через тиждень ми можемо до нього спокійно зайти, передати передачку. Вони бояться такої уваги, тому що ми розкриваємо в цілому обстановку в цьому закладі. Тобто, від нас вимагається наполегливість, що ми їх не залишимо у спокої", – зазначив він.
Напередодні Джелялов в ході зустрічі з учасниками об'єднання "Кримська солідарність" також рекомендував їм інформувати громадськість про всі порушення закону і прав людини на окупованому півострові.
"Давайте про це кричати, тому що зараз ми хочемо залучати до цього не просто міжнародну громадськість, а саме медичні організації, правозахисні..., які будуть приходити і говорити, що в таких умовах утримувати людей не можна, що це фактично тортури. Ви повинні розуміти, що ми кричимо в одне вухо, а Російська Федерація – в інше. Тому будь-яка інформація, яка у вас є, повинна доводитись, в тому числі через свої сторінки в соціальних мережах", – заявив Джелялов.

[bookmark: _Toc460238483]Фільм про українських військових у Криму визнаний кращим на міжнародному фестивалі 
Документальний фільм "Крим. Як це було" українського режисера Костянтина Кляцкіна визнали найкращим серед робіт на міжнародному кінофестивалі "Місто мрії", який проходить у Рівному.
Про це режисер повідомив у Фейсбуці.
Стрічка здобула перемогу в номінації "Найкращий повнометражний документальний фільм".
Фільм "Крим. Як це було" зняли до другої річниці російської анексії півострова. Це двогодинна документальна стрічка, що об'єднала свідоцтва українських військовослужбовців, які під час захоплення Криму російськими військами в 2014 році захищали тут українські військові частини і залишилися вірними присязі.
Міжнародний фестиваль "Місто мрії" (Rivne International Film Festival "Dream City") щороку проводиться в Рівному. У цьому році на фестивалі представлені 50 робіт з 12 країн.

[bookmark: _Toc460238484]У Миколаєві відкрили меморіальний комплекс загиблим десантникам
На території 79 окремої десантно-штурмової бригади ВДВ урочисто відкрили Меморіальний комплекс воїнам бригади, загиблим під час захисту суверенітету та незалежності України.
Як повідомляє прес-служба бригади, захід відбувся за участю воїнів-десантників, членів сімей та рідних загиблих, представників міської та обласної влади, громадськості, волонтерів та духовенства.
Впродовж 2014-2016 рр. віддали життя за незалежність України 57 десантників бригади. Їх подвиги навічно вписані у Книгу Пам’яті військової частини, імена назавжди вкарбовані в граніт Меморіального комплексу.
"Воїни віддали найцінніше за світле майбутнє нашої держави. Це тяжкі неповоротні втрати, нестримний біль у житті сімей військовослужбовців, трагічні сторінки в історії нашої бригади, нашої країни", - наголосив командир 79-ї ОДШБ полковник Олексій Шандар.
За проявлені мужність та героїзм, пов’язані з захистом територіальної цілісності та недоторканості України, особовий склад військової частини, який поклав своє життя за волю та майбутнє нашої держави, був нагороджений посмертно.
У Миколаєві відкрили меморіальний комплекс загиблим десантникам
Присутні здійснили покладання квітів до Меморіалу героям-десантникам та вшанували подвиг полеглих хвилиною мовчання. На їх честь пролунав військовий салют.

[bookmark: _Toc460238485]Веймарський трикутник: Ми маємо працювати над деескалацією на Донбасі
Голови МЗС Німеччини, Франції і Польщі погодилися, що для зниження напруженості в Україні треба вжити більших міжнародних зусиль.
Про це заявив міністр закордонних справ Німеччини Франк-Вальтер Штайнмайєр 28 серпня після переговорів зі своїми колегами з Франції та Польщі, які проходили у німецькому Веймарі, повідомляє Радіо Свобода.
За словами Штайнмайєра, наразі немає серйозного прогресу щодо виконання Мінських угод, укладених у 2015 році для залагодження збройного конфлікту на Донбасі. "Ми мусимо працювати над деескалацією ситуації", – сказав він.
Глава МЗС Німеччини додав, що представники Заходу вели переговори з Києвом та Москвою щодо виконання всіх пунктів Мінських домовленостей, включаючи проведення місцевих виборів на окупованій території Донбасу.
Нагадаємо, збройний конфлікт на сході України триває від квітня 2014 року. Влада України оголосила про проведення там антитерористичної операції проти підтримуваних Росією бойовиків. Влада Росії неодноразово заперечувала участь своїх військових у конфлікті, про що заявляють Україна і Захід. Москва ж визнає лише присутність російських "добровольців" на Донбасі.
За даними ООН, від початку конфлікту на сході України у квітні 2014 року там загинули понад 9 тисяч 200 людей, більш ніж 21 тисячі були поранені.

[bookmark: _Toc460238486]Соратників Саркозі звинуватили у «путінізації розуму» 
Перший секретар правлячої Соцпартії (PS) у Франції Жан-Крістоф Камбаделіс звинуватив опонентів з правоцентристської партії «Республіканці» у «путінізації розуму».
Такі висновки він зробив, ознайомившись з книгою свого політичного опонента екс-президента Франції Ніколя Саркозі, яка, на його думку, є «проектом нерівного і авторитарного суспільства», повідомляє власний кореспондент Укрінформу у Франції.
«Путінізація розуму вразила більшу частину французьких правих. Подивіться, наскільки для них Путін є прикладом у справі захисту західних цінностей, подивіться на їхній спосіб протистояти викликам і проблемам: неймовірно жорсткий порівняно з самими проблемами, що стоять перед суспільством», - заявив Камбаделіс на семінарі за участю 300 членів Соцпартії Франції.
За його словами, книжка Саркозі підтвердила цю лінію, яка, по суті, не відрізняється від лінії ультраправих.
Визнавши, що «Захід переживає кризу ідентичності», секретар французької правлячої партії закликав представників «усіх прогресивних сил» прийняти світ таким, яким він є, і працювати на благо.
Як повідомлялося, минулої суботи позицію Саркозі, який в останні місяці веде жорстку риторику щодо «національного питання», розкритикував найпопулярніший у Франції політик - член партії «Республіканці»Ален Жуппе. Він закликав «не підливати олії у вогонь» і припинити протиставляти громадян за вірою і національністю.

[bookmark: _Toc460238487]Російський Мінфін із Центробанком переведуть у режим воєнного часу 
Міністерство оборони РФ влаштує "Банку Росії", Мінкомзв'язку, Мінфіну, Мінпромторгу і Росрезерву раптову перевірку готовності до роботи в умовах воєнного часу.
Про це повідомляється на сайті оборонного відомства РФ.
"Під час заходів раптової перевірки виконуються мобілізаційні заходи з призовом громадян із запасу, у тому числі резервістів, постачання автомобільної техніки і формування військових частин територіальної оборони в Південному, Центральному військових округах і на Північному флоті", - йдеться у повідомленні.
Зокрема, передбачається, що в рамках перевірки "польові установи Банку Росії" братимуть участь у вирішенні питання про фінансове забезпечення військ, що перебуваюьть поза постійними пунктами дислокації.
"Також планується перевірити готовність ряду підприємств оборонно-промислового комплексу півдня Росії до виконання покладених мобілізаційних завдань на поставку та ремонт озброєння, військової та спеціальної техніки в інтересах створюваних угруповань військ (сил)", - зазначають у Міноборони РФ.
При цьому у відомстві нагадали, що в Росії згідно з указом Президента проводиться експеримент з упровадження нової системи підготовки та накопичення мобілізаційних людських ресурсів.
Нагадаємо, минулого тижня президент РФ Володимир Путін оголосив раптову перевірку боєздатності збройних сил. Військдо має бути приведене в повну боєготовність з 25 по 31 серпня.

[bookmark: _Toc460238488]"Тракторний марш" на Москву: арештовані 12 учасників 
У Краснодарському краї 12 фермерів, які брали участь у протестах проти незаконних захоплень землі, заарештовані за проведення несанкціонованої акції.
Про це «Кавказскому узлу» заявила член Громадської спостережної комісії Краснодарського краю Ольга Голубятнікова.
За її словами, організатора пробігу на тракторах до Москви Олексія Волченка заарештовано на десять діб, ще 11 осіб — на строк від п'яти до десяти діб, причому вони були засуджені повторно.
Раніше 11 учасників пробігу були оштрафовані за несанкціоновану акцію в Ростовській області.
Водночас глава організації далекобійників «Об'єднання перевізників Росії» Андрій Бажутін заявив телеканалу «Дощ», що крім Волченка, заарештовано ще дев'ять осіб, зокрема троє — в Ростовській області. Термін арешту учасників акції, за даними Бажутіна, становить чотири доби.
У суботу організація повідомила про арешт всіх учасників тракторного пробігу, не уточнивши їхньої кількості.
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