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НОВИНИ
У Джакарті розпочалася зустріч президентів України й Індонезії 

У столиці Індонезії Джакарті розпочалася зустріч Президента України Петра Порошенка з Президентом Республіки Індонезія Джоко Відодо. Як повідомляє прес-служба глави держави, на ганку президентського палацу "Істана Мердека" главу Української держави з дружиною Мариною зустрів Президент Індонезії з дружиною Іріаною.

Порошенко оглянув стрій воїнів Почесної варти. Пролунали гімни України та Індонезії. Після цього розпочалася зустріч Порошенка та Відодо, після якої відбудуться переговори офіційних делегацій України та Індонезії у розширеному форматі.

За результатами переговорів глави двох держав зроблять заяви для ЗМІ.
Порошенко запросив Президента Індонезії в Україну

Президент Петро Порошенко під час візиту у Джакарту запросив індонезійського колегу Джоко Відодо відвідати Україну. Про це він повідомив у Твіттері.
Україна й Індонезія співпрацюватимуть в оборонній галузі 

Україна та Республіка Індонезія підписали Угоду про співробітництво в оборонній галузі.

Як повідомляє прес-служба Президента України, документ підписали міністр закордонних справ України Павло Клімкін та міністр оборони Індонезії Рямізард Рячуду у присутності глав держав.

"Укладена сьогодні Угода в оборонній галузі значно розширить наші можливості щодо військово-технічного співробітництва, співпраці в сфері оборонної промисловості і відповідної логістики", - зазначив Петро Порошенко під час спільної з Президентом Індонезії Джоко Відодо заяви для ЗМІ у Джакарті.

Глава держави подякував індонезійським партнерам за відкритість і надійність.

Президент України також подякував Індонезії за те, що 19 березня 2014 року країна підтримала проект резолюції Генасамблеї ООН щодо незаконної анексії Криму та агресії Російської Федерації.
Україна та Індонезія проведуть міжурядову торгівельну комісію 

Україна та Індонезія домовилися активізувати економічну співпрацю, зокрема, провести міжурядову торгівельну комісію. Про це на своїй сторінці у Тwitter написав прес-секретар Глави Української держави Святослав Цеголко.

"Президенти України та Індонезії домовилися активізувати економічну співпрацю - провести міжурядову торгівельну комісію", - написав Цеголко.

При цьому, Україна також запропонувала Індонезії використовувати літаки АН 32П для гасіння пожеж.

При цьому, Президент України Петро Порошенко під час зустрічі з Президентом Індонезії Джоко Відодо заявив, що Індонезія є важливим ринком для української сільськогосподарської продукції.

"Окрема тема переговорів - співпраця в аграрній сфері. Індонезія - важливий ринок для української сільськогосподарської продукції", - сказав Порошенко.

"Ми підтвердили свою готовність постачати товари. Індонезія дуже цікавий ринок для українського зерна, кукурудзи, крохмалю, соняшникової олії та інших напрямів", - сказав він.

При цьому, Президент зазначив, що Україна зацікавлена в аграрних продуктах індонезійського експорту, починаючи від пальмової олії і закінчуючи кокосами та текстилем.

Президент також зауважив, що товарообіг між країнами у 2016 році порівняно з 2015-м зріс більше, ніж на 50%. "Це ще одне підтвердження потенціалу, який ми маємо", - наголосив він.
Порошенко в Індонезії говорив про захист прав кримських татар 

Президент України закликав індонезійських парламентаріїв стати на захист прав кримських татар, права яких порушуються окупаційною владою Росії. Про це Петро порошенко сказав на зустрічі зі спікером Ради народних представників індонезійського парламенту Аде Комарудіном, повідомляє прес-служба глави держави.
Як зазначається, Порошенко подякував за підтримку з боку Індонезії територіальної цілісності України.

У свою чергу Аде Комарудін наголосив, що Індонезія і надалі підтримуватиме територіальну цілісність та державний суверенітет України.

Співрозмовники також високо оцінили перспективи розвитку партнерських відносини між країнами у політичній, торговельно-економічній та гуманітарній сферах.

Сторони також погодилися з необхідністю поглиблення міжпарламентського виміру двосторонніх відносин. Зокрема, йшлося про активізацію контактів міжпарламентських груп дружби у вищих законодавчих органах двох держав.

Аде Комарудін підтримав Україну у її прагненні приєднатися до Міжпарламентської Асамблеї Асоціації держав Південно-Східної Азії (АСЕАН).
Індонезія запроваджує для українців безвізовий режим 

Президент Петро Порошенко подякував керівництву Індонезії за рішення про запровадження безвізового режиму для українців. Про це він сказав під час спільної з Президентом Індонезії заяви для представників ЗМІ за результатами переговорів, інформує прес-служба глави держави.

"Ми вдячні Президенту Індонезії за рішення запровадити безвізовий режим для українських громадян. Вважаю, це сприятиме розвитку туризму", - зазначив Порошенко.

Він також висловив переконання, що підписана сьогодні Угода між Кабінетом Міністрів України та Урядом Республіки Індонезія про звільнення від оформлення віз громадян, які користуються дипломатичними та службовими паспортами, також сприятиме розвитку зв'язків між країнами.

Під час переговорів сторони також обговорили співробітництво в гуманітарній сфері та у рамках міжнародних організацій. Глава Української держави подякував Індонезії за підтримку кандидатури України при голосуванні у Раду безпеки ООН. "Ми також налаштовані підтримати Індонезію в 2019-2020 роках", - зазначив він.

Крім того, під час переговорів обговорювалося питання розслідування терористичної атаки на рейс МН-17, оскільки в цій трагедії також загинули індонезійські громадяни. Президент відзначив високий рівень координації між усіма країнами, громадяни яких стали жертвами цієї катастрофи.

Сторони також обмінялися думками щодо інтеграційних процесів, які відбуваються у регіоні Південно-Східної Азії. Зокрема, Україна зацікавлена у посиленні співробітництва з такою потужною регіональною організацією, як ASEAN.
Турчинов про воєнний стан: Це не політичний інструмент, а лише безпековий 

Секретар Ради національної безпеки і оборони України Олександр Турчинов розповів за яких обставин в Україні буде введений воєнний стан. Про це він сказав у п'ятницю на брифінгу, передає кореспондент Укрінформу.

"Воєнний стан не може вводитися по бажанню політиків, як якась політична формула існування країни. Ні. Воєнний стан може вводитись виключно виходячи з безпеки країни. І у випадку наявності загроз нашому суверенітету, безпеки в цілому країні, в першу чергу військової загрози, безумовно відповідно до Конституції повинен бути введений воєнний стан", - зазначив Турчинов.

Він підкреслив, що воєнний стан в країні вводиться не тоді, якщо хтось цього бажає чи до якоїсь дати.

"Це вводиться виключно виходячи з безпеки для нашої країни або небезпеки. І тільки це може бути підставою для введення воєнного стану незалежно від рівня цієї безпеки або в якомусь регіоні або в цілому в країні", - підкреслив він.
Усі мобілізовані мають бути звільнені з армії до кінця року - Турчинов 

Секретар Ради національної безпеки і оборони Олександр Турчинов анонсував звільнення всіх мобілізованих до лав ЗСУ до кінця року. Про це він заявив у п'ятницю на брифінгу в Києві, повідомляє кореспондент Укрінформу.

"Ми можемо збільшувати складову контрактників і тим самим повністю до кінця року звільнити мобілізованих, які сьогодні служать в армії. Вже в другому півріччі цього року всі мобілізовані мають повертатися додому", - сказав секретар РНБО. За його словами, це можливо зробити за умови, якщо безпекова ситуація на сході України не погіршуватиметься і зберігатиметься нинішня тенденція набору контрактників. Він уточнив, що цьогоріч лише за 7 місяців кількість контрактників у ЗСУ збільшилась майже на 40 відсотків, а чисельність мобілізованих за той самий період скоротилась більш як у 2,5 раза.

Турчинов також повідомив, що в другому півріччі мобілізація не планується.

Водночас він наголосив, що в умовах протистояння з Російською Федерацією Україна не може відмовитися від призову. Потреба у підготовлених резервах є занадто великою і критичною для "виживання нашої держави".

"У випадку реалізації більш складних і серйозних, небезпечних сценаріїв ми будемо резерв першої черги, безумовно, включати в склад Збройних сил негайно. Буде серйозне загострення ситуації, будуть спроби щодо локальних проривів або збільшиться небезпека на сході або в будь-якій точці нашої країни - ми готові запустити проект мобілізації негайно", - підкреслив він.
Турчинов про летальну зброю для України: Це питання заблоковане 

Секретар Ради національної безпеки і оборони Олександр Турчинов заявив, що питання надання Україні сучасної високоточної летальної зброї заблоковано. Про це він заявив у п'ятницю на брифінгу в Києві, повідомляє кореспондент Укрінформу.

"На превеликий жаль, це не можна пояснити логікою, але досі, вже третій рік війни, ми не маємо військово-технічної співпраці з нашими партнерами у питаннях постачання сучасної летальної зброї. Це питання заблоковане", - сказав секретар РНБО.

Турчинов озвучив поширену тезу, якою пояснюють таку позицію західних партнерів: "Щоб не дратувати Росію".

Водночас він наголосив, що за таких обставин Україна змушена розраховувати лише на власні сили у протистоянні російським терористичним військам, які використовують на Донбасі сучасну високоточну зброю проти українських військових.

"Ми змушені сьогодні розраховувати на власний потенціал, потенціал українського оборонного комплексу", - наголосив Турчинов.
Росія розгорнула на кордоні з Україною нові дивізії та штурмову авіацію - РНБО 

Секретар Ради національної безпеки і оборони України Олександр Турчинов заявив, що Росія розгорнула дві нові дивізії поблизу кордону з Україною. Про це він заявив у п'ятницю на брифінгу, повідомляє кореспондент Укрінформу.

"Крім окупованих території ми можемо з вами побачити, що відбувається біля східних кордонів нашої країни, де розгорнуті вже дві нові російські дивізії", - сказав він.

За словами Турчинова, в сучасних умовах для України найбільш небезпечними є можливі дії російських повітряно-космічних сил. Він наголосив, що Росія на Близькому сході, в Сирії, активно проводила випробування саме своїх повітряно-космічних сил, знищуючи цивільну інфраструктуру сирійських міст.

Турчинов підкреслив, що на аеродромі у місті Міллерово Ростовської області, поблизу кордону з Україною Росія, розмістила штурмову авіацію - "повністю готову для виконання бойових завдань".
Турчинов розповів про два сценарії Кремля з підкорення України 

Секретар Ради національної безпеки і оборони України Олександр Турчинов назвав два ймовірних сценарії, за якими Росія може спробувати підкорити Україну. Про це він заявив у п'ятницю на брифінгу в Києві, повідомляє кореспондент Укрінформу.

"Намагаючись підкорити Україну, Кремль, як у найближчому майбутньому, так і в перспективі, може реалізувати один із двох сценаріїв. Перший — найнебезпечніший — це воєнний сценарій, а саме повномасштабна військова агресія, яка наразі є найбільш проблемною і небезпечною для самого Кремля, але до здійснення якої Російська Федерація наполегливо готується", - сказав він. За словами Турчинова, Росія розгортає військові частини поблизу українського кордону і на окупованій території України. Він наголосив, що дуже швидкими темпами відбувається мілітаризація окупованого Криму, де РФ створила достатньо потужне угруповання військ. Зокрема, секретар РНБО повідомив про розташування біля Армянська російської самохідної артилерії, а біля Джанкоя - потужних зенітно-ракетних комплексів С400 "Тріумф" та військових гелікоптерів.

"Другий сценарій не менш небезпечний, це сценарій, так званий, гібридний, який на сьогодні залишається найбільш імовірним", - зазначив він і пояснив, що це сценарій передбачає продовження бойових дій малої інтенсивності на Донбасі, не виключаючи можливості локальних наступальних операцій російських регулярних і нерегулярних підрозділів, а також підривну діяльність на решті території України.

Водночас секретар РНБО підкреслив, що другий сценарій Кремль уже сьогодні активно відпрацьовує. Він також наголосив, що РФ протягом усього часу ведення військових дій проти України не зменшила, а навпаки збільшила свій військовий потенціал уздовж українського кордону. Крім того, РФ не виводить свої війська з окупованих територій України, не дивлячись на те, що це одна з позицій Мінських угод.

"Усе це свідчить про те, що ми повинні бути готові як до другого, так і, безумовно, до реалізації першого сценарію, найбільш небезпечного і трагічного", - наголосив Турчинов.
Нацбанк "легалізував" електронні документи при купівлі валюти 
Національний банк України надав можливість банкам та їхнім клієнтам застосовувати сучасні комунікаційні технології та електронні документи, копії документів в електронній формі під час купівлі та перерахування іноземної валюти. Про це повідомляє у п'ятницю прес-служба регулятора.

"Уповноважені банки зможуть здійснювати купівлю, обмін та перерахування іноземної валюти для клієнтів на підставі не лише оригіналів документів, як було раніше, а й їхніх копій. При цьому як оригінали, так і копії документів клієнти зможуть подавати до банку і в електронній, і в паперовій формі на власний розсуд", - йдеться у повідомленні.

У НБУ зазначають, що копії документів в електронній формі будуть створюватися клієнтом шляхом сканування з оригіналу документа на паперовому носії інформації, засвідчуватися електронним цифровим підписом та подаватися до банку засобами програмно-технічного комплексу "клієнт-банк", "клієнт-Інтернет-банк" тощо. Вимога до подання лише оригіналів зберігається виключно стосовно документів про джерела походження гривні для фізичних осіб-нерезидентів. Окрім цього, банки зможуть не проставляти відмітки на оригіналах документів, на підставі яких була куплена або переказана іноземна валюта, та на копіях цих документів. Натомість банки будуть самостійно здійснювати контроль за обсягами купленої іноземної валюти та визначати порядок його проведення.

У регуляторі наголошують, що для банків такі рішення дозволять прискорити обслуговування клієнтів під час проведення валютних операцій, автоматизувати процеси обробки та зберігання документів. Відповідні зміни затверджені постановою правління Національного банку України № 366 від 4 серпня 2016 року "Про внесення змін до деяких нормативно-правових актів Національного банку України" та набувають чинності з 12 серпня 2016 року.
Міносвіти пояснило, кому віддадуть "запасні" місця в бакалавраті

Списки бюджетників, які вступають на денну форму навчання бакалаврату, не “підтягуватимуться”, якщо хтось із зарахованих абітурієнтів відмовиться від свого бюджетного місця. Натомість їх віддадуть абітурієнтам, які належать до пільгової категорії. Про це йдеться у листі-роз'ясненні першого заступника міністра України Інни Совсун керівникам вищих навчальних закладів, розміщеному на сайті МОН.

“Зарахування вступників на місця державного замовлення, які звільняються внаслідок невиконання вступниками вимог до зарахування на базі повної загальної середньої освіти для здобуття освітніх ступенів молодший бакалавр, бакалавр, шляхом просування списків не проводиться",  - зазначається в листі.

Натомість невикористані місця державного замовлення, як повідомляє МОН, повертаються “відповідному державному замовнику”.

У подальшому ці місця використають для того, щоб забезпечити місцями пільгові категорії, а саме абітурієнтів, чиї батьки загинули, захищаючи державу під час АТО.

Уточнюється, що рейтинговий список абітурієнтів на здобуття  будь-якого іншого освітньо-кваліфікаційного рівня може змінюватись. 

Тобто, якщо ці абітурієнти  не виконають умов до зарахування, ВНЗ можуть зараховувати нижчих за рейтингом вступників на звільнені місця.
На парад Незалежності вийдуть 4 тисячі силовиків та 200 одиниць техніки 

У параді до 25-ї річниці Незалежності України візьмуть участь понад 4 тисячі представників силових структур та більше 200 одиниць військової техніки. Про це повідомив речник Міністерства оборони підполковник Олексій Чернобай на брифінгу у п'ятницю, повідомляє кореспондент Укрінформу.

"В урочистостях візьмуть участь понад 4 тисячі представників Збройних сил України, Національної гвардії, Державної прикордонної служби, Національної поліції України, а також понад 200 одиниць військової техніки. Наразі понад 2,5 тисячі військовослужбовців Збройних сил України, визначених для участі у параді військ, проводять необхідні тренування у Київському, Васильківському, Білоцерківському та Гончарівському гарнізонах", - сказав Чернобай.

Він також зазначив, що перед парадом відбудуться сім спільних репетицій у складі зведених підрозділів ЗСУ та інших військових формувань у пішому строю. Три з них проводитимуться на центральній вулиці столиці у період з 17 серпня.

Чернобай наголосив, що із району проведення АТО не буде виведена жодна одиниця техніки для участі в урочистостях у Києві. На військовому огляді буде представлена модернізована техніка, яка надійшла з заводів, та машини з резерву Міноборони. Після параду всі зразки техніки та озброєння будуть передані в частини та підрозділи ЗСУ.
Полторак перевірив, як військові готуються до параду

Міністр оборони Степан Полторак перевірив підготовку особового складу до параду до Дня Незалежності України. Про це міністр повідомив на своїй сторінці у Фейсбуку.

"Перевірив підготовку особового складу, який візьме участь у військовому параді, що відбудеться 24 серпня на головній вулиці столиці", - зауважив він.

Міністр уточнив, що цього року в урочистостях візьмуть участь понад 4 тисячі військовослужбовців Збройних сил, Національної гвардії, Державної прикордонної служби, співробітників Національної поліції. Крім того, вперше участь у параді візьмуть військовослужбовці Сил спеціальних операцій та резервісти, які входять до складу стратегічного резерву ЗСУ.
Полторак просить на армію ще 7 мільярдів 

Міністерство оборони цьогоріч потребує додаткового фінансування у розмірі 7 мільярдів гривень. Про це заявив міністр оборони Степан Полторак на засіданні Комітету реформ МОУ та Збройних сил України, повідомляє кореспондент Укрінформу.

«Державним бюджетом було передбачено виділення 55,1 млрд гривень, а це 2,4 відсотка від ВВП. Але реальна безпекова ситуація в Україні та на її кордонах вимагає виділення додаткових 7 млрд гривень. Міністерство оборони може бути недофінансованим на 6,5 млрд гривень», - сказав Полторак.

Міністр додав, що в Україні на оборону передбачено виділення 3% від валового внутрішнього продукту, в той час як в інших країнах, де відбуваються бойові дії або йде війна, бюджет як правило становить від 4% до 30% ВВП.

Переатестацію у Міноборони не пройшли 265 людей - Полторак 

Під час переатестації 265 осіб не підтвердили свого права працювати в Міністерстві оборони. Про це повідомив міністр оборони Степан Полторак на засіданні Комітету реформ МОУ та Збройних сил, повідомляє кореспондент Укрінформу.

«265 осіб не підтвердили своєї відповідності щодо права працювати в Міністерстві оборони. Я мушу сказати, що в ході проведеної перевірки нам вдалося вирішити майже всі кадрові питання», - сказав міністр.

Він відзначив ефективність використання поліграфа під час перевірки.

«До речі, щодо використання поліграфа. Дуже багато було суперечок, потрібно чи не потрібно робити. Але я хотів би сказати, що результати дуже добрі. Я не пам'ятаю жодного випадку, коли працівники відмовились від використання поліграфа», - сказав Полторак.

Водночас він констатував, що велика кількість фахівців не готова йти працювати в міністерство на таку низьку зарплату.
Полторак розповів про реорганізацію Міноборони

Міністр оборони Степан Полторак розповів, що Міністерство оборони планують реформувати до 2018 року, а Генеральний штаб - до 2020 року. Про це він сказав під час засідання Комітету реформ Міністерства оборони України та Збройних Сил України, повідомляє кореспондент Укрінформу.

«Ми маємо завершити реформування Міністерства оборони до 2018 року, а Генерального штабу - до 2020», - сказав Полторак.

Міністр оборони зазначив, що завдяки реформам вдалося реорганізувати силове відомство.

«Нам вдалося провести реорганізацію Міністерства оборони, скоротити кількість структурних підрозділів з 25 до 18, а його чисельність зменшити майже на 200 осіб»,  -поінформував міністр.

Він розповів, що «в Міністерстві оборони здійснено розподіл повноважень від міністра до його заступників, а від них - до директорів департаментів».

Полторак зазначив, що також вдалося реформувати структуру Збройних Сил, тепер до неї включено Об'єднаний оперативний штаб та окремі роди військ.

За його словами, саме завдяки реформам, які проводить відомство, вдалося підвищити інтенсивність підготовки Збройних Сил.

«Тільки за перші півроку у військах провели 371 навчання: у Повітряних силах - 46, у Військово-Морських Силах - 83», - розповів міністр.

Полторак зазначив, що відомство поступово реалізує програму забезпечення військовослужбовців та їх сімей.

«Цього року ми вручили 765 квартир», - заявив Полторак.

Але водночас міністр оборони визнає, що необхідно визначити реальний фінансовий ресурс реформи забезпечення військовослужбовців: черги (на квартири - ред.) великі, а фінансовий ресурс малий.

Нагадаємо, Міністерство оборони розпочало реформування відомства в травні 2015 року. Першочергово основну увагу звернули на реформування системи матеріально-технічного забезпечення, забезпечення військовослужбовців житлом, реформи продовольчого забезпечення та харчування, реформування військової медицини. Варто зазначити, що консультантом у нових реформах виступає британська компанія Ernst I Young, яка входить у четвірку найбільших аудиторських компаній у світі.
Холодницький підтвердив, що Генпрокуратура прийшла до НАБУ з обшуком

Голова антикорупційної прокуратури Назар Холодницький підтвердив факт обшуку Генпрокуратури у Національному антикорупційному бюро. Про це Холодницький сказав телеканалу "112 Україна".

Спікер НАБУ обіцяє офіційний коментар найближчим часом.

За інформацією ЗМІ, слідчі пред'явили рішення суду про проведення обшуку. Підставою стало розслідування про незаконне прослуховування співробітниками НАБУ телефонних розмов. Чиї розмови прослуховували, не повідомляється. Оскільки НАБУ не пускає слідчих, на місце подій викликали силовиків спецпідрозділу "Альфа".
У Генпрокуратурі заявили про виїмку документів у НАБУ 

Представники Генпрокуратури провели виїмку документів у Національному антикорупційному бюро, які свідчать про незаконне прослуховування. Про це написала на своїй сторінці у Фейсбук прес-секретар генпрокурора  Лариса Сарган.

"З метою відшукання та вилучення документів, які дозволять встановити винних осіб, ГПУ проведено виїмку документів. Проводяться необхідні слідчі дії", - зазначила вона.

Сарган додала, що ГПУ розслідує факт незаконного прослуховування фізичної особи в рамках кримінального провадження, яке розслідує НАБУ.
У НАБУ розповіли про обшук Генпрокуратури 
Слідчо-оперативна група Генеральної прокуратури України, яка прибула до Національного антикорупційного бюро з наміром провести обшук, нічого не вилучила. Про це повідомляє прес-служба НАБУ.

"Станом на 14:00 5 серпня дій, спрямованих на вилучення документів чи обшук у кабінетах співробітників або інших приміщеннях Бюро, з боку працівників ГПУ не вчинялося", - йдеться у повідомленні.

Як поінформували в прес-службі,  5 серпня до будівлі Національного антикорупційного бюро, що по вул. В. Сурикова, 3, м. Київ, прибула слідчо-оперативна група Генеральної прокуратури України з наміром провести обшук. Групу очолює начальник управління ГПУ з розслідування кримінальних проваджень у сферах державної служби та власності Дмитро Сус. На підтвердження законності своїх дій співробітники ГПУ пред'явили ухвалу суду. В якості підстави для обшуку в ухвалі було вказано розслідування кримінального провадження від 22 квітня  за фактом здійснення незаконного прослуховування співробітниками НАБУ телефонних розмов фігурантів одного з кримінальних проваджень, яке розслідує Бюро.

Представникам ГПУ було пред’явлено документи, які підтверджують законність дій НАБУ, та роз’яснено, що згідно з чинним законодавством НАБУ не має повноважень для здійснення  автономного прослуховування і користується потужностями СБУ, відтак факти, наведені як підстави для обшуку,  як і відомості, внесені до ЄРДР в рамках даного провадження, не відповідають дійсності.

"Показово, що дане провадження було розпочато у квітні, одразу після того, як НАБУ ініціювало активне обговорення в публічній площині питання про надання Бюро прав для автономного прослуховування. Три місяці справа «пролежала на полиці», і тепер, коли відповідний законопроект підготовлено, погоджено та винесено на розгляд Верховної Ради, слідчі прийшли до Національного бюро з обшуком. І ще один цікавий момент – стаття, за якою кваліфіковане дане кримінальне провадження, не відноситься до компетенції підрозділу, очолюваного паном Сусом», - зауважив Директор Національного антикорупційного бюро України Артем Ситник.

У НАБУ уточнили, що на час проведення обшуку з метою уникнення можливих провокацій для забезпечення правопорядку в будівлі було задіяно групу спецназу НАБУ. 

"Інформація, розповсюджена в деяких ЗМІ, що на території НАБУ нібито перебуває спецпідрозділ СБУ «Альфа», не відповідає дійсності", - зазначили у прес-службі.
У НАБУ кажуть, що довели Генпрокуратурі безпідставність її обшуку 

Співробітники національного антикорупційного бюро надали слідчо-оперативній групі Генпрокуратури документи, що свідчать про безпідставність проведення обшуків. Про це під час прес-конференції у п'ятницю повідомила прес-секретар НАБУ Світлана Оліфіра.

"Обшуків у приміщенні НАБУ та вилучення документів не проводилося. Слідчо-оперативній групі були надані роз`яснення, документи, які підтверджують, що факти, з якими вони прийшли проводити обшуки,  є безпідставними", - зазначила вона.

Оліфіра додала, що обшуки стосувалися прослуховування детективом НАБУ одного з фігурантів кримінального провадження, яке було зареєстровано у квітні 2016 року.
Обшук у НАБУ триває - Луценко 

Генпрокуратура ще не завершила обшук у Національному антикорупційному бюро. Про це Генеральний прокурор Юрій Луценко сказав на брифінгу у п’ятницю, повідомляє кореспондент Укрінформу.

«Він (обшук. - Ред.) іще не завершився. Він розпочався приблизно о першій годині, і зараз проводяться слідчі дії», - сказав Луценко.

Раніше ЗМІ повідомили, що слідчі пред'явили рішення суду про проведення обшуку. Підставою стало розслідування про незаконне прослуховування співробітниками НАБУ телефонних розмов. Чиї розмови прослуховували, не повідомляється. На місце подій викликали силовиків спецпідрозділу "Альфа".

Згодом прес-секретар НАБУ Світлана Оліфіра заявила, що обшуки стосувалися прослуховування детективом НАБУ одного з фігурантів кримінального провадження, яке було зареєстровано у квітні 2016 року.

Як повідомлялося, Антикорупційний комітет Верховної Ради схвалив законопроект, що дозволяє Національному антикорупційному бюро (НАБУ) проводити самостійне прослуховування каналів зв'язку.
Луценко каже, що ще з вечора попереджав про обшуки у НАБУ 

Генпрокурор Юрій Луценко ще напередодні попередив директора Національного антикорупційного бюро Артема Ситника про обшуки. Про цей телефонний дзвінок керівник ГПУ розповів на прес-конференції, повідомляє кореспондент Укрінформу.

"Хочу одразу підкреслити, що ще вчора ввечері я зв'язався з керівником НАБУ і попередив його про обшуки, бо розглядаю нашу діяльність як союзницьку роботу з недопущення порушень закону будь-ким, у тому числі працівниками правоохоронного органу", - сказав Луценко.

Він додав, що зателефонував Ситнику, бо "розраховував на об'єктивну співпрацю НАБУ зі слідством ГПУ". За його словами, сьогодні слідчі ГПУ отримали в НАБУ необхідні документи, після остаточного аналізу яких буде з'ясовано, хто з працівників якого правоохоронного органу - СБУ чи НАБУ - причетний до незаконного прослуховування телефону громадянина, що не є фігурантом законного слідства НАБУ.

Генпрокурор нагадав, що кримінальна справа щодо незаконного прослуховування була порушена у квітні поточного року.

Нагадаємо, сьогодні слідчо-оперативна група Генеральної прокуратури України прибула до Національного антикорупційного бюро з наміром провести обшук.  На підтвердження законності своїх дій співробітники ГПУ пред'явили ухвалу суду, де як підстава для обшуку було вказано розслідування кримінального провадження від 22 квітня за фактом здійснення незаконного прослуховування співробітниками НАБУ телефонних розмов фігурантів одного з кримінальних проваджень, яке розслідує Бюро.
Генпрокурор пояснив причину обшуку у НАБУ 

Національне антикорупційне бюро у рамках кримінальної справи прослуховувало телефон непричетного громадянина. Про це Генеральний прокурор Юрій Луценко сказав на брифінгу в п’ятницю, повідомляє кореспондент Укрінформу.

«В рамках законного прослуховування працівника ГПУ, який підозрюється у причетності до скоєння злочину, прослуховувався також телефон непричетного громадянина», - сказав Луценко. За його словами, йдеться про прослуховування телефону людини, яка не є службовою особою та жодним чином не пов’язана із фігурантом кримінальної справи.

Луценко запевнив, що на посаді Генпрокурора всіляко сприяв роботі Антикорупційного бюро у виявленні злочинів, які, ймовірно, скоювалися працівниками правоохоронних органів, у тому числі й ГПУ. Водночас, наголосив він, тепер необхідно з'ясувати обставини ситуації, у якій велося незаконне зняття інформації з телефону сторонньої особи, а винні мають понести відповідальність.
У НАБУ заявляють, що слідчі прийшли до них через цукрового прокурора

Підставою для обшуку в НАБУ Генпрокуратура назвала прослуховування фігурантів справи заступника прокурора Київської області Олександра Колесника. Про це "Українській правді" повідомила речник НАБУ Дар'я Манжура.

"В якості підстави для обшуку в ухвалі було вказано розслідування кримінального провадження від 22.04.2016 р. за фактом здійснення незаконного прослуховування співробітниками НАБУ телефонних розмов фігурантів розслідуваного Бюро кримінального провадження за фактом розкрадання цукру зі складів державної спеціалізованої бюджетної установи "Аграрний фонд" у Черкаській області загальною вартістю понад 300 млн грн", - сказала вона.

За словами Манжури, ключовим підозрюваним у цьому провадженні є заступник прокурора Київської області Олександр Колесник, затриманий детективами НАБУ 18 травня 2016 року і взятий під варту за рішенням суду 20 травня 2016 року за підозрою у скоєнні правопорушення за ч.2 ст. 364 КК України ("Зловживання владою або службовим становищем").

Як повідомляв Укрінформ, Генеральний прокурор України Юрій Луценко сьогодні на брифінгу заявив, що Національне антикорупційне бюро в рамках законного прослуховування працівника Генеральної прокуратури, який може бути причетним до скоєння злочину, незаконно прослуховувало телефон "непричетного до справи громадянина". За його словами, йдеться про людину, яка не є службовою особою та жодним чином не пов’язана із фігурантом кримінальної справи.
У НАБУ показали ухвалу суду про обшук і пояснили, чому вважають її незаконною

Національне антикорупційне бюро вважає незаконною ухвалу Печерського суду, на підставі якої сьогодні проводився обшук у НАБУ, і відповідно сам обшук. Про це йдеться у заяві Бюро.

"Дану ухвалу, як і самий обшук, Національне антикорупційне бюро вважає незаконною, і буде вживати усіх необхідних дій в межах чинного законодавства для захисту матеріалів досудових розслідувань та іншої важливої інформації від спроб незаконного вилучення", - наголосили у НАБУ.

На сайті відомства також оприлюднили копію цієї ухвали.

Як наголосили у НАБУ, в ухвалі не вказано ані конкретних обставин здійснення правопорушення, ані прізвищ детективів, які вчинили вказане правопорушення, ані інформації про те, "в рамках якого провадження, на думку прокурорів ГПУ, здійснювалося «незаконне прослуховування»".

Проте суддя Печерського суду все ж санкціонував обшук «за робочим місцем детективів», тобто у будівлі Бюро, оскільки, на його думку, «стороною кримінального провадження доведено наявність достатніх підстав вважати, що було вчинене кримінальне правопорушення…, що відшукувані речі та документи мають значення для досудового розслідування…», зазначають в антикорупційному відомстві.

Зокрема, зауважують у НАБУ, суддя дозволив відшукувати у будівлі НАБУ: «документи в їх електронному та паперовому вигляді, комп’ютерну техніку, флеш-накопичувачі, блокноти, записні книжки, чорнові записи, засоби зв’язку та інші речі, які використовувались та використовуються в ході неправомірних дій …, а також можуть містити відомості про обставини вчинення кримінального правопорушення»

"Тобто фактично суддя санкціонував вилучення будь-яких документів чи носіїв інформації будь-де в приміщенні Національного бюро", - констатують у Бюро.

У заяві наголошується, що санкція на обшук видана 4 серпня та діятиме протягом 30 днів з дня постановлення ухвали.

"За умов виникнення прямої загрози блокування роботи НАБУ, наявність власного підрозділу спеціальних операцій є гарантією збереження порядку, захисту даних та забезпечення стабільної роботи Бюро", - наголосили у НАБУ.

Нагадаємо, у п'ятницю, 5 серпня, слідчо-оперативна група Генеральної прокуратури України прибула до Національного антикорупційного бюро з наміром провести обшук.

Генпрокурор Юрій Луценко на брифінгу заявив, що НАБУ в рамках законного прослуховування працівника ГПУ, який може бути причетним до скоєння злочину, незаконно прослуховувало телефон "непричетного до справи громадянина".

Речник НАБУ Дар'я Манжура заявила ЗМІ, що підставою для обшуку в НАБУ Генпрокуратура назвала прослуховування фігурантів справи заступника прокурора Київської області Олександра Колесника за фактом розкрадання цукру зі складів державної спеціалізованої бюджетної установи "Аграрний фонд" у Черкаській області загальною вартістю понад 300 млн грн.
Онищенко запросив слідчих НАБУ на зустріч в Лондоні 

Депутат Верховної Ради із групи «Воля народу» Олександр Онищенко пропонує слідчим Національного антикорупційного бюро (НАБУ) провести його допит у Лондоні.  Про це Онищенко написав у п'ятницю на своїй сторінці в Facebook.

"Я на законних підставах мешкаю у Лондоні, маю тут ряд справ, у тому числі юридично готуюся до участі в судовому процесі щодо анонсованої процедури спроби моєї екстрадиції. Крім того, орган слідства має мої контакти в Лондоні, а також контакти юридичної фірми, що представляє мої інтереси. Формально повістку я не отримував. Але як і раніше, я готовий до слідчих дій і ще раз запрошую детективів і прокурорів на зустріч в Лондоні. При допиті, відповім на всі без виключення запитання. Та розвію всі претензії до мене", - зазначив депутат. 

Як повідомляв Укрінформ, Онищенко 5 серпня знову не з'явився на допит до НАБУ. Раніше він не з'явився на допит, призначений на 2 серпня.

3 серпня керівник Спеціалізованої антикорупційної прокуратури Назар Холодницький заявив, що якщо 5 серпня Онищенко не з'явиться на допит, того ж дня САП клопотатиме про обрання йому запобіжного заходу. 

Як відомо, 5 липня Верховна Рада дала згоду на зняття недоторканності з депутата Онищенка, а також дозвіл на його арешт. 27 липня генпрокурор Юрій Луценко підписав повідомлення про підозру парламентарію. Онищенка підозрюють у розкраданні коштів держкомпанії "Укргазвидобування".
Холодницький обіцяє нові обшуки у справі про "чорну бухгалтерію" ПР 

Спеціальна антикорупційна прокуратура (САП) має намір провести нові обшуки у справі про "чорну бухгалтерію" Партії регіонів. Про це в ефірі телеканалу "112 Україна" повідомив голова Спеціальної антикорупційної прокуратури Назар Холодницький.

За його словами, відповідні клопотання вже направлені до суду: "Справа розслідується за кількома напрямами: є політичний напрям, є журналістське напрямок, є економічний напрямок. Слідство триває, сьогодні підписав 15 нових клопотань про тимчасовий доступ та деякі обшуки".

Раніше екс-заступник голови СБУ Віктор Тріпак заявив, що передав до НАБУ документи, які підтверджують незаконні виплати Партією регіонів готівки ряду колишніх та нинішніх високопоставлених чиновників. За його словами, мова йде про так звану "чорну бухгалтерію" регіоналів із загальними виплатами на суму близько $2 млрд.

Серед фігурантів цих матеріалів – посадові особи найвищого рівня, міністри та керівники відомств, народні депутати, відомі політики, громадські діячі, представники міжнародних організацій, судді, в т. ч. вищих судових інстанцій. У той же час, Тріпак "в інтересах майбутнього слідства" відмовився називати прізвища чиновників і політиків, які фігурують у документах, а також обставини, за яких ці люди отримували гроші.

У НАБУ за цим фактом порушено кримінальну справу, Тріпака вже допитали детективи.

Пізніше нардеп Сергій Лещенко оприлюднив частину "чорної бухгалтерії" ПР, яка, за його словами, потрапила до нього кілька місяців тому. За підсумками аналізу цих документів депутат повідомив, що за перше півріччя 2012 р. на Партію регіонів було витрачено близько $66 млн. Лещенко також допитали як свідка в НАБУ.
Фіскальну службу зобов'язали визнати заставою присвоєний "Укрнафтою" газ 

Суд зобов'язав Державну фіскальну службу прийняти 2 млрд кубометрів газу в якості податкової застави від ПАТ "Укрнафта". Про це інформує прес-служба компанії.

"4 серпня 2016 року набуло чинності рішення апеляційного адміністративного суду м.Києва, яке зобов'язало Державну фіскальну службу України прийняти 2 млрд куб.м природного газу 2006 року видобутку в якості податкової застави від ПАТ "Укрнафта", - йдеться у повідомленні.

Як нагадують у компанії, раніше "Укрнафта" пропонувала механізм погашення податкової заборгованості - в якості ліквідного майна було запропоновано використовувати 2 млрд кубометрів газу, який знаходиться на балансі компанії.

"Однак ДФС відмовилася від опису цього майна, у зв'язку з чим ПАТ "Укрнафта" звернулося до судових органів за захистом порушених прав та інтересів", - інформує компанія.

8 червня 2016 року Окружний адміністративний суд м. Києва зобов'язав ДФС описати 2 млрд кубометрів природного газу в якості податкової застави, а відмова здійснення опису була визнана протиправною.

"Укрнафта" очікує якнайшвидших дій з боку ДФС, оскільки це рішення допоможе компанії повністю вирішити проблеми з "історичною" податковою заборгованістю", - наголосили в компанії.
В Укртрансгазі розповіли про піковий показник транзиту за півроку 

Найбільший показник транзиту через газотранспортну систему (ГТС) України, починаючи з лютого 2016 року, припав на 3 серпня та склав 233,233 млн кубометрів. Про це повідомляє ПАТ «Укртрансгаз».

Відповідно до статистичної інформації товариства, транзит природного газу через ГТС України станом на 3 серпня становив 233,233 млн куб. м. Це найбільший показник за останні 6 місяців.

Найбільша пропускна спроможність спостерігалася в ГВС «Ужгород». Через цю систему 3 серпня до Словаччини транзитом надійшло 139,943 млн куб. м газу.

У лютому поточного року найбільший транзит газу становив 227,545 млн куб. м, у березні – 230,793 млн куб. м, у квітні – 199,218 млн куб. м, у травні – 226,270 тис. куб. м, у червні – 232,087 млн куб. м, у липні – 209,712 млн куб. м.

Нагадаємо, показник транзиту газу 3 серпня 2015 року становив 241,964 млн куб. м.
Укртрансгаз домовляється про поставки з 4 західними трейдерами 

ПАТ «Укртрансгаз» на поточному тижні провів переговори з 4 великими західними трейдерами щодо можливих поставок газу в Україну. Про це на своїй сторінці у Facebook написав виконавчий директор ПАТ «Уктрансгаз» Сергій Макогон.

«Потроху західні великі газові трейдери починають дуже уважно придивлятися до українського газового ринку. Тільки цього тижня ми (Укртрансгаз) провели переговори з 4 великими західними трейдерами. Вони цікавляться тим, як працює наш ринок газу і як працює оператор. Це хороший знак. Так, ще є багато недопрацювань у вторинному законодавстві, але динаміка вже позитивна», - сказав Макогон.

Нагадаємо, Український приватний газовий трейдер ERU почав постачання газу для вітчизняних споживачів від другого європейського постачальника - польської державної компанії PGNiG.
Южно-Українська АЕС намагалася вивести «в тінь» 20 мільйонів

Служба безпеки України викрила привласнення великої суми державних коштів Южно-Української АЕС. Про це повідомили у прес-службі УСБУ в Миколаївській області.

«Привласнення державних коштів ВП «Южно-Українська атомна електростанція» в особливо великих розмірах викрила Служба безпеки України на Миколаївщині. Оперативники спецслужби затримали кур’єра під час передачі шести мільйонів гривень готівки головному бухгалтеру одного з публічних акціонерних товариств (ПАТ)», - йдеться у повідомленні.

Правоохоронці встановили, що ці гроші отримано від ВП «ЮУ АЕС» у рамках виконання договору на реконструкцію та будівництво об’єктів Ташлицької гідроакумулюючої станції. З метою виведення коштів «у тінь», ПАТ у травні-серпні цього року провело низку безтоварних фінансово-господарських операцій із фіктивними структурами на загальну суму 20 мільйонів гривень за нібито поставлені будівельні матеріали.

Відкрито кримінальне провадження за ч. 2 ст. 205 (фіктивне підприємництво) та ч. 2 ст. 209 (відмивання доходів, одержаних злочинним шляхом) Кримінального кодексу України.

У Харкові, Южноукраїнську, Первомайську та Вознесенську триває низка обшуків. Зокрема, вдома у бухгалтера вилучено близько 400 тисяч гривень та документація ПАТ. На одному із підприємств, що контролюється фактичним власником ПАТ, також вилучено 16 мішків бухгалтерської документації, яка підтверджує причетність фігурантів провадження до легалізації коштів через фіктивні підприємства.

Тривають невідкладні слідчі дії.
Місцева влада не здала «іспит» на доброчесність і прозорість

Вперше в Україні проведено комплексну оцінку місцевої соціально-економічної та бюджетної політики за критеріями Індексу прозорості-участі-доброчесності (ПУД), яка свідчить про незадовільний стан за більшістю показників. Це випливає з переданих Укрінформу результатів дослідження, яке здійснювалось 17 громадськими організаціями протягом року в рамках партнерства «За прозорі місцеві бюджети!».

Як повідомляється, оцінювання здійснювалося за 173 критеріями, які взяті за 100%. Проект охопив 17 міст України. За результатами дослідження тільки в трьох із 17 міст (Чернівцях, Вознесенську та Сумах) забезпечується виконання понад 40% критеріїв - це на сьогодні найвищий, так званий обмежений, рівень відповідності вимогам серед усіх досліджуваних міст України. Києву та Одесі не вистачило 3 та 3,5 бала відповідно, щоб потрапити до цієї категорії. Шість міст (Миколаїв, Львів, Чугуїв, Здолбунів, Дніпро, Білозерка) не подолали 20-відсотковий бар'єр, що свідчить про незадовільні показники. Переважна більшість міст отримала мінімальну та недостатню кількість балів за усіма показниками. Це означає, що місцева політика не задовольняє більшість критеріїв прозорості, участі та доброчесності бюджетного процесу, суспільство залишається недостатньо поінформованим, на що витрачаються бюджетні кошти. І навіть три лідери рейтингу - Чернівці, Вознесенськ та Суми - забезпечують досить обмежений рівень прозорості.

Найбільш непрозорими є документи, які впливають на зміст бюджетної політики. Жодне місто (окрім Чернівців) не оприлюднює плани діяльності головних розпорядників бюджетних коштів. Фінансові плани та звіти комунальних підприємств також переважно недоступні. Лише в Черкасах всі фінплани комунальних підприємств оприлюдненні на сайті, понад половина - доступні у Чернівцях та Ковелі. Попри те, що річний та квартальний звіти про виконання бюджету доступні у 16 із 17 міст,  процедура внесення змін до бюджету за результатами квартальної звітності залишається корупційно чутливою - влада не консультується з громадянами, кошти розподіляються у ручному режимі.

За критерієм "участь громадян" лідерами є Суми та Вознесенськ, де показники становлять 51% та 54% відповідно, що відповідає "обмеженому" рівню. Найнижчі показники у цьому блоці мають міста Дніпро (13,8%), Миколаїв(15%) та Львів (18,8%). Переважно громадяни мають змогу лише відвідувати засідання профільних комісій та сесії місцевої ради, висловлювати пропозиції. Однак громада залишається непоінформованою, що є передумовою затвердження структури видатків, чому відхилені ті чи інші ініціативи активістів, місцевих депутатів.

За показником "доброчесності" влади (він оцінює переважно реалізацію принципу співпраці влади із громадянами) результати найгірші - жодне місто не сягнуло навіть "обмеженого" рівня відповідності критеріям. Найменш доброчесною є практика оприлюднення проектів рішень про бюджет (лише 6 міст забезпечили виконання цієї законодавчої норми). Місцевій владі бракує доброчесності у самих процедурах, які регламентують бюджетний процес. Немає даних про результати проведених внутрішніх та зовнішніх аудитів та ревізій, інформації про результати громадських експертиз бюджетної політики.

Розробник методики, експерт фундації "Відкрите суспільство" Іван Сікора, коментуючи результати, зазначив, що на сьогодні ми спостерігаємо переважно "фасадну прозорість" та формальну участь громадян у бюджетному процесі на місцевому рівні.

Громадське партнерство "За прозорі місцеві бюджети!" розробило низку рекомендацій з вимогою внести зміни до законодавства щодо бюджетної політики. Зокрема, у Бюджетному кодексі треба чітко прописати процедури регламентування бюджетного процесу, оприлюднення планів діяльності головних розпорядників бюджетних коштів, визначення соціально-економічних та бюджетних пріоритетів, що мають знайти логічне відображення у проектах рішень про бюджет. Необхідно запровадити відповідальність посадових осіб місцевої ради за порушення порядку оприлюднення документів, що лежать в основі соціально-економічної та бюджетної політики, порядку проведення консультацій та оприлюднення їх результатів, внесення чи відхилення кожної пропозиції з вказуванням причин. Такий підхід мінімізує корупційні ризики, зокрема при визначенні видатків на статті та об'єкти, які не відповідають пріоритетам місцевого розвитку.

Практика оприлюднення усіх проектів документів, залучення до обговорення депутатів та громади - вкрай важлива при формуванні місцевих бюджетів на 2017 рік. Це особливо актуально, адже внаслідок фінансової децентралізації місцева влада отримала право самостійно формувати видатки та доходи бюджетів. І якщо найближчим часом не зробити відкритими ці процеси, кількість зловживань та корупційно мотивованих рішень може зрости в рази. Це парадоксально, але факт - безконтрольність, яка існує в умовах більшої фіскально-бюджетної свободи місцевого самоврядування, призводить до корупції та безкарності з одного боку, та браку довіри до місцевої влади - з іншого. І навпаки, чим вище рівень громадського контролю на усіх етапах бюджетного процесу, тим менше можливостей для зловживань.

Методику Індексу ПУД можна назвати одним з дієвих антикорупційних інструментів, що має превентивний характер, і впровадження його в рамках партнерства, яке поповнюється новими учасниками, дасть поштовх кардинальним змінам на місцевому рівні, переконаний Анатолій Бойко, координатор партнерства «За прозорі місцеві бюджети!», голова Одеської обласної організації ВГО «Комітет виборців України».

Довідка Укрінформу. Індекс прозорості-участі-доброчесності (ПУД) - це оцінка рівня прозорості, участі та доброчесності органів місцевого самоврядування в процесі складання, розгляду, затвердження, виконання та звітування стосовно соціально-економічної та бюджетної політики.

Індекс ПУД надає змогу комплексно оцінювати місцеву політику на всіх стадіях бюджетного процесу - складання, розгляду, затвердження, виконання та звітування. Оцінюється дотримання критеріїв прозорості, участі та доброчесності на основі вимог чинного законодавства (Бюджетного кодексу України, Закону України «Про доступ до публічної інформації» тощо) та кращих міжнародних практик, які сформульовані у Європейській хартії місцевого самоврядування, документах Ради Європи, партнерства «Відкритий уряд», Міжнародного валютного фонду, Світового Банку, Організації економічного співробітництва та розвитку, Міжнародної організації вищих органів фінансового контролю (INTOSAI), Міжнародного бюджетного партнерства, Глобального руху за бюджетну прозорість, підзвітність та участь громадян у бюджетних процесах.
"Готово!": на Київщині тестують документ-сервіс 
У Київській області розпочав роботу в тестовому режимі пілотний проект з надання адміністративних послуг документ-сервіс “Готово!”. Про це йдеться на офіційній сторінці сервісу у Facebook.

Документ-сервіс «Готово!» - центр нового формату, який спрощує взаємини громадян та держави у наданні адмінпослуг. Установа надає понад 130 адмінпослуг,  серед яких - реєстрація майна, реєстрація та ліквідація бізнесу, видача закордонних паспортів, будівельно-технічна документація та землевпорядні документи.

Прийом відвідувачів ведеться щоденно з 9:00 до 20:00, а у вихідні - з 10:00 до 18:00 без перерв.
У Харкові чоловіка розстріляли прямо біля будинку 

Кримінальне провадження за статтею "Навмисне вбивство" відкрито за фактом загибелі 34-річного чоловіка у Холодногірському районі Харкова. Про це кореспондентові Укрінформу розповіла заступник начальника відділу комунікацій поліцейського головкому в Харківській області Оксана Калмикова.

"Інформація про подію надійшла до чергової частини Холодногірського відділу поліції близько 3:50. До поліції із заявою звернувся батько потерпілого. Він знайшов тіло сина на території його приватного будинку з вогнепальними пораненнями в області тулуба і голови", - відзначила Калмикова. За її словами, встановлено, що невідомий чекав на жертву біля гаража.

"Стріляв він з невстановленої вогнепальної зброї", - додала Калмикова. За її словами, вбитий був раніше неодноразово судимий за хуліганство і крадіжки.

"Під час огляду місця події вилучено речові докази. Вжито заходів із встановлення і затримання особи, причетної до скоєння цього кримінального злочину", - підкреслила Калмикова.

Водночас у мережі з'явилася інформація, що загиблий раніше був відомий у кримінальних колах.
На Харківщині під колесами Mercedes загинув військовий 

Кримінальне провадження відкрито за фактом ДТП в Чугуївському районі, в результаті якої загинув військовослужбовець. Про це кореспондентові Укрінформу розповіла заступник начальника відділу комунікацій поліцейського главку в Харківській області Оксана Калмикова.

"ДТП зареєстровано близько 21:00 на автодорозі Київ-Харків-Довжанський у Чугуївському районі Харківської області: 35-річний водій автомобіля " Mercedes-Benz G-500" збив 27-річного військовослужбовця, жителя Київської області. Постраждалий від отриманих травм помер на місці", - зазначила Калмикова. За її словами, водія автомобіля госпіталізовано з черепно-мозковою травмою і забоєм грудної клітки. За словами Калмикової, водію загрожує до 10 років позбавлення волі.

У мережі з'явилася інформація очевидців, які скаржаться на погане освітлення дороги біля місця ДТП.
Українська розвідка заявляє про загрозу штурму на двох напрямках 
Одразу на двох напрямках на Донбасі - Донецькому та Слов'янському - зберігається загроза штурмових дій бійцями незаконних збройних формувань. Про це заявив представник Головного управління розвідки Міністерства оборони України Вадим Скібіцький під час брифінгу, повідомляє кореспондент Укрінформу.

"Зберігається загроза проведення російськими окупаційними військами штурмових дій на Донецькому і Слов'янському напрямках. Противник здійснює на сьогодні доукомплектування особовим складом, озброєнням, боєприпасами 3 і 5 окремих мотострілецьких бригад", - сказав він.

Скібіцький також додав, що достроково з відпусток та лікарняного відкликають бойовиків, які воюють на території тимчасово окупованої частини Донецької області: "З відпусток відкликано особовий склад і медичний персонал. Крім того, згідно з розпорядженням командуванням 1 АК здійснюється дострокова виписка з лікувальних закладів всіх легкопоранених військовослужбовців".

Він пояснив, що на території п’яти окупованих міст бойовики провели тренування медичного персоналу і установ з організації і прийому великої кількості поранених. 

"У населених пунктах Донецьк, Горлівка, Єнакієве, Макіївка, Харцизьк проведено тренування персоналу медичних закладів і установ з організації і прийому великої кількості поранених. Поставлено завдання відкрити тимчасові пункти для здачі крові та поповнити запаси медикаментів та продовольства", - поінформував Скібіцький.
Росія посилює сухопутне та морське угруповання в Криму - ГУР 

Російська Федерація посилює сухопутний і морський компоненти на території тимчасово окупованої Автономної Республіки Крим. Про це сказав представник Головного управління розвідки Міністерства оборони України Вадим Скібіцький під час брифінгу у п'ятницю, повідомляє кореспондент Укрінформу.

"В рамках нарощення бойових потужностей міжвідомчого угрупування Російської Федерації в Криму здійснюється посилення сухопутного компоненту на півночі півострова", - сказав Скібіцький.

Він додав, що Росія протягом 2016-2019 років планує завершити посилення сухопутного угрупування російських військ на тимчасово окупованій території Криму.

"Відповідно до заяви начальника штабу - першого заступника командувача Повітряно-десантних військ Росії генерал-лейтенанта Ігнатова, у місті Джанкой розпочнеться формування 97-го десантно-штурмового полку. Зокрема, в 2017 році планується розгорнути батальйон, а протягом 2018-2019 року завершити процес формування полку, який увійде до складу десантно-штурмової дивізії, яка дислокована в Новоросійську. Таким чином буде посилено сухопутне угрупування російських військ на тимчасово окупованій території Криму", - додав Скібіцький. 

Він також зазначив, що окрім посилення сухопутних угрупувань російських військ, на півострові планується ще й посилення морського компоненту.

"Так, 29 липня в акваторії Балтійського моря розпочались ходові випробування 3-го фрегату класу "Адмірал Макаров", на озброєнні якого знаходиться ракетний комплекс "Калібр-НК". За нашими оцінками і згідно з заявленими тактико-технічними характеристиками, зазначений комплекс дозволяє завдавати удари з будь якої точки південної і західної частин Чорного моря, по об'єктах та цілях на всій території нашої держави. До кінця 2016 року очікується включення до складу 30 дивізії надводних кораблів Чорноморського флоту Росії саме цього фрегату. Після введення фрегату до складу Чорноморського флоту Росії кількість кораблів, оснащених універсальним ракетним комплексом типу "Калібру-НК", збільшиться до 7 - це підводні човни і відповідні фрегати", - зазначив Скібіцький.
Справою екс-міністра Захарченка займатиметься СБУ - Скібіцький 

Справою співпраці екс-міністра МВС Віталія Захарченка з російськими спецслужбами займатиметься Служба безпеки України. Про це заявив на брифінгу представник Головного управління розвідки Міністерства оборони України Вадим Скібіцький, повідомляє кореспондент Укрінформу.

"Стосовно оточення Захарченка, його призначення - інформація вся, яка була в нас, оперативно надана Службі безпеки України, а внутрішні призначення і перевірка осіб - це сфера компетентних органів", - сказав Скібіцький.

Нагадаємо, що раніше Скібіцький заявив, що російські спецслужби мали намір використати хресну ходу Української православної церкви Московського патріархату для організації провокацій. Відповідальним за масові правопорушення виступали оточення та сам екс-глава МВС часів Януковича Віталій Захарченко, який на сьогодні перебуває в Росії.
Росіянин віз з України стратегічне обладнання для військової авіації 

На Сумщині затримано громадянина Росії, який намагався вивезти до РФ стратегічне обладнання для військової авіації. Про це кореспондентові Укрінформу повідомила прес-секретар прокуратури Сумської області Наталія Науменко.

„Внаслідок перевірки відповідної інформації СБУ, правоохоронцями області викрито спробу громадянина РФ, який всупереч чинному законодавству України, намагався вивезти залізничним транспортом з приховуванням від митного контролю до Російської Федерації обладнання, що використовується як складові частини бортових систем державного розпізнавання "свій-чужий" військових літаків МіГ-29, Су-27 та військових вертольотів типу Мі-8, Мі-24”, - розповіла Науменко.

За вказаним фактом розпочате кримінальне провадження за ч.2 ст.15 ч.1 ст.333 КК України, процесуальне керівництво в якому здійснюється групою прокурорів прокуратури Сумської області.

„Скоординованими діями слідчих СБУ та прокурорів зібрано достатньо доказів, на підставі яких громадянину Російської Федерації повідомлено про підозру у вчиненні закінченого замаху на порушення порядку здійснення міжнародних передач товарів, що підлягають державному експортному контролю”, - зазначила прес-секретар.

За її інформацією, наразі слідчий, за погодженням із процесуальним прокурором, звернувся до суду з клопотанням про застосування до підозрюваного запобіжного заходу.

У разі доведення винуватості в суді йому загрожує покарання у виді штрафу, обмеження або позбавлення волі.
Артилерія бойовиків накрила житловий сектор Зайцевого

Бойовики обстріляли житловий сектор Зайцевого та Мар'їнки. Про це повідомляє прес-центр АТО.

"На прохання представників місцевої влади населеного пункту Зайцево військовослужбовці української сторони СЦКК здійснили перевірку пошкоджень житлового сектору. У результаті огляду місць розривів боєприпасів було встановлено, що чотири будинки по вулиці Маресьєва отримали пошкодження від 122-мм артилерійських снарядів. Відтак, місцевим мешканцям тепер доведеться відновлювати дахи будівель, вікна, внутрішні приміщення та паркани", - йдетьсяв повідомленні.

Як зазначається, у Мар’їнці боєприпаси від ручних протитанкових гранатометів РПГ-7В наробили шкоди садибі по вулиці Октябрській. «Сюрпризи» прилетіли з напрямку Петровського району міста Донецька (Трудовського).

Всі ці факти порушення режиму припинення вогню, з боку незаконних збройних формувань, зафіксовані спостерігачами української сторони СЦКК і передані представникам СММ ОБСЄ.
ОБСЄ: минулого тижня кількість обстрілів знизилася лише на Луганщині 

Рівень насильства у зоні бойових дій на Донбасі минулого тижня знизився лише на Луганщині, водночас у Донецькій області кількість випадків порушення режиму припинення вогню залишається такою ж, як і в попередні тижні. Про це на брифінгу в п'ятницю заявив перший заступник керівника Спеціальної моніторингової місії ОБСЄ Александр Хуг, повідомляє кореспондент Укрінформу.

"Є добрі новини з Луганщини - минулого тижня ми спостерігали зниження рівня насильства: 209 випадків порушення режиму припинення вогню проти більш як 2 тисячі за попередній тиждень, і жодного порушення у Станиці Луганській", - сказав Хуг.

Водночас він застеріг від оптимізму, оскільки вже цього вівторка спостерігачі ОБСЄ зафіксували у Станиці Луганській 114 вибухів і понад 400 випадків застосування стрілецької зброї. За словами Хуга, у Донецькій області рівень насильства  мало змінився.

"СММ зафіксувала практично таку кількість порушень режиму припинення вогню, як і за попередній тиждень. Основна концентрація насильства була зафіксована у районі Ясинуватої, Авдіївки та Донецького аеропорту: 58% порушень режиму припинення вогню в області були зафіксовані минулого тижня саме в цьому районі",  - констатував перший заступник керівника Спеціальної моніторингової місії ОБСЄ.

Хуг розповів, що спостерігачі ОБСЄ лише за 2,5 години перебування у підконтрольній так званій "ДНР" Ясинуватій зафіксували залпи приблизно 20 ракет системи "Град", 51 вибух невизначеного походження і приблизно 40 розривів мінометних мін. 

Він також повідомив, що рівень насильства навколо Маріуполя і Горлівки минулого тижня знизився, однак уздовж дороги Дебальцеве-Світлодарськ третій тиждень поспіль він зростав: СММ зареєструвала 329 вибухів у цьому районі за минулий тиждень порівняно з 96 за попередній.
Доба в АТО: під час обстрілів поранені двоє військових 

За минулу добу у зоні проведення АТО жоден з українських військовослужбовців не загинув, проте двоє бійців зазнали поранень. Про це заявив на брифінгу у п'ятницю речник Адміністрації Президента з питань АТО полковник Андрій Лисенко, повідомляє кореспондент Укрінформу.

"За минулу добу внаслідок бойових дій жоден з українських військовослужбовців не загинув, двоє дістали поранення, це сталося внаслідок обстрілів", - сказав Лисенко.
Собаки знайшли зброю в автівці на КП "Зайцеве"

У контрольному пункті в`їзду-виїзду «Зайцеве» під час огляду авто службові собаки винюхали гвинтівку, пістолет та набої. Про це повідомляє пресс-служба Держприкордонслужби.

«Пневматичний пістолет «Borner ПМ» та пневматичну гвинтівку «Хатсан-70»  виявили учора у контрольному пункті в`їзду-виїзду «Зайцеве» прикордонники Краматорського загону спільно з працівниками фіскальної служби. Під час огляду автомобіля «Мерседес», який прямував до непідконтрольної території, на особисті речі 48-річного громадянина України спрацювала службова собака Міла», - йдеться у повідомленні.

Крім того, напередодні через пункт пропуску «Зайцеве» до непідконтрольної території ще один українець в бардачку автомобіля віз три малокаліберних набої. На що також вказав своєю поведінкою службовий пес Зевс.    

Для подальшої перевірки громадян встановленим порядком прикордонники передали співробітникам Національної поліції.
В Авдіївку пустили воду 

У Донецькій області сьогодні відновлено водопостачання міста Авдіївки і прилеглих селищ. Про це в п'ятницю кореспонденту Укрінформу по телефону повідомили в Комунальному підприємстві «Компанія «Вода Донбасу».

«Вже сьогодні подачу питної води споживачам відновлено - повністю отримала воду Авдіївка, селища Верхньоторецьке, Василівка, Спартак, а також Куйбишевський район Донецька і Ясинувата», - зазначили в компанії. 

Електропостачання Донецької фільтрувальної станції, яке припинилося через обстріли 3 серпня, вчора було відновлено. Потім здійснювалося заповнення гідротехнічних споруд водою. 

Як повідомляв Укрінформ, 3 серпня о 22 годині через бойові дії була знеструмлена Донецька фільтрувальна станція.
Міжнародна премія Франка: Любомир Гузар став першим лауреатом 

Монографія Блаженнійшого Любомира Гузара отримала найвищі оцінки журі, і він став лауреатом Міжнародної премії ім. Івана Франка 2016 року. Про це повідомив у п'ятницю, 5 серпня, голова Міжнародного журі, професор Віденського університету доктор Алоїс Волдан, якого цитує прес-служба Міжнародного фонду Івана Франка.

"Монографія Блаженнішого Любомира Гузара, архієпископа емерита та Української греко-католицької церкви, кардинала Католицької церкви під назвою "Андрей Шептицький Митрополит Галицький провісник екуменізму" відповідає усім вимогам Міжнародного фонду Івана Франка, позаяк вона втілює постульовану Франком ідею одноцільності та своєрідності", - зазначив Волдан, виступаючи у Віденському університеті (Австрія) на засіданні журі премії.

Він також повідомив, що цього року Міжнародне журі обрало лауреата лише в одній номінації - "за визначний особистий внесок у розвиток суспільно-гуманітарних наук". У номінації "за вагомий внесок у розвиток україністики" члени журі прийняли рішення не присуджувати премію жодному номінанту.

Водночас директор Міжнародного фонду Івана Франка Ігор Курус зазначив, що всі роботи були достойними відзначення цією премією, оскільки національна гуманітаристика збагатилася фундаментальними дослідженнями, яких сьогодні потребує не тільки український, а й міжнародний науковий простір загалом.

"Міжнародна премія імені Івана Франка покликана стимулювати розвиток соціально-гуманітарних наук та україністики, в яких працював Іван Франко. Вона є щорічною і міжнародною, тому ми сподіваємося, що наступного року будуть подані роботи вчених з різних країн світу", - підкреслив Курус.

Директор фонду також висловив сподівання, що дискусії під час обрання першого лауреата Міжнародної премії ім. Івана Франка й надалі не втрачатимуть своєї критичності та емоційності, а сам лауреат, Блаженніший Любомир Гузар, буде своєрідним моральним авторитетом для майбутніх номінантів премії.

Церемонія нагородження лауреата премії відбудеться 27 серпня 2016 року на батьківщині Івана Франка у місті Дрогобич (Львівська область, Україна).

Міжнародна премія ім. Івана Франка є почесним визнанням наукових відкриттів, вагомих здобутків та значних заслуг науковців в галузі суспільних наук та україністики. Засновником Міжнародноі премії ім. Івана Франка є його онук - Роланд Франко.

Цього року на здобуття премії було подано 14 наукових робіт із трьох країн у шести наукових дисциплінах: історія, філософія, культурологія, літературознавство, етнологія, україністика.
Мусій сказав, чому пропонує визнати Волинську трагедію геноцидом українців 

Україна має відреагувати на порушення Польщею домовленості щодо винесення за межі політики теми Волинської трагедії. Про це в ефірі Eспресо.TV заявив народний депутат Олег Мусій.

Він визнав, що не став би реєструвати проект постанови про вшанування пам’яті жертв геноциду, вчиненого Польською державою щодо українців у 1919-1951 роках, якби не було ухвали Сейму щодо визнання геноцидом подій Волинської трагедії.

"Було прийнято і президентом Кучмою, і президентом Ющенком разом з польськими двома президентами рішення про те, що ми виносимо із політики рішення минулого і передаємо історикам. І Україна послідовно дотримувалася, до рішення польського Сейму як політичного органу теперішньої Польщі, цих угод. Натомість Польща - і польський Сейм, і польський Сенат - порушили домовленості, які були між Україною і Польщею, і зараз сидіти і тримати голову в кущах я вважаю абсолютно недоречним", - наголосив Мусій.

Як повідомляв Укрінформ, у Верховній Раді зареєстрували проект постанови, що пропонує відзначати 24 березня День пам'яті про українців - жертв геноциду, влаштованого Польщею в 1919-1951 роках. Автором проекту постанови є позафракційний нардеп Олег Мусій.

Раніше Нижня палата польського парламенту (Сейм) ухвалила резолюцію у справі Волинської трагедії, назвавши її "геноцидом" польського народу і встановивши 11 липня Національним днем пам'яті.

В Україні та Польщі різне ставлення до трагічних подій на Волині та Східній Галичині 1943-1944 років. Польські історики покладають відповідальність за вбивства цивільного населення виключно на ОУН і УПА, а більшість українських істориків переконані у відповідальності за ці злочини обох сторін. У Польщі переконують, що в результаті етнічних чисток загинули понад 100 тис. поляків і 5-10 тис. українців. Натомість в Україні говорять про кілька десятків тисяч убитих поляків та понад 10 тис. українців.
Після стрічки "Крим. Спротив" МІП планує проект про Донбас 

Міністерство інформаційної політики після презентації фільму "Крим. Спротив" планує зняти подібний проект про Донбас. Про це повідомила під час публічного інтерв'ю у п'ятницю перший заступник міністра інформаційної політики Еміне Джеппар.

"У нас уже з'явилася ідея проекту "Донбас. Спротив". Але треба шукати команду, яка буде його реалізовувати. Бо той, що ми робили про Крим, - напівволонтерський. Частково ми профінансували від Міністерства інформаційної політики. Знімальна група - це люди з Криму, які свої бюджети ділили навпіл, вони не заробляли на тому фільмі, просто покрили якісь базові витрати", - сказала Джеппар. За її словами, цей проект, як і "Крим. Спротив", буде передусім орієнтований на іноземного глядача.

Джеппар нагадала, що фільм про Крим, який був презентований у Києві 12 липня, за хронометражем - 25 хвилин, випущений кількома мовами, оригінальна - англійська.

"Головний герой - реальний американський дослідник Остін Черрон, який до подій 2014 року був у Криму, вивчав етноси Криму, соціально-політичну ідентичність кримськотатарського народу. Цього разу, коли приїхав в Україну півроку тому, вивчав, чому кримські татари - патріоти України. Ми його запросили бути волонтером у цій стрічці. І він погодився. Він розповідає свою історію, як він побачив хроніку захоплення, як в України "віджимали" Крим", - розповіла перший заступник міністра інформполітики.

Вона додала, що герой фільму показав не лише події 2014 року, а й сьогоднішню ситуацію в Криму.

"Головний акцент - на тому, що рівень страху настільки високий, що люди бояться всього - бояться давати інтерв'ю, навіть комунікувати у Facebook з тим, хто сьогодні веде якусь активну політичну або публічну діяльність, бо для них це потенційний ризик", - підкреслила Джеппар.

Посадовець зазначила, що фільм розіслали на українські телеканали, багато з них вже його показали, а також до МЗС. І висловила впевненість, що він буде максимально конвертований.
"UА:Перший" покаже онлайн 200 годин Ігор-2016

XXXI літні Олімпійські ігри пройдуть із 5 до 21 серпня в бразильському Ріо-де-Жанейро. Для глядачів України близько 200 годин олімпійських змагань ексклюзивно транслюватиме "UА:Перший". Трансляція буде у телеефірі та на сайті каналу.

Покаже телеканал і церемонію відкриття найочікуванішої події цього літа. Через різницю у часі між Ріо та Києвом для України церемонія розпочнеться 6 серпня о 01:55. Проходитиме шоу-відкриття на одному з майданчиків олімпійських змагань – стадіоні "Маракана".

Крім традиційного запалювання олімпійського вогню, вітальних слів та презентації національних збірних, на глядачів з усього світу чекатиме розкішний карнавал, концертна програма, а також епізоди з історії Бразилії, про які розкажуть за допомогою мистецтва.

Найвідоміша бразильська танцівниця Дебора Колкер (Deborah Colker) уже з травня готує 6 тисяч волонтерів, які виступатимуть для мільйонів глядачів. Бути режисером масової хореографії та параду атлетів до Ріо запросили Стіва Бойда (Steve Boyd) – людину, яка має досвід організації видовищних шоу на тринадцяти Олімпійських іграх.

Креативний директор церемонії відкриття Олімпіади в Ріо, бразильський режисер Фернандо Мейрелес (Fernando Meirelles) розповів, що бюджет цієї події буде в 10 разів меншим, ніж бюджет аналогічного заходу в Лондоні. Це пов’язано з економічними і соціально-політичними труднощами Бразилії. Та Мейрелес радий працювати з невеликим бюджетом, бо вважає, що це в інтересах країни. Саме тому шоу на честь відкриття Ігор не буде дуже високотехнологічним, але організатори обіцяють надзвичайну, самобутню концепцію, в якій творчість компенсує все інше.

"Отже у той час, коли в Ріо ще тільки темнішатиме, а біля екранів по всьому світу збиратимуться вболівальники, ведучі Тетяна Терехова і В’ячеслав Варда 6 серпня з 01:00 уже працюватимуть у студії телеканалу "UА:Перший". Вони розкажуть про те, що чекати від міжнародних спортивних змагань, коли дивитися виступи українських спортсменів, а також поговорять про надії на нашу олімпійську збірну", - зазначається в повідомленні.

Церемонію відкриття глядачів, які перебуватимуть в Україні, коментуватиме також і ведучий "Чоловічого клубу" Дмитро Лазуткін. Він розповів, що з нетерпінням чекає на Олімпіаду: "Ми всі спостерігатимемо за Олімпійськими іграми і з палким серцем підтримуватимемо наших спортсменів. Будемо намагатися створити нашим глядачам прекрасний настрій, адже атмосфера Олімпіади залишається в пам’яті надовго. Тим більше у нас є великі медальні надії".

Своїми очікуваннями щодо відкриття Олімпіади в Ріо поділилася і ведуча спортивних програм "Дорога до Ріо" та "Український корт" Дар’я Кузнецова. Її голос теж буде супроводжувати Олімпійські ігри для українців і вдень, і вночі.

Олімпійські ігри вперше за всю історію сучасних міжнародних спортивних змагань пройдуть у Південній Америці. За 17 днів Олімпіади-2016 розіграють 306 комплектів нагород у 42 олімпійських дисциплінах. Через різницю у часі виступи олімпійців, що відбуватимуться вночі (за Києвом), можна буде подивитися в ранковому повторі на "UА:Перший".
Лучники першими з українців стартують на Іграх в Ріо

Вже сьогодні у бразильському Ріо-де-Жанейро перші українські спортсмени розпочнуть свій виступ на Олімпіаді-2016. Ними стануть представники стрільби з лука, які проведуть кваліфікаційні раунди серед чоловіків та жінок. У Ріо наша збірна "робінгудів" предсталена чотирма спортсменами, повідомляє Укрінформ.

За олімпійські нагороди боротимуться Вероніка Марченко, Анастасія Павлова, Лідія Січенікова та олімпійський чемпіон Пекіна-2008 Віктор Рубан.

Чоловічий турнір лучників стартує о 15.00 за київським часом, змагання серед жінок - о 18.00.
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